令和7年度 公立学校統計調査報告書

東京都公立学校一覧

令和7年5月1日現在

東京都教育委員会

まえがき

この報告書は、東京都の公立学校を対象に東京都教育委員会が実施した「公立学校統計調査」の結果から、各学校の基礎的数値を収録したものです。

この調査は、公立の小学校、中学校、義務教育学校、高等学校、中等教育学校及び特別支援学校の学校数、学級数、在学者数、教職員数、卒業後の進路状況等を明らかにする目的で、毎年実施するものです。

本報告書のほかに「学校調査編」及び「公立学校卒業者(令和6年度)の進路状況調査編」 を東京都教育委員会のホームページで公表しています。教育行政の基礎資料として、広く 御利用いただければ幸いです。

最後に、本報告書を作成するに当たり、調査に御協力いただいた学校及び区市町村教育 委員会の皆様に深く感謝いたしますとともに、今後とも御協力を賜りますようお願い申し 上げます。

令和7年10月

東京都教育庁総務部長 山 本 謙 治

利用上の注意

| 1 | 一般的注音事項は | 次のとおりである |
|---|------------------|----------|
| _ | カスロノローかん デース しのく | |

(1) 「一」 ・・・・ 計数がない場合

「0.0」・・・・・ 計数が単位未満の場合

「…」・・・・・ 計数出現があり得ない場合又は調査対象とならなかった場合

() • • • • 内数

〈 〉 · · · · · 外数

(2) 学校番号欄は、東京都教育委員会が定めた公立学校統計調査に用いる学校に関するコードである。

なお、令和4年度から、廃止校と新設校が同名の場合は学校番号を引き継いでいる。

2 基準日

令和7年5月1日

※ただし、第Ⅱ部「学校一覧」の郵便番号、住所、電話番号については、令和7年 10 月時 点の情報を記載している。

3 巻末「参考資料」の創立年月日及び創立時の名称について

区市町村立学校の創立年月日及び創立時の名称は、昭和 57 年度調査(公立幼稚園、小学校及び中学校の創立年月日及び創立時の名称に関する調査、昭和 57 年9月1日現在)において、区市町村教育委員会からの報告を収録したものである。

創立年月日、創立時の名称は前身校を含む。創立年月日は設置年月日とし、設置年月日が不明の場合は、原則として①開校年月日、②創立周年記念式典の起算点となる年月日とした。

また、都立学校の創立年月日及び創立時の名称は、「都立学校沿革」(平成2年1月教育庁 学務部高等学校教育課作成)等による。

4 本報告書は、学校基本調査(統計法による基幹統計調査)から一部数値を取り入れて作成した。

目 次

| 第I部 | 各種一覧 |
|--------|-----------------------------------|
| 第1表 | 総括表 3 |
| 第2表 | 最大最小規模一覧(学級数)4 |
| 第3表 | 最大最小規模一覧(在学者数)5 |
| 第4表 | 新設校・閉校一覧(幼稚園、小学校、中学校、義務教育学校)6 |
| 第5表 | 新設校・閉校・閉課程一覧(高等学校、中等教育学校、特別支援学校)7 |
| 第6表 | 養護学園一覧 (小学校) 8 |
| 第7表 | 複式学級一覧(小学校)8 |
| 第8表 | 夜間学級一覧(中学校)8 |
| 第9表 | 日本語学級一覧(小学校)9 |
| 第 10 表 | 日本語学級一覧(中学校)10 |
| 第 11 表 | 日本語学級一覧(義務教育学校)10 |
| 第 12 表 | 学科別学校数(高等学校)11 |
| 第 13 表 | 大学科を2以上設置している学校一覧(高等学校)12 |
| 第 14 表 | 併合学級一覧 (高等学校) |
| | |
| 第Ⅱ部 | 学校一覧 |
| 1 幼科 | 進園 16 |
| 2 小等 | 学校 24 |
| 3 中等 | 学校 70 |
| 4 義務 | 8教育学校92 |
| 5 高等 | 等学校94 |
| 6 中等 | 等教育学校 106 |
| 7 特別 | J支援学校 108 |
| | |
| | |
| 参考資料 | <u>부</u> |
| 第1表 | 創立年月日一覧 (幼稚園) 120 |
| 第2表 | 創立年月日一覧 (小学校) 122 |
| 第3表 | 創立年月日一覧 (中学校) |
| 第4表 | 創立年月日一覧(義務教育学校)144 |
| 第5表 | 創立年月日一覧 (高等学校) |
| 第6表 | 創立年月日一覧(中等教育学校)147 |
| 第7表 | 創立年月日一覧 (特別支援学校) 148 |

第 I 部

各種 一覧

第1表 総括表

| 区 | 分 | 学校 | 数 | 学系 | 及 数 | 在 | 在学者数 教員数 | | | | 耶 | 戦 員 数 | ζ | | |
|------------|-------------|-------|----|-----------|------------|---------|----------|---------|--------|-----|--------|-----------|-------|-------|-------|
| | | 本 校 | 分校 | | | 総 数 | 男 | 女 | 総数 | 女 | 男 | 女 | 総 数 | 男 | 女 |
| 総 | 数 | 2 271 | 1 | 37 218 | | 978 416 | 504 755 | 473 661 | 70 263 | <-> | 32 442 | 37 821 | 5 604 | 2 331 | 3 273 |
| 幼 オ | 惟 園 | 148 | - | 414 | | 6 004 | 3 063 | 2 941 | 832 | <-> | 22 | 810 | 30 | 3 | 27 |
| 区 | 部 | 145 | - | 408 | | 5 964 | 3 036 | 2 928 | 820 | <-> | 22 | 798 | 30 | 3 | 27 |
| 市 | 部 | 3 | - | 6 | | 40 | 27 | 13 | 12 | <-> | - | 12 | - | - | - |
| 郡 | 部 | - | - | - | | - | - | - | - | <-> | - | - | - | - | - |
| 島 | 部 | - | - | - | | - | - | - | - | <-> | - | - | - | - | - |
| 小 | 学 校 | 1 254 | _ | 21 862 | (21 535) | 587 075 | 301 525 | 285 550 | 35 723 | | 14 191 | 21 532 | 2 881 | 1 109 | 1 772 |
| 区 | 部 | 807 | - | $14\ 205$ | (13 988) | 387 954 | 199 298 | 188 656 | 23 000 | | 8 842 | $14\ 158$ | 1 936 | 736 | 1 200 |
| 市 | 部 | 423 | - | 7 455 | $(7\ 347)$ | 195 647 | 100 401 | 95 246 | 12 315 | | 5 129 | 7 186 | 909 | 356 | 553 |
| 郡 | 部 | 11 | - | 118 | (118) | 2 455 | 1 273 | 1 182 | 228 | | 111 | 117 | 14 | 8 | 6 |
| 島 | 部 | 13 | - | 84 | (82) | 1 019 | 553 | 466 | 180 | | 109 | 71 | 22 | 9 | 13 |
| (再排 | 曷)都立 | 1 | - | 8 | (8) | 274 | 135 | 139 | 19 | | 11 | 8 | 1 | - | 1 |
| ф s | 学校 | 602 | 1 | 7 496 | (7 452) | 227 796 | 119 037 | 108 759 | 16 072 | | 8 944 | 7 128 | 1 199 | 525 | 674 |
| 区 | 部 | 369 | - | 4 456 | (4 418) | 137 432 | 72 281 | 65 151 | 9 533 | | 5 232 | 4 301 | 863 | 338 | 525 |
| 市 | 部 | 214 | 1 | 2 945 | (2 939) | 88 547 | 45 851 | 42 696 | 6 207 | | 3 505 | 2 702 | 316 | 173 | 143 |
| 郡 | 部 | 6 | - | 51 | (51) | 1 329 | 658 | 671 | 135 | | 77 | 58 | 7 | 5 | 2 |
| 島 | 部 | 13 | - | 44 | (44) | 488 | 247 | 241 | 197 | | 130 | 67 | 13 | 9 | 4 |
| (再排 | 曷)都立 | 5 | - | 63 | (63) | 2 507 | 1 169 | 1 338 | 137 | | 90 | 47 | 10 | 2 | 8 |
| 義 務 教 | 育学校 | 11 | _ | 366 | (357) | 9 674 | 5 095 | 4 579 | 660 | | 294 | 366 | 42 | 16 | 26 |
| 区 | 部 | 8 | - | 295 | (291) | 8 208 | 4 293 | 3 915 | 518 | | 226 | 292 | 33 | 10 | 23 |
| 市 | 部 | 1 | - | 57 | (52) | 1 410 | 770 | 640 | 100 | | 43 | 57 | 4 | 2 | 2 |
| 島 | 部 | 2 | - | 14 | (14) | 56 | 32 | 24 | 42 | | 25 | 17 | 5 | 4 | 1 |
| 高等 | 学校 | 187 | _ | 3 737 | | 125 354 | 62 561 | 62 793 | 9 630 | | 5 909 | 3 721 | 897 | 448 | 449 |
| 全 | 日 制 | 172 | - | 3 174 | | 114 997 | 57 333 | 57 664 | 8 272 | | 5 067 | 3 205 | 799 | 412 | 387 |
| 定 | 時 制 | 54 | - | 563 | | 10 357 | 5 228 | 5 129 | 1 358 | | 842 | 516 | 98 | 36 | 62 |
| 中等教 | 育学校 | 6 | _ | 144 | | 5 572 | 2 583 | 2 989 | 453 | | 298 | 155 | 39 | 21 | 18 |
| 都 | 立 | 5 | - | 120 | | 4 654 | 2 159 | 2 495 | 379 | | 252 | 127 | 29 | 14 | 15 |
| 区 | <u> </u> | 1 | - | 24 | | 918 | 424 | 494 | 74 | | 46 | 28 | 10 | 7 | 3 |
| 特別支 | 援学校 | 63 | _ | 3 157 | | 15 258 | 10 182 | 5 076 | 6 848 | | 2 757 | 4 091 | 511 | 205 | 306 |
| 都 | 立 | 58 | - | 3 084 | | 14 957 | 9 970 | 4 987 | 6 668 | | 2 676 | 3 992 | 480 | 190 | 290 |
| 区 | <u> </u> | 5 | - | 73 | | 301 | 212 | 89 | 180 | | 81 | 99 | 31 | 15 | 16 |
| 中学校 | 通信制 | 1 | - | 3 | (3) | 19 | 2 | 17 | 1 | | 1 | - | - | - | - |
| 高等学 | 技通信制 | 3 | - | 39 | | 1 664 | 707 | 957 | 44 | | 26 | 18 | 5 | 4 | 1 |

- 注1) 教員数は、寄宿舎指導員、実習助手、臨時的任用教員を含む。教員数の< >は、教育補助員で外数である。
 - 2) 職員数は、臨時的任用職員を含む。
 - 3) 小学校、中学校及び義務教育学校の学級数の()は、通級指導学級(在籍児童・生徒のいない学級)を除いた学級数で内数である。
 - 4) 通級指導学級とは、小学校、中学校及び義務教育学校の通常の学級に在籍している児童・生徒が、特別な教育課程による授業の一部を受けるために通う特別支援学級又は日本語学級をいう。
 - 5) 都立小学校1校については、小学校(市部1校)に含まれる。
 - 6) 都立中学校5校については、中学校(区部4校、市部1校)に含まれる。
 - 7) 中学校の学級数、在学者数及び教員数は、二部授業(夜間学級及び日本語学級(夜間))の数を含む。
 - 8) 高等学校の課程別の学校数は、それぞれの課程等を設置している学校数であるため、内訳と計は一致しない。
 - 9) 高等学校の学級数は、ホームルーム数(教科外活動としてのホームルーム活動を行うために編制されている学級数)である。
 - 10) 中学校通信制及び高等学校通信制は、中学校及び高等学校に併置されているため、学校数はそれぞれの学校数の内数である。
 - 11) 高等学校通信制の在学者には定時制の併修者を含まない。

第2表 最大最小規模一覧(学級数)

| 学校種別 | 区分 | 学級数 | 学 校 名 | 所 在 地 | 備 考 |
|--------|----|--------------|-----------------------------|-----------------------------------|-------|
| 幼 | 最大 | 7 7 7 | 豊海 豊洲 南陽 | 中央区 江東区 江東区 | |
| 稚 | 最 | 1 1 1 | 本村 落合第四 柳島 | 港区 新宿区 墨田区 | |
| | 小 | 1 1 40 | 東砂 ひばり 港南 | 江東区 江東区 港区 | 外 1 園 |
| 小 | 最大 | | | | |
| 学 校 | 最 | 2 | 東 | 青梅市 | |
| 11X | 小 | 28 | 大泉 | 練馬区 | |
| 中 | 最大 | | | | |
| 学 | 最 | 1 | 青ヶ島 | 青ヶ島村 | |
| 校 | 小 | 97 | -de | 曲白豆 | |
| 全 | 最大 | 27 27 | 文京 小岩 | 豊島区 江戸川区 | |
| 高 目制 | 最 | 3 3 3 | 新島 神津 小笠原 | 新島村 神津島村 小笠原村 | |
| 等 | 小 | | 八王子拓真 | 八王子市 | |
| 学定 | 最大 | | | | |
| 校 | 最小 | 4 4 4 | 大崎 小山台 大森 松原 桜町 | 品川区 品川区 大田区 世田谷区 世田谷区 | 外25校 |

注) 学級数には、特別支援学級、通級指導学級及び二部授業(夜間学級及び日本語学級(夜間))を含む。

第3表 最大最小規模一覧(在学者数)

| 学校種別 | 区分 | 在学者数 | 学 校 名 | 所 在 地 | 備 考 |
|---------------------|---------------|--------|-----------|----------|------|
| 幼 | 最 | 155 | 豊洲 | 江東区 | |
| 稚 | 大 最 | 6 | 本村 | 港区 | |
| 園 | 小 | | | | |
| 小 | 最 | 1, 188 | 港南 | 港区 | |
| 学 | 大 ——— 最 | 5 | 青ヶ島 | 青ヶ島村 | |
| 校 | 小 | | | | |
| 中 | 最大 | 897 | 神代 | 調布市 | |
| 学 | 最 | 4 | 青ヶ島 | 青ヶ島村 | |
| 校 | 小 | | | | |
| 全 | 最大 | 1, 055 | 小岩 | 江戸川区 | |
| 高 目制 | 最 | 23 | 三宅 | 三宅村 | |
| 等 | 小 | 031 | 八王子拓真 | 八王子市 | |
| 学 定 | 最大 | 901 | // 上 1 招共 | VT 1 III | |
| 校時制 | 最 | 7 | 大島 | 大島町 | |
| <u> </u> | 小 | | | | |

注) 在学者数には、通級生は含まず、二部授業(夜間学級及び日本語学級(夜間))の生徒を含む。

第4表 新設校・閉校一覧(幼稚園、小学校、中学校、義務教育学校)

| | | | | 6.1- | / | | | | 1 | - | | L.C. | | | г | | | ` | |
|-------|---------|------|-------|-------------------------|------------------------|------|-----|---|------|---------|--------------------|---|---|-------------------------|-------|--------------------|-----|----|-------------|
| 区 分 | 年 | | 新 設 | | (4月 | | 日) | | | 閉 | | 校 | (| 3 | 月 | 31 | 日 |) | |
| ? | | 学校数計 | 設置者(| (学校数) | 学 | 校 | | 名 | 学校数計 | 設 | 置者 | (学核 | (数) | | 学 | | 校 | | 名 |
| 幼 | 7 | 1 | 北 | 区 (1) | さくらだこ | ども園 | | | 9 | 墨江品渋北荒葛 | 田東川谷 川飾 | N N N N N N N N N N N N N N N N N N N | (1) (1) (1) (1) (1) (3) (1) | 八第伊本じ尾水広一藤町ゅ久元 | じょ | うなか 暮 里、 | | 第三 | |
| | 6 | _ | | | | | | | 2 | 江 | 東 | 区 | (2) | ちどり | 、川 | 南 | | | |
| 稚 | 5 | _ | | | | | | | 3 | 中墨府 | 央 田 中 | 区市 | (1) (1) (1) | 昭和 曳舟 みどり | | | | | |
| THE . | 4 | _ | | | | | | | 2 | 江 | 東 | 区 | (2) | 小名木 | :JII、 | もみじ | | | |
| 憲 | 令和 3 | _ | | | | | | | 5 | 中板葛府日 | 央橋飾中野 | 区区区市市 | (1) (1) (1) (1) (1) | 阪本 新河岸 飯小柳 第五 | į | | | | |
| 小 | 7 | | 江 戸 川 | 区 (1) 区 (1) 市 (2) | 東四つ木 鹿骨松本 本町田ひな; | た、成瀬 | | | 9 | 町 | 飾 戸川 田 笠原 | 区市 | (2) (2) (4) (1) | 渋江、 鹿骨、 本町田 母島 | 松本 | | 、南成 | 瀬、 | 太 町田 |
| | 6 | 2 | | 区 (1) 区 (1) | 晴海西 鷺の杜 | | | | 5 | 中北利 | 野島 | 区 区 村 | (2) (2) (1) | 鷺宮、神谷、利島 | | 野 | | | |
| 学 | 5 | 3 | 足立江戸川 | 区 (1) 区 (2) | 鹿浜未来 下鎌田、下 | 小岩 | | | 7 | 足江 | 立 戸 川 | 区区 | (2) (5) | 鹿浜西 第二杉 二、下 | 江、 | 下鎌田 | 、下小 | 岩、 | 下小岩第 |
| 校 | 4 | 2 | | 区 (1) 区 (1) | 芝浜 十条 | | | | 3 | 北足 | 立 | 区区 | (2) (1) | 荒川、 高野 | 十条 | 台 | | | |
| | 令和 3 | 1 | 東京 | 都 (1) | 立川国際中 | 等教育学 | 校附属 | | 1 | 江 | 戸川 | 区 | (1) | 二之江 | 第三 | | | | |
| 中 | 7 | 2 | 目 黒 | 区 (2) | 目黒南、目 | 黒西 | | | 5 | 目小 | 黒 笠 原 | 区 村 | (4) (1) | 第七、 母島 | 第八 | 、第九 | 、第十 | _ | |
| T | 6 | 1 | 中 央 | 区 (1) | 晴海西 | | | | 2 | 北利 | 島 | 区 村 | (1) (1) | 神谷利島 | | | | | |
| 学 | 5 | 1 | 江戸川 | 区 (1) | 小松川 | | | | 2 | 江 | 戸川 | 区 | (2) | 小松川 | 第一 | 、小松 | 川第三 | | |
| 校 | 4 | _ | | | | | | | - | | | | | | | | | | |
| | 令和 3 | 1 | 中 野 | 区 (1) | 明和 | | | | 2 | 中 | 野 | 区 | (2) | 第四、 | 第八 | | | | |
| 義 | 7 | 1 | 小笠原 | 村 (1) | 母島小中学 | 交 | | | _ | | | | | | | | | | |
| 務教 | 6 | 2 | 北利島 | 区 (1) 村 (1) | 都の北学園 利島小中学 | 交 | | | _ | | | | | | | | | | |
| 育 | 5 | _ | | | | | | | - | | | | | | | | | | |
| 学 | 4 | _ | | | | | | | _ | | | | | | | | | | |
| 校 | 令和 3 | _ | | | | | | | _ | | | | | | | | | | |

第5表 新設校・閉校・閉課程一覧(高等学校、中等教育学校、特別支援学校)

| EZ /\ | 年 | 新 | 設 校 (4 月] | 1 目) | 閉 | 校 (3 月 31 | 日) | 閉 | 課程 (3月3 | 1 目) |
|-------|---------|-----|-------------|-------|-----|------------|-------|-----|---------------|-------|
| 区分 | | 学校数 | 学 校 名 | 所在地 | 学校数 | 学 校 名 | 所在地 | 学校数 | 学校名(課程) | 所在地 |
| 高 | 7 | 1 | 立川緑 | 立 川 市 | _ | | | _ | | |
| 等 | 6 | - | | | - | | | - | | |
| 学 | 5 | - | | | _ | | | _ | | |
| | 4 | 1 | 小台橋 | 足 立 区 | 1 | 荒川商業 | 足 立 区 | 1 | 江北 (定時制) | 足 立 区 |
| 校 | 令和 3 | 1 | 赤羽北桜 | 北区 | - | | | 1 | 雪谷(定時制) | 大 田 区 |
| 中 | 7 | _ | | | _ | | | _ | | |
| 等 | 6 | _ | | | - | | | _ | | |
| 教 | 5 | _ | | | _ | | | _ | | |
| 育学 | 4 | _ | | | _ | | | _ | | |
| 校 | 令和 3 | _ | | | _ | | | _ | | |
| 特 | 7 | _ | | | 1 | しいの木特別支援学校 | 千 葉 県 | _ | | |
| 別 | 6 | 1 | 八王子南特別支援学校 | 八王子市 | _ | | | _ | | |
| 支援 | 5 | _ | | _ | | | | _ | | |
| 学 | 4 | 1 | 立川学園 | 立 川 市 | 1 | 立川ろう学校 | 立 川 市 | _ | | |
| 校 | 令和 3 | 1 | 東久留米特別支援学校 | 東久留米市 | _ | | | 1 | 清瀬特別支援学校(高等部) | 清 瀬 市 |

注1) 閉課程欄については、閉校による閉課程を含まない。 2) 区立特別支援学校については、昭和59年以降、新設及び廃止の学校はない。

第6表 養護学園一覧(小学校)

| 設 | 置 | 者 | 学 | 園 | 名 | 所 | 属 | 校 | 所 | 在 | 地 | 学級数 | | 児 | 童 | 数 | |
|---|-----|----|----|------|-----|-----|-------|---|-----|-----|-----|-----|----|-----|-----|-----|------|
| 以 | je. | 18 | ł | [28] | 11 | 121 | /[25] | 仅 | 121 | 114 | بال | 于拟数 | 計 | 3学年 | 4学年 | 5学年 | 6 学年 |
| 中 | 央 | 区 | 宇佑 | 上 美 | 学 園 | 城 | | 東 | 静岡 | 県 伊 | 東市 | 4 | 31 | 9 | 6 | 9 | 7 |
| | | | | 計 | (1 | 園) | ı | | | | | 4 | 31 | 9 | 6 | 9 | 7 |

注) 養護学園は、病弱児童を対象とした特別支援学級であり、小学校にのみ設置されている。

第7表 複式学級一覧(小学校)

| 設 置 者 | 学 校 名 | 通 常 左のうち 学級数 複 式 | 児 | 童 | 数 |
|-------|-------|------------------------------|-------|---------------|---------------------|
| 以 但 石 | 子 仅 石 | 通 常 左のうち 学級数 複 式 学 級 数 | 計 1学年 | 2 学年 3 学年 4 等 | 学年 5 学年 6 学年 |
| 八王子市 | 上 川 口 | 5 1 | 27 3 | 2 4 | 6 5 7 |
| 新 島 村 | 式 根 島 | 4 2 | 19 3 | 3 1 | 5 3 4 |
| 御蔵島村 | 御 蔵 島 | 5 1 | 24 3 | 6 5 | 3 4 3 |
| 青ヶ島村 | 青ヶ島 | 3 2 | 5 1 | 1 1 | 1 1 - |
| 計 (| 4 校) | 17 6 | 75 10 | 12 11 | 15 13 14 |

第8表 夜間学級一覧(中学校)

| 設 | 置 | 者 | 学 | 校 | 名 | 学 | 全 糸 | 及 | 数 | 生 | Ē 19 | ŧ ž | 汝 |
|---|------------|----|-----|-----|----|----|------|-----|------|-----|------|-----|------|
| 以 | 旦 . | 18 | 于 | 111 | 41 | 計 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 計 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 |
| 墨 | 田 | 区 | 文 | | 花 | 1 | ī | - | 1 | 13 | 1 | _ | 13 |
| 大 | 田 | 区 | 糀 | | 谷 | 3 | 1 | 1 | 1 | 23 | 1 | 13 | 9 |
| 世 | 田谷 | 区 | 11] | | 宿 | 2 | - | 1 | 1 | 11 | 1 | 2 | 9 |
| 荒 | Л | 区 | 第 | | 九 | 3 | 1 | 1 | 1 | 38 | 4 | 12 | 22 |
| 足 | 弘 | 区 | 第 | | 四 | 2 | - | 1 | 1 | 16 | - | 2 | 14 |
| 葛 | 飾 | 区 | 双 | | 葉 | 3 | 1 | 1 | 1 | 23 | 1 | 6 | 16 |
| 江 | 戸川 | 区 | 小 | 松 | Щ | 3 | 1 | 1 | 1 | 17 | 1 | 4 | 12 |
| 八 | 王 子 | 市 | 第 | | 五. | 3 | 1 | 1 | 1 | 18 | 5 | 8 | 5 |
| | | | 計 | | | 20 | 5 | 7 | 8 | 159 | 12 | 47 | 100 |

²⁾ 学級数、児童数には特別支援学級を含まない。

第9表 日本語学級一覧(小学校)

| 昼・ | ÷Ω. | 置 | 者 | 学 | 校 | kt . | 学級数 | 児 | 童 | 数 | (通 | 級 | 生 |) |
|----|-----|-------------|----------|---|-------|----------|-----|-----|------|------|------|------|------|------|
| 夜 | 設 | 直. | 白 | 子 | 1X | 名 | 子椒级 | 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4 学年 | 5 学年 | 6 学年 |
| | 港 | | 区 | 麻 | | 布 | 1 | 17 | _ | 6 | 6 | 2 | _ | 3 |
| | 伦 | | | | 笄 | | 3 | 46 | 4 | 9 | 10 | 11 | 6 | 6 |
| | 新 | 宿 | 区 | 大 | 久 | 保 | 2 | 27 | 4 | 9 | 3 | 7 | 2 | 2 |
| | 墨 | 田 | 区 | 梅 | | 若 | 2 | 31 | _ | 2 | 6 | 9 | 8 | 6 |
| | 目 | 黒 | 区 | 東 | | 根 | 2 | 22 | 4 | 4 | 4 | 2 | 5 | 3 |
| | 大 | 田 | 区 | 蒲 | | 田 | 2 | 25 | _ | 3 | 5 | 3 | 9 | 5 |
| | 渋 | 谷 | 区 | 神 | 宮 | 前 | 2 | 26 | _ | 4 | 8 | 4 | 6 | 4 |
| | 豊 | 島 | 区 | 豊 | | 成 | 1 | 21 | 3 | 2 | 7 | 4 | 3 | 2 |
| 昼 | 묘. | <u>да</u> ј | <u> </u> | 池 | | 袋 | 3 | 41 | 10 | 6 | 3 | 9 | 8 | 5 |
| | | | | 王 | 子 第 | = | 2 | 29 | _ | _ | 5 | 5 | 9 | 10 |
| | | | | 堀 | | 船 | 1 | 15 | _ | 2 | 1 | 2 | 3 | 7 |
| | 北 | | 区 | 岩 | | 淵 | 1 | 18 | _ | 3 | 4 | 3 | 2 | 6 |
| | | | | | 袋 | | 2 | 23 | 1 | 2 | 5 | 6 | 4 | 5 |
| | | | | 西 | が | Ŀ | 2 | 28 | 1 | 6 | 7 | 7 | 4 | 3 |
| | | | | 板 | 橋第 | 八 | 4 | 62 | 9 | 11 | 14 | 13 | 5 | 10 |
| | 板 | 橋 | 区 | 上 | 板 橋 第 | 四 | 1 | 17 | _ | 1 | 2 | 5 | 3 | 6 |
| | | | | 新 | 河 | 岸 | 3 | 41 | 4 | 10 | 9 | 9 | 2 | 7 |
| 間 | 葛 | 飾 | 区 | 中 | 之 | 台 | 3 | 45 | _ | 7 | 10 | 11 | 6 | 11 |
| 刖 | 14) | th: | <u> </u> | 松 | | 上 | 4 | 62 | 2 | 12 | 8 | 11 | 19 | 10 |
| | | | | 葛 | | 西 | 3 | 45 | _ | 4 | 15 | 9 | 9 | 8 |
| | 江 | 戸川 | IX. | _ | 之 | 江 | 2 | 27 | _ | 5 | 3 | 4 | 8 | 7 |
| | 111 | , , , , , | | 小 | | 岩 | 2 | 32 | _ | 11 | 3 | 6 | 8 | 4 |
| | | | | 清 | 新ふた | ば | 3 | 50 | 10 | 6 | 9 | 8 | 9 | 8 |
| | Д | 王 子 | 市 | 由 | 井第 | _ | 3 | 47 | 4 | 9 | 7 | 7 | 11 | 9 |
| | | <u>т</u> 1 | 111 | 南 | 大 | 沢 | 2 | 27 | 4 | 5 | 8 | 4 | 2 | 4 |
| | 福 | 生 | 市 | 福 | 生 第 | <u> </u> | 4 | 72 | 16 | 19 | 17 | 10 | 1 | 9 |
| | 武庫 | 載村山 | 市 | 第 | | 四 | 2 | 26 | 2 | 4 | 8 | 7 | 1 | 4 |
| | 計 | (| 27 | ħ | 交) | | 62 | 922 | 78 | 162 | 187 | 178 | 153 | 164 |

注1) 日本語学級とは、日本語能力が不十分な帰国児童及び在日外国人児童等のために、日本語習得を目的とした授業を 行うために設置された、全ての学年の児童で編制する学級である。 2) 小学校の日本語学級は、昼間のみで通級指導学級により行われている。

第10表 日本語学級一覧(中学校)

| 昼・ | ÷π | 罒 | 者 | 学 | + | . | h | ₩. | 生徒 | 数 (| 在 籍 | 者) | 生徒 | 数 (| 通級 | 生) |
|-----|-----|-------------|--------------|-----|---|---------------|---|-----|----|------|------|------|-----|------|-----|------|
| 夜 | 設 | 置 | 有 | 子 | Ł | X. | 名 | 学級数 | 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 計 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 |
| | 港 | | 区 | 六 | Z | Þ | 木 | 2 | - | | | | 39 | 16 | 10 | 13 |
| | 新 | 宿 | 区 | 新 | | | 宿 | 1 | _ | | | | 18 | 7 | 6 | 5 |
| | 大 | 田 | 区 | 蒲 | | | 田 | 2 | _ | | | | 23 | _ | 13 | 10 |
| | 北 | | 区 | 明 | | | 桜 | 2 | - | | | | 27 | 13 | 9 | 5 |
| 昼 | 16 | | | 赤 | 羽 | 岩 | 淵 | 2 | - | | | | 40 | 11 | 17 | 12 |
| | 板 | 橋 | 区 | 板 | 橋 | 第 | = | 3 | _ | | | | 49 | 15 | 13 | 21 |
| | 120 | 作 | | 志 | 村 | 第 | | 2 | _ | | | | 20 | 1 | 13 | 6 |
| | 葛 | 飾 | 区 | 亀 | | | 有 | 2 | 1 | | | | 25 | 3 | 10 | 12 |
| | 匃 | 明 | | 新 | / | <u> </u> | 岩 | 3 | _ | | | | 57 | 14 | 15 | 28 |
| 間 | 7. | 戸川 | Ι Ζ ΄ | 葛 | | | 西 | 3 | _ | | | | 51 | 18 | 20 | 13 |
| | 仕 | <i>Г</i> ЛІ | | 小 | 岩 | 第 | 四 | 4 | _ | | | | 63 | 4 | 30 | 29 |
| | 八 | 王 子 | 市 | 打 | | | 越 | 2 | - | | | | 23 | 12 | 4 | 7 |
| | 福 | 生 | 市 | 福 | 生 | 第 | | 1 | _ | | | | 8 | 2 | 3 | 3 |
| | | 計 | (| 13 | 校 |) | | 29 | - | - | _ | _ | 443 | 116 | 163 | 164 |
| | 墨 | 田 | 区 | 文 | | | 花 | 1 | 9 | 5 | 2 | 2 | - | | | |
| 夜 | 世 | 田谷 | 区 | 11. | | | 宿 | 1 | 9 | - | 4 | 5 | _ | | | |
| | 足 | 立 | 区 | 第 | | | 四 | 2 | 24 | 2 | 12 | 10 | _ | | | |
| HH. | 葛 | 飾 | 区 | 双 | | | 葉 | 2 | 25 | - | 16 | 9 | - | | | |
| 間 | 江 | 戸川 | 区 | 小 | 札 | 公 | Щ | 2 | 27 | _ | 12 | 15 | ı | | | |
| | | 計 | (| 5 | 校 |) | | 8 | 94 | 7 | 46 | 41 | I | - | - | _ |

- 注1) 日本語学級とは、日本語能力が不十分な帰国生徒及び在日外国人生徒等のために、日本語習得を目的とした授業を行うために設置された、全ての学年の生徒で編制する学級である。
 - 2) 中学校昼間の日本語学級は、通級指導により行われている。
 - 3) 中学校夜間の日本語学級は、日本語学級在籍である。

第11表 日本語学級一覧(義務教育学校)

| 昼 | 設 | 置 | 者 | 学 | 校 | 名 | 学級数 | | | 児童 | · 生 | 注 徒 娄 | t (ì | 通級 🧐 | 生) | | |
|---|-----|----------|----|----|-----|-----|-----|----|------|------|------|-------|--------------|------|-----|------|-----|
| 夜 | IX. | <u> </u> | 18 | ħ | 100 | 41 | 于似奴 | 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4 学年 | 5 学年 | 6 学年 | 7学年 | 8 学年 | 9学年 |
| 昼 | 江 | 東 | X | 有明 | 西台 | 学 園 | 2 | 26 | 5 | 5 | 7 | 3 | 4 | 2 | - | - | - |
| | 計 | (| 1 | 校 |) | | 2 | 26 | 5 | 5 | 7 | 3 | 4 | 2 | - | - | - |

注) 日本語学級とは、日本語能力が不十分な帰国児童・生徒及び在日外国人児童・生徒等のために、日本語習得を目的とした授業を 行うために設置された、全ての学年の生徒で編制する学級である。

第12表 学科別学校数(高等学校)

[学校数] 187校

| [全日制設置校] | 172校 | [定時制設置校] | 54校 | [通信制設置校] | 3 校 |
|----------|------|------------|-----|------------|-----|
| 全日制単独校 | 133校 | 定時制単独校 | 12校 | 定・通併置校 | 3 校 |
| 全・定併置校 | 39校 | 全・定併置校 | 39校 | | |
| | | 定・通併置校 | 3 校 | | |

定·通併置校 一橋(千代田区) 砂川(立川市) 新宿山吹(新宿区)

| 7 | 学 | 科 | 名 | 全 | <u> </u> | | 日 制 | 〕 | 2 | B | 寺 制 | 通 | | 信 | 制 |
|-----------|-----|---|---|-----|----------|---|------------|----|---|---|----------|---|---|---|---------|
| 普 | Ť | 通 | 科 | 124 | 校 | (| 2,403 学級) | 30 | 校 | (| 273 学級) | 3 | 校 | (| 39 学級) |
| 専 | 1 門 | 学 | 科 | 45 | 校 | (| 591 学級) | 21 | 校 | (| 102 学級) | - | 校 | (| - 学級) |
| | 農 | 業 | 科 | 8 | 校 | (| 58.5 学級) | 5 | 校 | (| 18 学級) | - | 校 | (| - 学級) |
| | エ | 業 | 科 | 18 | 校 | (| 259 学級) | 10 | 校 | (| 56 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| | 商 | 業 | 科 | 9 | 校 | (| 147 学級) | 4 | 校 | (| 16 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| | 水 | 産 | 科 | 1 | 校 | (| 6 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| | 家 | 庭 | 科 | 7 | 校 | (| 37.5 学級) | - | 校 | (| - 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| | 情 | 報 | 科 | - | 校 | (| - 学級) | 1 | 校 | (| 8 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| | 福 | 祉 | 科 | 2 | 校 | (| 6 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| | そ | Ø | 他 | 8 | 校 | (| 77 学級) | 1 | 校 | (| 4 学級) | 1 | 校 | (| - 学級) |
| 4/2 mc | 合 | 学 | 科 | 10 | 校 | (| 180 学級) | 9 | 校 | (| 188 学級) | - | 校 | (| - 学級) |
| | | 計 | | 172 | 校 | (| 3,174 学級) | 54 | 校 | (| 563 学級) | 3 | 校 | (| 39 学級) |

- 注1) 2つの大学科を併せて1学級としている場合(第14表参照)は、それぞれの大学科に学校数、学級数(0.5学級) を計上した。
 - 2) 学校数は、大学科を2つ以上設置する学校(第13表参照)があるため、学科ごとの計と全体の計は一致しない。
 - 3) 大学科のうち、「その他」は、全日制では創造理数科(2校5学級)、音楽科(1校3学級)、美術科(1校6学級)、 保健体育科(1校3学級)、体育科(1校3学級)、国際学科(1校18学級)、産業科(2校36学級)、 舞台表現科(1校3学級)の計であり、定時制では産業科(1校4学級)である。

第13表 大学科を2以上設置している学校一覧(高等学校)

| 全 日 | 制 | (| 11 校) |
|------------|------|----|----------------|
| 学 校 名 | 所 在 | 地大 | 学科名(学級数) |
| 駒場 | 目 黒 | X | 普通科 (23) |
| | | | その他<保健体育> (3) |
| 赤羽北桜 | 北 | 区 | 家庭科 (15) |
| | | | 福祉科 (3) |
| 忍 | 台東 | X | [単位制]普通科 (12) |
| | | | [単位制]家庭科 (6) |
| 科学技術 | 江東 | X | 工業科 (16) |
| 11 3 32 83 | 72 % | | その他<創造理数> (2) |
| | | | 普通科 (9) |
| 野津田 | 町田 | 市 | 福祉科 (3) |
| | | | その他<体育> (3) |
| 立 川 | 立川 | 市 | 普通科 (21) |
| | | | その他<創造理数> (3) |
| 瑞穂農芸 | 瑞穂 | 町 | 農業科 (9) |
| | | | 家庭科 (6) |
| 農業 | 府中 | 市 | 農業科 (9) |
| | | | 家庭科 (6) |
| | | | 普通科 (6) |
| 大 島 | 大 島 | 囲丁 | 農業科 7 |
| | | | 家庭科 学級(3) |
| | | | 普通科 (3) |
| 三 宅 | 三 宅 | 村 | 農業科 7 |
| | | | 併合学級(3) 家庭科 |
| | | | 普通科 (6) |
| 八丈 | 八丈 | 町 | 農業科 7 併合学級(3) |
| | | | 家庭科 」 |

| 定時 | 制 | (6 校) |
|---------------|-------------------|------------------|
| 学 校 名 | 所 在 地 | 大学科名(学級数) |
| 六 郷 工 科 | 大 田 区 | [単位制]普通科 (4) |
| | | [単位制]工業科 (4) |
| 新宿山吹 | 新宿区 | [単位制]普通科 (16) |
| 971 III II -X | 371 III C | [単位制]情報科 (8) |
| 足立 | 足立区 | 普通科 (4) |
| Æ 3 | Æ 7 E | 商業科 (4) |
| 葛 飾 商 業 | 葛飾区 | 普通科 (4) |
| | TEJ MP EL | 商業科 (4) |
| 瑞穂農芸 | ┃ ┃ ┃ 瑞 穂 町 | 普通科 ¬ 併合学級(4) |
| 게 10 전 스 | 210 1/6 HJ | 農業科 |
| 農業 | 府中市 | 普通科 (4) |
| 成 未 | טן די ניו | 農業科 (4) |

- 注1) 併合学級とは、二つの小学科を併せて編制した学級をいう。
- 注2) 大学科名は、文部科学省の学校基本調査で使用する学科コード表に基づく表記とする。

第14表 併合学級一覧(高等学校)

[全日制]

| 学を | 交 名 | 所 在 地 | 大学科名 | 構成小学科 | 併合 | 該 | 当 学 | 年 |
|--------------------|-----|--------------------|-------|-----------|-----|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|
| -f- 17. | х ъ | 771 1 11 78 | 八子行日 | 悔 ル 小 子 竹 | 学級数 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 |
| 大 | 調 | 大島町 | 農業科 | 農林科 | 3 | 1 | 1 | 1 |
| | 田 | 八 岡 町 | 家 庭 科 | 家 政 科 | 3 | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ |
| | 宇 | 三宅村 | 農業科 | 農業科 | 3 | 1 | 1 | 1 |
| | -5 | 13 | 家 庭 科 | 家 政 科 | 3 | <u> </u> | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ | |
| 八 | 丈 | 八丈町 | 農業科 | 園 芸 科 | 3 | 1 | 1 | 1 |
| | Χ. | /\ X μ] | 家 庭 科 | 家 政 科 | 3 | <u> </u> | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ |
| | 計 | (| 3 校 |) | 9 | 3 | 3 | 3 |

[定時制]

| 学 校 名 | 所 在 地 | 大学科名 | 構成小学科名 | 併 合 学級数 | 該 1 学 年 | 当 2 学年 | 学 3 学年 | 年 4 学年 |
|---------------|-------|----------|--------|------------|----------|----------|----------|-------------|
| 荒川工科 | 荒 川 区 | 工業科 | 電気科 | 4 | } 1 | } 1 | } 1 | } 1 |
| | | | 電子科 | | J | J | J | J |
| 瑞 穂 農 芸 | 瑞穂町 | 普 通 科 | 普 通 科 | 4 | } 1 | } 1 | 1 | } 1 |
| 110 110 110 2 | 100 | 農業科 | 農業科 | | J | J | J | J |
| 小金井工科 | 小金井市 | 工業科 | 電 気 科 | 4 | } 1 | 1 | 1 | \ \ 1 |
| 7、並开工14 | 小亚开巾 | <u> </u> | 電 子 科 | 7 | <u> </u> | <u> </u> | <u> </u> | <u> </u> |
| 計 | (| 3 校 |) | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 |

注) 併合学級とは、二つの小学科を併せて編制した学級をいう。

第 Ⅱ 部

学 校 一 覧

幼稚園総括表

| 地区名 | 烹 | 児 | 3 | 数 | 学 | | 級 | ż | Ì | 数 | hat III alex | 教育 | -11. | |
|-----|------|-------|-------|-------|-------|-----|-----|-----|-----|----------|--------------|-----|------------|-----|
| 地 | 区名 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 4 · 5 歳児 | N学級 | 教員数 | 教育 補助員数 | 職員数 |
| 全 | 都計 | 6 004 | 1 356 | 2 112 | 2 536 | 414 | 100 | 153 | 158 | 1 | 2 | 832 | _ | 30 |
| 区 | 部 | 5 964 | 1 356 | 2 098 | 2 510 | 408 | 100 | 150 | 155 | 1 | 2 | 820 | _ | 30 |
| 市 | 部 | 40 | _ | 14 | 26 | 6 | _ | 3 | 3 | _ | _ | 12 | _ | _ |
| 郡 | 部 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 島 | 部 | _ | _ | | | | | | | | | | | |
| 千 | 代田区 | 483 | 142 | 166 | 175 | 27 | 9 | 9 | 9 | _ | _ | 51 | _ | _ |
| 中 | 央 区 | 918 | 283 | 294 | 341 | 57 | 23 | 16 | 17 | 1 | _ | 96 | _ | 12 |
| 港 | 区 | 656 | 184 | 213 | 259 | 43 | 14 | 14 | 15 | _ | _ | 82 | _ | _ |
| 新 | 宿 区 | 386 | 107 | 128 | 151 | 34 | 9 | 12 | 13 | _ | _ | 52 | _ | 1 |
| 文 | 京 区 | 451 | 110 | 150 | 191 | 41 | 9 | 16 | 15 | _ | 1 | 107 | _ | 2 |
| | | | | | | | | | | | | | | |
| 台 | 東区 | 373 | 122 | 128 | 123 | 29 | 9 | 10 | 10 | _ | _ | 57 | _ | _ |
| 墨 | 田区 | 89 | _ | 37 | 52 | 9 | _ | 4 | 5 | _ | _ | 18 | _ | _ |
| 江 | 東区 | 592 | 166 | 193 | 233 | 40 | 10 | 14 | 16 | _ | _ | 77 | _ | 5 |
| 品 | 川区 | 368 | _ | 151 | 217 | 18 | _ | 9 | 9 | _ | _ | 40 | _ | _ |
| 目 | 黒 区 | 178 | 35 | 71 | 72 | 8 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | 19 | _ | _ |
| | | | | | | | | | | | | | | |
| 大 | 田区 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 世 | 田谷区 | 262 | 18 | 95 | 149 | 17 | 1 | 8 | 8 | _ | _ | 48 | _ | _ |
| 渋 | 谷 区 | 114 | _ | 53 | 61 | 8 | _ | 4 | 4 | _ | _ | 17 | _ | _ |
| 中 | 野 区 | 107 | 31 | 32 | 44 | 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 11 | _ | 7 |
| 杉 | 並区 | 323 | 82 | 116 | 125 | 18 | 6 | 6 | 6 | _ | _ | 41 | _ | _ |
| | | | | | | | | | | | | | | |
| 豊 | 島区 | 39 | _ | 18 | 21 | 6 | _ | 2 | 3 | _ | 1 | 7 | _ | _ |
| 北 | 区 | 135 | _ | 65 | 70 | 8 | _ | 4 | 4 | _ | _ | 20 | _ | _ |
| 荒 | 川区 | 235 | 64 | 91 | 80 | 17 | 4 | 7 | 6 | _ | _ | 40 | _ | _ |
| 板 | 橋 区 | 56 | 12 | 22 | 22 | 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 8 | _ | _ |
| 練 | 馬区 | 123 | _ | 48 | 75 | 12 | _ | 6 | 6 | _ | _ | 21 | _ | 2 |
| | | | | | | | | | | | | | | |
| 足 | | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 葛 | | 25 | _ | 9 | 16 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ | 4 | _ | 1 |
| | 戸川区 | 51 | | 18 | 33 | 2 | | 1 | 1 | | | 4 | | |
| | 王子市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | 川市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | 蔵野市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 三 | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 青 | 梅市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| ᄨ | 中市 | | | | | | | | | | | | | |
| 府 | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 昭調 | 島市市市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 町 | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 小 | 金井市 | 1 - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |

| | 園 | 児 | Į. | 数 | 学 | : | | | Ì | 数 | W | 教育 | -14 P VIII |
|----------------|----|-----|-----|-----|----------|-----|----------|---------|-------|----------|-----|------------|------------|
| 地 区 名 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 4・5歳児 | N学級 | 教員数 | 教育 補助員数 | 職員数 |
| | | · · | | | <u>l</u> | | <u>I</u> | | | <u> </u> | | | |
| 小 平 市 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 日 野 市 | 40 | _ | 14 | 26 | 6 | _ | 3 | 3 | _ | _ | 12 | _ | _ |
| 東村山市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 国分寺市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 国 立 市 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 福 生 市 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 狛 江 市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 東大和市 | _ | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ |
| 清瀬市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 東久留米市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| -n -tx +t1. + | | | | | | | | | | | | | |
| 武蔵村山市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 多 摩 市 稲 城 市 | | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | _ | | | _ | |
| 羽村市 | | | | _ | | _ | _ | | | | _ | _ | _ |
| あきる野市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| WC 27 III | | | | | | | | | | | | | |
| 西東京市 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 瑞穂町 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 目の出町 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 檜 原 村 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 奥多摩町 | _ | _ | | | | _ | | | _ | _ | _ | _ | |
| 大 島 町 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 利 島 村 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 新 島 村 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 神津島村 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 三 宅 村 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 御蔵島村 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 八丈町 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 青ヶ島村 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 小笠原村 | | | | | | | | | | | | | |

幼稚園一覧の見方

- 1 学級数総数には、5月1日現在在園児のいない学級を含んでいる。
- 2 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員を含む。
- 3 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。
- 4 N学級とは、学級認可されているが、在園児のいない学級である。
- 5 4・5歳児学級とは、4歳児及び5歳児の園児で編成される複式学級である。

幼稚園 (園児数、学級数等)

| | | | 園 | 児 | | 女 | | 学 | j | 級 | 数 | |
|--------|------|---------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|------|-----|-------|-----|
| 学校番号 | 設置者 | 園名 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 総 数 | 3歳児 | 4 歳児 | 5歳児 | 4・5歳児 | N学級 |
| 101150 | 千代田区 | 麹町 | 66 | 20 | 19 | 27 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 101160 | 千代田区 | 九段 | 46 | 13 | 19 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 101170 | 千代田区 | 番町 | 55 | 17 | 19 | 19 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 101190 | 千代田区 | お茶の水 | 36 | 11 | 12 | 13 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ |
| 101200 | 千代田区 | 千代田 | 55 | 15 | 19 | 21 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 101210 | 千代田区 | 昌平 | 40 | 10 | 14 | 16 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 101230 | 千代田区 | いずみこども園 | 81 | 18 | 34 | 29 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 101240 | 千代田区 | ふじみこども園 | 104 | 38 | 30 | 36 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | _ |
| 102020 | 中央区 | 泰明 | 18 | 6 | 6 | 6 | 2 | 1 | _ | - | 1 | _ |
| 102040 | 中央区 | 中央 | 41 | 12 | 15 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 102050 | 中央区 | 明石 | 73 | 23 | 25 | 25 | 4 | 2 | 1 | 1 | - | - |
| 102060 | 中央区 | 京橋朝海 | 33 | 10 | 8 | 15 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ |
| 102080 | 中央区 | 明正 | 66 | 20 | 26 | 20 | 4 | 2 | 1 | 1 | - | _ |
| 102090 | 中央区 | 常盤 | - | _ | _ | - | _ | - | - | _ | - | _ |
| 102120 | 中央区 | 有馬 | 77 | 20 | 30 | 27 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | _ |
| 102130 | 中央区 | 久松 | 110 | 35 | 35 | 40 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - |
| 102150 | 中央区 | 月島 | 62 | 22 | 18 | 22 | 4 | 2 | 1 | 1 | - | - |
| 102160 | 中央区 | 月島第一 | 62 | 15 | 27 | 20 | 5 | 2 | 2 | 1 | - | - |
| 102170 | 中央区 | 月島第二 | 86 | 28 | 23 | 35 | 5 | 2 | 1 | 2 | - | _ |
| 102180 | 中央区 | 晴海 | 79 | 23 | 18 | 38 | 5 | 2 | 1 | 2 | - | - |
| 102190 | 中央区 | 豊海 | 148 | 44 | 48 | 56 | 7 | 3 | 2 | 2 | - | - |
| 102200 | 中央区 | 日本橋 | 63 | 25 | 15 | 23 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ |
| 103070 | 港区 | 赤羽 | 25 | - | 10 | 15 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 103090 | 港区 | 芝浦 | 76 | 24 | 19 | 33 | 5 | 2 | 1 | 2 | - | - |
| 103100 | 港区 | 三光 | 33 | 8 | 11 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 103120 | 港区 | 港南 | 78 | 21 | 27 | 30 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | _ |
| 103130 | 港区 | 麻布 | 68 | 19 | 25 | 24 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 103140 | 港区 | 南山 | 49 | 18 | 8 | 23 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 103150 | 港区 | 本村 | 6 | - | _ | 6 | 1 | - | - | 1 | - | - |
| 103210 | 港区 | 中之町 | 93 | 35 | 40 | 18 | 5 | 2 | 2 | 1 | _ | _ |
| 103230 | 港区 | 青南 | 44 | 13 | 12 | 19 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 103240 | 港区 | 白金台 | 98 | 27 | 30 | 41 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - |
| 103250 | 港区 | 高輪 | 53 | 12 | 14 | 27 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 103260 | 港区 | にじのはし | 33 | 7 | 17 | 9 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| 104010 | 新宿区 | 津久戸 | 28 | 13 | 7 | 8 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 104020 | 新宿区 | 江戸川 | | - | - | | - | - | _ | - | - | - |
| 104030 | 新宿区 | 市谷 | 48 | 16 | 10 | 22 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ |
| 104050 | 新宿区 | 早稲田 | 37 | 11 | 15 | 11 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 104060 | 新宿区 | 鶴巻 | 31 | 9 | 11 | 11 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 104080 | 新宿区 | 牛込仲之 | 16 | - | 10 | 6 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 104090 | 新宿区 | 富久 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 104100 | 新宿区 | 余丁町 | 22 | 9 | - | 13 | 2 | 1 | - | 1 | - | - |
| 104160 | 新宿区 | 四谷第六 | 24 | 8 | 7 | 9 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 104170 | 新宿区 | 花園 | 43 | 16 | 13 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 104180 | 新宿区 | 大久保 | 17 | _ | 10 | 7 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |
| 104200 | 新宿区 | 戸山 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 104210 | 新宿区 | 戸塚第一 | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - |
| 104220 | 新宿区 | 戸塚第二 | 23 | 11 | 12 | - | 2 | 1 | 1 | - | - | - |
| 104230 | 新宿区 | 戸塚第三 | _ | _ | - | - | - | _ | - | - | - | _ |
| 104250 | 新宿区 | 落合第二 | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - |
| 104260 | 新宿区 | 落合第三 | 13 | _ | 6 | 7 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | - |
| 104270 | 新宿区 | 落合第四 | 9 | _ | - | 9 | 1 | _ | - | 1 | - | _ |
| 104290 | 新宿区 | 落合第六 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 104330 | 新宿区 | 淀橋第四 | 16 | _ | 4 | 12 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | - |
| 104360 | 新宿区 | 西戸山 | 59 | 14 | 23 | 22 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |

| 教員数 | 教育 補助員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 園名 (フリガナ) |
|-----|------------|-----|----------------------|--------------------|------------------------------|-------------|
| 5 | - | _ | 102-0083 | 麹町2-8 | 03-3263-7330 | コウジマチ |
| 7 | - | - | 102-0075 | 三番町16 | 03-3263-0567 | クダン |
| 5 | - | - | 102-0085 | 六番町8 | 03-3263-3725 | バンチョウ |
| 4 | - | - | 101-0064 | 神田猿楽町1-1-1 | 03-3291-8211 | オチャノミズ |
| 7 | - | _ | 101-0048 | 神田司町2-16 | 03-3256-1709 | チヨダ |
| 9 | - | - | 101-0021 | 外神田3-4-7 | 03-3251-0768 | ショウヘイ |
| 6 | - | - | 101-0024 | 神田和泉町1 | 03-3866-9938 | イズミコドモエン |
| 8 | - | _ | 102-0071 | 富士見1-10-3 | 03-3263-1009 | フジミコドモエン |
| 4 | - | 1 | 104-0061 | 銀座5-1-13 | 03-3571-5395 | タイメイ |
| 4 | - | 1 | 104-0043 | 湊1-4-1 | 03-3551-4498 | チュウオウ |
| 7 | - | 1 | 104-0044 | 明石町1-15 | 03-3541-9522 | アカシ |
| 6 | - | 1 | 104-0045 | 築地2-13-1 | 03-3541-6280 | キョウバシチョウカイ |
| 8 | - | 1 | 104-0033 | 新川2-13-4 | 03-3551-4864 | メイショウ |
| - | - | _ | 103-0021 | 日本橋本石町4-4-26 | (休園中) | トキワ |
| 9 | - | 1 | 103-0014 | 日本橋蛎殻町2-10-23 | 03-3666-7998 | アリマ |
| 11 | - | 1 | 103-0021 | 日本橋本石町4-4-26 | 03-3277-9071 | ヒサマツ |
| 8 | - | 1 | 104-0052 | 月島1-9-7 | 03-3531-1573 | ツキシマ |
| 8 | - | 1 | 104-0052 | 月島4-15-1 | 03-3532-2921 | ツキシマダイイチ |
| 7 | - | 1 | 104-0054 | 勝どき1-12-2 | 03-3532-2922 | ツキシマダイニ |
| 8 | - | 1 | 104-0053 | 晴海1-4-1 | 03-3532-2923 | ハルミ |
| 11 | - | - | 104-0055 | 豊海町3-1 | 03-3533-0725 | トヨミ |
| 5 | - | 1 | 103-0013 | 日本橋人形町1-1-17 | 03-3668-2362 | ニホンバシ |
| 4 | - | - | 108-0073 | 三田2-6-2 | 03-3452-0246 | アカバネ |
| 7 | - | - | 108-0023 | 芝浦4-8-18 | 03-3452-0574 | シバウラ |
| 6 | - | - | 108-0072 | 白金3-13-8 | 03-3444-4233 | サンコウ |
| 10 | - | - | 108-0075 | 港南4-3-27 | 03-3471-7347 | コウナン |
| 7 | - | _ | 106-0041 | 麻布台1-5-15 | 03-3583-1858 | アザブ |
| 8 | - | _ | 106-0046 | 元麻布3-8-15 | 03-3408-4785 | ナンザン |
| 2 | - | - | 106-0047 | 南麻布3-9-33 | 03-3446-3677 | ホンムラ |
| 7 | _ | - | 107-0052 | 赤坂9-2-26 | 03-3405-7619 | ナカノチョウ |
| 7 | _ | _ | 107-0062 | 南青山4-18-17 | 03-3402-0758 | セイナン |
| 11 | _ | _ | 108-0071 | 白金台3-7-1 | 03-3443-5666 | シロカネダイ |
| 7 | _ | _ | 108-0074 | 高輪2-12-31 | 03-3447-3356 | タカナワ |
| 6 | | | 135-0091 | 台場1-1-5 | 03-5500-2577 | ニジノハシ |
| 5 | _ | _ | 162-0821 | 津久戸町2-2 水道町1-28 | 03-3266-0129 | ツクド エドガワ |
| 4 | | _ | 162-0811 162-0857 | 市谷山伏町1-3 | (休園中) 03-3266-0184 | イチガヤ |
| | | _ | | 早稲田南町25 | | ワセダ |
| 4 | _ | _ | 162-0043 162-0041 | 早稲田鶴巻町140 | 03-3205-9086 03-3205-9167 | ツルマキ |
| 3 | _ | _ | 162-0041 | 市谷仲之町4-33 | 03-3358-3880 | ウシゴメナカノ |
| _ | _ | _ | 162-0067 | 富久町7-24 | (休園中) | トミヒサ |
| 3 | _ | _ | 162-0056 | 若松町13-1 | 03-3205-9255 | ヨチョウマチ |
| 5 | _ | _ | 160-0015 | 大京町30 | 03-3358-3774 | ヨツヤダイロク |
| 5 | _ | _ | 160-0013 | 新宿1-22-1 | 03-3353-8277 | ハナゾノ |
| 3 | _ | _ | 169-0072 | 大久保1-1-21 | 03-3205-9425 | オオクボ |
| - | _ | _ | 169-0073 | 百人町2-1-38 | (休園中) | トヤマ |
| _ | _ | _ | 169-0051 | 西早稲田3-10-12 | (休園中) | トツカダイイチ |
| 4 | _ | _ | 169-0075 | 高田馬場1-25-21 | 03-3205-9609 | トツカダイニ |
| - | _ | _ | 169-0075 | 高田馬場3-18-21 | (休園中) | トツカダイサン |
| _ | _ | _ | 161-0034 | 上落合2-10-23 | (休園中) | オチアイダイニ |
| 3 | _ | _ | 161-0031 | 西落合1-12-20 | 03-3565-0914 | オチアイダイサン |
| 1 | _ | _ | 161-0033 | 下落合2-9-34 | 03-3565-0939 | オチアイダイヨン |
| - | _ | _ | 161-0031 | 西落合4-11-21 | (休園中) | オチアイダイロク |
| 3 | _ | _ | 169-0074 | 北新宿3-17-1 | 03-3227-2165 | ヨドバシダイヨン |
| 5 | _ | 1 | 169-0073 | 百人町4-7-1 | 03-3362-0400 | ニシトヤマ |
| | | * | | | | 1 |

幼稚園 (園児数、学級数等)

| 学校番号 | 設 置 者 | 園名 | 園 | 月 | . 数 | 汝 | | 学 | ; | 級 | 数 | |
|--------|---------|------------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-------|-----|
| 子仪留万 | | 图 泊 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 総 数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 4・5歳児 | N学級 |
| 105010 | 文京区 | 第一 | 48 | 14 | 13 | 21 | 5 | 1 | 2 | 2 | - | - |
| 105030 | 文京区 | 柳町 | 64 | - | 30 | 34 | 4 | - | 2 | 2 | - | - |
| 105050 | 文京区 | 明化 | 45 | 13 | 11 | 21 | 5 | 1 | 2 | 2 | _ | _ |
| 105060 | 文京区 | 青柳 | 22 | - | 8 | 14 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| 105070 | 文京区 | 根津 | 34 | 9 | 5 | 20 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 105090 | 文京区 | 小目向台町 | 40 | 10 | 11 | 19 | 5 | 1 | 2 | 2 | - | _ |
| 105100 | 文京区 | 本駒込 | 37 | 13 | 15 | 9 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 105120 | 文京区 | 千駄木 | 74 | 21 | 23 | 30 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | _ |
| 105130 | 文京区 | 後楽 | 20 | - | 11 | 9 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| 105140 | 文京区 | 認定こども園元町 | 67 | 30 | 23 | 14 | 6 | 2 | 2 | 1 | _ | 1 |
| 106010 | 台東区 | 根岸 | 38 | 10 | 14 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106030 | 台東区 | 竹町 | 42 | 15 | 15 | 12 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106060 | 台東区 | 大正 | 32 | 12 | 7 | 13 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106080 | 台東区 | 清島 | 33 | 13 | 10 | 10 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106090 | 台東区 | 富士 | 37 | 16 | 14 | 7 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106120 | 台東区 | 千束 | 25 | 9 | 5 | 11 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106160 | 台東区 | 金竜 | 47 | 13 | 15 | 19 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106180 | 台東区 | 田原 | 39 | 13 | 13 | 13 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 106200 | 台東区 | 台桜 | 19 | - | 13 | 6 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 106230 | 台東区 | 育英 | 61 | 21 | 22 | 18 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| 107010 | 墨田区 | 緑 | 22 | - | 8 | 14 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| 107020 | 墨田区 | 柳島 | 8 | - | _ | 8 | 1 | _ | _ | 1 | - | _ |
| 107030 | 墨田区 | 第三寺島 | 27 | - | 16 | 11 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| 107050 | 墨田区 | 菊川 | 10 | - | 4 | 6 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| 107070 | 墨田区 | 立花 | 22 | _ | 9 | 13 | 2 | | 1 | 1 | _ | |
| 108030 | 江東区 | 平久 | 15 | - | 6 | 9 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 108050 | 江東区 | 元加賀 | 18 | | 11 | 7 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| | 江東区 | 豊洲 | 155 | 59 | 44 | 52 | 7 | 3 | 2 | 2 | - | - |
| | 江東区 | 辰巳 | - | - | - | - | _ | - | _ | _ | - | - |
| | 江東区 | 第二亀戸 | 20 | | 8 | 12 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| | 江東区 | 第三大島 | 18 | - | 10 | 8 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| | 江東区 | 第五砂町 | 38 | 16 | 11 | 11 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 108170 | 江東区 | 東砂 | 8 | _ | _ | 8 | 1 | _ | _ | 1 | _ | _ |
| | 江東区 | 南陽 | 134 | 45 | 46 | 43 | 7 | 3 | 2 | 2 | _ | _ |
| | 江東区 | 大島 | 15 | - | 5 | 10 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |
| | 江東区 | なでしこ | 96 | 33 | 34 | 29 | 4 | 2 | 1 | 1 | - | - |
| | 江東区 | 枝川 | 14 | - | 3 | 11 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| | 江東区 | ひばり | 9 | - | - | 9 | 1 | - | - | 1 | _ | _ |
| | 江東区 | つばめ | 32 | 13 | 5 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | 江東区 | みどり | 20 | _ | 10 | 10 | 2 | | 1 | 1 | _ | |
| 109010 | 品川区 | 城南 | 31 | _ | 13 | 18 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 109020 | 品川区 | 平塚 | 39 | - | 14 | 25 | 2 | - | 1 | 1 | - | _ |
| 109030 | 品川区 | 浜川 | 39 | - | 17 | 22 | 2 | - | 1 | 1 | - | _ |
| 109040 | 品川区 | 御殿山 | 62 | - | 27 | 35 | 2 | - | 1 | 1 | - | _ |
| 109070 | 品川区 | 第一日野 | 32 | - | 12 | 20 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| 109080 | 品川区 | 台場 | 30 | - | 9 | 21 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| 109090 | 品川区 | 二葉 | 87 | - | 41 | 46 | 4 | - | 2 | 2 | _ | _ |
| 109110 | 品川区 | 八潮わかば | 48 | - | 18 | 30 | 2 | - | 1 | 1 | _ | |
| 110020 | 目黒区 | みどりがおかこども園 | 64 | 18 | 21 | 25 | 3 | | 1 | 1 | _ | - |
| 110030 | 目黒区 | げっこうはらこども園 | 60 | 17 | 22 | 21 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ |
| 110050 | 目黒区 | ひがしやま | 54 | _ | 28 | 26 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |

| 教員数 | 教育 補助員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 園名 (フリガナ) |
|-----|--------------|--------------|----------------------|------------------------|------------------------------|---------------|
| 8 | _ | _ | 113-0024 | 西片2-17-6 | 03-3811-0072 | ダイイチ |
| 10 | - | - | 112-0002 | 小石川1-23-6 | 03-3811-0978 | ヤナギチョウ |
| 9 | _ | _ | 112-0011 | 千石1-13-9 | 03-3946-1706 | メイカ |
| 7 | _ | _ | 112-0012 | 大塚5-40-18 | 03-3947-4989 | アオヤギ |
| 8 | _ | _ | 113-0031 | 根津1-14-2 | 03-3828-8703 | ネヅ |
| 13 | _ | _ | 112-0006 | 小日向2-2-2 | 03-3947-0581 | コヒナタダイマチ |
| 10 | - | - | 113-0021 | 本駒込4-35-15 | 03-3828-3200 | ホンコマゴメ |
| 15 | - | - | 113-0022 | 千駄木5-43-3 | 03-3823-4605 | センダギ |
| 7 | _ | _ | 112-0004 | 後楽1-7-7 | 03-3811-5041 | コウラク |
| 20 | _ | 2 | 113-0033 | 本郷1-1-19 | 03-3814-9243 | ニンテイコドモエンモトマチ |
| 7 | - | - | 110-0003 | 根岸3-9-7 | 03-3873-0159 | ネギシ |
| 5 | - | - | 110-0016 | 台東4-21-9 | 03-3831-2910 | タケチョウ |
| 6 | - | - | 110-0013 | 入谷2-23-8 | 03-3876-5584 | タイショウ |
| 6 | _ | _ | 110-0015 | 東上野6-16-8 | 03-3842-5358 | キヨシマ |
| 6 | - | - | 111-0032 | 浅草4-48-18 | 03-3874-2460 | フジ |
| 5 | - | - | 111-0032 | 浅草4-24-15 | 03-3872-3067 | センゾク |
| 5 | _ | _ | 111-0031 | 千束1-9-21 | 03-3871-9896 | キンリュウ |
| 7 | - | - | 111-0034 | 雷門1-5-17 | 03-3842-6477 | タワラ |
| 5 | _ | _ | 110-0001 | 谷中2-9-4 | 03-3827-6559 | タイオウ |
| 5 | _ | _ | 111-0053 | 浅草橋2-26-5 | 03-3866-6686 | イクエイ |
| 4 | - | - | 130-0021 | 緑2-11-5 | 03-3635-1395 | ミドリ |
| 3 | - | - | 130-0003 | 横川5-2-30 | 03-3625-1344 | ヤナギシマ |
| 3 | _ | _ | 131-0032 | 東向島6-8-1 | 03-3614-6867 | ダイサンテラジマ |
| 4 | - | - | 130-0023 | 立川4-12-15 | 03-3633-5300 | キクカワ |
| 4 | - | - | 131-0043 | 立花1-25-9 | 03-3618-4419 | タチバナ |
| 4 | - | | 135-0042 | 木場1-2-2 | 03-3645-6260 | ヘイキュウ |
| 5 | _ | - | 135-0021 | 白河4-9-17 | 03-3641-1778 | モトカガ |
| 10 | - | - | 135-0061 | 豊洲4-4-4 | 03-3531-9272 | トヨス |
| - | - | - | 135-0053 | 辰巳1-11-1 | (休園中) | タツミ |
| 4 | - | - | 136-0071 | 亀戸6-36-1 | 03-3684-1894 | ダイニカメイド |
| 5 | - | 1 | 136-0072 | 大島7-39-2-101 | 03-3685-5945 | ダイサンオオジマ |
| 5 | - | - | 136-0074 | 東砂7-5-27 | 03-3644-2209 | ダイゴスナマチ |
| 3 | - | 1 | 136-0074 | 東砂4-20-1 | 03-3644-1942 | ヒガシスナ |
| 11 | _ | - | 135-0016 | 東陽2-1-14 | 03-3649-1077 | ナンヨウ |
| 4 | _ | - | 136-0072 | 大島5-38-1 | 03-3684-3396 | オオジマ |
| 7 | _ | 1 | 136-0073 | 北砂5-20-7-102 | 03-3640-7275 | ナデシコ |
| 5 | _ | _ | 135-0051 | 枝川3-4-1-101 | 03-3615-1333 | エダガワ |
| 4 | _ | - | 135-0062 | 東雲2-4-1-103 | 03-3529-1454 | ヒバリ |
| 5 | _ | 1 | 135-0011 | 扇橋3-20-13-101 | 03-3649-1841 | ツバメ |
| 5 | | 1 | 136-0076 | 南砂2-3-3-101 | 03-3649-5840 | ミドリ |
| 4 | _ | _ | 140-0004 | 南品川2-8-21 | 03-3471-7584 | ジョウナン |
| 4 | _ | _ | 142-0063 | 荏原4-5-22 南大井4-3-14 | 03-3781-8913 | ヒラツカ |
| 4 | _ | _ | 140-0013 | | 03-3761-6395 | ハマカワ ゴテンヤマ |
| 7 | - | - | 141-0001 | 北品川5-3-1 | 03-5795-1523 | |
| 4 | _ | _ | 141-0031 140-0002 | 西五反田6-5-6 東品川1-8-30 | 03-3493-7264 03-3472-8378 | ダイイチヒノ ダイバ |
| 4 8 | _ | | 140-0002 | 二葉1-3-40 | 03-3472-8378 | フタバ |
| 5 | _ | _ | 142-0043 | 八潮5-6-32 | 03-3785-9560 | ヤシオワカバ |
| 8 | | | 152-0034 | 緑が丘2-7-20 | 03-3799-1542 | ミドリガオカコドモエン |
| 7 | _ | _ | 152-0002 | 目黒本町4-15-3 | 03-3716-3024 | ゲッコウハラコドモエン |
| 4 | _ | _ | 152-0002 | 東山3-24-2 | 03-3710-3024 | ヒガシヤマ |
| 4 | | | 100 -0043 | 本田9 44 4 | 00 0191-4010 | |

幼稚園 (園児数、学級数等)

| | | | 園 | 児 | | 女 | | 学 | | 級 | 数 | |
|--------|----------|---------------|-------|-------|-------|-------|-----|-----|-----|-----|-------|-----|
| 学校番号 | 設置者 | 園 名 | 総 数 | 3歳児 | 4 歳児 | 5歳児 | 総数 | 3歳児 | 4歳児 | 5歳児 | 4・5歳児 | N学級 |
| 112020 | 世田谷区 | 三島 | 25 | _ | 7 | 18 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |
| 112040 | 世田谷区 | 給田 | 22 | - | 8 | 14 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| 112060 | 世田谷区 | 中町 | 26 | _ | 11 | 15 | 2 | | 1 | 1 | - | - |
| 112070 | 世田谷区 | 認定こども園世田谷区立多聞 | 73 | 18 | 30 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 112080 | 世田谷区 | 松丘 | 29 | _ | 11 | 18 | 2 | - | 1 | 1 | _ | _ |
| 112090 | 世田谷区 | 砧 | 34 | _ | 9 | 25 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |
| 112100 | 世田谷区 | 八幡山 | 21 | - | 5 | 16 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 112120 | 世田谷区 | 桜丘 | 32 | - | 14 | 18 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 113010 | 渋谷区 | 広尾 | 14 | - | 3 | 11 | 2 | - | 1 | 1 | - | - |
| 113070 | 渋谷区 | 臨川 | 31 | - | 18 | 13 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 113100 | 渋谷区 | 千駄谷 | 42 | - | 21 | 21 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 113110 | 渋谷区 | 山谷 | 27 | - | 11 | 16 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 114010 | 中野区 | かみさぎ | 58 | 15 | 18 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| 114020 | 中野区 | ひがしなかの | 49 | 16 | 14 | 19 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 115010 | 杉並区 | 下高井戸子供園 | 62 | 16 | 26 | 20 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 115030 | 杉並区 | 高円寺北子供園 | 38 | 10 | 10 | 18 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 115040 | 杉並区 | 成田西子供園 | 81 | 22 | 28 | 31 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 115050 | 杉並区 | 高井戸西子供園 | 61 | 12 | 25 | 24 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 115060 | 杉並区 | 堀ノ内子供園 | 36 | 12 | 12 | 12 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 115070 | 杉並区 | 西荻北子供園 | 45 | 10 | 15 | 20 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 116010 | 豊島区 | 西巣鴨 | 7 | - | - | 7 | 2 | | - | 1 | - | 1 |
| 116020 | 豊島区 | 南長崎 | 16 | - | 9 | 7 | 2 | | 1 | 1 | - | - |
| 116030 | 豊島区 | 池袋 | 16 | - | 9 | 7 | 2 | | 1 | 1 | - | - |
| 117010 | 北区 | たきさん | - | _ | _ | - | - | - | - | _ | - | - |
| 117020 | 北区 | うめのきなかよしこども園 | 50 | _ | 29 | 21 | 4 | - | 2 | 2 | - | - |
| 117080 | 北区 | ふくろ | - | - | - | | | | - | - | - | - |
| 117090 | 北区 | さくらだこども園 | 85 | _ | 36 | 49 | 4 | _ | 2 | 2 | _ | _ |
| 118020 | 荒川区 | 南千住第二 | 42 | 11 | 12 | 19 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 118030 | 荒川区 | 町屋 | 7 | _ | 7 | - | 1 | - | 1 | _ | - | - |
| 118050 | 荒川区 | 日暮里 | 78 | 23 | 27 | 28 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 118080 | 荒川区 | 尾久第二 | 46 | 17 | 14 | 15 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 118100 | 荒川区 | 花の木 | 46 | 13 | 21 | 12 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 118110 | 荒川区 | 汐入こども園 | 16 | _ | 10 | 6 | 4 | _ | 2 | 2 | _ | _ |
| 119010 | 板橋区 | 高島 | 56 | 12 | 22 | 22 | 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ |
| 120010 | 練馬区 | 北大泉 | 43 | - | 20 | 23 | 4 | - | 2 | 2 | - | - |
| 120030 | 練馬区 | 光が丘むらさき | 44 | _ | 14 | 30 | 4 | _ | 2 | | _ | _ |
| 120050 | 練馬区 | 光が丘さくら | 36 | _ | 14 | 22 | 4 | _ | 2 | 2 | _ | _ |
| 122040 | 葛飾区 | 北住吉 | 25 | - | 9 | 16 | 2 | _ | 1 | 1 | - | _ |
| 123030 | 江戸川区 | 船堀 | 51 | - | 18 | 33 | 2 | - | 1 | 1 | - | _ |
| 142020 | 日野市 | 第二 | 10 | _ | 5 | 5 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |
| 142040 | 日野市 | 第四 | 12 | - | 5 | 7 | 2 | _ | 1 | 1 | - | - |
| 142070 | 日野市 | 第七 | 18 | | 4 | 14 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | _ |
| | <u> </u> | 計 | 6 004 | 1 356 | 2 112 | 2 536 | 414 | 100 | 153 | 158 | 1 | 2 |

| 教員数 | 教育 | 職員数 | 郵便番号 | 住所 | 電話番号 | 園名 (フリガナ) |
|--------|------|--------|----------|---------------|--------------|---------------------|
| 40,000 | 補助員数 | 144545 | 40000 | | | |
| 5 | - ' | - | 158-0081 | 深沢5-11-5 | 03-3703-0213 | ミシマ |
| 5 | - | - | 157-0064 | 給田4-7-11 | 03-3308-2790 | キュウデン |
| 4 | - | - | 158-0091 | 中町4-38-21 | 03-3704-0477 | ナカマチ |
| 12 | - | - | 154-0005 | 三宿2-25-9 | 03-3413-7612 | ニンテイコドモエンセタガヤクリツタモン |
| 5 | | - | 154-0016 | 弦巻5-21-10 | 03-3426-5453 | マツガオカ |
| 5 | | - | 157-0067 | 喜多見6-9-11 | 03-3416-8630 | キヌタ |
| 5 | _ | - | 156-0056 | 八幡山1-27-25 | 03-3302-5707 | ハチマンヤマ |
| 7 | | - | 156-0054 | 桜丘5-2-19 | 03-3426-1862 | サクラガオカ |
| 5 | - | - | 150-0011 | 東3-3-3 | 03-3409-0714 | ヒロオ |
| 4 | _ | - | 150-0012 | 広尾1-9-17 | 03-3442-6849 | リンセン |
| 4 | | - | 151-0051 | 千駄ヶ谷2-4-1 | 03-3402-8280 | センダガヤ |
| 4 | - | - | 151-0053 | 代々木3-32-13 | 03-3370-1410 | サンヤ |
| 5 | - | 4 | 165-0031 | 上鷺宮4-8-12 | 03-3999-7361 | カミサギ |
| 6 | - | 3 | 164-0003 | 東中野5-8-21 | 03-3368-2369 | ヒガシナカノ |
| 7 | - | - | 168-0073 | 下高井戸4-38-15 | 03-3303-9485 | シモタカイドコドモエン |
| 6 | - | - | 166-0002 | 高円寺北2-14-13 | 03-3330-0340 | コウエンジキタコドモエン |
| 8 | - | - | 166-0016 | 成田西2-24-21 | 03-3311-3876 | ナリタニシコドモエン |
| 8 | - | - | 168-0071 | 高井戸西3-15-4 | 03-3332-9020 | タカイドニシコドモエン |
| 6 | - | - | 166-0013 | 堀ノ内1-9-26 | 03-3313-3437 | ホリノウチコドモエン |
| 6 | - | - | 167-0042 | 西荻北1-19-22 | 03-3399-0848 | ニシオギキタコドモエン |
| 2 | - | - | 170-0001 | 西巣鴨2-14-11 | 03-3915-8131 | ニシスガモ |
| 2 | - | - | 171-0052 | 南長崎4-12-7 | 03-3950-2861 | ミナミナガサキ |
| 3 | - | - | 171-0014 | 池袋3-30-22 | 03-3986-8233 | イケブクロ |
| _ | - | - | 114-0023 | 滝野川1-12-27 | (休園中) | タキサン |
| 10 | - | - | 115-0056 | 西が丘2-21-15 | 03-3906-7643 | ウメノキナカヨシコドモエン |
| _ | - | - | 115-0052 | 赤羽北2-15-1-114 | (休園中) | フクロ |
| 10 | - | - | 114-0002 | 王子5-2-6-103 | 03-3914-8486 | サクラダコドモエン |
| 7 | - | - | 116-0003 | 南千住8-2-1 | 03-3891-5701 | ミナミセンジュダイニ |
| 3 | - | - | 116-0001 | 町屋8-19-12 | 03-3895-3571 | マチヤ |
| 8 | - | - | 116-0014 | 東日暮里6-49-21 | 03-3807-1515 | ニッポリ |
| 8 | - | - | 116-0011 | 西尾久8-26-9 | 03-3800-1655 | オグダイニ |
| 7 | - | - | 116-0002 | 荒川5-41-4 | 03-3892-8292 | ハナノキ |
| 7 | - | - | 116-0003 | 南千住8-9-3 | 03-3801-7285 | シオイリコドモエン |
| 8 | - | - | 175-0082 | 高島平2-18-1 | 03-3934-5848 | タカシマ |
| 7 | _ | - | 178-0062 | 大泉町2-46-6 | 03-3925-6092 | キタオオイズミ |
| 7 | - | 1 | 179-0072 | 光が丘3-3-5-101 | 03-3976-7221 | ヒカリガオカムラサキ |
| 7 | | 1 | 179-0072 | 光が丘2-4-8-101 | 03-3976-2562 | ヒカリガオカサクラ |
| 4 | - | 1 | 125-0052 | 柴又2-1-10 | 03-3600-8330 | キタスミヨシ |
| 4 | - | - | 134-0091 | 船堀6-11-39 | 03-3675-1131 | フナボリ |
| 4 | - | - | 191-0043 | 平山4-5-4 | 042-591-4125 | ダイニ |
| 5 | - | - | 191-0021 | 石田431-6 | 042-583-3903 | ダイヨン |
| 3 | | - | 191-0065 | 旭が丘2-42 | 042-586-3770 | ダイナナ |
| 832 | - | 30 | | | | |

小学校総括表

| _ | | 1 | | | 児童类 | 女(通級生 | 生を除く。 | ,) | | | 通級生 | 数等 | | | | 学級数 | (通級指 | f導学級 | :を含む。 | ,) | | | | | |
|----------|-----|----|-----------------|----------------|--------|--------|---------|----------------|----------------|--------------------|-----------------|---------------|------------|------------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|---|----------------|---------|------------|----------|
| 地 | 区名 | | 総 数 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別支 援学級 | 特別 支援 学級等 | 日本 語 学級 | 総数 | 通常の 学級 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 5学年 | 6 学年 | | 特別 支援 学級 | 日本 語 学級 | 教員数 | 職員数 |
| 全 | 都 | B+ | 587 075 | 92 538 | 95 099 | 98 062 | 100 646 | 101 214 | 99 516 | | 31 244 | | 21 862 | 20 008 | 3 206 | 3 254 | 3 337 | 3 405 | 3 428 | 3 372 | | 1 792 | | 35 723 | 2 881 |
| × | | 部 | 387 954 | 61 456 | 63 216 | 64 883 | 66 356 | 66 697 | 65 346 | 5 552 | 18 730 | 750 | 14 205 | 13 184 | 2 121 | 2 160 | 2 200 | 2 250 | 2 253 | 2 200 | _ | 970 | 51 | 23 000 | 1 936 |
| 市 | | 部 | 195 647 | 30 556 | 31 361 | 32 615 | 33 676 | 33 898 | 33 541 | 4 911 | 12 256 | 172 | 7 455 | 6 643 | 1 056 | 1 067 | 1 108 | 1 125 | 1 146 | 1 140 | 1 | 801 | 11 | 12 315 | 909 |
| 郡 | | 部 | 2 455 | 365 | 363 | 392 | 439 | 444 | 452 | 54 | 210 | _ | 118 | 109 | 16 | 16 | 18 | 20 | 19 | 20 | - | 9 | _ | 228 | 14 |
| 島 | | 部 | 1 019 | 161 | 159 | 172 | 175 | 175 | 177 | 26 | 48 | | 84 | 72 | 13 | 11 | 11 | 10 | 10 | 12 | 5 | 12 | _ | 180 | 22 |
| 千 | 代 田 | 区 | 3 278 | 502 | 512 | 565 | 529 | 609 | 561 | 39 | 245 | _ | 120 | 112 | 17 | 18 | 20 | 19 | 20 | 18 | - | 8 | _ | 209 | 18 |
| 中 | 央 | 区 | 9 618 | 1 596 | 1 667 | 1 628 | 1 641 | 1 616 | 1 470 | 92 | 458 | _ | 334 | 318 | 55 | 55 | 55 | 53 | 52 | 48 | - | 16 | _ | 528 | 64 |
| 港 | | 区 | 10 946 | 1 730 | 1 847 | 1 946 | 1 855 | 1 864 | 1 704 | 115 | 449 | 63 | 387 | 363 | 58 | 59 | 64 | 60 | 63 | 59 | - | 20 | 4 | 594 | 86 |
| 新 | | 区 | 10 065 | 1 569 | 1 700 | | 1 711 | 1 715 | 1 663 | 145 | 484 | 27 | 383 | 360 | 55 | 62 | 60 | 60 | 61 | 62 | _ | 21 | 2 | 661 | 61 |
| 文 | 京 | 区 | 11 385 | 1 837 | 1 833 | 1 982 | 1 958 | 1 940 | 1 835 | 237 | 520 | _ | 408 | 370 | 60 | 60 | 63 | 64 | 63 | 60 | _ | 38 | _ | 636 | 48 |
| 台 | 東 | 区 | 6 902 | 1 039 | 1 154 | 1 130 | 1 191 | 1 197 | 1 191 | 91 | 373 | _ | 268 | 250 | 40 | 41 | 40 | 44 | 43 | 42 | _ | 18 | _ | 452 | 29 |
| 显 | | 区 | 10 502 | 1 724 | 1 737 | 1 776 | 1 819 | 1 723 | 1 723 | 163 | 806 | 31 | 406 | 371 | 63 | 61 | 62 | 64 | 62 | 59 | _ | 33 | 2 | 695 | 9 |
| 江 | | 区 | 24 390 | 3 876 | 4 042 | | 4 097 | 4 163 | 4 079 | 335 | 630 | _ | 875 | 821 | 132 | 137 | 137 | 140 | 139 | 136 | _ | 54 | _ | 1 363 | 76 |
| 品 | Л | 区 | 14 417 | 2 384 | 2 368 | 2 390 | 2 515 | 2 393 | 2 367 | 134 | 589 | _ | 522 | 494 | 82 | 82 | 82 | 84 | 82 | 82 | _ | 28 | _ | 858 | 48 |
| 目 | 黒 | 区 | 10 142 | 1 639 | 1 614 | 1 676 | 1 666 | 1 815 | 1 732 | 147 | 476 | 22 | 375 | 349 | 58 | 55 | 61 | 56 | 61 | 58 | _ | 24 | 2 | 619 | 62 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 大 | 田 | 区 | 29 021 | 4 575 | 4 726 | 4 742 | 4 956 | 5 060 | 4 962 | 378 | 1 134 | 25 | 1 057 | 988 | 155 | 163 | 159 | 171 | 171 | 169 | - | 67 | 2 | 1 683 | 125 |
| 世 | 田谷 | 区 | 37 503 | 5 816 | 5 975 | 6 209 | 6 512 | 6 602 | 6 389 | 570 | 1 921 | _ | 1 334 | 1 236 | 196 | 201 | 203 | 212 | 216 | 208 | - | 98 | _ | 2 085 | 230 |
| 渋 | 谷 | 区 | 7 539 | 1 157 | 1 247 | 1 315 | 1 326 | 1 245 | 1 249 | 119 | 265 | 26 | 283 | 259 | 41 | 42 | 45 | 45 | 43 | 43 | - | 22 | 2 | 477 | 90 |
| 中 | 野 | 区 | 11 041 | 1 799 | 1 842 | 1 850 | 1 910 | 1 882 | 1 758 | 159 | 378 | _ | 394 | 368 | 60 | 62 | 60 | 63 | 63 | 60 | - | 26 | _ | 615 | 54 |
| 杉 | 並 | 区 | 22 620 | 3 694 | 3 770 | 3 760 | 3 888 | 3 831 | 3 677 | 252 | 1 030 | _ | 789 | 743 | 121 | 123 | 127 | 129 | 124 | 119 | - | 46 | _ | 1 282 | 95 |
| | _ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 豊 | | 区 | 9 339 | 1 530 | 1 524 | | 1 599 | 1 586 | 1 558 | 138 | 524 | 62 | 350 | 320 | 54 | 52 | 53 | 54 | 55 | 52 | _ | 26 | 4 | 586 | 47 |
| 北荒 | | 区区 | 13 653 8 924 | 2 263 1 360 | 2 302 | 2 287 | 2 332 | 2 291 1 539 | 2 178 1 554 | 295 128 | 913 569 | 113 | 535 335 | 471 313 | 79 50 | 79 50 | 78 54 | 81 53 | 79 53 | 75 53 | _ | 56 22 | 8 | 874 581 | 74 59 |
| 板 | | 区区 | 23 263 | 3 636 | 3 727 | 3 870 | 4 008 | 3 984 | 4 038 | 325 | 901 | 120 | 857 | 791 | 127 | 129 | 131 | 134 | 133 | 137 | _ | 58 | 8 | 1 364 | 109 |
| 練 | | 区 | 33 426 | 5 317 | | 5 624 | | 5 774 | 5 686 | 517 | 1 304 | _ | 1 215 | 1 124 | 181 | 185 | 189 | 188 | 193 | 188 | _ | 91 | _ | 1 892 | 149 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 足 | 並 | 区 | 28 678 | 4 497 | 4 616 | 4 654 | 4 904 | 5 022 | 4 985 | 430 | 2 317 | _ | 1 073 | 1 000 | 163 | 162 | 157 | 172 | 174 | 172 | _ | 73 | _ | 1 850 | 105 |
| 葛 | 飾 | 区 | 20 076 | 3 104 | 3 254 | 3 341 | 3 434 | 3 461 | 3 482 | 295 | 1 067 | 107 | 759 | 705 | 111 | 113 | 120 | 121 | 121 | 119 | - | 47 | 7 | 1 260 | 93 |
| _江 | 戸川 | 区 | 31 226 | 4 812 | 4 950 | 5 275 | 5 299 | 5 385 | 5 505 | 448 | 1 377 | 154 | 1 146 | 1 058 | 163 | 169 | 180 | 183 | 182 | 181 | _ | 78 | 10 | 1 836 | 205 |
| 八 | 王 子 | 市 | 22 875 | 3 450 | 3 518 | 3 790 | 3 991 | 4 049 | 4 077 | 606 | 1 675 | 74 | 947 | 845 | 132 | 129 | 139 | 146 | 145 | 153 | 1 | 97 | 5 | 1 635 | 166 |
| 立 | Л | 市 | 8 821 | 1 463 | 1 434 | 1 483 | 1 519 | 1 457 | 1 465 | 189 | 461 | - | 336 | 302 | 49 | 48 | 52 | 51 | 51 | 51 | - | 34 | - | 545 | 36 |
| 武 | 蔵 野 | 市 | 6 482 | 1 023 | 1 004 | 1 093 | 1 153 | 1 123 | 1 086 | 81 | 408 | _ | 234 | 216 | 34 | 34 | 37 | 38 | 36 | 37 | _ | 18 | _ | 385 | 14 |
| | | 市 | | 1 442 | 1 510 | | 1 582 | 1 680 | 1 590 | 150 | 434 | _ | 325 | 301 | 46 | 49 | 50 | 50 | 55 | 51 | _ | 24 | _ | 513 | 48 |
| 青 | 梅 | 市 | 5 008 | 698 | 786 | 876 | 857 | 914 | 877 | 318 | 359 | _ | 234 | 186 | 29 | 29 | 32 | 32 | 32 | 32 | _ | 48 | _ | 393 | 26 |
| 府 | 中 | 市 | 12 740 | 1 844 | 2 103 | 2 052 | 2 241 | 2 250 | 2 250 | 194 | 779 | _ | 452 | 417 | 61 | 70 | 67 | 72 | 73 | 74 | _ | 35 | _ | 747 | 27 |
| 昭 | | 市 | 5 592 | 933 | 867 | 935 | 953 | 963 | 941 | 150 | 375 | _ | 216 | 191 | 33 | 31 | 32 | 31 | 33 | 31 | _ | 25 | _ | 361 | 30 |
| 調 | | 市 | 11 590 | | 1 932 | | 1 910 | 2 045 | 1 962 | 157 | 802 | _ | 407 | 380 | 59 | 62 | 65 | 61 | 67 | 66 | _ | 27 | _ | 686 | 81 |
| | | 市 | | 3 150 | 3 201 | | 3 492 | 3 452 | 3 439 | 606 | 1 288 | _ | 756 | 661 | 109 | 104 | 105 | 115 | 115 | 113 | _ | 95 | _ | 1 231 | 116 |
| 小 | 金 井 | 市 | 6 313 | 1 018 | 1 023 | 1 083 | 1 093 | 1 074 | 1 022 | 72 | 274 | _ | 218 | 204 | 33 | 34 | 34 | 35 | 34 | 34 | _ | 14 | _ | 341 | 25 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 小 | 平 | 市 | 10 198 | 1 655 | 1 620 | 1 721 | 1 727 | 1 750 | 1 725 | 168 | 546 | - | 371 | 342 | 54 | 55 | 57 | 57 | 62 | 57 | - | 29 | - | 601 | 55 |
| 日 | 野 | 市 | 9 253 | 1 467 | 1 432 | 1 585 | 1 598 | 1 580 | 1 591 | 182 | 725 | - | 345 | 312 | 51 | 49 | 54 | 53 | 52 | 53 | - | 33 | _ | 560 | 70 |
| 東 | 村山 | 市 | 6 767 | 1 108 | 1 143 | 1 070 | 1 185 | 1 151 | 1 110 | 168 | 375 | - | 259 | 233 | 39 | 39 | 38 | 41 | 40 | 36 | - | 26 | _ | 416 | 24 |
| 国 | 分 寺 | 市 | 6 436 | 1 065 | 1 077 | 1 113 | 1 101 | 1 040 | 1 040 | 140 | 256 | - | 229 | 209 | 35 | 34 | 35 | 35 | 35 | 35 | - | 20 | _ | 357 | 23 |
| 国 | 並 | 市 | 3 274 | 515 | 540 | 551 | 536 | 588 | 544 | 152 | 275 | _ | 141 | 114 | 18 | 20 | 20 | 18 | 19 | 19 | _ | 27 | _ | 244 | 8 |

| | | | 児童数 | 汝 (通級 | 生を除く。 | ,) | | | 通級生 | 数等 | | | | 学級数 | (通級指 | f導学級 | を含む。 |) | | | | | |
|--------|--------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|--------------------|-----------------|---------|-----|-----------|------|-----|------|------|------|------|----------|----|---------|-----|-----|
| 地 区 名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別支 援学級 | 特別 支援 学級等 | 日本 語 学級 | 総数 | 通常の 学級 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 5学年 | 6 学年 | 複式 学級 | 支援 | 日本 語 学級 | 教員数 | 職員数 |
| 福生市 | 2 141 | 339 | 304 | 360 | 395 | 359 | 384 | 79 | 193 | 72 | 97 | 80 | 12 | 12 | 13 | 16 | 12 | 15 | _ | 13 | 4 | 171 | 9 |
| 狛 江 市 | 3 931 | 623 | 644 | 694 | 640 | 669 | 661 | 79 | 368 | _ | 139 | 128 | 21 | 21 | 23 | 19 | 23 | 21 | _ | 11 | _ | 241 | 11 |
| 東大和市 | 4 184 | 659 | 664 | 676 | 748 | 723 | 714 | 79 | 215 | _ | 160 | 147 | 23 | 24 | 25 | 26 | 25 | 24 | _ | 13 | _ | 266 | 10 |
| 清 瀬 市 | 3 495 | 523 | 572 | 594 | 613 | 572 | 621 | 122 | 177 | _ | 139 | 119 | 19 | 19 | 21 | 19 | 20 | 21 | _ | 20 | _ | 237 | 13 |
| 東久留米市 | 5 689 | 892 | 898 | 957 | 976 | 988 | 978 | 186 | 403 | _ | 221 | 192 | 31 | 30 | 32 | 31 | 34 | 34 | _ | 29 | _ | 369 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 武蔵村山市 | 3 613 | 577 | 573 | 595 | 606 | 617 | 645 | 121 | 214 | 26 | 146 | 122 | 19 | 19 | 21 | 20 | 21 | 22 | - | 22 | 2 | 242 | 4 |
| 多摩市 | 6 385 | 920 | 1 036 | 1 045 | 1 043 | 1 157 | 1 184 | 258 | 529 | - | 258 | 218 | 33 | 35 | 36 | 36 | 38 | 40 | - | 40 | _ | 438 | 18 |
| 稲 城 市 | 5 422 | 846 | 891 | 902 | 968 | 934 | 881 | 106 | 337 | _ | 204 | 186 | 29 | 32 | 30 | 33 | 32 | 30 | - | 18 | - | 339 | 12 |
| 羽 村 市 | 2 401 | 383 | 367 | 396 | 412 | 401 | 442 | 103 | 109 | _ | 100 | 85 | 14 | 13 | 14 | 15 | 14 | 15 | _ | 15 | _ | 172 | 8 |
| あきる野市 | 3 652 | 548 | 607 | 587 | 596 | 650 | 664 | 150 | 189 | - | 147 | 124 | 19 | 22 | 19 | 20 | 22 | 22 | - | 23 | _ | 241 | 10 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 西東京市 | 10 021 | 1 616 | 1 615 | 1 689 | 1 741 | 1 712 | 1 648 | 295 | 490 | _ | 374 | 329 | 54 | 53 | 57 | 55 | 56 | 54 | _ | 45 | _ | 584 | 43 |
| 瑞穂町 | 1 390 | 217 | 206 | 225 | 250 | 239 | 253 | 34 | 105 | _ | 60 | 55 | 9 | 7 | 9 | 11 | 9 | 10 | - | 5 | - | 112 | 5 |
| 日の出町 | 873 | 108 | 125 | 136 | 160 | 173 | 171 | 12 | 80 | - | 38 | 36 | 4 | 6 | 6 | 6 | 7 | 7 | - | 2 | - | 69 | 6 |
| 檜 原 村 | 57 | 13 | 10 | 7 | 12 | 6 | 9 | 2 | 1 | - | 7 | 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | 1 | - | 16 | 1 |
| 奥多摩町 | 135 | 27 | 22 | 24 | 17 | 26 | 19 | 6 | 24 | | 13 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 1 | _ | 31 | 2 |
| 大 島 町 | 262 | 39 | 47 | 45 | 46 | 36 | 49 | 2 | 16 | - | 20 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 43 | 4 |
| 利 島 村 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | - | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ |
| 新 島 村 | 96 | 14 | 16 | 16 | 12 | 20 | 18 | 1 | 8 | _ | 12 | 10 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | _ | 26 | 4 |
| 神津島村 | 109 | 14 | 18 | 16 | 16 | 21 | 24 | 3 | 5 | _ | 7 | 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 1 | _ | 15 | 2 |
| 三 宅 村 | 100 | 21 | 16 | 12 | 21 | 16 | 14 | 11 | 8 | - | 9 | 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | 3 | - | 18 | 2 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 御蔵島村 | 24 | 3 | 6 | 5 | 3 | 4 | 3 | _ | 1 | _ | 5 | 5 | 1 | 1 | 1 | - | _ | 1 | 1 | _ | - | 11 | 2 |
| 八 丈 町 | 317 | 53 | 40 | 56 | 61 | 56 | 51 | 6 | 6 | _ | 20 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 44 | 4 |
| 青ヶ島村 | 5 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | _ | _ | - | 3 | 3 | 1 | - | - | - | - | - | 2 | - | - | 7 | 3 |
| 小笠原村 | 106 | 16 | 15 | 21 | 15 | 21 | 18 | 3 | 4 | | 8 | 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 2 | - | 16 | 1 |
| (再掲)都立 | 274 | 70 | 67 | 69 | 68 | | | _ | 7 | | 8 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | | | _ | 19 | 1 |

小学校一覧の見方

- 1 都立立川国際中等教育学校附属小学校(以下「都立小学校」という。)は、立川市に計上し、(再掲)都立として内訳を計上している。
- 2 通級生とは、特別支援学級又は日本語学級で授業の一部を受けているが、当該学級には籍がなく、同一校又は他校の通常の学級に籍がある児童である。
- 3 通級生数等のうち特別支援学級等には、特別支援教室で授業の一部を受ける児童を含む。
- 4 学級数のうち、通常の学級には通級指導学級は含まず、特別支援学級は通級指導学級を含んだ数である。また、日本語学級は全て通級指導学級である。
- 5 日本語学級とは、日本語能力が不十分な帰国児童及び在日外国人児童等のために、日本語習得を目的とした授業を行うために 設置された全ての学年の児童で編制する学級である。
- 6 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員を含む。
- 7 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。
- 8 「学校基本統計(学校基本調査報告書)」(総務局)においては、学級数に通級指導学級を含まないので、学級数について本 書の数値と異なる。
- 9 次ページ以降、「日本語学級」は「日本語」に略す。

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生 | を除 | ٠ . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|-------------|-----------|------------|-----------|-----------|-----------|-----------|----------|----------|------------------------|-----------------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1学年 | 2 学年 | 3学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 201150 | 千代田区 | 麹町 | 560 | 84 | 94 | 91 | 82 | 106 | 103 | - | 27 | - | 18 |
| 201160 | 千代田区 | 九段 | 481 | 68 | 90 | 76 | 69 | 88 | 90 | - | 26 | - | 16 |
| 201170 | 千代田区 | 番町 | 399 | 65 | 47 | 78 | 77 | 62 | 70 | - | 23 | - | 14 |
| 201180 | 千代田区 | 富士見 | 515 | 93 | 72 | 93 | 74 | 98 | 85 | 13 | 30 | - | 18 |
| 201190 | 千代田区 | お茶の水 | 357 | 51 | 78 | 55 | 58 | 62 | 53 | _ | 30 | - | 13 |
| 201200 | 千代田区 | 千代田 | 370 | 60 | 50 | 71 | 53 | 68 | 68 | 26 | 54 | - | 18 |
| 201210 | 千代田区 | 昌平 | 220 | 31 | 25 50 | 38 | 44 | 54 | 28 | _ | 25 | _ | 9 |
| 201220 | 千代田区 中央区 | 和泉 城東 | 376 280 | 50 51 | 56 56 | 63 65 | 72 36 | 71 39 | 64 33 | 31 | 30 17 | | 14 |
| 202020 | 中央区 | 泰明 | 274 | 42 | 46 | 40 | 46 | 54 | 46 | - | 11 | _ | 12 |
| 202050 | 中央区 | 明石 | 547 | 91 | 78 | 90 | 109 | 99 | 80 | 30 | 17 | _ | 21 |
| 202080 | 中央区 | 明正 | 395 | 59 | 78 | 58 | 52 | 80 | 68 | _ | 70 | _ | 17 |
| 202090 | 中央区 | 常盤 | 306 | 46 | 48 | 56 | 55 | 52 | 49 | - | 12 | - | 12 |
| 202120 | 中央区 | 有馬 | 683 | 121 | 113 | 109 | 119 | 121 | 100 | - | 30 | - | 23 |
| 202130 | 中央区 | 久松 | 994 | 155 | 177 | 170 | 168 | 161 | 163 | - | 38 | - | 30 |
| 202140 | 中央区 | 阪本 | 234 | 45 | 47 | 46 | 41 | 29 | 26 | - | 25 | - | 10 |
| 202150 | 中央区 | 佃島 | 765 | 130 | 134 | 107 | 120 | 141 | 133 | - | 27 | - | 24 |
| 202160 | 中央区 | 月島第一 | 538 | 64 | 85 | 113 | 88 | 103 | 85 | - | 32 | - | 18 |
| 202170 | 中央区 | 月島第二 | 629 | 95 | 76 | 122 | 108 | 128 | 100 | 22 | 36 | - | 23 |
| 202180 | 中央区 | 月島第三 | 816 | 120 | 118 | 160 | 131 | 146 | 141 | 9 | 27 | - | 28 |
| 202190 | 中央区 | 豊海 | 775 | 83 | 121 | 132 | 161 | 128 | 150 | - | 25 | - | 25 |
| 202200 | 中央区 | 日本橋 | 481 | 80 | 95 | 65 | 89 | 74 | 78 | - | 21 | - | 17 |
| 202210 | 中央区 | 京橋築地 | 419 | 79 | 65 | 73 | 77 | 61 | 64 | - | 32 | - | 15 |
| 202220 | 中央区 | 中央 | 340 | 53 | 58 | 50 | 69 | 60 | 50 | - | 12 | - | 12 |
| 202230 | 中央区 | 晴海西 芝 | 1 142 | 282 | 272 | 172 | 172 | 140 | 104 | | 26 | | 34 |
| 203070 203080 | 港区 | 赤羽 | 442 694 | 65 121 | 64 143 | 77 137 | 87 108 | 76 94 | 73 91 | 19 | 23 13 | _ | 16 24 |
| | 港区 | 芝浦 | 874 | 125 | 162 | 123 | 152 | 173 | 139 | - | 55 | _ | 27 |
| 203120 | 港区 | 高輪台 | 787 | 136 | 127 | 155 | 125 | 134 | 110 | 6 | 22 | _ | 26 |
| | 港区 | 白金 | 756 | 109 | 130 | 131 | 116 | 144 | 126 | _ | 17 | _ | 25 |
| 203160 | 港区 | 港南 | 1 188 | 168 | 174 | 209 | 218 | 216 | 203 | 36 | 42 | - | 40 |
| 203170 | 港区 | 麻布 | 380 | 50 | 73 | 71 | 65 | 71 | 50 | - | 8 | 17 | 16 |
| 203180 | 港区 | 南山 | 302 | 51 | 44 | 52 | 46 | 54 | 55 | - | 12 | - | 12 |
| 203190 | 港区 | 本村 | 383 | 68 | 67 | 73 | 60 | 61 | 54 | 19 | 25 | - | 15 |
| 203200 | 港区 | 笄 | 516 | 80 | 83 | 79 | 99 | 79 | 96 | - | 28 | 46 | 21 |
| 203220 | 港区 | 東町 | 436 | 72 | 60 | 74 | 80 | 71 | 79 | - | 17 | - | 16 |
| 203260 | 港区 | 青山 | 180 | 23 | 26 | 27 | 27 | 39 | 38 | 24 | 1 | - | 10 |
| 203270 | 港区 | 青南 | 702 | 114 | 105 | 135 | 129 | 110 | 109 | - | 21 | - | 23 |
| 203280 | 港区 | 御成門 | 506 | 89 | 84 | 93 | 82 | 84 | 74 | - | 64 | - | 21 |
| 203290 | 港区 | 赤坂 | 583 | 92 | 103 | 112 | 103 | 92 | 81 | - | 14 | - | 19 |
| 203300 | 港区 | 港陽 | 334 | 57 | 51 | 50 | 53 | 64 | 59 | 11 | 19 | - | 14 |
| 203310 | 港区 | 御田 | 402 | 52 | 68 | 67 | 54 | 126 | 81 | _ | 12 | _ | 14 |
| 203320 | 港区 | 白金の丘 | 757 | 114 | 131 | 139 | 123 | 126 | 124 | _ | 19 | | 24 |
| 203330 | 港区新宿区 | 芝浜 津久戸 | 724 302 | 144 53 | 152 40 | 142 51 | 128 45 | 96 49 | 62 64 | | 37 16 | | 12 |
| 204010 | 新宿区 | 江戸川 | 299 | 53 51 | 54 | 60 | 38 | 49 51 | 45 | _ | 19 | _ | 12 |
| 204020 | 新宿区 | 市谷 | 469 | 62 | 101 | 76 | 92 | 65 | 73 | _ | 23 | _ | 16 |
| 204040 | 新宿区 | 愛日 | 488 | 77 | 72 | 74 | 80 | 104 | 81 | 21 | 14 | _ | 18 |
| 204050 | 新宿区 | 早稲田 | 653 | 105 | 112 | 99 | 115 | 111 | 111 | - | 30 | - | 22 |
| 204060 | 新宿区 | 鶴巻 | 166 | 22 | 24 | 41 | 24 | 32 | 23 | - | 17 | - | 7 |
| 204080 | 新宿区 | 牛込仲之 | 327 | 53 | 49 | 66 | 47 | 51 | 61 | - | 12 | - | 12 |
| 204090 | 新宿区 | 富久 | 303 | 43 | 66 | 44 | 53 | 43 | 54 | - | 13 | - | 12 |
| 204100 | 新宿区 | 余丁町 | 343 | 56 | 52 | 62 | 61 | 57 | 55 | 1 | 14 | - | 13 |
| 204110 | 新宿区 | 東戸山 | 200 | 28 | 31 | 34 | 41 | 33 | 33 | 41 | 15 | - | 12 |
| 204160 | 新宿区 | 四谷第六 | 365 | 60 | 51 | 72 | 61 | 71 | 50 | - | 23 | - | 12 |
| 204180 | 新宿区 | 大久保 | 147 | 23 | 25 | 24 | 29 | 18 | 28 | - | 14 | 27 | 8 |
| 204190 | 新宿区 | 天神 | 183 | 27 | 36 | 29 | 33 | 29 | 29 | - | 12 | - | 7 |
| 201100 | | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | | | 3/5/3/\ 19 | (只数、山川寸/ |
|----|----|-----|-----|-----|------|-----|----|----|---|---------|--------------|--------------|---------------|--------------|---------------------|
| 学 | 級数 | (j | 重 級 | 指導 | 三学 彩 | 及を | 含む | |) | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | 級 | (学 | 年 別 | IJ) | | 特別 | 日 | ** = ** | with EE styl | TO (T) TO [] | 0 | Z.V. 7. 1 | W 144 (- 12 18 2) |
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 教員数 | 職貝数 | 郵便番号 | 住所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | |
| | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | | | | | | | H-m-s | | 1 11 1 |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - | 26 | 2 | 102-0083 | 麹町2-8 | 03-3263-7337 | コウジマチ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 2 | 102-0075 | 三番町16 | 03-3263-0564 | クダン |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 3 | 102-0085 | 六番町8 | 03-3263-3721 | バンチョウ |
| 16 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | 2 | _ | 28 | 2 | 102-0071 | 富士見1-10-3 | 03-3263-1006 | フジミ |
| 13 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 2 | 101-0064 | 神田猿楽町1-1-1 | 03-3292-0414 | オチャノミズ |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 6 | _ | 36 | 2 | 101-0048 | 神田司町2-16 | 03-3256-6768 | チョダ |
| 9 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | - | - | - | 18 | 2 | 101-0021 | 外神田3-4-7 | 03-3251-0448 | ショウヘイ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 28 | 3 | 101-0024 | 神田和泉町1 | 03-3866-3939 | イズミ |
| 9 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | _ | 4 | - | 22 | 14 | 104-0028 | 八重洲2-2-1 | 03-3272-1611 | ジョウトウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | | _ | 21 | 2 | 104-0061 | 銀座5-1-13 | 03-3571-1765 | タイメイ |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | _ | 31 | 2 | 104-0044 | 明石町1-15 | 03-3541-8335 | アカシ |
| 14 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 3 | - | 28 | 3 | 104-0033 | 新川2-13-4 | 03-3551-5812 | メイショウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 2 | 103-0021 | 日本橋本石町4-4-26 | 03-3241-1910 | トキワ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 40 | 2 | 103-0014 | 日本橋蛎殻町2-10-23 | 03-3666-5702 | アリマ |
| 30 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 42 | 6 | 103-0005 | 日本橋久松町7-2 | 03-3661-6016 | ヒサマツ |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 10 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | - | - | - | 23 | 3 | 103-0026 | 日本橋兜町15-18 | 03-3666-0044 | サカモト |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 39 | 2 | 104-0051 | 佃2-3-1 | 03-3531-7208 | ツクダジマ |
| 18 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 35 | 4 | 104-0052 | 月島4-15-1 | 03-3531-7285 | ツキシマダイイチ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | _ | 3 | _ | 33 | 3 | 104-0054 | 勝どき1-12-2 | 03-3531-7268 | ツキシマダイニ |
| | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 26 | 4 | 4 | 5 | 4 | 5 | 4 | _ | 2 | _ | 39 | 4 | 104-0053 | 晴海1-4-1 | 03-3531-7225 | ツキシマダイサン |
| 25 | 3 | 4 | 4 | 5 | 4 | 5 | - | - | - | 37 | 4 | 104-0055 | 豊海町3-1 | 03-3534-1251 | トヨミ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 3 | 103-0013 | 日本橋人形町1-1-17 | 03-3668-2360 | ニホンバシ |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 32 | 3 | 104-0045 | 築地2-13-1 | 03-3541-0642 | キョウバシツキジ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 3 | 104-0043 | 湊1-4-1 | 03-3551-0565 | チュウオウ |
| | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 34 | 9 | 8 | 5 | 5 | 4 | 3 | | | | 44 | 4 | 104-0053 | 晴海5-3-5 | 03-5560-1640 | ハルミニシ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 4 | 105-0014 | 芝2-21-3 | 03-3456-3072 | シバ |
| 21 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 34 | 6 | 108-0073 | 三田2-6-2 | 03-3451-1988 | アカバネ |
| 27 | 4 | 5 | 4 | 5 | 5 | 4 | - | - | - | 44 | 7 | 108-0023 | 芝浦4-8-18 | 03-3451-4992 | シバウラ |
| 25 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | _ | 1 | _ | 37 | 7 | 108-0074 | 高輪2-8-24 | 03-5447-0616 | タカナワダイ |
| | | | | | | | _ | • | _ | | | | | | |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 36 | 6 | 108-0071 | 白金台1-4-26 | 03-3441-5407 | シロカネ |
| 35 | 5 | 5 | 6 | 6 | 7 | 6 | - | 5 | - | 56 | 3 | 108-0075 | 港南4-3-28 | 03-3474-1501 | コウナン |
| 15 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | - | 1 | 26 | 4 | 106-0041 | 麻布台1-5-15 | 03-3583-0014 | アザブ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 106-0046 | 元麻布3-8-15 | 03-3403-5773 | ナンザン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | _ | 23 | 6 | 106-0047 | 南麻布3-9-33 | 03-3473-1462 | ホンムラ |
| | | | | | | | | Ü | | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | 3 | 34 | 5 | 106-0031 | 西麻布3-11-16 | 03-3404-1530 | コウガイ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 5 | 106-0047 | 南麻布1-8-11 | 03-3451-7726 | ヒガシマチ |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | - | 3 | - | 17 | 3 | 107-0062 | 南青山2-21-2 | 03-3403-5588 | アオヤマ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | - | 32 | 7 | 107-0062 | 南青山4-21-15 | 03-3404-8608 | セイナン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 3 | _ | 30 | 2 | 105-0011 | 芝公園3-2-4 | 03-3431-2766 | オナリモン |
| | | | | | | | | J | | | | | | | |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 2 | 107-0052 | 赤坂8-13-29 | 03-3404-8602 | アカサカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 29 | 8 | 135-0091 | 台場1-1-5 | 03-5500-2572 | コウヨウ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 4 | 108-0072 | 白金3-18-2 | 03-3473-3436 | ミタ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 36 | 3 | 108-0072 | 白金4-1-12 | 03-3441-5363 | シロカネノオカ |
| 24 | 5 | 5 | 5 | 4 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 33 | 3 | 105-0023 | 芝浦1-16-31 | 03-3769-3051 | シバハマ |
| | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | _ | | 2 | | | | ツクド |
| 12 | 2 | | | | | | _ | _ | | 20 | | 162-0821 | 津久戸町2-2 | 03-3266-1601 | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 162-0811 | 水道町1-28 | 03-3266-1602 | エドガワ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 30 | 2 | 162-0857 | 市谷山伏町1-3 | 03-3266-1603 | イチガヤ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | 3 | - | 28 | 4 | 162-0834 | 北町26 | 03-3266-1604 | アイジツ |
| 22 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 32 | 4 | 162-0043 | 早稲田南町25 | 03-3205-9501 | ワセダ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | |
| 7 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | | 18 | 1 | 162-0041 | 早稲田鶴巻町140 | 03-3205-9502 | ツルマキ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 162-0064 | 市谷仲之町4-33 | 03-3358-3762 | ウシゴメナカノ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 1 | 162-0067 | 富久町7-24 | 03-3358-3763 | トミヒサ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 1 | - | 20 | 1 | 162-0056 | 若松町13-1 | 03-3205-9503 | ヨチョウマチ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 6 | _ | 24 | 1 | 162-0052 | 戸山2-34-2 | 03-3205-9504 | ヒガシトヤマ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | | 26 | 3 | 160-0015 | 大京町30 | 03-3358-3767 | ヨツヤダイロク |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 2 | 15 | 1 | 169-0072 | 大久保1-1-21 | 03-3205-9506 | オオクボ |
| 7 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 19 | 1 | 160-0022 | 新宿6-14-2 | 03-3358-3769 | テンジン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | - | 26 | 1 | 169-0073 | 百人町2-1-38 | 03-3205-9507 | トヤマ |
| | | | | | | | | | | | ı | | I | ı İ | |

| | 70111 | 、通級生数等) | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|-------|---------|-----|------|------|------|-----|------|------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 204210 | 新宿区 | 戸塚第一 | 424 | 56 | 79 | 75 | 74 | 69 | 71 | - | 21 | - | 15 |
| 204220 | 新宿区 | 戸塚第二 | 305 | 49 | 44 | 53 | 47 | 61 | 51 | - | 9 | - | 12 |
| 204230 | 新宿区 | 戸塚第三 | 264 | 44 | 39 | 53 | 50 | 33 | 45 | - | 11 | - | 11 |
| 204240 | 新宿区 | 落合第一 | 551 | 99 | 87 | 90 | 98 | 90 | 87 | - | 20 | - | 18 |
| 204250 | 新宿区 | 落合第二 | 391 | 48 | 64 | 72 | 76 | 59 | 72 | 37 | 20 | - | 17 |
| 204260 | 新宿区 | 落合第三 | 313 | 41 | 56 | 52 | 50 | 56 | 58 | - | 18 | - | 12 |
| 204270 | 新宿区 | 落合第四 | 426 | 62 | 88 | 70 | 66 | 83 | 57 | - | 10 | - | 14 |
| 204280 | 新宿区 | 落合第五 | 244 | 34 | 36 | 52 | 34 | 45 | 43 | - | 11 | - | 10 |
| 204290 | 新宿区 | 落合第六 | 270 | 43 | 49 | 38 | 53 | 39 | 48 | - | 22 | - | 12 |
| 204330 | 新宿区 | 淀橋第四 | 344 | 62 | 47 | 57 | 62 | 76 | 40 | - | 26 | - | 13 |
| 204360 | 新宿区 | 西戸山 | 430 | 61 | 70 | 76 | 67 | 74 | 82 | - | 8 | - | 15 |
| 204370 | 新宿区 | 花園 | 128 | 20 | 26 | 17 | 17 | 25 | 23 | 21 | 11 | - | 9 |
| 204380 | 新宿区 | 柏木 | 324 | 48 | 60 | 58 | 57 | 55 | 46 | 24 | 16 | - | 15 |
| 204390 | 新宿区 | 西新宿 | 345 | 67 | 52 | 59 | 57 | 63 | 47 | - | 16 | - | 12 |
| 204400 | 新宿区 | 四谷 | 670 | 113 | 124 | 92 | 126 | 107 | 108 | - | 26 | - | 22 |
| 205010 | 文京区 | 礫川 | 411 | 60 | 66 | 79 | 70 | 77 | 59 | 19 | 19 | - | 17 |
| 205020 | 文京区 | 柳町 | 543 | 91 | 91 | 106 | 78 | 100 | 77 | 43 | 24 | - | 24 |
| 205030 | 文京区 | 指ヶ谷 | 387 | 67 | 70 | 63 | 70 | 51 | 66 | - | 14 | - | 12 |
| 205040 | 文京区 | 林町 | 657 | 114 | 92 | 110 | 118 | 118 | 105 | 31 | 42 | - | 25 |
| 205050 | 文京区 | 明化 | 384 | 70 | 60 | 74 | 73 | 40 | 67 | - | 17 | - | 14 |
| 205060 | 文京区 | 青柳 | 582 | 92 | 115 | 99 | 90 | 105 | 81 | - | 28 | - | 19 |
| 205070 | 文京区 | 関口台町 | 525 | 93 | 89 | 102 | 80 | 88 | 73 | 20 | 33 | - | 21 |
| 205080 | 文京区 | 小日向台町 | 582 | 79 | 91 | 107 | 112 | 104 | 89 | 28 | 18 | - | 23 |
| 205090 | 文京区 | 金富 | 563 | 89 | 80 | 101 | 100 | 93 | 100 | - | 88 | - | 23 |
| 205100 | 文京区 | 窪町 | 986 | 174 | 172 | 149 | 165 | 167 | 159 | - | 17 | - | 30 |
| 205110 | 文京区 | 大塚 | 348 | 60 | 60 | 71 | 45 | 56 | 56 | - | 17 | - | 13 |
| 205120 | 文京区 | 湯島 | 491 | 99 | 90 | 84 | 65 | 84 | 69 | 15 | 15 | - | 18 |
| 205130 | 文京区 | 誠之 | 950 | 135 | 155 | 161 | 200 | 159 | 140 | - | 30 | - | 29 |
| 205140 | 文京区 | 根津 | 304 | 43 | 50 | 57 | 51 | 53 | 50 | - | 13 | - | 12 |
| 205160 | 文京区 | 千駄木 | 822 | 120 | 138 | 130 | 137 | 155 | 142 | - | 29 | - | 26 |
| 205180 | 文京区 | 汐見 | 437 | 75 | 64 | 74 | 77 | 79 | 68 | 34 | 20 | - | 18 |
| 205190 | 文京区 | 昭和 | 856 | 135 | 121 | 151 | 147 | 153 | 149 | - | 28 | - | 28 |
| 205200 | 文京区 | 駒本 | 443 | 71 | 63 | 75 | 91 | 68 | 75 | 47 | 23 | - | 19 |
| 205210 | 文京区 | 駕籠町 | 375 | 64 | 59 | 60 | 55 | 59 | 78 | - | 10 | - | 13 |
| 205220 | 文京区 | 本郷 | 739 | 106 | 107 | 129 | 134 | 131 | 132 | _ | 35 | _ | 24 |
| 206030 | 台東区 | 根岸 | 530 | 75 | 92 | 82 | 93 | 109 | 79 | - | 13 | - | 19 |
| | 台東区 | 東泉 | 293 | 36 | | 44 | 56 | 50 | 58 | 14 | 13 | - | 13 |
| | 台東区 | 忍岡 | 332 | 40 | | 56 | 60 | 60 | 57 | - | 7 | - | 12 |
| | 台東区 | 谷中 | 322 | 42 | | 55 | 52 | 60 | 56 | - | 18 | - | 12 |
| | 台東区 | 金曾木 | 403 | 47 | | 64 | 56 | 83 | 84 | - | 11 | - | 14 |
| | 台東区 | 黒門 | 337 | 53 | | 48 | 58 | 63 | 63 | - | 75 | - | 17 |
| | 台東区 | 大正 | 418 | 61 | 61 | 78 | 73 | 65 | 80 | - | 12 | - | 15 |
| | 台東区 | 浅草 | 359 | 53 | | 53 | 52 | 66 | 72 | - | 21 | - | 13 |
| | 台東区 | 富士 | 422 | 65 | | 64 | 88 | 53 | 85 | - | 20 | - | 14 |
| | 台東区 | 松葉 | 239 | 42 | | 29 | 43 | 50 | 33 | 14 | 8 | - | 12 |
| | 台東区 | 千束 | 184 | 20 | | 30 | 36 | 32 | 30 | - | 14 | - | 8 |
| | 台東区 | 石浜 | 275 | 43 | | 51 | 50 | 46 | 39 | - | 16 | - | 12 |
| 206240 | 台東区 | 田原 | 265 | 46 | | 29 | 48 | 41 | 50 | - | 17 | - | 11 |
| | 台東区 | 金竜 | 352 | 58 | | 58 | 66 | 59 | 56 | 33 | 14 | - | 17 |
| | 台東区 | 上野 | 378 | 59 | | 69 | 67 | 67 | 63 | - | 18 | - | 12 |
| | 台東区 | 平成 | 247 | 46 | | 41 | 40 | 36 | 29 | - | 22 | - | 11 |
| | 台東区 | 台東育英 | 424 | 74 | | 81 | 70 | 60 | 68 | - | 24 | - | 15 |
| 206320 | 台東区 | 東浅草 | 294 | 60 | | 64 | 44 | 46 | 44 | - | 14 | - | 12 |
| | 台東区 | 蔵前 | 828 | 119 | | 134 | 139 | 151 | 145 | 30 | 36 | _ | 29 |
| 207010 | 墨田区 | 緑 | 497 | 85 | | 73 | 90 | 90 | 74 | 10 | 46 | - | 20 |
| 207020 | 墨田区 | 外手 | 454 | 87 | 77 | 84 | 61 | 67 | 78 | 15 | 34 | - | 18 |
| 207030 | 墨田区 | 二葉 | 706 | 114 | 99 | 137 | 131 | 127 | 98 | - | 49 | - | 22 |
| 207040 | 墨田区 | 錦糸 | 293 | 46 | 48 | 31 | 46 | 52 | 70 | | 30 | _ | 11 |

| | | | | | | | | | | | | | 7.70 | (丁//// 级人、 | | (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) |
|----|--------|--------|--------|--------|--------|--------|---|--------|----|-----|-----|----------|-------------|------------|--------------|---------------------------------|
| | 級数 | _ | | | | | | む。) | | | | | | | | |
| 通 | | の学 | | (学 | | | | | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | 複 | | 本語 | | | | | | | |
| | 车 | 年 | 车 | 车 | 年 | 车 | 式 | 1 1100 | ны | | | | | | | |
| 15 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 2 | 169-0051 | 西早稲田3-10-12 | | 03-3205-9508 | トツカダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 4 | 169-0075 | 高田馬場1-25-21 | | 03-3205-9509 | トツカダイニ |
| 11 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | - | - | - | 19 | 1 | 169-0075 | 高田馬場3-18-21 | | 03-3227-2101 | トツカダイサン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 33 | 2 | 161-0032 | 中落合2-13-27 | | 03-3565-0940 | オチアイダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 24 | 3 | 161-0034 | 上落合2-10-23 | | 03-3227-2102 | オチアイダイニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 3 | 161-0031 | 西落合1-12-20 | | 03-3565-0941 | オチアイダイサン |
| 14 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 1 | 161-0033 | 下落合2-9-34 | | 03-3565-0942 | オチアイダイヨン |
| 10 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | - | - | - | 17 | 1 | 161-0034 | 上落合3-1-6 | | 03-3227-2103 | オチアイダイゴ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 161-0031 | 西落合4-11-21 | | 03-3565-0943 | オチアイダイロク |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | _ | _ | 21 | 1 | 169-0074 | 北新宿3-17-1 | | 03-3227-2105 | ヨドバシダイヨン |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 23 | 2 | 169-0073 | 百人町4-2-1 | | 03-3227-2107 | ニシトヤマ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | _ | 3 | _ | 16 | 3 | 160-0022 | 新宿1-22-1 | | 03-3353-8276 | ハナゾノ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | 3 | _ | 23 | 2 | 169-0074 | 北新宿2-11-1 | | 03-3227-2104 | カシワギ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | - | _ | 21 | 2 | 160-0023 | 西新宿4-35-5 | | 03-3373-6031 | ニシシンジュク |
| | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | | |
| 22 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | | | | | 33 | 6 | | 四谷2-6 | | 03-5369-3776 | ヨツヤ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | | | 3 | - | 25 | 1 | 112-0002 | 小石川2-13-2 | | 03-3811-7276 | レキセン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | - | 6 | - | 32 | 3 | | 小石川1-23-16 | | 03-3811-0068 | ヤナギチョウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | - | - | - | 20 | - | 112-0001 | 白山2-28-4 | | 03-3811-6005 | サスガヤ |
| 21 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | - | 4 | - | 35 | 3 | 112-0011 | 千石2-36-3 | | 03-3946-0421 | ハヤシチョウ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 3 | 112-0011 | 千石1-13-9 | | 03-3944-0366 | メイカ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 33 | 3 | 112-0012 | 大塚5-40-18 | | 03-3947-2471 | アオヤギ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 33 | 3 | 112-0014 | 関口2-6-1 | | 03-3947-2631 | セキグチダイマチ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 4 | - | 38 | 2 | 112-0006 | 小日向2-3-8 | | 03-3947-2371 | コヒナタダイマチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 43 | 3 | 112-0003 | 春日2-6-15 | | 03-3811-0066 | カナトミ |
| 30 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 41 | 3 | 112-0012 | 大塚3-2-3 | | 03-3946-8261 | クボマチ |
| 13 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 21 | 1 | 112-0012 | 大塚4-1-7 | | 03-3946-3421 | オオツカ |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | 2 | _ | 27 | 2 | 113-0034 | 湯島2-28-14 | | 03-3813-6061 | ユシマ |
| 29 | 4 | 5 | 5 | 6 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 40 | 2 | 113-0024 | 西片2-14-6 | | 03-3811-7171 | セイシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | _ | _ | 24 | 3 | | 根津1-14-3 | | 03-3822-4731 | ネヅ |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | | _ | _ | _ | 43 | 2 | 113-0022 | 千駄木5-44-2 | | 03-3821-7168 | センダギ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | 5 | _ | 26 | 5 | 113-0022 | 千駄木2-19-23 | | 03-3827-7566 | シオミ |
| 28 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | | _ | _ | | 44 | 3 | 113-0021 | 本駒込2-28-31 | | 03-3944-0471 | ショウワ |
| | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | | _ | 6 | _ | | | | | | | · . |
| 13 | | | | | | | _ | О | _ | 30 | 1 | | 向丘2-37-5 | | 03-3827-5451 | コマモト |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | - | - | 19 | 2 | 113-0021 | 本駒込2-29-6 | | 03-3944-1471 | カゴマチ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | | | | _ | 40 | 3 | | 本郷4-5-15 | | 03-3813-7551 | ホンゴウ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | | - | - | - | 29 | 3 | 110-0003 | 根岸3-9-8 | | 03-3876-2411 | ネギシ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | | - | 2 | - | 21 | 1 | 110-0011 | 三ノ輪1-23-9 | | 03-3876-2747 | トウセン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | - | - | - | 18 | 1 | 110-0008 | 池之端2-1-22 | | 03-3822-4661 | シノブガオカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 2 | 110-0001 | 谷中2-9-16 | | 03-3828-9218 | ヤナカ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 22 | 1 | 110-0003 | 根岸4-16-22 | | 03-3876-3701 | カナソギ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 25 | 2 | 110-0005 | 上野1-16-20 | | 03-3831-6039 | クロモン |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 110-0013 | 入谷2-23-8 | | 03-3876-5592 | タイショウ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 21 | 2 | 111-0033 | 花川戸1-14-15 | | 03-3841-1575 | アサクサ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 21 | 2 | 111-0032 | 浅草4-48-9 | | 03-3874-9361 | フジ |
| 10 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | - | 2 | - | 19 | 1 | 111-0036 | 松が谷1-13-16 | | 03-3841-2627 | マツバ |
| 8 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | - | - | - | 16 | 1 | 111-0032 | 浅草4-24-11 | | 03-3876-3717 | センゾク |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | - | _ | _ | 27 | 1 | 111-0022 | 清川1-14-21 | | 03-3875-0032 | イシハマ |
| 11 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | | _ | _ | _ | 19 | 2 | 111-0034 | 雷門1-5-14 | | 03-3841-1656 | タワラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | 5 | _ | 27 | 2 | 111-0031 | 千束1-9-9 | | 03-3871-9893 | キンリュウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | - | _ | 23 | 2 | 110-0015 | 東上野6-16-8 | | 03-3842-5356 | ウエノ |
| | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | | |
| 11 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | - | | 29 | 1 | 110-0016 | 台東4-21-15 | | 03-3831-1530 | ヘイセイ |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | | - | _ | - | 23 | 1 | 111-0053 | 浅草橋2-26-8 | | 03-3851-3600 | タイトウイクエイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | - | - | - | 18 | 1 | 111-0025 | 東浅草2-27-19 | | 03-3875-0035 | ヒガシアサクサ |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | | - | 4 | - | | 2 | | 蔵前4-19-11 | | 03-3851-1535 | クラマエ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 31 | - | 130-0021 | 緑2-12-12 | | 03-3634-6876 | ミドリ |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | - | 2 | - | 37 | - | 130-0004 | 本所2-1-16 | | 03-3625-0301 | ソトデ |
| 22 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 32 | 1 | 130-0011 | 石原2-1-5 | | 03-3625-0305 | フタバ |
| 11 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | - | 130-0013 | 錦糸1-9-12 | | 03-3625-0311 | キンシ |
| | | | | | | | | | | | | | | • | • | |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生 | を除 | < . |) | 通級生数等 | | |
|--------|-----|--------|-----|------|------|------|-----|------|------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 207050 | 墨田区 | 中和 | 283 | 40 | 45 | 53 | 48 | 52 | 45 | 9 | 19 | - | 1 |
| 207060 | 墨田区 | 言問 | 210 | 36 | 26 | 43 | 45 | 32 | 28 | - | 60 | - | 1 |
| 207070 | 墨田区 | 小梅 | 476 | 81 | 84 | 89 | 78 | 78 | 66 | - | 33 | - | 1 |
| 207080 | 墨田区 | 柳島 | 442 | 76 | 79 | 76 | 71 | 72 | 68 | - | 54 | - | 1 |
| 207090 | 墨田区 | 業平 | 494 | 66 | 82 | 77 | 90 | 82 | 97 | 18 | 33 | - | 2 |
| 207100 | 墨田区 | 両国 | 512 | 83 | 94 | 83 | 82 | 87 | 83 | - | 28 | - | 1 |
| 207110 | 墨田区 | 横川 | 426 | 71 | 75 | 69 | 67 | 76 | 68 | 3 | 17 | - | 1 |
| 207120 | 墨田区 | 菊川 | 407 | 87 | 63 | 71 | 73 | 39 | 74 | - | 37 | - | 1 |
| 207150 | 墨田区 | 第三吾嬬 | 543 | 95 | 89 | 80 | 89 | 104 | 86 | - | 38 | - | 1 |
| 207160 | 墨田区 | 第四吾嬬 | 200 | 27 | 35 | 24 | 43 | 30 | 41 | 37 | 13 | - | 1 |
| 207180 | 墨田区 | 第一寺島 | 360 | 65 | 54 | 67 | 61 | 50 | 63 | 16 | 23 | - | 1 |
| 207190 | 墨田区 | 第二寺島 | 527 | 81 | 88 | 89 | 90 | 88 | 91 | 16 | 37 | - | 2 |
| 207200 | 墨田区 | 第三寺島 | 349 | 63 | 58 | 55 | 53 | 55 | 65 | 4 | 21 | - | 1 |
| 207230 | 墨田区 | 曳舟 | 512 | 80 | 70 | 94 | 93 | 83 | 92 | - | 27 | - | 1 |
| 207270 | 墨田区 | 中川 | 368 | 63 | 53 | 74 | 82 | 49 | 47 | - | 19 | - | 1 |
| 207280 | 墨田区 | 東吾嬬 | 300 | 53 | 51 | 52 | 49 | 47 | 48 | - | 8 | - | 1 |
| 207330 | 墨田区 | 押上 | 477 | 81 | 91 | 74 | 88 | 72 | 71 | - | 77 | - | 2 |
| 207340 | 墨田区 | 八広 | 543 | 80 | 114 | 89 | 93 | 85 | 82 | - | 22 | - | 1 |
| 207350 | 墨田区 | 隅田 | 411 | 62 | 61 | 64 | 75 | 78 | 71 | 17 | 26 | - | 1 |
| 207360 | 墨田区 | 立花吾嬬の森 | 354 | 53 | 50 | 63 | 60 | 66 | 62 | 18 | 19 | - | 1 |
| 207370 | 墨田区 | 梅若 | 358 | 49 | 66 | 65 | 61 | 62 | 55 | - | 36 | 31 | 1 |
| 208010 | 江東区 | 明治 | 820 | 128 | 123 | 122 | 157 | 159 | 131 | - | 13 | - | 2 |
| 208030 | 江東区 | 深川 | 344 | 71 | 46 | 68 | 54 | 55 | 50 | - | 7 | - | |
| 208040 | 江東区 | 八名川 | 336 | 45 | 55 | 63 | 58 | 59 | 56 | - | 12 | - | |
| 208050 | 江東区 | 臨海 | 321 | 56 | 43 | 61 | 51 | 59 | 51 | - | 6 | - | |
| 208060 | 江東区 | 数矢 | 797 | 131 | 128 | 143 | 148 | 118 | 129 | - | 18 | - | 4 |
| 208070 | 江東区 | 平久 | 667 | 104 | 113 | 129 | 116 | 117 | 88 | 22 | 12 | - | 4 |
| 208080 | 江東区 | 東陽 | 611 | 101 | 100 | 105 | 113 | 88 | 104 | 28 | 11 | - | 4 |
| 208090 | 江東区 | 川南 | 468 | 78 | 68 | 74 | 88 | 79 | 81 | - | 18 | - | : |
| 208100 | 江東区 | 扇橋 | 754 | 161 | 133 | 127 | 106 | 126 | 101 | - | 12 | - | 4 |
| 208110 | 江東区 | 元加賀 | 740 | 134 | 110 | 112 | 114 | 135 | 135 | 20 | 17 | - | 4 |
| 208120 | 江東区 | 毛利 | 308 | 52 | 36 | 55 | 48 | 56 | 61 | - | 9 | - | |
| 208130 | 江東区 | 東川 | 469 | 87 | 94 | 72 | 73 | 78 | 65 | 14 | 11 | - | |
| 208140 | 江東区 | 豊洲 | 832 | 120 | 135 | 145 | 122 | 147 | 163 | 31 | 11 | - | ; |
| 208150 | 江東区 | 枝川 | 844 | 141 | 132 | 139 | 168 | 128 | 136 | 35 | 13 | - | ; |
| 208160 | 江東区 | 辰巳 | 279 | 28 | 39 | 53 | 44 | 63 | 52 | - | 10 | - | |
| 208170 | 江東区 | 第一亀戸 | 605 | 101 | 98 | 99 | 112 | 88 | 107 | - | 8 | - | : |
| 208180 | 江東区 | 第二亀戸 | 737 | 121 | 141 | 116 | 119 | 127 | 113 | - | 30 | - | : |
| 208190 | 江東区 | 香取 | 249 | 44 | 38 | 40 | 43 | 39 | 45 | 18 | 10 | - | |
| 208210 | 江東区 | 水神 | 299 | 44 | 50 | 58 | 41 | 55 | 51 | - | 4 | - | |
| 208220 | 江東区 | 第一大島 | 461 | 76 | 81 | 66 | 75 | 87 | 76 | - | 14 | - | |
| 208230 | 江東区 | 第二大島 | 393 | 55 | 74 | 63 | 67 | 70 | 64 | 36 | 17 | - | |
| 208240 | 江東区 | 第三大島 | 448 | 70 | 75 | 64 | 74 | 67 | 98 | - | 14 | - | |
| 208250 | 江東区 | 第四大島 | 424 | 60 | 74 | 73 | 65 | 79 | 73 | - | 11 | - | |
| 208260 | 江東区 | 第五大島 | 359 | 55 | 57 | 72 | 57 | 52 | 66 | 27 | 10 | - | |
| 208280 | 江東区 | 砂町 | 476 | 89 | 74 | 94 | 70 | 71 | 78 | - | 14 | - | |
| 208300 | 江東区 | 第三砂町 | 567 | 83 | 113 | 84 | 88 | 98 | 101 | - | 18 | - | |
| 208310 | 江東区 | 第四砂町 | 472 | 64 | 76 | 60 | 85 | 103 | 84 | - | 15 | - | |
| 08320 | 江東区 | 第五砂町 | 800 | 148 | 137 | 140 | 117 | 127 | 131 | 18 | 15 | - | |
| 208330 | 江東区 | 第六砂町 | 287 | 39 | 48 | 53 | 51 | 53 | 43 | - | 10 | - | |
| 208340 | 江東区 | 第七砂町 | 432 | 55 | 67 | 72 | 78 | 74 | 86 | - | 4 | - | |
| 208350 | 江東区 | 小名木川 | 318 | 45 | 70 | 58 | 42 | 54 | 49 | 25 | 8 | - | |
| 208360 | 江東区 | 第二辰巳 | 780 | 110 | 135 | 138 | 124 | 132 | 141 | - | 16 | - | |
| 208380 | 江東区 | 東砂 | 288 | 56 | 42 | 46 | 51 | 46 | 47 | 19 | 9 | - | |
| 208390 | 江東区 | 南陽 | 865 | 129 | 163 | 146 | 141 | 140 | 146 | - | 72 | - | |
| 208400 | 江東区 | 北砂 | 465 | 87 | 73 | 88 | 68 | 75 | 74 | - | 22 | - | |
| 208430 | 江東区 | 亀高 | 320 | 49 | 59 | 56 | 50 | 55 | 51 | - | 12 | - | |
| | 江東区 | 東雲 | 672 | 87 | 90 | 116 | 130 | 129 | 120 | _ | 8 | _ | |

| - | | | | | | | | | , | | | | 7, 1, 1, | () //// // (| 40 F 90 \ 10 | (只数、压/// 寸/ |
|----|--------|--------|------------|--------|--------|--------|----|--------|----|-----|-----|----------|-----------|---------------|--------------|-------------|
| | 級 数 | | 通 級 | | | | 含す | ٥ ٩ |) | | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | | (学 | 年月 | 川) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | 複式 | 支援学級 | 本語 | | | | | | | |
| | 年 | 年 | 车 | 年 | 年 | 年 | 工 | 1 /102 | нп | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 21 | - | 130-0024 | 菊川1-18-10 | | 03-3634-7476 | チュウワ |
| 9 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | - | 3 | - | 28 | - | 131-0033 | 向島5-40-14 | | 03-3625-0315 | コトトイ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 26 | - | 131-0033 | 向島2-4-10 | | 03-3625-0321 | コウメ |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | 1 | - | 25 | 1 | 130-0003 | 横川5-2-30 | | 03-3625-0325 | ヤナギシマ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 33 | 1 | 130-0002 | 業平2-4-8 | | 03-3625-0331 | ナリヒラ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | - | - | 38 | 1 | 130-0026 | 両国4-26-6 | | 03-3634-7876 | リョウゴク |
| 15 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 1 | - | 25 | _ | 130-0005 | 東駒形4-18-4 | | 03-3625-0335 | ヨコカワ |
| 15 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 29 | _ | 130-0023 | 立川4-12-15 | | 03-3634-8176 | キクカワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | | _ | 25 | 1 | 131-0041 | 八広2-36-3 | | 03-3617-7513 | ダイサンアヅマ |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | _ | 5 | _ | 20 | _ | 131-0046 | 京島3-64-9 | | 03-3617-0232 | ダイヨンアヅマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | _ | 22 | _ | 131-0032 | 東向島1-16-2 | | 03-3614-0103 | ダイイチテラジマ |
| | | | | | | | | | | | - | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | | - | 31 | 2 | | 東向島4-30-2 | | 03-3614-0105 | ダイニテラジマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 1 | - | 29 | - | 131-0032 | 東向島6-8-1 | | 03-3614-0201 | ダイサンテラジマ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | - | 131-0046 | 京島1-28-2 | | 03-3617-7617 | ヒキフネ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 25 | - | 131-0043 | 立花5-49-4 | | 03-3617-7921 | ナカガワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | - | 131-0043 | 立花4-22-11 | | 03-3617-8323 | ヒガシアヅマ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 39 | 1 | 131-0045 | 押上3-46-17 | | 03-3617-8325 | オシアゲ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 29 | 1 | 131-0041 | 八広5-12-15 | | 03-3614-6911 | ヤヒロ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | - | 3 | - | 24 | - | 131-0031 | 墨田4-6-5 | | 03-3614-0203 | スミダ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | . 3 | _ | 24 | _ | 131-0043 | 立花1-18-6 | | 03-3618-4911 | タチバナアヅマノモリ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 2 | 31 | _ | 131-0031 | 墨田2-25-1 | | 03-3614-6913 | ウメワカ |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 43 | 1 | 135-0033 | 深川2-17-26 | | 03-3641-0550 | メイジ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | _ | 20 | 1 | 135-0005 | 高橋14-10 | | 03-3631-2209 | フカガワ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - | 22 | 1 | 135-0007 | 新大橋3-1-15 | | 03-3631-2260 | ヤナガワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 23 | 1 | 135-0048 | 門前仲町1-1-6 | | 03-3641-0403 | リンカイ |
| 26 | 4 | 4 | 5 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 39 | 2 | 135-0047 | 富岡1-18-7 | | 03-3642-0476 | カズヤ |
| 22 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | 3 | - | 36 | 1 | 135-0042 | 木場1-2-2 | | 03-3644-0374 | ヘイキュウ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 4 | - | 35 | 2 | 135-0016 | 東陽3-27-12 | | 03-3644-0406 | トウヨウ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 135-0015 | 千石2-9-12 | | 03-3647-0574 | センナン |
| 23 | 5 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 37 | 1 | 135-0014 | 石島18-5 | | 03-3647-0571 | オウギバシ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 36 | 2 | 135-0021 | 白河4-3-19 | | 03-3641-0601 | モトカガ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 18 | 1 | 135-0001 | 毛利2-2-2 | | 03-3631-1647 | モウリ |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | 2 | _ | 32 | 1 | 135-0002 | 住吉1-12-2 | | 03-3631-5508 | トウセン |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | _ | 4 | _ | 42 | 2 | 135-0061 | 豊洲4-4-4 | | 03-3531-7788 | トヨス |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | _ | 5 | _ | 43 | 2 | 135-0051 | 枝川3-5-3 | | 03-3644-4941 | エダガワ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | _ | 18 | 1 | | 辰巳1-11-1 | | 03-3521-1164 | タツミ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | _ | _ | | 29 | 3 | | 亀戸2-5-7 | | 03-3684-4300 | ダイイチカメイド |
| 25 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 40 | 1 | | 亀戸6-36-1 | | 03-3684-4303 | ダイニカメイド |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 23 | 1 | 136-0071 | 亀戸4-26-22 | | 03-3684-4306 | カトリ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 136-0071 | 亀戸5-22-22 | | 03-3681-1952 | スイジン |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 5 | 136-0072 | 大島2-41-4 | | 03-3684-4312 | ダイイチオオジマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 24 | 1 | 136-0072 | 大島3-16-2 | | 03-3684-4315 | ダイニオオジマ |
| 15 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 22 | 3 | 136-0072 | 大島9-5-3 | | 03-3681-9204 | ダイサンオオジマ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 2 | 136-0072 | 大島6-7-8 | | 03-3681-9935 | ダイヨンオオジマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 25 | 3 | 136-0072 | 大島8-40-13 | | 03-3681-5011 | ダイゴオオジマ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | - | - | 27 | 1 | 136-0073 | 北砂4-13-23 | | 03-3644-0703 | スナマチ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 32 | 2 | 136-0076 | 南砂6-3-13 | | 03-3646-4471 | ダイサンスナマチ |
| 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 2 | | 南砂2-13-18 | | 03-3644-0348 | ダイヨンスナマチ |
| | | | | | | | | 2 | | | | | | | | |
| 25 | 5 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | 3 | - | 40 | 3 | | 東砂8-11-5 | | 03-3646-4474 | ダイゴスナマチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 19 | 1 | 136-0073 | 北砂6-26-6 | | 03-3646-4462 | ダイロクスナマチ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 31 | 3 | 136-0074 | 東砂3-21-5 | | 03-3644-0543 | ダイナナスナマチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 24 | 1 | 136-0072 | 大島5-52-15 | | 03-3644-2029 | オナギガワ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 36 | 2 | 135-0053 | 辰巳1-1-22 | | 03-3521-3803 | ダイニタツミ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 25 | 1 | 136-0074 | 東砂2-12-14 | | 03-3648-5818 | ヒガシスナ |
| 27 | 4 | 5 | 5 | 4 | 4 | 5 | - | 4 | - | 42 | 2 | 135-0016 | 東陽2-1-20 | | 03-3649-3461 | ナンヨウ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | _ | - | 32 | 1 | 136-0073 | 北砂1-3-36 | | 03-3649-3463 | キタスナ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 22 | 1 | 136-0073 | 北砂5-20-16 | | 03-3640-5324 | カメタカ |
| 22 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | - | _ | 31 | 2 | 136-0076 | 南砂2-3-13 | | 03-3529-1451 | シノノメ |
| | | | | | | | | | | | 1 | | ı | ļ | · | I |

| 総数 1学年 2学年 3学年 4学年 5学年 6学年 专辑 支援 | | | | 児 | 童 | 数(| 通級 | 生生 | を除 | ٠. |) | 通級生 | 数等 | |
|--|--------|-----|------|-------|------|-----|------|-----|------|------|----------|-----------------|-----|----------|
| 1 対 | 4校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | 特別 支援 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 2005日 1 元代 | 208450 | 江東区 | 越中島 | 521 | 79 | 94 | 90 | 96 | 75 | 87 | - | 5 | - | 18 |
| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 208490 | 江東区 | 浅間竪川 | 667 | 89 | 109 | 124 | 119 | 110 | 116 | - | 15 | - | 23 |
| 28520 工来区 | 208500 | 江東区 | 第二砂町 | 571 | 82 | 93 | 99 | 100 | 100 | 97 | - | 5 | - | 18 |
| 1 日本 | 208510 | 江東区 | 南砂 | 361 | 52 | 45 | 49 | 73 | 69 | 73 | 17 | 11 | - | 16 |
| 1 日本 | 208520 | 江東区 | 豊洲北 | 965 | 155 | 143 | 166 | 157 | 177 | 167 | - | 13 | - | 29 |
| 1 | 208530 | 江東区 | 大島南央 | 226 | 22 | 45 | 43 | 34 | 49 | 33 | - | 12 | - | 9 |
| 209020 品川区 技術 | 208540 | 江東区 | 有明 | 614 | 105 | 131 | 99 | 88 | 98 | 93 | 25 | 20 | - | 23 |
| 200900 出版 | 208550 | 江東区 | 豊洲西 | 1 158 | 188 | 192 | 193 | 222 | 197 | 166 | - | 28 | - | 36 |
| 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日 | | | | 839 | 164 | | 142 | 128 | | 109 | - | 21 | - | 27 |
| 209000 出川区 耕取山 | | | | | | | | | | 41 | 17 | 16 | - | 10 |
| 200000 | | | | | | | | | | 61 | - | 11 | - | 12 |
| 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日 | | | | | | | | | | | - | 20 | - | 20 |
| 209000 品川区 | | | | | | | | | | | | 7 | - | 16 |
| 日本日野 | | | | | | | | | | | 15 | - | 20 |
| 209110 品川区 本田甲野 425 66 66 66 84 114 132 128 129 129 130 131 132 133 134 114 132 128 129 129 130 131 132 132 132 133 134 134 132 128 130 13 | | | | | | | | | | | | 26 | - | 25 |
| 日本語画 | | | | | | | | | | | | 12 | - | 24 |
| おけらい まけらい | | | | | | | | | | | 27 | - | 15 |
| 日本の日本の 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日 | | | | | | | | | | | | 12 | - | 24 |
| 209160 品川区 立会 558 87 89 92 96 93 101 - 209170 品川区 浜川 890 173 171 159 167 127 93 31 209180 品川区 伊藤 541 84 90 98 86 98 85 - 209190 品川区 鈴ヶ森 626 105 100 86 105 104 126 - 209200 品川区 京勝 336 58 56 57 62 59 58 8 6 209210 品川区 京勝 363 50 58 56 57 07 07 66 657 - 209210 品川区 京勝 363 50 58 56 64 86 74 73 - 209210 品川区 京勝 363 50 58 56 67 07 07 66 657 - 209210 品川区 京勝 363 50 58 56 67 07 07 66 657 - 209210 品川区 京勝 363 50 58 56 64 86 74 73 - 209210 品川区 中縣 166 33 29 25 19 30 30 29 209200 品川区 大原 285 42 37 60 42 36 68 - 209270 品川区 宮前 305 39 55 43 71 46 51 17 209200 品川区 宮前 305 39 55 43 71 46 51 17 209200 品川区 擬氏前 348 58 54 57 61 46 72 - 209200 品川区 凝土前 622 101 96 102 98 116 109 - 209300 品川区 炭地 473 92 82 73 85 75 66 - 209300 品川区 旅台 418 69 75 74 67 73 60 - 209300 品川区 旅台 319 50 61 47 49 48 64 - 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 旅台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 ホ台 229 33 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 ホ台 229 33 38 36 49 36 26 17 209340 品川区 ホ台 229 33 38 36 49 36 26 17 209340 品川区 ホ台 229 33 38 36 49 36 26 17 209340 品川区 小山台 270 40 40 43 43 45 50 52 - 21010 目黒区 井田 219 40 57 88 11 67 70 75 35 12 21020 目黒区 井田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 井田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 井田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210010 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210100 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210100 目黒区 由田 534 94 80 75 83 85 177 61 - 210100 目黒区 由田 537 95 61 75 78 24 87 55 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 | | | | | | | | | | | | 25 | - | 19 |
| 209170 品川区 浜川 890 173 171 159 167 127 93 31 | | | | | | | | | | | | 12 | - | 15 |
| 日本語画学学院 日本語画学学院 日本語画学院 日本語学院 日本語学院学院 日本語学院 日本語学院 日本語学院学院 日本語学院学院 日本語学院学院 日本語学院 日本語学院学院 日 | | | | | | | | | | | | 14 | - | 18 |
| 日本語画 | | | | | | | | | | | | 19 | - | 31 |
| 209200 品川区 台場 350 58 56 57 62 59 58 7 7 209210 品川区 京陽 363 50 50 70 70 70 66 57 7 7 209230 品川区 延山 436 84 55 64 86 74 73 7 7 209240 品川区 中延 166 33 29 25 19 30 30 29 209250 品川区 小山 341 44 46 57 67 58 69 7 209250 品川区 大原 285 42 37 60 42 36 68 7 209250 品川区 京府 305 39 55 43 71 46 51 17 209250 品川区 第元 第元 第元 305 39 55 43 71 46 72 7 7 7 7 7 7 7 7 | | | | | | | | | | | | 16 | _ | 18 |
| 209210 品川区 京陽 363 50 50 70 70 66 57 70 209280 品川区 延山 436 84 55 64 86 74 73 73 74 75 75 75 75 75 75 75 | | | | | | | | | | | | 12 | _ | 19 |
| 型の2930 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 | | | | | | | | | | | | 79 | _ | 16 |
| 209240 品川区 中延 166 33 29 25 19 30 30 29 209250 品川区 小山 341 44 46 57 67 58 69 - 209260 品川区 大原 285 42 37 60 42 36 68 - 209270 品川区 節前 305 39 55 43 71 46 51 17 209300 品川区 第二延山 622 101 96 102 98 116 109 - 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越 418 69 75 74 67 73 60 - 209333 品川区 连神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209360 品川区 清水台 229 33 38 36 49 36 37 1 20937 | | | | | | | | | | | | 12 7 | _ | 12 16 |
| 209250 品川区 小山 341 44 46 57 67 58 69 - 209260 品川区 方原 285 42 37 60 42 36 68 - 209270 品川区 宮前 305 39 55 43 71 46 51 17 209290 品川区 瀬氏町 348 58 54 57 61 46 72 - 209300 品川区 第三延山 622 101 96 102 98 116 109 - 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越台 418 69 75 74 67 73 60 - 209340 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 37 1 209360 品川区 大油 | | | | | | | | | | | | 13 | _ | 10 |
| 209260 品川区 大原 285 42 37 60 42 36 68 - 209270 品川区 宮前 305 39 55 43 71 46 51 17 209290 品川区 源氏前 348 58 54 57 61 46 72 - 209300 品川区 第二延山 622 101 96 102 98 116 109 - 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越 418 69 75 74 67 73 60 - 209330 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209340 品川区 持神明 219 40 38 36 49 36 37 1 209370 品川区 小山台 229 33 38 36 49 36 37 1 2100 | | | | | | | | | | | | 8 | _ | 12 |
| 209270 品川区 宮前 305 39 55 43 71 46 51 17 209290 品川区 源氏前 348 58 54 57 61 46 72 - 209300 品川区 第二延山 622 101 96 102 98 116 109 - 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越 418 69 75 74 67 73 60 - 209330 品川区 決時 319 50 61 47 49 48 64 - 209340 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209370 品川区 小山台 270 40 40 43 45 50 52 - 210010 目黒区 養型 357 60 69 56 58 60 54 35 2100 | | | | | | | | | | | | 11 | _ | 12 |
| 209290 品川区 源氏前 348 58 54 57 61 46 72 - 209300 品川区 第二延山 622 101 96 102 98 116 109 - 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越 418 69 75 74 67 73 60 - 209330 品川区 族台 319 50 61 47 49 48 64 - 209340 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209370 品川区 小山台 270 40 40 43 45 50 52 - 210010 目黒区 人雲 440 69 78 81 67 70 75 35 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 2104 | | | | | | | | | | | | 18 | _ | 15 |
| 209300 品川区 第二延山 622 101 96 102 98 116 109 - 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越 418 69 75 74 67 73 60 - 209330 品川区 旅台 319 50 61 47 49 48 64 - 209340 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209360 品川区 古木台 229 33 38 36 49 36 37 1 209370 品川区 小山台 270 40 40 43 45 50 52 - 2 210010 目黒区 菅刈 357 60 69 78 81 67 70 75 35 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 210030 目黒区 中目黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 馬森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 日黒区 馬森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 日黒区 西原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 日黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 日黒区 西原 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210120 日黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 10 10 10 10 10 10 10 | | | | | | | | | | | | 19 | _ | 13 |
| 209310 品川区 後地 473 92 82 73 85 75 66 - 209320 品川区 戸越 418 69 75 74 67 73 60 - 209330 品川区 族台 319 50 61 47 49 48 64 - 209340 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209360 品川区 清水台 229 33 38 36 49 36 37 1 209370 品川区 小山台 270 40 40 43 45 50 52 - 2 210010 目黒区 大雲 440 69 78 81 67 70 75 35 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 210030 目黒区 下日黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 目黒区 中日黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 六岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 日黒区 白原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 日黒区 鷹番 373 52 56 71 61 79 54 - 210120 日黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 65 77 65 - 210140 日黒区 月光原 350 66 47 39 56 77 65 - 210140 10 10 10 10 10 10 10 | | | | | | | | | | | _ | 24 | _ | 20 |
| 日本 | | | | | | | | | | | _ | 23 | _ | 17 |
| 209330 品川区 旗台 319 50 61 47 49 48 64 | | | | | | | | | | | _ | 72 | _ | 18 |
| 209340 品川区 上神明 219 40 38 30 49 36 26 17 209360 品川区 清水台 229 33 38 36 49 36 37 1 209370 品川区 小山台 270 40 40 43 45 50 52 - 210010 目黒区 八雲 440 69 78 81 67 70 75 35 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 210030 目黒区 下目黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 目黒区 碑 637 102 116 112 106 101 100 30 210050 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 | | | | | | | | | | | _ | 8 | _ | 12 |
| 209360 品川区 清水台 229 33 38 36 49 36 37 1 209370 品川区 小山台 270 40 40 43 45 50 52 - 210010 目黒区 八雲 440 69 78 81 67 70 75 35 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 210030 目黒区 下目黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 目黒区 碑 637 102 116 112 106 101 100 30 210050 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 為森 354 48 52 53 63 77 61 - 21 | | | | | | | | | 36 | | 17 | 10 | _ | 12 |
| 210010 目黒区 人雲 440 69 78 81 67 70 75 35 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 210030 目黒区 下目黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 目黒区 碑 637 102 116 112 106 101 100 30 210050 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210100 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 田道 | | | 清水台 | 229 | 33 | 38 | 36 | 49 | 36 | 37 | 1 | 11 | _ | 12 |
| 210020 目黒区 菅刈 357 60 69 56 58 60 54 35 210030 日黒区 下目黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 日黒区 碑 637 102 116 112 106 101 100 30 210050 日黒区 中日黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 日黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 日黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 日黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 日黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 日黒区 基本木 363 64 56 53 60 72 58 18 | 209370 | 品川区 | 小山台 | 270 | 40 | 40 | 43 | 45 | 50 | 52 | _ | 9 | _ | 12 |
| 210030 目黒区 下目黒 491 76 64 86 100 74 91 - 210040 目黒区 碑 637 102 116 112 106 101 100 30 210050 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 廣番 447 78 72 79 65 75 78 24 | 210010 | 目黒区 | 八雲 | 440 | 69 | 78 | 81 | 67 | 70 | 75 | 35 | 14 | - | 19 |
| 210040 目黒区 碑 637 102 116 112 106 101 100 30 210050 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 駒場 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 < | 210020 | 目黒区 | 菅刈 | 357 | 60 | 69 | 56 | 58 | 60 | 54 | 35 | 19 | - | 17 |
| 210050 目黒区 中目黒 534 94 80 75 83 85 117 - 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210030 | 目黒区 | 下目黒 | 491 | 76 | 64 | 86 | 100 | 74 | 91 | - | 13 | - | 17 |
| 210060 目黒区 油面 507 95 61 97 75 92 87 5 210070 目黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210040 | 目黒区 | 碑 | 637 | 102 | 116 | 112 | 106 | 101 | 100 | 30 | 29 | - | 24 |
| 210070 目黒区 大岡山 720 123 116 118 107 132 124 - 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210050 | 目黒区 | 中目黒 | 534 | 94 | 80 | 75 | 83 | 85 | 117 | - | 24 | - | 19 |
| 210080 目黒区 烏森 354 48 52 53 63 77 61 - 210090 日黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 日黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 日黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 日黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 日黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 日黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210060 | 目黒区 | 油面 | 507 | 95 | 61 | 97 | 75 | 92 | 87 | 5 | 15 | - | 18 |
| 210090 目黒区 向原 281 42 40 44 55 45 55 - 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210070 | 目黒区 | 大岡山 | 720 | 123 | 116 | 118 | 107 | 132 | 124 | - | 25 | - | 24 |
| 210100 目黒区 五本木 363 64 56 53 60 72 58 18 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210080 | 目黒区 | 烏森 | 354 | 48 | 52 | 53 | 63 | 77 | 61 | - | 8 | - | 13 |
| 210110 目黒区 鷹番 447 78 72 79 65 75 78 24 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210090 | 目黒区 | 向原 | 281 | 42 | 40 | 44 | 55 | 45 | 55 | - | 19 | - | 12 |
| 210120 目黒区 田道 373 52 56 71 61 79 54 - 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210100 | 目黒区 | 五本木 | 363 | 64 | 56 | 53 | 60 | 72 | 58 | 18 | 17 | - | 15 |
| 210130 目黒区 月光原 350 59 59 61 50 63 58 - 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210110 | 目黒区 | 鷹番 | 447 | 78 | 72 | 79 | 65 | 75 | 78 | 24 | 24 | - | 19 |
| 210140 目黒区 駒場 350 66 47 39 56 77 65 - | 210120 | 目黒区 | 田道 | 373 | 52 | 56 | 71 | 61 | 79 | 54 | - | 25 | - | 13 |
| | 210130 | 目黒区 | 月光原 | 350 | 59 | 59 | 61 | 50 | 63 | 58 | - | 19 | - | 12 |
| 210150 目黒区 緑ヶ丘 226 47 30 36 34 44 35 - | 210140 | 目黒区 | 駒場 | 350 | 66 | 47 | 39 | 56 | 77 | 65 | - | 15 | - | 13 |
| | | | 緑ヶ丘 | 226 | 47 | 30 | 36 | 34 | 44 | 35 | - | 11 | - | 9 |
| 210160 目黒区 原町 329 49 62 50 51 68 49 - | | | 原町 | 329 | 49 | 62 | 50 | 51 | 68 | 49 | - | 16 | - | 12 |
| 210170 目黒区 不動 703 108 105 108 133 128 121 - | | | | | 108 | 105 | 108 | 133 | 128 | 121 | - | 35 | - | 23 |
| 210180 目黒区 上目黒 298 51 46 46 44 55 56 - | | | | | | | | | | | - | 14 | - | 12 |
| 210190 目黒区 東根 689 107 106 128 98 126 124 - | 210190 | 目黒区 | 東根 | 689 | 107 | 106 | 128 | 98 | 126 | 124 | - | 59 | 22 | 28 |

| | dom | | | He | | ar. | ^ | | | | | | 7.70 | () //// 3// \ | 2人只 9人 1月 | (只数、压/// 寸/ |
|----|--------|--------|-----------|--------|--------|--------|----|-------|----|-----|-----|----------|-------------------|----------------|--------------|-------------|
| | 級数 | | 郵級 | | | 汲 を | 含す | ه ۲ |) | | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | | (学 | 年月 | | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | 複式 | 支援学級 | 本語 | | | | | | | |
| | 车 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 八 | 1 100 | нц | | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 1 | 135-0044 | 越中島3-6-38 | | 03-3643-9650 | エッチュウジマ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 36 | 2 | 136-0071 | 亀戸9-22-4 | | 03-3684-4311 | センゲンタテカワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 136-0074 | 東砂7-17-30 | | 03-3640-5322 | ダイニスナマチ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | 3 | - | 31 | 1 | 136-0076 | 南砂2-3-21 | | 03-3645-5008 | ミナミスナ |
| 29 | 5 | 4 | 5 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 46 | 2 | 135-0061 | 豊洲3-6-1 | | 03-3533-9862 | トヨスキタ |
| 9 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | - | - | - | 21 | 1 | 136-0072 | 大島4-18-5 | | 03-3636-2116 | オオジマナンオウ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 32 | 3 | 135-0063 | 有明2-10-1 | | 03-3527-5101 | アリアケ |
| 36 | 6 | 6 | 6 | 7 | 6 | 5 | _ | - | - | 56 | 2 | 135-0061 | 豊洲5-1-35 | | 03-3534-2821 | トヨスニシ |
| 27 | 5 | 5 | 5 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | - | 37 | 1 | 140-0004 | 南品川2-8-21 | | 03-3471-7919 | ジョウナン |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | _ | 3 | _ | 21 | 1 | 140-0004 | 南品川6-8-8 | | 03-3474-2727 | アサマダイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 25 | 1 | | 西品川3-16-28 | | 03-3491-0404 | ミツギ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 36 | 1 | | 北品川5-2-6 | | 03-3441-0814 | ゴテンヤマ |
| | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | | _ | _ | 22 | | | 東品川3-4-5 | | | ジョウナンダイニ |
| 16 | | | | | | | | | | | 1 | | | | 03-3471-7481 | |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 3 | _ | 30 | 2 | | 西五反田6-5-32 | | 03-3492-6258 | ダイイチヒノ |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | - | - | - | 36 | 2 | | 大崎3-12-22 | | 03-3491-1555 | ホウスイ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 37 | 1 | 141-0021 | 上大崎1-19-19 | | 03-3441-6452 | ダイサンヒノ |
| 15 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | _ | - | 30 | 1 | 141-0031 | 西五反田4-29-9 | | 03-3491-1281 | ダイヨンヒノ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 35 | 2 | 140-0014 | 大井6-1-32 | | 03-3771-5240 | オオイダイイチ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 32 | 2 | 140-0011 | 東大井2-10-14 | | 03-3765-2844 | サメハマ |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 1 | 140-0014 | 大井3-7-19 | | 03-3772-3006 | ヤマナカ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 1 | 140-0011 | 東大井4-15-9 | | 03-3474-3424 | タチアイ |
| 27 | 5 | 5 | 5 | 5 | 4 | 3 | - | 4 | - | 45 | 2 | 140-0013 | 南大井4-3-27 | | 03-3761-0530 | ハマカワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 140-0015 | 西大井5-6-8 | | 03-3771-5331 | イトウ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 36 | 2 | 140-0013 | 南大井4-16-2 | | 03-3763-6631 | スズガモリ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 4 | _ | 32 | 2 | 140-0002 | 東品川1-8-30 | | 03-3471-3397 | ダイバ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | | 142-0051 | 平塚2-19-20 | | 03-3781-4775 | ケイヨウ |
| 16 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 24 | 2 | | 西中延2-17-5 | | 03-3781-3806 | エンザン |
| | | | | | | | _ | | _ | 18 | 2 | | 中延1-11-15 | | | ナカノブ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 4 | _ | | | | | | 03-3781-4016 | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | | 19 | | 142-0062 | 小山5-10-6 | | 03-3781-0044 | コヤマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 21 | | 142-0041 | 戸越6-17-3 | | 03-3781-4487 | オオハラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 27 | 1 | 142-0041 | 戸越4-5-10 | | 03-3781-4386 | ミヤマエ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 142-0053 | 中延6-2-18 | | 03-3781-4348 | ゲンジマエ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 34 | 2 | 142-0064 | 旗の台1-6-1 | | 03-3781-1348 | ダイニエンザン |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 26 | 1 | 142-0062 | 小山2-4-6 | | 03-3781-0890 | ウシロジ |
| 15 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | 3 | - | 26 | 3 | 142-0042 | 豊町2-1-20 | | 03-3781-2856 | トゴシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 142-0064 | 旗の台4-7-11 | | 03-3785-1687 | ハタノダイ |
| 9 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | - | 3 | - | 26 | 1 | 142-0043 | 二葉4-4-10 | | 03-3781-4792 | カミシンメイ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 1 | - | 18 | 1 | 142-0064 | 旗の台1-11-17 | | 03-3781-4841 | シミズダイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 20 | 2 | 142-0061 | 小山台1-18-24 | | 03-3712-7587 | コヤマダイ |
| 14 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | _ | 5 | _ | 28 | 3 | | 八雲2-5-1 | | 03-3718-6306 | ヤクモ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 5 | _ | 24 | 3 | 153-0042 | 青葉台3-3-26 | | 03-3461-2569 | スゲカリ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | | _ | 27 | 3 | | 目黒2-7-9 | | 03-3491-0332 | シモメグロ |
| 20 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | _ | 4 | _ | 32 | 3 | | 碑文谷1-18-2 | | 03-3714-1594 | イシブミ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 39 | 3 | | 中目黒3-13-32 | | 03-3711-7628 | ナカメグロ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 1 | _ | 32 | 4 | 153-0065 | 中町1-5-4 | | 03-3719-1694 | アブラメン |
| | | | | | | | | 1 | _ | | | | | | | |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | | _ | | 33 | 3 | 152-0032 | 平町2-3-1 | | 03-3718-5306 | オオオカヤマ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 153-0051 | 上目黒3-37-27 | | 03-3719-1794 | カラスモリ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 152-0002 | 目黒本町6-7-15 | | 03-3714-1795 | ムカイハラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 30 | 3 | 153-0053 | 五本木2-24-3 | | 03-3711-8494 | ゴホンギ |
| 16 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | 3 | - | 29 | 3 | 152-0001 | 中央町1-20-26 | | 03-3714-2594 | タカバン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 21 | 3 | 153-0063 | 目黒1-15-28 | | 03-3711-8594 | デンドウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 18 | 3 | 152-0002 | 目黒本町4-15-3 | | 03-3714-2694 | ゲッコウハラ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 153-0041 | 駒場3-11-13 | | 03-3467-4461 | コマバ |
| 9 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | - | _ | - | 15 | 3 | 152-0034 | 緑が丘2-13-1 | | 03-3718-5406 | ミドリガオカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 26 | 2 | 152-0011 | 原町2-18-12 | | 03-3714-2794 | ハラマチ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | _ | - | 40 | 3 | 153-0064 | 下目黒6-11-35 | | 03-3714-3594 | フドウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 3 | 153-0053 | 五本木1-12-13 | | 03-3719-2594 | カミメグロ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | _ | 3 | 2 | 44 | | 152-0021 | 東が丘1-20-1 | | 03-3424-4511 | |
| | | - | - | - | - | - | | _ | _ | | - 1 | | 1 · · · · · · · · | ļ | | ' |

| | | | 児 | 童 | 数(| 通級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数 等 | |
|------------------|-----|---------------|------------|----------|----------|----------|-----------|----------|----------|------------------------|-----------------|------------|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4 学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 210200 | 目黒区 | 中根 | 362 | 56 | 70 | 53 | 65 | 64 | 54 | - | 13 | - | 1 |
| 210210 | 目黒区 | 宮前 | 308 | 37 | 62 | 43 | 55 | 59 | 52 | - | 10 | - | 1 |
| 210220 | 目黒区 | 東山 | 1 023 | 156 | 167 | 187 | 180 | 169 | 164 | - | 52 | - | 3 |
| 211010 | 大田区 | 大森第四 | 507 | 68 | 89 | 78 | 92 | 87 | 93 | - | 35 | - | 2 |
| 211020 | 大田区 | 中富 | 223 | 31 | 50 | 28 | 49 | 40 | 25 | - | 16 | - | |
| 211030 | 大田区 | 大森第一 | 507 | 69 | 88 | 88 | 79 | 95 | 88 | - | 18 | - | 1 |
| 211050 | 大田区 | 大森第三 | 527 | 83 | 93 | 90 | 74 | 102 | 85 | - | 15 | - | 1 |
| 211060 211080 | 大田区 | 大森第五 入新井第五 | 256 320 | 36 37 | 35 56 | 51 | 40 | 44 64 | 50 ee | 21 | 9 | _ | 1 |
| 211000 | 大田区 | 入新井第一 | 500 | 77 | 82 | 44 89 | 53 78 | 103 | 66 71 | 23 | 38 | _ | 2 |
| | 大田区 | 山王 | 808 | 140 | 125 | 144 | 128 | 131 | 140 | _ | 12 | _ | 2 |
| 211110 | 大田区 | 馬込 | 730 | 124 | 135 | 113 | 125 | 105 | 128 | _ | 40 | _ | 2 |
| 211120 | 大田区 | 馬込第二 | 494 | 77 | 79 | 84 | 76 | 90 | 88 | 23 | 20 | _ | 2 |
| 211130 | 大田区 | 馬込第三 | 738 | 107 | 141 | 104 | 131 | 138 | 117 | _ | 20 | _ | 2 |
| 211140 | 大田区 | 梅田 | 975 | 159 | 165 | 166 | 151 | 166 | 168 | _ | 32 | - | 3 |
| 211150 | 大田区 | 池上 | 637 | 112 | 95 | 97 | 126 | 102 | 105 | 28 | 17 | - | 2 |
| 211160 | 大田区 | 池上第二 | 485 | 73 | 73 | 77 | 84 | 95 | 83 | 14 | 27 | - | 2 |
| 211170 | 大田区 | 徳持 | 634 | 97 | 106 | 106 | 124 | 98 | 103 | - | 10 | - | 2 |
| 211180 | 大田区 | 入新井第二 | 692 | 111 | 111 | 116 | 126 | 118 | 110 | - | 34 | - | 2 |
| 211190 | 大田区 | 入新井第四 | 359 | 53 | 60 | 59 | 61 | 67 | 59 | - | 11 | - | 1 |
| 211200 | 大田区 | 東調布第一 | 638 | 92 | 118 | 97 | 120 | 110 | 101 | 35 | 18 | - | 2 |
| 211210 | 大田区 | 田園調布 | 574 | 87 | 90 | 92 | 92 | 106 | 107 | - | 5 | - | 1 |
| 211220 | 大田区 | 調布大塚 | 328 | 43 | 60 | 47 | 57 | 61 | 60 | - | 2 | - | 1 |
| 211230 | 大田区 | 東調布第三 | 690 | 111 | 116 | 100 | 121 | 122 | 120 | - | 44 | - | 2 |
| 211240 | 大田区 | 嶺町 | 817 | 125 | 119 | 122 | 146 | 160 | 145 | 6 | 24 | - | 2 |
| 211250 | 大田区 | 千鳥 | 358 | 63 | 48 | 61 | 68 | 57 | 61 | - | 16 | - | 1 |
| 211260 | 大田区 | 久原 | 805 | 129 | 118 | 130 | 130 | 148 | 150 | - | 21 | - | 2 |
| 211270 | 大田区 | 松仙 | 687 | 109 | 101 | 101 | 123 | 121 | 132 | - | 22 | - | 2 |
| 211280 | 大田区 | 池雪 | 826 | 133 | 131 | 129 | 134 | 146 | 153 | - | 24 | - | 2 |
| 211290 | 大田区 | 小池 | 824 | 122 | 126 | 137 | 153 | 135 | 151 | - | 11 | - | 2 |
| 211300 | 大田区 | 雪谷 | 711 | 114 | 102 | 105 | 136 | 124 | 130 | 28 | 10 | _ | 2 |
| 211310 | 大田区 | 洗足池 | 499 337 | 70 60 | 78 50 | 88 55 | 101 58 | 89 54 | 73 60 | 26 | 11 | _ | 2 |
| 211320 211330 | 大田区 | 赤松 | 355 | 58 | 50 57 | 56 | 62 | 54 50 | 72 | _ | 12 | _ | 1 |
| 211340 | 大田区 | 糀谷 | 447 | 68 | 79 | 62 | 92 | 72 | 74 | _ | 12 | _ | 1 |
| 211340 | 大田区 | 東糀谷 | 370 | 60 | 60 | 54 | 56 | 67 | 73 | 29 | 11 | _ | 1 |
| 211360 | 大田区 | 北糀谷 | 299 | 56 | 55 | 41 | 46 | 57 | 44 | _ | 48 | _ | 1 |
| 211370 | 大田区 | 羽田 | 261 | 40 | 31 | 44 | 48 | 46 | 52 | _ | 16 | _ | 1 |
| 211380 | 大田区 | 都南 | 369 | 57 | 64 | 60 | 49 | 77 | 62 | _ | 13 | _ | 1 |
| 211400 | 大田区 | 萩中 | 204 | 21 | 40 | 29 | 45 | 28 | 41 | _ | 7 | _ | |
| 211410 | 大田区 | 中萩中 | 337 | 65 | 42 | 58 | 57 | 54 | 61 | - | 13 | - | 1 |
| 211420 | 大田区 | 出雲 | 509 | 65 | 80 | 85 | 93 | 89 | 97 | 22 | 29 | - | 2 |
| 211430 | 大田区 | 六郷 | 333 | 60 | 57 | 67 | 52 | 56 | 41 | 8 | 15 | - | 1 |
| 211440 | 大田区 | 西六郷 | 374 | 60 | 68 | 72 | 46 | 55 | 73 | 25 | 19 | - | 1 |
| 211450 | 大田区 | 高畑 | 905 | 178 | 164 | 168 | 138 | 145 | 112 | - | 36 | - | 2 |
| 211460 | 大田区 | 仲六郷 | 235 | 32 | 39 | 45 | 43 | 35 | 41 | - | 9 | - | 1 |
| 211470 | 大田区 | 志茂田 | 335 | 63 | 46 | 58 | 57 | 61 | 50 | - | 67 | - | : |
| 211480 | 大田区 | 東六郷 | 379 | 64 | 63 | 54 | 52 | 74 | 72 | - | 18 | - | |
| 211490 | 大田区 | 矢口 | 521 | 94 | 79 | 86 | 80 | 98 | 84 | - | 25 | - | |
| 211500 | 大田区 | 矢口西 | 654 | 100 | 109 | 102 | 116 | 115 | 112 | 26 | | - | 4 |
| 211510 | 大田区 | 多摩川 | 575 | 89 | 105 | 99 | 87 | 117 | 78 | - | 23 | - | 1 |
| 211520 | 大田区 | 相生 | 281 | 49 | 39 | 42 | 54 | 46 | 51 | - | 14 | - | |
| 211530 | 大田区 | 矢口東 | 329 | 58 | 58 | 54 | 66 | 43 | 50 | 24 | | - | |
| 211540 | 大田区 | おなづか | 473 | 62 | 78 | 89 | 70 | 91 | 83 | - | 8 | - | |
| | 大田区 | 道塚 | 470 | 66 | 79 | 86 | 81 | 74 | 84 | - | 28 | - 05 | |
| | 大田区 | 蒲田 | 547 | 73 | 90 | 97 | 98 | 91 | 98 | 17 | 9 | 25 | 2 |
| | 大田区 | 南蒲 | 387 | 81 | 52 | 73 | 56 | 63 | 62 | 10 | 25 | _ | 1 |

| | von akt. | | × (a) | Th~ '98 | . 224 4 | ion ab | A 1 | ` | <u> </u> | | | | 7.70 | (丁版级、 | 秋只然、19 | (大) |
|----|----------|--------|--------|---------|---------|--------|-----|----|----------|-----|-----|----------|-------------|-------|--------------|---|
| | 級数 | | 通級 | | | 級 を | 含む | 。) | | | | | | | | |
| 通 | | の学 | | (学 | | | | | 日十 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | | | 本語 | | | | | | | |
| | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | | | | | | .= | 47.10. | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - | 22 | 3 | 152-0034 | 緑が丘1-1-1 | | 03-3718-4506 | ナカネ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 25 | 2 | 152-0023 | 八雲3-13-21 | | 03-3718-5506 | ミヤマエ |
| 32 | 5 | 5 | 6 | 6 | 5 | 5 | _ | | - | 55 | 2 | | 東山2-24-25 | | 03-3719-2694 | ヒガシヤマ |
| 20 | 2 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | _ | - | - | 32 | 5 | | 大森南3-18-26 | | 03-3741-4265 | オオモリダイシ |
| 9 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | _ | - | - | 22 | 1 | 143-0012 | 大森東5-6-24 | | 03-3762-6756 | ナカトミ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 1 | 143-0012 | 大森東3-1-18 | | 03-3762-6528 | オオモリダイイチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 26 | 2 | | 大森西5-22-18 | | 03-3762-6628 | オオモリダイサン |
| 10 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 20 | 1 | 143-0011 | 大森本町1-10-5 | | 03-3762-6638 | オオモリダイゴ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 18 | 1 | 143-0016 | 大森北6-4-8 | | 03-3762-6438 | イリアライダイゴ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | 6 | - | 37 | 2 | | 大森北4-6-7 | | 03-3762-6428 | イリアライダイイチ |
| 25 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | _ | - | - | 36 | 3 | | 山王1-26-33 | | 03-3773-3961 | サンノウ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 34 | 2 | 143-0025 | 南馬込1-34-1 | | 03-3773-3965 | マゴメ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 31 | 1 | 143-0025 | 南馬込3-10-1 | | 03-3773-3968 | マゴメダイニ |
| 23 | 3 | 5 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 42 | 2 | | 北馬込1-28-1 | | 03-3773-3971 | マゴメダイサン |
| 30 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 47 | 3 | 143-0025 | 南馬込6-6-1 | | 03-3773-3975 | ウメダ |
| 20 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 4 | - | 36 | 2 | 146-0082 | 池上1-33-8 | | 03-3753-9381 | イケガミ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 29 | 1 | 143-0024 | 中央8-9-1 | | 03-3753-9361 | イケガミダイニ |
| 20 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 3 | 146-0082 | 池上7-18-1 | | 03-3753-9591 | トクモチ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 42 | 5 | 143-0024 | 中央2-15-1 | | 03-3773-3978 | イリアライダイニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 143-0024 | 中央3-5-8 | | 03-3773-3981 | イリアライダイシ |
| 20 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 5 | - | 37 | 2 | 145-0076 | 田園調布南28-7 | | 03-3750-2258 | ヒガシチョウフダイイチ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 29 | 5 | 145-0071 | 田園調布2-31-16 | | 03-3721-8907 | デンエンチョウフ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 4 | 145-0067 | 雪谷大塚町12-1 | | 03-3727-6107 | チョウフオオツカ |
| 23 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 43 | 1 | 146-0084 | 南久が原2-17-1 | | 03-3750-2260 | ヒガシチョウフダイサン |
| 27 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | 1 | - | 49 | 2 | 145-0076 | 田園調布南6-10 | | 03-3758-2277 | ミネマチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 1 | 146-0083 | 千鳥2-5-1 | | 03-3750-0048 | チドリ |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | - | - | - | 39 | 2 | 146-0085 | 久が原4-12-10 | | 03-3753-9411 | クガハラ |
| 22 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 33 | 2 | 146-0085 | 久が原1-11-1 | | 03-3753-9141 | ショウセン |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | - | - | - | 37 | 2 | 145-0065 | 東雪谷5-7-1 | | 03-3726-0126 | チセツ |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | 5 | - | - | - | 43 | 2 | 145-0064 | 上池台2-22-7 | | 03-3729-5101 | コイケ |
| 22 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 4 | - | 37 | 2 | 145-0066 | 南雪谷3-9-23 | | 03-3729-5121 | ユキガヤ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | 4 | - | 28 | 5 | 145-0063 | 南千束3-35-2 | | 03-3726-4301 | センゾクイケ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 4 | 145-0062 | 北千束2-35-8 | | 03-3729-0986 | アカマツ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 21 | 2 | 145-0062 | 北千束1-20-15 | | 03-3718-3536 | シミズクボ |
| 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 2 | 144-0034 | 西糀谷3-13-21 | | 03-3741-6582 | コウジヤ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 24 | 4 | 144-0033 | 東糀谷5-18-23 | | 03-3742-6466 | ヒガシコウジヤ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 25 | 1 | 144-0032 | 北糀谷2-2-5 | | 03-3742-5371 | キタコウジヤ |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 144-0043 | 羽田3-3-14 | | 03-3741-5682 | ハネダ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 22 | 1 | 144-0044 | 本羽田3-15-2 | | 03-3744-2960 | トナン |
| 9 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | - | - | - | 15 | 1 | 144-0044 | 本羽田3-4-22 | | 03-3742-5381 | ハギナカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 1 | 144-0047 | 萩中2-14-1 | | 03-3744-2800 | ナカハギナカ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 31 | 2 | 144-0044 | 本羽田1-2-4 | | 03-3742-3542 | イズモ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 1 | - | 27 | 2 | 144-0046 | 東六郷3-7-1 | | 03-3732-9628 | ロクゴウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 26 | 1 | 144-0056 | 西六郷2-3-1 | | 03-3732-9611 | ニシロクゴウ |
| 29 | 6 | 5 | 5 | 4 | 5 | 4 | - | - | - | 43 | 2 | 144-0056 | 西六郷3-28-23 | | 03-3732-8335 | タカハタ |
| 10 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | - | - | - | 20 | 3 | 144-0055 | 仲六郷1-26-1 | | 03-3732-8338 | ナカロクゴウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 29 | 4 | 144-0056 | 西六郷1-4-2 | | 03-3732-8325 | シモダ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 22 | 1 | 144-0046 | 東六郷2-3-1 | | 03-3732-9311 | ヒガシロクゴウ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 146-0095 | 多摩川1-18-22 | | 03-3759-9618 | ヤグチ |
| 21 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 4 | - | 37 | 2 | 146-0092 | 下丸子1-7-1 | | 03-3759-9621 | ヤグチニシ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 35 | 2 | 146-0093 | 矢口3-26-25 | | 03-3759-8331 | タマガワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 1 | 144-0051 | 西蒲田6-19-1 | | 03-3732-8311 | アイオイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 23 | 1 | 146-0094 | 東矢口3-9-20 | | 03-3732-9625 | ヤグチヒガシ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 1 | 144-0051 | 西蒲田1-19-1 | | 03-3753-2615 | オナヅカ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 3 | 144-0054 | 新蒲田3-3-18 | | 03-3732-9615 | ミチヅカ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | 2 | 33 | 1 | 144-0052 | 蒲田1-30-1 | | 03-3732-8317 | カマタ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 30 | 1 | 144-0035 | 南蒲田1-12-11 | | 03-3732-9631 | ナンポ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 5 | 144-0053 | 蒲田本町1-5-1 | | 03-3732-8328 | シンシュク |
| | | | | | | | | | | | | | | ' | | |

| | | | 児 | 童 | 数(| 通級 | 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|------|--------|------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 211610 | 大田区 | 東蒲 | 241 | 51 | 40 | 35 | 40 | 45 | 30 | - | 11 | - | 1 |
| 211620 | 大田区 | 大森東 | 166 | 27 | 36 | 24 | 25 | 25 | 29 | 13 | 7 | - | |
| 211630 | 大田区 | 南六郷 | 284 | 30 | 29 | 59 | 53 | 58 | 55 | - | 21 | - | 1 |
| 211640 | 大田区 | 開桜 | 636 | 94 | 105 | 105 | 118 | 101 | 113 | - | 21 | - | 2 |
| 212010 | 世田谷区 | 若林 | 534 | 75 | 84 | 100 | 80 | 110 | 85 | - | 25 | - | 1 |
| 212020 | 世田谷区 | 三宿 | 266 | 41 | 42 | 41 | 55 | 39 | 48 | 29 | 8 | - | 1 |
| 212040 | 世田谷区 | 太子堂 | 397 | 43 | 60 | 73 | 75 | 80 | 66 | - | 16 | - | 1 |
| 212050 | 世田谷区 | 桜 | 696 | 107 | 107 | 110 | 117 | 125 | 130 | - | 39 | - | 2 |
| 212060 | 世田谷区 | 桜丘 | 948 551 | 154 | 147 | 180 93 | 156 | 180 | 131 98 | _ | 37 | _ | |
| 212070 212090 | 世田谷区 | 代沢 多聞 | 753 | 75 127 | 91 125 | 141 | 98 109 | 96 129 | 122 | 17 | 20 34 | _ | : |
| 212100 | 世田谷区 | 世田谷 | 486 | 72 | 76 | 85 | 86 | 83 | 84 | 16 | 26 | _ | |
| 212100 | 世田谷区 | 松沢 | 878 | 148 | 134 | 156 | 149 | 143 | 148 | 47 | 26 | _ | ; |
| 212110 | 世田谷区 | 駒沢 | 541 | 76 | 95 | 100 | 82 | 108 | 80 | - | 83 | _ | 2 |
| 212130 | 世田谷区 | 旭 | 590 | 106 | 100 | 93 | 108 | 103 | 80 | 42 | 22 | _ | 2 |
| 212140 | 世田谷区 | 中里 | 266 | 57 | 37 | 57 | 39 | 32 | 44 | - | 19 | - | |
| 212150 | 世田谷区 | 松原 | 667 | 111 | 106 | 110 | 104 | 110 | 126 | - | 24 | - | 2 |
| 212170 | 世田谷区 | 上北沢 | 556 | 95 | 81 | 91 | 85 | 111 | 93 | - | 21 | - | |
| 212180 | 世田谷区 | 駒繋 | 502 | 74 | 79 | 72 | 93 | 89 | 95 | - | 16 | - | |
| 212190 | 世田谷区 | 池之上 | 359 | 62 | 64 | 62 | 61 | 56 | 54 | 16 | 18 | _ | |
| 212200 | 世田谷区 | 経堂 | 787 | 111 | 117 | 133 | 145 | 139 | 142 | 19 | 43 | _ | : |
| 212210 | 世田谷区 | 弦巻 | 744 | 113 | 125 | 119 | 137 | 113 | 137 | 36 | 31 | - | : |
| 212220 | 世田谷区 | 山崎 | 368 | 64 | 59 | 63 | 61 | 67 | 54 | 18 | 21 | - | |
| 212230 | 世田谷区 | 中丸 | 632 | 106 | 96 | 90 | 130 | 104 | 106 | - | 18 | - | : |
| 212240 | 世田谷区 | 代田 | 295 | 40 | 44 | 49 | 55 | 62 | 45 | - | 16 | - | |
| 212250 | 世田谷区 | 三軒茶屋 | 370 | 51 | 64 | 57 | 62 | 61 | 75 | - | 23 | - | |
| 212260 | 世田谷区 | 赤堤 | 510 | 73 | 85 | 83 | 85 | 90 | 94 | - | 16 | - | |
| 212270 | 世田谷区 | 松丘 | 944 | 153 | 146 | 158 | 161 | 169 | 157 | - | 45 | - | |
| 212280 | 世田谷区 | 池尻 | 322 | 54 | 52 | 48 | 50 | 57 | 61 | - | 15 | - | |
| 212290 | 世田谷区 | 笹原 | 441 | 71 | 69 | 68 | 77 | 69 | 87 | - | 48 | - | |
| 212310 | 世田谷区 | 城山 | 455 | 74 | 79 | 70 | 88 | 75 | 69 | - | 19 | - | |
| 212320 | 世田谷区 | 深沢 | 664 | 112 | 108 | 113 | 123 | 115 | 93 | - | 34 | - | 4 |
| 212330 | 世田谷区 | 玉川 | 693 | 101 | 107 | 116 | 114 | 145 | 110 | 11 | 32 | _ | |
| 212340 | 世田谷区 | 京西 | 585 | 84 | 78 | 110 | 100 | 112 | 101 | 11 | 37 | _ | |
| 212350 212360 | 世田谷区 | 二子玉川八幡 | 627 338 | 84 58 | 92 59 | 101 48 | 106 69 | 123 48 | 121 56 | _ | 34 14 | _ | 2 |
| 212300 | 世田谷区 | 奥沢 | 447 | 58 | 77 | 81 | 84 | 76 | 71 | 20 | 26 | _ | |
| 212380 | 世田谷区 | 尾山台 | 505 | 70 | | 98 | 85 | 86 | 85 | 31 | 27 | _ | : |
| 212390 | 世田谷区 | 東深沢 | 836 | 137 | 131 | 137 | 147 | 148 | 136 | _ | 30 | _ | |
| 212400 | 世田谷区 | 東玉川 | 380 | 57 | 53 | 58 | 89 | 56 | 67 | _ | 27 | - | |
| 212410 | 世田谷区 | 桜町 | 969 | 166 | 168 | 146 | 166 | 162 | 161 | 35 | 31 | - | ; |
| 212420 | 世田谷区 | 九品仏 | 328 | 46 | | 63 | 54 | 51 | 62 | - | 48 | - | |
| 212430 | 世田谷区 | 瀬田 | 766 | 123 | 112 | 123 | 123 | 144 | 141 | 12 | 40 | - | : |
| 212440 | 世田谷区 | 等々力 | 648 | 107 | 91 | 108 | 118 | 108 | 116 | - | 27 | - | : |
| 212450 | 世田谷区 | 用賀 | 650 | 97 | 125 | 93 | 113 | 104 | 118 | 10 | 28 | - | : |
| 212460 | 世田谷区 | 中町 | 455 | 74 | 65 | 91 | 62 | 71 | 92 | - | 20 | - | |
| 212470 | 世田谷区 | 玉堤 | 543 | 60 | 105 | 93 | 98 | 89 | 98 | 10 | 22 | - | |
| 212480 | 世田谷区 | 烏山 | 607 | 96 | 118 | 82 | 100 | 107 | 104 | 42 | 36 | - | |
| 212490 | 世田谷区 | 塚戸 | 826 | 125 | 133 | 146 | 147 | 134 | 141 | 10 | 34 | - | |
| 212500 | 世田谷区 | 祖師谷 | 665 | 101 | 120 | 110 | 98 | 124 | 112 | 31 | 43 | - | |
| 212510 | 世田谷区 | 砧 | 541 | 85 | 92 | 101 | 94 | 83 | 86 | - | 57 | - | : |
| 212520 | 世田谷区 | 明正 | 890 | 137 | 148 | 128 | 150 | 168 | 159 | 28 | 39 | - | |
| 212530 | 世田谷区 | 烏山北 | 565 | 82 | 81 | 95 | 108 | 97 | 102 | - | 91 | - | |
| 212540 | 世田谷区 | 八幡山 | 561 | 97 | 94 | 100 | 90 | 108 | 72 | - | 38 | - | |
| 212550 | 世田谷区 | 芦花 | 1 044 | 172 | | 150 | 177 | 198 | 171 | 38 | 65 | - | ; |
| 212560 | 世田谷区 | 船橋 | 682 | 108 | 93 | 104 | 117 | 139 | 121 | 23 | 39 | - | 4 |
| 212570 | 世田谷区 | 砧南 | 1 082 | 165 | 176 | 168 | 212 | 160 | 201 | - | 32 | - | 3 |

| 一 | 級数 | (2 | 正 红 | 115 消 | · # 3 | άL ±. | 会 to |) | - 1 | | | | 小子仪(子椒剱、 | . 1 0.00 00 11 | 以及数、正// 寸/ |
|----------|----|-----|-----|-------|-------|-------|------|----------|-----|-----|-----|----------|---------------|---------------------------|------------|
| 通 | | の学 | | 指導 | | | 含む | 。) | | | | | | | |
| | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | | 特別 支援 | 日本 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | | | 語 | | | | | | |
| 10 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | | - | _ | 21 | 1 | 144-0031 | 東蒲田1-19-25 | 03-3732-9635 | トウホ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 2 | _ | 18 | 1 | 143-0012 | 大森東1-29-1 | 03-3763-5481 | オオモリヒガシ |
| 10 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | _ | 17 | 3 | 144-0045 | 南六郷3-7-1 | 03-3735-3910 | ミナミロクゴウ |
| 21 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | _ | - | _ | 31 | 2 | 143-0015 | 大森西2-26-3 | 03-3762-6538 | カイオウ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | - | - | 32 | 4 | 154-0023 | 若林5-27-18 | 03-3413-0654 | ワカバヤシ |
| 9 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | - | 4 | - | 21 | 3 | 154-0005 | 三宿1-12-6 | 03-3411-8456 | ミシュク |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | - | - | 29 | 4 | 154-0004 | 太子堂5-7-4 | 03-3413-4621 | タイシドウ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | _ | - | 40 | 3 | 154-0017 | 世田谷2-4-15 | 03-3420-5381 | サクラ |
| 31 | 5 | 5 | 6 | 5 | 6 | 4 | - | - | - | 45 | 3 | 156-0054 | 桜丘1-19-17 | 03-3429-1375 | サクラガオカ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 155-0032 | 代沢5-1-10 | 03-3413-4551 | ダイザワ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | - | 3 | - | 43 | 5 | 154-0005 | 三宿2-26-11 | 03-3413-2026 | タモン |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 30 | 3 | 156-0051 | 宮坂1-38-4 | 03-3420-7241 | セタガヤ |
| 27 | 5 | 4 | 5 | 4 | 4 | 5 | - | 7 | - | 54 | 4 | 156-0044 | 赤堤4-44-22 | 03-3323-0441 | マツザワ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | 4 | - | 34 | 4 | 154-0012 | 駒沢2-10-6 | 03-3424-0855 | コマザワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - | 34 | 4 | 154-0003 | 野沢1-4-3 | 03-3424-1337 | アサヒ |
| 11 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | - | - | - | 22 | 3 | 154-0024 | 三軒茶屋1-4-1 | 03-3422-7474 | ナカザト |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 41 | 5 | 156-0043 | 松原5-43-26 | 03-3322-0191 | マツバラ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 33 | 4 | 156-0057 | 上北沢4-22-29 | 03-3302-0485 | カミキタザワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 1 | 154-0002 | 下馬1-42-12 | 03-3424-0820 | コマツナギ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 25 | 4 | 155-0032 | 代沢2-42-15 | 03-3411-8314 | イケノウエ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | 3 | - | 42 | 6 | 156-0045 | 桜上水1-23-3 | 03-3420-3278 | キョウドウ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 5 | - | 42 | 5 | 154-0016 | 弦巻1-9-18 | 03-3428-0187 | ツルマキ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 22 | 2 | 154-0022 | 梅丘3-9-1 | 03-3420-7341 | ヤマザキ |
| 20 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 5 | 154-0003 | 野沢3-34-16 | 03-3424-4422 | ナカマル |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 3 | 155-0033 | 代田4-2-3 | 03-3323-3761 | ダイタ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 20 | 3 | 154-0024 | 三軒茶屋2-42-1 | 03-3421-2195 | サンゲンヂャヤ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 4 | 156-0044 | 赤堤1-41-24 | 03-3323-0291 | アカヅツミ |
| 30 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 44 | 4 | 154-0016 | 弦巻3-23-12 | 03-3429-4278 | マツガオカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 154-0001 | 池尻2-4-10 | 03-3424-2410 | イケジリ |
| 15 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | 1 | - | 28 | 5 | 156-0054 | 桜丘5-19-1 | 03-3428-8383 | ササハラ |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 27 | 3 | 154-0022 | 梅丘2-1-11 | 03-3429-2047 | シロヤマ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 40 | 3 | 154-0014 | 新町1-4-24 | 03-3428-1366 | フカサワ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 2 | - | 43 | 5 | 158-0091 | 中町2-29-1 | 03-3703-1601 | タマガワ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | 2 | - | 39 | 3 | 158-0097 | 用賀4-27-4 | 03-3700-1128 | キョウサイ |
| 21 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 32 | 4 | 158-0094 | 玉川4-6-1 | 03-3700-5531 | フタコタマガワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 4 | 158-0085 | 玉川田園調布2-17-15 | 03-3721-8991 | ヤハタ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | 3 | - | 27 | 2 | 158-0083 | 奥沢3-1-1 | 03-3727-3535 | オクサワ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 36 | 4 | 158-0086 | 尾山台3-11-1 | 03-3701-2183 | オヤマダイ |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 4 | - | - | - | 37 | 4 | 158-0081 | 深沢3-7-1 | 03-3703-1606 | ヒガシフカサワ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 1 | 158-0083 | 奥沢1-1-1 | 03-3720-4211 | ヒガシタマガワ |
| 29 | 5 | 5 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | 5 | - | 50 | 2 | 158-0097 | 用賀1-5-1 | 03-3703-0161 | サクラマチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 21 | 3 | 158-0083 | 奥沢8-12-1 | 03-3703-0458 | クホンブツ |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | - | 2 | - | 42 | 4 | 158-0095 | 瀬田2-15-1 | 03-3700-3345 | セタ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 35 | 5 | 158-0082 | 等々力7-26-1 | 03-3702-2185 | トドロキ |
| 21 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | - | 2 | - | 31 | 4 | 158-0098 | 上用賀6-14-1 | 03-3428-8391 | ヨウガ |
| 16 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 158-0091 | 中町4-23-1 | 03-3703-0651 | ナカマチ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 28 | 4 | 158-0087 | 玉堤2-11-1 | 03-3701-1536 | タマヅツミ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - | 42 | 3 | 157-0064 | 給田1-2-1 | 03-3300-6158 | カラスヤマ |
| 26 | 4 | 4 | 5 | 5 | 4 | 4 | - | 2 | - | 38 | 3 | 157-0071 | 千歳台6-7-1 | 03-3300-5166 | ツカド |
| 21 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | 4 | - | 35 | 5 | 157-0072 | 祖師谷3-49-1 | 03-3482-2467 | ソシガヤ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 30 | 3 | 157-0067 | 喜多見6-9-1 | 03-3417-4477 | キヌタ |
| 28 | 4 | 5 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | 4 | - | 51 | 4 | 157-0066 | 成城3-3-1 | 03-3415-5591 | メイセイ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 5 | - | 33 | 4 | 157-0061 | 北烏山6-3-1 | 03-3300-5764 | カラスヤマキタ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 26 | 4 | 156-0056 | 八幡山1-14-1 | 03-3302-2618 | ハチマンヤマ |
| 31 | 5 | 5 | 5 | 5 | 6 | 5 | - | 5 | - | 59 | 4 | 157-0063 | 粕谷2-22-1 | 03-3303-3301 | 口力 |
| 22 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | _ | 3 | - | 36 | 4 | 156-0055 | 船橋4-41-1 | 03-3482-2367 | フナバシ |
| 34 | 5 | 6 | 5 | 7 | 5 | 6 | - | - | - | 46 | 7 | 157-0077 | 鎌田4-3-1 | 03-3417-2378 | キヌタミナミ |
| 27 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 42 | 5 | 157-0064 | 給田4-24-1 | 03-3308-5671 | キュウデン |
| | | | | | | | | | | | ı | | • | • | • |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|-------------|------|--------|-------|------|------|------|-----|------|------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 栏校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 212590 | 世田谷区 | 山野 | 1 027 | 166 | 146 | 150 | 183 | 180 | 202 | - | 40 | - | 33 |
| 212600 | 世田谷区 | 千歳 | 818 | 112 | 126 | 147 | 141 | 149 | 143 | - | 35 | - | 28 |
| 212610 | 世田谷区 | 喜多見 | 604 | 94 | 90 | 97 | 103 | 126 | 94 | - | 24 | - | 19 |
| 212620 | 世田谷区 | 武蔵丘 | 522 | 60 | 82 | 81 | 105 | 107 | 87 | - | 28 | - | 1 |
| 212630 | 世田谷区 | 希望丘 | 580 | 103 | 93 | 112 | 102 | 96 | 74 | - | 16 | - | 1 |
| 212640 | 世田谷区 | 千歳台 | 570 | 79 | 93 | 90 | 104 | 97 | 107 | - | 22 | - | 1 |
| 212650 | 世田谷区 | 下北沢 | 780 | 143 | 106 | 135 | 137 | 135 | 124 | 18 | 39 | - | 20 |
| 213030 | 渋谷区 | 臨川 | 353 | 52 | 55 | 54 | 69 | 70 | 53 | 19 | 9 | - | 1 |
| 213040 | 渋谷区 | 長谷戸 | 271 | 38 | 38 | 51 | 41 | 52 | 51 | - | 6 | - | 1 |
| 213050 | 渋谷区 | 広尾 | 226 | 31 | 34 | 32 | 35 | 55 | 39 | - | 4 | - | |
| 213060 | 渋谷区 | 猿楽 | 294 | 39 | 49 | 55 | 49 | 46 | 56 | - | 10 | - | 13 |
| 213080 | 渋谷区 | 加計塚 | 287 | 44 | 53 | 58 | 48 | 47 | 37 | - | 12 | - | 13 |
| 213090 | 渋谷区 | 常磐松 | 144 | 24 | 30 | 31 | 21 | 15 | 23 | 3 | 5 | - | |
| 213100 | 渋谷区 | 幡代 | 708 | 89 | 128 | 121 | 124 | 122 | 124 | 18 | 16 | - | 20 |
| 213120 | 渋谷区 | 上原 | 472 | 88 | 85 | 86 | 79 | 68 | 66 | - | 21 | - | 1 |
| 213130 | 渋谷区 | 笹塚 | 550 | 80 | 79 | 100 | 102 | 88 | 101 | - | 18 | - | 18 |
| 213160 | 渋谷区 | 西原 | 631 | 102 | 97 | 110 | 114 | 83 | 125 | - | 21 | - | 2 |
| 213170 | 渋谷区 | 富谷 | 595 | 94 | 103 | 110 | 109 | 89 | 90 | 16 | 20 | - | 2 |
| 213180 | 渋谷区 | 中幡 | 424 | 64 | 62 | 80 | 67 | 83 | 68 | 12 | 11 | - | 16 |
| 213190 | 渋谷区 | 千駄谷 | 342 | 59 | 64 | 51 | 57 | 58 | 53 | - | 16 | - | 1: |
| 213200 | 渋谷区 | 鳩森 | 166 | 23 | 29 | 32 | 27 | 23 | 32 | 13 | 6 | - | : |
| 213220 | 渋谷区 | 神宮前 | 377 | 58 | 70 | 59 | 64 | 66 | 60 | - | 7 | 26 | 14 |
| 213230 | 渋谷区 | 神南 | 459 | 66 | 71 | 80 | 77 | 71 | 94 | 18 | 49 | - | 2 |
| 213240 | 渋谷区 | 渋谷本町学園 | 698 | 110 | 110 | 123 | 121 | 119 | 115 | 20 | 24 | - | 2 |
| 213250 | 渋谷区 | 代々木山谷 | 542 | 96 | 90 | 82 | 122 | 90 | 62 | - | 10 | - | 1 |
| 214020 | 中野区 | 桃園第二 | 386 | 69 | 65 | 69 | 63 | 53 | 67 | - | 12 | - | 1: |
| 14050 | 中野区 | 塔山 | 572 | 108 | 96 | 84 | 116 | 77 | 91 | - | 16 | - | 2 |
| 14060 | 中野区 | 谷戸 | 471 | 74 | 93 | 73 | 80 | 89 | 62 | - | 10 | - | 1 |
| 14070 | 中野区 | 中野本郷 | 303 | 49 | 50 | 47 | 47 | 62 | 48 | - | 10 | - | 1 |
| 214090 | 中野区 | 江古田 | 531 | 90 | 114 | 91 | 80 | 82 | 74 | - | 12 | - | 1 |
| 214120 | 中野区 | 啓明 | 369 | 54 | 65 | 60 | 67 | 54 | 69 | - | 12 | - | 1 |
| 214140 | 中野区 | 北原 | 321 | 60 | 47 | 55 | 56 | 54 | 49 | - | 9 | - | 1 |
| 214210 | 中野区 | 江原 | 506 | 89 | 80 | 87 | 92 | 68 | 90 | 11 | 13 | - | 1 |
| 214270 | 中野区 | 武蔵台 | 491 | 66 | 71 | 83 | 88 | 89 | 94 | - | 25 | - | 1 |
| 214290 | 中野区 | 上鷺宮 | 481 | 75 | 83 | 78 | 89 | 79 | 77 | - | 15 | - | 13 |
| 214300 | 中野区 | 桃花 | 658 | 80 | 102 | 134 | 118 | 111 | 113 | - | 75 | - | 20 |
| 214310 | 中野区 | 白桜 | 501 | 87 | 82 | 64 | 79 | 115 | 74 | - | 11 | - | 18 |
| 214320 | 中野区 | 平和の森 | 706 | 110 | 111 | 114 | 119 | 134 | 118 | - | 11 | - | 2 |
| 214330 | 中野区 | 緑野 | 526 | 87 | 80 | 81 | 91 | 94 | 93 | - | 13 | - | 13 |
| 214340 | 中野区 | 南台 | 493 | 78 | 77 | 97 | 81 | 77 | 83 | - | 22 | - | 13 |
| 214350 | 中野区 | みなみの | 624 | 101 | 98 | 106 | 124 | 106 | 89 | 25 | 25 | - | 2 |
| 14360 | 中野区 | 美鳩 | 864 | 150 | 161 | 141 | 143 | 150 | 119 | 40 | 17 | - | 3: |
| 14370 | 中野区 | 中野第一 | 812 | 115 | 139 | 148 | 140 | 138 | 132 | 22 | 30 | - | 28 |
| 14380 | 中野区 | 令和 | 791 | 145 | 122 | 140 | 143 | 123 | 118 | 39 | 19 | - | 2 |
| 214390 | 中野区 | 鷺の杜 | 635 | 112 | 106 | 98 | 94 | 127 | 98 | 22 | 21 | - | 2 |
| 15010 | 杉並区 | 杉並第一 | 314 | 54 | 58 | 36 | 60 | 58 | 48 | - | 3 | - | 1: |
| 215020 | 杉並区 | 杉並第二 | 769 | 154 | 137 | 105 | 140 | 129 | 104 | - | 30 | - | 2 |
| 215030 | 杉並区 | 杉並第三 | 259 | 48 | 43 | 39 | 60 | 35 | 34 | 18 | 25 | - | 1 |
| 15060 | 杉並区 | 杉並第六 | 346 | 54 | 61 | 44 | 69 | 56 | 62 | - | 16 | - | 1 |
| 15070 | 杉並区 | 杉並第七 | 417 | 74 | 58 | 82 | 64 | 78 | 61 | - | 26 | - | 1 |
| 15090 | 杉並区 | 杉並第九 | 565 | 101 | 101 | 97 | 81 | 87 | 98 | - | 22 | - | 1 |
| 215100 | 杉並区 | 杉並第十 | 485 | 66 | 80 | 89 | 71 | 92 | 87 | - | 91 | - | 2 |
| 215120 | 杉並区 | 西田 | 763 | 133 | 122 | 135 | 158 | 107 | 108 | - | 15 | - | 2 |
| 215130 | 杉並区 | 東田 | 384 | 60 | 62 | 66 | 70 | 60 | 66 | - | 26 | - | 1: |
| 215140 | 杉並区 | 馬橋 | 521 | 68 | 95 | 86 | 87 | 83 | 102 | 12 | 19 | - | 1 |
| 215150 | 杉並区 | 桃井第一 | 801 | 120 | 129 | 134 | 144 | 134 | 140 | - | 15 | - | 2 |
| 215160 | 杉並区 | 桃井第二 | 645 | 97 | 113 | 105 | 98 | 119 | 113 | 32 | 21 | - | 2 |
| | İ | 1 | 1 | 70 | 65 | 76 | 57 | 78 | 76 | 16 | 15 | | |

| - | | | | | | | , | | , , | | | | 7, 1, 1, | () /// 5// (| 305301 19 | (只数、压/// 寸/ |
|----|-----|-----|-----|----|-----|-----|----|-----|-----|--------|------------|----------|-------------|---------------|--------------|-------------|
| 学 | 級数 | () | 甬 級 | 指導 | 学系 | 汲 を | 含す | ۰ ۹ |) | | | | | | | |
| ì | 重 常 | の学 | 級 | (学 | 年 別 | 1) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 40,000 | 184,5-4,95 | 却以田力 | 11. | 121 | 电加重 7 | 子以右(ノブル)) |
| PΙ | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | | |
| 33 | 5 | 5 | 5 | 6 | 6 | 6 | - | - | - | 53 | 5 | 157-0073 | 砧6-7-1 | | 03-3417-3322 | ヤマノ |
| 28 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 42 | 5 | 157-0066 | 成城9-6-1 | | 03-3482-3153 | チトセ |
| 19 | | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 33 | 5 | 157-0067 | 喜多見3-11-1 | | 03-3416-8232 | キタミ |
| | | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 26 | | 157-0061 | 北烏山1-47-11 | | 03-3308-6722 | ムサシガオカ |
| 18 | | | | | | | | | | | 4 | | | | | |
| 19 | | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 32 | 2 | 156-0055 | 船橋4-9-1 | | 03-3484-1972 | キボウガオカ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 32 | 6 | 157-0071 | 千歳台4-24-1 | | 03-3482-0335 | チトセダイ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 37 | 4 | 156-0041 | 大原1-4-6 | | 03-3468-0291 | シモキタザワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 26 | 3 | 150-0012 | 広尾1-9-17 | | 03-3441-3012 | リンセン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 5 | 150-0021 | 恵比寿西1-23-1 | | 03-3461-1203 | ナガヤト |
| 8 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | - | - | - | 17 | 5 | 150-0011 | 東3-3-3 | | 03-3400-3570 | ヒロオ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 9 | 150-0033 | 猿楽町12-35 | | 03-3461-0033 | サルガク |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 21 | | | 恵比寿4-21-10 | | 03-3441-5571 | カケヅカ |
| | | | | | | | _ | 1 | _ | | | | | | | |
| 6 | | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 1 | | 18 | 4 | 150-0011 | 東1-7-10 | | 03-3407-3225 | トキワマツ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 41 | 5 | 151-0061 | 初台1-32-12 | | 03-3370-2482 | ハタシロ |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 5 | 151-0064 | 上原3-13-20 | | 03-3467-4273 | ウエハラ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 4 | 151-0073 | 笹塚2-8-1 | | 03-3377-2345 | ササヅカ |
| 21 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 35 | 4 | 151-0066 | 西原2-22-1 | | 03-3466-3351 | ニシハラ |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 33 | 3 | 151-0064 | 上原1-46-4 | | 03-3467-7892 | トミガヤ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | 2 | _ | 29 | 4 | 151-0072 | 幡ヶ谷3-49-1 | | 03-3376-1371 | ナカハタ |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 21 | 3 | | 千駄ヶ谷2-4-1 | | 03-3401-1707 | センダガヤ |
| | | | | | | | | 0 | | | | | | | | |
| 6 | | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 2 | _ | 15 | 8 | 151-0051 | 千駄ヶ谷5-9-1 | | 03-3352-3780 | ハトモリ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | 2 | 23 | 5 | 150-0001 | 神宮前4-20-12 | | 03-5412-0756 | ジングウマエ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | 6 | - | 37 | 4 | 150-0042 | 宇田川町5-1 | | 03-3464-0659 | ジンナン |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 40 | 4 | 151-0071 | 本町4-3-1 | | 03-3373-3201 | シブヤホンマチガクエン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 | - | - | - | 28 | 5 | 151-0053 | 代々木3-47-1 | | 03-3377-0012 | ヨヨギサンヤ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 3 | 164-0001 | 中野6-13-1 | | 03-3363-0661 | モモゾノダイニ |
| 20 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 37 | 2 | 164-0011 | 中央1-49-1 | | 03-3363-0461 | トウノヤマ |
| 15 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 3 | 164-0001 | 中野1-26-1 | | 03-3361-3645 | ヤト |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 24 | 4 | 164-0013 | 弥生町1-25-1 | | 03-3299-1058 | ナカノホンゴウ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 19 | | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 31 | 2 | 165-0022 | 江古田2-13-28 | | 03-3385-0411 | エゴタ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 2 | 165-0034 | 大和町1-18-1 | | 03-3330-2325 | ケイメイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 1 | 165-0027 | 野方6-30-6 | | 03-3330-2411 | キタハラ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | 2 | - | 30 | 3 | 165-0023 | 江原町1-39-1 | | 03-3951-5880 | エハラ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 3 | 165-0031 | 上鷺宮5-1-1 | | 03-3999-1655 | ムサシダイ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 2 | 165-0031 | 上鷺宮1-24-36 | | 03-3926-6381 | カミサギノミヤ |
| 22 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | 4 | _ | 42 | 3 | 164-0011 | 中央5-43-1 | | 03-3381-7251 | トウカ |
| 18 | | 3 | 2 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 29 | 2 | 164-0002 | 上高田1-2-28 | | 03-3389-0561 | ハクオウ |
| | | | | | | 4 | _ | _ | _ | 35 | 3 | 165-0026 | 新井3-29-1 | | 03-3389-1451 | ヘイワノモリ |
| 24 | | 4 | 4 | 4 | 4 | | | | | | | | | | | |
| 18 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | - | - | 26 | 2 | 165-0021 | 丸山1-17-1 | | 03-3389-2351 | ミドリノ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 3 | 164-0014 | 南台3-44-9 | | 03-3381-7257 | ミナミダイ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 4 | - | 34 | 3 | 164-0013 | 弥生町4-27-11 | | 03-3381-7250 | ミナミノ |
| 27 | 5 | 5 | 4 | 4 | 5 | 4 | - | 5 | - | 44 | 5 | 165-0034 | 大和町4-26-5 | | 03-3330-1425 | ミハト |
| 25 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 39 | 3 | 164-0012 | 本町3-16-1 | | 03-3372-2326 | ナカノダイイチ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 5 | - | 45 | 2 | 165-0026 | 新井4-19-26 | | 03-3389-1461 | レイワ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | 3 | _ | 32 | 3 | 165-0032 | 鷺宮4-7-3 | | 03-5364-7135 | サギノモリ |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | _ | 19 | 8 | 166-0001 | 阿佐谷北1-5-27 | | 03-3338-8367 | スギナミダイイチ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 23 | | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | | 32 | 1 | 166-0016 | 成田西3-4-1 | | 03-3313-0564 | スギナミダイニ |
| 10 | | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | - | 3 | - | 35 | 6 | 166-0003 | 高円寺南1-15-13 | | 03-3314-1564 | スギナミダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 1 | 166-0004 | 阿佐谷南1-24-21 | | 03-3314-2164 | スギナミダイロク |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 29 | 1 | 166-0004 | 阿佐谷南3-19-2 | | 03-3392-6328 | スギナミダイシチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 10 | 167-0031 | 本天沼1-2-19 | | 03-3390-0167 | スギナミダイク |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 30 | 1 | 166-0012 | 和田3-55-49 | | 03-3313-1364 | スギナミダイジュウ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 5 | 3 | 4 | _ | - | _ | 37 | 2 | 167-0051 | 荻窪1-38-15 | | 03-3392-6828 | ニシタ |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 4 | 166-0015 | 成田東1-21-1 | | 03-3313-1464 | ヒガシタ |
| 17 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 2 | _ | 28 | 1 | 166-0002 | 高円寺北4-28-5 | | 03-3330-3411 | マバシ |
| | | | | | | | _ | 4 | | | | | | | | |
| 25 | | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | _ | - | - | 38 | 5 | | 桃井2-6-1 | | 03-3390-3178 | モモイダイイチ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | 4 | - | 43 | 3 | 167-0051 | 荻窪5-10-25 | | 03-3392-6728 | モモイダイニ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | - | 2 | - | 25 | 3 | 167-0042 | 西荻北2-10-7 | | 03-3399-3135 | モモイダイサン |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | | 児 | 童 | 数(| 通級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|-----|----------|------------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 215180 | 杉並区 | 桃井第四 | 543 | 88 | 75 | 101 | 93 | 95 | 91 | - | 16 | - | 1 |
| 215190 | 杉並区 | 桃井第五 | 674 | 104 | 118 | 123 | 113 | 113 | 103 | - | 18 | - | 2 |
| 215200 | 杉並区 | 四宮 | 790 | 139 | 116 | 139 | 130 | 135 | 131 | 38 | 29 | - | 2 |
| 215210 | 杉並区 | 荻窪 | 816 | 135 | 143 | 146 | 114 | 154 | 124 | - | 19 | - | 2 |
| 215220 | 杉並区 | 井荻 | 465 | 62 | 81 | 72 | 89 | 88 | 73 | - | 38 | - | 1 |
| 215230 | 杉並区 | 沓掛 | 596 | 102 | 103 | 95 | 102 | 90 | 104 | - | 24 | - | 1 |
| 215240 | 杉並区 | 高井戸 | 787 | 115 | 137 | 127 | 128 | 147 | 133 | - | 90 | - | 2 |
| 215250 | 杉並区 | 高井戸第二 | 772 | 124 | 125 | 118 | 135 | 129 | 141 | 35 | 24 | - | 2 |
| 215260 | 杉並区 | 高井戸第三 | 597 | 107 | 102 | 94 | 104 | 91 | 99 | - | 15 | - | 1 |
| 215270 | 杉並区 | 高井戸第四 | 429 | 60 | 67 | 73 | 78 | 64 | 87 | - | 69 | - | 1 |
| 215280 | 杉並区 | 松庵 | 433 | 80 | 63 | 76 | 85 | 66 | 63 | - | 13 | - | 1 |
| 215290 | 杉並区 | 浜田山 | 828 | 135 | 132 | 156 | 141 | 127 | 137 | - | 24 | - | 2 |
| 215300 | 杉並区 | 富士見丘 | 468 | 90 | 82 | 73 | 78 | 80 | 65 | - | 23 | - | 1 |
| 215310 | 杉並区 | 大宮 | 432 | 59 | 60 | 86 | 74 | 77 | 76 | - | 14 | - | 1 |
| 215330 | 杉並区 | 堀之内 | 471 | 73 | 76 | 90 | 83 | 68 | 81 | - | 22 | - | 1 |
| 215340 | 杉並区 | 和田 | 442 | 68 | 64 | 77 | 83 | 74 | 76 | - | 15 | - | 1 |
| 215350 | 杉並区 | 方南 | 610 | 123 | 114 | 95 | 113 | 76 | 89 | - | 10 | - | 2 |
| 215370 | 杉並区 | 済美 | 474 | 80 | 91 | 79 | 71 | 82 | 71 | 26 | 13 | - | 2 |
| 215380 | 杉並区 | 八成 | 559 | 96 | 85 | 88 | 89 | 96 | 105 | - | 27 | - | 1 |
| 215390 | 杉並区 | 三谷 | 564 | 88 | 102 | 102 | 79 | 101 | 92 | - | 34 | - | 1 |
| 215400 | 杉並区 | 松ノ木 | 337 | 53 | 55 | 55 | 65 | 51 | 58 | - | 21 | - | 1 |
| 215420 | 杉並区 | 高井戸東 | 546 | 96 | 82 | 88 | 95 | 91 | 94 | 15 | 22 | - | 2 |
| 215430 | 杉並区 | 久我山 | 504 | 65 | 90 | 81 | 91 | 94 | 83 | - | 20 | - | 1 |
| 215450 | 杉並区 | 天沼 | 703 | 113 | 116 | 108 | 134 | 143 | 89 | 20 | 17 | - | 2 |
| 215460 | 杉並区 | 永福 | 611 | 105 | 126 | 86 | 102 | 98 | 94 | - 21 | 24 | - | 1 |
| 215470 | 杉並区 | 新泉和泉 | 853 | 127 | 139 | 133 | 148 | 175 | 131 | 31 | 29 | - | 3 |
| 215480 | 杉並区 | 高円寺 | 625 | 108 | 102 | 105 | 112 | 110 | 57 57 | 9 | 36 | | 2 |
| 216010 216020 | 豊島区 | 仰高 | 359 | 52 70 | 67 | 58 88 | 75 89 | 50 | | _ | 21 | _ | 1 |
| 216020 | 豊島区 | 駒込 巣鴨 | 525 360 | 79 69 | 98 58 | 64 | 48 | 83 52 | 88 69 | _ | 21 13 | _ | 1 |
| 216040 | 豊島区 | 清和 | 385 | 55 | 65 | 80 | 67 | 64 | 54 | _ | 19 | _ | 1 |
| 216060 | 豊島区 | 西巣鴨 | 337 | 58 | 41 | 44 | 54 | 64 | 76 | 32 | 11 | _ | 1 |
| | 豊島区 | 豊成 | 371 | 47 | 65 | 52 | 70 | 72 | 65 | - | 18 | 21 | 1 |
| 216090 | 豊島区 | 朝日 | 263 | 36 | 46 | 40 | 38 | 55 | 48 | _ | 20 | _ | 1 |
| | 豊島区 | 池袋第一 | 363 | 71 | 43 | 65 | 63 | 73 | 48 | 4 | | _ | 1 |
| | 豊島区 | 池袋第三 | 519 | 84 | 81 | 89 | 92 | 94 | 79 | 25 | | _ | 2 |
| | 豊島区 | 高南 | 472 | 82 | 79 | 85 | 86 | 73 | 67 | _ | 15 | _ | 1 |
| | 豊島区 | 目白 | 576 | 97 | 98 | 96 | 98 | 79 | 108 | _ | 35 | _ | 1 |
| | 豊島区 | 長崎 | 294 | 48 | 59 | 56 | 48 | 46 | 37 | 23 | 15 | _ | 1 |
| 216230 | 豊島区 | 椎名町 | 424 | 69 | 86 | 64 | 64 | | 67 | - | 31 | - | 1 |
| 216240 | 豊島区 | 富士見台 | 322 | 75 | | 43 | 48 | 47 | 61 | - | 14 | - | 1 |
| 216250 | 豊島区 | 千早 | 325 | 55 | 56 | 48 | 61 | 54 | 51 | - | 16 | - | 1 |
| 216260 | 豊島区 | 高松 | 547 | 79 | 93 | 101 | 91 | 91 | 92 | - | 18 | - | 1 |
| 216300 | 豊島区 | 要 | 386 | 56 | 66 | 67 | 72 | 64 | 61 | 18 | 25 | - | 1 |
| 216310 | 豊島区 | 南池袋 | 590 | 95 | 101 | 113 | 86 | 103 | 92 | 6 | 32 | - | 2 |
| 216320 | 豊島区 | さくら | 406 | 69 | 61 | 68 | 70 | 65 | 73 | - | 18 | - | 1 |
| 216330 | 豊島区 | 朋有 | 611 | 121 | 82 | 104 | 106 | 109 | 89 | 30 | 22 | - | 2 |
| 216340 | 豊島区 | 池袋 | 235 | 39 | 38 | 23 | 44 | 47 | 44 | - | 80 | 41 | 1 |
| 216350 | 豊島区 | 池袋本町 | 669 | 94 | 93 | 94 | 129 | 127 | 132 | - | 32 | - | 2 |
| 217020 | 北区 | 王子第一 | 591 | 87 | 99 | 101 | 88 | 113 | 103 | 37 | 28 | - | 2 |
| 217030 | 北区 | 王子第二 | 262 | 43 | 28 | 49 | 45 | 55 | 42 | - | 14 | 29 | 1 |
| 217040 | 北区 | 王子第三 | 338 | 56 | 55 | 52 | 61 | 54 | 60 | 22 | 26 | - | 1 |
| 217050 | 北区 | 王子第五 | 211 | 40 | 25 | 37 | 41 | 42 | 26 | - | 19 | - | 1 |
| 217070 | 北区 | 豊川 | 476 | 88 | 71 | 89 | 74 | 83 | 71 | 33 | 14 | - | 2 |
| 217080 | 北区 | 堀船 | 427 | 81 | 82 | 76 | 70 | 54 | 64 | - | 21 | 15 | 1 |
| 217090 | 北区 | 柳田 | 329 | 48 | 47 | 68 | 59 | 57 | 50 | - | 21 | - | 1 |
| 217110 | 北区 | 東十条 | 443 | 62 | 53 | 68 | 90 | 70 | 100 | - | 32 | - | 1 |
| 217140 | 北区 | 赤羽 | 418 | 54 | 67 | 69 | 72 | 80 | 76 | 36 | 109 | - | 2 |

| - | | | | | | | _ | | , , | | | | · , , , (, | 1 11/2 3/2 1 | 3/23/19 | (只数、山川寸) |
|----|-----------|----|-----------|----|--------|-----|----|-----|-----|----------|-----------|----------|-------------|--------------|----------------|------------|
| 学 | 級数 | | 郵級 | | | | 含す | 0 2 |) | | | | | | | |
| ì | 重常 | の学 | 級 | (学 | 年月 | 1) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | ÷ . | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 20,50,50 | 100,54,30 | 400円7 | 121 | 1 | THE INITIAL TO | 104(2)777 |
| PΙ | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学 年 | 学年 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 1 | 167-0041 | 善福寺3-3-5 | | 03-3390-3185 | モモイダイシ |
| 22 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 34 | 1 | 167-0022 | 下井草4-22-4 | | 03-3390-3188 | モモイダイゴ |
| 24 | | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | 5 | _ | 43 | 2 | 167-0023 | 上井草2-12-26 | | 03-3390-3147 | シノミヤ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 27 | | 5 | 5 | 4 | 5 | 4 | _ | _ | | 41 | 1 | | 宮前2-13-18 | | 03-3333-6628 | オギクボ |
| 17 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 26 | 5 | 167-0041 | 善福寺1-10-19 | | 03-3390-3141 | イオギ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 2 | 167-0033 | 清水3-1-9 | | 03-3390-4158 | クツカケ |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | - | 4 | - | 42 | 2 | 168-0071 | 高井戸西2-2-1 | | 03-3333-7628 | タカイド |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 5 | - | 41 | 2 | 168-0082 | 久我山4-49-1 | | 03-3333-7728 | タカイドダイニ |
| 19 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 168-0073 | 下高井戸4-16-24 | | 03-3302-0181 | タカイドダイサン |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | 3 | - | 35 | 2 | 167-0053 | 西荻南1-8-16 | | 03-3333-7828 | タカイドダイシ |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 25 | 2 | 167-0054 | 松庵2-23-24 | | 03-3333-7928 | ショウアン |
| 26 | | 4 | 5 | 5 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 39 | 2 | 168-0065 | 浜田山4-23-1 | | 03-3313-1564 | ハマダヤマ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 17 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | | 37 | 2 | 168-0082 | 久我山2-19-1 | | 03-3333-7028 | フジミガオカ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 1 | 166-0013 | 堀ノ内1-12-16 | | 03-3313-2164 | オオミヤ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 166-0013 | 堀ノ内3-24-11 | | 03-3313-2264 | ホリノウチ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 166-0012 | 和田2-30-21 | | 03-3383-2425 | ワダ |
| 21 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 2 | 168-0062 | 方南1-52-14 | | 03-3322-7661 | ホウナン |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | 4 | - | 34 | 3 | 166-0013 | 堀ノ内1-17-24 | | 03-3313-2364 | セイビ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 36 | 2 | 167-0021 | 井草2-25-4 | | 03-3399-3138 | ハチナリ |
| 18 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 34 | 2 | | 上井草3-14-12 | | 03-3390-0164 | サンヤ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | | 29 | 1 | 166-0014 | 松ノ木1-2-26 | | 03-3313-2464 | マツノキ |
| 18 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 29 | 1 | 168-0072 | 高井戸東1-12-1 | | 03-3304-5711 | タカイドヒガシ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 2 | 168-0082 | 久我山5-18-7 | | 03-3331-3631 | クガヤマ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | 3 | - | 38 | 1 | 167-0032 | 天沼2-46-3 | | 03-3392-6428 | アマヌマ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 40 | 4 | 168-0064 | 永福2-16-33 | | 03-3322-7391 | エイフク |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 4 | - | 4 | - | 44 | 1 | 168-0063 | 和泉2-17-14 | | 03-3322-4254 | シンセンイズミ |
| 20 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 2 | - | 34 | 1 | 166-0002 | 高円寺北1-4-11 | | 03-5318-1532 | コウエンジ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 170-0003 | 駒込5-1-19 | | 03-3918-2325 | ギョウコウ |
| 18 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 27 | 1 | | 駒込3-13-1 | | 03-3918-5691 | コマゴメ |
| | | | | | | | | | _ | | | | 南大塚1-24-10 | | | |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | | 18 | 2 | | | | 03-3946-9551 | スガモ |
| 13 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 2 | 170-0002 | 巣鴨3-14-1 | | 03-3918-2605 | セイワ |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 26 | 2 | 170-0001 | 西巣鴨1-27-1 | | 03-3918-6345 | ニシスガモ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | 1 | 21 | 2 | 170-0012 | 上池袋1-18-24 | | 03-3918-2315 | ホウセイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 26 | 2 | 170-0002 | 巣鴨5-33-1 | | 03-3918-2339 | アサヒ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 1 | - | 20 | 1 | 170-0012 | 上池袋4-28-1 | | 03-3916-3435 | イケブクロダイイチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 4 | _ | 31 | 2 | 171-0021 | 西池袋3-14-3 | | 03-3984-8501 | イケブクロダイサン |
| 17 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 24 | 2 | | 高田2-12-7 | | 03-3987-6266 | コウナン |
| | | 3 | 3 | 3 | | | _ | | _ | 41 | | 171-0031 | 目白2-11-6 | | 03-3987-4801 | メジロ |
| 18 | | | | | 3 | 3 | | _ | | | | | | | | |
| 11 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | - | 3 | - | 26 | | 171-0051 | 長崎2-6-3 | | 03-3956-8146 | ナガサキ |
| 14 | | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | | 南長崎4-30-5 | | 03-3953-6461 | シイナマチ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 171-0052 | 南長崎1-10-5 | | 03-3953-6472 | フジミダイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 28 | 2 | 171-0044 | 千早3-33-5 | | 03-3956-8154 | チハヤ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 171-0042 | 高松2-57-22 | | 03-3956-8157 | タカマツ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 26 | 2 | 171-0043 | 要町2-3-20 | | 03-3956-8151 | カナメ |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | _ | 1 | _ | 36 | 2 | 171-0022 | 南池袋3-18-12 | | 03-3987-6278 | ミナミイケブクロ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 23 | 2 | 171-0051 | 長崎6-16-1 | | 03-3956-8164 | サクラ |
| 19 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 4 | _ | 34 | 2 | | 東池袋4-40-1 | | 03-3987-6275 | ホウユウ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 11 | | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | 3 | | 2 | | 池袋4-23-8 | | 03-3986-2858 | イケブクロ |
| 21 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | | - | 40 | 6 | 170-0011 | 池袋本町1-43-1 | | 03-3986-7166 | イケブクロホンチョウ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 36 | 2 | 114-0002 | 王子5-14-18 | | 03-3919-9174 | オウジダイイチ |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | 2 | 23 | 3 | 114-0022 | 王子本町2-2-5 | | 03-3908-2460 | オウジダイニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 22 | 1 | 114-0034 | 上十条5-2-3 | | 03-3907-2355 | オウジダイサン |
| 10 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | - | - | - | 24 | 3 | 114-0034 | 上十条2-18-17 | | 03-3907-2381 | オウジダイゴ |
| 16 | | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | 5 | _ | 31 | 1 | 114-0003 | 豊島3-10-23 | | 03-3913-4111 | トヨカワ |
| 15 | | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 1 | 29 | 1 | | 堀船2-11-9 | | 03-3912-2868 | ホリフナ |
| | | | | | | | | | _ | | 3 | | 豊島2-11-20 | | | |
| 12 | | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | | 25 | | | | | 03-3911-5409 | ヤナギダ |
| 14 | | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | _ | - | 22 | | 114-0001 | 東十条3-14-23 | | 03-3913-6648 | ヒガシジュウジョウ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 11 | - | 35 | 2 | 115-0045 | 赤羽1-24-6 | | 03-3901-8510 | アカバネ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |

| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | | | | | | | | (再掲) | A± DII | | |
|--------|------------|--------------|------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|----------------|-----------------|----|----|
| | | 子 [人名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4 学年 | 5 学年 | 6 学年 | 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 本語 | 総数 |
| 217150 | 北区 | 岩淵 | 221 | 45 | 39 | 36 | 33 | 39 | 29 | - | 6 | 18 | 1 |
| 217180 | 北区 | 第四岩淵 | 272 | 39 | 43 | 49 | 46 | 55 | 40 | - | 19 | - | 1 |
| 217200 | 北区 | 梅木 | 362 | 54 | 58 | 53 | 62 | 66 | 69 | - | 23 | - | 1 |
| 217270 | 北区 | 八幡 | 137 | 17 | 28 | 26 | 22 | 23 | 21 | - | 80 | - | 1 |
| 217280 | 北区 | 浮間 | 851 | 160 | 137 | 133 | 159 | 124 | 138 | 38 | 31 | - | 3 |
| 217290 | 北区 | 西浮間 | 667 | 100 | 114 | 107 | 117 | 108 | 121 | - | 30 | - | 2 |
| 217300 | 北区 | 赤羽台西 | 377 | 71 | 68 | 57 | 64 | 61 | 56 | - | 22 | - | 1 |
| | 北区 | 滝野川 | 579 | 92 | 116 | 103 | 95 | 94 | 79 | 20 | 27 | - | 2 |
| | 北区 | 滝野川第二 | 410 | 70 | 66 | 79 | 58 | 69 | 68 | 28 | 11 | - | 1 |
| | 北区 | 滝野川第三 | 335 | 61 | 52 | 69 | 48 | 58 | 47 | - | 15 | - | 1 |
| | 北区 | 滝野川第四 | 451 | 77 | 68 | 70 | 87 | 73 | 76 | _ | 19 | - | 1 |
| | 北区 | 滝野川第五 | 334 | 65 | 47 | 56 | 43 | 63 | 60 | 15 | 15 | - | 1 |
| | 北区 | 西ケ原 | 460 | 67 | 87 | 66 | 86 | 77 | 77 | - | 15 | - | 1 |
| | 北区 | 谷端 | 185 | 28 | 26 | 28 | 36 | 33 | 34 | - | 12 | - | |
| | 北区 | なでしこ | 726 | 136 | 153 | 119 | 132 | 103 | 83 | 21 | 38 | - | 2 |
| | 北区 | 袋 | 324 | 58 | 50 | 50 | 58 | 54 | 54 | - | 19 | 23 | 1 |
| | 北区 | 桐ケ丘郷 | 468 | 70 | 80 | 91 | 65 | 86 | 76 | 33 | 33 | _ | 2 |
| | 北区 | としま若葉 王子 | 328 894 | 47 150 | 38 177 | 53 166 | 61 147 | 65 136 | 64 118 | 12 | 17 109 | _ | 1 |
| | | 工 | 653 | 104 | | 91 | | | 111 | - 12 | 20 | _ | 2 |
| | 北区 | 西が丘 | 379 | 67 | 119 70 | 62 | 118 69 | 110 59 | 52 | _ | 22 | 28 | 1 |
| | 北区 | 滝野川もみじ | 435 | 73 | 81 | 67 | 72 | 76 | 66 | _ | 20 | - | 1 |
| | 北区 | 十条 | 310 | 53 | 58 | 47 | 54 | 51 | 47 | _ | 26 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 瑞光 | 553 | 83 | 90 | 103 | 89 | 93 | 95 | _ | 35 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 第二瑞光 | 222 | 43 | 23 | 39 | 41 | 35 | 41 | _ | 18 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 第三瑞光 | 646 | 82 | 101 | 113 | 116 | 126 | 108 | _ | 24 | _ | 2 |
| | 荒川区 | 第六瑞光 | 123 | 23 | 16 | 25 | 15 | 21 | 23 | 29 | 12 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 第二峡田 | 285 | 20 | 48 | 52 | 49 | 62 | 54 | _ | 20 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 第三峡田 | 154 | 27 | 32 | 20 | 19 | 23 | 33 | _ | 59 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 第四峡田 | 388 | 64 | 65 | 63 | 70 | 64 | 62 | _ | 28 | _ | 1 |
| | 荒川区 | 第五峡田 | 406 | 52 | 62 | 75 | 78 | 73 | 66 | _ | 17 | _ | 1 |
| 218120 | 荒川区 | 第七峡田 | 283 | 37 | 41 | 38 | 53 | 54 | 60 | _ | 17 | _ | 1 |
| 218140 | 荒川区 | 第九峡田 | 214 | 41 | 38 | 36 | 35 | 33 | 31 | _ | 19 | _ | |
| 218150 | 荒川区 | 尾久 | 428 | 67 | 88 | 74 | 68 | 62 | 69 | - | 13 | - | 1 |
| 218160 | 荒川区 | 尾久西 | 487 | 79 | 80 | 92 | 84 | 82 | 70 | 19 | 23 | - | 2 |
| 218170 | 荒川区 | 尾久第六 | 321 | 44 | 65 | 39 | 55 | 54 | 64 | - | 12 | - | 1 |
| 218180 | 荒川区 | 赤土 | 560 | 95 | 90 | 93 | 91 | 107 | 84 | - | 42 | - | 1 |
| 218190 | 荒川区 | 大門 | 350 | 57 | 58 | 45 | 74 | 48 | 68 | 20 | 12 | - | 1 |
| 218200 | 荒川区 | 尾久宮前 | 300 | 48 | 35 | 60 | 58 | 51 | 48 | - | 23 | - | 1 |
| 218220 | 荒川区 | 第一日暮里 | 181 | 32 | 25 | 28 | 33 | 27 | 36 | - | 25 | - | |
| 218230 | 荒川区 | 第二日暮里 | 302 | 49 | 47 | 50 | 55 | 56 | 45 | - | 30 | - | 1 |
| 218240 | 荒川区 | 第三日暮里 | 413 | 74 | 64 | 60 | 69 | 66 | 80 | - | 29 | - | 1 |
| 218260 | 荒川区 | 第六日暮里 | 165 | 24 | 29 | 28 | 23 | 29 | 32 | - | 17 | - | |
| 218280 | 荒川区 | ひぐらし | 555 | 98 | 90 | 90 | 89 | 97 | 91 | - | 19 | - | 1 |
| 218290 | 荒川区 | 峡田 | 423 | 65 | 71 | 71 | 81 | 66 | 69 | 39 | 18 | - | 1 |
| | 荒川区 | 汐入 | 720 | 103 | 111 | 120 | 130 | 123 | 133 | 21 | 23 | - | 2 |
| | 荒川区 | 汐入東 | 445 | 53 | 64 | 67 | 82 | 87 | 92 | - | 34 | - | 1 |
| | 板橋区 | 志村 | 424 | 64 | 57 | 63 | 67 | 87 | 86 | 25 | 16 | - | 1 |
| | 板橋区 | 志村第一 | 366 | 61 | 52 | 57 | 70 | 57 | 69 | - | 16 | - | 1 |
| | 板橋区 | 志村第二 | 502 | 66 | 93 | 91 | 91 | 88 | 73 | - | 14 | - | 1 |
| | 板橋区 | 志村第三 | 453 | 63 | 71 | 78 | 85 | 80 | 76 | - | 67 | - | 2 |
| | 板橋区 | 志村第四 | 710 | 99 | 117 | 108 | 122 | 135 | 129 | - | 14 | - | 2 |
| | 板橋区 | 志村第五 | 471 | 86 | 71 | 75 | 93 | 61 | 85 | - | 13 | - | 1 |
| | 板橋区 | 志村第六 | 690 | 117 | 110 | 119 | 115 | 106 | 123 | 32 | 22 | - | 2 |
| 219080 | 板橋区 | 前野 | 568 | 97 | 97 | 101 | 85 | 102 | 86 | - | 15 | - | 1 |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 219090 | 板橋区 板橋区 | 中台 舟渡 | 353 479 | 61 88 | 56 75 | 68 65 | 44 86 | 64 85 | 60 80 | 26 | 19 12 | _ | 1 |

| | | | | | | | | | | | , , | | , , , , | () 10 - 20 - 1 | 2.27.29.1 | (1) (1) (1) (1) |
|----|----|-----|-----|-----|-----|-----|----|-----|---|-----|-----|----------|-------------|-----------------|--------------|-----------------|
| 学 | 級数 | () | 重 級 | 指導 | 学系 | 汲を | 含む | ۰ ۱ |) | | | | | | | |
| 通 | 自常 | の学 | 級 | (学 | 年 另 | 1) | | 特別 | 日 | 教員数 | 磁昌粉 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| # | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 拟贝奴 | 枫只奴 | 野区田り | <u> </u> | 121 | 电阳银力 | 子仅石(ノリル)) |
| ĦΤ | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | | |
| 10 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | - | - | 1 | 19 | 5 | 115-0041 | 岩淵町6-6 | | 03-3901-2950 | イワブチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 18 | 5 | 115-0045 | 赤羽3-24-23 | | 03-3901-2501 | ダイヨンイワブチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 2 | 115-0056 | 西が丘1-12-14 | | 03-3900-3393 | ウメノキ |
| 6 | 1 | | | 1 | | 1 | _ | 4 | _ | 23 | 3 | 115-0053 | 赤羽台3-18-5 | | 03-3900-8855 | ハチマン |
| | | 1 | 1 | | 1 | | | | | | | | | | | |
| 26 | 5 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | - | 5 | _ | 42 | 2 | 115-0051 | 浮間3-4-27 | | 03-3969-0491 | ウキマ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 36 | 2 | 115-0051 | 浮間2-7-1 | | 03-5915-0133 | ニシウキマ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 1 | 115-0053 | 赤羽台2-1-34 | | 03-3907-2475 | アカバネダイニシ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 39 | 2 | 114-0024 | 西ケ原1-18-10 | | 03-3910-3703 | タキノガワ |
| 13 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 25 | 1 | 114-0023 | 滝野川6-19-4 | | 03-3916-3278 | タキノガワダイニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 114-0023 | 滝野川1-12-27 | | 03-3910-2502 | タキノガワダイサン |
| 16 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 23 | 6 | 114-0013 | 東田端2-5-23 | | 03-3893-0041 | タキノガワダイヨン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 22 | - | 114-0011 | 昭和町3-3-12 | | 03-3893-1200 | タキノガワダイゴ |
| 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 23 | 1 | 114-0024 | 西ケ原4-19-21 | | 03-3910-5204 | ニシガハラ |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 14 | 4 | 114-0023 | 滝野川7-12-17 | | 03-3916-1155 | ヤバタ |
| 23 | 4 | 5 | 4 | 4 | 3 | 3 | _ | 3 | _ | 45 | 2 | 115-0042 | 志茂1-34-17 | | 03-3901-2601 | ナデシコ |
| | | | | | | | | 3 | | | | | | | 03-3907-7483 | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 2 | 23 | 1 | 115-0052 | 赤羽北2-15-3 | | | フクロ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | 5 | - | 29 | 1 | 115-0054 | 桐ケ丘1-10-23 | | 03-3907-0878 | キリガオカサト |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 114-0003 | 豊島5-3-30 | | 03-3912-1458 | トシマワカバ |
| 28 | 5 | 5 | 5 | 5 | 4 | 4 | - | 6 | - | 61 | 2 | 114-0002 | 王子2-7-1 | | 03-5902-3358 | オウジ |
| 22 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 30 | 2 | 114-0014 | 田端5-4-1 | | 03-3823-0014 | タバタ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | 2 | 29 | 3 | 115-0056 | 西が丘1-12-14 | | 03-3900-8866 | ニシガオカ |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 25 | 4 | 114-0023 | 滝野川3-72-1 | | 03-3949-5267 | タキノガワモミジ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 18 | 4 | 114-0032 | 中十条3-1-6 | | 03-3908-3949 | ジュウジョウ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 30 | 3 | 116-0003 | 南千住1-51-1 | | 03-3801-4239 | ズイコウ |
| 10 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | _ | _ | _ | 21 | 2 | 116-0003 | 南千住5-8-1 | | 03-3801-4700 | ダイニズイコウ |
| 22 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 32 | 4 | 116-0003 | 南千住7-9-1 | | 03-3801-5007 | ダイサンズイコウ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 4 | _ | 19 | 1 | 116-0003 | 南千住1-4-11 | | 03-3891-5239 | ダイロクズイコウ |
| | | | | | | | | 4 | _ | | | | | | | |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | | 22 | 2 | 116-0002 | 荒川2-30-1 | | 03-3801-2002 | ダイニハケタ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | 4 | - | 20 | 2 | 116-0002 | 荒川1-43-1 | | 03-3891-0756 | ダイサンハケタ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 2 | 116-0001 | 町屋2-11-6 | | 03-3895-6864 | ダイシハケタ |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 24 | 4 | 116-0001 | 町屋3-17-24 | | 03-3892-9515 | ダイゴハケタ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 116-0001 | 町屋8-19-12 | | 03-3895-0805 | ダイシチハケタ |
| 9 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 15 | 2 | 116-0002 | 荒川6-8-1 | | 03-3895-3175 | ダイクハケタ |
| 14 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 2 | 116-0012 | 東尾久5-6-7 | | 03-3893-7894 | オグ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | 3 | - | 31 | 2 | 116-0011 | 西尾久5-27-12 | | 03-3893-8890 | オグニシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 116-0011 | 西尾久8-26-9 | | 03-3893-7268 | オグダイロク |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 34 | 3 | 116-0012 | 東尾久2-43-9 | | 03-3892-9302 | アカド |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 24 | 2 | 116-0001 | 町屋4-27-8 | | 03-3895-7308 | ダイモン |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 2 | 116-0011 | 西尾久1-4-17 | | 03-3893-3536 | オグミヤマエ |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | _ | _ | _ | 13 | 2 | 116-0013 | 西日暮里3-7-15 | | 03-3828-5477 | ダイイチニッポリ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 27 | 2 | 116-0014 | 東日暮里5-2-1 | | 03-3891-3416 | ダイニニッポリ |
| | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | | | _ | 24 | | 116-0014 | 東日暮里3-10-17 | | 03-3891-3410 | ダイサンニッポリ |
| 14 | | | | | | | _ | _ | | | | | | | | · · |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | - | 19 | 1 | 116-0013 | 西日暮里6-35-16 | | 03-3894-6750 | ダイロクニッポリ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 3 | 116-0013 | 西日暮里2-32-5 | | 03-3801-7280 | ヒグラシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 27 | 3 | 116-0002 | 荒川3-77-1 | | 03-3891-2051 | ハケタ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 35 | 4 | 116-0003 | 南千住8-2-3 | | 03-3802-0089 | シオイリ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 4 | 116-0003 | 南千住8-9-3 | | 03-3801-2722 | シオイリヒガシ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | 4 | - | 27 | 3 | 174-0056 | 志村2-16-3 | | 03-3969-8418 | シムラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 1 | 174-0055 | 泉町17-1 | | 03-3960-8561 | シムラダイイチ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 1 | 174-0056 | 志村1-7-1 | | 03-3969-8631 | シムラダイニ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 4 | _ | 34 | | 174-0053 | 清水町83-1 | | 03-3961-1562 | シムラダイサン |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 32 | | 174-0051 | 小豆沢4-13-1 | | 03-3966-3542 | シムラダイヨン |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 24 | | 175-0045 | 西台3-38-23 | | 03-3932-6347 | シムラダイゴ |
| | | | | | | | _ | | _ | | | | | | | |
| 22 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | _ | 4 | | 39 | 2 | 174-0043 | 坂下2-18-1 | | 03-3960-4177 | シムラダイロク |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 174-0063 | 前野町6-40-1 | | 03-3969-4501 | マエノ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 31 | 1 | 174-0064 | 中台1-9-7 | | 03-3932-6327 | ナカダイ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 3 | 174-0041 | 舟渡3-6-15 | | 03-3969-8405 | フナド |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 4 | 174-0063 | 前野町1-10-1 | | 03-3969-8408 | フジミダイ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | 、通級生数等) | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|---------------|------------|------------|----------|------|-----------|-----------|------------|------------|------------------------|-----------------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 219120 | 板橋区 | 蓮根 | 472 | 60 | 68 | 77 | 89 | 83 | 95 | 20 | 7 | - | 19 |
| 219130 | 板橋区 | 志村坂下 | 558 | 70 | 81 | 90 | 100 | 100 | 117 | - | 19 | - | 18 |
| 219140 | 板橋区 | 北前野 | 295 | 41 | 62 | 37 | 60 | 52 | 43 | - | 11 | - | 12 |
| 219150 | 板橋区 | 若木 | 528 | 93 | 95 | 68 | 99 | 84 | 89 | - | 11 | - | 17 |
| 219170 | 板橋区 | 板橋第一 | 551 | 95 | 95 | 91 | 93 | 90 | 87 | - | 19 | - | 18 |
| 219180 | 板橋区 | 板橋第二 | 196 | 37 | 37 | 33 | 27 | 30 | 32 | - | 13 | - | 7 |
| 219200 | 板橋区 | 板橋第四 | 513 | 92 | 78 | 80 | 91 | 83 | 89 | - | 20 | - | 18 |
| 219210 | 板橋区 | 板橋第五 | 380 | 44 | 63 | 63 | 79 | 62 | 69 | - | 17 | - | 13 |
| 219220 | 板橋区 | 板橋第六 | 385 | 72 | | 65 | 75 | 60 | 55 | - | 10 | - | 14 |
| 219230 | 板橋区 | 板橋第七 | 323 | 50 | | 44 | 55 | 59 | 60 | 26 | 8 | - | 16 |
| 219240 | 板橋区 | 板橋第八 | 366 | 55 | | 80 | 63 | 51 | 64 | - | 17 | 62 | 17 |
| 219260 | 板橋区 | 板橋第十 | 660 | 111 | | 110 | 103 | 117 | 102 | - | 15 | - | 22 |
| 219270 | 板橋区 | 金沢 | 998 | 117 | | 178 | 193 | 179 | 167 | - | 17 | - | 30 |
| 219280 | 板橋区 | 中根橋 | 308 | 36 | | 51 | 57 | 43 | 76 | - | 11 | - | 13 |
| 219310 | 板橋区 | 上板橋 | 232 | 31 | | 40 | 36 | 42 | 49 | 38 | 42 | - | 16 |
| 219320 219330 | 板橋区 | 上板橋第二上板橋第四 | 387 | 74 68 | | 54 | 56 81 | 72 59 | 63 78 | _ | 13 19 | 17 | 14 15 |
| | 板橋区 | | 386 | | | 45 | | | | _ | | - | |
| 219340 219350 | 板橋区 板橋区 | 常盤台 桜川 | 565 620 | 92 90 | | 95 108 | 93 103 | 101 105 | 102 110 | _ | 11 18 | _ | 18 20 |
| 219360 | 板橋区 | 弥生 | 327 | 46 | | 60 | 51 | 72 | 43 | 22 | 17 | _ | 15 |
| 219300 | 板橋区 | 大谷口 | 347 | 57 | | 55 | 62 | 64 | 63 | - | 10 | _ | 12 |
| 219370 | 板橋区 | 向原 | 382 | 89 | | 61 | 61 | 54 | 45 | _ | 18 | _ | 14 |
| 219390 | 板橋区 | 赤塚 | 632 | 91 | | 103 | 115 | 103 | 106 | _ | 10 | _ | 21 |
| 219400 | 板橋区 | 成増 | 532 | 89 | | 82 | 88 | 101 | 86 | _ | 11 | _ | 18 |
| 219410 | 板橋区 | 紅梅 | 736 | 118 | | 140 | 123 | 113 | 126 | _ | 20 | _ | 24 |
| 219420 | 板橋区 | 北野 | 647 | 101 | 112 | 97 | 110 | 119 | 108 | _ | 28 | _ | 22 |
| 219430 | 板橋区 | 成増ヶ丘 | 700 | 125 | | 128 | 117 | 120 | 113 | _ | 12 | _ | 23 |
| 219440 | 板橋区 | 下赤塚 | 573 | 98 | | 98 | 94 | 86 | 102 | _ | 17 | _ | 18 |
| 219450 | 板橋区 | 徳丸 | 477 | 74 | | 85 | 74 | 81 | 99 | 25 | 18 | _ | 20 |
| 219460 | 板橋区 | 三園 | 542 | 82 | 78 | 98 | 85 | 101 | 98 | - | 20 | - | 18 |
| 219470 | 板橋区 | 高島第一 | 377 | 52 | 67 | 73 | 65 | 58 | 62 | 19 | 16 | - | 15 |
| 219480 | 板橋区 | 高島第二 | 339 | 48 | 48 | 71 | 45 | 65 | 62 | 35 | 10 | - | 17 |
| 219490 | 板橋区 | 高島第三 | 342 | 48 | 47 | 62 | 63 | 62 | 60 | - | 10 | - | 12 |
| 219510 | 板橋区 | 高島第五 | 146 | 19 | 27 | 23 | 20 | 24 | 33 | - | 5 | - | 6 |
| 219530 | 板橋区 | 新河岸 | 104 | 7 | 16 | 17 | 24 | 15 | 25 | - | 11 | 41 | 9 |
| 219540 | 板橋区 | 緑 | 308 | 56 | 38 | 50 | 60 | 57 | 47 | - | 15 | - | 12 |
| 219550 | 板橋区 | 蓮根第二 | 556 | 88 | 91 | 99 | 93 | 90 | 95 | - | 19 | - | 18 |
| 219570 | 板橋区 | 赤塚新町 | 274 | 43 | 52 | 41 | 41 | 52 | 45 | 34 | 10 | - | 16 |
| 219580 | 板橋区 | 高島第六 | 394 | 61 | 69 | 55 | 79 | 62 | 68 | - | 82 | - | 17 |
| 219590 | 板橋区 | 加賀 | 398 | 58 | 72 | 66 | 67 | 64 | 71 | 23 | 15 | - | 15 |
| 220010 | 練馬区 | 旭丘 | 216 | 49 | 46 | 28 | 30 | 30 | 33 | 18 | 14 | - | 12 |
| 220020 | 練馬区 | 小竹 | 313 | 51 | 49 | 53 | 60 | 44 | 56 | - | 7 | - | 12 |
| 220030 | 練馬区 | 豊玉 | 486 | 71 | 80 | 81 | 105 | 72 | 77 | - | 14 | - | 18 |
| 220040 | 練馬区 | 豊玉南 | 553 | 90 | | 92 | 83 | 106 | 90 | - | 22 | - | 19 |
| 220050 | 練馬区 | 豊玉第二 | 286 | 48 | | 65 | 46 | 40 | 37 | 30 | 4 | - | 14 |
| 220060 | 練馬区 | 豊玉東 | 337 | 38 | | 56 | 53 | 79 | 59 | - | 8 | - | 13 |
| 220070 | 練馬区 | 中村 | 886 | 135 | | 124 | 161 | 159 | 167 | - | 20 | - | 27 |
| 220080 | 練馬区 | 中村西 | 418 | 63 | | 70 | 67 | 70 | 81 | - | 29 | - | 14 |
| 220090 | 練馬区 | 開進第一 | 625 | 104 | | 101 | 121 | 101 | 106 | - | 9 | - | 20 |
| 220100 | 練馬区 | 仲町 | 787 | 121 | | 124 | 132 | 129 | 136 | - | 13 | - | 25 |
| 220110 | 練馬区 | 開進第二 | 519 | 82 | | 78 | 81 | 93 | 96 | 26 | 18 | _ | 21 |
| 220120 | 練馬区 | 開進第三 | 705 | 93 | | 113 | 127 | 119 | 133 | _ | 16 | _ | 23 |
| 220130 | 練馬区 | 開進第四 | 494 | 73 | | 92 | 82 107 | 85 | 93 | - | 12 | _ | 17 |
| 220140 220150 | 練馬区 | 北町西 | 723 474 | 116 | | 139 73 | 107 72 | 131 80 | 118 | 33 | 25 64 | _ | 28 |
| 220150 | 練馬区 | 南町 | 359 | 86 60 | | 73 58 | 69 | 80 76 | 84 49 | _ | 64 65 | _ | 21 16 |
| 220160 | 練馬区 | 練馬 | 427 | 40 | | 81 | 90 | 62 | 73 | _ | 8 | _ | 16 |
| | 練馬区 | 練馬東 | 557 | 95 | | 86 | 101 | 112 | 80 | 40 | 10 | _ | 24 |
| 220100 | Activity In 1 | 2010000 | I 301 | 50 | 0.0 | 00 | 101 | 112 | 00 | -10 | 10 | | 41 |

| 一字 | | | | | | | | | | | | | | 7.70 | (丁//// 级人、 | 权只数、相 | (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) |
|--|----|---|----|---|----|----|-----|----|-----|----|-----|-----|----------|-----------------|------------|--------------|---|
| 「日本 | 学 | | | | | | | 含す | ۰ و |) | | | | | | | |
| Part | 通 | 常 | の学 | 級 | (学 | 年月 | 川) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 雷話番号 | 学校名(フリガナ) |
| Paris | 計 | | | | | | | | | | | | -F-04 E | 122 | *** | | , |
| 18 2 2 3 2 3 3 3 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 4 5 4 5 5 | | 年 | 年 | | | 年 | 车 | 工 | 丁加 | PП | | | | | | | |
| 12 12 12 12 12 13 13 13 | 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 27 | 3 | 174-0046 | 蓮根3-10-1 | | 03-3969-8401 | ハスネ |
| 14 17 18 18 18 18 18 18 18 | 18 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 32 | 2 | 174-0044 | 相生町26-14 | | 03-3932-6365 | シムラサカシタ |
| 18 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 3 | 174-0063 | 前野町5-44-3 | | 03-3969-8415 | キタマエノ |
| 1 | 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 174-0065 | 若木1-14-1 | | 03-3932-6325 | ワカギ |
| 18 1 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 31 | 2 | 173-0013 | 氷川町13-1 | | 03-3961-0100 | イタバシダイイチ |
| 13 2 2 2 3 3 2 2 3 2 2 | 7 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 21 | 2 | 173-0004 | 板橋2-52-1 | | 03-3961-0200 | イタバシダイニ |
| 13 2 2 2 3 3 2 2 3 2 2 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 27 | 3 | 173-0004 | 板橋4-9-13 | | 03-3961-0422 | イタバシダイヨン |
| 14 | 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 6 | 173-0026 | | | 03-3956-8124 | イタバシダイゴ |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | | |
| 13 2 2 3 3 2 2 2 3 4 4 4 3 3 4 5 5 4 4 4 4 3 3 4 5 5 4 4 4 4 3 5 5 5 4 4 4 4 3 5 7 4 4 4 5 7 4 5 5 5 5 4 4 4 5 7 5 5 5 5 5 5 5 5 | | | | | | | | _ | 4 | _ | | | | | | | |
| 22 | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 130 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 | | | | | | | | _ | _ | | | | | | | | |
| 13 2 2 2 2 2 2 2 3 4 4 5 7 8 7 20 1 173-007 20 174-0073 30-397-1661 32-497-V/サイト | | | | | | | _ | - | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | _ | - | - | | 2 | | | | | |
| 14 | 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 20 | 1 | 173-0015 | 栄町14-1 | | 03-3962-5511 | ナカネバシ |
| 14 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 | 8 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | - | 8 | - | 26 | 3 | 174-0073 | 東山町47-3 | | 03-3972-1661 | カミイタバシ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 14 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 1 | 173-0037 | 小茂根1-14-1 | | 03-3956-8111 | カミイタバシダイニ |
| 20 3 3 3 4 3 3 4 7 30 7 174-0074 | 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | - | 1 | 26 | 3 | 174-0076 | 上板橋1-3-1 | | 03-3932-6317 | カミイタバシダイヨン |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 174-0071 | 常盤台1-6-1 | | 03-3969-4601 | トキワダイ |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 30 | 7 | 174-0074 | 東新町2-29-1 | | 03-3956-8106 | サクラガワ |
| 14 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 26 | 2 | 173-0021 | 弥生町19-1 | | 03-3956-8116 | ヤヨイ |
| 21 3 4 3 4 3 4 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - | 21 | 2 | 173-0031 | 大谷口北町21-1 | | 03-3956-8108 | オオヤグチ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 14 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 1 | 173-0036 | 向原2-34-1 | | 03-3956-8134 | ムカイハラ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | | |
| 24 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 7 37 1 175-083 他先8-10-1 03-932-6368 コウハイ 22 3 4 3 4 4 4 4 3 4 2 175-083 他先8-10-1 03-932-6368 コウハイ 23 4 3 4 4 4 4 3 4 2 175-092 | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | | |
| 22 3 4 3 4 4 4 4 4 7 30 2 175-083 他丸3-23-1 03-3933-6161 辛夕/ 23 4 3 4 4 4 4 4 7 34 2 175-0994 成増の-17-7 03-3930-2070 ナリマスガオカ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 32 3 175-0992 成増の-17-7 03-3930-2070 ナリマスガオカ シモアカツカ 16 3 2 3 2 3 2 3 3 3 - 4 7 3 30 1 1 175-0983 他丸1-21-1 03-3934-1888 トクマル トラマル 175-0981 元禄 | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 23 4 3 4 4 4 4 34 2 175-0094 成相3-17-7 03-3930-2070 ナリマスガオカ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 32 32 | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 4 4 7 30 1 176-0082 赤塚6-14-1 03-3939-0396 シモアカツカ | | | | | | | | _ | - | | | | | | | | |
| 16 3 2 2 3 3 2 3 3 3 4 4 4 - 30 1 175-0083 徳丸1-21-1 | | | | | | | | _ | - | | | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | _ | - | | | 3 | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 15 - 082 高島平7-24-1 03-3939-2091 タカシマダイオー 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 16 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | 4 | - | | 1 | | | | 03-3934-1888 | トクマル |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 2 | 175-0091 | 三園1-24-1 | | 03-3930-8934 | ミソノ |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 22 | 2 | 175-0082 | 高島平7-24-1 | | 03-3939-2091 | タカシマダイイチ |
| 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 30 | 1 | 175-0082 | 高島平2-25-1 | | 03-3936-1561 | タカシマダイニ |
| 6 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 175-0082 | 高島平4-21-1 | | 03-3938-5173 | タカシマダイサン |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 15 | 2 | 175-0082 | 高島平3-11-1 | | 03-3975-6823 | タカシマダイゴ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 3 | 17 | 2 | 175-0081 | 新河岸1-3-1 | | 03-3936-8521 | シンガシ |
| 11 2 2 2 1 2 2 7 5 7 26 1 175-0093 赤塚新町3-31-1 03-3977-7811 アカツカシンマチ 13 2 2 2 3 2 2 7 4 7 26 2 175-0082 高島平1-50-1 03-3935-2550 タカシマダイロク 12 2 2 2 2 2 2 2 2 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 2 | 174-0064 | 中台3-27-1 | | 03-3937-4581 | ミドリ |
| 11 2 2 2 1 2 2 7 5 7 26 1 175-0093 赤塚新町3-31-1 03-3977-7811 アカツカシンマチ 13 2 2 2 3 2 2 7 4 7 26 2 175-0082 高島平1-50-1 03-3935-2550 タカシマダイロク 12 2 2 2 2 2 2 2 2 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 31 | 3 | 174-0046 | 蓮根3-15-5 | | 03-3967-2282 | ハスネダイニ |
| 13 2 2 2 3 2 2 2 4 - 26 2 175-0082 高島平1-50-1 03-3935-2550 タカシマダイロク カガ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 | 11 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | _ | 5 | - | 26 | 1 | 175-0093 | 赤塚新町3-31-1 | | 03-3977-7811 | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | 3 | | | _ | | | | 2 | 175-0082 | | | | |
| 8 2 2 1 1 1 1 1 1 - 4 - 23 3 176-0005 旭丘2-21-1 03-3957-2151 アサヒガオカ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 19 11 176-0004 小竹町2-6-7 03-3956-8391 コタケ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | _ | | | | | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 7 19 11 176-0004 小竹町2-6-7 03-3956-8391 コタケ 18 3 3 3 3 3 3 4 3 2 8 1 176-0013 豊玉中4-2-20 03-3993-4286 トヨタマ 19 3 3 3 3 3 4 3 3 36 2 176-0014 豊玉南2-14-1 03-3993-6425 トヨタマシナミ 10 2 2 2 2 1 1 1 - 4 - 24 1 176-0011 豊玉上2-16-1 03-3993-0421 トヨタマダイニ 13 2 2 2 2 2 3 2 19 1 176-0012 豊玉北1-16-1 03-3993-0421 トヨタマビガシ 27 4 4 4 5 5 5 5 38 2 176-0024 中村2-8-1 03-3990-4241 ナカムラ 13 2 2 2 2 2 2 3 3 - 1 - 21 1 176-0023 中村北4-17-1 03-3990-4237 ナカムラニシ 20 3 3 3 4 4 4 4 4 3 36 1 179-0085 早宮2-1-31 03-3990-4237 ナカムラニシ 25 4 5 4 4 4 4 4 36 1 179-0085 早宮2-1-31 03-3932-3170 カイシンダイイチ 17 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 - 4 - 3 4 1 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2425 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 4 3 34 1 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-2425 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 34 2 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-2426 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 2 34 1 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-2426 カイシンダイコン 17 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | - | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | _ | - | | | | | | | | |
| 19 3 3 3 3 4 3 36 2 176-0014 豊玉南2-14-1 03-3993-6425 トヨタマミナミ 10 2 2 2 2 1 1 7 - 4 - 24 1 176-0011 豊玉上2-16-1 03-3993-0421 トヨタマダイニ 13 2 2 2 2 3 3 2 19 1 176-0012 豊玉北1-16-1 03-3993-0421 トヨタマダイニ 27 4 4 4 5 5 5 5 388 2 176-0024 中村2-8-1 03-3990-4241 ナカムラ 13 2 2 2 2 2 2 3 3 - 1 - 21 1 176-0023 中村北4-17-1 03-3990-4247 ナカムラニシ 20 3 3 3 4 3 4 3 4 336 1 179-0085 早宮2-1-31 03-3993-2427 カイシンダイイチ 25 4 5 4 4 4 4 4 36 1 179-0084 氷川台2-18-24 03-3993-2425 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 34 1 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2425 カイシンダイー 23 3 4 4 4 4 4 4 34 1 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2425 カイシンダイー 23 3 4 4 4 4 4 4 34 2 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2426 カイシンダイー 23 4 4 4 4 3 3 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | - | - | | | | | | | | |
| 10 2 2 2 2 2 1 1 1 - 4 - 24 1 176-0011 豊玉上2-16-1 03-3993-0421 トヨタマダイニ 13 2 2 2 2 3 2 19 1 176-0012 豊玉北1-16-1 03-3993-0421 トヨタマビガシ 27 4 4 4 5 5 5 5 38 2 176-0024 中村2-8-1 03-3990-4241 ナカムラ 13 2 2 2 2 2 2 3 - 1 - 21 1 176-0023 中村北4-17-1 03-3990-4237 ナカムラニシ 20 3 3 3 4 4 4 4 4 4 36 1 179-0085 早宮2-1-31 03-3932-3170 カイシンダイイチ 25 4 5 4 4 4 4 4 36 1 179-0084 氷川台2-18-24 03-3932-5360 ナカマチ 23 3 4 4 4 4 4 4 34 1 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-4263 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 34 2 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-4263 カイシンダイナシ 17 3 2 3 3 3 3 3 3 27 1 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-4263 カイシンダイヨン 23 4 4 4 4 3 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町1-14-11 03-3932-7234 キタマチニシ 13 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 23 1 179-0081 採町7-3-8 03-3993-2428 ミナミチョウ 16 2 3 3 3 3 2 3 2 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | | | | | | | | - | _ | | | | | | | | |
| 13 2 2 2 2 3 2 7 19 1 176-0012 豊玉北1-16-1 03-3993-4217 トヨタマヒガシ ナカムラニシ コスター 13 2 2 2 2 2 2 3 7 - 1 - 21 1 176-0023 中村北4-17-1 03-3990-4241 ナカムラニシ マカンダイイチ 25 4 5 4 4 4 4 4 7 36 1 176-0023 桜台ラーローラ 03-3993-4263 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 7 34 1 176-0002 桜台ラーローラ 03-3993-4263 カイシンダイサン 17 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 7 27 1 176-0002 桜台ラーローラ 03-3993-4263 カイシンダイヨン 23 4 4 4 4 3 4 4 - 5 - 4 2 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 13 2 2 2 2 2 3 2 7 3 7 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3993-4244 ネリマ | | | | | | | | - | - | | | | | | | | |
| 27 4 4 4 5 5 5 5 - - - 38 2 176-0024 中村2-8-1 03-3990-4241 ナカムラ 13 2 2 2 2 2 3 - 1 - 21 1 176-0023 中村北4-17-1 03-3990-4247 ナカムラニシ 20 3 3 3 4 3 4 - - - 33 6 179-0085 早宮2-1-31 03-3932-3170 カイシンダイイチ 25 4 5 4 4 4 4 - - - 36 1 179-0084 氷川台2-18-24 03-3932-5360 ナカマチ 17 3 3 2 3 3 3 - 4 - 34 1 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-2425 カイシンダイサン 17 3 2 3 3 3 3 3 3 - - - 27 1 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-6153 カイシンダイヨシ 17 3< | | | | | | | | - | 4 | | | | | | | | |
| 13 2 2 2 2 2 3 3 - 1 - 21 1 176-0023 中村北4-17-1 03-3990-4237 ナカムラニシ カイシンダイイチ 25 4 5 4 4 4 4 4 36 1 179-0084 氷川台2-18-24 03-3932-5360 ナカマチ 17 3 2 3 3 3 3 3 3 3 - 4 - 3 4 2 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2425 カイシンダイサン 17 3 2 3 3 3 3 3 3 27 1 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-6153 カイシンダイヨン 23 4 4 4 4 3 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 - 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | - | - | | | | | | | | |
| 20 3 3 3 4 4 4 4 4 4 36 1 179-0085 早宮2-1-31 03-3932-3170 カイシンダイイチ 25 4 5 4 4 4 4 4 36 1 179-0084 氷川台2-18-24 03-3932-5360 ナカマチ 17 3 3 2 3 3 3 3 - 4 - 34 1 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2425 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 4 4 34 2 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-4263 カイシンダイサン 17 3 2 3 3 3 3 3 3 2 7 27 1 176-0003 羽沢2-33-1 03-3993-6153 カイシンダイヨン 23 4 4 4 4 3 4 4 - 5 7 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 27 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 38 | 2 | 176-0024 | 中村2-8-1 | | 03-3990-4241 | ナカムラ |
| 25 4 5 4 7 - - 27 1 176-0002 校台2-18-1 03-3993-4263 カイシンダイサン 03-3993-4263 カイシンダイサン 17 3 2 3 3 3 3 3 3 3 - - - 27 1 176-0003 羽沢2-33-1 03-3993-6153 カイシンダイヨン 18 3 3 3 3 4 4 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-2396 キタマチ 18 3 3 3 3 2 2 <td>13</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>21</td> <td>1</td> <td>176-0023</td> <td>中村北4-17-1</td> <td></td> <td>03-3990-4237</td> <td>ナカムラニシ</td> | 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | 1 | - | 21 | 1 | 176-0023 | 中村北4-17-1 | | 03-3990-4237 | ナカムラニシ |
| 17 3 3 2 3 3 - 4 - 34 1 176-0002 桜台5-10-5 03-3993-2425 カイシンダイニ 23 3 4 4 4 4 - - - 34 2 176-0002 桜台2-18-1 03-3993-4263 カイシンダイサン 17 3 2 3 3 3 3 - - - 27 1 176-0003 羽沢2-33-1 03-3993-6153 カイシンダイヨン 23 4 4 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3993-2396 キタマチ 18 3 3 3 3 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町7-3-8 03-3993-2438 キタマチニシ 13 2 2 2 2 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3993-2438 ミナミチミチョウ | 20 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 33 | 6 | 179-0085 | 早宮2-1-31 | | 03-3932-3170 | カイシンダイイチ |
| 23 3 4 7 5 - 2 176-0003 羽沢2-33-1 3-3993-6153 カイシンダイヨン カイシンダイヨン 23 4 4 4 4 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3993-2396 キタマチ 18 3 3 3 3 3 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町7-3-8 03-3932-7234 キタマチニシ 13 2 2 2 2 2 3 3 - 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | 25 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 36 | 1 | 179-0084 | 氷川台2-18-24 | | 03-3932-5360 | ナカマチ |
| 17 3 2 3 3 3 3 3 3 - - - 27 1 176-0003 羽沢2-33-1 03-3993-6153 カイシンダイヨン 23 4 4 4 3 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3993-2396 キタマチ 18 3 3 3 3 3 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町7-3-8 03-3932-7234 キタマチニシ 13 2 2 2 2 2 3 2 3 - 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 34 | 1 | 176-0002 | 桜台5-10-5 | | 03-3993-2425 | カイシンダイニ |
| 23 4 4 4 4 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 18 3 3 3 3 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町7-3-8 03-3932-7234 キタマチニシ 13 2 2 2 2 3 2 - 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 34 | 2 | 176-0002 | 桜台2-18-1 | | 03-3993-4263 | カイシンダイサン |
| 23 4 4 4 4 4 4 - 5 - 42 2 179-0081 北町1-14-11 03-3932-3296 キタマチ 18 3 3 3 3 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町7-3-8 03-3932-7234 キタマチニシ 13 2 2 2 2 3 2 - 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | _ | 27 | 1 | 176-0003 | 羽沢2-33-1 | | 03-3993-6153 | カイシンダイヨン |
| 18 3 3 3 3 3 3 - 3 - 30 1 179-0081 北町7-3-8 03-3932-7234 キタマチニシ 13 2 2 2 2 3 2 - 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | | | | | | | | _ | 5 | _ | | | | | | | |
| 13 2 2 2 2 3 2 - 3 - 32 9 176-0001 練馬2-7-5 03-3993-2438 ミナミチョウ 16 2 3 3 2 3 - - - 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | | | | | | | | _ | | | | | | | | | |
| 16 2 3 3 3 2 3 23 1 179-0074 春日町6-11-36 03-3990-4244 ネリマ | | | | | | | | _ | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | - | | | | | | | | |
| 19 9 9 9 9 4 9 - 9 - 50 2 179-0074 春日叫1-30-11 03-3990-9142 不りマピカン | | | | | | | | _ | - | | | | | | | | |
| | 19 | 3 | 3 | J | 3 | 4 | 3 | _ | Э | _ | 30 | 2 | 110-0014 | 45 H w] 1_90_11 | | 00 0990-914Z | インメレルシ |

| | | | 児 | 童 | 数(| 通級 | 生 | を除 | ٠ . |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|-----|--------------|------------|------------|------------|------------|------------|-----------|------------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 220190 | 練馬区 | 田柄 | 511 | 78 | 73 | 102 | 81 | 95 | 82 | - | 18 | - | 18 |
| 220200 | 練馬区 | 練馬第二 | 472 | 98 | 89 | 74 | 70 | 71 | 70 | - | 16 | - | 16 |
| | 練馬区 | 向山 | 470 | 65 | 81 | 71 | 83 | 88 | 82 | - | 16 | - | 16 |
| | 練馬区 | 豊溪 | 509 | 106 | 81 | 85 | 85 | 81 | 71 | - | 17 | - | 19 |
| | 練馬区 | 旭町 | 320 | 53 | 62 | 49 | 49 | 60 | 47 | - | 7 | - | 12 |
| | 練馬区 | 高松 | 653 | 102 | 104 | 112 | 104 | 106 | 125 | - | 14 | - | 20 |
| | 練馬区 | 田柄第二 | 484 | 74 | 81 | 77 | 89 | 77 | 86 | - | 14 | - | 18 |
| | 練馬区 | 八坂 | 370 | 59 | 54 | 53 | 75 | 65 | 64 | _ | 12 | _ | 13 |
| | 練馬区 | 石神井 上石神井北 | 671 796 | 125 124 | 115 140 | 115 154 | 132 109 | 81 133 | 103 136 | 45 | 92 14 | _ | 27 |
| | 練馬区 | 石神井東 | 385 | 58 | 60 | 67 | 72 | 52 | 76 | 40 | 16 | _ | 14 |
| | 練馬区 | 光和 | 761 | 127 | 132 | 117 | 133 | 123 | 129 | _ | 15 | _ | 24 |
| | 練馬区 | 谷原 | 788 | 135 | 120 | 133 | 136 | 149 | 115 | 41 | 28 | _ | 30 |
| | 練馬区 | 石神井西 | 509 | 93 | 91 | 87 | 85 | 90 | 63 | 28 | 11 | _ | 21 |
| | 練馬区 | 立野 | 528 | 83 | 90 | 86 | 84 | 103 | 82 | _ | 23 | _ | 18 |
| | 練馬区 | 上石神井 | 753 | 115 | 118 | 129 | 135 | 137 | 119 | - | 26 | - | 24 |
| | 練馬区 | 関町 | 675 | 107 | 100 | 117 | 123 | 124 | 104 | - | 27 | - | 22 |
| 220360 | 練馬区 | 関町北 | 597 | 92 | 105 | 109 | 99 | 91 | 101 | - | 62 | - | 21 |
| 220370 | 練馬区 | 大泉 | 553 | 68 | 99 | 98 | 104 | 91 | 93 | 14 | 80 | - | 22 |
| 220380 | 練馬区 | 大泉南 | 660 | 108 | 110 | 109 | 91 | 105 | 137 | - | 32 | - | 22 |
| 220390 | 練馬区 | 大泉東 | 839 | 144 | 139 | 149 | 140 | 153 | 114 | 38 | 22 | - | 31 |
| 220400 | 練馬区 | 大泉第一 | 249 | 41 | 37 | 45 | 33 | 53 | 40 | - | 10 | - | 11 |
| 220410 | 練馬区 | 大泉第二 | 705 | 98 | 107 | 123 | 115 | 143 | 119 | - | 10 | - | 24 |
| 220420 | 練馬区 | 大泉第三 | 513 | 74 | 73 | 101 | 77 | 81 | 107 | 35 | 18 | - | 20 |
| 220430 | 練馬区 | 大泉第四 | 521 | 80 | 82 | 79 | 88 | 90 | 102 | - | 22 | - | 18 |
| | 練馬区 | 南田中 | 363 | 45 | 59 | 67 | 53 | 63 | 76 | 22 | 10 | - | 16 |
| | 練馬区 | 大泉学園 | 349 | 52 | 60 | 54 | 65 | 67 | 51 | 19 | 18 | - | 15 |
| | 練馬区 | 泉新 | 517 | 98 | 93 | 78 | 86 | 79 | 83 | - | 6 | - | 18 |
| | 練馬区 | 大泉第六 | 339 | 52 | 58 | 59 | 52 | 50 | 68 | - | 18 | - | 12 |
| | 練馬区 | 下石神井 | 788 | 118 | 110 | 154 | 136 | 130 | 140 | _ | 24 | - | 25 |
| | 練馬区 | 富士見台 | 573 | 86 | 89 | 108 | 88 | 106 | 96 | _ | 19 22 | _ | 20 |
| | 練馬区 | 大泉西大泉北 | 397 545 | 61 87 | 66 80 | 66 82 | 75 105 | 64 96 | 65 95 | _ | 15 | _ | 13 |
| | 練馬区 | 練馬第三 | 567 | 103 | 86 | 91 | 92 | 100 | 95 | 47 | 14 | _ | 24 |
| | 練馬区 | 南が丘 | 345 | 56 | 43 | 68 | 51 | 65 | 62 | - | 10 | _ | 12 |
| | 練馬区 | 早宮 | 523 | 95 | 80 | 97 | 73 | 88 | 90 | _ | 11 | _ | 18 |
| | 練馬区 | 橋戸 | 291 | 52 | 41 | 58 | 41 | 48 | 51 | _ | 8 | _ | 12 |
| | 練馬区 | 石神井台 | 508 | 91 | 73 | 79 | 77 | 86 | 102 | _ | 18 | _ | 18 |
| | 練馬区 | 大泉学園緑 | 465 | 69 | 69 | 84 | 76 | 86 | 81 | _ | 11 | _ | 16 |
| 220590 | 練馬区 | 北原 | 662 | 109 | 98 | 100 | 113 | 120 | 122 | - | 16 | - | 22 |
| 220600 | 練馬区 | 大泉学園桜 | 348 | 58 | 51 | 47 | 67 | 59 | 66 | - | 20 | - | 12 |
| 220610 | 練馬区 | 春日 | 300 | 61 | 46 | 39 | 53 | 42 | 59 | - | 12 | - | 12 |
| 220680 | 練馬区 | 光が丘第八 | 230 | 37 | 35 | 36 | 47 | 36 | 39 | 50 | 14 | - | 14 |
| 220700 | 練馬区 | 光が丘四季の香 | 448 | 65 | 82 | 73 | 88 | 73 | 67 | - | 16 | - | 15 |
| 220710 | 練馬区 | 光が丘春の風 | 596 | 74 | 86 | 112 | 96 | 125 | 103 | 31 | 19 | - | 22 |
| 220720 | 練馬区 | 光が丘夏の雲 | 481 | 73 | 76 | 69 | 78 | 96 | 89 | - | 11 | - | 17 |
| 220730 | 練馬区 | 光が丘秋の陽 | 334 | 53 | 59 | 48 | 58 | 65 | 51 | - | 12 | - | 12 |
| | 足立区 | 千寿第八 | 463 | 72 | 70 | 72 | 81 | 86 | 82 | - | 30 | - | 17 |
| | 足立区 | 西新井 | 509 | 84 | 86 | 88 | 81 | 87 | 83 | - | 40 | - | 18 |
| | 足立区 | 西新井第一 | 314 | 51 | 52 | 50 | 56 | 54 | 51 | - | 38 | - | 12 |
| | 足立区 | 西新井第二 | 282 | 45 | 57 | 34 | 56 | 37 | 53 | - | 24 | - | 11 |
| | 足立区 | 興本 | 380 | 62 | 64 | 61 | 59 | 65 | 69 | - | 37 | - | 12 |
| | 足立区 | 本木 | 410 | 69 | 72 | 65 | 63 | 69 | 72 | 27 | 24 | - | 10 |
| | 足立区 | 寺地 | 347 | 72 | 53 | 51 | 57 | 64 | 50 | - | 25 | - | 1; |
| | 足立区 | 関原 | 487 | 91 | 81 | 71 | 91 | 86 | 67 | 23 | 41 | - | 19 |
| | 足立区 | 江北 | 768 | 140 | 138 | 124 | 129 | 118 | 119 | 28 | 50 | - | 28 |
| | 足立区 | 扇 | 293 | 39 | 51 | 47 | 42 | 64 | 50 | - | 25 | _ | 13 |

| | | | | | | | | | | | | | 小子仪(子叔氨、 | | (只然、正// 寸/ |
|------|----|-----|-----|-----|-----|-----|----|----|----|---------|-----|----------|--------------|--------------|--------------|
| 学 | 級数 | (ì | 通 級 | 指導 | 学 | 級を | 含む | |) | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | 級 | (学 | 年 別 | 川) | | 特別 | 日 | ## B ## | 磁具粉 | 和 庙 巫 口 | /÷ ≅⊑ | 電紅平 口 | 学校々(つりがよ) |
| -3.1 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | Ш- | 31 | 1 | 179-0073 | 田柄2-19-19 | 03-3939-0351 | タガラ |
| | | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | | | 25 | 1 | 176-0021 | 貫井2-31-13 | 03-3990-4247 | ネリマダイニ |
| 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 22 | 1 | 176-0022 | 向山2-14-11 | 03-3999-9145 | コウヤマ |
| 19 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 1 | 179-0076 | 土支田2-26-28 | 03-3925-2444 | ホウケイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 2 | 179-0071 | 旭町2-29-1 | 03-3939-0362 | アサヒチョウ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 30 | 3 | 179-0075 | 高松3-16-1 | 03-3999-3376 | タカマツ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - | 25 | 2 | 179-0073 | 田柄1-5-27 | 03-3938-8826 | タガラダイニ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 1 | 179-0076 | 土支田4-48-1 | 03-3922-7625 | ヤサカ |
| | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 22 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | _ | 5 | - | 45 | 8 | 177-0045 | 石神井台1-1-25 | 03-3997-3277 | シャクジイ |
| 24 | 4 | 4 | 5 | 3 | 4 | 4 | - | 7 | - | 44 | 2 | 177-0045 | 石神井台5-1-32 | 03-3920-1011 | カミシャクジイキタ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 177-0035 | 南田中3-9-1 | 03-3997-3312 | シャクジイヒガシ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 34 | 2 | 177-0041 | 石神井町2-16-34 | 03-3997-3261 | コウワ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 6 | - | 51 | 2 | 177-0032 | 谷原2-9-26 | 03-3997-3271 | ヤワラ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | 4 | _ | 29 | 1 | 177-0051 | 関町北1-1-5 | 03-3920-0382 | シャクジイニシ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 3 | 177-0054 | 立野町17-13 | 03-3920-9101 | タテノ |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | - | - | 38 | 5 | 177-0044 | 上石神井4-10-9 | 03-3920-0805 | カミシャクジイ |
| 22 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 38 | 2 | 177-0051 | 関町北3-23-34 | 03-3929-1290 | セキマチ |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 32 | 2 | 177-0051 | 関町北5-13-40 | 03-3920-1027 | セキマチキタ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 38 | 2 | 178-0063 | 東大泉4-25-1 | 03-3924-0144 | オオイズミ |
| 22 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | - | 32 | 1 | 178-0063 | 東大泉6-28-1 | 03-3922-1371 | オオイズミミナミ |
| 26 | 4 | 4 | 5 | 4 | 5 | 4 | _ | 5 | _ | 45 | 6 | 178-0063 | 東大泉1-22-1 | 03-3922-1355 | オオイズミヒガシ |
| 11 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 1 | 178-0062 | 大泉町3-16-23 | 03-3925-2455 | オオイズミダイイチ |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 24 | 3 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | - | - | - | 37 | 2 | 178-0064 | 南大泉4-29-11 | 03-3924-2127 | オオイズミダイニ |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | 5 | - | 37 | 2 | 178-0061 | 大泉学園町3-22-1 | 03-3925-2466 | オオイズミダイサン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 2 | 178-0065 | 西大泉1-24-1 | 03-3925-2478 | オオイズミダイヨン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | 3 | - | 24 | 1 | 177-0035 | 南田中5-15-37 | 03-3997-1145 | ミナミタナカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 28 | 1 | 178-0061 | 大泉学園町4-7-1 | 03-3923-0006 | オオイズミガクエン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 177-0031 | 三原台3-18-30 | 03-3925-4343 | センシン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 4 | 178-0064 | 南大泉5-25-29 | 03-3925-2471 | オオイズミダイロク |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 25 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 34 | 1 | 177-0042 | 下石神井2-20-18 | 03-3997-5241 | シモシャクジイ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 30 | 1 | 177-0034 | 富士見台4-16-10 | 03-3998-6351 | フジミダイ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 178-0065 | 西大泉4-25-1 | 03-3925-5832 | オオイズミニシ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 3 | 178-0062 | 大泉町4-28-22 | 03-3925-5912 | オオイズミキタ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - | 39 | 5 | 176-0021 | 貫井1-36-15 | 03-3970-5641 | ネリマダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 21 | 1 | 177-0035 | 南田中2-13-1 | 03-3904-1282 | ミナミガオカ |
| | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | | _ | 26 | | 179-0085 | 早宮4-10-17 | 03-3993-5165 | |
| 18 | | | | | | | | | | | 2 | | | | ハヤミヤ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - | 19 | 1 | 178-0062 | 大泉町2-11-25 | 03-3925-8620 | ハシド |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 1 | 177-0045 | 石神井台8-6-33 | 03-3928-7124 | シャクジイダイ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 178-0061 | 大泉学園町5-11-47 | 03-3925-7233 | オオイズミガクエンミドリ |
| 22 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 32 | 2 | 177-0032 | 谷原4-9-1 | 03-3904-5172 | キタハラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 178-0061 | 大泉学園町9-2-2 | 03-3924-1126 | オオイズミガクエンサクラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 179-0074 | 春日町5-12-1 | 03-3926-7102 | カスガ |
| | | | | | | | | - | | | | | | | |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | _ | 7 | - | 21 | 7 | 179-0072 | 光が丘1-4-1 | 03-5997-4828 | ヒカリガオカダイハチ |
| 15 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 26 | 6 | 179-0075 | 高松5-24-1 | 03-3977-2711 | ヒカリガオカシキノカオリ |
| 18 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | 4 | - | 36 | 2 | 179-0072 | 光が丘7-2-1 | 03-3976-5861 | ヒカリガオカハルノカゼ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 179-0072 | 光が丘3-6-1 | 03-5998-0501 | ヒカリガオカナツノクモ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | _ | 18 | 1 | 179-0072 | 光が丘2-1-1 | 03-3976-6331 | ヒカリガオカアキノヒ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 120-0024 | 千住関屋町16-1 | 03-3888-7826 | センジュダイハチ |
| | | | | | | | _ | _ | _ | | | | 西新井本町4-9-27 | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | | 30 | 2 | 123-0845 | | 03-3890-5591 | ニシアライ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 1 | 123-0841 | 西新井6-21-3 | 03-3890-4504 | ニシアライダイイチ |
| 11 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 1 | 123-0841 | 西新井4-34-1 | 03-3899-2151 | ニシアライダイニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 123-0873 | 扇3-22-1 | 03-3890-7104 | オキモト |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 27 | 1 | 123-0857 | 本木北町7-1 | 03-3890-7201 | モトキ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | - | 24 | 1 | 123-0873 | 扇1-7-1 | 03-3890-7204 | テラヂ |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | _ | 3 | _ | 32 | 2 | 123-0852 | 関原3-38-3 | 03-3889-7216 | セキバラ |
| | | | | | | | _ | | | | | | | | |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 4 | - | 45 | 2 | 123-0872 | 江北4-21-1 | 03-3899-1144 | コウホク |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 123-0873 | 扇2-30-1 | 03-3898-2156 | オウギ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 35 | 2 | 123-0863 | 谷在家2-24-1 | 03-3899-3456 | シカハマダイイチ |
| | | | | | | | | | | | • | | | | |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生 | を除 | ٠ . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|------------|------------------|------------|----------|----------|-----------|-----------|----------|-----------|------------------------|-----------------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 221270 | 足立区 | 新田 | 957 | 128 | 141 | 158 | 166 | 183 | 181 | 14 | 36 | - | 33 |
| 221280 | 足立区 | 宮城 | 428 | 57 | 60 | 70 | 79 | 85 | 77 | 5 | 38 | - | 16 |
| 221290 | 足立区 | 舎人 | 461 | 84 | 64 | 63 | 86 | 79 | 85 | - | 18 | - | 16 |
| 221300 | 足立区 | 梅島 | 556 | 86 | 99 | 91 | 94 | 87 | 99 | - | 23 | - | 18 |
| 221310 | 足立区 | 梅島第一 | 255 | 39 | 37 | 40 | 58 | 37 | 44 | - | 27 | - | 12 |
| 221320 | 足立区 | 梅島第二 | 268 | 43 | 38 | 31 | 52 | 52 | 52 | 12 | 24 | - | 13 |
| 221330 | 足立区 | 島根 | 523 | 97 | 78 | 80 | 91 | 91 | 86 | _ | 40 | _ | 18 |
| 221340 221350 | 足立区 足立区 | 亀 田 栗原 | 612 343 | 88 40 | 86 56 | 110 65 | 103 61 | 96 55 | 129 66 | _ | 55 16 | _ | 20 12 |
| 221360 | 足立区 | 栗島 | 300 | 43 | 54 | 45 | 42 | 55 | 61 | _ | 36 | _ | 12 |
| 221370 | 足立区 | 加平 | 604 | 97 | 103 | 102 | 97 | 101 | 104 | _ | 42 | _ | 18 |
| 221380 | 足立区 | 東栗原 | 316 | 42 | 44 | 66 | 53 | 60 | 51 | _ | 29 | _ | 12 |
| 221390 | 足立区 | 弥生 | 470 | 68 | 77 | 65 | 71 | 92 | 97 | _ | 127 | - | 21 |
| 221410 | 足立区 | 弘道 | 200 | 22 | 31 | 32 | 42 | 44 | 29 | - | 22 | - | 8 |
| 221420 | 足立区 | 弘道第一 | 297 | 39 | 58 | 55 | 45 | 50 | 50 | - | 24 | - | 12 |
| 221430 | 足立区 | 綾瀬 | 895 | 151 | 168 | 165 | 149 | 135 | 127 | - | 56 | - | 28 |
| 221440 | 足立区 | 東加平 | 559 | 78 | 97 | 95 | 112 | 96 | 81 | - | 25 | - | 19 |
| 221450 | 足立区 | 東渕江 | 552 | 104 | 88 | 86 | 86 | 93 | 95 | 32 | 29 | - | 22 |
| 221460 | 足立区 | 中川 | 277 | 37 | 49 | 40 | 46 | 45 | 60 | - | 16 | - | 12 |
| 221470 | 足立区 | 北三谷 | 227 | 36 | 37 | 24 | 37 | 55 | 38 | - | 34 | - | 11 |
| 221480 | 足立区 | 大谷田 | 354 | 65 | 62 | 65 | 53 | 56 | 53 | - | 31 | - | 12 |
| 221490 | 足立区 | 長門 | 216 | 34 | 26 | 34 | 45 | 40 | 37 | - | 28 | - | 9 |
| 221500 | 足立区 | 花畑 | 325 | 58 | 53 | 45 | 60 | 52 | 57 | 25 | 30 | - | 16 |
| 221510 | 足立区 | 花畑第一 | 393 | 59 | 54 | 55 | 65 | 75 | 85 | - | 48 | - | 14 |
| 221520 | 足立区 | 花畑西 | 277 | 38 | 36 | 36 | 54 | 53 | 60 | - | 19 | _ | 12 |
| 221530 221540 | 足立区 足立区 | 渕江 渕江第一 | 407 515 | 77 74 | 63 89 | 66 72 | 72 95 | 65 92 | 64 93 | 32 | 29 42 | _ | 16 18 |
| 221540 | 足立区 | 保木間 | 331 | 56 | 52 | 58 | 53 | 57 | 55 | _ | 24 | _ | 12 |
| 221570 | 足立区 | 竹の塚 | 272 | 50 | 37 | 49 | 41 | 41 | 54 | _ | 21 | _ | 12 |
| 221580 | 足立区 | 伊興 | 576 | 91 | 90 | 101 | 113 | 92 | 89 | _ | 27 | _ | 19 |
| 221590 | 足立区 | 東伊興 | 543 | 79 | 87 | 101 | 79 | 103 | 94 | _ | 38 | - | 18 |
| 221600 | 足立区 | 中川北 | 424 | 71 | 62 | 67 | 86 | 74 | 64 | - | 31 | - | 15 |
| 221610 | 足立区 | 西伊興 | 600 | 91 | 90 | 105 | 108 | 120 | 86 | 32 | 32 | - | 23 |
| 221650 | 足立区 | 青井 | 333 | 46 | 55 | 55 | 64 | 58 | 55 | 11 | 16 | - | 14 |
| 221660 | 足立区 | 花保 | 509 | 74 | 94 | 80 | 88 | 95 | 78 | - | 30 | - | 18 |
| 221670 | 足立区 | 中島根 | 283 | 46 | 50 | 50 | 48 | 44 | 45 | - | 39 | - | 12 |
| 221700 | 足立区 | 古千谷 | 501 | 87 | 64 | 101 | 95 | 84 | 70 | 23 | 30 | - | 19 |
| | 足立区 | 東綾瀬 | 486 | 77 | 95 | 69 | 79 | 78 | 88 | - | 19 | - | 17 |
| 221730 | 足立区 | 栗原北 | 351 | 63 | 45 | 63 | 54 | 47 | 79 | - | 36 | - | 13 |
| 221740 | 足立区 | 平野 | 526 | 78 | 97 | 75 | 89 | 98 | 89 | 24 | 42 | - | 20 |
| 221750 | 足立区 | 辰沼 | 507 | 72 | 69 | 99 | 92 | 91 | 84 | 18 | 26 | - | 19 |
| 221760 | 足立区 | 六木 | 417 | 62 54 | 66 | 66 | 65 46 | 71 | 87 | 15 | 29 | _ | 15 |
| 221770 221780 | 足立区 足立区 | 中川東 皿沼 | 300 246 | 54 43 | 53 30 | 47 32 | 46 32 | 52 51 | 48 58 | _ | 51 25 | _ | 14 9 |
| 221780 | 足立区 | 舎人第一 | 451 | 43 56 | 71 | 32 83 | 81 | 82 | 78 | _ | 25 | _ | 17 |
| 221810 | 足立区 | 千寿本町 | 385 | 64 | 61 | 67 | 63 | 65 | 65 | _ | 76 | _ | 16 |
| 221820 | 足立区 | 千寿桜 | 538 | 82 | 92 | 89 | 83 | 103 | 89 | 18 | 44 | - | 21 |
| 221830 | 足立区 | 桜花 | 358 | 63 | 56 | 49 | 56 | 65 | 69 | 19 | 31 | - | 15 |
| 221840 | 足立区 | 西保木間 | 181 | 28 | 43 | 27 | 30 | 30 | 23 | - | 23 | - | 7 |
| 221850 | 足立区 | 足立入谷 | 86 | 6 | 10 | 20 | 18 | 12 | 20 | - | 7 | - | 6 |
| 221860 | 足立区 | 千寿 | 838 | 105 | 130 | 129 | 147 | 169 | 158 | - | 57 | - | 26 |
| 221870 | 足立区 | 千寿常東 | 505 | 81 | 81 | 90 | 84 | 74 | 95 | 18 | 33 | - | 21 |
| 221880 | 足立区 | 千寿双葉 | 437 | 62 | 67 | 61 | 76 | 85 | 86 | - | 40 | - | 15 |
| 221890 | 足立区 | 足立 | 562 | 97 | 87 | 85 | 87 | 104 | 102 | 22 | 55 | - | 22 |
| 221900 | 足立区 | 鹿浜五色桜 | 375 | 50 | 56 | 50 | 65 | 71 | 83 | - | 54 | - | 14 |
| 221910 | 足立区 | 鹿浜未来 | 388 | 72 | 73 | 67 | 55 | | 52 | - | 38 | - | 14 |
| | 葛飾区 | 本田 | 304 | 36 | 48 | 38 | 64 | 55 | 63 | - | 52 | - | 14 |
| 222030 | 葛飾区 | 葛飾 | 349 | 71 | 53 | 55 | 57 | 63 | 50 | - | 20 | - | 13 |

| | √π. */- | . (); | #5 | #6 消 | 24. 4 | n. →. | A +. | | \ | | | | 1 1 1 (1 10 (3) (| 2020 | 或貝数、住別寺/ |
|----|---------|--------|----|------|----------|-------|------|----------|----|-----|-----|----------|---------------------|--------------|--------------|
| | 級数 | の学 | | 指導(学 | 年月 | 及を | 含む | 0 |) | | | | | | |
| 通 | 1 | の 子 | 7段 | 4 | 年 万 5 | 6 | | 特別 | 日本 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学年 | | 支援 学級 | | | | | | | |
| 21 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年。 | | | 2 | Ш- | 10 | 9 | 122_0065 | 新田3-34-2 | 03-3912-9436 | シンデン |
| 31 | 4 | 5 | 5 | 5 | 6 | 6 | | | | 48 | 3 | 123-0865 | | | |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 1 | | 28 | 1 | 120-0047 | 宮城1-27-25 | 03-3913-5338 | ミヤギ |
| 16 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 121-0831 | 舎人1-25-32 | 03-3899-1146 | トネリ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 31 | 2 | 123-0851 | 梅田7-35-1 | 03-3889-9501 | ウメジマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 121-0816 | 梅島3-37-4 | 03-3889-0334 | ウメジマダイイチ |
| 11 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 24 | 1 | 123-0851 | 梅田3-27-4 | 03-3889-1401 | ウメジマダイニ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 2 | 121-0815 | 島根3-28-11 | 03-3884-0121 | シマネ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 33 | 2 | 123-0843 | 西新井栄町1-1-1 | 03-3889-2621 | カメダ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 123-0843 | 西新井栄町2-10-18 | 03-3887-6391 | クリハラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 121-0012 | 青井6-13-10 | 03-3887-6491 | クリシマ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 1 | 121-0073 | 六町3-3-11 | 03-3884-0716 | カヘイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 121-0075 | ーツ家3-20-1 | 03-3883-4215 | ヒガシクリハラ |
| 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 33 | 2 | 120-0011 | 中央本町2-5-1 | 03-3889-3516 | ヤヨイ |
| 8 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | - | - | - | 16 | 1 | 120-0014 | 西綾瀬4-7-27 | 03-3887-6691 | コウドウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 1 | 120-0013 | 弘道1-20-8 | 03-3889-4437 | コウドウダイイチ |
| 28 | 5 | 5 | 5 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 50 | 2 | 120-0005 | 綾瀬3-12-15 | 03-3605-7328 | アヤセ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 1 | 121-0055 | 加平1-12-12 | 03-3606-1511 | ヒガシカヘイ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 33 | 3 | 120-0003 | 東和3-20-11 | 03-3605-2013 | ヒガシフチエ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 120-0001 | 大谷田3-17-20 | 03-3605-7777 | ナカガワ |
| 11 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 1 | 120-0003 | 東和1-17-12 | 03-3605-6481 | キタサンヤ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 22 | 1 | 120-0002 | 中川4-41-27 | 03-3605-6344 | オオヤタ |
| 9 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 18 | 2 | 120-0002 | 中川1-19-32 | 03-3602-8887 | ナガト |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 4 | _ | 28 | 1 | 121-0062 | 南花畑3-22-1 | 03-3883-6791 | ハナハタ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 121-0061 | 花畑1-29-1 | 03-3884-0726 | ハナハタダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 1 | 121-0061 | 花畑4-21-1 | 03-3883-1471 | ハナハタニシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 4 | _ | 27 | 2 | 121-0812 | 西保木間1-10-3 | 03-3884-1416 | フチエ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 34 | 2 | 121-0064 | 保木間3-27-1 | 03-3884-4611 | フチエダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 2 | 121-0813 | 竹の塚3-6-3 | 03-3884-0416 | ホキマ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 1 | 121-0813 | 竹の塚1-8-1 | 03-3884-5334 | タケノヅカ |
| | | | | | | | | | _ | 32 | | 121-0813 | 伊興4-16-1 | | イコウ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | _ | | _ | | 2 | | | 03-3899-1134 | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 31 | 1 | 121-0801 | 東伊興1-4-15 | 03-3897-5341 | ヒガシイコウ |
| 15 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | _ | - | _ | 25 | 1 | 121-0052 | 六木1-6-10 | 03-3620-3831 | ナカガワキタ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | 4 | | 38 | | 121-0823 | 伊興2-6-1 | 03-3897-8251 | ニシイコウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 29 | 2 | 120-0012 | 青井3-12-2 | 03-3880-2255 | アオイ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 2 | 121-0062 | 南花畑2-19-1 | 03-3885-7335 | ハナホ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 25 | 3 | 121-0815 | 島根2-9-22 | 03-3850-4071 | ナカシマネ |
| 16 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | 3 | - | 32 | 2 | 121-0832 | 古千谷本町4-12-16 | 03-3855-3161 | コヂヤ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 120-0004 | 東綾瀬2-15-15 | 03-3620-7141 | ヒガシアヤセ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 123-0842 | 栗原4-25-9 | 03-3853-1216 | クリハラキタ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 35 | 1 | 121-0076 | 平野3-6-3 | 03-3859-4481 | ヒラノ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 29 | 3 | 120-0006 | 谷中5-12-1 | 03-3629-2421 | タツヌマ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | 2 | - | 25 | 1 | 121-0052 | 六木3-21-11 | 03-3629-4421 | ムツギ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 24 | 1 | 120-0001 | 大谷田2-1-10 | 03-3629-4511 | ナカガワヒガシ |
| 9 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 123-0862 | 皿沼1-19-1 | 03-3857-4651 | サラヌマ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 1 | 121-0831 | 舎人6-4-1 | 03-3897-9917 | トネリダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 27 | 3 | 120-0034 | 千住3-30 | 03-3888-8361 | センジュホンチョウ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 33 | 1 | 120-0045 | 千住桜木1-8-15 | 03-3888-5356 | センジュサクラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 24 | 1 | 121-0061 | 花畑6-4-6 | 03-3885-4911 | オウカ |
| 7 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 15 | 1 | 121-0812 | 西保木間4-2-1 | 03-3884-3295 | ニシホキマ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 13 | 1 | 121-0836 | 入谷3-8-1 | 03-3853-0421 | アダチイリヤ |
| 26 | 3 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 48 | 2 | 120-0043 | 千住宮元町6-1 | 03-3888-5456 | センジュ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 32 | 2 | 120-0026 | 千住旭町10-31 | 03-3888-5466 | センジュジョウトウ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 1 | 120-0031 | 千住大川町17-1 | 03-3888-6326 | センジュフタバ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 4 | _ | 35 | 3 | 120-0015 | 足立3-11-5 | 03-3887-8891 | アダチ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 2 | 123-0864 | 鹿浜4-20-22 | 03-3898-1321 | シカハマゴシキザクラ |
| 14 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 25 | 2 | 123-0864 | 鹿浜5-18-1 | 03-6807-1491 | シカハマミライ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 26 | 1 | 124-0012 | 立石1-7-23 | 03-3694-1362 | ホンデン |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 19 | | 125-0062 | 青戸1-3-1 | 03-3693-0977 | |
| | | | | | | | | | | | | | I | Ī | 1 |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生生 | を除 | ٠. |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|------|-------|-----|------|------|------|-----|------|------|-------------------|-----------------|-----|-----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 222040 | 葛飾区 | 梅田 | 406 | 71 | 59 | 70 | 66 | 80 | 60 | 31 | 11 | - | 16 |
| 222060 | 葛飾区 | 南綾瀬 | 168 | 28 | 28 | 31 | 25 | 28 | 28 | - | 6 | - | 6 |
| 222070 | 葛飾区 | 上千葉 | 661 | 97 | 116 | 110 | 109 | 116 | 113 | - | 20 | - | 23 |
| 222080 | 葛飾区 | 堀切 | 280 | 31 | 48 | 55 | 46 | 44 | 56 | - | 21 | - | 11 |
| 222090 | 葛飾区 | 奥戸 | 396 | 84 | 59 | 63 | 67 | 69 | 54 | 25 | 18 | - | 17 |
| 222100 | 葛飾区 | 上平井 | 269 | 39 | 48 | 36 | 43 | 44 | 59 | - | 16 | - | 12 |
| 222110 | 葛飾区 | 二上 | 463 | 71 | 68 | 80 | 93 | 73 | 78 | 24 | 17 | - | 17 |
| 222130 | 葛飾区 | 高砂 | 556 | 88 | 97 | 110 | 91 | 81 | 89 | 15 | 32 | - | 21 |
| 222140 | 葛飾区 | 新宿 | 342 | 59 | 49 | 73 | 48 | 57 | 56 | - | 16 | - | 13 |
| 222150 | 葛飾区 | 住吉 | 502 | 92 | 79 | 86 | 81 | 89 | 75 | - | 36 | - | 19 |
| 222160 | 葛飾区 | 亀青 | 450 | 58 | 69 | 77 | 78 | 83 | 85 | 34 | 20 | - | 21 |
| 222170 | 葛飾区 | 道上 | 593 | 113 | 94 | 95 | 99 | 93 | 99 | - | 17 | - | 19 |
| 222180 | 葛飾区 | 金町 | 329 | 50 | 60 | 42 | 65 | 54 | 58 | - | 14 | - | 12 |
| 222190 | 葛飾区 | 末広 | 356 | 58 | 53 | 60 | 61 | 62 | 62 | - | 19 | - | 12 |
| 222200 | 葛飾区 | 柴又 | 336 | 46 | 68 | 51 | 55 | 65 | 51 | 28 | 22 | - | 16 |
| 222210 | 葛飾区 | 鎌倉 | 288 | 45 | 43 | 39 | 55 | 45 | 61 | - | 24 | - | 12 |
| 222220 | 葛飾区 | 水元 | 672 | 105 | 123 | 103 | 124 | 111 | 106 | 39 | 26 | - | 25 |
| 222250 | 葛飾区 | 半田 | 566 | 90 | 98 | 85 | 100 | 88 | 105 | - | 35 | - | 18 |
| 222260 | 葛飾区 | 宝木塚 | 365 | 62 | 41 | 65 | 70 | 66 | 61 | - | 26 | - | 12 |
| 222270 | 葛飾区 | 青戸 | 608 | 61 | 98 | 99 | 103 | 126 | 121 | - | 41 | - | 21 |
| 222280 | 葛飾区 | 清和 | 253 | 29 | 36 | 40 | 40 | 58 | 50 | 10 | 10 | - | 13 |
| 222310 | 葛飾区 | 中之台 | 415 | 62 | 76 | 66 | 77 | 53 | 81 | - | 26 | 45 | 18 |
| 222320 | 葛飾区 | 綾南 | 379 | 59 | 63 | 58 | 74 | 60 | 65 | - | 25 | - | 13 |
| 222330 | 葛飾区 | 川端 | 406 | 59 | 64 | 72 | 66 | 75 | 70 | - | 27 | - | 14 |
| 222340 | 葛飾区 | 北野 | 434 | 51 | 73 | 73 | 74 | 82 | 81 | - | 24 | - | 17 |
| 222350 | 葛飾区 | 白鳥 | 464 | 81 | 71 | 87 | 56 | 84 | 85 | 25 | 19 | - | 20 |
| 222370 | 葛飾区 | 松上 | 567 | 79 | 99 | 106 | 89 | 96 | 98 | - | 34 | 62 | 22 |
| 222380 | 葛飾区 | 西小菅 | 276 | 46 | 48 | 46 | 50 | 40 | 46 | - | 8 | - | 12 |
| 222390 | 葛飾区 | 柴原 | 333 | 55 | 57 | 53 | 75 | 47 | 46 | - | 9 | - | 13 |
| 222400 | 葛飾区 | 中青戸 | 572 | 96 | 91 | 91 | 117 | 83 | 94 | - | 23 | - | 19 |
| 222410 | 葛飾区 | 南奥戸 | 375 | 48 | 63 | 64 | 61 | 73 | 66 | - | 25 | - | 13 |
| 222430 | 葛飾区 | 東綾瀬 | 261 | 42 | 40 | 46 | 43 | 40 | 50 | - | 10 | - | 12 |
| 222440 | 葛飾区 | 原田 | 371 | 52 | 55 | 67 | 45 | 67 | 85 | - | 25 | - | 13 |
| 222450 | 葛飾区 | 東柴又 | 271 | 34 | 39 | 50 | 49 | 44 | 55 | - | 16 | - | 11 |
| 222460 | 葛飾区 | 飯塚 | 360 | 49 | 55 | 54 | 52 | 80 | 70 | - | 10 | - | 13 |
| 222470 | 葛飾区 | 西亀有 | 444 | 79 | 51 | 72 | 79 | 81 | 82 | - | 26 | - | 17 |
| 222480 | 葛飾区 | 花の木 | 490 | 58 | 70 | 75 | 84 | 94 | 109 | - | 34 | - | 17 |
| 222500 | 葛飾区 | 上小松 | 574 | 101 | 94 | 96 | 105 | 82 | 96 | - | 41 | - | 18 |
| 222510 | 葛飾区 | 幸田 | 583 | 87 | 99 | 88 | 83 | 115 | 111 | - | 25 | - | 20 |
| 222520 | 葛飾区 | 細田 | 533 | 78 | 108 | 87 | 93 | 87 | 80 | - | 32 | - | 19 |
| 222530 | 葛飾区 | 東金町 | 779 | 157 | 136 | 149 | 157 | 113 | 67 | 43 | 23 | - | 30 |
| 222550 | 葛飾区 | 東水元 | 252 | 37 | 35 | 52 | 34 | 46 | 48 | - | 17 | - | 10 |
| 222560 | 葛飾区 | よつぎ | 321 | 55 | 48 | 56 | 49 | 65 | 48 | - | 15 | - | 12 |
| 222570 | 葛飾区 | 小松南 | 448 | 66 | 69 | 82 | 75 | 77 | 79 | - | 19 | - | 16 |
| 222580 | 葛飾区 | こすげ | 325 | 46 | 58 | 46 | 45 | 68 | 62 | 21 | 15 | - | 15 |
| 222590 | 葛飾区 | 東四つ木 | 331 | 43 | 57 | 42 | 62 | 59 | 68 | - | 20 | - | 12 |
| 223010 | 江戸川区 | 小松川 | 332 | 47 | 57 | 59 | 54 | 58 | 57 | - | 15 | - | 12 |
| 223020 | 江戸川区 | 小松川第二 | 564 | 77 | 87 | 98 | 90 | 108 | 104 | - | 15 | - | 19 |
| 223030 | 江戸川区 | 平井 | 468 | 70 | 50 | 76 | 86 | 83 | 103 | - | 11 | - | 16 |
| | 江戸川区 | 平井西 | 302 | 48 | | 50 | 52 | 46 | 60 | - | 13 | - | 12 |
| | 江戸川区 | 平井東 | 468 | 82 | | 93 | 90 | 56 | 73 | 27 | 12 | _ | 20 |
| | 江戸川区 | 平井南 | 287 | 49 | | 37 | 54 | 51 | 43 | - | 6 | _ | 12 |
| | 江戸川区 | 松江 | 572 | 87 | | 91 | 106 | 96 | 103 | 42 | 20 | _ | 24 |
| | 江戸川区 | 西一之江 | 610 | 93 | | 89 | 111 | 110 | 109 | - | 28 | _ | 21 |
| | 江戸川区 | 第三松江 | 661 | 87 | | 118 | 124 | 119 | 105 | 42 | 18 | - | 27 |
| | 江戸川区 | 西小松川 | 440 | 63 | | 75 | 81 | 83 | 68 | _ | 10 | - | 15 |
| | 江戸川区 | 大杉 | 288 | 35 | | 47 | 43 | 53 | 58 | _ | 74 | - | 14 |
| | 江戸川区 | 大杉東 | 410 | 57 | | 63 | 60 | 69 | 83 | _ | 14 | _ | 14 |
| | I | 1 | I | ٠, | | | | | | | - 1 | | - 1 |

| | derr : | | | He C | | fore . | | | | | | | 1,112 | (1/1/2/2/1 | 305301 19 | (只数、压/// 寸/ |
|----|--------|--------|--------|--------|--------|--------|----|-------|----|-----|-----|----------|------------|------------|--------------|-------------|
| | 級数 | | | 指導 | | | 含ま | ۰ و |) | | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | | (学 | 年月 | | | 特別 | Ħ | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | 複式 | 支援学級 | 本語 | | | | | | | |
| | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 车 | 工 | 1 100 | нц | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 23 | 2 | 124-0012 | 立石3-24-1 | | 03-3693-0822 | ウメダ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 21 | 1 | 124-0006 | 堀切6-1-1 | | 03-3602-9597 | ミナミアヤセ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 34 | 2 | 124-0004 | 東堀切3-26-1 | | 03-3601-8555 | カミチバ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 124-0006 | 堀切2-42-1 | | 03-3693-4642 | ホリキリ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 26 | 2 | 124-0022 | 奥戸8-20-17 | | 03-3692-5911 | オクド |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 26 | 3 | 124-0025 | 西新小岩4-22-1 | | 03-3694-1366 | カミヒライ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | 3 | - | 26 | 1 | 124-0023 | 東新小岩7-18-1 | | 03-3694-1360 | フタカミ |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 31 | 3 | 125-0054 | 高砂3-30-1 | | 03-3658-8231 | タカサゴ |
| 13 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 125-0051 | 新宿2-26-1 | | 03-3607-0369 | ニイジュク |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 1 | _ | 29 | 1 | 125-0054 | 高砂8-14-1 | | 03-3607-2349 | スミヨシ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 5 | _ | 28 | 2 | 125-0062 | 青戸8-17-1 | | 03-3601-8255 | カメアオ |
| 19 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 27 | 2 | 125-0061 | 亀有4-35-1 | | 03-3601-8833 | ミチウエ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | | _ | | | | 金町3-44-1 | | 03-3607-0354 | カナマチ |
| | | | | | | | _ | _ | | 20 | 3 | 125-0042 | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - | 19 | 4 | 125-0042 | 金町4-21-1 | | 03-3607-2864 | スエヒロ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 24 | 3 | 125-0052 | 柴又4-30-1 | | 03-3658-5167 | シバマタ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 2 | 125-0053 | 鎌倉4-24-1 | | 03-3650-0326 | カマクラ |
| 20 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 5 | - | 37 | 1 | 125-0032 | 水元4-21-1 | | 03-3607-0201 | ミズモト |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 125-0041 | 東金町5-16-1 | | 03-3607-3295 | ハンダ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 31 | 2 | 124-0005 | 宝町2-29-23 | | 03-3693-4788 | ホウキヅカ |
| 19 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | 2 | - | 31 | 2 | 125-0062 | 青戸6-18-1 | | 03-3601-6185 | アオト |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 22 | 1 | 124-0012 | 立石6-2-1 | | 03-3693-4646 | セイワ |
| 15 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | - | 3 | 25 | 3 | 125-0061 | 亀有5-2-1 | | 03-3605-7353 | ナカノダイ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | - | _ | 19 | 1 | 124-0006 | 堀切1-22-1 | | 03-3693-7227 | リョウナン |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 124-0013 | 東立石1-2-1 | | 03-3692-8135 | カワバタ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 38 | 1 | 125-0052 | 柴又3-10-1 | | 03-3607-3298 | キタノ |
| 16 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | 4 | _ | 29 | 1 | | 白鳥3-4-1 | | 03-3601-8650 | シラトリ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | 4 | 32 | 1 | 124-0025 | 西新小岩2-1-1 | | 03-3692-8431 | マツガミ |
| | | 2 | | 2 | 2 | | | _ | _ | | 2 | | 小菅1-25-1 | | | ニシコスゲ |
| 12 | 2 | | 2 | | | 2 | _ | _ | | 21 | | 124-0001 | | | 03-3602-6388 | |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | - | 21 | 1 | | 金町1-15-1 | | 03-3607-1675 | シバハラ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | - | 35 | 4 | 125-0062 | 青戸4-24-1 | | 03-3602-6606 | ナカアオト |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 32 | 1 | 124-0022 | 奥戸3-5-1 | | 03-3692-8877 | ミナミオクド |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 124-0006 | 堀切6-21-1 | | 03-3602-8123 | ヒガシアヤセ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 32 | 2 | 125-0041 | 東金町2-16-1 | | 03-3607-2094 | ハラダ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 25 | 2 | 125-0052 | 柴又5-12-15 | | 03-3658-5191 | ヒガシシバマタ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 125-0035 | 南水元1-13-1 | | 03-3607-4400 | イイヅカ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 32 | 2 | 124-0002 | 西亀有2-42-1 | | 03-3601-7351 | ニシカメアリ |
| 17 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 28 | 2 | 125-0035 | 南水元3-2-1 | | 03-3609-3333 | ハナノキ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 3 | 124-0022 | 奥戸4-1-4 | | 03-3694-2004 | カミコマツ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 35 | 1 | 125-0031 | 西水元3-24-12 | | 03-3600-3881 | コウダ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 4 | 124-0021 | 細田3-20-1 | | 03-3672-7125 | ホソダ |
| 24 | 5 | 4 | 4 | 5 | 4 | 2 | _ | 6 | _ | 42 | 1 | 125-0041 | 東金町1-33-1 | | 03-3627-1411 | ヒガシカナマチ |
| 10 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | - | - | _ | 18 | | 125-0033 | 東水元5-38-1 | | 03-3627-5381 | ヒガシミズモト |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | | 124-0011 | 四つ木4-8-1 | | 03-3693-4640 | ヨツギ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 23 | | 124-0024 | 新小岩2-25-1 | | 03-3654-0101 | コマツミナミ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | _ | 23 | | 124-0024 | 小菅3-8-1 | | 03-3602-6271 | コスゲ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | _ | | | 124-0001 | | | | ヒガショツギ |
| | | | | | | | | | | 20 | | | 東四つ木2-13-1 | | 03-3694-1364 | - |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 4 | | 平井4-1-23 | | 03-3685-4600 | コマツガワ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 29 | 2 | | 小松川3-6-4 | | 03-3681-4319 | コマツガワダイニ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 23 | 4 | 132-0035 | 平井6-35-1 | | 03-3613-9311 | ヒライ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 132-0035 | 平井7-22-24 | | 03-3612-9498 | ヒライニシ |
| 16 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | 4 | - | 27 | 4 | 132-0035 | 平井4-28-9 | | 03-3681-0957 | ヒライヒガシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 4 | 132-0035 | 平井5-3-11 | | 03-6657-1255 | ヒライミナミ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - | 37 | 4 | 132-0025 | 松江1-16-5 | | 03-3652-7146 | マツエ |
| 21 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 29 | 1 | 132-0025 | 松江7-17-1 | | 03-3651-4845 | ニシイチノエ |
| 21 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | 6 | - | 40 | 2 | 132-0021 | 中央4-13-1 | | 03-3653-5348 | ダイサンマツエ |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 23 | 3 | 132-0031 | 松島3-30-6 | | 03-3651-2570 | ニシコマツガワ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | _ | 22 | 3 | 132-0021 | 中央2-16-15 | | 03-3651-0561 | オオスギ |
| 14 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 26 | | 132-0023 | 西一之江2-8-5 | | | オオスギヒガシ |
| | _ | - | _ | _ | _ | - | | | | | -1 | .=- | I = | ļ | === * | |

| | . (几里奴 | 、通級生数等) | 児 | 童 | 数 (| 通級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|--------------|------------|------------|----------|----------|----------|----------|-----------|-----------|------------------------|-----------------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 223140 | 江戸川区 | 東小松川 | 643 | 122 | 108 | 100 | 117 | 103 | 93 | - | 18 | - | 21 |
| 223150 | 江戸川区 | 船堀 | 772 | 103 | 118 | 135 | 133 | 142 | 141 | 22 | 30 | - | 26 |
| 223160 | 江戸川区 | 船堀第二 | 669 | 86 | 120 | 119 | 119 | 109 | 116 | - | 27 | - | 23 |
| 223170 | 江戸川区 | 葛西 | 849 | 126 | 133 | 150 | 145 | 142 | 153 | - | 31 | 45 | 30 |
| | 江戸川区 | 二之江 | 399 | 60 | 66 | 75 | 64 | 68 | 66 | 32 | 14 | - | 16 |
| | 江戸川区 | 第二葛西 | 973 | 157 | 160 | 150 | 168 | 162 | 176 | 38 | 20 | - | 35 |
| | 江戸川区 | 第三葛西 | 397 | 55 | | 69 | 71 | 58 | 78 | 44 | 16 | - | 18 |
| | 江戸川区 | 第四葛西 | 659 | 99 | | 121 | 111 | 126 | 112 | - | 13 | - | 23 |
| 223220 223230 | 江戸川区 | 第五葛西瑞江 | 451 361 | 62 64 | 54 59 | 81 69 | 77 67 | 104 55 | 73 47 | - 27 | 11 22 | _ | 16 16 |
| 223240 | 江戸川区 | 春江 | 638 | 102 | | 102 | 109 | 126 | 106 | 25 | 15 | _ | 24 |
| 223250 | 江戸川区 | 下鎌田 | 737 | 122 | | 121 | 116 | 136 | 137 | _ | 16 | _ | 23 |
| 223260 | 江戸川区 | 江戸川 | 178 | 30 | | 21 | 32 | 40 | 28 | _ | 10 | _ | 7 |
| 223270 | 江戸川区 | 一之江 | 475 | 89 | | 82 | 77 | 75 | 74 | _ | 16 | 27 | 20 |
| 223280 | 江戸川区 | 一之江第二 | 642 | 93 | 103 | 102 | 111 | 130 | 103 | - | 25 | - | 20 |
| 223290 | 江戸川区 | 鹿本 | 175 | 25 | 26 | 33 | 31 | 28 | 32 | - | 11 | - | 6 |
| 223310 | 江戸川区 | 本一色 | 404 | 59 | 61 | 76 | 78 | 60 | 70 | - | 18 | - | 14 |
| 223320 | 江戸川区 | 篠崎 | 580 | 89 | 110 | 105 | 87 | 100 | 89 | - | 30 | - | 19 |
| 223330 | 江戸川区 | 篠崎第二 | 305 | 61 | 46 | 59 | 47 | 43 | 49 | - | 12 | - | 12 |
| 223340 | 江戸川区 | 篠崎第三 | 477 | 70 | 60 | 81 | 84 | 85 | 97 | 39 | 10 | - | 21 |
| 223350 | 江戸川区 | 鎌田 | 558 | 88 | 85 | 93 | 100 | 89 | 103 | - | 13 | - | 18 |
| 223360 | 江戸川区 | 小岩 | 429 | 85 | 74 | 61 | 71 | 73 | 65 | - | 31 | 32 | 19 |
| | 江戸川区 | 東小岩 | 317 | 36 | | 51 | 55 | 63 | 55 | - | 15 | - | 11 |
| | 江戸川区 | 下小岩 | 463 | 79 | | 76 | 85 | 88 | 78 | - | 19 | - | 17 |
| | 江戸川区 | 上上出來一 | 383 | 52 | | 75 | 65 | 53 | 79 | - | 32 | - | 14 |
| | 江戸川区 | 上小岩第二 | 288 | 40 | | 53 | 50 | 52 | 45 | _ | 17 | _ | 12 |
| | 江戸川区 | 西小岩 南小岩 | 520 403 | 83 66 | | 90 59 | 80 69 | 90 70 | 103 72 | 28 | 22 16 | _ | 18 16 |
| | 江戸川区 | 南小岩第二 | 359 | 53 | | 64 | 55 | 60 | 74 | - | 23 | _ | 13 |
| | 江戸川区 | 中小岩 | 405 | 65 | | 72 | 75 | 65 | 57 | 27 | 107 | _ | 22 |
| 223470 | 江戸川区 | 北小岩 | 314 | 55 | | 57 | 41 | 55 | 53 | _ | 31 | _ | 12 |
| 223480 | 江戸川区 | 下鎌田東 | 385 | 46 | | 75 | 60 | 64 | 75 | _ | 18 | _ | 14 |
| 223510 | 江戸川区 | 上一色南 | 279 | 33 | 52 | 39 | 57 | 55 | 43 | - | 9 | - | 11 |
| 223520 | 江戸川区 | 二之江第二 | 339 | 50 | 52 | 47 | 60 | 61 | 69 | - | 13 | - | 12 |
| 223530 | 江戸川区 | 第六葛西 | 636 | 103 | 95 | 123 | 106 | 113 | 96 | - | 16 | - | 21 |
| 223540 | 江戸川区 | 篠崎第四 | 541 | 80 | 87 | 76 | 106 | 87 | 105 | - | 34 | - | 19 |
| 223550 | 江戸川区 | 大杉第二 | 528 | 81 | 81 | 101 | 71 | 90 | 104 | - | 14 | - | 18 |
| 223560 | 江戸川区 | 鹿骨東 | 461 | 80 | 65 | 86 | 75 | 75 | 80 | - | 17 | - | 17 |
| 223570 | 江戸川区 | 第七葛西 | 478 | 79 | 78 | 69 | 83 | 84 | 85 | - | 17 | - | 17 |
| | 江戸川区 | 篠崎第五 | 281 | 35 | | 37 | 51 | 39 | 58 | - | 13 | - | 11 |
| | 江戸川区 | 南篠崎 | 489 | 74 | | 85 | 86 | 84 | 83 | - | 22 | - | 18 |
| | 江戸川区 | 南葛西 | 646 | 120 | | 94 | 90 | 107 | 118 | - | 14 | - | 22 |
| | 江戸川区 | 西葛西 | 728 | 132 | | 120 | 123 | 124 | 114 | - | 20 | _ | 23 |
| | 江戸川区 江戸川区 | 新田新堀 | 311 344 | 42 51 | 48 60 | 50 62 | 58 58 | 58 52 | 55 61 | 32 | 8 10 | _ | 15 12 |
| | 江戸川区 | 南葛西第二 | 571 | 92 | | 114 | 96 | 85 | 102 | _ | 21 | _ | 19 |
| | 江戸川区 | 清新第一 | 724 | 86 | | 123 | 93 | 127 | 190 | _ | 70 | _ | 26 |
| | 江戸川区 | 宇喜田 | 453 | 69 | | 89 | 69 | 78 | 74 | _ | 17 | _ | 16 |
| | 江戸川区 | 南葛西第三 | 440 | 59 | | 61 | 82 | 91 | 92 | _ | 51 | - | 17 |
| 223720 | 江戸川区 | 臨海 | 389 | 59 | 65 | 54 | 70 | 70 | 71 | 23 | 16 | - | 15 |
| 223730 | 江戸川区 | 東葛西 | 679 | 128 | 129 | 122 | 116 | 92 | 92 | - | 15 | - | 22 |
| 223740 | 江戸川区 | 清新ふたば | 531 | 81 | 89 | 87 | 86 | 97 | 91 | - | 19 | 50 | 21 |
| 223750 | 江戸川区 | 鹿骨松本 | 368 | 61 | 55 | 63 | 62 | 70 | 57 | - | 16 | - | 12 |
| 231010 | 八王子市 | 第一 | 531 | 103 | 92 | 89 | 89 | 76 | 82 | 17 | 32 | - | 21 |
| 231020 | 八王子市 | 第二 | 358 | 66 | 60 | 65 | 48 | 61 | 58 | 24 | 27 | - | 15 |
| 231030 | 八王子市 | 第三 | 498 | 78 | | 78 | 98 | 83 | 94 | 13 | 27 | - | 19 |
| 231040 | 八王子市 | 第四 | 359 | 54 | | 65 | 58 | 70 | 57 | - | 65 | - | 15 |
| 231050 | 八王子市 | 第五 | 438 | 63 | 66 | 73 | 78 | 83 | 75 | 8 | 17 | - | 17 |

| | for | | | the | | · · | ^ | | | | - | | 7.子仪 | (丁//// 火)、 | 7人只 外、相 | (只数、山川寸) |
|----|--------|--------|------------|--------|--------|--------|----|-------|----|-----|-----|----------|-------------|------------|--------------|------------|
| | 級数 | | 重 級 | | | | 含す | ه ۱ |) | | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | 級 | (学 | | 川) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | 複式 | 支援学級 | 本語 | | | | | | | |
| | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 工人 | 3 400 | нц | | | | | | | |
| 21 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 30 | 4 | 132-0033 | 東小松川3-27-1 | | 03-3652-7413 | ヒガシコマツガワ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 3 | - | 37 | 3 | 134-0091 | 船堀2-22-22 | | 03-3680-6101 | フナボリ |
| 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 44 | 4 | 134-0091 | 船堀4-14-4 | | 03-3689-5351 | フナボリダイニ |
| 27 | 4 | 4 | 5 | 5 | 4 | 5 | - | - | 3 | 43 | 6 | 134-0083 | 中葛西2-4-3 | | 03-3680-9366 | カサイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 27 | 3 | 134-0013 | 江戸川6-44 | | 03-3680-6273 | ニノエ |
| 30 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | - | 5 | - | 50 | 1 | 134-0084 | 東葛西6-33-1 | | 03-3689-0211 | ダイニカサイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 6 | _ | 26 | 3 | 134-0081 | 北葛西4-2-19 | | 03-3680-5111 | ダイサンカサイ |
| 22 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | 1 | _ | 34 | 2 | 134-0083 | 中葛西8-8-1 | | 03-3688-1833 | ダイヨンカサイ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 27 | 4 | 134-0081 | 北葛西2-13-33 | | 03-3689-6216 | ダイゴカサイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 4 | _ | 26 | 3 | 132-0015 | 西瑞江3-39 | | 03-3679-0014 | ミズエ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | | 4 | 3 | _ | 4 | _ | 35 | | 132-0011 | 瑞江1-3-30 | | 03-3679-0666 | ハルエ |
| | | | | 4 | | | | 4 | | | 1 | | | | | |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | _ | - | 42 | 4 | 132-0011 | 瑞江4-19-10 | | 03-3698-2151 | シモカマタ |
| 7 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | - | - | - | 15 | 4 | 132-0013 | 江戸川1-1-16 | | 03-3670-6007 | エドガワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | 2 | 28 | 4 | 134-0013 | 江戸川5-18-3 | | 03-6240-5514 | イチノエ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 30 | 4 | 134-0003 | 春江町4-16 | | 03-3654-9831 | イチノエダイニ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 13 | 1 | 133-0043 | 松本2-35-7 | | 03-3653-7414 | シカモト |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 27 | 3 | 133-0044 | 本一色2-10-1 | | 03-3654-6030 | ホンイッシキ |
| 19 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 5 | 133-0061 | 篠崎町3-2-18 | | 03-3679-1223 | シノザキ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 133-0054 | 上篠崎1-3-1 | | 03-3670-0138 | シノザキダイニ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 31 | 1 | 133-0063 | 東篠崎1-1-16 | | 03-3679-0005 | シノザキダイサン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 3 | 133-0065 | 南篠崎町2-45-18 | | 03-3670-1638 | カマタ |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | _ | 1 | 2 | 36 | 2 | 133-0052 | 東小岩3-20-10 | | 03-3657-1078 | コイワ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 18 | 2 | 133-0052 | 東小岩4-12-1 | | 03-3657-0974 | ヒガシコイワ |
| | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | | | _ | 30 | | | 南小岩5-5-1 | | | シモコイワ |
| 17 | | | | | | | _ | | | | 4 | 133-0056 | | | 03-3650-1714 | |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | - | 20 | 3 | 133-0051 | 北小岩7-2-1 | | 03-3657-1348 | カミコイワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 133-0051 | 北小岩8-28-11 | | 03-3673-0993 | カミコイワダイニ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 3 | 133-0057 | 西小岩3-19-12 | | 03-3657-1530 | ニシコイワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 27 | 1 | 133-0056 | 南小岩4-16-1 | | 03-3657-1565 | ミナミコイワ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 21 | 2 | 133-0056 | 南小岩2-16-1 | | 03-3657-0257 | ミナミコイワダイニ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | 9 | - | 32 | 4 | 133-0051 | 北小岩3-12-22 | | 03-3657-1721 | ナカコイワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 30 | 3 | 133-0051 | 北小岩2-15-1 | | 03-3659-5351 | キタコイワ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 21 | 5 | 132-0013 | 江戸川2-16-31 | | 03-3679-8885 | シモカマタヒガシ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 4 | 133-0044 | 本一色3-28-24 | | 03-3655-4103 | カミイッシキミナミ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | _ | 29 | 5 | 134-0003 | 春江町5-13 | | 03-3687-8031 | ニノエダイニ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | _ | 1 | _ | 31 | 1 | 134-0088 | 西葛西4-5-1 | | 03-3688-0485 | ダイロクカサイ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 28 | 4 | 133-0061 | 篠崎町8-12-8 | | 03-3679-1715 | シノザキダイヨン |
| | | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | | _ | 28 | 3 | 132-0022 | | | | オオスギダイニ |
| 18 | 3 | | | | | | | | | | | | 大杉3-11-1 | | 03-3653-4401 | |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - | 36 | 3 | 133-0073 | 鹿骨3-7-1 | | 03-3677-8541 | シシボネヒガシ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 4 | 134-0088 | 西葛西7-8-1 | | 03-3688-4891 | ダイナナカサイ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 133-0053 | 北篠崎2-5-1 | | 03-3677-9541 | シノザキダイゴ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 33 | 4 | 133-0065 | 南篠崎町4-27-5 | | 03-3679-0441 | ミナミシノザキ |
| 22 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 31 | 5 | 134-0085 | 南葛西5-10-1 | | 03-3675-0315 | ミナミカサイ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 36 | 2 | 134-0088 | 西葛西3-9-44 | | 03-3686-7640 | ニシカサイ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 22 | 1 | 134-0088 | 西葛西8-16-1 | | 03-3675-4681 | シンデン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 132-0001 | 新堀1-32-1 | | 03-3678-6631 | ニイホリ |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 2 | 134-0085 | 南葛西7-5-9 | | 03-3686-1431 | ミナミカサイダイニ |
| 23 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 6 | _ | 3 | _ | 39 | 2 | 134-0087 | 清新町1-4-19 | | 03-3878-1271 | セイシンダイイチ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 4 | 134-0081 | 北葛西5-13-1 | | 03-3689-1291 | ウキタ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | 2 | _ | 29 | 5 | 134-0085 | 南葛西5-2-1 | | 03-3878-3357 | ミナミカサイダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | _ | 24 | 3 | 134-0086 | 臨海町2-2-11 | | 03-5674-2761 | リンカイ |
| | | | | | | | _ | 3 | _ | | | | | | | |
| 22 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | - | _ | | 36 | 6 | 134-0084 | 東葛西8-23-1 | | 03-3686-2806 | ヒガシカサイ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | 3 | 38 | 4 | 134-0087 | 清新町1-1-38 | | 03-3878-3621 | セイシンフタバ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | | | 21 | 3 | | 鹿骨6-3-5 | | 03-6231-8455 | シシボネマツモト |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 30 | 2 | 192-0063 | 元横山町2-14-3 | | 042-642-0851 | ダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 34 | 3 | 192-0055 | 八木町7-1 | | 042-623-6318 | ダイニ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | - | 36 | 3 | 192-0073 | 寺町29-15 | | 042-623-4211 | ダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 25 | 2 | 192-0046 | 明神町2-15-1 | | 042-642-0934 | ダイヨン |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 1 | - | 24 | 2 | 193-0835 | 千人町3-7-7 | | 042-661-4327 | ダイゴ |
| | | | | | | | | | | | ļ | | 1 | ! | ' | |

| ### 2019 | | | | 児 | 童 | 数 (| 通級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|--|--------|------|------|-----|------|-----|------|-----|------|------|----------|-----|----|----------|
| 日本日本 日本日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日 | 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | 特別 支援 | 支援 | 本 | 総数 |
| 14日の 14日の 14日の 15日の 231070 | 八王子市 | 第七 | 644 | 96 | 113 | 103 | 111 | 113 | 108 | 19 | 31 | - | 23 |
| 日本日本 日本日本 | 231080 | 八王子市 | 第八 | 184 | 32 | 25 | 27 | 37 | 33 | 30 | - | 15 | - | 7 |
| 日本日 日本 | 231090 | 八王子市 | 第九 | 391 | 56 | 61 | 79 | 65 | 66 | 64 | - | 35 | - | 13 |
| 日本日本 日本日本 | 231100 | 八王子市 | 第十 | 574 | 72 | 91 | 98 | 104 | 105 | 104 | - | 34 | - | 18 |
| 1911日 19 | 231110 | | 中野北 | 129 | 18 | 15 | 20 | 29 | 22 | 25 | 30 | 11 | - | 10 |
| | | | | | | | | | | | | | | 13 |
| 231120 | | | | | | | | | | | | | | 15 |
| 公司 | | | | | | | | | | | | | | 11 |
| 231100 八王子市 新日 430 430 64 64 54 52 48 43 43 43 43 43 43 43 | | | | | | | | | | | | | | 23 |
| 231200 八平子市 元八子子 元八子子 元の 元の 元の 元の 元の 元の 元の | | | | | | | | | | | | | | 12 |
| 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日 | | | | | | | | | | | | | | 12 |
| 日本の | | | | | | | | | | | | | | 18 12 |
| 日本の | | | | | | | | | | | | | | 17 |
| 日本語 | | | | | | | | | | | | | _ | 6 |
| 日本の | | | | | | | | | | | | | _ | 6 |
| 日本の | | | | | | | | | | | 12 | | _ | 13 |
| 日本日本 日本日本日本 日本日本 日本日本日本 日本日本 日 | | | | | | | | | | | | | _ | 19 |
| 大田子市 接加 35 1 4 8 5 6 11 一 8 7 18 18 | | | | | | | | | | | | | _ | 5 |
| 大田子市 物原 | | | | | | | | | | | _ | | _ | 6 |
| 公理 日本 | | | | | | | | | | | _ | | _ | 12 |
| 日本語 日本 | | | | | 24 | 21 | 30 | 25 | 33 | 38 | 7 | 24 | _ | 8 |
| 日本語画 | | | | 436 | 72 | 60 | 71 | 72 | 86 | 75 | _ | 22 | 47 | 20 |
| 公司 | 231320 | 八王子市 | 由井第二 | 234 | 37 | 33 | 44 | 39 | 39 | 42 | - | 29 | - | 11 |
| 231356 八王子市 茂川 大田本中央 470 79 83 66 94 70 78 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 78 70 70 | 231330 | 八王子市 | 由井第三 | 275 | 45 | 35 | 46 | 40 | 50 | 59 | 11 | 18 | - | 13 |
| 日本中央 日本中央 日本中央 日本中央 日本中央 日本中央 日本東 日本 | 231340 | 八王子市 | 長沼 | 383 | 60 | 63 | 59 | 67 | 52 | 82 | 29 | 15 | - | 17 |
| 日本東 日本 | 231350 | 八王子市 | 浅川 | 579 | 93 | 92 | 81 | 104 | 95 | 114 | - | 23 | - | 19 |
| 日本語 日本 | 231360 | 八王子市 | 由木中央 | 470 | 79 | 83 | 66 | 94 | 70 | 78 | - | 41 | - | 16 |
| 231390 八王子市 清水 421 57 56 84 68 79 77 7 24 7 23 7 23 7 23 7 24 24 | 231370 | 八王子市 | 由木東 | 801 | 129 | 123 | 143 | 135 | 124 | 147 | - | 58 | - | 26 |
| 231400 八王子市 小宮 450 67 73 76 88 64 82 - 21 - 21 - 23 | 231380 | 八王子市 | 由木西 | 63 | 8 | 6 | 11 | 15 | 11 | 12 | - | 24 | - | 6 |
| 231410 八王子市 山田 525 83 90 102 76 93 81 - 28 - 231420 八王子市 城山 295 33 47 46 53 56 60 - 24 - 231430 八王子市 牌倉台 238 33 41 41 51 41 31 - 19 - 231440 八王子市 經局 121 18 16 28 20 20 19 - 11 - 231460 八王子市 総が谷 211 45 30 31 27 40 38 4 26 - 231470 八王子市 機用 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 231480 八王子市 門田 426 66 59 82 60 84 75 15 - 15 - 231490 | 231390 | 八王子市 | 清水 | 421 | 57 | 56 | 84 | 68 | 79 | 77 | - | 24 | - | 15 |
| 231420 八王子市 城山 295 33 47 46 53 56 60 - 24 - 231430 八王子市 片倉台 238 33 41 41 51 41 31 - 19 - 231440 八王子市 鹿島 121 18 16 28 20 20 19 - 11 - 231450 八王子市 松が谷 211 45 30 31 27 40 38 4 26 - 231470 八王子市 標別用 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 231490 八王子市 村田 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 231490 八王子市 荷田 295 46 47 59 47 51 45 - 15 - 20 - | 231400 | 八王子市 | 小宮 | 450 | 67 | 73 | 76 | 88 | 64 | 82 | - | 21 | - | 16 |
| 231430 | 231410 | 八王子市 | 山田 | 525 | 83 | 90 | 102 | 76 | 93 | 81 | - | 28 | - | 18 |
| 231440 八王子市 鹿島 121 18 16 28 20 20 19 - 11 - 1231450 八王子市 松が谷 211 45 30 31 27 40 38 4 26 - 231460 八王子市 東浅川 526 88 88 80 103 90 77 15 42 - 231470 八王子市 押田 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 231480 八王子市 邢田 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 21 - 231490 八王子市 邢田 426 46 47 59 47 51 45 - 15 - 17 - 231490 八王子市 茂嶺 295 46 47 59 47 51 45 - 15 - 15 - 231500 八王子市 秋月 353 56 51 70 54 63 59 18 24 - 231520 八王子市 松枝 272 43 40 45 38 47 59 - 20 - 20 - 231530 八王子市 中山 81 10 16 19 11 17 8 - 5 5 - 231550 八王子市 中山 81 10 16 19 11 17 8 - 5 5 - 231550 八王子市 中山 81 45 57 57 45 58 46 27 22 - 231560 八王子市 市本 201 27 35 27 42 30 40 - 61 - 231600 八王子市 京大宗 京大宗 108 20 18 16 12 23 19 - 15 27 231610 八王子市 京大宗 京大宗 55 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 宋末 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 京大市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 7 231670 八王子市 大井市 大井市 大井市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 7 - 231670 八王子市 大井市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 7 - 231670 八王子市 大井市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 7 - 231670 八王子市 大井市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 大井市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 大井市 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 25 - 333 - 231670 八王十 大井市 175 | 231420 | 八王子市 | | 295 | 33 | 47 | 46 | 53 | 56 | 60 | - | 24 | - | 11 |
| 231450 八王子市 松が谷 211 45 30 31 27 40 38 4 26 - 231460 八王子市 東浅川 526 88 88 80 103 90 77 15 42 - 231470 八王子市 押田 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 231480 八王子市 元木 287 36 55 39 59 47 51 - 17 - 231490 八王子市 高敞 295 46 47 59 47 51 45 - 15 - 20 - 231500 八王子市 | | | | | | | | | | | | | - | 10 |
| 231460 八王子市 東浅川 526 88 88 80 103 90 77 15 42 - 231470 八王子市 椚田 426 66 59 82 60 84 75 - 21 - 231480 八王子市 元木 287 36 55 39 59 47 51 - 17 - 231490 八王子市 高嶺 295 46 47 59 47 51 45 - 15 - 231500 八王子市 歲州 353 56 51 70 54 63 59 18 24 - 231520 八王子市 松枝 272 43 40 45 38 47 59 - 20 - 231530 八王子市 中山 81 10 16 19 11 17 8 - 5 - 231550 八王子市 南山 81 51 57 57 45 58 46 27 22 - 231590 八王子市 柏木 201 27 35 27 42 30 40 - 61 - <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>6</td> | | | | | | | | | | | | | | 6 |
| 231470 八王子市 椚田 | | | | | | | | | | | | | | 10 |
| 231480 八王子市 元木 元木 287 36 55 39 59 47 51 - 17 - 17 - 231490 八王子市 高嶺 295 46 47 59 47 51 45 - 15 - 20 - 231500 八王子市 浅分方 295 30 54 51 55 51 54 - 20 - 20 - 231510 八王子市 横川 353 56 51 70 54 63 59 18 24 - 231520 八王子市 松枝 272 43 40 45 38 47 59 - 20 - 20 - 231530 八王子市 市倉 314 51 57 57 45 58 46 27 22 - 231550 八王子市 南倉 314 51 57 57 45 58 46 27 22 - 231560 八王子市 中山 81 10 16 19 11 17 8 - 5 5 - 231590 八王子市 市木 201 27 35 27 42 30 40 - 61 - 231690 八王子市 南大沢 108 20 18 16 12 23 19 - 15 27 231610 八王子市 京永 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231640 八王子市 聚宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 23 - 231670 八王子市 大柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 23 - 231680 八王子市 大井市 | | | | | | | | | | | | | 20 |
| 231490 八王子市 高嶺 295 46 47 59 47 51 45 - 15 - 231500 八王子市 弐分方 295 30 54 51 55 51 54 - 20 - 231510 八王子市 横川 353 56 51 70 54 63 59 18 24 - 231520 八王子市 松枝 272 43 40 45 38 47 59 - 20 - 231530 八王子市 中山 81 10 16 19 11 17 8 - 5 - 231550 八王子市 高倉 314 51 57 57 45 58 46 27 22 - 231560 八王子市 宇津木台 456 77 69 70 81 79 80 24 26 - 231600 八王子市 楠木 201 27 35 27 42 30 40 - 61 - 231600 八王子市 南大 299 42 32 60 46 56 63 41 32 -< | | | | | | | | | | | | | | 15 |
| 231500 八王子市 弐分方 295 30 54 51 55 51 54 - 20 - 231510 八王子市 機川 353 56 51 70 54 63 59 18 24 - 231520 八王子市 松枝 272 43 40 45 38 47 59 - 20 - 231530 八王子市 中山 81 10 16 19 11 17 8 - 5 - 231550 八王子市 高倉 314 51 57 57 45 58 46 27 22 - 231560 八王子市 宇津木台 456 77 69 70 81 79 80 24 26 - 231600 八王子市 柏木 201 27 35 27 42 30 40 - 61 - 231610 八王子市 南大沢 108 20 18 16 12 23 19 - 15 27 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 < | | | | | | | | | | | | | | 11 12 |
| 231510 | | | | | | | | | | | | | | 11 |
| 公司 公司 公表 公表 公表 公表 公表 公表 | | | | | | | | | | | | | | 15 |
| Reference | | | | | | | | | | | | | _ | 12 |
| 231550 八王子市 高倉 314 51 57 57 45 58 46 27 22 -2 231560 八王子市 宇津木台 456 77 69 70 81 79 80 24 26 -2 231590 八王子市 柏木 201 27 35 27 42 30 40 - 61 -2 231600 八王子市 南大沢 108 20 18 16 12 23 19 - 15 27 231610 八王子市 宮上 299 42 32 60 46 56 63 41 32 -2 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 -2 231630 八王子市 別所 260 44 38 54 41 44 39 42 24 -2 231640 八王子市 爱宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 -2 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 -2 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 -2 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 -2 231680 八王子市 大本外野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 35 -2 -2 35 -2 -2 35 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 - | | | | | | | | | | | _ | | _ | 6 |
| 231590 八王子市 柏木 201 27 35 27 42 30 40 - 61 - 231600 八王子市 南大沢 108 20 18 16 12 23 19 - 15 27 231610 八王子市 宮上 299 42 32 60 46 56 63 41 32 - 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 別所 260 44 38 54 41 44 39 42 24 - 231640 八王子市 愛宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - 25 - 231680 八王子市 日本本 | | | | | 57 | 57 | | | | 27 | | _ | 16 |
| 231600 八王子市 南大沢 108 20 18 16 12 23 19 - 15 27 231610 八王子市 宮上 299 42 32 60 46 56 63 41 32 - 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 別所 260 44 38 54 41 44 39 42 24 - 231640 八王子市 愛宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231560 | 八王子市 | 宇津木台 | 456 | 77 | 69 | 70 | 81 | 79 | 80 | 24 | 26 | - | 19 |
| 231610 八王子市 宮上 299 42 32 60 46 56 63 41 32 - 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 別所 260 44 38 54 41 44 39 42 24 - 231640 八王子市 愛宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231590 | 八王子市 | 柏木 | 201 | 27 | 35 | 27 | 42 | 30 | 40 | - | 61 | - | 11 |
| 231620 八王子市 秋葉台 555 77 66 76 97 109 130 34 34 - 231630 八王子市 別所 260 44 38 54 41 44 39 42 24 - 231640 八王子市 愛宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231600 | 八王子市 | 南大沢 | 108 | 20 | 18 | 16 | 12 | 23 | 19 | - | 15 | 27 | 8 |
| 231630 八王子市 別所 260 44 38 54 41 44 39 42 24 - 231640 八王子市 愛宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231610 | 八王子市 | 宮上 | 299 | 42 | 32 | 60 | 46 | 56 | 63 | 41 | 32 | - | 17 |
| 231640 八王子市 愛宕 306 39 47 51 60 62 47 18 17 - 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231620 | 八王子市 | 秋葉台 | 555 | 77 | 66 | 76 | 97 | 109 | 130 | 34 | 34 | - | 23 |
| 231650 八王子市 松木 414 55 48 67 85 80 79 - 23 - 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231630 | 八王子市 | 別所 | 260 | 44 | 38 | 54 | 41 | 44 | 39 | 42 | 24 | - | 14 |
| 231660 八王子市 下柚木 175 30 29 27 29 33 27 - 18 - 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231640 | 八王子市 | 愛宕 | 306 | 39 | 47 | 51 | 60 | 62 | 47 | 18 | 17 | - | 15 |
| 231670 八王子市 上柚木 225 36 30 36 42 29 52 - 33 - 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231650 | 八王子市 | 松木 | 414 | 55 | 48 | 67 | 85 | 80 | 79 | - | 23 | - | 15 |
| 231680 八王子市 みなみ野 518 69 71 87 87 96 108 - 25 - | 231660 | 八王子市 | 下柚木 | 175 | 30 | 29 | 27 | 29 | 33 | 27 | - | 18 | - | 6 |
| | | | | 225 | 36 | 30 | | 42 | 29 | | - | | - | 10 |
| 231690 八王子市 長池 304 37 38 33 70 61 65 12 14 - | | | | | | | | | | | | | - | 18 |
| | 231690 | 八王子市 | 長池 | 304 | 37 | 38 | 33 | 70 | 61 | 65 | 12 | 14 | - | 13 |

| 224 | 如 如 | fr () | 孟 //11 | HG 344 | , <u>m</u> | ζη, → | <u>~</u> - | - 0 |) | | | | 7. 子仅(子版) | 1 | 7,2 (3/1) | (貝数、正/// 寸/ |
|-----|-----|--------|--------|--------|------------|-------|------------|-------|----|-----|-----|----------|-------------|-------|-------------|-------------|
| 通 | 級 数 | の学 | | 指導 | | 級 を) | 含 | ه د |) | | | | | | | |
| JH: | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | | 特別 支援 | 日本 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 学 | 学 | 学 | 学年 | 学 | 学 | 複式 | 学級 | 語 | | | | | | | |
| 20 | 年 3 | 年 4 | 年 3 | 年 3 | 年 4 | 年 3 | _ | . 3 | _ | 33 | 3 | 193-0931 | 台町4-2-1 | 0.4 | 12-622-0936 | ダイシチ |
| 7 | 1 | | 1 | 2 | 1 | 1 | _ | | _ | 19 | 2 | 192-0032 | 石川町2065 | | 12-642-0937 | ダイハチ |
| 13 | 2 | | 3 | 2 | 2 | 2 | | _ | _ | 28 | | 192-0041 | 中野上町2-14-1 | | 12-623-4221 | ダイク |
| | | | | | | | | _ | | | 3 | | | | | |
| 18 | 3 | | 3 | 3 | 3 | 3 | | _ | _ | 25 | 3 | 192-0045 | 大和田町7-5-1 | | 12-642-1618 | ダイジュウ |
| 6 | 1 | | 1 | 1 | 1 | 1 | - | 4 | _ | 18 | 1 | 192-0042 | 中野山王3-1-1 | | 12-622-5187 | ナカノキタ |
| 13 | 2 | | 2 | 3 | 2 | 2 | - | _ | - | 21 | 2 | 192-0045 | 大和田町4-19-1 | | 12-644-5777 | オオワダ |
| 13 | 2 | | 2 | 3 | 2 | 2 | - | 2 | - | 25 | 2 | 193-0944 | 館町74 | | 12-661-8003 | ヨコヤマダイイチ |
| 11 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 17 | 3 | 193-0831 | 並木町26-1 | 04 | 12-661-1747 | ヨコヤマダイニ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 33 | 3 | 193-0832 | 散田町5-23-1 | 04 | 12-661-4228 | サンダ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | 6 | - | 27 | 2 | 193-0824 | 長房町340-4 | 04 | 12-661-2081 | ナガブサ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 2 | 193-0824 | 長房町1041-2 | 04 | 12-664-1482 | フネダ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | 5 | - | 29 | 3 | 193-0822 | 弐分方町761 | 04 | 12-623-0214 | モトハチオウジ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 193-0815 | 叶谷町1521 | 04 | 12-622-9271 | モトハチオウジヒガシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 26 | 2 | 193-0811 | 上壱分方町799-2 | 04 | 12-651-1961 | カミイチブカタ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 12 | 2 | 192-0154 | 下恩方町1369 | 04 | 12-651-3219 | オンガタダイイチ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | _ | - | 13 | 3 | 192-0156 | 上恩方町2193 | 04 | 12-651-3700 | オンガタダイニ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 2 | _ | 20 | 2 | 193-0801 | 川口町3675 | 04 | 12-654-4337 | カワグチ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 29 | 3 | 193-0802 | 犬目町56 | 04 | 12-623-3220 | トウヨウ |
| 5 | 1 | _ | _ | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | 12 | 3 | 192-0151 | 上川町1099 | 04 | 12-654-4403 | カミカワグチ |
| 6 | 1 | | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 11 | 3 | 192-0152 | 美山町1892 | | 12-651-3054 | ミヤマ |
| 12 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 3 | 193-0803 | 楢原町1287-2 | | 12-626-1204 | ナラハラ |
| 7 | 1 | | 1 | 1 | 1 | 2 | _ | 1 | _ | | | 192-0004 | 加住町1-191 | | 12-691-1137 | カスミ |
| | | | | | | | | | | | 1 | | | | | |
| 17 | 3 | | 3 | 3 | 3 | 3 | | _ | 3 | | 2 | 192-0911 | 打越町348-1 | | 12-642-4201 | ユイダイイチ |
| 11 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | - | _ | - | 17 | 2 | 192-0914 | 片倉町2180 | | 12-636-2775 | ユイダイニ |
| 11 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 21 | 3 | 193-0934 | 小比企町1201 | 04 | 12-635-6238 | ユイダイサン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | 4 | - | 24 | 2 | 192-0907 | 長沼町707-3 | 04 | 12-635-9580 | ナガヌマ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | _ | - | 37 | 3 | 193-0845 | 初沢町1335 | 04 | 12-661-0019 | アサカワ |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 22 | 2 | 192-0372 | 下柚木25 | 04 | 12-676-8408 | ユギチュウオウ |
| 26 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 35 | 3 | 192-0351 | 東中野1347 | 04 | 12-676-7723 | ユギヒガシ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 12 | 4 | 192-0373 | 上柚木538-1 | 04 | 12-676-8028 | ユギニシ |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 23 | 2 | 192-0042 | 中野山王3-25-1 | 04 | 12-625-0795 | シミズ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 28 | 3 | 192-0031 | 小宮町1128-3 | 04 | 12-646-4208 | コミヤ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 1 | 193-0933 | 山田町1553 | 04 | 12-664-3984 | ヤマタ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 193-0826 | 元八王子町2-1767 | 04 | 12-664-3967 | シロヤマ |
| 10 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | - | - | - | 24 | 2 | 192-0914 | 片倉町1318 | 04 | 12-636-3054 | カタクラダイ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | _ | - | 18 | 2 | 192-0353 | 鹿島13 | 04 | 12-676-5147 | カシマ |
| 9 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | _ | 1 | _ | 24 | 3 | 192-0354 | 松が谷12 | 04 | 12-676-3341 | マツガヤ |
| 18 | 3 | | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | . 2 | _ | 30 | 2 | 193-0834 | 東浅川町550-22 | 04 | 12-665-1583 | ヒガシアサカワ |
| 15 | 2 | | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 193-0942 | 椚田町571-2 | | 12-665-3475 | クヌギダ |
| 11 | 1 | | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 23 | 3 | 192-0154 | 下恩方町515-1 | | 12-651-0596 | モトキ |
| 12 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | _ | 25 | 2 | 192-0913 | 北野台4-21-1 | | 12-635-6366 | タカネ |
| 11 | 1 | | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 21 | 2 | 193-0822 | 弐分方町520-1 | | 12-626-5811 | ニブカタ |
| 12 | 2 | | 2 | 2 | | | | . 3 | _ | | | 193-0823 | 横川町305 | | 12-622-8231 | ヨコカワ |
| | | | | | 2 | 2 | | | | 24 | 3 | | | | | マツエ |
| 12 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 25 | 3 | 193-0803 | 楢原町601-13 | | 12-624-3205 | |
| 6 | 1 | | 1 | 1 | 1 | 1 | - | _ | - | 13 | 2 | 192-0374 | 中山1155 | | 12-635-0551 | ナカヤマ |
| 12 | 2 | | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 26 | 2 | 192-0033 | 高倉町67-2 | | 12-646-8182 | タカクラ |
| 16 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 27 | 2 | 192-0023 | 久保山町2-18 | 04 | 12-691-2146 | ウツキダイ |
| 8 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | - | 3 | - | 18 | 2 | 192-0364 | 南大沢3-3 | 04 | 12-676-8111 | カシワギ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 2 | 21 | 3 | 192-0364 | 南大沢4-18 | 04 | 12-676-5611 | ミナミオオサワ |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 6 | - | 31 | 2 | 192-0364 | 南大沢5-10 | 04 | 12-676-3911 | ミヤカミ |
| 18 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | 5 | - | 32 | 3 | 192-0363 | 別所2-5 | 04 | 12-676-6133 | アキバダイ |
| 8 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | - | 6 | - | 25 | 2 | 192-0363 | 別所2-44 | 04 | 12-677-1888 | ベッショ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 23 | 3 | 192-0373 | 上柚木3-20 | 04 | 12-678-2566 | アタゴ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 22 | 3 | 192-0362 | 松木57-3 | 04 | 12-678-2577 | マツギ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | _ | - | 22 | 3 | 192-0372 | 下柚木3-9 | 04 | 12-677-2658 | シモユギ |
| 10 | 2 | | 2 | 2 | 1 | 2 | _ | _ | - | 21 | 3 | 192-0373 | 上柚木3-15 | | 12-677-2646 | カミユギ |
| 18 | 2 | | 3 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 26 | 3 | 192-0916 | みなみ野6-14-1 | | 12-637-1151 | ミナミノ |
| 11 | 2 | | 1 | 2 | 2 | 2 | _ | . 2 | _ | | 2 | | 別所1-55 | | 12-677-5120 | ナガイケ |
| | _ | | | _ | _ | _ | | _ | | 20 | -1 | - 500 | 1 - **** | 1 ~ 1 | 120 | |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通級 | 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|------|----------|-----|------|-----|------|-----|------|------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 231700 | 八王子市 | 鑓水 | 592 | 95 | 78 | 98 | 106 | 118 | 97 | - | 59 | - | 1 |
| 231710 | 八王子市 | 館 | 95 | 14 | 22 | 18 | 19 | 14 | 8 | - | 20 | - | |
| 231720 | 八王子市 | 七国 | 802 | 101 | 124 | 129 | 136 | 160 | 152 | 25 | 38 | - | 2 |
| 231730 | 八王子市 | 高尾山学園小学部 | 13 | - | - | - | 1 | 6 | 6 | - | 7 | - | |
| 231740 | 八王子市 | 緑が丘 | 225 | 36 | 37 | 26 | 38 | 47 | 41 | - | 11 | - | 1 |
| 231750 | 八王子市 | みなみ野君田 | 334 | 59 | 44 | 54 | 54 | 64 | 59 | - | 20 | - | 1 |
| 232010 | 立川市 | 第一 | 474 | 68 | 81 | 80 | 82 | 79 | 84 | 28 | 16 | - | 2 |
| 232020 | 立川市 | 第二 | 453 | 76 | 78 | 80 | 74 | 69 | 76 | 29 | 14 | - | 1 |
| 232030 | 立川市 | 第三 | 523 | 99 | 66 | 85 | 84 | 100 | 89 | - | 22 | - | 1 |
| 232040 | 立川市 | 第四 | 530 | 80 | 72 | 103 | 77 | 97 | 101 | - | 34 | - | 1 |
| 232050 | 立川市 | 第五 | 668 | 93 | 125 | 114 | 120 | 113 | 103 | 20 | 18 | - | 2 |
| 232060 | 立川市 | 第六 | 294 | 41 | 57 | 46 | 52 | 42 | 56 | - | 6 | - | 1 |
| 232070 | 立川市 | 第七 | 207 | 44 | 35 | 24 | 36 | 38 | 30 | - | 49 | - | 1 |
| 232080 | 立川市 | 第八 | 422 | 69 | 68 | 70 | 67 | 77 | 71 | - | 98 | - | 1 |
| 232090 | 立川市 | 第九 | 593 | 106 | 88 | 103 | 95 | 102 | 99 | 25 | 19 | - | 2 |
| 232100 | 立川市 | 第十 | 396 | 50 | 82 | 67 | 68 | 69 | 60 | 8 | 19 | - | 1 |
| 232120 | 立川市 | 西砂 | 754 | 122 | 112 | 115 | 146 | 116 | 143 | - | 18 | - | 2 |
| 232140 | 立川市 | 南砂 | 313 | 53 | 57 | 48 | 57 | 45 | 53 | - | 7 | - | 1 |
| 232160 | 立川市 | 幸 | 340 | 54 | 62 | 56 | 63 | 42 | 63 | - | 20 | - | 1 |
| 232170 | 立川市 | 松中 | 481 | 89 | 67 | 76 | 77 | 82 | 90 | 22 | 25 | - | 1 |
| 232180 | 立川市 | 大山 | 301 | 50 | 46 | 54 | 47 | 55 | 49 | 23 | 11 | - | 1 |
| 232190 | 立川市 | 柏 | 539 | 102 | 69 | 97 | 89 | 109 | 73 | - | 18 | - | 1 |
| 232210 | 立川市 | 上砂川 | 514 | 92 | 90 | 73 | 79 | 97 | 83 | - | 16 | - | 1 |
| 232220 | 立川市 | 新生 | 263 | 38 | 35 | 42 | 50 | 43 | 55 | 16 | 21 | - | 1 |
| 232230 | 立川市 | 若葉台 | 482 | 67 | 77 | 81 | 88 | 82 | 87 | 18 | 23 | - | 2 |
| 233010 | 武蔵野市 | 第一 | 621 | 100 | 100 | 116 | 101 | 95 | 109 | - | 34 | - | 2 |
| 233020 | 武蔵野市 | 第二 | 471 | 77 | 77 | 80 | 88 | 88 | 61 | - | 16 | - | : |
| 233030 | 武蔵野市 | 第三 | 479 | 73 | 75 | 88 | 69 | 94 | 80 | 26 | 32 | - | : |
| 233040 | 武蔵野市 | 第四 | 306 | 37 | 43 | 52 | 62 | 66 | 46 | - | 23 | - | : |
| 233050 | 武蔵野市 | 第五 | 523 | 89 | 85 | 93 | 78 | 99 | 79 | - | 35 | - | 1 |
| 233060 | 武蔵野市 | 大野田 | 784 | 132 | 99 | 117 | 150 | 140 | 146 | 22 | 50 | - | 2 |
| 233070 | 武蔵野市 | 境南 | 704 | 122 | 115 | 126 | 124 | 112 | 105 | 33 | 25 | - | 2 |
| 233080 | 武蔵野市 | 本宿 | 381 | 57 | 60 | 57 | 70 | 61 | 76 | - | 25 | - | 1 |
| 233090 | 武蔵野市 | 千川 | 353 | 66 | 61 | 48 | 67 | 60 | 51 | - | 22 | - | 1 |
| 233100 | 武蔵野市 | 井之頭 | 619 | 91 | 95 | 94 | 122 | 99 | 118 | - | 32 | - | 2 |
| 233130 | 武蔵野市 | 関前南 | 423 | 66 | 72 | 85 | 80 | 64 | 56 | - | 13 | - | 1 |
| 233140 | 武蔵野市 | 桜野 | 818 | 113 | 122 | 137 | 142 | 145 | 159 | - | 101 | - | 3 |
| 234010 | 三鷹市 | 第一 | 768 | 142 | 143 | 118 | 130 | 125 | 110 | - | 21 | - | 2 |
| 234020 | 三鷹市 | 第二 | 830 | 126 | 149 | 127 | 140 | 157 | 131 | - | 25 | - | 2 |
| 234030 | 三鷹市 | 第三 | 746 | 119 | 116 | 123 | 123 | 135 | 130 | - | 22 | - | 2 |
| 234040 | 三鷹市 | 第四 | 504 | 70 | 85 | 91 | 67 | 109 | 82 | - | 21 | - | 1 |
| 234050 | 三鷹市 | 第五 | 588 | 92 | 90 | 89 | 96 | 111 | 110 | - | 18 | - | 2 |
| 234060 | 三鷹市 | 第六 | 739 | 108 | 108 | 127 | 119 | 127 | 150 | 38 | 36 | - | 2 |
| 234070 | 三鷹市 | 第七 | 430 | 66 | 60 | 77 | 78 | 83 | 66 | 16 | 11 | - | 1 |
| 234080 | 三鷹市 | 大沢台 | 388 | 60 | 57 | 73 | 60 | 74 | 64 | 47 | 26 | - | 1 |
| 234090 | 三鷹市 | 高山 | 976 | 123 | 158 | 179 | 183 | 176 | 157 | 15 | 49 | - | 5 |
| 234100 | 三鷹市 | 南浦 | 645 | 85 | 101 | 91 | 128 | 113 | 127 | - | 88 | - | : |
| 234110 | 三鷹市 | 中原 | 565 | 89 | 88 | 95 | 88 | 112 | 93 | - | 29 | - | |
| 234120 | 三鷹市 | 北野 | 611 | 121 | 104 | 114 | 98 | | 93 | - | 14 | - | : |
| 234130 | 三鷹市 | 井口 | 612 | 94 | 93 | 93 | 105 | 115 | 112 | - | 32 | - | 4 |
| 234140 | 三鷹市 | 東台 | 594 | 92 | 92 | 107 | 105 | | 105 | 34 | 19 | - | 4 |
| 234150 | 三鷹市 | 羽沢 | 377 | 55 | 66 | 65 | 62 | | 60 | - | | _ | |
| | 青梅市 | 第一 | 355 | 47 | 68 | 53 | 52 | | 75 | 25 | 28 | - | |
| 235020 | 青梅市 | 第二 | 462 | 62 | 71 | 89 | 84 | | 83 | 78 | 11 | _ | 2 |
| 235030 | 青梅市 | 第三 | 625 | 95 | 99 | 112 | 113 | | 99 | 47 | 20 | _ | 2 |
| 235040 | 青梅市 | 第四 | 352 | 51 | 57 | 60 | 48 | | 57 | 33 | 32 | - | |
| 235050 | 青梅市 | 第五 | 308 | 40 | 42 | 61 | 48 | | 60 | - | 24 | _ | |
| | 1 | 1 | 1 | | | | | - • | | | | | - |

| | fore Mr.I | | or for | He M | | for . | A 1 | | | | | | 1 | 秋只然、19 | (長数、住所等) |
|----|-----------|--------|--------|--------|--------|--------|-----|----------|----|-----|-----|----------|---|--------------|---------------------|
| | 級数 | | | 指導 | | 級 を | 含む | 。) | | | | | | | |
| 通 | 1 | の学 | | (学 | 1 | | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | | 支援 学級 | 本語 | | | | | | |
| | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 14 | • | | | | | | | |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 32 | 2 | 192-0375 | 鑓水2-74 | 042-675-7760 | ヤリミズ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 13 | 3 | 193-0944 | 館町1097-15 | 042-664-8200 | タテ |
| 25 | 3 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | - | 4 | - | 41 | 3 | 192-0919 | 七国5-27-1 | 042-635-2100 | ナナクニ |
| 3 | - | - | - | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 7 | - | 193-0944 | 館町1097-30 | 042-666-9325 | タカオサンガクエン ショウガクブ |
| 11 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 2 | 193-0943 | 寺田町405-5 | 042-665-5501 | ミドリガオカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 2 | 192-0916 | みなみ野4-3-1 | 042-637-6611 | ミナミノキミダ |
| 16 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | 4 | - | 28 | 7 | 190-0023 | 柴崎町2-20-3 | 042-523-4428 | ダイイチ |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | - | 4 | - | 27 | 1 | 190-0012 | 曙町3-23-1 | 042-523-4438 | ダイニ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 2 | 190-0022 | 錦町3-4-1 | 042-523-4448 | ダイサン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 35 | 2 | 190-0013 | 富士見町4-4-1 | 042-523-5228 | ダイヨン |
| 22 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | _ | 3 | _ | 40 | 2 | 190-0011 | 高松町1-12-25 | 042-523-5238 | ダイゴ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | _ | _ | | | | 羽衣町2-29-22 | 042-523-5248 | ダイロク |
| | | | | | | | | - | | 18 | 2 | 190-0021 | | | |
| 8 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | - | 2 | - | 23 | 2 | 190-0022 | 錦町5-6-43 | 042-523-5348 | ダイナナ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | 5 | - | 35 | 1 | 190-0002 | 幸町2-1-1 | 042-536-0031 | ダイハチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 33 | 2 | 190-0032 | 上砂町2-18-1 | 042-536-2231 | ダイキュウ |
| 13 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 1 | - | 21 | 2 | 190-0004 | 柏町1-31-1 | 042-536-2711 | ダイジュウ |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | 5 | - | - | - | 35 | - | 190-0034 | 西砂町2-34-2 | 042-531-2082 | ニシスナ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 190-0003 | 栄町2-2-1 | 042-525-1474 | ミナミスナ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | - | 190-0002 | 幸町5-68-1 | 042-536-3961 | サイワイ |
| 16 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | 3 | - | 34 | - | 190-0033 | 一番町5-8-5 | 042-531-3821 | マツナカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 29 | 7 | 190-0032 | 上砂町1-5-33 | 042-535-2850 | オオヤマ |
| 18 | 3 | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 25 | _ | 190-0004 | 柏町4-8-4 | 042-537-1962 | カシワ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 1 | 190-0032 | 上砂町5-12-2 | 042-537-1801 | カミスナガワ |
| 10 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 2 | _ | 20 | 1 | 190-0013 | 富士見町6-69-1 | 042-524-3148 | シンセイ |
| | 2 | | 3 | 3 | | 3 | _ | 3 | _ | 28 | _ | | | | ワカバダイ |
| 17 | | 3 | | | 3 | | | 3 | | | 2 | 190-0001 | 若葉町1-13-1 | 042-536-3971 | |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | - | 29 | 1 | 180-0004 | 吉祥寺本町4-17-16 | 0422-22-1421 | ダイイチ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 25 | 1 | 180-0022 | 境4-2-15 | 0422-51-4478 | ダイニ |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | 4 | - | 28 | 1 | 180-0003 | 吉祥寺南町2-35-9 | 0422-43-2322 | ダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 26 | 1 | 180-0001 | 吉祥寺北町2-4-5 | 0422-22-1423 | ダイヨン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 1 | 180-0014 | 関前2-10-20 | 0422-51-2196 | ダイゴ |
| 24 | 4 | 3 | 4 | 5 | 4 | 4 | - | 4 | - | 42 | 1 | 180-0001 | 吉祥寺北町4-11-37 | 0422-51-0511 | オオノデン |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | 6 | - | 45 | 2 | 180-0023 | 境南町2-27-27 | 0422-32-3401 | キョウナン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 20 | 1 | 180-0002 | 吉祥寺東町4-1-9 | 0422-22-4723 | ホンジュク |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 25 | 1 | 180-0011 | 八幡町3-5-25 | 0422-51-3695 | センカワ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 37 | 1 | 180-0004 | 吉祥寺本町3-27-19 | 0422-51-7188 | イノカシラ |
| 15 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 24 | 1 | 180-0014 | 関前3-37-26 | 0422-53-7655 | セキマエミナミ |
| 27 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | _ | 4 | _ | 55 | 2 | 180-0021 | 桜堤1-8-19 | 0422-53-5125 | サクラノ |
| 25 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 37 | 4 | 181-0004 | 新川6-4-32 | 0422-43-1177 | ダイイチ |
| 26 | 4 | 5 | 4 | 4 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 43 | 2 | 181-0014 | 野崎3-19-1 | 0422-32-3231 | ダイニ |
| | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 33 | | 181-0014 | 上連雀4-12-3 | 0422-32-3231 | ダイサン |
| 24 | | | | | | | _ | _ | _ | | 4 | | | | |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 2 | 4 | 3 | - | - | | 27 | 2 | 181-0013 | 下連雀1-25-1 | 0422-44-5373 | ダイヨン |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | _ | - | 35 | 3 | 181-0001 | 井の頭2-34-21 | 0422-45-4171 | ダイゴ |
| 22 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 5 | - | 41 | 4 | 181-0013 | 下連雀6-13-1 | 0422-44-6376 | ダイロク |
| 15 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | 2 | - | 30 | 5 | 181-0012 | 上連雀7-7-7 | 0422-44-5378 | ダイシチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 6 | - | 26 | 4 | 181-0015 | 大沢2-6-18 | 0422-32-2175 | オオサワダイ |
| 30 | 4 | 5 | 5 | 6 | 5 | 5 | - | 2 | - | 46 | 4 | 181-0002 | 牟礼4-6-12 | 0422-45-3275 | タカヤマ |
| 21 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 4 | - | 45 | 3 | 181-0013 | 下連雀9-9-1 | 0422-44-6385 | ミナミウラ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 34 | 4 | 181-0005 | 中原2-12-13 | 0422-45-2215 | ナカハラ |
| 20 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 32 | 2 | 181-0003 | 北野3-1-5 | 0422-47-0551 | キタノ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 31 | 2 | 181-0011 | 井口3-7-11 | 0422-31-5521 | イグチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 5 | _ | 31 | 3 | 181-0005 | 中原2-17-37 | 0422-47-7457 | ヒガシダイ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 181-0015 | 大沢4-9-1 | 0422-32-8431 | ハネサワ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 4 | _ | 25 | 2 | 198-0083 | 本町223 | 0428-22-7261 | ダイイチ |
| | 2 | | | 2 | 2 | 2 | _ | 10 | _ | | | | 長淵4-437 | | ダイニ |
| 13 | | 2 | 3 | | | | _ | | _ | 31 | 3 | 198-0052 | | 0428-22-7264 | |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 6 | | 36 | 3 | 198-0014 | 大門2-317 | 0428-31-7266 | ダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 5 | - | 32 | 2 | 198-0042 | 東青梅6-1-1 | 0428-22-7268 | ダイシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 198-0063 | 梅郷3-765-1 | 0428-76-0414 | ダイゴ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 19 | 1 | 198-0171 | 二俣尾3-903-1 | 0428-78-8370 | ダイロク |
| | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|-----|-------|-------|-----|------|------|-----|------|------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 235070 | 青梅市 | 第七 | 46 | 7 | 3 | 10 | 11 | 6 | 9 | - | 5 | - | 6 |
| 235110 | 青梅市 | 河辺 | 332 | 39 | 59 | 51 | 64 | 61 | 58 | - | 93 | - | 17 |
| 235120 | 青梅市 | 新町 | 647 | 80 | 100 | 108 | 112 | 125 | 122 | - | 33 | - | 22 |
| 235130 | 青梅市 | 霞台 | 363 | 60 | 54 | 65 | 72 | 66 | 46 | - | 24 | - | 13 |
| 235140 | 青梅市 | 友田 | 139 | 17 | 25 | 26 | 24 | 24 | 23 | - | 11 | - | 6 |
| 235150 | 青梅市 | 今井 | 272 | 38 | 42 | 43 | 45 | 51 | 53 | - | 9 | - | 12 |
| 235160 | 青梅市 | 若草 | 442 | 58 | 61 | 84 | 78 | 75 | 86 | 73 | 17 | - | 24 |
| 235170 | 青梅市 | 藤橋 | 161 | 19 | 25 | 27 | 24 | 38 | 28 | - | 11 | - | 7 |
| 235180 | 青梅市 | 吹上 | 327 | 49 | 56 | 63 | 55 | 56 | 48 | 62 | 24 | - | 20 |
| 235190 | 青梅市 | 成木 | 68 | 12 | 12 | 13 | 10 | 17 | 4 | - | 4 | - | 6 |
| 235200 | 青梅市 | 東 | 11 | - | - | - | - | 4 | 7 | - | - | - | 2 |
| 236010 | 府中市 | 府中第一 | 960 | 128 | 157 | 172 | 177 | 163 | 163 | - | 123 | - | 33 |
| 236020 | 府中市 | 府中第二 | 1 076 | 178 | 163 | 195 | 174 | 174 | 192 | 42 | 36 | - | 38 |
| 236030 | 府中市 | 府中第三 | 722 | 89 | 139 | 125 | 133 | 110 | 126 | - | 39 | - | 23 |
| 236040 | 府中市 | 府中第四 | 521 | 72 | 76 | 94 | 93 | 97 | 89 | 27 | 40 | - | 21 |
| 236050 | 府中市 | 府中第五 | 830 | 143 | 144 | 129 | 151 | 128 | 135 | 50 | 37 | - | 31 |
| 236060 | 府中市 | 府中第六 | 687 | 101 | 107 | 108 | 130 | 133 | 108 | - | 33 | - | 23 |
| 236070 | 府中市 | 府中第七 | 366 | 57 | 74 | 54 | 53 | 65 | 63 | - | 21 | - | 13 |
| 236080 | 府中市 | 府中第八 | 638 | 88 | 105 | 87 | 105 | 122 | 131 | - | 24 | - | 20 |
| 236090 | 府中市 | 府中第九 | 450 | 63 | 70 | 89 | 76 | 84 | 68 | 33 | 25 | - | 19 |
| 236100 | 府中市 | 府中第十 | 681 | 91 | 113 | 111 | 115 | 131 | 120 | - | 51 | - | 23 |
| 236110 | 府中市 | 武蔵台 | 215 | 31 | 37 | 28 | 48 | 34 | 37 | - | 18 | - | 8 |
| 236120 | 府中市 | 住吉 | 393 | 54 | 55 | 67 | 79 | 62 | 76 | - | 69 | - | 18 |
| 236130 | 府中市 | 新町 | 376 | 61 | 61 | 53 | 63 | 66 | 72 | - | 22 | - | 13 |
| 236140 | 府中市 | 本宿 | 665 | 91 | 115 | 104 | 115 | 122 | 118 | - | 25 | - | 22 |
| 236150 | 府中市 | 白糸台 | 528 | 74 | 85 | 80 | 77 | 100 | 112 | - | 31 | - | 19 |
| 236160 | 府中市 | 矢崎 | 411 | 65 | 67 | 59 | 76 | 72 | 72 | - | 18 | - | 15 |
| 236170 | 府中市 | 若松 | 568 | 77 | 93 | 91 | 105 | 95 | 107 | - | 22 | - | 18 |
| 236180 | 府中市 | 小柳 | 620 | 98 | 98 | 109 | 113 | 102 | 100 | 21 | 21 | - | 22 |
| 236190 | 府中市 | 南白糸台 | 583 | 72 | 112 | 83 | 90 | 125 | 101 | - | 32 | - | 20 |
| 236200 | 府中市 | 四谷 | 670 | 106 | 119 | 93 | 135 | 106 | 111 | - | 25 | - | 23 |
| 236210 | 府中市 | 南町 | 378 | 53 | 56 | 59 | 65 | 76 | 69 | 21 | 29 | - | 16 |
| 236220 | 府中市 | 目新 | 402 | 52 | 57 | 62 | 68 | 83 | 80 | - | 38 | - | 14 |
| 237010 | 昭島市 | 東 | 211 | 39 | 27 | 37 | 31 | 43 | 34 | - | 15 | - | 9 |
| 237020 | 昭島市 | 富士見丘 | 418 | 84 | 83 | 65 | 69 | 58 | 59 | 34 | 52 | - | 22 |
| 237030 | 昭島市 | 玉川 | 392 | 56 | 58 | 68 | 70 | 72 | 68 | - | 21 | - | 13 |
| 237040 | 昭島市 | 中神 | 412 | 73 | 61 | 61 | 70 | 72 | 75 | - | 24 | - | 15 |
| 237050 | 昭島市 | 成隣 | 302 | 50 | 41 | 44 | 49 | 55 | 63 | - | 23 | - | 12 |
| 237060 | 昭島市 | 光華 | 499 | 85 | 80 | 85 | 92 | 70 | 87 | - | 37 | - | 17 |
| 237070 | 昭島市 | 拝島第一 | 554 | 87 | 72 | 83 | 114 | 104 | 94 | - | 28 | - | 19 |
| 237080 | 昭島市 | 拝島第二 | 482 | 66 | 71 | 84 | 78 | 94 | 89 | - | 15 | - | 17 |
| 237090 | 昭島市 | 拝島第三 | 609 | 90 | 101 | 120 | 101 | 95 | 102 | - | 40 | - | 19 |
| 237110 | 昭島市 | 武蔵野 | 391 | 79 | 58 | 66 | 61 | 63 | 64 | - | 30 | - | 13 |
| 237120 | 昭島市 | 共成 | 387 | 68 | 65 | 71 | 65 | 62 | 56 | 25 | 36 | - | 16 |
| 237130 | 昭島市 | 田中 | 341 | 52 | 54 | 54 | 47 | 79 | 55 | 50 | 20 | - | 20 |
| 237160 | 昭島市 | つつじが丘 | 594 | 104 | 96 | 97 | 106 | 96 | 95 | 41 | 34 | - | 24 |
| 238010 | 調布市 | 第一 | 724 | 138 | 100 | 141 | 117 | 113 | 115 | 32 | 104 | - | 31 |
| 238020 | 調布市 | 第二 | 465 | 66 | 85 | 82 | 81 | 73 | 78 | - | 29 | - | 17 |
| 238030 | 調布市 | 第三 | 608 | 120 | 102 | 103 | 108 | 89 | 86 | - | 49 | - | 20 |
| 238040 | 調布市 | 八雲台 | 554 | 105 | 102 | 75 | 91 | 96 | 85 | 17 | 40 | - | 21 |
| 238050 | 調布市 | 富士見台 | 561 | 78 | 107 | 76 | 111 | 101 | 88 | 10 | 43 | - | 22 |
| 238060 | 調布市 | 滝坂 | 600 | 89 | 110 | 96 | 106 | 98 | 101 | 27 | 53 | - | 22 |
| 238070 | 調布市 | 深大寺 | 483 | 57 | 77 | 78 | 81 | 102 | 88 | - | 33 | - | 17 |
| 238080 | 調布市 | 上ノ原 | 876 | 139 | 139 | 138 | 135 | 172 | 153 | - | 45 | - | 26 |
| 238090 | 調布市 | 石原 | 589 | 86 | 98 | 102 | 110 | 98 | 95 | - | 42 | - | 18 |
| 238100 | 調布市 | 若葉 | 910 | 126 | 145 | 158 | 134 | 178 | 169 | - | 39 | - | 28 |
| | i | I | Ī | | | | | | | | | | |
| 238120 | 調布市 | 緑ヶ丘 | 527 | 88 | 103 | 80 | 94 | 88 | 74 | - | 38 | - | 18 |

| 中の | | · √π. * | t+ () | 75 VIL | +15 38 | r # v | (π. ≠. | A + | | \ | | | | 1,10 | (1/10/39() | 4A543A1 16 | (具数、住別寺) |
|--|----|---------|--------|--------|--------|-------|--------|-----|----|---|-----|-----|----------|-------------|------------|---------------|--------------|
| The | | | | | | | | 含む | |) | | | | | | | |
| Property Color | - | 1 | | | | 1 1 | | l | | | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| F F F F F F F F F F | 計 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | | | | | | | | | | |
| 19 | L | | | | | | | | | | 1.4 | | 100 0000 | -L-A | | 0.400 74 5004 | ド ハ.エ |
| 18 18 18 18 18 18 18 18 | | | | | | | | _ | | | | | | | | | |
| 13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | | | | _ | Б | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | _ | _ | | | | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | - | _ | | | _ | | | | | |
| 14 1 1 1 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 4 10 10 10 10 10 10 10 | | | | | | | | - | - | | | _ | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | - | | | _ | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | 2 | 3 | 2 | | 3 | - | 10 | - | 34 | 3 | 198-0024 | | | 0428-31-3117 | |
| 1 | 7 | 1 | | | | | | - | - | - | 17 | 1 | 198-0022 | 藤橋3-13-1 | | 0428-31-2295 | フジハシ |
| 19 | 12 | 2 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 8 | - | 30 | 1 | 198-0015 | 吹上176-1 | | 0428-22-7241 | フキアゲ |
| 30 4 5 5 6 6 5 5 - 3 - 40 2 185-005 | 6 | 5 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 14 | 1 | 198-0001 | 成木3-423-1 | | 0428-74-5240 | ナリキ |
| 22 5 5 6 6 6 7 6 7 8 7 8 8 183-9029 181-9109 012-961-9002 アテュクダイン アテュクダイク アテュクダイク アテュクダイク アテュクダイク アテュクダイクチン アラュクダイク アケュクダイン アケスクダイン アケスクダイク アケスクタイク 2 | - | - | - | - | 1 | 1 | - | - | - | 5 | - | 198-0024 | 新町3-72-1 | | 0428-31-8450 | ヒガシ |
| 13 | 30 |) 4 | 5 | 5 | 6 | 5 | 5 | - | 3 | - | 49 | 2 | 183-0056 | 寿町2-6 | | 042-361-9001 | フチュウダイイチ |
| 17 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 | 32 | 2 5 | 5 | 6 | 5 | 5 | 6 | - | 6 | - | 55 | 3 | 183-0006 | 緑町1-29 | | 042-361-9002 | フチュウダイニ |
| 24 | 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 43 | 1 | 183-0021 | 片町3-5 | | 042-361-9003 | フチュウダイサン |
| 23 | 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 30 | 1 | 183-0011 | 白糸台1-58 | | 042-361-9004 | フチュウダイヨン |
| 13 2 3 2 2 2 2 2 2 2 | 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 7 | - | 48 | 1 | 183-0032 | 本宿町1-51 | | 042-363-9005 | フチュウダイゴ |
| 18 | 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 40 | 1 | 183-0053 | 天神町4-14 | | 042-363-9136 | フチュウダイロク |
| 14 2 2 3 2 3 2 5 6 7 5 7 35 1 183-0051 第四子 | 13 | 3 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 22 | 1 | 183-0041 | 北山町2-23 | | 042-363-9137 | フチュウダイナナ |
| 23 3 4 4 4 4 4 4 7 - 4 1 185-0005 表記のできました。 大きないっというでは、 | 20 |) 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 37 | 1 | 183-0014 | 是政1-34 | | 042-361-9008 | フチュウダイハチ |
| 8 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 19 1 185-0042 | 14 | 1 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | 5 | - | 35 | 1 | 183-0051 | 栄町3-7 | | 042-361-9009 | フチュウダイク |
| 14 2 2 2 2 3 3 2 3 4 4 4 7 7 7 1 185-0034 住き町2-30 042-361-6319 べきまという | 23 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | _ | 41 | 1 | 183-0005 | 若松町4-29 | | 042-363-9130 | フチュウダイジュウ |
| 13 2 2 2 2 2 2 3 4 4 4 7 7 7 35 1 183-0052 新町1-25 012-365-3908 シンマチ 22 3 3 3 4 4 4 7 7 7 35 1 183-0052 harmonic part of the part | 8 | 3 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 183-0042 | 武蔵台2-3 | | 042-322-0618 | ムサシダイ |
| 22 3 4 4 3 4 4 4 4 4 35 1 183-0032 | 14 | 1 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | _ | 4 | _ | 33 | 1 | 183-0034 | 住吉町2-30 | | 042-361-6319 | スミヨシ |
| 22 3 4 4 3 4 4 4 4 4 35 1 183-0032 | 13 | 3 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 27 | 1 | 183-0052 | 新町1-25 | | 042-363-3908 | シンマチ |
| 19 3 3 3 3 3 4 28 1 183-001 白糸台2-16 042-865-2650 シライトダイ 185 2 2 2 2 3 3 3 3 32 2 183-0055 矢崎町1-9 042-863-9128 ヤザキ 185 | | | | | | | | _ | _ | _ | | 1 | | | | | |
| 15 2 2 2 3 3 3 3 - - 25 1 183-0025 大崎町4-9 | | | | | | | | _ | _ | _ | | _ | | | | | _ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 | | | | | | | | _ | _ | _ | | _ | | | | | |
| 19 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 - 3 - 3 3 1 183-0013 小柳町3-21 042-665-5371 コヤナギ 20 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 33 1 183-0011 自糸台6-48 042-365-5381 ミナミシライトダイ 23 4 4 4 3 4 4 4 2 33 1 183-0013 凹谷3-2740 042-666-6881 ヨツヤ 31 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 1 183-0036 凹谷3-2740 042-666-5381 ミナミシライトダイ 4 2 2 2 2 2 3 3 3 2 26 1 183-0036 目前下5-2 9 2 1 2 1 2 1 2 1 26 1 183-0036 目前下5-2 14 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 20 3 196-0033 採町2-2-18 042-564-0055 フジミオオカ 13 2 2 2 2 2 3 3 2 2 20 1 196-0031 福島町80 042-541-0048 アズマ 15 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 21 1 196-0031 福島町80 042-541-0046 アズワ 15 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 2 21 1 196-0013 大井町4-1 042-541-0065 フジミオオカ 17 3 3 3 3 3 3 2 3 2 20 1 196-0013 大井町4-1 042-541-0066 セイリン 17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 28 1 196-0015 限和町4-5-13 042-541-0068 セイリン 17 3 3 3 3 3 3 3 3 2 28 1 196-0015 Rħ町1-5-13 042-541-0068 セイリン 18 3 3 3 4 3 3 3 3 2 21 1 196-0002 採島町1-14-14 042-541-0069 アグアダイイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 3 21 1 196-0002 採島町1-14-14 042-541-1044 ハイジマダイエ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 2 21 1 1 196-0011 武蔵野2-3-1 042-541-1044 ハイジマダイエ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 28 1 196-0012 武蔵野2-3-1 042-541-1044 ハイジマダイエ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | | _ | _ | | _ | | | | | |
| 20 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 333 1 183-0011 白糸台6-48 042-965-5381 ミナミシヲイトダイ 23 4 4 4 3 4 4 4 3 33 1 183-0035 四谷3-2740 042-966-3330 ミナミナョウ 143 2 2 2 2 2 3 3 2 - 3 - 23 2 183-0026 南町3-6 042-966-3320 ミナミナョウ 14 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 26 2 196-0033 東町2-2-18 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 20 3 196-0031 福島町50 042-961-0055 フジミガオカ 13 2 2 2 2 2 3 3 3 2 20 3 196-0031 福島町50 042-961-0056 セイリン 15 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | | 2 | _ | | | | | | | |
| 23 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 1 183-0035 関係3-2740 042-364-0881 ヨッヤ 133 2 2 2 2 2 2 3 3 2 - 3 3 - 23 2 183-0026 簡単3-6 042-366-3320 ミナミチョウ 14 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 26 1 183-0036 目前町5-22 042-368-5751 ニッシン 14 3 3 3 2 2 2 2 2 2 - 8 8 - 31 1 196-0031 揺島町890 042-541-0058 アズマ 14 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 20 3 196-0031 揺島町890 042-541-0057 グマガワ 15 3 2 2 2 2 2 3 3 3 2 20 3 196-0031 揺島町890 042-541-0057 グマガワ 15 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 20 1 196-0013 大神町4-4-1 042-541-0057 グマガワ 17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | | | | | _ | | | | | |
| 13 2 2 2 2 2 3 3 2 - 3 - 23 2 183-026 前町3-6 042-366-3320 ミナミチョウ 14 2 2 2 2 2 3 3 26 1 183-036 日新町5-22 042-368-5751 ニッシン 14 3 3 3 2 2 2 2 2 2 - 8 8 - 31 1 196-0031 福島町2-8-1 042-541-0065 アジミガオカ 13 2 2 2 2 2 3 3 20 3 196-0031 福島町2-8-1 042-541-0068 セイリン 17 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | _ | | | | _ | | | | | |
| 14 2 2 2 2 2 3 3 3 - | | | | | | | | _ | - | | | | | · | | | |
| 9 2 1 2 1 2 1 2 1 7 - 7 - 26 2 196-0033 東町2-2-18 042-541-0048 アズマ 14 3 3 3 2 2 2 2 2 7 - 8 7 - 20 3 196-0031 編島町890 042-541-0057 グマガワ 15 3 2 2 2 2 2 3 3 2 - 7 - 20 1 196-0013 編島町890 042-541-0067 グマガワ 15 3 2 2 2 2 2 2 2 2 - 7 - 2 20 1 196-0013 無島町890 042-541-0067 グマガワ 15 3 3 3 3 3 3 2 3 - 7 - 3 36 2 196-0013 大町4-5-13 042-541-0068 セイリン 17 3 3 3 3 3 3 3 2 3 - 7 - 3 36 2 196-0015 昭和町4-5-13 042-541-0040 セイリン 17 3 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 2 24 4 196-0002 拝島町1-14-14 042-541-1044 ハイジマダイイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 2 3 1 196-0002 肝島町1-14-14 042-541-1059 ハイジマダイエ 19 3 3 4 3 3 3 3 - 7 - 2 21 6 196-0015 世族野3-12-15 042-541-1059 ハイジマダイナン 13 3 2 2 2 2 2 2 2 2 - 4 - 26 2 196-0032 野地町2-6-1 042-543-8666 ムサシノ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 6 - 4 1 4 196-0002 肝島町1-14-1 042-543-8666 ムサシノ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 2 28 5 182-0026 小島町1-8-1 042-543-1511 グナカ 20 3 4 3 4 4 4 4 4 8 8 - 4 46 7 182-0026 小島町1-8-1 042-543-1511 グナカ 20 3 3 4 3 3 3 3 - 7 - 2 28 5 182-0026 小島町1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 2 28 5 182-0026 小島町1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 7 - 3 2 6 182-0035 大田野1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 7 - 3 2 6 182-0035 大田野1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 7 - 3 3 2 6 182-0035 大田野1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 7 - 3 3 2 6 182-0035 大田野1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 7 - 3 3 2 6 182-0035 大田野1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 7 - 7 - 3 3 2 6 182-0035 大田野1-9-1 042-485-1255 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | | 3 | _ | | | | | | | |
| 14 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 | - | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 13 2 2 2 2 3 2 4 7 7 7 7 7 7 7 7 7 | | | | | | | | - | _ | | | | | | | | |
| 15 3 2 2 2 2 3 3 3 2 21 1 1 196-0025 | | | | | | | | | 8 | | | | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 196-013 大神町4-4-1 042-541-0068 セイリン 17 3 3 3 2 3 - - - 36 2 196-0015 昭和町4-5-13 042-541-0313 コウカ 19 3 3 3 4 3 3 - - - 28 1 196-0002 拝島町1-14-14 042-541-1044 ハイジマダイイチ 19 3 3 4 3 3 - - - 24 4 196-0005 代官山1-6-7 042-541-1059 ハイジマダイナー 13 3 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 196-0021 武蔵蔵野13-12-15 042-541-1274 ハイジマダイサンノ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 - 26 2 196-0021 武蔵蔵野13-12-15 042-543-8666 ムサシノ 12 2 2 2 2 2 2 <t< td=""><td>13</td><td>3 2</td><td>2</td><td>2</td><td>2</td><td>3</td><td>2</td><td>-</td><td>-</td><td>-</td><td>20</td><td>3</td><td>196-0031</td><td>福島町2-8-1</td><td></td><td>042-541-0067</td><td>タマガワ</td></t<> | 13 | 3 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 3 | 196-0031 | 福島町2-8-1 | | 042-541-0067 | タマガワ |
| 17 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 2 3 36 2 196-0015 昭和町4-5-13 042-541-0313 コウカ | 15 | 5 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 21 | 1 | 196-0025 | 朝日町5-8-5 | | 042-541-3542 | ナカガミ |
| 19 3 3 3 4 3 3 4 3 3 28 1 196-0002 拝島町1-14-14 042-541-1044 ハイジマダイイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 24 4 196-0005 代官山1-6-7 042-541-1059 ハイジマダイニ 19 3 3 4 3 3 3 37 1 196-0003 松原町3-12-15 042-541-1274 ハイジマダイナン 13 3 2 2 2 2 2 2 2 - 4 - 26 2 196-0032 郷地町2-6-1 042-543-8666 ムサシノ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 196-0032 郷地町2-6-1 042-543-1511 タナカ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 12 | 2 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 20 | 1 | 196-0013 | | | 042-541-0068 | セイリン |
| 17 2 3 3 3 3 3 3 3 3 24 4 196-0005 代官山1-6-7 042-541-1059 ハイジマダイニ 19 3 3 4 3 3 3 37 1 196-003 松原町3-12-15 042-541-1274 ハイジマダイサン 13 3 2 2 2 2 2 2 2 21 6 196-0021 武蔵野2-3-1 042-543-8666 ムサシノ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 - 4 - 26 2 196-0032 郷地町2-6-1 042-545-0383 キョウセイ 13 2 2 2 2 2 2 3 2 - 7 - 30 2 196-0014 田中町3-4-1 042-543-1511 タナカ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 - 6 - 41 4 196-0012 つつじが丘2-1-30 042-546-1170 ツツジガオカ 23 4 3 4 4 4 4 - 8 - 46 7 182-0026 小島町1-8-1 042-481-7636 ダイイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 3 28 5 182-0022 国領町4-19-1 042-485-1245 ダイニ 20 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 - 3 - 3 3 6 182-0025 上石原2-19-13 042-485-1251 ダイサン 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 7 2 2 - 33 3 3 182-0026 小島町3-20-1 042-481-7640 フジミダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 36 | 2 | 196-0015 | 昭和町4-5-13 | | 042-541-0313 | |
| 19 3 3 4 3 3 3 37 1 196-0003 松原町3-12-15 042-541-1274 ハイジマダイサン 13 3 2 2 2 2 2 2 - 4 - 26 2 196-0021 武蔵野2-3-1 042-543-8666 ムサシノ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 - 4 - 26 2 196-0032 郷地町2-6-1 042-545-0383 キョウセイ 13 2 2 2 2 2 2 3 3 2 - 7 7 - 30 2 196-0014 田中町3-4-1 042-543-1511 タナカ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 6 - 41 4 196-0012 つつじが丘2-1-30 042-546-170 ソンジガオカ 18 2 0 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 8 5 182-0022 国領町4-19-1 042-481-7636 ダイイチ 20 4 3 3 4 4 3 3 3 32 6 182-0035 上石原2-19-13 042-485-1251 ダイサン 18 3 3 3 3 3 3 3 - 2 2 - 33 3 3 182-0015 八雲台1-1-1 042-481-7640 フジミダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 - 4 - 31 6 182-0026 小島町3-20-1 042-481-7640 フジミダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 35 3 182-0016 東帝町3-20-1 042-485-1251 タキザカ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 40 31 182-0016 東帝町3-10-1 042-485-1271 ウエノハラ 28 4 5 5 4 5 5 40 2 182-003 | 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 196-0002 | 拝島町1-14-14 | | 042-541-1044 | ハイジマダイイチ |
| 13 3 2 2 2 2 2 2 2 2 | 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 24 | 4 | 196-0005 | 代官山1-6-7 | | 042-541-1059 | ハイジマダイニ |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 37 | 1 | 196-0003 | 松原町3-12-15 | | 042-541-1274 | ハイジマダイサン |
| 13 2 2 2 2 2 3 2 7 7 - 30 2 196-0014 田中町3-4-1 042-543-1511 タナカ 18 3 3 3 3 3 3 3 - 6 - 41 4 196-0012 つつじが丘2-1-30 042-546-1170 ツツジガオカ 23 4 3 4 4 4 4 4 - 8 - 46 7 182-0026 小島町1-8-1 042-481-7636 ダイイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 28 5 182-0022 国領町4-19-1 042-485-1251 ダイナ 20 4 3 3 4 3 4 3 3 32 6 182-0035 上石原2-19-13 042-485-1251 ダイサン 18 3 3 3 3 3 3 3 - 3 - 3 - 30 4 182-0015 八雲台1-1-1 042-485-1255 ヤグモダイ 20 3 4 3 4 3 3 - 2 - 33 3 182-0026 小島町3-20-1 042-481-7640 フジミダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 - 4 - 31 6 182-0005 東つつじケ丘1-4-1 03-33308-5515 タキザカ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 35 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1266 ジンダイジ 26 4 4 4 4 4 5 5 5 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 3 3 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 インワラ 28 4 5 5 4 5 5 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 182-016 ネギリガオカ | 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 6 | 196-0021 | 武蔵野2-3-1 | | 042-543-8666 | ムサシノ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 12 | 2 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 26 | 2 | 196-0032 | 郷地町2-6-1 | | 042-545-0383 | キョウセイ |
| 23 4 3 4 4 4 4 4 - 8 - 46 7 182-0026 小島町1-8-1 042-481-7636 ダイイチ 17 2 3 3 3 3 3 3 28 5 182-0022 国領町4-19-1 042-485-1245 ダイニ 20 4 3 3 4 3 3 3 2 6 182-0035 上石原2-19-13 042-485-1251 ダイサン 18 3 3 3 3 3 3 3 3 - 3 - 3 - 30 4 182-0015 八雲台1-1-1 042-485-1255 ヤグモダイ 20 3 4 3 4 3 3 3 - 2 - 33 3 182-0026 小島町3-20-1 042-481-7640 フジミダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 - 4 - 31 6 182-0005 東つつじケ丘1-4-1 03-3308-5515 タキザカ 17 2 3 3 3 3 3 3 35 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1265 ジンダイジ 26 4 4 4 4 5 5 5 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 3 3 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-6166 ミドリガオカ | 13 | 3 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 7 | - | 30 | 2 | 196-0014 | 田中町3-4-1 | | 042-543-1511 | タナカ |
| 17 2 3 3 3 3 3 3 - - - 28 5 182-0022 国領町4-19-1 042-485-1245 ダイニ 20 4 3 3 4 3 3 - - - 32 6 182-0035 上石原2-19-13 042-485-1251 ダイサン 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 182-0015 八雲台1-1-1 042-485-1255 ヤグモダイ 20 3 4 3 4 3 3 - 2 - 33 3 182-0015 八雲台1-1-1 042-485-1265 ヤグモダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 182-0016 東つつじケ丘1-4-1 03-3308-5516 タキザカ 17 2 3 3 3 3 3 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1265 ジンダイジ 26 4 4 4 5 5 - - 4 3 182-0014 柴崎 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | 6 | _ | 41 | 4 | 196-0012 | つつじが丘2-1-30 | | 042-546-1170 | ツツジガオカ |
| 20 4 3 3 4 3 3 3 2 6 182-0035 上石原2-19-13 042-485-1251 ダイサン 182-0015 八雲台1-1-1 042-485-1255 ヤグモダイ 20 3 4 3 4 3 3 - 2 - 33 3 182-0026 小島町3-20-1 042-481-7640 フジミダイ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 - 4 - 31 6 182-0005 東つつじケ丘1-4-1 03-3308-5515 タキザカ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 35 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1265 ジンダイジ 26 4 4 4 4 4 5 5 5 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 182-0014 緑が丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | 23 | 3 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | 8 | - | 46 | 7 | 182-0026 | 小島町1-8-1 | | 042-481-7636 | ダイイチ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 5 | 182-0022 | 国領町4-19-1 | | 042-485-1245 | ダイニ |
| 20 3 4 3 4 3 3 - 2 - 33 3 182-0026 小島町3-20-1 042-481-7640 フジミダイ 183 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 20 |) 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 32 | 6 | 182-0035 | 上石原2-19-13 | | 042-485-1251 | ダイサン |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 - 31 6 182-0005 東つつじケ丘1-4-1 03-3308-5515 夕キザカ 17 2 3 3 3 3 3 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1265 ジンダイジ 26 4 4 4 5 5 - - - 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 - - 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 18 3 3 3 3 3 - - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-6166 ミドリガオカ | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 30 | 4 | 182-0015 | 八雲台1-1-1 | | 042-485-1255 | ヤグモダイ |
| 17 2 3 3 3 3 3 - - - 35 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1265 ジンダイジ 26 4 4 4 5 5 - - - 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 - - - 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 - - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 18 3 3 3 3 - - - 34 3 182-0001 緑ケ丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | 20 |) 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | _ | 2 | - | 33 | 3 | 182-0026 | 小島町3-20-1 | | 042-481-7640 | フジミダイ |
| 17 2 3 3 3 3 3 - - - 35 3 182-0017 深大寺元町5-16-21 042-485-1265 ジンダイジ 26 4 4 4 5 5 - - - 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 - - - 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 - - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 18 3 3 3 3 - - - 34 3 182-0001 緑ケ丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 31 | 6 | 182-0005 | 東つつじケ丘1-4- | 1 | 03-3308-5515 | タキザカ |
| 26 4 4 4 4 5 5 - - - 42 2 182-0014 柴崎2-26-1 042-485-1271 ウエノハラ 18 3 3 3 3 3 - - - 40 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 - - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 18 3 3 3 3 3 - - 34 3 182-0001 緑ケ丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | | | | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | | 3 | 182-0017 | | | 042-485-1265 | ジンダイジ |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 182-0033 富士見町1-37-1 042-481-7644 イシワラ 28 4 5 5 4 5 5 - - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 18 3 3 3 3 3 - - - 34 3 182-0001 緑ケ丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | | | | | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| 28 4 5 5 4 5 5 - - 40 2 182-0003 若葉町3-17-5 03-3308-5256 ワカバ 18 3 3 3 3 - - - 34 3 182-0001 緑ケ丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | | | | | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 182-0001 緑ケ丘2-16-1 03-3308-6166 ミドリガオカ | | | | | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | | |
| □ 1 1 1 2 2 1 17 0 102 0020 米250 1°01 | | | | | | | | | 4 | | | | | | | | |
| | c | . 1 | 1 | 1 | 1 | 4 | 2 | | 4 | | 13 | 3 | 102 0020 | 7-20 1 01 | | 712 TOU 1200 | |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通級 | 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|------|--------|-----|------|-----|------|------|------|------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4 学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 238140 | 調布市 | 北ノ台 | 830 | 148 | 150 | 131 | 119 | 152 | 130 | 23 | 42 | - | : |
| 238150 | 調布市 | 多摩川 | 665 | 80 | 119 | 116 | 102 | 110 | 138 | 22 | 41 | - | |
| 238160 | 調布市 | 杉森 | 651 | 89 | 100 | 120 | 103 | 129 | 110 | - | 45 | - | |
| 238180 | 調布市 | 飛田給 | 384 | 72 | 68 | 59 | 60 | 62 | 63 | - | 22 | - | |
| 238190 | 調布市 | 柏野 | 569 | 87 | 75 | 114 | 97 | 85 | 111 | - | 29 | - | |
| 238200 | 調布市 | 国領 | 331 | 51 | | 55 | 62 | 51 | 57 | - | 23 | - | |
| 238210 | 調布市 | 布田 | 450 | 62 | | 79 | 67 | 90 | 83 | - | 7 | - | |
| 238220 | 調布市 | 調和 | 609 | 90 | | 108 | 99 | 115 | 98 | - | 49 | - | |
| 239010 | 町田市 | 町田第一 | 725 | 120 | | 134 | 113 | 123 | 125 | 61 | 39 | - | |
| 239020 | 町田市 | 町田第二 | 394 | 54 | | 73 | 66 | 72 | 64 | 24 | 21 | - | |
| 239030 | 町田市 | 町田第三 | 435 | 79 | | 75 | 74 | 84 | 60 | - | 26 | - | |
| 239040 | 町田市 | 町田第四 | 550 | 82 | | 94 | 81 | 94 | 105 | - | 95 | - | |
| 239050 | 町田市 | 町田第五 | 516 | 68 | | 65 | 105 | 87 | 104 | 6 | 30 | - | |
| 239060 | 町田市 | 町田第六 | 345 | 56 | | 66 | 58 | 65 | 40 | 13 | 21 | - | |
| 239090 | 町田市 | 南第一 | 675 | 99 | | 102 | 133 | 106 | 112 | - | 22 | - | |
| 239110 | 町田市 | 南第三 | 379 | 76 | | 57 | 60 | 68 | 61 | - | 37 | - | |
| 239120 | 町田市 | 南第四 | 580 | 87 | | 112 | 105 | 102 | 84 | 61 | 36 | - | |
| 239130 | 町田市 | 鶴川第一 | 675 | 117 | | 100 | 130 | 111 | 116 | - | 32 | - | |
| 239140 | 町田市 | 鶴川第二 | 466 | 73 | | 86 | 74 | 76 | 89 | 14 | 13 | - | |
| 239150 | 町田市 | 鶴川第三 | 366 | 48 | | 52 | 61 | 75 | 76 | - | 17 | - | |
| 239160 | 町田市 | 鶴川第四 | 451 | 70 | | 66 | 77 | 90 | 78 | 42 | 22 | - | |
| 239170 | 町田市 | 忠生 | 456 | 83 | | 75 | 71 | 90 | 64 | 25 | 14 | - | |
| 239180 | 町田市 | 小山田 | 200 | 32 | | 29 | 37 | 28 | 37 | - | 13 | - | |
| 239190 | 町田市 | 忠生第三 | 628 | 108 | | 97 | 102 | 111 | 97 | - | 35 | - | |
| 39230 | 町田市 | 小山 | 677 | 102 | | 102 | 122 | 113 | 138 | 24 | 32 | - | |
| 239240 | 町田市 | 相原 | 376 | 65 | | 54 | 59 | 69 | 59 | 26 | 21 | - | |
| 239250 | 町田市 | つくし野 | 361 | 61 | | 60 | 50 | 71 | 68 | - | 24 | - | |
| 239270 | 町田市 | 藤の台 | 474 | 71 | 81 | 67 | 89 | 64 | 102 | 23 | 24 | - | |
| 239280 | 町田市 | 南大谷 | 611 | 93 | | 107 | 116 | 93 | 101 | 27 | 43 | - | |
| 39290 | 町田市 | 成瀬台 | 593 | 88 | | 93 | 101 | 100 | 106 | - | 34 | - | |
| 39300 | 町田市 | 小川 | 412 | 72 | 63 | 62 | 70 | 72 | 73 | - | 39 | - | |
| 239340 | 町田市 | 鶴間 | 608 | 94 | | 101 | 102 | 113 | 94 | - | 33 | - | |
| 239350 | 町田市 | 金井 | 497 | 65 | 93 | 82 | 90 | 83 | 84 | 18 | 16 | - | |
| 239360 | 町田市 | 高ヶ坂 | 305 | 43 | | 47 | 52 | 50 | 58 | - | 28 | - | |
| 239370 | 町田市 | 成瀬中央 | 348 | 47 | 44 | 58 | 76 | 66 | 57 | - | 72 | - | |
| 239390 | 町田市 | 南つくし野 | 892 | 149 | 170 | 139 | 147 | 157 | 130 | 25 | 37 | - | |
| 239400 | 町田市 | 大蔵 | 614 | 88 | 97 | 98 | 112 | 102 | 117 | - | 40 | - | |
| 239410 | 町田市 | 山崎 | 313 | 47 | 39 | 54 | 44 | 64 | 65 | - | 45 | - | |
| 239420 | 町田市 | 三輪 | 467 | 85 | 84 | 69 | 80 | 73 | 76 | - | 18 | - | |
| 239430 | 町田市 | 大戸 | 105 | 16 | | 10 | 17 | 27 | 23 | - | 9 | - | |
| 239440 | 町田市 | 小山田南 | 514 | 92 | | 84 | 94 | 80 | 86 | 24 | 36 | - | |
| 39450 | 町田市 | 木曽境川 | 454 | 77 | | 91 | 62 | 68 | 85 | 24 | 23 | - | |
| 39470 | 町田市 | 七国山 | 480 | 76 | | 85 | 80 | 80 | 91 | 24 | 58 | - | |
| 39480 | 町田市 | 小山ヶ丘 | 797 | 114 | | 126 | 164 | 129 | 130 | 15 | 20 | - | |
| 239490 | 町田市 | 図師 | 456 | 71 | | 67 | 86 | 79 | 83 | - | 31 | - | |
| 39500 | 町田市 | 小山中央 | 676 | 102 | | 113 | 134 | 106 | 119 | 28 | 44 | - | |
| 39510 | 町田市 | 本町田ひなた | 479 | 74 | | 90 | 87 | 101 | 71 | 74 | 25 | - | |
| 39520 | 町田市 | 成瀬 | 641 | 106 | | 115 | 111 | 110 | 111 | 28 | 63 | - | |
| 40010 | 小金井市 | 小金井第一 | 811 | 153 | | 131 | 144 | 137 | 117 | 28 | 21 | - | |
| 40020 | 小金井市 | 小金井第二 | 587 | 79 | | 104 | 93 | 127 | 93 | 26 | 70 | - | |
| 40030 | 小金井市 | 小金井第三 | 861 | 133 | | 136 | 163 | 131 | 154 | - | 34 | - | |
| 40040 | 小金井市 | 小金井第四 | 619 | 89 | 108 | 125 | 104 | 99 | 94 | - | 31 | - | |
| 40050 | 小金井市 | 東 | 865 | 157 | 150 | 150 | 149 | 126 | 133 | 18 | 25 | - | |
| 40060 | 小金井市 | 前原 | 620 | 101 | 88 | 110 | 90 | 121 | 110 | - | 20 | - | |
| 40070 | 小金井市 | 本町 | 558 | 90 | 90 | 99 | 97 | 98 | 84 | - | 19 | - | |
| 240080 | 小金井市 | 緑 | 773 | 127 | 123 | 131 | 143 | 124 | 125 | - | 27 | - | |
| | 小金井市 | 南 | 619 | 89 | 100 | 97 | 110 | 111 | 112 | _ | 27 | _ | |

| 中の | 一 学 | 級数 | r (i | 重 級 | 指道 | 1 学: | 級を | 今 北 | . ,) | ١ | | | | 小子仪(子椒剱、 | 4A543A1 16 | |
|--|-----|----|-------|-----|-----------|------|----|-----|-------|---|-----|-----|----------|---------------|--------------|-------------------|
| The continue of the contin | | - | _ | | | | | H 0 | | ' | | | | | | |
| 下 | 1 | | | | | 1 1 | | 始 | | | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 1 | 計 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | | | | | | | | | |
| 22 1 | 26 | | | | | | | _ | 3 | _ | 42 | 6 | 182-0011 | 深大寺北町2-41-1 | 042-485-1291 | キタノダイ |
| 15 13 13 12 12 12 12 12 12 | 22 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | _ | 3 | _ | 36 | 3 | 182-0025 | | 042-481-7648 | タマガワ |
| 15 1 | 21 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 37 | 6 | 182-0023 | 染地2-25-4 | 042-485-1267 | スギモリ |
| 19 | 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 33 | 7 | 182-0036 | 飛田給3-29-1 | 042-487-2815 | トビタキュウ |
| 15 2 2 3 3 4 3 4 3 4 4 7 9 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 40 | 2 | 182-0013 | 深大寺南町1-1-1 | 042-488-2861 | カシワノ |
| 20 3 3 4 3 4 3 4 4 7 7 44 8 194-001 四月12-0-10 642-22-5116 マチグダイイチ | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 3 | 182-0022 | 国領町8-1-55 | 042-488-0551 | コクリョウ |
| 20 3 3 4 3 4 3 4 3 4 9 - 4 4 4 5 - 9 - 41 8 54-002 日子17-20-36 612-722-318 テックリー | 15 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 28 | 3 | 182-0023 | 染地1-1-85 | 042-481-7652 | フダ |
| 12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | | 4 | 182-0006 | 西つつじケ丘4-22-6 | 042-485-4818 | チョウワ |
| 18 3 2 3 3 3 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | 22 | 4 | 3 | 4 | 3 | | 4 | _ | 9 | _ | 44 | 8 | 194-0021 | 中町1-20-30 | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | _ | 27 | 2 | 194-0013 | 原町田4-26-40 | 042-722-3316 | マチダダイニ |
| 16 2 3 2 3 3 3 3 4 7 24 7 184-005 1 | 16 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 30 | 2 | 194-0032 | 本町田1212 | 042-722-3329 | マチダダイサン |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 3 | _ | 36 | 3 | 194-0022 | 森野2-21-28 | 042-722-3727 | マチダダイヨン |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | 1 | _ | 24 | 2 | 194-0041 | 玉川学園4-14-7 | 042-725-8178 | マチダダイゴ |
| 1 | | | | | | | | _ | 2 | _ | | | | | 042-722-3659 | |
| 13 | 21 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | _ | _ | _ | | 4 | 194-0005 | 南町田1-10-1 | 042-795-2274 | ミナミダイイチ |
| 22 4 3 3 3 4 4 4 4 4 7 - 7 - 311 4 195-005 会産家の-21-1 042-796-1306 とするタグイチン 23 4 3 3 3 4 4 4 4 7 - 7 - 311 4 195-005 野麻田町1200 042-785-1234 ツルカリダイ・チンルカリダイ・ラ 13 2 2 2 2 2 3 3 3 2 - 6 - 2 2 3 195-0051 独用の-5 042-785-2127 ツルカリダイ・ラ 13 2 2 2 2 2 3 3 3 2 - 6 - 2 2 3 195-0051 独用の-5 042-785-2127 ツルカリダイ・ラ 13 2 2 2 2 2 2 3 3 2 - 6 - 2 27 3 195-0051 独用の-5 042-785-2127 ツルカリダイ・フ 14 4 4 3 3 3 4 4 3 4 - 3 - 7 - 5 5 3 194-0052 大変を担いません。 042-785-2127 ツルカリダイ・フ 15 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2 - 7 - 7 - 35 3 194-0052 大変を担いません。 042-785-2127 ツルカリダイ・フ 16 3 3 3 4 4 3 4 - 3 - 7 - 5 5 3 194-0052 大変を担いません。 042-785-2127 ツルカリダイ・フ 17 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2 - 7 - 7 - 35 3 194-0052 大変を担いません。 042-791-0721 ダグオ・グン 18 2 2 2 2 2 3 3 3 2 - 7 - 7 - 35 2 194-0011 地域では、 042-791-0721 ダグオ・グン 19 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 5 - 4 - 3 3 5 5 194-0012 サブルリリー・フ 18 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 - 7 - 7 - 2 88 3 194-0012 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 2 194-0013 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 4 94-0013 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 - 3 3 194-0013 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 - 3 3 194-0013 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 - 3 3 194-0013 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 - 3 5 5 194-0013 サブルリー・フ 19 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 4 - 3 3 - 3 5 5 194-0014 サブルリー・ 042-759-0019 ブブルイ・ 19 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 - 4 4 - 4 5 2 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 | | | | | | | | _ | 2 | _ | | 2 | | | | ミナミダイサン |
| 19 | | | | | | | | _ | 8 | _ | | | | | | |
| 17 3 2 3 3 3 3 7 2 7 30 2 196-0053 振少87-24-1 042-735-5408 クルカワダイニ 14 2 2 2 2 3 3 2 7 6 6 7 28 196-0061 最初に | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | |
| 14 2 2 2 2 2 3 3 26 1 195-0061 機用の-5 042-735-2127 ツルカワダイヤン 13 2 2 2 2 3 3 2 - 6 6 - 28 2 195-0061 機用の-2 042-755-2888 ツルカワダイコン 24 3 3 2 1 2 1 2 - 15 2 194-001 上小山田町614 042-797-1824 オヤマグ 24 3 3 3 4 3 3 - 35 3 194-005 上小山田町744 042-797-1824 オヤマグ 042-797-1824 オヤマグ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | _ | 2 | _ | | 2 | | | | |
| 13 2 2 2 2 3 2 2 3 2 4 4 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 | | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 14 3 2 2 2 3 2 2 3 2 4 4 2 7 3 194-0035 地名3-10-2 042-791-1021 グタオタイサン 1 4 4 3 3 4 4 4 7 3 5 5 194-0031 上が山田町は | | | | | | | | _ | 6 | _ | | _ | | | | |
| 9 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 | | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 21 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 - 3 5 35 5 194-0036 | | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 21 3 3 3 4 4 4 4 - 3 3 - 35 3 194-0212 小山町944 042-797-2733 オヤマ 174 7 7 7 9 1 1 3 2 2 2 2 2 3 2 2 - 4 4 - 28 2 194-0211 相関可1673 042-771-2741 アイハラ 15 2 3 3 2 3 2 3 - 3 3 3 3 195-039 #のかるコー1 042-795-3295 ククシノ 15 2 3 2 3 2 3 2 3 - 3 - 3 3 3 3 195-039 #のかるコー1 042-725-2651 スナミオヤマ 19 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 - 3 30 195-0039 #のかるコー1 042-725-2651 スナミオヤマ 19 3 3 3 3 3 4 3 3 3 - 4 - 3 30 195-0039 #のかるコー1 042-725-2651 スナミオオヤ 15 3 2 2 2 2 3 3 3 3 - 4 - 3 30 195-0039 #のかるコー1 042-725-2651 スナミオオヤロ 17 2 3 3 3 3 3 4 3 - 4 - 3 3 1 194-0041 #のかるコー1 042-725-2651 スナミオオヤロ 17 2 3 3 3 3 3 4 3 - 3 - 3 - 3 1 4 195-0076 #のかるロー1 042-725-0010 ナルセダイ 17 2 3 3 3 3 3 4 3 - 3 - 2 6 2 194-0044 #のかるので 17 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 194-0044 #のかをの-1 042-735-0010 カナイ 17 2 2 3 3 3 3 3 4 3 - 3 - 2 6 2 1 194-0044 #のかをの-1 042-735-0010 カナイ 17 2 2 3 3 3 3 3 4 3 - 4 3 - 2 6 2 1 194-0044 #のかをの-1 042-735-0010 カナイ 17 2 2 3 3 3 3 3 4 3 4 3 - 2 6 2 1 194-0044 #のかをの-1 042-735-0010 カナイ 17 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | _ | 3 | _ | | | | | | |
| 13 2 2 2 2 3 2 2 3 3 | | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 15 2 3 2 3 2 3 2 3 3 4 4 3 3 4 4 3 3 | | | | | | | | _ | | | | | | | | |
| 19 3 3 3 4 3 3 4 4 7 32 2 194-0031 南大谷6-16-1 042-725-2551 ミナミオネヤ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | _ | 3 | _ | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 | | | | | | | | _ | | _ | | | | | | |
| 15 3 2 2 2 2 3 3 3 4 3 6 7 7 8 9 194-0003 | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 19 3 3 3 3 3 4 3 7 - 2 - 28 3 194-0004 触問4-17-1 042-796-1951 ツルマ 17 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 17 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 195-076 金井ヶ丘1-30-1 042-735-0010 カナイ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | · | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 4 4 5 5 5 4 - 4 - 4 5 4 5 5 4 4 - 2 2 - 4 194-0014 成極2-8 | | | | | | | | _ | 3 | _ | | | | | | |
| 13 2 2 2 3 3 2 2 - 3 - 26 2 194-0044 成概2-8 042-728-6020 ナルセチュウオウ 28 5 5 5 4 5 5 4 - 4 - 48 2 194-0002 南つくし野2-4-8 042-796-1950 ミナミツクシノ 20 3 3 3 3 4 3 4 3 33 5 195-0062 大蔵町286 042-734-2321 オオクラ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 - 1 - 29 2 194-0035 忠生2-15-26 042-793-2004 ヤマサキ 17 3 3 2 3 3 3 3 25 2 195-0064 三輪町330-1 044-988-5214 ミワ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 | | | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | |
| 28 5 5 4 5 5 4 5 5 4 - 4 - 4 - 48 2 194-0002 南つくし野2-4-8 042-796-1950 ミナミックシノ 20 3 3 3 3 4 3 4 333 5 195-062 大蔵町286 042-734-2321 オオクラ 12 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 - 29 2 194-0035 忠生2-15-26 042-793-2004 ヤマサキ 17 3 3 3 2 3 3 3 3 13 3 194-0211 相原町3765-3 042-782-991 オオト 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | | - 2 | | | _ | | | | |
| 20 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 5 195-0062 大蔵町286 042-734-2321 オオクラ | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 2 2 2 2 2 2 1 - 29 2 194-0035 忠生2-15-26 042-793-2004 ヤマサキ 17 3 3 2 3 3 3 - - - 25 2 195-0054 三輪町330-1 044-988-5214 まワ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 194-0211 相原町3765-3 042-782-9091 オオト 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 7 29 2 194-0204 小山田桜台2-7 042-791-2086 キンサカイガワ 17 3 2 3 3 3 3 - 3 - 29 2 195-0074 山崎町1314-2 042-791-2086 キンサカイガワ 16 3 2 2 3 3 3 - - 27 5 194-0215 小山ヶ丘5-37 042-786-6361 メン 21 3 3 4 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td>4</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<> | | | | | | | | _ | 4 | | | | | | | |
| 17 3 3 3 2 3 3 3 3 25 2 195-0054 三輪町330-1 044-988-5214 ミワ | | | | | | | | | 1 | | | | | | | |
| 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | | | | _ | 1 | | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 - 2 4 3 184-0004 小山田桜台2-7 042-797-4541 オヤマダミナミ 15 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 | | | | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| 15 3 2 3 2 2 3 - 3 - 29 2 194-0037 木曽西1-9-1 042-791-2086 キソサカイガワ | | | | | | | | | - | | | | | | | |
| 17 3 2 3 3 3 - 3 - 29 2 195-0074 山崎町1314-2 042-791-2171 ナナクニヤマ 25 4 4 4 5 4 4 - 2 - 42 5 194-0215 小山ヶ丘5-37 042-770-6251 オヤマガオカ 16 3 2 2 3 3 3 - - - 27 5 194-0203 図師町239-19 042-789-6361 ズシ 21 3 3 4 4 3 4 - 5 - 44 3 194-0215 小山ヶ丘3-7-1 042-798-0670 オヤマチュウオウ 15 2 2 3 3 3 2 - 10 - 35 3 194-0032 本町田2032 042-721-5561 ホンマチダヒナタ 19 3 3 4 4 4 - 4 - 4 - 4 - 4 184-004 本町1-1-6 042-383-1141 コガネイダイチ 19 3 3 3 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 25 4 4 4 5 4 4 - 2 - 42 5 194-0215 小山ヶ丘5-37 042-770-6251 オヤマガオカ 16 3 2 2 3 3 3 4 4 3 4 - - - 27 5 194-0215 小山ヶ丘3-7-1 042-789-6361 ズシ 15 2 2 3 3 3 2 - 10 - 35 3 194-0025 小山ヶ丘3-7-1 042-789-6361 ズシ 19 3 3 4 3 4 - 5 - 44 3 194-0025 か町田2032 042-721-5561 ホンマチダヒナタ 19 3 3 4 3 3 3 184-0005 南成瀬3-6 042-726-1080 ナルセ 25 5 4 4 4 4 - 4 - 43 3 184-0004 本町1-1-6 042-383-1141 コガネイダイイチ 19 3 3 3 3 4 4 5 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<> | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 16 3 2 2 3 3 3 3 27 5 194-0203 図師町239-19 042-789-6361 ズシ 21 3 3 4 4 3 4 - 5 - 44 3 194-0215 小山ヶ丘3-7-1 042-789-6670 オヤマチュウオウ 15 2 2 3 3 3 3 2 - 10 - 35 3 194-0032 本町田2032 042-721-5561 ホンマチダヒナタ 19 3 3 4 3 3 3 - 4 - 43 3 194-0045 南成瀬3-6 042-726-1080 ナルセ 25 5 4 4 4 4 4 4 - 4 - 4 3 3 184-0004 本町1-1-6 042-383-1141 コガネイダイチ 19 3 3 3 3 3 4 3 - 7 - 46 4 184-0005 桜町2-3-58 042-383-1142 コガネイダイナ 27 4 5 4 5 4 5 40 1 184-0002 梶野町5-7-1 042-383-1143 コガネイダイサン 20 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 2 184-0014 黄井南町3-9-1 042-383-1144 コガネイダイヨン 28 5 5 5 5 5 4 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 4 3 4 4 3 1 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 3 7 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 4 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 21 3 3 4 4 3 4 - 5 - 44 3 194-0215 小山ヶ丘3-7-1 042-798-0670 オヤマチュウオウ 15 2 2 3 3 3 2 - 10 - 35 3 194-0032 本町田2032 042-721-5561 ホンマチダヒナタ 19 3 3 4 3 3 7 4 - 43 3 194-0045 南成瀬3-6 042-726-1080 ナルセ 25 5 4 4 4 4 - 4 - 43 3 184-0004 本町1-1-6 042-383-1141 コガネイダイイチ 19 3 3 3 4 3 - 7 - 46 4 184-0005 桜町2-3-58 042-383-1142 コガネイダイニ 27 4 5 4 5 - - 40 1 184-0002 梶野町5-7-1 042-383-1143 コガネイダイヨン 28 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 | | | | | | | | | 2 | | | | | | | |
| 15 2 2 3 3 3 2 - 10 - 35 3 194-0032 本町田2032 | | | | | | | | | - | | | | | | | |
| 19 3 3 4 3 3 3 - 4 - 43 3 194-0045 南成瀬3-6 042-726-1080 ナルセ 25 5 4 4 4 4 4 4 - 4 - 43 3 184-0004 本町1-1-6 042-383-1141 コガネイダイイチ 19 3 3 3 3 4 3 - 7 - 46 4 184-0005 桜町2-3-58 042-383-1142 コガネイダイニ 27 4 5 4 5 4 5 40 1 184-0002 梶野町5-7-1 042-383-1143 コガネイダイサン 20 3 4 4 3 3 3 3 34 2 184-0014 貫井南町3-9-1 042-383-1144 コガネイダイヨン 28 5 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 4 3 4 4 31 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 3 3 3 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 36 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 4 36 1 184-0013 前原町2-2-1 | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 25 5 4 4 4 4 - 4 - 43 3 184-0004 本町1-1-6 042-383-1141 コガネイダイチ 19 3 3 3 4 3 - 7 - 46 4 184-0002 桜町2-3-58 042-383-1142 コガネイダイニ 27 4 5 4 5 - - - 40 1 184-0002 梶野町5-7-1 042-383-1143 コガネイダイサン 20 3 4 4 3 3 3 - - 34 2 184-0014 黄井南町3-9-1 042-383-1144 コガネイダイヨン 28 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 - - 31 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 4 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 19 3 3 3 4 3 - 7 - 46 4 184-0005 桜町2-3-58 042-383-1142 コガネイダイニ 27 4 5 4 5 4 5 40 1 184-0002 梶野町5-7-1 042-383-1143 コガネイダイサン 20 3 4 4 3 3 3 3 3 4 2 184-0014 費井南町3-9-1 042-383-1144 コガネイダイヨン 28 5 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 4 3 4 4 3 1 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 3 3 3 3 2 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 3 3 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 27 4 5 4 5 4 5 - - - 40 1 184-0002 梶野町5-7-1 042-383-1143 コガネイダイサン 20 3 4 4 3 3 - - - 34 2 184-0014 費井南町3-9-1 042-383-1144 コガネイダイサン 28 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 4 4 4 - - - 31 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 3 3 - - - 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 - - 36 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 - - | | | | | | | | - | | | | | | | | |
| 20 3 4 4 3 3 3 - - - 34 2 184-0014 貫井南町3-9-1 042-383-1144 コガネイダイヨン 28 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 4 4 4 - - - 31 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 3 - - - 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 - - 36 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 - - 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | - | 7 | | | | | | | |
| 28 5 5 5 5 5 4 4 - 3 - 46 6 184-0011 東町4-25-6 042-383-1145 ヒガシ 21 3 3 4 3 4 4 - - - 31 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 3 - - - 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 - - 36 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 - - 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | - | - | | | | | | | |
| 21 3 3 4 3 4 4 - - - 31 2 184-0013 前原町3-4-22 042-383-1146 マエハラ 18 3 3 3 3 3 - - - 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 - - - 37 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 - - 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | - | - | | | | | | | |
| 18 3 3 3 3 3 3 3 - - - 28 5 184-0004 本町5-29-21 042-383-1147 ホンチョウ 25 4 4 4 5 4 4 - - - 37 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 4 - - - 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | - | 3 | | | | | | | |
| 25 4 4 4 5 4 4 - - 37 1 184-0003 緑町4-15-39 042-383-1148 ミドリ 21 3 3 3 4 4 - - - 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | - | - | | | | | | | |
| 21 3 3 3 4 4 4 36 1 184-0013 前原町2-2-1 042-383-1149 ミナミ | | | | | | | | - | - | | | | | | | |
| | | | | | | | | - | - | | | | | | | |
| 16 2 2 3 3 3 3 - 3 - 27 2 187-0032 小川町1-1082 042-341-0008 コダイラダイイチ | | | | | | | | | - | | | | | | | |
| | 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 27 | 2 | 187-0032 | /Jソ川四J 1-1082 | 042-341-0008 | <i>コ</i> タイ フタイイチ |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通級 | : 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|----------|----------------------|---------------|------------|-----------|------------|------------|------------|------------|------------|------------------------|-----------------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1学年 | 2 学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 241020 / | 小平市 | 小平第二 | 549 | 84 | 99 | 94 | 95 | 89 | 88 | 29 | 105 | - | 27 |
| 241030 | 小平市 | 小平第三 | 693 | 102 | 126 | 102 | 121 | 110 | 132 | - | 24 | - | 22 |
| 241040 | 小平市 | 小平第四 | 386 | 55 | 53 | 75 | 63 | 84 | 56 | 43 | 19 | - | 19 |
| 241050 | 小平市 | 小平第五 | 765 | 135 | 115 | 124 | 143 | 113 | 135 | 27 | 39 | - | 28 |
| | 小平市 | 小平第六 | 483 | 69 | 75 | 78 | 66 | 116 | 79 | - | 31 | - | 17 |
| | 小平市 | 小平第七 | 661 | 112 | 104 | 112 | 115 | 112 | 106 | - | 20 | - | 23 |
| | 小平市 | 小平第八 | 740 | 129 | 116 | 155 | 121 | 118 | 101 | - | 26 | - | 24 |
| | 小平市 | 小平第九 | 427 | 62 | 64 | 75 | 74 | 74 | 78 | 22 | 26 | - | 18 |
| | 小平市 小平市 | 小平第十 小平第十一 | 658 722 | 88 133 | 104 112 | 116 127 | 113 111 | 119 123 | 118 116 | _ | 36 15 | _ | 22 24 |
| | 小平市 | 小平第十二 | 635 | 99 | 80 | 110 | 94 | 125 | 127 | 27 | 25 | _ | 24 |
| | 小平市 | 小平第十三 | 361 | 55 | 54 | 69 | 59 | 54 | 70 | - | 24 | _ | 12 |
| | 小平市 | 小平第十四 | 364 | 54 | 65 | 60 | 62 | 58 | 65 | _ | 21 | _ | 12 |
| | 小平市 | 小平第十五 | 532 | 92 | 88 | 78 | 88 | 80 | 106 | _ | 28 | _ | 18 |
| 241170 | 小平市 | 花小金井 | 712 | 136 | 119 | 117 | 127 | 114 | 99 | - | 21 | - | 23 |
| 241180 | 小平市 | 鈴木 | 360 | 76 | 76 | 51 | 60 | 43 | 54 | - | 18 | - | 14 |
| 241190 | 小平市 | 学園東 | 371 | 59 | 48 | 57 | 64 | 82 | 61 | - | 21 | - | 13 |
| 241200 | 小平市 | 上宿 | 296 | 45 | 52 | 41 | 51 | 59 | 48 | - | 22 | - | 12 |
| 242010 | 日野市 | 日野第一 | 474 | 78 | 94 | 61 | 96 | 85 | 60 | 32 | 34 | - | 20 |
| 242020 | 日野市 | 豊田 | 866 | 156 | 137 | 155 | 138 | 151 | 129 | - | 53 | - | 27 |
| 242030 | 日野市 | 日野第三 | 378 | 63 | 55 | 59 | 61 | 70 | 70 | 32 | 52 | - | 18 |
| 242040 | 日野市 | 日野第四 | 609 | 79 | 101 | 107 | 99 | 119 | 104 | - | 42 | - | 20 |
| | 日野市 | 日野第五 | 909 | 157 | 152 | 133 | 163 | 150 | 154 | - | 50 | - | 30 |
| | 日野市 | 日野第六 | 704 | 86 | 98 | 148 | 119 | 108 | 145 | - | 29 | - | 24 |
| | 日野市 | 潤徳 | 697 | 119 | 115 | 123 | 105 | 106 | 129 | - | 55 | - | 22 |
| | 日野市 | 平山 | 647 | 99 | 103 | 117 | 115 | 96 | 117 | 27 | 50 | _ | 25 |
| | 日野市 日野市 | 日野第八 滝合 | 589 457 | 109 90 | 90 77 | 98 58 | 104 79 | 99 72 | 89 81 | 13 31 | 57 40 | _ | 21 20 |
| | 日野市 | 日野第七 | 579 | 98 | 77 | 111 | 106 | 90 | 97 | - | 26 | _ | 20 |
| | 日野市 | 南平 | 495 | 72 | 83 | 84 | 81 | 95 | 80 | _ | 115 | _ | 23 |
| | 日野市 | 旭が丘 | 439 | 52 | 64 | 80 | 92 | 72 | 79 | _ | 27 | _ | 16 |
| | 日野市 | 東光寺 | 344 | 56 | 44 | 66 | 51 | 72 | 55 | 27 | 31 | _ | 16 |
| 242200 | 日野市 | 仲田 | 446 | 75 | 57 | 76 | 85 | 72 | 81 | - | 32 | - | 17 |
| 242210 | 日野市 | 夢が丘 | 297 | 34 | 40 | 52 | 43 | 59 | 69 | - | 14 | - | 11 |
| 242220 | 日野市 | 七生緑 | 323 | 44 | 45 | 57 | 61 | 64 | 52 | 20 | 18 | - | 15 |
| 243010 月 | 東村山市 | 化成 | 481 | 64 | 80 | 63 | 95 | 88 | 91 | 22 | 41 | - | 19 |
| 243020 耳 | 東村山市 | 回田 | 505 | 94 | 74 | 86 | 87 | 86 | 78 | - | 16 | - | 18 |
| 243030 月 | 東村山市 | 大岱 | 405 | 63 | 75 | 70 | 62 | 74 | 61 | 20 | 22 | - | 17 |
| 243040 耳 | 東村山市 | 秋津 | 501 | 59 | 87 | 77 | 93 | 83 | 102 | 29 | 27 | - | 21 |
| | 東村山市 | 八坂 | 617 | 102 | 106 | 103 | 110 | 99 | 97 | 19 | 29 | - | 22 |
| | 東村山市 | 萩山 | 441 | 83 | 77 | 61 | 75 | 69 | 76 | 65 | 55 | - | 24 |
| | 東村山市 | 南台 | 379 | 74 | 63 | 49 | 73 | 54 | 66 | - | 27 | - | 14 |
| | 東村山市 | 久米川 東ボル | 495 | 74 | 66 | 91 | 82 | 84 | 98 | - 10 | 18 | _ | 17 |
| | 東村山市 東村山市 | 東萩山 青葉 | 354 449 | 52 62 | 57 83 | 47 78 | 58 89 | 86 68 | 54 69 | 13 | 22 25 | _ | 15 15 |
| | 東村山市 | 北山 | 323 | 49 | 57 | 51 | 56 | 52 | 58 | _ | 21 | _ | 12 |
| | 東村山市 | 秋津東 | 471 | 89 | 86 | 83 | 75 | 76 | 62 | _ | 20 | _ | 17 |
| | 東村山市 | 野火止 | 360 | 74 | 52 | 58 | 56 | 60 | 60 | _ | 11 | _ | 13 |
| | 東村山市 | 久米川東 | 458 | 74 | 77 | 71 | 82 | 75 | 79 | _ | 22 | _ | 18 |
| | 東村山市 | 富士見 | 528 | 95 | 103 | 82 | 92 | 97 | 59 | - | 19 | _ | 17 |
| | 国分寺市 | 第一 | 529 | 102 | 83 | 96 | 81 | 88 | 79 | - | 28 | - | 18 |
| | 国分寺市 | 第二 | 986 | 169 | 156 | 175 | 170 | 159 | 157 | 36 | 27 | - | 35 |
| 244030 | 国分寺市 | 第三 | 795 | 127 | 132 | 131 | 136 | 147 | 122 | - | 30 | - | 25 |
| 244040 | 国分寺市 | 第四 | 916 | 126 | 135 | 164 | 167 | 151 | 173 | 78 | 32 | - | 39 |
| 244050 | 国分寺市 | 第五 | 555 | 106 | 97 | 95 | 98 | 85 | 74 | - | 26 | - | 19 |
| 1 | ヨムキ古 | 第六 | 661 | 114 | 116 | 113 | 106 | 111 | 101 | - | 26 | - | 23 |
| 244060 | 国分寺市 | 214 | | | | | | | | | | | |
| 244070 | 国分寺市 国分寺市 国分寺市 | 第七 | 545 383 | 83 66 | 94 71 | 102 49 | 95 62 | 91 66 | 80 69 | 26 | 24 19 | - | 22 12 |

| | | | | | | | | | | | - | | 7,10 | () //// /// | 37,54,371 | (1) (1) (1) (1) |
|----|----|--------|----|----|--------|----|----|----|---|--------|-----------|----------|-------------|--------------|--------------|-----------------|
| 学 | 級数 | | | 指導 | 学系 | 及を | 含む | |) | | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | 級 | (学 | 年 別 | 1) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 20,500 | 100,54,30 | 44亿田 7 | 12. | 121 | 电阳曲 5 | 104(2)777 |
| ĦΤ | 学年 | 学 年 | 学年 | 学年 | 学 年 | 学年 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 9 | - | 38 | 2 | 187-0042 | 仲町310 | | 042-341-0033 | コダイラダイニ |
| 22 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 32 | 3 | 187-0013 | 回田町118 | | 042-321-0189 | コダイラダイサン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | _ | 6 | _ | 29 | 2 | 187-0045 | 学園西町1-34-1 | | 042-341-0241 | コダイラダイヨン |
| | | | | | | | _ | | _ | | 7 | | | | | コダイラダイゴ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | | 4 | | 43 | | | 花小金井6-24-1 | | 042-461-9300 | |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 2 | 4 | 3 | - | - | - | 39 | 1 | 187-0031 | 小川東町3-1-2 | | 042-341-0356 | コダイラダイロク |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 41 | 2 | 187-0001 | 大沼町1-22-1 | | 042-341-0664 | コダイラダイシチ |
| 24 | 4 | 4 | 5 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 34 | 2 | 187-0011 | 鈴木町1-355 | | 042-321-4872 | コダイラダイハチ |
| 15 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - | 25 | 6 | 187-0011 | 鈴木町1-82 | | 042-341-4340 | コダイラダイク |
| 22 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 37 | 6 | 187-0022 | 上水本町4-4-1 | | 042-321-5576 | コダイラダイジュウ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 35 | 2 | 187-0002 | 花小金井4-16-1 | | 042-462-0810 | コダイラダイジュウイチ |
| 20 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | _ | 4 | _ | 35 | 2 | 187-0032 | 小川町1-464 | | 042-342-1761 | コダイラダイジュウニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 20 | 2 | 187-0035 | 小川西町1-22-1 | | 042-342-1762 | コダイラダイジュウサン |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - | 29 | 2 | 187-0042 | 仲町33 | | 042-343-0201 | コダイラダイジュウヨン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 36 | 6 | 187-0032 | 小川町2-1136 | | 042-343-0203 | コダイラダイジュウゴ |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 34 | 2 | 187-0002 | 花小金井1-35-1 | | 042-463-5051 | ハナコガネイ |
| 14 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 29 | 2 | 187-0011 | 鈴木町1-450 | | 042-324-3661 | スズキ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 187-0043 | 学園東町2-15-1 | | 042-344-6801 | ガクエンヒガシ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 2 | 187-0032 | 小川町1-327 | | 042-345-0041 | カミジュク |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | _ | 4 | _ | 37 | 8 | 191-0011 | 日野本町2-14-1 | | 042-581-0061 | ヒノダイイチ |
| 27 | 5 | 4 | 5 | 4 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 37 | 3 | 191-0052 | 東豊田2-14-1 | | 042-581-0070 | トヨダ |
| | | | | | | | _ | C | _ | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | 6 | | 28 | 3 | 191-0003 | 日野台2-1-1 | | 042-581-0101 | ヒノダイサン |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 29 | 3 | 191-0021 | 石田430 | | 042-581-0038 | ヒノダイヨン |
| 29 | 5 | 5 | 4 | 5 | 5 | 5 | - | 1 | - | 48 | 3 | 191-0062 | 多摩平6-21-1 | | 042-581-0407 | ヒノダイゴ |
| 24 | 3 | 3 | 5 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 32 | 3 | 191-0062 | 多摩平3-21 | | 042-581-4686 | ヒノダイロク |
| 22 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | - | - | - | 33 | 10 | 191-0031 | 高幡402 | | 042-591-0409 | ジュントク |
| 21 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | - | 4 | - | 34 | 10 | 191-0043 | 平山4-8-6 | | 042-592-6381 | ヒラヤマ |
| 19 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 2 | _ | 40 | 3 | 191-0032 | 三沢200 | | 042-591-2411 | ヒノダイハチ |
| 16 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | _ | 4 | _ | 38 | 3 | 191-0055 | 西平山2-3-1 | | 042-583-5172 | タキアイ |
| 20 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 29 | 3 | 191-0016 | 神明3-2 | | 042-583-3907 | ヒノダイナナ |
| | | | | | | | | _ | | | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 5 | - | 44 | 3 | 191-0041 | 南平4-18-1 | | 042-592-2021 | ミナミダイラ |
| 16 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 3 | 191-0065 | 旭が丘5-21-1 | | 042-583-3733 | アサヒガオカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 29 | 3 | 191-0002 | 新町3-24-1 | | 042-584-6200 | トウコウジ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 32 | 3 | 191-0011 | 日野本町6-1-74 | | 042-581-8511 | ナカダ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 3 | 191-0042 | 程久保1-14-2 | | 042-591-7011 | ユメガオカ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 26 | 3 | 191-0033 | 百草896-1 | | 042-591-0998 | ナナオミドリ |
| 16 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | _ | 3 | _ | 30 | 1 | 189-0021 | 諏訪町1-4-1 | | 042-391-8111 | カセイ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 189-0025 | 廻田町3-28-1 | | 042-391-8112 | メグリタ |
| | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | _ | 3 | _ | 25 | 1 | 189-0011 | | | 042-391-8113 | オンタ |
| 14 | | | | | | | | | | | | | 恩多町4-17-1 | | | |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 31 | 1 | 189-0001 | 秋津町3-48-1 | | 042-391-8114 | アキツ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | - | 3 | - | 33 | 1 | 189-0013 | 栄町3-34-1 | | 042-391-8115 | ヤサカ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 11 | - | 36 | 1 | 189-0012 | 萩山町4-16-1 | | 042-391-8116 | ハギヤマ |
| 14 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 5 | 189-0024 | 富士見町1-16-12 | | 042-391-8117 | ミナミダイ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 31 | 1 | 189-0003 | 久米川町4-11-1 | | 042-391-8118 | クメガワ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 2 | - | 22 | 1 | 189-0012 | 萩山町5-7-1 | | 042-391-8119 | ヒガシハギヤマ |
| 15 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | _ | - | _ | 28 | 1 | 189-0002 | 青葉町2-33-1 | | 042-391-8110 | アオバ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 189-0022 | 野口町3-45-1 | | 042-391-8190 | キタヤマ |
| | | | | | | | | | _ | | | | | | | |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | | 26 | 6 | 189-0001 | 秋津町4-35-11 | | 042-391-8191 | アキツヒガシ |
| 13 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 25 | 1 | 189-0011 | 恩多町5-47-1 | | 042-391-8192 | ノビドメ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 27 | 1 | 189-0003 | 久米川町2-40-10 | | 042-391-8193 | クメガワヒガシ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 31 | 1 | 189-0024 | 富士見町5-4-57 | | 042-391-8194 | フジミ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 31 | 6 | 185-0022 | 東元町2-1-20 | | 042-322-0041 | ダイイチ |
| 30 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | - | 5 | - | 51 | 2 | 185-0034 | 光町3-1 | | 042-572-8192 | ダイニ |
| 25 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 4 | - | - | - | 36 | 4 | 185-0014 | 東恋ヶ窪2-13 | | 042-322-0043 | ダイサン |
| 28 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | 5 | _ | 11 | _ | 56 | 3 | 185-0023 | 西元町1-8-1 | | 042-322-0044 | ダイヨン |
| 19 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 33 | 1 | 185-0032 | 日吉町1-30 | | 042-322-0045 | ダイゴ |
| | | | | | | | | | _ | | 1 | | | | | |
| 23 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | _ | | 31 | _ | 185-0005 | 並木町2-1 | | 042-322-0046 | ダイロク |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 40 | 3 | | 本多1-2-1 | | 042-322-0047 | ダイナナ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 27 | 1 | 185-0035 | 西町5-18 | | 042-573-2241 | ダイハチ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通 級 | 生 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 粉笔 | |
|--------|------------|--------------|------------|----------|-------------|----------|------------|----------|-----------|------|-----------------|---------|----------|
| | | | <i>)</i> L | | XX (| JE 109 | , <u>T</u> | 2 所 | ٠. | (再掲) | | | |
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | 特別支援 | 特別 支援 学級等 | 本語 | 総数 |
| 244090 | 国分寺市 | 第九 | 576 | 94 | 93 | 106 | 99 | 75 | 109 | - | 30 | - | 19 |
| 244100 | 国分寺市 | 第十 | 490 | 78 | 100 | 82 | 87 | 67 | 76 | - | 14 | - | 17 |
| 245010 | 国立市 | 国立第一 | 419 | 67 | 79 | 74 | 67 | 68 | 64 | 18 | 31 | - | 17 |
| 245020 | 国立市 | 国立第二 | 540 | 76 | 106 | 90 | 88 | 88 | 92 | 26 | 23 | - | 22 |
| 245030 | 国立市 | 国立第三 | 535 | 91 | 76 | 97 | 100 | 85 | 86 | 12 | 30 | - | 20 |
| | 国立市 | 国立第四 | 294 | 46 | | 42 | 50 | 61 | 51 | - | 23 | - | 12 |
| | 国立市 | 国立第五 | 524 | 83 | | 78 | 93 | 99 | 85 | 20 | 35 | - | 21 |
| | 国立市 | 国立第六 | 375 | 67 | 55 | 63 | 53 | 71 | 66 | 20 | 36 | - | 15 |
| | 国立市 | 国立第七 | 292 | 37 | 45 | 52 | 50 | 62 | 46 | 34 | 87 | _ | 20 |
| | 国立市 福生市 | 国立第八 福生第一 | 295 305 | 48 51 | 49 | 55 53 | 35 49 | 54 58 | 54 52 | 30 | 10 | 72 | 20 |
| | 福生市 | 福生第二 | 422 | 68 | | 70 | 79 | 71 | 76 | 19 | 20 | - | 17 |
| | 福生市 | 福生第三 | 376 | 60 | | 67 | 78 | 61 | 62 | - | 26 | _ | 13 |
| | 福生市 | 福生第四 | 240 | 54 | | 25 | 49 | 33 | 50 | _ | 30 | _ | 9 |
| | 福生市 | 福生第五 | 302 | 36 | 51 | 46 | 60 | 54 | 55 | _ | 27 | _ | 12 |
| | 福生市 | 福生第六 | 275 | 36 | | 55 | 44 | 48 | 53 | 30 | 23 | - | 14 |
| 248070 | 福生市 | 福生第七 | 221 | 34 | 37 | 44 | 36 | 34 | 36 | - | 45 | - | 12 |
| 249010 | 狛江市 | 狛江第一 | 897 | 126 | 142 | 164 | 140 | 162 | 163 | 37 | 74 | - | 32 |
| 249030 | 狛江市 | 狛江第三 | 640 | 90 | 114 | 108 | 102 | 117 | 109 | 6 | 68 | - | 23 |
| 249050 | 狛江市 | 狛江第五 | 657 | 117 | 115 | 120 | 101 | 106 | 98 | - | 63 | - | 22 |
| 249060 | 狛江市 | 狛江第六 | 579 | 96 | 101 | 101 | 101 | 83 | 97 | - | 60 | - | 18 |
| 249090 | 狛江市 | 和泉 | 513 | 81 | 84 | 87 | 86 | 86 | 89 | - | 55 | - | 18 |
| 249100 | 狛江市 | 緑野 | 645 | 113 | 88 | 114 | 110 | 115 | 105 | 36 | 48 | - | 26 |
| | 東大和市 | 第一 | 458 | 85 | | 71 | 67 | 76 | 87 | - | 19 | - | 17 |
| | 東大和市 | 第二 | 463 | 83 | | 73 | 85 | 63 | 82 | _ | 17 | - | 17 |
| | 東大和市 | 第三 | 245 | 46 | | 47 | 47 | 30 | 41 | 37 | 9 | - | 14 |
| | 東大和市 | 第四 | 381 | 70 | | 59 | 63 | 77 | 61 | - | 19 | _ | 13 |
| | 東大和市東大和市 | 第五第六 | 460 337 | 76 49 | | 75 51 | 86 59 | 75 61 | 72 | _ | 19 24 | _ | 18 12 |
| | 東大和市 | 第七 | 371 | 62 | | 51 64 | 66 | 56 | 55 57 | _ | 48 | _ | 14 |
| | 東大和市 | 第八 | 644 | 82 | | 110 | 111 | 133 | 102 | _ | 25 | _ | 22 |
| | 東大和市 | 第九 | 260 | 41 | 35 | 39 | 52 | 37 | 56 | 42 | 13 | _ | 14 |
| 250100 | 東大和市 | 第十 | 565 | 65 | 85 | 87 | 112 | 115 | 101 | - | 22 | _ | 19 |
| 251010 | 清瀬市 | 清瀬 | 723 | 105 | 136 | 107 | 129 | 104 | 142 | 19 | 42 | - | 24 |
| 251020 | 清瀬市 | 芝山 | 361 | 60 | 71 | 55 | 64 | 54 | 57 | - | 10 | - | 12 |
| 251030 | 清瀬市 | 清瀬第三 | 226 | 38 | 30 | 50 | 31 | 40 | 37 | 12 | 12 | - | 11 |
| 251040 | 清瀬市 | 清瀬第四 | 228 | 39 | 33 | 47 | 34 | 43 | 32 | - | 15 | - | 9 |
| 251060 | 清瀬市 | 清瀬第六 | 337 | 43 | 47 | 60 | 64 | 57 | 66 | 11 | 30 | - | 15 |
| | 清瀬市 | 清瀬第七 | 229 | 20 | 29 | 47 | 38 | 42 | 53 | 25 | 9 | - | 13 |
| | 清瀬市 | 清瀬第八 | 455 | 73 | | 84 | 80 | 74 | 64 | 29 | 19 | - | 20 |
| | 清瀬市 | 清瀬第十 | 551 | 94 | 93 | 77 | 104 | 87 | 96 | 11 | 19 | - | 20 |
| | 清瀬市 | 清明 | 385 | 51 | 53 | 67 | 69 | 71 | 74 | 15 | 21 | | 15 |
| | 東久留米市東久留米市 | 第二 | 499 537 | 84 83 | | 84 88 | 93 95 | 92 75 | 79 109 | _ | 42 43 | _ | 17 19 |
| | 東久留米市 | 第三 | 529 | 95 | | 75 | 94 | 86 | 86 | 23 | 24 | _ | 20 |
| | 東久留米市 | 第五 | 809 | 112 | | 134 | 140 | 142 | 149 | _ | 26 | _ | 26 |
| | 東久留米市 | 第六 | 359 | 62 | | 60 | 62 | 63 | 56 | _ | 66 | _ | 15 |
| | 東久留米市 | 第七 | 594 | 96 | 95 | 104 | 100 | 110 | 89 | 41 | 38 | _ | 24 |
| | 東久留米市 | 第九 | 506 | 70 | 71 | 90 | 65 | 116 | 94 | - | 34 | - | 17 |
| 252100 | 東久留米市 | 第十 | 303 | 49 | 52 | 38 | 51 | 49 | 64 | - | 28 | - | 12 |
| 252110 | 東久留米市 | 小山 | 432 | 73 | 69 | 95 | 66 | 68 | 61 | - | 30 | - | 14 |
| 252120 | 東久留米市 | 神宝 | 283 | 45 | 40 | 48 | 53 | 49 | 48 | 55 | 20 | - | 18 |
| 252140 | 東久留米市 | 南町 | 547 | 82 | 82 | 90 | 107 | 94 | 92 | 67 | 23 | - | 27 |
| | 東久留米市 | 本村 | 291 | 41 | 54 | 51 | 50 | 44 | 51 | - | 29 | - | 12 |
| | 武蔵村山市 | 第一 | 364 | 56 | | 58 | 47 | 63 | 78 | 52 | 15 | - | 20 |
| | 武蔵村山市 | 第二 | 358 | 64 | | 61 | 64 | 64 | 65 | - | 13 | - | 12 |
| | 武蔵村山市 | 第三 | 359 375 | 62 64 | 61 64 | 53 65 | 57 66 | 71 60 | 55 56 | _ | 21 18 | - 26 | 13 14 |
| | 武蔵村山市 | 第四 | 375 | 04 | 04 | 60 | 00 | 00 | 90 | _ | 10 | 20 | 14 |

| | | | | | | | | | | 1 | | 17 7 12 | (1/10/30) | 70 F 50 T | (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) |
|----|----|-----|-----------|----|--------|-----|----|------|------|-----------|----------|-------------|-----------|--------------|---------------------------------|
| 学; | 級数 | (ì | 重級 | 指導 | 学 | 級を | 含む | 。) | | | | | | | |
| 通 | 常 | の学 | 級 | (学 | 年月 | 训) | | 特別 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 # | 6 | 複 | 支援 オ | × | 199,94,95 | 34区田 7 | 12. | 121 | 地加田 5 | 1 124 (> > > >) |
| PI | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 式 | 学級 話 | Ť | | | | | | |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | - 27 | 7 1 | 185-0013 | 西恋ヶ窪4-12-6 | | 042-322-0049 | ダイキュウ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | - | - | - 25 | 5 2 | 185-0003 | 戸倉3-5 | | 042-324-9710 | ダイジュウ |
| 14 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | - 25 | 5 1 | 186-0011 | 谷保6026 | | 042-572-1197 | クニタチダイイチ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | 4 | - 41 | | 186-0005 | 西2-13 | | 042-572-2197 | クニタチダイニ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 2 | - 31 | | 186-0002 | 東4-24-1 | | 042-572-3197 | クニタチダイサン |
| | | | | | | | | 2 | | | | | | | |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 20 | | 186-0001 | 北2-29 | | 042-572-4197 | クニタチダイヨン |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | 3 | - 31 | | 186-0003 | 富士見台2-47-2 | | 042-572-5197 | クニタチダイゴ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - 30 |) 1 | 186-0011 | 谷保6600 | | 042-572-6177 | クニタチダイロク |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 9 | - 38 | 3 1 | 186-0003 | 富士見台1-47-7 | | 042-575-8425 | クニタチダイナナ |
| 11 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | - | 3 | - 25 | 5 1 | 186-0004 | 中1-3-1 | | 042-576-8791 | クニタチダイハチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | 4 29 | 9 2 | 197-0011 | 福生1055 | | 042-551-0046 | フッサダイイチ |
| 14 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | 3 | - 28 | 3 1 | 197-0003 | 熊川623 | | 042-551-0954 | フッサダイニ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | - 30 |) 1 | 197-0024 | 牛浜162 | | 042-551-0249 | フッサダイサン |
| 9 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | _ | _ | - 16 | 5 2 | 197-0011 | 福生1290 | | 042-551-0840 | フッサダイヨン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - 26 | | | 南田園1-2-2 | | 042-552-0256 | フッサダイゴ |
| | | | | 2 | | | _ | 4 | | | | | | | フッサダイロク |
| 10 | 1 | 1 | 2 | | 2 | 2 | | 4 | 22 | | | 加美平1-9-1 | | 042-551-0753 | |
| 10 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | | 2 | - 20 | | | 北田園1-1-1 | | 042-551-9303 | フッサダイナナ |
| 27 | 4 | 4 | 5 | 4 | 5 | 5 | - | 5 | - 51 | 1 1 | 201-0003 | 和泉本町1-37-1 | | 03-3480-0241 | コマエダイイチ |
| 22 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | - | 1 | - 43 | 3 1 | 201-0015 | 猪方1-11-1 | | 03-3480-8585 | コマエダイサン |
| 22 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | - | - 31 | 1 | 201-0002 | 東野川1-35-13 | | 03-3489-4430 | コマエダイゴ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - 28 | 3 1 | 201-0016 | 駒井町1-21-1 | | 03-3480-9981 | コマエダイロク |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - 41 | - | 201-0012 | 中和泉3-33-1 | | 03-3480-3881 | イズミ |
| 21 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | 5 | - 47 | 7 7 | 201-0003 | 和泉本町4-3-1 | | 03-3489-5418 | ミドリノ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | _ | - 27 | 7 1 | 207-0031 | 奈良橋4-573 | | 042-561-2321 | ダイイチ |
| 17 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | _ | _ | - 31 | . 1 | 207-0014 | 南街3-61-2 | | 042-561-2322 | ダイニ |
| 9 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | _ | 5 | - 22 | | 207-0011 | 清原4-1312-2 | | 042-561-2323 | ダイサン |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | _ | _ | - 19 | | 207-0003 | 狭山5-1038 | | 042-562-1982 | ダイヨン |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - 29 | | 207-0013 | 向原1-11 | | 042-562-1981 | ダイゴ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | - 27 | | 207-0016 | 仲原1-5-1 | | 042-562-1158 | ダイロク |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - 28 | 3 1 | 207-0033 | 芋窪5-1171 | | 042-563-3831 | ダイナナ |
| 22 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | - 33 | 3 1 | 207-0021 | 立野3-1255 | | 042-564-1280 | ダイハチ |
| 8 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | - | 6 | - 24 | 1 1 | 207-0032 | 蔵敷2-546 | | 042-564-3251 | ダイキュウ |
| 19 | 2 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | - | - | - 26 | 5 1 | 207-0023 | 上北台3-399 | | 042-565-7617 | ダイジュウ |
| 21 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | - | 3 | - 44 | 1 1 | 204-0003 | 中里5-741 | | 042-493-4311 | キヨセ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - 26 | 5 1 | 204-0021 | 元町2-16-8 | | 042-493-4312 | シバヤマ |
| 9 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | - | 2 | - 22 | 2 2 | 204-0023 | 竹丘1-15-4 | | 042-493-4313 | キョセダイサン |
| 9 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | _ | _ | - 15 | <u> </u> | 204-0003 | 中里2-1471 | | 042-493-4314 | キョセダイヨン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 3 | - 25 | | 204-0024 | 梅園2-9-45 | | 042-493-4316 | キヨセダイロク |
| 9 | 1 | | 2 | 1 | 2 | 2 | _ | 4 | - 21 | | 204-0022 | 松山3-1-92 | | 042-493-4317 | キョセダイナナ |
| | | 1 | 3 | | 2 | | _ | | | | | | | 042-493-4317 | キョセダイハチ |
| 16 | 3 | 3 | | 3 | | 2 | | 4 | | | | 中清戸4-1070 | | | |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | 2 | - 32 | | | 中清戸1-454-14 | | 042-493-4310 | キヨセダイジュウ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | | 2 | - 28 | | | 旭が丘2-8-1 | | 042-493-4315 | セイメイ |
| 17 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - 34 | 1 1 | 203-0054 | 中央町6-8-1 | | 042-471-0014 | ダイイチ |
| 19 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | - 27 | 7 3 | 203-0013 | 新川町1-14-6 | | 042-471-0134 | ダイニ |
| 17 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 3 | - 30 |) 1 | 203-0054 | 中央町1-16-1 | | 042-471-0104 | ダイサン |
| 26 | 4 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 | - | - | - 37 | 7 2 | 203-0023 | 南沢4-6-1 | | 042-461-5843 | ダイゴ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - 32 | 2 1 | 203-0003 | 金山町1-17-1 | | 042-471-5370 | ダイロク |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - 44 | 1 1 | 203-0033 | 滝山7-26-30 | | 042-471-0114 | ダイナナ |
| 17 | 2 | 3 | 3 | 2 | 4 | 3 | _ | _ | - 36 | | 203-0033 | 滝山3-2-30 | | 042-471-7548 | ダイキュウ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | - 20 | | | 柳窪5-9-43 | | 042-473-9196 | ダイジュウ |
| | | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | | | | | | | コヤマ |
| 14 | 3 | | | | | | _ | - | 22 | | | 小山5-5-4 | | 042-474-1691 | |
| 10 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 8 | - 28 | | | 神宝町1-6-7 | | 042-474-4108 | シンホウ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | | 9 | - 39 | | 203-0031 | 南町3-2-23 | | 042-461-2662 | ミナミマチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - 20 |) 1 | 203-0041 | 野火止3-5-1 | | 042-474-0404 | ホンムラ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 8 | - 30 |) – | 208-0004 | 本町1-1-11 | | 042-561-1751 | ダイイチ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - 19 | - | 208-0032 | 三ツ木2-12-2 | | 042-560-1752 | ダイニ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | - | - 20 |) – | 208-0001 | 中藤1-36-1 | | 042-561-1753 | ダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | 2 24 | | 208-0012 | 緑が丘1460 | | 042-561-1762 | ダイヨン |
| | | | | | | | | | | | • | • | ! | ı | • |

| | | | 児 | 童 | 数(| 通級 | 生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|----------------|------------|------------|----------|----------|----------|----------|------|----------|------------------------|-----------------|-----|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再掲) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 253070 | 武蔵村山市 | 第七 | 621 | 95 | 103 | 97 | 114 | 104 | 108 | - | 32 | - | 2 |
| 253080 | 武蔵村山市 | 第八 | 632 | 88 | 105 | 112 | 109 | 108 | 110 | - | 21 | - | 2 |
| 253090 | 武蔵村山市 | 第九 | 273 | 46 | 48 | 46 | 46 | 39 | 48 | - | 65 | - | 1 |
| 253100 | 武蔵村山市 | 第十 | 399 | 62 | 61 | 60 | 66 | 70 | 80 | 18 | 21 | - | 1 |
| 253110 | 武蔵村山市 | 雷塚 | 232 | 40 | 29 | 43 | 37 | | 45 | 51 | 8 | - | 1 |
| 254010 | 多摩市 | 多摩第一 | 600 | 100 | 99 | 99 | 89 | | 102 | _ | 34 | - | 1 |
| 254020 | 多摩市 | 多摩第二 | 462 | 58 | 76 | 65 | 73 | | 106 | 61 | 32 | - | 2 |
| 254030 | 多摩市 | 多摩第三 | 372 | 53 | 69 | 63 | 67 | | 50 | _ | 33 | _ | 1 |
| 254080 254100 | 多摩市 | 連光寺 北諏訪 | 364 479 | 52 55 | 64 85 | 61 85 | 52 72 | | 68 91 | _ | 28 71 | _ | 1 |
| 254110 | 多摩市 | 東寺方 | 561 | 92 | 88 | 95 | 110 | | 86 | 33 | 49 | _ | 2 |
| 254210 | 多摩市 | 南鶴牧 | 577 | 87 | 96 | 113 | 93 | | 88 | 39 | 26 | _ | 2 |
| 254230 | 多摩市 | 聖ヶ丘 | 269 | 39 | 37 | 39 | 52 | | 48 | - | 17 | _ | 1 |
| 254240 | 多摩市 | 西落合 | 384 | 60 | 47 | 67 | 55 | | 76 | _ | 33 | _ | 1 |
| 254250 | 多摩市 | 大松台 | 372 | 41 | 61 | 59 | 58 | 66 | 87 | _ | 29 | _ | 1 |
| 254260 | 多摩市 | 諏訪 | 351 | 45 | 39 | 52 | 77 | 65 | 73 | 21 | 25 | - | 1 |
| 254270 | 多摩市 | 永山 | 373 | 69 | 67 | 50 | 62 | 63 | 62 | 51 | 27 | - | 1 |
| 254280 | 多摩市 | 瓜生 | 187 | 34 | 29 | 28 | 26 | 30 | 40 | - | 23 | - | |
| 254290 | 多摩市 | 東落合 | 334 | 35 | 59 | 61 | 53 | 57 | 69 | 20 | 18 | - | 1 |
| 254300 | 多摩市 | 貝取 | 219 | 28 | 38 | 33 | 39 | 38 | 43 | 33 | 19 | - | 1 |
| 254310 | 多摩市 | 豊ケ丘 | 183 | 26 | 31 | 31 | 26 | 35 | 34 | - | 32 | - | |
| 254320 | 多摩市 | 愛和 | 298 | 46 | 51 | 44 | 39 | 57 | 61 | - | 33 | - | 1 |
| 255010 | 稲城市 | 稲城第一 | 513 | 88 | 87 | 79 | 82 | 87 | 90 | 32 | 26 | - | 2 |
| 255020 | 稲城市 | 稲城第二 | 247 | 55 | 54 | 41 | 42 | 36 | 19 | - | 13 | - | 1 |
| 255030 | 稲城市 | 稲城第三 | 481 | 66 | 94 | 75 | 84 | | 68 | 24 | 26 | - | 1 |
| 255040 | 稲城市 | 稲城第四 | 561 | 96 | 85 | 105 | 101 | | 92 | - | 26 | - | 1 |
| 255060 | 稲城市 | 稲城第六 | 351 | 61 | 56 | 46 | 79 | | 55 | - | 22 | - | 1 |
| 255070 | 稲城市 | 稲城第七 | 447 | 61 | 68 | 66 | 78 | | 93 | - | 32 | - | 1 |
| 255090 | 稲城市 | 向陽台 | 343 | 46 | 42 | 64 | 60 | | 59 | _ | 70 | _ | 1 |
| 255100 255110 | 稲城市 稲城市 | 城山 長峰 | 152 285 | 21 38 | 14 42 | 30 41 | 29 49 | | 28 54 | 27 | 17 11 | _ | 1 |
| 255110 | 稲城市 | 若葉台 | 591 | 75 | 88 | 93 | 99 | | 119 | - | 17 | _ | 2 |
| 255130 | 稲城市 | 平尾 | 736 | 109 | 117 | 141 | 130 | | 114 | 23 | 59 | _ | 2 |
| 255140 | 稲城市 | 南山 | 715 | 130 | 144 | 121 | 135 | | 90 | _ | 18 | _ | 2 |
| | 羽村市 | 羽村東 | 338 | 54 | 54 | 78 | 50 | | 49 | _ | 19 | _ | 1 |
| 257020 | 羽村市 | 羽村西 | 436 | 77 | 69 | 70 | 77 | | 80 | 22 | | _ | 1 |
| 257030 | 羽村市 | 富士見 | 400 | 61 | 60 | 52 | 61 | 77 | 89 | - | 18 | - | 1 |
| 257040 | 羽村市 | 栄 | 315 | 49 | 54 | 50 | 50 | 45 | 67 | 19 | 10 | - | 1 |
| 257050 | 羽村市 | 松林 | 226 | 38 | 27 | 41 | 46 | 35 | 39 | 36 | 15 | - | 1 |
| 257060 | 羽村市 | 小作台 | 334 | 50 | 61 | 52 | 58 | 58 | 55 | - | 16 | - | 1 |
| 257070 | 羽村市 | 武蔵野 | 352 | 54 | 42 | 53 | 70 | 70 | 63 | 26 | 18 | - | 1 |
| 258010 | あきる野市 | 東秋留 | 442 | 82 | 73 | 68 | 70 | 77 | 72 | 29 | 15 | - | 1 |
| 258020 | あきる野市 | 多西 | 329 | 56 | 38 | 52 | 59 | 57 | 67 | - | 24 | - | 1 |
| 258030 | あきる野市 | 西秋留 | 398 | 65 | 66 | 61 | 65 | | 74 | - | 11 | - | 1 |
| 258040 | あきる野市 | 屋城 | 175 | 29 | 24 | 29 | 27 | | 30 | - | 9 | - | |
| 258050 | あきる野市 | 南秋留 | 440 | 62 | 85 | 83 | 65 | | 73 | 32 | 34 | - | 1 |
| 258060 | あきる野市 | 草花 | 495 | 57 | 82 | 73 | 85 | | 99 | 26 | | _ | 2 |
| 258070 | あきる野市 | 一の谷 | 175 | 22 | 35 | 34 | 31 | | 27 | 25 | | _ | 1 |
| 258080 258090 | あきる野市 あきる野市 | 前田 増戸 | 244 510 | 24 | 49 | 25 87 | 40 89 | | 52 99 | _ | 41 | _ | 1 |
| 258100 | あきる野市 | 五日市 | 510 444 | 82 69 | 73 82 | 87 75 | 89 65 | | 99 71 | 38 | 15 12 | _ | 1 |
| 259010 | 西東京市 | 田無 | 707 | 111 | 114 | 122 | 112 | | 124 | 86 | | | 3 |
| 259010 | 西東京市 | 谷戸 | 402 | 84 | 81 | 79 | 60 | | 47 | - | 20 | _ | |
| 259030 | 西東京市 | 向台 | 783 | 108 | 108 | 118 | 162 | | 150 | _ | 15 | _ | 2 |
| 259050 | 西東京市 | 芝久保 | 420 | 76 | 60 | 69 | 75 | | 64 | _ | 39 | _ | 1 |
| 259060 | 西東京市 | 谷戸第二 | 547 | 94 | 96 | 78 | 101 | | 85 | _ | 23 | _ | 1 |
| | 西東京市 | 柳沢 | 487 | 74 | 82 | 73 | 109 | | 82 | 68 | 21 | - | 2 |
| | 1 | ĺ | 1 | 120 | 118 | 135 | 121 | | 122 | _ | 34 | _ | 2 |

| | | | | | | | | | | | | | 77.71 | () /// 5// (| 305301 19 | (具数、正// 寸/ |
|------------|------|-------|-----|-----|-----|-----|----|------|---|-----|---------|----------|------------|---------------|--------------|-------------|
| | 学級数 | ί (i | 通級 | 指導 | [学》 | 及を | 含す | ه ۱۶ |) | | | | | | | |
| | 通常 | の学 | : 級 | (学 | 年 另 | 1) | | 特別 | 日 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| ∌1. | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 支援 | 本 | 拟只纵 | 400.000 | 野 医 田 万 | 圧 | 121 | 电阳银力 | 子仅石(ノリル)) |
| 計 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 学年 | 式 | 学級 | 語 | | | | | | | |
| | 20 3 | | 3 | | 3 | 4 | - | - | - | 39 | _ | 208-0013 | 大南2-78-1 | | 042-564-1286 | ダイナナ |
| | 21 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 35 | _ | 208-0021 | 三ツ藤2-50-1 | | 042-560-7151 | ダイハチ |
| | 12 2 | | 2 | | 2 | 2 | | 4 | _ | 28 | | 208-0011 | 学園1-85-1 | | 042-564-1359 | ダイキュウ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | 13 2 | 2 | 2 | | 2 | 3 | - | 3 | - | 24 | 4 | 208-0034 | 残堀5-100-1 | | 042-560-1710 | ダイジュウ |
| | 7 1 | 1 | 2 | | 1 | 1 | - | 7 | - | 23 | - | 208-0011 | 学園4-6-1 | | 042-561-1775 | ライヅカ |
| | 19 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 38 | - | 206-0011 | 関戸3-2-23 | | 042-375-7020 | タマダイイチ |
| | 14 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | 8 | - | 30 | - | 206-0001 | 和田75 | | 042-375-7051 | タマダイニ |
| | 12 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | - | 206-0014 | 乞田712 | | 042-375-7036 | タマダイサン |
| | 12 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 1 | 206-0021 | 連光寺3-64-1 | | 042-373-1920 | レンコウジ |
| | 17 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | 32 | - | 206-0024 | 諏訪1-60-1 | | 042-373-2531 | キタスワ |
| | 18 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 5 | _ | 34 | _ | 206-0003 | 東寺方100 | | 042-371-4151 | ヒガシテラカタ |
| | 19 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | _ | 5 | _ | 34 | _ | 206-0034 | 鶴牧5-43 | | 042-372-1860 | ミナミツルマキ |
| | 12 2 | | 2 | | 2 | 2 | _ | _ | _ | 21 | 3 | 206-0022 | 聖ヶ丘3-66 | | 042-374-0647 | ヒジリガオカ |
| | | | | | | | | | | | 3 | | | | | |
| | 14 2 | | 2 | | 3 | 3 | _ | - | _ | 25 | _ | 206-0033 | 落合5-6 | | 042-374-0574 | ニシオチアイ |
| | 13 2 | | 2 | | 2 | 3 | - | - | - | 26 | - | 206-0034 | 鶴牧6-4 | | 042-337-4010 | オオマツダイ |
| | 13 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | 3 | - | 28 | - | 206-0024 | 諏訪5-13 | | 042-371-4533 | スワ |
| | 12 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 7 | - | 27 | - | 206-0025 | 永山2-8-1 | | 042-371-4171 | ナガヤマ |
| | 7 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | - | - | - | 19 | 4 | 206-0025 | 永山5-13 | | 042-374-0854 | ウリュウ |
| | 11 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 21 | 1 | 206-0033 | 落合3-24 | | 042-376-6214 | ヒガシオチアイ |
| | 7 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | _ | 5 | _ | 21 | 1 | 206-0012 | 貝取3-9 | | 042-376-0234 | カイドリ |
| | 6 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 17 | 4 | 206-0031 | 豊ヶ丘2-4-1 | | 042-371-3341 | トヨガオカ |
| | 12 2 | | 2 | | 2 | 2 | _ | _ | _ | 27 | 4 | 206-0041 | 愛宕1-54 | | 042-374-9881 | アイワ |
| | 18 3 | | 3 | | 3 | 3 | _ | 5 | _ | 35 | 1 | 206-0802 | 東長沼956 | | 042-377-1661 | イナギダイイチ |
| | | | | | | | _ | υ | | | | | | | | |
| | 10 2 | 2 | 2 | | 1 | 1 | _ | _ | - | 25 | 1 | 206-0822 | 坂浜590 | | 042-331-5709 | イナギダイニ |
| | 15 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | - | 3 | - | 26 | 1 | 206-0801 | 大丸100 | | 042-377-9077 | イナギダイサン |
| | 18 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | 1 | 206-0811 | 押立1250 | | 042-377-4443 | イナギダイヨン |
| | 13 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 23 | 1 | 206-0801 | 大丸2110 | | 042-378-3521 | イナギダイロク |
| | 15 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 206-0812 | 矢野口1901-2 | | 042-377-0351 | イナギダイナナ |
| | 13 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 3 | - | 29 | 1 | 206-0803 | 向陽台3-2 | | 042-378-6101 | コウヨウダイ |
| | 6 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 12 | 1 | 206-0803 | 向陽台6-17 | | 042-379-0700 | シロヤマ |
| | 11 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 25 | 1 | 206-0821 | 長峰2-8 | | 042-331-3111 | ナガミネ |
| | 20 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 30 | 1 | 206-0824 | 若葉台4-5 | | 042-331-7900 | ワカバダイ |
| | 24 4 | 4 | 4 | | 4 | 4 | _ | 3 | _ | 43 | 1 | 206-0823 | 平尾3-1-3 | | 042-331-4391 | ヒラオ |
| | | | | | | 3 | | _ | | 40 | | 206-0812 | 矢野口3635 | | 042-370-0373 | |
| | 23 4 | | 4 | | 3 | | _ | | | | 1 | | | | | ミナミヤマ |
| | 13 2 | | 3 | | 2 | 2 | | | | 26 | 1 | 205-0014 | 羽東2-18-1 | | 042-554-5663 | ハムラヒガシ |
| | 15 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | - | 3 | - | 27 | 1 | 205-0016 | 羽加美4-2-9 | | 042-554-2034 | ハムラニシ |
| | 14 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 205-0011 | 五ノ神4-9-5 | | 042-554-6449 | フジミ |
| | 12 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 3 | - | 23 | 1 | 205-0002 | 栄町2-17 | | 042-554-2024 | サカエ |
| | 7 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | - | 5 | - | 26 | 1 | 205-0012 | 羽4122-2 | | 042-554-7800 | ショウリン |
| | 12 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 21 | 1 | 205-0001 | 小作台4-13-1 | | 042-554-1431 | オザクダイ |
| | 12 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 26 | 2 | 205-0021 | 川崎693-1 | | 042-555-6904 | ムサシノ |
| | 13 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | 4 | - | 26 | 1 | 197-0823 | 野辺1123 | | 042-558-1126 | ヒガシアキル |
| | 12 2 | 2 | 2 | | 2 | 2 | _ | _ | _ | 24 | 1 | 197-0802 | 草花2885 | | 042-558-1128 | タサイ |
| | 13 2 | 2 | 2 | | 2 | 3 | _ | _ | _ | 23 | | 197-0832 | 上代継292 | | 042-558-1127 | ニシアキル |
| | 7 1 | 1 | 1 | | 2 | 1 | _ | _ | _ | 15 | | 197-0815 | 二宮東1-12-1 | | 042-558-1129 | ヤシロ |
| | | | | | | | | 4 | _ | | | | | | | |
| | 15 2 | 3 | 3 | | 2 | 3 | _ | 4 | | 32 | 1 | | 雨間810 | | 042-558-1136 | ミナミアキル |
| | 16 2 | 3 | 2 | | 3 | 3 | - | 4 | - | 28 | | 197-0802 | 草花3130 | | 042-558-1133 | クサハナ |
| | 6 1 | 1 | 1 | | 1 | 1 | - | 4 | - | 18 | 1 | 197-0834 | 引田980 | | 042-559-4501 | イチノタニ |
| | 10 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | - | 2 | - | 20 | 1 | 197-0823 | 野辺92 | | 042-559-7611 | マエダ |
| | 18 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 29 | 1 | 190-0142 | 伊奈1173 | | 042-596-0240 | マスコ |
| _ | 14 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | - | 5 | - | 26 | 1 | 190-0164 | 五日市315 | | 042-596-0017 | イツカイチ |
| | 20 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | - | 12 | - | 48 | 2 | 188-0011 | 田無町4-5-21 | - | 042-464-2111 | タナシ |
| | 15 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 32 | 3 | 188-0002 | 緑町3-1-1 | | 042-463-2661 | ヤト |
| | 26 4 | 4 | 4 | | 4 | 5 | _ | _ | _ | 36 | 2 | 188-0013 | 向台町2-1-1 | | 042-464-2112 | ムコウダイ |
| | 15 3 | 2 | 2 | | 3 | 2 | _ | 1 | _ | 24 | 1 | | 芝久保町3-7-1 | | 042-463-2869 | シバクボ |
| | 18 3 | 3 | 3 | | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 1 | | 谷戸町1-17-27 | | 042-421-5051 | ヤトダイニ |
| | | | | | | | | 10 | | | | | | | | |
| | 14 2 | 2 | 2 | | 2 | 3 | _ | 10 | - | 33 | 3 | | 南町2-12-37 | | 042-465-2903 | ヤギサワ |
| | 24 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | _ | _ | 36 | 2 | 188-0013 | 向台町6-7-28 | | 042-467-1151 | カミムコウダイ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | |

小学校(児童数、通級生数等)

| | | | 児 | 童 | 数 (| 通級 | 生生 | を除 | ٠ . |) | 通級生 | 数等 | |
|--------|------|--------------|---------|--------|--------|--------|---------|---------|--------|------------------------|-----------------|-----|--------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4学年 | 5 学年 | 6 学年 | (再揭) 特別 支援 学級 | 特別 支援 学級等 | 日本語 | 総数 |
| 259100 | 西東京市 | 保谷 | 511 | 94 | 83 | 79 | 96 | 89 | 70 | - | 68 | - | 19 |
| 259110 | 西東京市 | 保谷第一 | 604 | 85 | 102 | 113 | 101 | 106 | 97 | - | 27 | - | 19 |
| 259120 | 西東京市 | 保谷第二 | 314 | 52 | 37 | 47 | 48 | 73 | 57 | - | 21 | - | 13 |
| 259130 | 西東京市 | 東伏見 | 374 | 62 | 62 | 63 | 62 | 65 | 60 | - | 14 | - | 12 |
| 259140 | 西東京市 | 中原 | 938 | 136 | 151 | 179 | 176 | 142 | 154 | 80 | 22 | - | 39 |
| 259150 | 西東京市 | 碧山 | 537 | 89 | 91 | 74 | 96 | 103 | 84 | - | 36 | - | 18 |
| 259160 | 西東京市 | 栄 | 571 | 75 | 107 | 85 | 88 | 111 | 105 | - | 31 | - | 20 |
| 259180 | 西東京市 | 東 | 594 | 93 | 106 | 107 | 101 | 92 | 95 | 61 | 20 | - | 27 |
| 259190 | 西東京市 | 本町 | 382 | 60 | 55 | 76 | 49 | 66 | 76 | - | 17 | - | 14 |
| 259200 | 西東京市 | 住吉 | 439 | 92 | 60 | 79 | 67 | 75 | 66 | - | 20 | - | 15 |
| 259210 | 西東京市 | けやき | 668 | 111 | 102 | 113 | 117 | 115 | 110 | - | 35 | - | 23 |
| 262010 | 瑞穂町 | 瑞穂第一 | 372 | 61 | 65 | 53 | 78 | 54 | 61 | 21 | 25 | - | 16 |
| 262020 | 瑞穂町 | 瑞穂第二 | 238 | 40 | 33 | 36 | 43 | 41 | 45 | - | 23 | _ | 11 |
| 262030 | 瑞穂町 | 瑞穂第三 | 270 | 40 | 28 | 49 | 42 | 60 | 51 | - | 25 | - | 11 |
| 262040 | 瑞穂町 | 瑞穂第四 | 311 | 48 | 47 | 52 | 50 | 56 | 58 | 13 | 18 | - | 14 |
| 262050 | 瑞穂町 | 瑞穂第五 | 199 | 28 | 33 | 35 | 37 | 28 | 38 | - | 14 | - | 8 |
| 264010 | 日の出町 | 大久野 | 274 | 35 | 46 | 41 | 56 | 45 | 51 | 12 | 20 | - | 13 |
| 264020 | 日の出町 | 平井 | 279 | 42 | 36 | 51 | 48 | 55 | 47 | - | 32 | - | 12 |
| 264030 | 日の出町 | 本宿 | 320 | 31 | 43 | 44 | 56 | 73 | 73 | - | 28 | _ | 13 |
| 266010 | 檜原村 | 檜原 | 57 | 13 | 10 | 7 | 12 | 6 | 9 | 2 | 1 | - | 7 |
| 267010 | 奥多摩町 | 古里 | 83 | 17 | 14 | 12 | 9 | 17 | 14 | 6 | 14 | - | 7 |
| 267020 | 奥多摩町 | 氷川 | 52 | 10 | 8 | 12 | 8 | 9 | 5 | - | 10 | _ | 6 |
| 271080 | 大島町 | つばき | 114 | 17 | 25 | 17 | 20 | 15 | 20 | 2 | 5 | - | 7 |
| 271090 | 大島町 | さくら | 76 | 10 | 11 | 11 | 17 | 11 | 16 | - | 6 | _ | 6 |
| 271100 | 大島町 | つつじ | 72 | 12 | 11 | 17 | 9 | 10 | 13 | - | 5 | _ | 7 |
| 273010 | 新島村 | 新島 | 77 | 11 | 13 | 15 | 7 | 17 | 14 | 1 | 6 | - | 8 |
| 273020 | 新島村 | 式根島 | 19 | 3 | 3 | 1 | 5 | 3 | 4 | - | 2 | _ | 4 |
| 274010 | 神津島村 | 神津 | 109 | 14 | 18 | 16 | 16 | 21 | 24 | 3 | 5 | - | 7 |
| 275060 | 三宅村 | 三宅 | 100 | 21 | 16 | 12 | 21 | 16 | 14 | 11 | 8 | - | 9 |
| 276010 | 御蔵島村 | 御蔵島 | 24 | 3 | 6 | 5 | 3 | 4 | 3 | - | 1 | - | 5 |
| 277010 | 八丈町 | 三根 | 165 | 28 | 19 | 34 | 29 | 30 | 25 | 6 | 2 | - | 8 |
| 277020 | 八丈町 | 大賀郷 | 105 | 16 | 15 | 19 | 18 | 19 | 18 | - | 3 | - | 6 |
| 277060 | 八丈町 | 三原 | 47 | 9 | 6 | 3 | 14 | 7 | 8 | - | 1 | - | 6 |
| 278010 | 青ヶ島村 | 青ヶ島 | 5 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | - | 3 |
| 279010 | 小笠原村 | 小笠原 | 106 | 16 | 15 | 21 | 15 | 21 | 18 | 3 | 4 | - | 8 |
| 232910 | 東京都 | 立川国際中等教育学校附属 | 274 | 70 | 67 | 69 | 68 | - | - | - | 7 | - | 8 |
| | 合 | 計 | 587 075 | 92 538 | 95 099 | 98 062 | 100 646 | 101 214 | 99 516 | 10 543 | 31 244 | 922 | 21 862 |

| | <i>ύτι 3</i> 27. | . / ` | at ver | 415 346 | ٠ عد ٠ | /π <i>→</i> | A 1 | - | \ | | | | | 1 | |
|--------|------------------|--------|--------|---------|--------|-------------|-----|----------|----|--------|-------|----------|--------------|--------------|-----------------------------------|
| 学 | | | 重級 | 指導 | | | 含む | 0 |) | | | | | | |
| 通 | | の学 | | (学 | | 別) | | 特別 | 日十 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | | 支援 学級 | 本語 | | | | | | |
| 17 | 年 3 | 年 3 | 年 3 | 年 3 | 年 3 | 年 2 | | 2 | _ | 28 | 4 | 202-0015 | 保谷町1-3-35 | 042-463-4511 | ホウヤ |
| 19 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 40 | 4 | 202-0004 | 下保谷1-4-4 | 042-422-4513 | ホウヤダイイチ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 2 | 202-0022 | 柳沢4-2-11 | 042-463-4515 | ホウヤダイニ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 29 | 2 | 202-0021 | 東伏見6-1-28 | 042-463-4517 | ヒガシフシミ |
| 28 | 4 | 5 | 5 | 5 | 4 | 5 | _ | 11 | _ | 55 | 2 | 202-0001 | たばりが丘2-6-25 | 042-422-4518 | ナカハラ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | - | _ | 28 | 3 | 202-0013 | 中町5-11-4 | 042-422-4521 | ヘキザン |
| 20 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 31 | 2 | 202-0006 | 栄町2-10-9 | 042-423-0276 | サカエ |
| 18 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 9 | _ | 37 | 4 | 202-0012 | 東町6-2-33 | 042-421-6009 | ヒガシ |
| 14 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 21 | 2 | 202-0015 | 保谷町1-14-23 | 042-467-5956 | ホンチョウ |
| 15 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 202-0005 | 住吉町5-2-1 | 042-423-4187 | スミヨシ |
| 23 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 39 | 2 | 188-0014 | 芝久保町5-7-1 | 042-464-2525 | ケヤキ |
| 13 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | | 3 | _ | 32 | 1 | 190-1221 | 箱根ケ崎2287 | 042-557-0045 | ミズホダイイチ |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | _ | 18 | 1 | 190-1231 | 長岡長谷部250 | 042-557-0646 | ミズホダイニ |
| 11 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 190-1201 | 二本木670 | 042-557-0266 | ミズホダイサン |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | 2 | _ | 27 | 1 | 190-1223 | 箱根ケ崎西松原2-1 | 042-557-4143 | ミズホダイヨン |
| 8 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | _ | _ | _ | 16 | 1 | 190-1212 | 殿ケ谷1160 | 042-556-1377 | ミズホダイゴ |
| 11 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | | 2 | _ | 22 | 2 | 190-0181 | 大久野1176 | 042-597-0551 | オオグノ |
| 12 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 24 | 2 | 190-0182 | 平井1218 | 042-597-0044 | ヒライ |
| 13 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 23 | 2 | 190-0182 | 平井1855 | 042-597-0400 | ホンジュク |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 1 | _ | 16 | 1 | 190-0214 | 檜原村600 | 042-598-0019 | ヒノハラ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 1 | _ | 15 | 1 | 198-0105 | 小丹波75 | 0428-85-2016 | コリ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 16 | 1 | 198-0212 | 氷川278 | 0428-83-2514 | ヒカワ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 1 | _ | 17 | 2 | 100-0101 | 元町字家の上 | 04992-2-2350 | ツバキ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 13 | 1 | 100-0102 | 岡田字長坂113 | 04992-2-8021 | サクラ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 1 | _ | 13 | 1 | 100-0211 | 差木地字沖の根 | 04992-4-0184 | ツツジ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 2 | _ | 15 | 2 | 100-0402 | 本村2-1-1 | 04992-5-0009 | ニイジマ |
| 4 | 1 | _ | _ | _ | _ | 1 | 2 | _ | _ | 11 | 2 | 100-0511 | 式根島244 | 04992-7-0009 | シキネジマ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | 1 | _ | 15 | 2 | 100-0601 | 神津島村807 | 04992-8-0009 | コウヅ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 3 | _ | 18 | 2 | 100-1102 | 伊豆468 | 04994-2-0039 | ミヤケ |
| 5 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | 1 | 1 | _ | _ | 11 | 2 | 100-1301 | 御蔵島村 | 04994-8-2211 | ミクラジマ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 2 | _ | 17 | 2 | 100-1511 | 三根341 | 04996-2-0226 | ミツネ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 16 | 1 | 100-1401 | 大賀郷15 | 04996-2-0033 | オオカゴウ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 11 | 1 | 100-1623 | 中之郷2474 | 04996-7-0017 | ミハラ |
| 3 | 1 | - | - | _ | - | _ | 2 | _ | _ | 7 | 3 | 100-1701 | 青ヶ島村無番地 | 04996-9-0121 | アオガシマ |
| 6 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | 2 | _ | 16 | 1 | 100-2101 | 父島字宮之浜道 | 04998-2-2012 | オガサワラ |
| 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | - | - | 19 | 1 | 190-0012 | 立川市曙町3-13-15 | 042-526-7075 | タチカワコクサイ チュウトウキョウイク ガッコウフゾク |
| 20.000 | 3 206 | 2 05/ | 9 997 | 3 405 | 9 400 | 2 270 | c | 1 792 | 69 | 25 700 | 2 881 | | | | |
| 20 008 | a 206 | o 254 | 3 337 | o 405 | 3 428 | 3 312 | в | 1 /92 | 62 | 35 723 | ∠ 881 | | | | |

中学校総括表

| | | | 生徒 | 数 (| 通級 | 生生 | を除 | ۲. |) | 通級生 | | 学級 | 数(| 通級 | 指導 | 学 級 | を含 | まむ |) | | |
|-----|-------|-----|----------------|--------------|--------------|--------------|------------|--------|------|------------|-----|------------|----------|----------|----------|----------|----------|-----------|-----|------------|----------|
| 地 | 区 | 名 | 総数 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3学年 | (; | 再 掲 |) | 特別支援 | 日本語 | 総数 | 通常の | I | | | 特別支 | 日本語 | 夜間 | 教員数 | 職員数 |
| - | | | 市心 女人 | 1++ | 2 + + | 3 7 7 | 特別支 援学級 | 日本語学 級 | 夜間学級 | 学級等 | 学 級 | 和心 女人 | 学級 | 1学年 | 2学年 | 3学年 | 援学級 | 学 級 | 学 級 | | |
| 全 | 都 | Ħ | 227 796 | 75 053 | 75 424 | 77 319 | 5 531 | 94 | 159 | 7 102 | 443 | 7 496 | 6 611 | 2 275 | 2 142 | 2 194 | 828 | 37 | 20 | 16 072 | 1 199 |
| 区 | | 部 | 137 432 | 45 322 | 45 506 | 46 604 | 2 733 | 94 | 141 | 3 674 | 412 | 4 456 | 3 988 | 1 366 | 1 300 | 1 322 | 417 | 34 | 17 | 9 533 | 863 |
| 市 | | 部 | 88 547 | 29 126 | 29 311 | | 2 736 | _ | 18 | 3 323 | 31 | 2 945 | 2 544 | 882 | 816 | 846 | 395 | 3 | 3 | 6 207 | 316 |
| 郡 | | 部 | 1 329 | 448 | 430 | 451 | 47 | _ | _ | 78 | _ | 51 | 42 | 14 | 14 | 14 | 9 | _ | _ | 135 | 7 |
| 島 | /ls_m | 部 | 488 | 157 | 177 | 154 | 15 | | _ | 27 | _ | 44 | 37 | 13 | 12 | 12 | 7 | | | 197 | 13 |
| | 代日 | | 648 | 217 | 188 | 243 | | _ | _ | 37 | _ | 20 | 19 | 6 | 6 | 7 | | _ | _ | 53 | 4 |
| 中港 | 央 | 区区 | 1 945 2 409 | 698 826 | 638 765 | 609 818 | 22 56 | | | 43 64 | 39 | 61 87 | 58 75 | 22 27 | 19 24 | 17 24 | 3 10 | 2 | _ | 122 203 | 15 20 |
| 新 | 宿 | 区 | 2 901 | 963 | 943 | 995 | 67 | | | 92 | 18 | 99 | 88 | 30 | 29 | 29 | 10 | 1 | _ | 239 | 31 |
| 文 | | 区 | 2 410 | 777 | 819 | 814 | 64 | _ | _ | 76 | _ | 83 | 73 | 24 | 25 | 24 | | _ | _ | 209 | 26 |
| ^ | 211 | _ | 2 110 | | 010 | 011 | 01 | | | | | | | | 20 | | 10 | | | 200 | 20 |
| 台 | 東 | 区 | 2 936 | 945 | 989 | 1 002 | 43 | _ | _ | 61 | _ | 92 | 85 | 27 | 29 | 29 | 7 | _ | _ | 201 | 19 |
| 墨 | 田 | 区 | 4 485 | 1 495 | 1 478 | 1 512 | 82 | 9 | 13 | 98 | _ | 146 | 130 | 46 | 41 | 43 | 14 | 1 | 1 | 319 | 33 |
| 江 | 東 | 区 | 7 979 | 2 600 | 2 677 | 2 702 | 153 | _ | _ | 120 | _ | 260 | 236 | 81 | 78 | 77 | 24 | _ | _ | 550 | 43 |
| 品 | Ш | 区 | 2 964 | 997 | 979 | 988 | 60 | - | - | 68 | - | 96 | 87 | 31 | 27 | 29 | 9 | - | - | 227 | 14 |
| 目 | 黒 | 区 | 2 791 | 865 | 932 | 994 | 69 | - | - | 97 | - | 90 | 79 | 26 | 26 | 27 | 11 | - | - | 194 | 17 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 大 | | 区 | 10 985 | 3 593 | 3 657 | 3 735 | 191 | - | 23 | 235 | 23 | 359 | 324 | 114 | 104 | 106 | 30 | 2 | 3 | 745 | 53 |
| | 田名 | | 11 715 | 3 842 | 3 829 | 4 044 | 260 | 9 | | 327 | _ | 379 | 336 | 111 | 112 | 113 | 40 | 1 | 2 | 805 | 53 |
| 渋 | 谷 | 区 | 1 996 | 673 | 669 | 654 | 42 | _ | _ | 51 | _ | 65 | 59 | 21 | 19 | 19 | 6 | _ | _ | 168 | 41 |
| 中 | 野 | 区 | 4 202 | 1 433 | 1 390 | 1 379 | 71 | _ | _ | 132 | _ | 127 | 117 | 40 | 39 | 38 | 10 | _ | _ | 277 | 26 |
| 杉 | 並 | 区 | 6 925 | 2 297 | 2 354 | 2 274 | 127 | _ | _ | 251 | _ | 235 | 214 | 74 | 72 | 68 | 21 | _ | _ | 526 | 45 |
| 豊 | 島 | 区 | 2 809 | 945 | 891 | 973 | 91 | _ | _ | 126 | _ | 95 | 81 | 27 | 25 | 29 | 14 | _ | _ | 205 | 33 |
| 北 | | 区 | 4 527 | 1 500 | 1 475 | 1 552 | 137 | _ | _ | 141 | 67 | 155 | 129 | 42 | 43 | 44 | 22 | 4 | _ | 323 | 22 |
| 荒 | Л | 区 | 3 308 | 1 023 | 1 164 | 1 121 | 56 | _ | 38 | 99 | _ | 109 | 97 | 32 | 33 | 32 | 9 | _ | 3 | 241 | 23 |
| 板 | 橋 | 区 | 9 369 | 3 123 | 3 104 | 3 142 | 201 | _ | _ | 235 | 69 | 299 | 266 | 91 | 86 | 89 | 28 | 5 | _ | 606 | 83 |
| 練 | 馬 | 区 | 13 701 | 4 519 | 4 439 | 4 743 | 270 | _ | _ | 274 | _ | 432 | 393 | 135 | 125 | 133 | 39 | _ | _ | 886 | 49 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 足 | 立 | 区 | 13 335 | 4 403 | 4 475 | 4 457 | 231 | 24 | 16 | 474 | - | 423 | 387 | 136 | 126 | 125 | 32 | 2 | 2 | 896 | 56 |
| 葛 | 飾 | 区 | 8 663 | 2 842 | 2 914 | 2 907 | 178 | 25 | 23 | 220 | 82 | 293 | 254 | 88 | 83 | 83 | 29 | 7 | 3 | 617 | 50 |
| | 戸川 | | 14 429 | 4 746 | 4 737 | 4 946 | 256 | 27 | | 353 | 114 | 451 | 401 | 135 | 129 | 137 | 38 | 9 | 3 | 921 | 107 |
| | 王子 | | 11 949 | 3 943 | 3 938 | 4 068 | 347 | _ | 18 | 555 | 23 | 400 | 345 | 118 | 111 | 116 | | 2 | 3 | 902 | 56 |
| | 川 | | 3 797 | 1 265 | 1 234 | 1 298 | 86 | _ | _ | 191 | _ | 125 | 113 | 40 | 35 | 38 | | _ | _ | 259 | 18 |
| | 蔵里鷹 | | 2 511 | 851 | 827 | 833 | 29 | _ | _ | 160 | _ | 79 | 72 | 25 | 23 | 24 | | _ | _ | 177 222 | 8 |
| 三青 | | 市市 | 3 499 2 732 | 1 128 902 | 1 196 910 | 1 175 920 | | | _ | 160 117 | _ | 107 110 | 95 81 | 33 29 | 31 26 | 31 26 | 12 29 | _ | _ | 261 | 21 17 |
| Ħ | 114 | 111 | 2 132 | 302 | 310 | 920 | 203 | | | 111 | | 110 | 01 | 23 | 20 | 20 | 23 | | | 201 | 11 |
| 府 | 中 | 市 | 5 867 | 1 942 | 1 929 | 1 996 | 103 | _ | _ | 225 | _ | 179 | 165 | 57 | 52 | 56 | 14 | _ | _ | 369 | 13 |
| 昭 | 島 | 市 | 2 595 | 899 | 839 | 857 | 121 | _ | _ | 118 | _ | 90 | 74 | 28 | 23 | 23 | 16 | _ | _ | 192 | 15 |
| 調 | 布 | 市 | 4 445 | 1 497 | 1 457 | 1 491 | 79 | _ | _ | 167 | _ | 139 | 127 | 46 | 40 | 41 | 12 | _ | _ | 287 | 12 |
| 町 | 田 | 市 | 9 769 | 3 191 | 3 194 | 3 384 | 278 | - | - | 360 | - | 320 | 278 | 96 | 87 | 95 | 42 | - | - | 651 | 30 |
| 小 | 金≠ | ‡ 市 | 2 311 | 792 | 753 | 766 | 44 | - | - | 76 | - | 71 | 65 | 24 | 20 | 21 | 6 | _ | - | 142 | 10 |
| ıl. | 平 | 市 | 4 434 | 1 465 | 1 493 | 1 476 | 114 | _ | _ | 125 | _ | 143 | 127 | 46 | 41 | 40 | 16 | _ | _ | 273 | 8 |
| 小日 | | 市市 | 4 434 | 1 397 | 1 493 | 1 476 | 114 | _ | _ | 130 | _ | 143 | 121 | 39 | 41 | 40 | 16 22 | _ | _ | 282 | 23 |
| | 村山 | | 3 415 | 1 061 | 1 171 | 1 183 | 94 | _ | _ | 101 | _ | 111 | 98 | 34 | 33 | 31 | | _ | _ | 228 | 4 |
| | 分号 | | 2 405 | 810 | 795 | 800 | | _ | _ | 39 | _ | 77 | 66 | 24 | 20 | 22 | | _ | _ | 155 | 6 |
| 国 | | 市 | 1 303 | 444 | 441 | 418 | 46 | _ | _ | 78 | _ | 43 | 36 | 12 | 12 | 12 | | _ | _ | 93 | 3 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 福 | 生 | 市 | 1 051 | 307 | 364 | 380 | 38 | - | _ | 26 | 8 | 39 | 33 | 10 | 11 | 12 | 5 | 1 | - | 91 | 5 |
| 狛 | 江 | 市 | 1 424 | 508 | 481 | 435 | 42 | - | - | 63 | - | 45 | 39 | 14 | 13 | 12 | 6 | - | - | 107 | 3 |

| | 生徒 | 数 (| 通級 | 生生 | を除 | < . |) | 通級生 | 数等 | 学 級 | 数(| 通級 | 指導 | 学 級 | とを言 | きむ | 。) | | |
|---------------------|-------|-------|-------|-------|------------|-------------------|-------|-------------------|--------|-----|-----------|-----|-----|-----|------------|--------|---------|-----|-----|
| 地区名 | 総数 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 特別支 援学級 | 再 掲 日本語 学 級 | 夜間 学級 | 特 別 支 援 学級等 | 日本語学 級 | 総数 | 通常の 学級 | 1学年 | 2学年 | 3学年 | 特別支 援学級 | 日本語学 級 | 夜 間 学 級 | 教員数 | 職員数 |
| 東大和市 | 2 052 | 699 | 659 | 694 | 63 | - | _ | 55 | _ | 67 | 58 | 21 | 18 | 19 | 9 | - | - | 135 | 5 |
| 清 瀬 市 | 1 680 | 539 | 560 | 581 | 81 | _ | _ | 63 | _ | 61 | 50 | 17 | 16 | 17 | 11 | _ | _ | 130 | 11 |
| 東久留米市 | 2 531 | 852 | 811 | 868 | 54 | - | - | 110 | - | 88 | 79 | 29 | 25 | 25 | 9 | - | - | 188 | 8 |
| 武蔵村山市 | 1 844 | 581 | 634 | 629 | 78 | _ | _ | 52 | _ | 67 | 56 | 18 | 19 | 19 | 11 | _ | _ | 140 | 4 |
| 多摩市 | 2 921 | 950 | 978 | 993 | 145 | - | _ | 98 | - | 110 | 90 | 31 | 29 | 30 | 20 | _ | _ | 231 | 8 |
| 稲 城 市 | 2 219 | 738 | 711 | 770 | 53 | _ | - | 89 | _ | 73 | 65 | 23 | 20 | 22 | 8 | _ | _ | 156 | 6 |
| 羽村市 | 1 288 | 409 | 435 | 444 | 62 | _ | _ | 42 | _ | 46 | 36 | 11 | 12 | 13 | 10 | _ | _ | 95 | 3 |
| あきる野市 | 1 975 | 611 | 660 | 704 | 80 | - | - | 84 | - | 71 | 59 | 19 | 19 | 21 | 12 | _ | - | 161 | 6 |
| 西東京市 | 4 234 | 1 345 | 1 414 | 1 475 | 176 | _ | - | 115 | _ | 141 | 116 | 38 | 39 | 39 | 25 | _ | _ | 280 | 13 |
| 瑞穂町 | 729 | 240 | 235 | 254 | 18 | - | - | 30 | - | 24 | 21 | 7 | 7 | 7 | 3 | _ | _ | 55 | 2 |
| 目の出町 | 499 | 168 | 171 | 160 | 25 | _ | - | 42 | _ | 19 | 15 | 5 | 5 | 5 | 4 | - | - | 49 | 3 |
| 檜 原 村 | 29 | 12 | 7 | 10 | 2 | _ | _ | 1 | _ | 4 | 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 15 | 1 |
| 奥多摩町 | 72 | 28 | 17 | 27 | 2 | | | 5 | | 4 | 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | 16 | 1 |
| 大 島 町 | 137 | 45 | 48 | 44 | 3 | - | _ | 12 | _ | 10 | 9 | 3 | 3 | 3 | 1 | _ | _ | 46 | 3 |
| 利 島 村 | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - |
| 新 島 村 | 55 | 15 | 29 | 11 | 1 | - | - | 7 | - | 7 | 6 | 2 | 2 | 2 | 1 | _ | _ | 30 | 2 |
| 神津島村 | 48 | 11 | 24 | 13 | 3 | - | _ | 2 | _ | 4 | 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | 18 | 1 |
| 三 宅 村 | 38 | 14 | 10 | 14 | 2 | _ | - | 1 | - | 5 | 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | _ | _ | 20 | 1 |
| 御蔵島村 | 11 | 5 | 1 | 5 | - | - | - | - | - | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 12 | 2 |
| 八 丈 町 | 133 | 45 | 44 | 44 | 6 | - | - | 5 | - | 11 | 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | 46 | 3 |
| 青ヶ島村 | 4 | 4 | - | - | _ | - | - | _ | - | 1 | 1 | 1 | _ | _ | - | - | - | 12 | - |
| <u>小笠原村</u> (再掲) | 62 | 18 | 21 | 23 | | | | | | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 | | | _ | 13 | 1 |
| 都立 | 2 507 | 840 | 834 | 833 | | | | 11 | | 63 | 63 | 21 | 21 | 21 | | | | 137 | 10 |
| 通信制(外数) | 19 | 6 | 4 | 9 | _ | _ | _ | _ | _ | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 1 | |

中学校一覧の見方

- 1 都立白鷗高等学校附属中学校、都立両国高等学校附属中学校、都立富士高等学校附属中学校、都立大泉 高等学校附属中学校及び都立武蔵高等学校附属中学校は、台東区、墨田区、中野区、練馬区及び武蔵野市 にそれぞれ計上し、(再掲)都立として内訳を計上している。
- 2 通級生とは、特別支援学級又は日本語学級で授業の一部を受けているが、当該学級には籍がなく、同一 校又は他校の通常の学級に籍がある生徒である。
- 3 通級生数等のうち特別支援学級等には、特別支援教室で授業の一部を受ける生徒を含む。
- 4 学級数のうち、通常の学級には通級指導学級は含まず、日本語学級及び特別支援学級には通級指導学級を含む。
- 5 学級数、生徒数及び教員数は、二部授業(夜間学級及び日本語学級(夜間))の数を含む。
- 6 日本語学級とは、日本語能力が不十分な帰国生徒及び在日外国人生徒等のために、日本語習得を目的と した授業を行うために設置された全ての学年の生徒で編制する学級である。
- 7 夜間学級とは、学齢を超過した義務教育未修了者等のために設置された学級である。
- 8 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員を含む。
- 9 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。
- 10 「学校基本統計(学校基本調査報告書)」(総務局)においては、通級指導学級及び二部授業(夜間学級及び日本語学級(夜間))を含まないため、学級数、生徒数及び教員数について本書の数値と異なる。

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生 徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | | 。) | 通級生 | 数等 | |
|--------|------|------------|-----|----------|------|------|--------|-------------------|----------|-------------|-----------|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 301010 | 千代田区 | 麹町 | 329 | 107 | 86 | 136 | 6 | - | _ | 11 | - | 11 |
| 301060 | 千代田区 | 神田一橋 | 319 | 110 | 102 | 107 | - | - | - | 26 | - | 9 |
| 301060 | 東京都 | (神田一橋・通信制) | 19 | 6 | 4 | 9 | - | _ | - | - | _ | 3 |
| 302030 | 中央区 | 晴海 | 351 | 121 | 91 | 139 | - | - | - | 9 | - | 11 |
| 302040 | 中央区 | 日本橋 | 401 | 144 | 139 | 118 | - | - | - | 12 | - | 12 |
| 302050 | 中央区 | 銀座 | 428 | 151 | 129 | 148 | 22 | - | - | 6 | - | 15 |
| 302060 | 中央区 | 佃 | 403 | 144 | 130 | 129 | - | - | - | 10 | - | 13 |
| 302070 | 中央区 | 晴海西 | 362 | 138 | 149 | 75 | - | _ | | 6 | _ | 10 |
| 303010 | 港区 | 御成門 | 322 | 108 | 107 | 107 | - | - | - | 9 | - | 13 |
| 303040 | 港区 | 白金の丘 | 215 | 71 | 71 | 73 | - | - | - | 8 | - | 7 |
| 303050 | 港区 | 高松 | 287 | 99 | 86 | 102 | 3 | - | - | 3 | - | 10 |
| 303060 | 港区 | 港南 | 340 | 108 | 111 | 121 | 15 | - | - | 4 | - | 11 |
| 303080 | 港区 | 高陵 | 247 | 95 | 74 | 78 | _ | - | - | 6 | - | 7 |
| 303100 | 港区 | 赤坂 | 172 | 62 | 58 | 52 | 7 | - | - | 6 | - | 7 |
| 303110 | 港区 | 青山 | 96 | 20 | 33 | 43 | 6 | - | - | 10 | - | 4 |
| 303120 | 港区 | 港陽 | 101 | 33 | 24 | 44 | 6 | - | - | 4 | - | 4 |
| 303130 | 港区 | 六本木 | 306 | 108 | 92 | 106 | 19 | - | - | 9 | 39 | 14 |
| 303140 | 港区 | 三田 | 323 | 122 | 109 | 92 | - | - | _ | 5 | _ | 10 |
| 304010 | 新宿区 | 牛込第一 | 155 | 59 | 44 | 52 | - | - | - | 9 | - | 6 |
| 304020 | 新宿区 | 牛込第二 | 151 | 41 | 55 | 55 | - | - | - | 7 | - | 6 |
| 304030 | 新宿区 | 牛込第三 | 295 | 88 | 101 | 106 | - | - | - | 11 | - | 9 |
| 304080 | 新宿区 | 落合 | 254 | 87 | 81 | 86 | - | - | - | 6 | - | 8 |
| 304090 | 新宿区 | 落合第二 | 298 | 91 | 95 | 112 | - | - | - | 9 | - | 9 |
| 304160 | 新宿区 | 西新宿 | 243 | 92 | 65 | 86 | 26 | - | - | 8 | - | 13 |
| 304170 | 新宿区 | 四谷 | 260 | 81 | 97 | 82 | 13 | - | - | 7 | - | 9 |
| 304180 | 新宿区 | 西早稲田 | 426 | 138 | 137 | 151 | - | - | - | 7 | - | 12 |
| 304190 | 新宿区 | 新宿 | 378 | 137 | 124 | 117 | 28 | - | - | 15 | 18 | 15 |
| 304200 | 新宿区 | 新宿西戸山 | 441 | 149 | 144 | 148 | - | _ | - | 13 | - | 12 |
| 305010 | 文京区 | 第一 | 238 | 86 | 92 | 60 | 14 | - | - | 12 | - | 10 |
| 305030 | 文京区 | 第三 | 111 | 31 | 41 | 39 | 7 | - | - | 2 | - | 4 |
| 305060 | 文京区 | 第六 | 317 | 100 | 105 | 112 | - | - | - | 8 | - | 9 |
| 305080 | 文京区 | 第八 | 161 | 49 | 55 | 57 | 10 | - | - | 7 | - | 8 |
| 305090 | 文京区 | 第九 | 331 | 100 | 116 | 115 | 19 | - | - | 7 | - | 12 |
| 305100 | 文京区 | 第十 | 231 | 75 | 80 | 76 | - | - | - | 6 | - | 6 |
| 305110 | 文京区 | 文林 | 141 | 49 | 44 | 48 | - | - | - | 14 | - | 6 |
| 305120 | 文京区 | 茗台 | 297 | 99 | 90 | 108 | 14 | - | - | 8 | - | 11 |
| 305130 | 文京区 | 本郷台 | 257 | 77 | 89 | 91 | - | - | - | 6 | - | 8 |
| 305140 | 文京区 | 音羽 | 326 | 111 | 107 | 108 | - | - | - | 6 | - | 9 |
| 306040 | 台東区 | 上野 | 439 | 133 | 160 | 146 | - | - | - | 7 | - | 15 |
| 306050 | 台東区 | 忍岡 | 301 | 152 | 84 | 65 | - | - | - | 4 | - | 9 |
| 306090 | 台東区 | 駒形 | 213 | 30 | 58 | 125 | - | - | - | 4 | - | 7 |
| 306120 | 台東区 | 浅草 | 442 | 156 | 136 | 150 | 12 | _ | _ | 7 | _ | 14 |
| 306130 | 台東区 | 御徒町台東 | 342 | 104 | 130 | 108 | _ | _ | _ | 2 | _ | 10 |
| 306140 | 台東区 | 柏葉 | 394 | 98 | 145 | 151 | 31 | _ | _ | 19 | _ | 16 |
| 306150 | 台東区 | 桜橋 | 207 | 72 | 77 | 58 | - | - | - | 14 | - | 6 |
| 307010 | 墨田区 | 墨田 | 445 | 151 | 133 | 161 | 15 | - | - | 12 | - | 15 |
| 307020 | 墨田区 | 本所 | 384 | 122 | 120 | 142 | 7 | _ | _ | 6 | _ | 12 |
| 307030 | 墨田区 | 両国 | 627 | 222 | 217 | 188 | _ | _ | _ | 8 | _ | 17 |
| 307040 | 墨田区 | 竪川 | 353 | 99 | 114 | 140 | 20 | _ | _ | 9 | _ | 13 |
| 307050 | 墨田区 | 錦糸 | 266 | 113 | 92 | 61 | 3 | _ | _ | 13 | _ | 10 |
| 307070 | 墨田区 | 吾嬬第二 | 298 | 107 | 82 | 109 | 25 | _ | _ | 6 | _ | 12 |
| 307100 | 墨田区 | 寺島 | 331 | 95 | 120 | 116 | 12 | _ | _ | 2 | _ | 11 |
| 307140 | 墨田区 | 文花 | 285 | 96 | 82 | 107 | _ | 9 | 13 | 5 | _ | 10 |
| 307150 | 墨田区 | 桜堤 | 513 | 168 | 178 | 167 | _ | - | - | 17 | _ | 19 |
| 307160 | 墨田区 | 吾嬬立花 | 505 | 162 | 182 | 161 | _ | _ | _ | 16 | _ | 15 |
| 308010 | 江東区 | 深川第一 | 179 | 68 | 47 | 64 | 9 | _ | _ | 2 | _ | 8 |
| 308020 | 江東区 | 深川第二 | 347 | 110 | 132 | 105 | - | _ | _ | 7 | _ | 11 |
| 308030 | 江東区 | 深川第三 | 556 | 184 | 175 | 197 | _ | _ | _ | 6 | _ | 16 |
| 308040 | 江東区 | 深川第四 | 547 | 192 | 173 | 184 | 17 | _ | _ | 7 | _ | 18 |
| 308050 | 江東区 | 深川第五 | 581 | 192 | 200 | 182 | - | _ | _ | 4 | _ | 16 |
| 308060 | 江東区 | 深川第六 | 194 | | 53 | 91 | _ | _ | _ | | _ | 7 |
| | | | | 50 72 | | | - | _ | _ | 6 | _ | |
| 308070 | 江東区 | 深川第七 | 222 | 72 | 74 | 76 | - 10 | - | _ | 3 | - | 6 |
| 308080 | 江東区 | 深川第八 | 406 | 122 | 156 | 128 | 18 | _ | _ | 5 | _ | 15 |
| 308090 | 江東区 | 亀戸 | 535 | 179 | 188 | 168 | 31 | _ | _ | 2 | _ | 18 |
| 308100 | 江東区 | 第二亀戸 | 213 | 77 | 71 | 65 | - | - | - | 10 | - | 7 |
| | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | ı | | | 中字仪(字叔级、 - | 教貝数、職. | 貝剱、任川寺/ |
|----------|-----|------------------|--------|----------|-----------|----------|----------|--------|----------------------|-----------------------|------------------------------|----------------|
| 学 級 | | | 指導 | | 含む | 。) | | | | | | |
| <u>通</u> | 常 | の 学 年 2 学年 | 級の労生 | 特別 支援 | 日本語 学級 | 夜間 学級 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学 | 中 2字年 | 3学年 | 学級 | 子秋 | 子权 | | | | | | |
| 10 | | 3 | 4 | 1 | - | - | 26 | 2 | 102-0093 | 平河町2-5-1 | 03-3263-4321 | コウジマチ |
| 9 | 3 | | 3 | - | - | - | 27 | 2 | 101-0003 | ーツ橋2-6-14 | 03-3265-5961 | カンダヒトツバシ |
| 3 | | 1 1 | 1 | | _ | - | 1 | _ | 101-0003 | 千代田区一ツ橋2-6-14 | 03-3265-5961 | カンダヒトツバシ |
| 11 | 4 | | 4 | - | - | - | 26 | 4 | 104-0053 | 晴海1-5-3 | 03-3531-6308 | ハルミ |
| 12 | 5 | | 3 | _ | - | - | 21 | 3 | 103-0007 | 日本橋浜町2-59-1 浜町公園 | | ニホンバシ |
| 12 | 4 | | 4 | 3 | - | - | 28 | 2 | 104-0061 | 銀座8-19-15 | 03-3545-8011 | ギンザ |
| 13 | 5 | | 4 | - | _ | - | 26 | 3 | 104-0051 | 佃2-3-2 | 03-3531-7214 | ツクダ |
| 10 | 4 | 4 4 4 | 2 | 1 | | | 21 25 | 3 | 104-0053 105-0003 | 晴海5-3-5 西新橋3-25-30 | 03-5560-1270 03-3436-3568 | カルミニシ オナリモン |
| 7 | 3 | | 2 | _ | _ | _ | 25 18 | 1 | 105-0003 | 白金4-1-12 | 03-3441-5361 | シロカネノオカ |
| 9 | 3 | | 3 | 1 | _ | _ | 24 | 3 | 108-0074 | 高輪1-16-25 | 03-3441-6239 | タカマツ |
| 9 | 3 | | 3 | 2 | _ | _ | 23 | 3 | 108-0074 | 港南4-3-3 | 03-3471-0238 | コウナン |
| 7 | 3 | | 2 | _ | _ | _ | 17 | 3 | 106-0031 | 西麻布4-14-8 | 03-3409-7687 | コウリョウ |
| 6 | 2 | | 2 | 1 | _ | _ | 16 | 1 | 107-0052 | 赤坂9-2-3 | 03-3402-9306 | アカサカ |
| 3 | 1 | | 1 | 1 | _ | _ | 18 | 2 | 107-0061 | 北青山1-1-9 | 03-3404-7522 | アオヤマ |
| 3 | 1 | | 1 | 1 | _ | _ | 14 | 1 | 135-0091 | 台場1-1-5 | 03-5500-2575 | コウヨウ |
| 9 | 3 | | 3 | 3 | 2 | _ | 25 | 2 | 106-0032 | 六本木6-8-16 | 03-3404-8855 | ロッポンギ |
| 10 | | 4 3 | 3 | _ | _ | _ | 23 | 2 | 108-0073 | 三田4-13-13 | 03-5441-7348 | ミタ |
| 6 | 2 | 2 2 | 2 | _ | - | - | 15 | 4 | 162-0853 | 北山伏町4-1 | 03-3266-1605 | ウシゴメダイイチ |
| 6 | 2 | 2 2 | 2 | - | - | - | 16 | 2 | 162-0044 | 喜久井町20 | 03-3205-9671 | ウシゴメダイニ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - | 23 | 2 | 162-0062 | 市谷加賀町1-3-1 | 03-3266-1606 | ウシゴメダイサン |
| 8 | 3 | 3 2 | 3 | - | - | - | 18 | 4 | 161-0033 | 下落合2-24-6 | 03-3565-0701 | オチアイ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | - | - | 23 | 2 | 161-0031 | 西落合1-6-5 | 03-3565-0702 | オチアイダイニ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | 30 | 5 | 160-0023 | 西新宿8-2-44 | 03-5330-0661 | ニシシンジュク |
| 7 | 2 | 2 3 | 2 | 2 | - | - | 24 | 4 | 160-0004 | 四谷1-12 | 03-3358-3771 | ヨツヤ |
| 12 | 4 | 4 4 | 4 | - | - | - | 28 | 2 | 162-0052 | 戸山3-20-2 | 03-3205-9674 | ニシワセダ |
| 10 | 4 | 4 3 | 3 | 4 | 1 | - | 35 | 3 | 160-0022 | 新宿6-15-22 | 03-3357-6191 | シンジュク |
| 12 | 4 | 4 4 | 4 | - | - | - | 27 | 3 | 169-0073 | 百人町4-3-1 | 03-3227-2110 | シンジュクニシトヤマ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | 2 | - | - | 22 | 3 | 112-0002 | 小石川5-8-9 | 03-3811-7271 | ダイイチ |
| 3 | 1 | 1 1 | 1 | 1 | - | - | 17 | 3 | 112-0003 | 春日1-9-31 | 03-3814-2544 | ダイサン |
| 9 | 3 | | 3 | - | - | - | 22 | 3 | 113-0023 | 向丘1-2-2 | 03-3814-6666 | ダイロク |
| 6 | 2 | | 2 | 2 | - | - | 17 | 2 | 113-0022 | 千駄木2-19-22 | 03-3821-7128 | ダイハチ |
| 9 | 3 | | 3 | 3 | - | - | 28 | 2 | 113-0021 | 本駒込3-28-9 | 03-3821-7178 | ダイク |
| 6 | 2 | | 2 | - | - | - | 17 | 2 | 112-0011 | 千石2-40-17 | 03-3944-0371 | ダイジュウ |
| 6 | 2 | | 2 | _ | - | - | 16 | 2 | 113-0022 | 千駄木5-25-10 | 03-3827-7671 | ブンリン |
| 9 | 3 | | 3 | 2 | - | - | 27 | 3 | 112-0003 | 春日2-9-5 | 03-3811-2969 | メイダイ |
| 8 | 2 | | 3 | - | - | - | 21 | 2 | | 本郷2-38-23 | 03-3811-2571 | ホンゴウダイ |
| 9 | | 3 3 | 3 5 | _ | _ | - | 22 | 4 | 112-0012 | 大塚1-9-24 | 03-3947-2771 | オトワ |
| 15 | 5 | | | - | - | - | 29 | 2 | 110-0002 | 上野桜木1-14-55 | 03-3828-5458 | ウエノ |
| 9 | 4 | | 2 | _ | _ | _ | 21 | 3 | 110-0007 | 上野公園18-20 | 03-3828-7241 | シノブガオカ |
| 7 | 1 | | 4 | | _ | _ | 20 | 3 | | 北上野2-15-1 | 03-3844-2089 | コマガタアサクサ |
| 12 10 | 4 | | 4 | 2 | _ | _ | 27 | 3 2 | 111-0051 110-0016 | 蔵前1-3-4 台東4-13-16 | 03-3866-5169 03-3831-3787 | オカチマチタイトウ |
| 10 | 3 | | 4 | 5 | _ | _ | 26 31 | 2 | 110-0016 | 下谷3-1-29 | 03-3876-3341 | ハクヨウ |
| 6 | 2 | | 2 | - - | _ | _ | 16 | 2 | 111-0024 | 今戸2-1-8 | 03-3876-2277 | サクラバシ |
| 13 | | | 4 | 2 | _ | _ | 31 | 5 | 131-0033 | 向島4-25-22 | 03-3625-0351 | スミダ |
| 11 | 4 | | 4 | 1 | _ | _ | 24 | 1 | 130-0005 | 東駒形3-1-10 | 03-3625-0355 | ホンジョ |
| 17 | 6 | | 5 | _ | _ | _ | 38 | 5 | 130-0015 | 横網1-8-1 | 03-3625-0361 | リョウゴク |
| 10 | 3 | | 4 | 3 | _ | _ | 28 | - | 130-0014 | 亀沢4-11-15 | 03-3625-0365 | タテカワ |
| 9 | 4 | | 2 | 1 | _ | _ | 23 | 5 | 130-0011 | 石原4-33-14 | 03-3625-0375 | キンシ |
| 8 | 3 | | 3 | 4 | - | _ | 26 | 5 | | 八広4-4-4 | 03-3617-2180 | アヅマダイニ |
| 9 | 3 | | 3 | 2 | _ | _ | 25 | 1 | | 八広1-17-15 | 03-3617-0537 | テラジマ |
| 8 | 3 | | 3 | _ | 1 | 1 | 31 | 5 | 131-0044 | 文花1-22-7 | 03-3617-0264 | ブンカ |
| 18 | 6 | | 6 | 1 | _ | _ | 34 | 1 | 131-0034 | 堤通2-19-1 | 03-3616-5630 | サクラツツミ |
| 15 | 5 | | 5 | _ | _ | - | 34 | 2 | 131-0043 | 立花5-48-2 | 03-3616-2271 | アヅマタチバナ |
| 6 | 2 | | 2 | 2 | - | - | 18 | 4 | 135-0004 | 森下4-9-22 | 03-3631-3241 | フカガワダイイチ |
| 11 | 4 | | 3 | - | - | - | 20 | 5 | 135-0041 | 冬木22-10 | 03-3641-2877 | フカガワダイニ |
| 16 | 6 | 5 5 | 5 | - | - | - | 29 | 5 | 135-0044 | 越中島3-7-1 | 03-3641-5948 | フカガワダイサン |
| 15 | 5 | 5 5 | 5 | 3 | - | - | 34 | 2 | 135-0015 | 千石1-12-12 | 03-3644-3077 | フカガワダイヨン |
| 16 | 5 | 5 6 | 5 | - | - | - | 31 | 1 | 135-0061 | 豊洲4-11-18 | 03-3531-7785 | フカガワダイゴ |
| 7 | 2 | 2 2 | 3 | - | - | - | 20 | - | 135-0023 | 平野3-6-13 | 03-3642-4868 | フカガワダイロク |
| 6 | 2 | 2 2 | 2 | - | - | - | 17 | - | 135-0001 | 毛利1-14-1 | 03-3631-5990 | フカガワダイナナ |
| 12 | 4 | 4 4 | 4 | 3 | - | - | 30 | - | 135-0043 | 塩浜2-21-14 | 03-3647-0581 | フカガワダイハチ |
| 14 | 5 | 5 5 | 4 | 4 | - | - | 34 | - | 136-0071 | 亀戸9-2-2 | 03-3681-0246 | カメイド |
| 7 | 3 | 3 2 | 2 | - | - | - | 16 | 2 | 136-0071 | 亀戸4-51-1 | 03-3681-7906 | ダイニカメイド |
| | | | | | | | | | | | | |

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | | ,) | 通級生 | 三数 等 | |
|------------------|------------|------------|------------|-----------|-----------|------------|----------|-------------------|----------|-------------|-----------|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 308110 | 江東区 | 第三亀戸 | 276 | 90 | 96 | 90 | _ | - | - | 2 | - | 9 |
| 308120 | 江東区 | 大島 | 310 | 106 | 87 | 117 | - | - | - | 4 | - | 9 |
| 308130 | 江東区 | 第二大島 | 370 | 104 | 149 | 117 | - | - | - | 5 | - | 10 |
| 308150 | 江東区 | 砂町 | 346 | 110 | 112 | 124 | 27 | - | - | 6 | - | 13 |
| 308160 | 江東区 | 第二砂町 | 491 | 165 | 158 | 168 | - | - | - | 5 | - | 14 |
| 308170 | 江東区 | 第三砂町 | 454 | 167 | 143 | 144 | _ | - | - | 5 | - | 13 |
| 308180 | 江東区 | 第四砂町 | 306 | 98 | 104 | 104 | 25 | _ | _ | 9 | - | 13 |
| 308190 | 江東区 | 辰巳 | 183 | 48 | 50 | 85 | - | _ | _ | 5 | _ | 7 |
| 308200 | 江東区 | 南砂 | 123 | 49 | 39 | 35 | 13 | - | _ | 13 | _ | 6 |
| 308220 308230 | 江東区 | 第二南砂 東陽 | 442 263 | 111 83 | 169 84 | 162 96 | _ | _ | _ | 3 4 | _ | 14 9 |
| 308240 | 江東区 | 大島西 | 203 | 107 | 96 | 74 | _ | _ | _ | 3 | _ | 9 |
| 308250 | 江東区 | 有明 | 358 | 109 | 123 | 126 | 13 | _ | _ | 4 | _ | 12 |
| 309010 | 品川区 | 東海 | 379 | 119 | 142 | 118 | - | _ | _ | 7 | _ | 11 |
| 309040 | 品川区 | 大崎 | 219 | 67 | 68 | 84 | 14 | _ | _ | 11 | _ | 8 |
| 309050 | 品川区 | 浜川 | 353 | 138 | 116 | 99 | 37 | _ | _ | 2 | _ | 15 |
| 309070 | 品川区 | 鈴ヶ森 | 390 | 138 | 117 | 135 | _ | _ | _ | 8 | _ | 11 |
| 309080 | 品川区 | 富士見台 | 250 | 100 | 80 | 70 | - | - | - | 7 | _ | 7 |
| 309090 | 品川区 | 荏原第一 | 482 | 162 | 155 | 165 | _ | _ | _ | 10 | _ | 14 |
| 309130 | 品川区 | 荏原第五 | 371 | 101 | 131 | 139 | 9 | - | - | 13 | - | 13 |
| 309140 | 品川区 | 荏原第六 | 240 | 84 | 75 | 81 | - | - | - | 4 | - | 8 |
| 309150 | 品川区 | 戸越台 | 280 | 88 | 95 | 97 | - | _ | _ | 6 | _ | 9 |
| 310010 | 目黒区 | 第一 | 180 | 49 | 57 | 74 | - | - | - | 16 | - | 6 |
| 310100 | 目黒区 | 第十 | 382 | 99 | 144 | 139 | - | - | - | 4 | - | 11 |
| 310120 | 目黒区 | 東山 | 408 | 153 | 136 | 119 | - | - | - | 8 | - | 11 |
| 310130 | 目黒区 | 目黒中央 | 536 | 162 | 152 | 222 | 18 | - | - | 16 | - | 18 |
| 310140 | 目黒区 | 大鳥 | 544 | 168 | 195 | 181 | 30 | - | - | 21 | - | 20 |
| 310150 | 目黒区 | 目黒南 | 400 | 127 | 140 | 133 | _ | - | - | 24 | _ | 12 |
| 310160 | 目黒区 | 目黒西 | 341 | 107 | 108 | 126 | 21 | _ | _ | 8 | _ | 12 |
| 311010 | 大田区 | 大森第一 | 198 | 67 | 58 | 73 | - | _ | - | 10 | _ | 6 |
| 311020 | 大田区 | 大森第二 | 439 | 139 | 162 | 138 | - 10 | _ | _ | 4 | _ | 13 |
| 311030 311040 | 大田区 | 大森第八馬込 | 552 243 | 195 | 187 87 | 170 73 | 18 25 | _ | _ | 12 3 | _ | 18 |
| 311040 | 大田区 | 馬込東 | 286 | 83 99 | 101 | 86 | | _ | _ | 6 | _ | 11 9 |
| 311060 | 大田区 | 貝塚 | 472 | 147 | 149 | 176 | _ | _ | _ | 5 | _ | 14 |
| 311070 | 大田区 | 大森第四 | 506 | 172 | 176 | 158 | _ | _ | _ | 9 | _ | 14 |
| 311080 | 大田区 | 大森第三 | 504 | 172 | 162 | 170 | _ | _ | _ | 17 | _ | 15 |
| | 大田区 | 東調布 | 309 | 118 | 90 | 101 | 17 | _ | _ | 5 | _ | 13 |
| | 大田区 | 田園調布 | 155 | 53 | 49 | 53 | _ | _ | _ | _ | _ | 6 |
| | 大田区 | 大森第七 | 608 | 180 | 212 | 216 | - | - | - | 11 | _ | 18 |
| | 大田区 | 雪谷 | 404 | 122 | 137 | 145 | - | - | - | 1 | _ | 12 |
| 311130 | 大田区 | 大森第十 | 518 | 191 | 151 | 176 | - | - | - | 2 | - | 14 |
| 311140 | 大田区 | 大森第六 | 389 | 147 | 118 | 124 | - | - | - | 3 | - | 12 |
| 311150 | 大田区 | 石川台 | 197 | 55 | 74 | 68 | 16 | - | - | 2 | - | 8 |
| | 大田区 | 羽田 | 213 | 87 | 44 | 82 | 13 | - | - | 10 | - | 9 |
| | 大田区 | 糀谷 | 422 | 115 | 165 | 142 | - | - | 23 | 7 | - | 15 |
| | 大田区 | 出雲 | 504 | 162 | 158 | 184 | - | - | - | 9 | - | 14 |
| 311190 | 大田区 | 六郷 | 382 | 112 | 139 | 131 | 13 | - | - | 5 | - | 14 |
| | 大田区 | 志茂田 | 581 | 205 | 190 | 186 | 20 | - | - | 17 | - | 18 |
| 311210 | 大田区 | 南六郷 | 511 | 159 | 182 | 170 | - | - | - | 16 | - | 15 |
| 311220 | 大田区 | 矢口 | 493 | 152 | 159 | 182 | 12 | _ | - | 18 | _ | 16 |
| | 大田区 | 御園 | 345 | 112 | 122 | 111 | - 07 | _ | _ | 17 | _ | 13 |
| 311240 | 大田区 | 蓮沼 | 382 | 117 | 131 | 134 | 27 | _ | _ | 5 | _ | 16 |
| 311250 311260 | 大田区 大田区 | 安方東蒲 | 407 354 | 125 | 137 | 145 148 | _ | _ | _ | 3 15 | _ | 12 |
| | 大田区 | 来 浦 蒲田 | 354 255 | 103 90 | 103 91 | 148 74 | 14 | _ | _ | 15 | 23 | 10 12 |
| 311270 | 大田区 | 大森東 | 356 | 90 114 | 123 | 119 | 14 16 | _ | _ | 3 20 | 23 | 12 |
| 312020 | 世田谷区 | 太子堂 | 176 | 69 | 52 | 55 | - | | _ | 9 | | 6 |
| 312020 | 世田谷区 | 桜丘 | 569 | 171 | 176 | 222 | _ | _ | _ | 18 | _ | 16 |
| 312040 | 世田谷区 | 松沢 | 350 | 123 | 131 | 96 | 22 | _ | _ | 12 | _ | 14 |
| 312050 | 世田谷区 | 駒沢 | 300 | 105 | 95 | 100 | _ | _ | _ | 14 | _ | 10 |
| 312000 | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | • | | | | 二 // 14/ |
|-----|------|-----|------|-----|-----------|----------|--------|----------|----------|------------|--------------|-----------------|
| 学 級 | 数(| 通 級 | 指導: | 学級を | : 含む | 。) | | | | | | |
| 通 | 常 σ |)学 | 級 | 特別 | 口士等 | 太胆 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 支援 | 日本語 学級 | 夜間 学級 | 10 H M | 1945-400 | 57.区田 7 | ш /// | 中田田 7 | 104 (7) // / / |
| 計 | 1 子平 | 2字年 | 3 字平 | 学級 | 子拟 | 子放 | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - | 20 | 1 | 136-0071 | 亀戸1-12-10 | 03-3684-4320 | ダイサンカメイド |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 21 | _ | 136-0072 | 大島8-12-22 | 03-3684-4321 | オオジマ |
| | | | | | | | | - | | | | |
| 10 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 21 | 5 | 136-0072 | 大島3-27-18 | 03-3685-1681 | ダイニオオジマ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | _ | - | 27 | 1 | 136-0073 | 北砂6-16-28 | 03-3644-3096 | スナマチ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 28 | 1 | 136-0074 | 東砂8-10-9 | 03-3646-4464 | ダイニスナマチ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 25 | 2 | 136-0076 | 南砂3-10-3 | 03-3646-4477 | ダイサンスナマチ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | 30 | 1 | 136-0073 | 北砂5-20-17 | 03-3644-0569 | ダイヨンスナマチ |
| 7 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 17 | - | 135-0053 | 辰巳1-10-57 | 03-3521-8581 | タツミ |
| 4 | 2 | 1 | 1 | 2 | _ | _ | 22 | 4 | 136-0076 | 南砂2-3-20 | 03-3649-2152 | ミナミスナ |
| 14 | 4 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 24 | 4 | 136-0076 | 南砂1-2-18 | 03-3699-1591 | ダイニミナミスナ |
| | | | | | | | | 1 | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | _ | _ | 21 | _ | 135-0016 | 東陽2-1-8 | 03-3645-2381 | トウヨウ |
| 9 | 4 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 4 | 136-0072 | 大島4-1-23 | 03-3636-4591 | オオジマニシ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | 2 | - | - | 25 | 1 | 135-0063 | 有明2-10-1 | 03-3527-8261 | アリアケ |
| 11 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 1 | 140-0002 | 東品川3-30-15 | 03-3471-6951 | トウカイ |
| 6 | 2 | 2 | | 0 | | _ | | 2 | | | 03-3491-6623 | · · |
| | | | 2 | 2 | _ | _ | 24 | | 141-0033 | 西品川3-10-6 | | オオサキ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 5 | - | - | 37 | 2 | 140-0011 | 東大井3-18-34 | 03-3761-1014 | ハマカワ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | _ | - | - | 23 | 2 | 140-0013 | 南大井2-3-14 | 03-3765-2849 | スズガモリ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | _ | - | _ | 24 | 1 | 140-0015 | 西大井5-5-14 | 03-3772-0900 | フジミダイ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 28 | 1 | 142-0063 | 在原1-24-30 | 03-3785-1680 | エバラダイイチ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 11 | 3 | 4 | 4 | 2 | - | - | 28 | 2 | 142-0064 | 旗の台5-11-13 | 03-3781-5643 | エバラダイゴ |
| 8 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 20 | 2 | 142-0062 | 小山5-20-19 | 03-3781-7776 | エバラダイロク |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | - | 21 | 1 | 142-0041 | 戸越1-15-23 | 03-3781-6250 | トゴシダイ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | | _ | 17 | 2 | 153-0044 | 大橋2-11-1 | 03-3466-6158 | ダイイチ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 11 | 3 | 4 | 4 | _ | - | - | 23 | 3 | 152-0023 | 八雲5-2-1 | 03-3718-6406 | ダイジュウ |
| 11 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 24 | 2 | 153-0043 | 東山1-24-31 | 03-3711-8794 | ヒガシヤマ |
| 15 | 5 | 4 | 6 | 3 | _ | _ | 33 | 2 | 153-0065 | 中町2-37-38 | 03-3711-8394 | メグロチュウオウ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | 35 | 3 | 153-0064 | 下目黒3-23-18 | 03-3714-3694 | オオトリ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | _ | - | 35 | 3 | 152-0003 | 碑文谷1-1-33 | 03-3714-3794 | メグロミナミ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | 27 | 2 | 152-0003 | 碑文谷4-19-25 | 03-3714-4594 | メグロニシ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 2 | 143-0013 | 大森南5-6-5 | 03-3744-3501 | オオモリダイイチ |
| 13 | 4 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 33 | 1 | 143-0016 | 大森北6-18-1 | 03-3762-6456 | オオモリダイニ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 15 | 6 | 5 | 4 | 3 | _ | - | 32 | 2 | 143-0015 | 大森西2-21-1 | 03-3762-6656 | オオモリダイハチ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | 4 | - | - | 26 | 1 | 143-0026 | 西馬込2-35-6 | 03-3773-3985 | マゴメ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 19 | 2 | 143-0025 | 南馬込2-26-30 | 03-3773-3988 | マゴメヒガシ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 143-0027 | 中馬込3-13-1 | 03-3773-3991 | カイヅカ |
| | | | | | | | | | | | 03-3753-7500 | |
| 14 | 5 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 28 | 1 | 146-0082 | 池上1-15-1 | | オオモリダイヨン |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 28 | 1 | 143-0024 | 中央4-12-8 | 03-3773-3995 | オオモリダイサン |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | 24 | 2 | 145-0076 | 田園調布南29-15 | 03-3750-4275 | ヒガシチョウフ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 16 | 1 | 145-0071 | 田園調布2-60-1 | 03-3721-4241 | デンエンチョウフ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 18 | 6 | 6 | 6 | _ | - | _ | 31 | 4 | 146-0084 | 南久が原1-3-1 | 03-3752-4278 | オオモリダイナナ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 26 | 1 | 145-0066 | 南雪谷5-1-1 | 03-3726-3121 | ユキガヤ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | - | - | - | 30 | 1 | 146-0081 | 仲池上2-13-1 | 03-3752-4245 | オオモリダイジュウ |
| 12 | 5 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 22 | 3 | 145-0063 | 南千束1-33-1 | 03-3726-7155 | オオモリダイロク |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 19 | 1 | 145-0061 | 石川町2-23-1 | 03-3726-7148 | イシカワダイ |
| | | | | | _ | | | | | | | |
| 7 | 3 | 2 | 2 | 2 | - | - | 21 | 2 | 144-0033 | 東糀谷6-10-12 | 03-3744-3351 | ハネダ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | 3 | 33 | 1 | 144-0034 | 西糀谷3-6-23 | 03-3744-2661 | コウジヤ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | - | _ | 26 | 1 | 144-0044 | 本羽田3-4-15 | 03-3744-2331 | イズモ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 2 | _ | _ | 25 | 1 | 144-0055 | 仲六郷3-11-11 | 03-3732-9338 | ロクゴウ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 3 | - | - | 33 | 4 | 144-0056 | 西六郷1-4-10 | 03-3732-9318 | シモダ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 35 | 2 | 144-0045 | 南六郷3-2-1 | 03-3732-9351 | ミナミロクゴウ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 2 | _ | _ | 28 | 3 | 146-0092 | 下丸子2-23-1 | 03-3759-9331 | ヤグチ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 1 | _ | _ | 37 | 3 | 144-0051 | 西蒲田8-5-1 | 03-3732-9328 | ミソノ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | 30 | 3 | 144-0051 | 西蒲田2-3-1 | 03-3753-2125 | ハスヌマ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 24 | 5 | 146-0094 | 東矢口2-1-1 | 03-3759-9335 | ヤスカタ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 24 | 1 | 144-0031 | 東蒲田2-38-1 | 03-3732-9321 | トウホ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | _ | 24 | 1 | 144-0052 | 蒲田1-12-5 | 03-3732-9315 | カマタ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 2 | - | - | 25 | 1 | 143-0012 | 大森東4-1-1 | 03-3762-3191 | オオモリヒガシ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 16 | 1 | 154-0004 | 太子堂3-27-17 | 03-3413-0810 | タイシドウ |
| 16 | 5 | 5 | 6 | - | - | - | 39 | 5 | 156-0054 | 桜丘2-1-39 | 03-3429-6203 | サクラガオカ |
| 11 | 4 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | 27 | 1 | | 桜上水4-5-2 | 03-3303-7381 | マツザワ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 1 | - | _ | 25 | 1 | 154-0012 | 駒沢2-39-25 | 03-3422-7401 | コマザワ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 1 | - | - | 19 | 2 | 155-0031 | 北沢5-12-3 | 03-3468-2501 | キタザワ |
| | | | | | | | | | | | | |

中学校(生徒数、通級生数)

| | 生徒数 | | 生 徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | < | 。) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|------------|---------------|------------|-----------|-----------|-----------|---------|-------------------|-------|-------------|-----------|---------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 312070 | 世田谷区 | 緑丘 | 453 | 140 | 157 | 156 | - AX | - J-/IX | - | 5 | _ | 12 |
| 312080 | 世田谷区 | 駒留 | 310 | 108 | 94 | 108 | - | - | - | 7 | - | 9 |
| 312090 | 世田谷区 | 梅丘 | 354 | 123 | 106 | 125 | - | - | - | 8 | - | 11 |
| 312100 | 世田谷区 | 桜木 | 341 | 140 | 96 | 105 | - | - | - | 10 | - | 10 |
| 312120 | 世田谷区 | 富士 | 354 | 91 | 125 | 138 | - | - | - | 7 | - | 11 |
| 312150 | 世田谷区 | 弦巻 | 495 | 153 | 175 | 167 | 34 | - | - | 17 | - | 18 |
| 312160 | 世田谷区 | 奥沢 | 187 | 64 | 64 | 59 | - | - | - | 5 | - | 6 |
| 312170 | 世田谷区 | 八幡 | 217 | 71 | 65 | 81 | 28 | - | - | 9 | - | 10 |
| 312180 | 世田谷区 | 玉川 | 367 | 113 | 123 | 131 | 9 | - | - | 8 | - | 14 |
| 312190 | 世田谷区 | 瀬田 | 386 | 129 | 129 | 128 | - | - | - | 11 | - | 12 |
| 312200 | 世田谷区 | 深沢 | 348 | 114 | 124 | 110 | - | - | - | 13 | - | 10 |
| 312210 | 世田谷区 | 尾山台 | 301 | 103 | 88 | 110 | 8 | - | - | 9 | - | 10 |
| 312220 | 世田谷区 | 用賀 | 436 | 160 | 128 | 148 | - | - | - | 11 | - | 12 |
| 312230 | 世田谷区 | 東深沢 | 441 | 138 | 168 | 135 | 9 | - | - | 14 | - | 15 |
| 312240 | 世田谷区 | 砧 | 640 | 206 | 205 | 229 | 29 | - | - | 15 | - | 21 |
| 312250 | 世田谷区 | 烏山 | 504 | 146 | 181 | 177 | - | _ | - | 21 | _ | 14 |
| 312260 | 世田谷区 | 千歳 | 643 | 210 | 201 | 232 | _ | - | - | 13 | - | 18 |
| 312270 | 世田谷区 | 芦花 | 361 | 128 | 116 | 117 | 34 | - | - | 20 | - | 14 |
| 312290 | 世田谷区 | 上祖師谷 | 530 | 180 | 173 | 177 | 17 | - | - | 15 | _ | 18 |
| 312300 | 世田谷区 | 站南 | 421 | 136 | 140 | 145 | - 10 | - | - | 3 | _ | 12 |
| 312310 | 世田谷区 | 喜多見 | 359 | 103 | 118 | 138 | 12 | _ | - | 11 | _ | 12 |
| 312330 | 世田谷区 | 三宿 | 377 | 107 | 130 | 140 | - | 9 | 11 | 3 | _ | 15 |
| 312340 | 世田谷区 | 世田谷 | 563 | 189 | 166 | 208 | 54 | _ | - | 14 | _ | 23 |
| 312350 | 世田谷区 | 船橋希望 | 725 | 252 | 239 | 234 | | | | 17 | | 19 |
| 313010 | 渋谷区 | 広尾 | 112 | 48 | 27 | 37 | | _ | _ | 1 | _ | 4 |
| 313020 | 渋谷区 | 鉢山 | 119 | 33 | 43 | 43 | 14 | _ | _ | 11 | _ | 5 |
| 313030 | 渋谷区 | 上原 | 338 | 111 | 112 | 115 | 16 | _ | _ | 3 | _ | 11 |
| 313040 | 渋谷区 渋谷区 | 代々木 笹塚 | 326 | 98 87 | 113 62 | 115 | _ | _ | _ | 7 9 | _ | 9 10 |
| 313060 313070 | 渋谷区 | 松濤 | 209 319 | 112 | 111 | 60 96 | _ | | | 3 | | 9 |
| 313070 | 渋谷区 | 松 ଜ 渋谷本町学園 | 231 | 69 | 85 | 77 | 12 | | _ | 8 | _ | 8 |
| 313100 | 渋谷区 | 原宿外苑 | 342 | 115 | 116 | 111 | - | _ | _ | 9 | _ | 9 |
| 314020 | 中野区 | 第二 | 350 | 125 | 101 | 124 | 27 | _ | _ | 24 | _ | 13 |
| 314050 | 中野区 | 第五 | 341 | 113 | 129 | 99 | _ | _ | _ | 7 | _ | 10 |
| 314070 | 中野区 | 第七 | 360 | 121 | 118 | 121 | 24 | _ | _ | 7 | _ | 12 |
| 314140 | 中野区 | 北中野 | 422 | 133 | 139 | 150 | _ | _ | _ | 13 | _ | 12 |
| 314150 | | 緑野 | 441 | 153 | 159 | 129 | _ | _ | _ | 13 | _ | 12 |
| | 中野区 | 南中野 | 334 | 104 | 116 | 114 | _ | _ | _ | 15 | _ | 9 |
| 314170 | 中野区 | 中野 | 443 | 152 | 142 | 149 | _ | _ | _ | 25 | _ | 15 |
| 314180 | 中野区 | 中野東 | 462 | 161 | 132 | 169 | _ | _ | _ | 17 | _ | 14 |
| 314190 | 中野区 | 明和 | 569 | 211 | 194 | 164 | 20 | _ | _ | 8 | _ | 18 |
| 315020 | 杉並区 | 高南 | 166 | 56 | 51 | 59 | _ | _ | _ | 12 | _ | 6 |
| 315030 | 杉並区 | 杉森 | 295 | 90 | 111 | 94 | - | _ | - | 9 | _ | 9 |
| 315040 | 杉並区 | 阿佐ヶ谷 | 262 | 85 | 94 | 83 | 25 | - | - | 8 | - | 12 |
| 315050 | 杉並区 | 東田 | 338 | 117 | 124 | 97 | - | - | - | 10 | - | 11 |
| 315060 | 杉並区 | 松溪 | 323 | 104 | 123 | 96 | - | - | - | 19 | - | 10 |
| 315070 | 杉並区 | 天沼 | 279 | 93 | 84 | 102 | - | - | - | 11 | - | 9 |
| 315080 | 杉並区 | 東原 | 263 | 81 | 86 | 96 | - | - | - | 13 | - | 9 |
| 315090 | 杉並区 | 中瀬 | 409 | 144 | 124 | 141 | - | - | - | 21 | - | 12 |
| 315100 | 杉並区 | 井荻 | 484 | 151 | 169 | 164 | - | - | - | 6 | - | 14 |
| 315110 | 杉並区 | 井草 | 506 | 139 | 185 | 182 | 20 | - | - | 20 | - | 17 |
| 315120 | 杉並区 | 荻窪 | 261 | 89 | 78 | 94 | - | - | - | 9 | - | 8 |
| 315130 | 杉並区 | 神明 | 225 | 83 | 66 | 76 | - | - | - | 12 | - | 7 |
| 315140 | 杉並区 | 宮前 | 352 | 116 | 122 | 114 | 31 | - | - | 8 | - | 13 |
| 315150 | 杉並区 | 富士見丘 | 234 | 90 | 74 | 70 | - | - | - | 14 | - | 7 |
| 315160 | 杉並区 | 高井戸 | 471 | 168 | 154 | 149 | - | - | - | 17 | - | 17 |
| 315170 | 杉並区 | 向陽 | 291 | 104 | 100 | 87 | - | - | - | 11 | - | 9 |
| 315180 | 杉並区 | 松ノ木 | 248 | 74 | 91 | 83 | - | - | - | 12 | - | 9 |
| 315190 | 杉並区 | 大宮 | 259 | 87 | 88 | 84 | 17 | - | - | 5 | - | 11 |
| 315200 | 杉並区 | 泉南 | 223 | 81 | 68 | 74 | - | - | - | 8 | - | 7 |
| | 杉並区 | 和田 | 193 | 60 | 62 | 71 | - | - | - | 3 | - | 6 |
| 315210 | | | | | | | | | | | | |
| 315230 | 杉並区 | 西宮 | 332 | 101 | 120 | 111 | - | - | - | 12 | - | 9 |
| | | | | 101 92 | 120 94 | 111 95 | - 17 | - | - | 12 7 | - | 9 12 |

| 204 - 400 | Ner. / |) T /m | LL 134 : | - m> - M | A 3. | \ | | l | | 1 1 12 (1 1/2007) | 1 | 11/1/11/ |
|-----------|--------|--------|----------|----------|------|----|-----|-----|----------|-------------------|------------------------------------|-------------|
| 学級 | | 通級 | | 学級を | : 含む | 。) | | | | | | |
| 通 | 常の | | 級 | 特別 支援 | 日本語 | 夜間 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3学年 | 学級 | 学級 | 学級 | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | _ | _ | 26 | 2 | 156-0045 | 桜上水3-19-12 | 03-3303-7332 | ミドリガオカ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 23 | 1 | 154-0002 | 下馬4-18-1 | 03-3424-3070 | コマドメ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 21 | 1 | 156-0043 | 松原6-5-11 | 03-3322-7491 | ウメガオカ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 156-0053 | 桜1-48-15 | 03-3420-0149 | サクラギ |
| 11 | | | | | | | 21 | 2 | 155-0032 | 代沢1-23-17 | 03-3414-5174 | フジ |
| | 3 | 4 | 4 | _ | _ | _ | | | | | | |
| 13 | 4 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | 36 | 4 | 154-0016 | 弦巻1-42-22 | 03-3428-8381 | ツルマキ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | | _ | _ | 16 | 2 | 158-0083 | 奥沢1-42-1 | 03-3726-2561 | オクサワ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 4 | _ | _ | 23 | 1 | 158-0082 | 等々力6-4-1 | 03-3701-2161 | ヤハタ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 2 | - | - | 28 | 1 | 158-0091 | 中町4-21-1 | 03-3701-7128 | タマガワ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 25 | 1 | 158-0095 | 瀬田2-17-1 | 03-3700-6900 | セタ |
| 10 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 154-0014 | 新町1-26-29 | 03-3703-0158 | フカサワ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 1 | - | - | 25 | 1 | 158-0086 | 尾山台3-27-23 | 03-3701-1171 | オヤマダイ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 24 | 2 | 158-0098 | 上用賀5-15-1 | 03-3700-5600 | ヨウガ |
| 13 | 4 | 5 | 4 | 2 | - | - | 31 | 1 | 158-0081 | 深沢4-18-28 | 03-3703-0151 | ヒガシフカサワ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | 4 | _ | _ | 39 | 3 | 157-0066 | 成城1-10-1 | 03-3417-2367 | キヌタ |
| 14 | 4 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 29 | 1 | 157-0062 | 南烏山4-26-1 | 03-3300-6361 | カラスヤマ |
| 18 | 6 | 6 | 6 | _ | _ | _ | 34 | 2 | 157-0071 | 千歳台6-15-1 | 03-3300-7361 | チトセ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 5 | _ | _ | 31 | 2 | 157-0063 | 粕谷2-22-2 | 03-3302-2571 | ロカ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 3 | _ | _ | 31 | 3 | 157-0065 | 上祖師谷7-10-1 | 03-3308-9683 | カミソシガヤ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | _ | _ | 24 | 2 | 157-0077 | 鎌田3-13-20 | 03-3417-6791 | キヌタミナミ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | 2 | - | - | 25 | 2 | 157-0067 | 喜多見4-20-1 | 03-3417-4971 | キタミ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | 1 | 2 | 34 | 2 | 154-0004 | 太子堂1-3-43 | 03-3413-4511 03-3424-5255(夜間学級) | ミシュク |
| 16 | 5 | 5 | 6 | 7 | - | - | 40 | 2 | 154-0022 | 梅丘3-8-1 | 03-3420-7173 | セタガヤ |
| 19 | 7 | 6 | 6 | - | - | - | 43 | 3 | 156-0055 | 船橋4-20-1 | 03-3484-3741 | フナバシキボウ |
| 4 | 2 | 1 | 1 | - | - | - | 15 | 3 | 150-0001 | 神宮前5-53-18 | 03-3400-2440 | ヒロオ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | _ | _ | 17 | 7 | 150-0032 | 鶯谷町9-1 | 03-3463-1583 | ハチヤマ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | 26 | 3 | 151-0064 | 上原3-41-2 | 03-3460-0666 | ウエハラ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | | | 27 | 6 | 151-0066 | 西原1-46-1 | 03-3466-0181 | ヨヨギ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 10 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 3 | 151-0073 | 笹塚3-10-1 | 03-3376-3364 | ササヅカ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | _ | _ | 21 | 3 | 150-0001 | 神宮前5-53-18 | 03-3469-2451 | ショウトウ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | 20 | 5 | 151-0071 | 本町4-3-1 | 03-3373-3201 | シブヤホンマチガクエン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 20 | 11 | 150-0001 | 神宮前1-24-6 | 03-3402-7526 | ハラジュクガイエン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | 27 | 3 | 164-0012 | 本町5-25-1 | 03-3382-7151 | ダイニ |
| 10 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 20 | 3 | 164-0002 | 上高田4-28-1 | 03-3389-2341 | ダイゴ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | 23 | 3 | 165-0022 | 江古田2-9-11 | 03-3389-4171 | ダイナナ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 25 | 2 | 165-0031 | 上鷺宮5-7-1 | 03-3999-3415 | キタナカノ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 27 | 2 | 165-0021 | 丸山1-1-19 | 03-3386-5423 | ミドリノ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 3 | | 南台5-22-17 | 03-3381-7277 | ミナミナカノ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 37 | 2 | 164-0001 | 中野4-12-3 | 03-3389-1471 | ナカノ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 34 | 3 | 164-0011 | 中央1-41-4 | 03-3362-5236 | ナカノヒガシ |
| 15 | 6 | 5 | 4 | 3 | | | 36 | 3 | 165-0033 | 若宮3-53-16 | 03-3330-5325 | メイワ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | - | - | 15 | 1 | 166-0012 | 和田3-40-10 | 03-3313-1361 | コウナン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 19 | 1 | 166-0001 | 阿佐谷北5-45-24 | 03-3330-3431 | スギノモリ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | 4 | - | - | 28 | 3 | 166-0004 | 阿佐谷南1-17-3 | 03-3314-2261 | アサガヤ |
| 11 | 4 | 4 | 3 | - | - | - | 27 | 2 | 166-0015 | 成田東3-19-17 | 03-3313-1461 | ヒガシタ |
| 10 | 3 | 4 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 167-0051 | 荻窪2-3-1 | 03-3392-7328 | ショウケイ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 21 | 1 | 167-0031 | 本天沼3-10-20 | 03-3390-0161 | アマヌマ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 18 | 1 | 167-0022 | 下井草1-28-5 | 03-3390-0148 | ヒガシハラ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 30 | 4 | 167-0022 | 下井草4-3-29 | 03-3399-2196 | ナカセ |
| 14 | 4 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 28 | 3 | 167-0022 | 今川2-13-24 | 03-3399-2196 | イオギ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 14 | 4 | 5 | 5 | 3 | _ | _ | 28 | 3 | 167-0023 | 上井草3-20-11 | 03-3390-3144 | イグサ |
| 8 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 20 | 1 | 167-0041 | 善福寺1-8-3 | 03-3399-0196 | オギクボ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 167-0052 | 南荻窪2-37-28 | 03-3333-7428 | シンメイ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | 26 | 1 | 168-0081 | 宮前2-12-1 | 03-3333-8728 | ミヤマエ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | - | - | _ | 19 | 1 | 168-0074 | 上高井戸2-16-13 | 03-3333-8928 | フジミガオカ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | 1 | - | - | 38 | 2 | 168-0072 | 高井戸東1-28-1 | 03-3302-1762 | タカイド |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 20 | 2 | 168-0073 | 下高井戸3-24-1 | 03-3302-2989 | コウヨウ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 19 | 3 | 166-0014 | 松ノ木1-4-1 | 03-3313-1561 | マツノキ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | 3 | _ | _ | | | 166-0013 | | 03-3313-2161 | オオミヤ |
| | | | | | _ | _ | 23 | 1 | | 堀ノ内1-16-38 | | |
| 7 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 166-0013 | 堀ノ内1-3-1 | 03-3313-2361 | センナン |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 14 | 5 | 166-0012 | 和田2-21-8 | 03-3383-2428 | ワダ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 20 | 1 | 168-0081 | 宮前5-1-25 | 03-3333-8828 | ニシミヤ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | 25 | 2 | 168-0063 | 和泉2-17-14 | 03-3322-7671 | イズミ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | 3 | _ | - | 25 | 1 | 166-0002 | 高円寺北1-4-11 | 03-3389-1581 | コウエンジ |
| | | | | | | | | | | | | |

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | | .) | 通級生 | 三数 等 | |
|--------------------------------------|--------------------|----------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|--------|-------------------|----------|-------------|-----------|----|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 316010 | 豊島区 | 駒込 | 158 | 54 | 45 | 59 | - | - | _ | 5 | - | |
| 316030 | 豊島区 | 西巣鴨 | 232 | 80 | 78 | 74 | 17 | - | - | 15 | - | |
| 316050 | 豊島区 | 池袋 | 379 | 122 | 116 | 141 | 10 | - | - | 16 | - | 1 |
| 316110 | 豊島区 | 千川 | 246 | 86 | 73 | 87 | - | - | - | 12 | - | |
| 316140 | 豊島区 | 千登世橋 | 362 | 120 | 110 | 132 | - | - | - | 17 | - | 1 |
| 316150 | 豊島区 | 巣鴨北 | 502 | 171 | 163 | 168 | 30 | - | - | 21 | - | 1 |
| 316160 | 豊島区 | 明豊 | 401 | 127 | 144 | 130 | - | - | - | 15 | - | 1 |
| 316170 | 豊島区 | 西池袋 | 529 | 185 | 162 | 182 | 34 | - | - | 25 | _ | 2 |
| 317050 | 北区 | 堀船 | 182 | 67 | 53 | 62 | 10 | - | - | 10 | - | |
| 317070 | 北区 | 稲付 | 424 | 150 | 125 | 149 | 17 | - | - | 7 | - | 1 |
| 317120 | 北区 | 浮間 | 584 | 204 | 184 | 196 | 19 | - | - | 3 | - |] |
| 317170 | 北区 | 飛鳥 | 321 | 115 | 99 | 107 | 12 | - | - | 8 | - |] |
| 317210 | 北区 | 王子桜 | 449 | 137 | 165 | 147 | 10 | - | - | 19 | - | 1 |
| 317220 | 北区 | 桐ケ丘 | 392 | 128 | 137 | 127 | - | - | - | 19 | - | 1 |
| 317230 | 北区 | 明桜 | 547 | 178 | 176 | 193 | 23 | - | - | 20 | 27 | 4 |
| 317240 | 北区 | 十条富士見 | 381 | 115 | 133 | 133 | - | - | - | 26 | - |] |
| 317250 | 北区 | 田端 | 280 | 91 | 95 | 94 | - | - | - | 7 | - | |
| 317260 | 北区 | 滝野川紅葉 | 395 | 126 | 138 | 131 | 20 | - | - | 8 | - |] |
| 317270 | 北区 | 赤羽岩淵 | 572 | 189 | 170 | 213 | 26 | - | - | 14 | 40 | 2 |
| 318010 | 荒川区 | 第一 | 306 | 93 | 103 | 110 | 22 | - | - | 13 | - | J |
| 318030 | 荒川区 | 第三 | 420 | 125 | 148 | 147 | 2 | - | - | 7 | - |] |
| 318040 | 荒川区 | 第四 | 320 | 106 | 107 | 107 | 17 | - | - | 11 | - | 1 |
| 318050 | 荒川区 | 第五 | 212 | 51 | 76 | 85 | - | - | - | 10 | - | |
| 318070 | 荒川区 | 第七 | 233 | 83 | 81 | 69 | - | - | - | 5 | - | |
| 318090 | 荒川区 | 第九 | 181 | 36 | 66 | 79 | - | - | 38 | 12 | - | |
| 318140 | 荒川区 | 尾久八幡 | 441 | 137 | 161 | 143 | 15 | - | - | 10 | - | |
| 318160 | 荒川区 | 南千住第二 | 428 | 125 | 168 | 135 | - | - | - | 15 | - | |
| 318170 | 荒川区 | 原 | 286 | 91 | 103 | 92 | - | - | - | 7 | - | |
| 318180 | 荒川区 | 諏訪台 | 481 | 176 | 151 | 154 | - | - | - | 9 | - |] |
| 319010 | 板橋区 | 板橋第一 | 377 | 141 | 119 | 117 | 41 | - | - | 6 | - | |
| 319020 | 板橋区 | 板橋第二 | 334 | 110 | 98 | 126 | - | - | - | 5 | 49 | 1 |
| 319030 | 板橋区 | 板橋第三 | 502 | 168 | 165 | 169 | - | - | - | 13 | - | 1 |
| 319050 | 板橋区 | 板橋第五 | 182 | 79 | 54 | 49 | - | - | - | 11 | - | |
| 319060 | 板橋区 | 加賀 | 387 | 130 | 119 | 138 | - | - | - | 9 | - | 1 |
| 319070 | 板橋区 | 志村第一 | 635 | 217 | 226 | 192 | - | - | - | 12 | - | 1 |
| 319080 | 板橋区 | 志村第二 | 379 | 136 | 116 | 127 | - | - | - | 6 | 20 | 1 |
| 319090 | 板橋区 | 志村第三 | 439 | 134 | 142 | 163 | 14 | - | - | 9 | _ |] |
| 319100 | 板橋区 | 志村第四 | 503 | 174 | 168 | 161 | 43 | - | _ | 15 | _ | |
| 319110 | 板橋区 | 西台 | 577 | 156 | 205 | 216 | - | - | - | 7 | - | |
| 319120 | 板橋区 | 中台 | 491 | 174 | 126 | 191 | - | - | - | 14 | - | |
| 319130 | 板橋区 | 上板橋第一 | 155 | 64 | 42 | 49 | 21 | - | _ | 8 | _ | |
| 319140 | 板橋区 | 上板橋第二 | 503 | 179 | 164 | 160 | _ | - | _ | 18 | _ | |
| 319150 | 板橋区 | 上板橋第三 | 455 | 159 | 167 | 129 | 24 | - | _ | 8 | _ | 1 |
| 319160 | 板橋区 | 桜川 | 316 | 98 | 104 | 114 | - | - | - | 6 | - | |
| 319180 | 板橋区 | 赤塚第一 | 539 | 163 | 196 | 180 | 16 | - | - | 13 | - | |
| | 板橋区 | 赤塚第二 | 606 | 187 | 234 | 185 | - | - | - | 15 | - | |
| 319200 | 板橋区 | 赤塚第三 | 709 | 229 | 233 | 247 | _ | _ | _ | 18 | _ | |
| 319210 | 板橋区 | 高島第二 | 247 | 64 | 97 | 86 | _ | - | _ | 19 | _ | |
| 319220 | 板橋区 | 高島第一 | 270 | 88 | 85 | 97 | 19 | - | _ | 4 | _ | |
| 319230 | 板橋区 | 高島第三 | 412 | 134 | 143 | 135 | 23 | _ | _ | 7 | _ | |
| 319240 | 板橋区 | 志村第五 | 351 | 139 | 101 | 111 | _ | _ | _ | 12 | _ | |
| 320010 | 練馬区 | 旭丘 | 164 | 48 | 66 | 50 | 26 | _ | _ | 8 | _ | |
| 320020 | 練馬区 | 豊玉 | 292 | 97 | 91 | 104 | _ | _ | _ | 5 | _ | |
| 320030 | 練馬区 | 豊玉第二 | 242 | 92 | 69 | 81 | _ | _ | _ | 9 | _ | |
| 320040 | 練馬区 | 中村 | 520 | 164 | 175 | 181 | 20 | _ | _ | 5 | _ | |
| 320050 | 練馬区 | 開進第一 | 401 | 132 | 132 | 137 | _ | _ | _ | 5 | _ | |
| 320060 | 練馬区 | 開進第二 | 395 | 133 | 135 | 127 | _ | _ | _ | 29 | _ | |
| 320070 | 練馬区 | 開進第三 | 382 | 133 | 104 | 145 | _ | _ | _ | 10 | _ | |
| | 練馬区 | 開進第四 | 469 | 152 | 161 | 156 | _ | _ | _ | 9 | _ | |
| 320080 | あといる にっ | | 100 | | | | | | | | | |
| | 練 医 マ | | 201 | 191 | 110 | 151 | _ | _ | _ | -7 | _ | |
| 320090 | 練馬区 | 北町 | 391 | 121 147 | 119 | 151 176 | - | _ | _ | 7 | _ | |
| 320080 320090 320100 320110 | 練馬区 練馬区 練馬区 | 北町 練馬 貫井 | 391 445 408 | 121 147 123 | 119 122 146 | 151 176 139 | 23 | - | | 7 7 8 | - |] |

| | | | | | | | | | | | | | | 又 |
|--|----|-----|------|------|------|-----|--------|---------|------|----------|------------|-----------------|--------------|------------|
| 1 世界 1 世界 2 中 1 日本 2 日 1 日本 2 日 1 日本 2 日 1 日本 2 日 2 | 学 | 級数 | (| 通級技 | 旨導 4 | 学級を | : 含む | 。) | | | | | | |
| 中の | 通 | 常 | の | 学 | 級 | | 日太鈺 | | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 1 | 計 | 1.5 | 学在 | 9 学年 | 3学年 | 支援 | | | 2020 | 1945-434 | 241/2 11/3 | E 771 | PHI E | |
| 6 2 2 2 3 - 21 2 100 000 大阪田161 0.9380-6801 ニノスガモ 10 3 3 4 - - 20 5 6 11 - 10 - 12 - | рΙ | 1 - | 1-1- | 2 ++ | 3 ++ | 学級 | J-///X | 丁/// | | | | | | |
| 18 3 3 4 2 - - 25 6 17m-001 36 4m1-031 03 389-5435 ペアクタ 18 18 18 18 18 18 18 1 | | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 15 | 3 | 170-0003 | 駒込4-5-1 | 03-3918-2105 | コマゴメ |
| 19 | | 6 | 2 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | 21 | 2 | 170-0005 | 南大塚3-18-1 | 03-3986-0661 | ニシスガモ |
| 19 | 1 | 0 | 3 | 3 | 4 | 2 | _ | _ | 25 | 6 | 170-0011 | 洲华木町1-43-1 | 03-3986-5435 | イケブカロ |
| 19 | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | | | | | | _ | _ | _ | | | | | | |
| 17 | 1 | 0 | 3 | 3 | 4 | - | - | _ | 22 | 3 | 171-0031 | | 03-3987-6285 | チトセバシ |
| 17 8 8 8 6 8 - - 40 8 17 902 報題を行って 17 18 18 20 2 2 2 2 - 20 10 11 40 30 4 3 3 - 29 1 11 14 10 20 20 20 20 20 20 20 | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | 37 | 5 | 170-0001 | 西巣鴨3-17-1 | 03-3918-2144 | スガモキタ |
| 6 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 22 | 3 | 171-0051 | 長崎5-31-29 | 03-3956-8174 | メイホウ |
| 6 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 | 1 | 7 | 6 | 5 | 6 | 5 | _ | _ | 40 | 5 | 171-0021 | 西池袋4-7-1 | 03-3986-5427 | ニシイケブクロ |
| 11 | | | | | | | | | | | | | | |
| 15 5 5 5 5 8 2 | | | _ | _ | | | | | | | | | | |
| 9 3 3 3 2 25 5 14-002 B/RS-P-12 00-390-017 7×カ 7×カ 11 14 14 14 14 14 14 1 | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 13 | 1 | 5 | 5 | 5 | 5 | 3 | - | _ | 34 | 1 | 115-0051 | 浮間4-29-32 | 03-3967-0226 | ウキマ |
| 13 | | 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | - | 25 | 5 | 114-0024 | 西ケ原3-5-12 | 03-3910-6175 | アスカ |
| 15 5 5 5 5 7 3 2 - 37 3 114-0002 王子中-23 03-0889-0031 メイヤの | 1 | 3 | 4 | 5 | 4 | 2 | - | - | 33 | 3 | 114-0002 | 王子2-7-1 | 03-5902-3155 | オウジサクラ |
| 15 5 5 5 5 7 3 2 - 37 3 114-0002 王子中-23 03-0889-0031 メイヤの | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 32 | 1 | 115-0054 | 桐ケ丘2-6-11 | 03-5963-3811 | キリガオカ |
| 11 | | | | | | 2 | 9 | _ | | | | | | |
| 14-001 13-001 | | | | | | | 4 | | | | | | | * |
| 14 | | | | | | - | - | - | | 1 | | | | |
| 16 5 5 5 6 4 2 - 40 2 115-0015 赤型2-16-18 03-5249-4071 アカバネイワグチ 9 3 3 3 3 - 2 23 3 116-0025 元目1-0015 元目1-0015 03-3891-8388 ダイヤン ダイナン 9 3 3 3 3 3 - 2 24 2 116-0025 元目1-0015 元目1-0015 03-3891-8388 ダイヤン ダイコ グイコ グイン | 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 1 | 114-0014 | 田端4-17-1 | 03-5814-7151 | タバタ |
| 19 | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | 26 | 3 | 114-0023 | 滝野川5-55-8 | 03-5907-5020 | タキノガワコウヨウ |
| 12 | 1 | 6 | 5 | 5 | 6 | 4 | 2 | _ | 40 | 2 | 115-0045 | 赤羽2-6-18 | 03-5249-4071 | アカバネイワブチ |
| 12 4 4 4 1 - 26 3 116-003 | | 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | 23 | 3 | 116-0002 | 売川1−30−1 | 03-3891-8354 | |
| 9 3 3 3 3 4 - 22 116-0002 前川-67-1 03-989-1283 | | - | _ | _ | | | | | | | | | | |
| ## 16-001 町配-97-16 03-3891-6023 ダイゴ | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 16 | | | | | | | _ | _ | | | | · · · · | | |
| 1 | | 7 | 2 | 2 | 3 | - | - | - | 22 | 1 | 116-0001 | 町屋1-37-16 | 03-3895-1283 | ダイゴ |
| 12 | | 8 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 19 | 1 | 116-0011 | 西尾久4-30-28 | 03-3894-6623 | ダイシチ |
| 12 | | 5 | 1 | 2 | 2 | _ | _ | 3 | 28 | 3 | 116-0012 | 東尾久2-23-5 | 03-3892-7834 | ダイキュウ |
| 13 | | | 4 | 4 | 4 | 2 | _ | _ | | | | | | |
| 9 3 3 3 3 - - 19 2 116-001 町屋5-12-6 03-3895-6495 ハラワイ ハラロ | | | | | | | | | | | | | | |
| 13 5 4 4 - - - 27 3 116-0013 西日馨里2-36-8 03-3891-6115 スワダイ 10 4 3 3 4 - 3 - 25 4 173-0034 まず26-1 03-3866-8121 インベンダイイチ 173-0034 まず26-1 03-3866-8121 インベンダイナン 15 5 5 5 5 - - 15 2 173-0014 北川東722-9 03-3862-8865 イタベンダイサン 11 4 3 4 - - 24 4 173-0034 北川東722-9 03-3866-8126 イタベンダイザン 11 4 3 4 - - 24 4 173-0034 北川東722-9 03-3866-8136 イタベンダイザン 173-003 加賀2-19-1 03-3866-8136 イタベンダイザン 173-003 加賀2-19-1 03-3866-8136 シムフダイナチー 173-003 加賀2-19-1 03-3866-8136 シムフダイナチー 174-0061 大原町33-1 03-3866-8136 シムフダイナチー 174-0061 大原町33-1 03-3866-8136 シムフダイサン 174-0061 大原町33-1 03-3866-8136 シムフダイオチー 174-0061 大原町33-1 03-3866-9176 シムフダイオナー 174-0071 大原町33-1 03-3866-9176 シムフダイオナー 174-0071 大原町33-1 03-3866-9176 シムフダイオチー 174-0071 大原町33-1 03-3866-9176 シムフダイオチー 174-0071 大原町34-161 03-3834-861 シイクバンダイオチー 174-0071 大原町34-161 03-3832-6357 ナカダイ カスイクバンダイオチー 174-0071 大原町34-161 03-3832-6357 カスイクバンダイオチー 174-0071 大原町34-161 03-3832-6357 カスイクバンダイエー 174-0081 大原町34-161 03-3832-6357 カスイクバンダイエー 174-0081 大原町34-161 03-3833-6351 カスクケンダイオチー 174-0081 大原町34-161 03-3833-6351 カスシンダイエー 174-0081 大原町34-161 03-3833-6351 カスシンダイエー 174-0081 大房町34-161 03-3833-6351 カスシンダイエー 174-0081 大房町34-161 03-3833-6351 カスシンダイエー 174-0081 大房町34-161 03-3833-1318 カスシンダイエー 174-0081 大房町34-161 03-3833-1318 カスシンダイエー 174-0081 大房町34-161 03-3839-4181 カスシンダイエー 174-0081 大房町34-161 | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 10 | | 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | | | | | | |
| 10 3 3 4 - 3 - 25 4 173-0034 東町26-1 03-3956-8121 イタバシダイニ 15 5 5 5 5 31 3 173-0013 大川122-3 03-3962-8666 イタバシダイサン 11 4 3 4 24 4 173-0037 大川122-3 03-3962-7556 イタバシダイゴ 173-003 大川122-3 03-3962-7556 イタバシダイゴ 173-003 大川122-3 03-3962-7556 イタバシダイゴ 173-003 大川122-3 03-3962-7556 イタバシダイゴ 173-003 大川123-1 03-3962-7566 カガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ ガ | 1 | 3 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 27 | 3 | 116-0013 | 西日暮里2-36-8 | 03-3891-6115 | スワダイ |
| 15 5 5 5 5 6 7 7 31 3 173-0013 共用す2-3 03-3962-8865 イタバシダイサン | 1 | 0 | 4 | 3 | 3 | 6 | - | - | 33 | 3 | 173-0014 | 大山東町50-1 | 03-3962-5315 | イタバシダイイチ |
| 7 3 2 2 2 15 2 173-0004 板橋4-49-3 03-3962-7755 イタバンダイゴ 11 4 3 3 4 24 4 173-0003 加渡2-19-1 03-3962-6331 カガ 17 24 4 173-0003 加渡2-19-1 03-3962-6331 カガ 17 11 4 3 4 - 2 24 3 174-0051 大原町33-1 03-3969-9176 シムラダイテ 11 4 3 4 4 4 2 29 8 174-0043 坂下2-21-1 03-3966-9176 シムラダイエ 2 2 2 2 4 3 174-0051 大原町33-1 03-3966-9176 シムラダイエ 2 2 2 3 174-0051 大原町33-1 03-3966-9176 シムラダイエ 2 2 2 3 174-0051 法 2 3 3 174-0051 法 2 3 3 3 4 174-0051 法 2 3 3 4 3 174-0051 法 2 3 3 3 4 174-0051 法 2 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-00 | 1 | 0 | 3 | 3 | 4 | _ | 3 | _ | 25 | 4 | 173-0034 | 幸町26-1 | 03-3956-8121 | イタバシダイニ |
| 7 3 2 2 2 15 2 173-0004 板橋4-49-3 03-3962-7755 イタバンダイゴ 11 4 3 3 4 24 4 173-0003 加渡2-19-1 03-3962-6331 カガ 17 24 4 173-0003 加渡2-19-1 03-3962-6331 カガ 17 11 4 3 4 - 2 24 3 174-0051 大原町33-1 03-3969-9176 シムラダイテ 11 4 3 4 4 4 2 29 8 174-0043 坂下2-21-1 03-3966-9176 シムラダイエ 2 2 2 2 4 3 174-0051 大原町33-1 03-3966-9176 シムラダイエ 2 2 2 3 174-0051 大原町33-1 03-3966-9176 シムラダイエ 2 2 2 3 174-0051 法 2 3 3 174-0051 法 2 3 3 3 4 174-0051 法 2 3 3 4 3 174-0051 法 2 3 3 3 4 174-0051 法 2 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 4 3 174-0051 法 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 174-0051 法 3 3 3 3 174-00 | 1 | 5 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 31 | 3 | 173-0013 | 氷川町22-3 | 03-3962-8865 | イタバシダイサン |
| 11 4 3 4 - - - 24 4 173-0003 加賀2-19-1 03-3962-6331 カガ カガ 174-061 大原町33-1 03-3960-6786 シムラダイイチ 11 4 3 4 - 2 - 24 3 174-0061 小豆泥1-21-1 03-3966-9363 シムラダイエー 25 24 3 174-0043 坂下2-11 03-3966-9126 シムラダイエー 25 24 3 3 174-0043 坂下2-11 03-3966-9126 シムラダイエー 25 24 3 3 174-0056 志村3-15-1 03-3966-9126 シムラダイョン 25 24 2 3 - 19 4 173-0037 小豆根1-2-1 03-3966-9126 シムラダイョン 25 2 1 2 3 - 19 4 173-0037 小茂根1-2-1 03-3956-8126 カミイタバンダイエー 14 5 5 4 3 - 31 4 173-0037 小茂根1-2-1 03-3956-8126 カミイタバンダイエー 14 5 5 4 3 - 31 4 174-0075 常盤台3-30-1 03-3956-8136 カミイタバンダイエー 14 4 5 5 2 - 33 8 175-0082 高島平2-21 03-3956-8136 カミイタバンダイエー 175-0082 高島平2-24-1 03-3932-6355 アカツカダイン アカツカダイエー 19 4 174-0075 松皮1-11 19 24 174-0075 松皮1-11 19 24 174-0075 松皮1-11 19 24 174-0075 松皮1-11 19 24 24 24 24 24 24 24 2 | | | | | | | | | | | | | | · · |
| 17 6 6 5 - - - 31 3 174-0061 大原町33-1 03-3960-8786 シムラダイイチ 11 4 3 4 - 2 - 24 3 174-0051 小豆沢1-21-1 03-3960-3086 シムラダイエー シムラダイエー 13 5 4 4 6 - - 34 3 174-0056 太元 37-21-1 03-3966-9176 シムラダイエー 174-0056 太元 37-21-1 03-3966-9176 シムラダイサン シムラダイヨン 17 5 6 6 - - 33 3 175-0082 高島平1-4-1 03-3934-4501 ニシダイ エシダイ エシダイ 14 5 5 4 - - 31 4 173-0037 九茂根1-2-1 03-3956-8126 カミイタバンダイオチー 14 5 5 4 3 - 31 4 173-0037 九茂根1-2-1 03-3956-8126 カミイタバンダイオチー 14 5 5 5 4 3 - 31 4 174-0075 本盤 174-0075 本盤 174-0075 本型 174- | | | | | | | | | | | | | | |
| 11 4 3 4 - 2 - 24 3 174-0051 小豆沢1-21-1 03-3969-3363 シムラダイニ 12 4 4 4 2 29 8 174-0043 坂下2-21-1 03-3966-9176 シムラダイサン 13 5 4 4 6 34 3 174-0056 志村3-15-1 33-396-4826 シムラダイョン 33 3 175-0082 高齢平1-4-1 03-3934-4501 ニシダイ 中台1-56-23 03-3932-6357 カンダイ カンダイ 14 5 4 5 3 19 4 173-0037 小皮根1-2-1 03-3956-8126 カミイクバンダイオー 14 5 5 4 3 1 4 173-0037 小皮根1-2-1 03-3956-8126 カミイクバンダイエー 14 5 5 4 3 31 4 173-0037 小皮根1-2-1 03-3956-8136 カミイクバンダイニ 14 5 5 5 4 3 31 4 174-0071 常報音3-30-1 03-3960-2312 カミイクバンダイニ 14 5 5 5 2 33 8 175-0083 徳丸4-13-1 03-3932-6355 サクラガワ 14 4 5 5 5 2 32 3 175-0082 ボター2-1-15 03-3939-0247 アカツカダイチー 19 6 6 7 32 3 175-0082 ボター2-2-1 03-3938-25314 アカツカダイエー 19 6 6 7 22 3 175-0082 ボター2-2-1 03-3938-2551 タカシマダイエ 12 4 4 4 3 3 25 2 175-0082 ボター4-2-1 03-3938-2551 タカシマダイエ 12 4 4 4 4 2 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3938-2511 タカシマダイエ 14 176-0014 東ボター2-2-1 03-3938-2511 タカシマダイエ 176-0014 東ボター2-2-1 03-3938-2511 カンラダイゴ 176-0014 東ボター2-2-1 03-3939-3417 カイシンダイエ 176-0014 東ボター2-2-2 176-0014 東ボター2-2-2 176-0014 東ボター2-2-2 176-0014 東ボター3-3939-1481 カイシンダイエ 176-0014 カンシダイエ 176-0014 東ボター3-3939-1481 カイシンダイエ 176-0014 カンシダイエ 176-0014 東ボター2-2-2 176-0014 東ボター3-3939-1481 カイシンダイエ 176-0014 17 | | | 4 | 3 | | _ | _ | _ | | | | | | |
| 12 4 4 4 2 - | 1 | 7 | 6 | 6 | 5 | - | - | - | 31 | 3 | 174-0061 | 大原町33-1 | 03-3960-8786 | シムラダイイチ |
| 13 5 4 4 6 - - 34 3 174-0056 志村3-15-1 03-3966-9426 シムラダイヨン 174 5 6 6 - - - 33 3 175-0082 高島平1-4-1 03-3934-4501 ニシダイ 174-0065 174-0064 中台1-56-23 03-3932-6357 ナカダイ ナカダイ 174-0075 174-0064 中台1-56-23 03-3932-6357 ナカダイ サカダイ 174-0075 174-0064 中台1-56-23 03-3935-68126 カミイタバンダイオチ 174-0075 17 | 1 | 1 | 4 | 3 | 4 | - | 2 | - | 24 | 3 | 174-0051 | 小豆沢1-21-1 | 03-3969-3363 | シムラダイニ |
| 13 5 4 4 6 - - 34 3 174-0056 志村3-15-1 03-3966-9426 シムラダイヨン 174 5 6 6 - - - 33 3 175-0082 高島平1-4-1 03-3934-4501 ニシダイ 174-0065 174-0064 中台1-56-23 03-3932-6357 ナカダイ ナカダイ 174-0075 174-0064 中台1-56-23 03-3932-6357 ナカダイ サカダイ 174-0075 174-0064 中台1-56-23 03-3935-68126 カミイタバンダイオチ 174-0075 17 | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 2 | _ | _ | 29 | 8 | 174-0043 | 坂下2-21-1 | 03-3966-9176 | シムラダイサン |
| 17 5 6 6 6 - - - 33 3 175-082 高島平1-4-1 03-3934-4501 ニシダイ 14 5 4 5 - - - 27 5 174-0064 中台1-56-23 03-3932-6357 力がイ カンダイチ 14 5 5 4 - - 31 4 173-0037 常盤台3-30-1 03-3956-8126 カミイタバンダイイチ 14 5 5 4 3 - - 24 4 174-0071 常盤台3-30-1 03-3956-8136 カミイタバンダイサン 14 4 5 5 2 - - 33 8 175-0082 常盤台3-30-1 03-3932-6355 サクラガワ 14 4 5 5 2 - - 33 3 175-0082 ボーター・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | 1 | 3 | 5 | 4 | 4 | 6 | _ | _ | 34 | 3 | 174-0056 | 志村3-15-1 | 03-3966-9426 | シムラダイヨン |
| 14 5 4 5 - - - 27 5 174-0064 中台1-56-23 03-3932-6357 ナカダイ 174-0064 中台1-56-23 小茂根1-2-1 03-3956-8126 カミイタバシダイエチ 14 5 5 4 - - 31 4 173-0037 内頂の1-12 03-3956-8136 カミイタバシダイエチ 174-0071 数量を含するの 174-0071 数型を含するの 174-0071 数型を容易を含するの 174-0071 数型を容易を含するの 174-0071 数型を容易を含するの 174-0071 数型を含するの 174-0071 数型を含するの 174-0071 数型を含するの 174-0071 数型を含するの 174-0071 数型を容易を含するの 174-0071 数型を含するの 174-0071 数型を含する | | | | | | | | | | | | | | |
| 5 2 1 2 3 - - 19 4 173-0037 小茂根1-2-1 03-3956-8126 カミイタバンダイエチカミイタバンダイニカラミスタカシマダイエカラショスタイニカラミスタイニカタカシマダイニカタシマダイニカラミスタイニカラミスタイニカタシスタイニカティンスタイニカラミスタイニカティンスタイニカーションのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりをは、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりには、カースのよりをは、カースのよりには、カースの | | | | | | | | | | | | | | |
| 14 5 5 4 - | | | | 4 | | | _ | _ | | 5 | | | | |
| 14 5 5 4 3 - - 31 4 174-0071 常盤台3-30-1 03-3960-2312 カミイタバシダイサン 9 3 3 3 - - - 24 4 174-0075 桜川1-2-1 03-3932-6355 サクラガワ 14 4 5 5 2 - - 33 8 175-0082 徳丸4-13-1 03-3932-6314 アカツカダイイチ 16 5 6 5 - - 36 4 175-0092 赤塚7-27-15 03-3930-3535 アカツカダイナー 18 2 3 3 - - 21 3 175-0092 高島平8-26-1 03-3930-1591 タカシマダイニ 8 3 2 3 3 - - 25 2 175-0082 高島平8-26-1 03-3936-1591 タカシマダイイチ 10 4 3 3 - - 25 2 175-0082 高島平4-22-1 03-3936-1171 タカシマダイナ 10 4 3 3 - - 26 3 174-0043< | | 5 | 2 | 1 | 2 | 3 | - | - | 19 | 4 | 173-0037 | 小茂根1-2-1 | 03-3956-8126 | カミイタバシダイイチ |
| 9 3 3 3 3 24 4 174-0075 校川1-2-1 03-3932-6355 サクラガワ 14 4 5 5 5 2 333 8 175-0083 徳丸4-13-1 03-3932-5314 アカツカダイチ 16 5 6 5 32 3 175-0094 成増3-18-1 03-3939-0247 アカツカダイニ 19 6 6 7 36 4 175-0092 赤塚-27-15 03-3930-3535 アカツカダイサン 8 2 3 3 21 3 175-0082 高島平2-24-1 03-3936-1151 タカシマダイニ 12 4 4 4 3 3 25 2 175-0082 高島平8-26-1 03-3936-1171 タカシマダイチ 10 4 3 3 3 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3968-8421 シムラダイゴ 10 4 3 3 3 26 1 176-0012 豊玉市2-1-20 03-3996-8421 シムラダイゴ 10 4 3 3 3 26 1 176-0012 豊玉市2-1-20 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 333 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-1481 カイシンダイイチ 12 4 4 4 4 26 2 176-0001 総馬2-27-28 03-3993-4217 カインンダイイチ 11 4 3 4 1 26 2 176-0001 総馬2-27-28 03-3993-4215 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 2 176-0001 北町3-1-134 03-3993-1481 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイニ 12 5 3 4 3 27 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイヨン 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高枠1-24-1 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 4 | 5 | 5 | 4 | - | - | - | 31 | 4 | 173-0037 | 向原3-1-12 | 03-3956-8136 | カミイタバシダイニ |
| 9 3 3 3 3 24 4 174-0075 校川1-2-1 03-3932-6355 サクラガワ 14 4 5 5 5 2 333 8 175-0083 徳丸4-13-1 03-3932-5314 アカツカダイチ 16 5 6 5 32 3 175-0094 成増3-18-1 03-3939-0247 アカツカダイニ 19 6 6 7 36 4 175-0092 赤塚-27-15 03-3930-3535 アカツカダイサン 8 2 3 3 21 3 175-0082 高島平2-24-1 03-3936-1151 タカシマダイニ 12 4 4 4 3 3 25 2 175-0082 高島平8-26-1 03-3936-1171 タカシマダイチ 10 4 3 3 3 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3968-8421 シムラダイゴ 10 4 3 3 3 26 1 176-0012 豊玉市2-1-20 03-3996-8421 シムラダイゴ 10 4 3 3 3 26 1 176-0012 豊玉市2-1-20 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 333 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-1481 カイシンダイイチ 12 4 4 4 4 26 2 176-0001 総馬2-27-28 03-3993-4217 カインンダイイチ 11 4 3 4 1 26 2 176-0001 総馬2-27-28 03-3993-4215 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 2 176-0001 北町3-1-134 03-3993-1481 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイニ 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイニ 12 5 3 4 3 27 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイヨン 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高枠1-24-1 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 4 | 5 | 5 | 4 | 3 | _ | _ | 31 | 4 | 174-0071 | 常盤台3-30-1 | 03-3960-2312 | カミイタバシダイサン |
| 14 4 5 5 2 - - 33 8 175-0083 徳丸4-13-1 03-3932-5314 アカツカダイイチ 16 5 6 5 - - - 32 3 175-0094 成増3-18-1 03-3939-0247 アカツカダイナンカンダイナンカンダイナンカンダイナンカンダイナンカンダイナンカンダイニ 8 2 3 3 - - 21 3 175-0082 高島平2-24-1 03-3936-1591 タカシマダイナチンダイイチークシンダイイチークシンダイイチークシングイナチンクライゴークシングイナチンクライゴークシングイナチンクライゴークシングイナチンクライゴークシングイナチンクライゴークシングイナチンクライゴークシングイナチンクライゴークシングイナークシングイナークシングイナークシングイナークシークシークシークシークシークシークシークシークシークシークシークシークシー | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 16 5 6 5 - - 32 3 175-0094 成増3-18-1 03-3939-0247 アカツカダイニ 19 6 6 7 - - 36 4 175-0092 赤塚7-27-15 03-3930-3535 アカツカダイサン 8 2 3 3 - - 21 3 175-0082 高島平2-24-1 03-3936-1591 タカシマダイナチー20 12 4 4 4 3 - - 25 2 175-0082 高島平2-24-1 03-3936-1591 タカシマダイナチー20 10 4 3 3 - - 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3938-2551 タカシマダイナサンタテダイナー 10 4 3 3 - - 26 3 176-0005 加圧2-40-1 03-3957-3133 アサヒガオカ 8 3 2 3 - - 26 1 176-0014 豊玉南2-1-20 03-3993-4215 トヨタマダイニ 11 4 5 5 3 - - 26 1 176-0012 豊玉市2-40 | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 19 6 6 7 36 4 175-0092 赤塚7-27-15 03-3930-3535 アカツカダイサン 8 2 3 3 3 2 21 3 175-082 高島平2-24-1 の3-3936-1591 タカシマダイニ 8 3 2 3 3 3 25 22 175-082 高島平4-22-1 の3-3936-1591 タカシマダイイチ 12 4 4 4 4 3 3 26 3 174-0043 坂下2-1-20 の3-3938-2551 タカシマダイサン 10 4 3 3 3 26 3 174-0043 坂下2-1-20 の3-3938-2551 タカシマダイサン 10 4 3 3 3 19 1 176-0014 豊玉南2-1-20 の3-3957-3133 アサヒガオカ 176-0014 豊玉市2-1-20 の3-3994-1451 トヨタマ 14 4 5 5 5 3 33 1 176-0025 世元2-40-1 の3-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 33 1 176-0025 中村南1-32-21 の3-3993-4212 トヨタマダイニ 12 4 4 4 4 1 26 2 176-0001 練馬2-27-28 の3-3993-1481 カイシンダイエ 11 4 3 4 1 26 2 176-0002 桜台3-28-1 の3-3993-1481 カイシンダイコレ 14 4 4 4 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 の3-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 25 1 179-0085 トコース 11 179-0081 北町3-1-34 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 の3-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 25 1 179-0081 北町3-1-34 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0081 北町3-1-34 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0081 北町3-1-34 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0081 北町3-1-34 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0081 北町3-1-34 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0075 高松1-24-1 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0075 高松1-24-1 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0075 高松1-24-1 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 21 1 179-0075 高松1-24-1 の3-3990-1451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 1 1 179-0075 高松1-24-1 の3-3990-1451 ネリマ | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 8 2 3 3 - - 21 3 175-0082 高島平2-24-1 03-3936-1591 タカシマダイニ 8 3 2 3 3 - - 22 3 175-0082 高島平8-26-1 03-3936-1171 タカシマダイイチ 12 4 4 4 3 - - 25 2 175-0082 高島平4-22-1 03-3938-2551 タカシマダイサン 10 4 3 3 - - - 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3969-8421 シムラダイゴ 6 2 2 2 4 - - 23 1 176-0005 旭丘2-40-1 03-3957-3133 アサヒガオカ 9 3 3 3 - - - 19 1 176-0014 豊玉南2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 8 3 2 3 - - 26 1 176-0012 豊玉北-24-5 03-3993-4212 トヨタマライ 12 4 4 4 - - - 25 1 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>_</td> <td>_</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 8 3 2 3 3 25 2 175-0082 高島平8-26-1 03-3936-1171 タカシマダイイチ 12 4 4 4 4 3 25 2 175-0082 高島平4-22-1 03-3938-2551 タカシマダイサン 10 4 3 3 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3969-8421 シムラダイゴ 176-0014 豊玉南2-1-20 03-3957-3133 アサヒガオカ 1 176-0014 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 1 176-0014 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 1 176-0014 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 1 176-0014 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマダイニ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 1 | 9 | 6 | 6 | 7 | - | - | - | 36 | 4 | 175-0092 | 赤塚7-27-15 | 03-3930-3535 | アカツカダイサン |
| 12 4 4 4 3 - - 25 2 175-0082 高島平4-22-1 03-3938-2551 タカシマダイサン 10 4 3 3 - - - 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3969-8421 シムラダイゴ 6 2 2 2 4 - - 23 1 176-0005 旭丘2-40-1 03-39957-3133 アサヒガオカ 9 3 3 3 - - - 19 1 176-0001 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマダイニ 8 3 2 3 - - - 26 1 176-0012 豊玉北2-24-5 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 3 - - 33 1 176-0025 中村前1-32-21 03-3993-4216 ナカムラ 12 4 4 4 1 - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイチー 12 4 4 4 1 - <t< td=""><td></td><td>8</td><td>2</td><td>3</td><td>3</td><td>-</td><td>-</td><td>-</td><td>21</td><td>3</td><td>175-0082</td><td>高島平2-24-1</td><td>03-3936-1591</td><td>タカシマダイニ</td></t<> | | 8 | 2 | 3 | 3 | - | - | - | 21 | 3 | 175-0082 | 高島平2-24-1 | 03-3936-1591 | タカシマダイニ |
| 12 4 4 4 3 - - 25 2 175-0082 高島平4-22-1 03-3938-2551 タカシマダイサン 10 4 3 3 - - - 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3969-8421 シムラダイゴ 6 2 2 2 4 - - 23 1 176-0005 旭丘2-40-1 03-39957-3133 アサヒガオカ 9 3 3 3 - - - 19 1 176-0001 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマダイニ 8 3 2 3 - - - 26 1 176-0012 豊玉北2-24-5 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 3 - - 33 1 176-0025 中村前1-32-21 03-3993-4216 ナカムラ 12 4 4 4 1 - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイチー 12 4 4 4 1 - <t< td=""><td></td><td>8</td><td>3</td><td>2</td><td>3</td><td>3</td><td>_</td><td>_</td><td>22</td><td>3</td><td>175-0082</td><td>高島平8-26-1</td><td>03-3936-1171</td><td>タカシマダイイチ</td></t<> | | 8 | 3 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | 22 | 3 | 175-0082 | 高島平8-26-1 | 03-3936-1171 | タカシマダイイチ |
| 10 4 3 3 - - 26 3 174-0043 坂下2-1-20 03-3969-8421 シムラダイゴ 6 2 2 2 4 - - 23 1 176-0005 旭丘2-40-1 03-3957-3133 アサヒガオカ 9 3 3 3 - - - 19 1 176-0014 豊玉市2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 8 3 2 3 - - - 26 1 176-0012 豊玉北2-24-5 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 3 - - 33 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3993-4216 ナカムラ 12 4 4 4 - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイチ 12 4 4 4 1 - - 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-1348 カイシンダイ | | | | | | | | | | | | | | |
| 6 2 2 2 4 - - 23 1 176-0005 旭丘2-40-1 03-3957-3133 アサヒガオカ 9 3 3 3 - - - 19 1 176-0014 豊玉南2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 8 3 2 3 - - - 26 1 176-0012 豊玉北2-24-5 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 3 - - 33 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3993-4212 トヨタマダイニ 12 4 4 4 - - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-4217 カイシンダイイチ 12 4 4 4 1 - - 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-2417 カイシンダイニ 11 4 3 4 1 - - 25 2 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサンジダイー 12 4 4 4 - - | | | | | | | | | | | | | | |
| 9 3 3 3 19 1 176-0014 豊玉南2-1-20 03-3994-1451 トヨタマ 176-0012 豊玉北2-24-5 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 33 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3990-4436 ナカムラ 12 4 4 4 1 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-2417 カイシンダイイチ 12 4 4 4 1 22 4 176-0020 校台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイエ 11 4 3 4 1 25 2 176-0001 被お3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 25 2 176-0003 178-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 3 27 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | | | | | | | | | | | | | | _ |
| 8 3 2 3 26 1 176-0012 豊玉北2-24-5 03-3993-4212 トヨタマダイニ 14 4 5 5 5 3 33 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3990-4436 ナカムラ 12 4 4 4 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイイチ 12 4 4 4 1 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-1348 カイシンダイニ 11 4 3 4 1 22 4 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 4 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 27 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-7231 キタマチ 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | | 6 | 2 | 2 | 2 | 4 | - | - | 23 | 1 | 176-0005 | 旭上2-40-1 | 03-3957-3133 | アサヒガオカ |
| 14 4 5 5 3 - - 33 1 176-0025 中村南1-32-21 03-3990-4436 ナカムラ 12 4 4 4 - - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイイチ 12 4 4 4 1 - - 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-1348 カイシンダイニ 11 4 3 4 1 - - 25 2 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 - - - 25 2 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-1481 カイシンダイサン 11 4 3 4 - - - 25 2 176-0003 現形3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 12 5 3 4 3 - - 27 1 179-0081 北町3-1-34 03-3932-7231 キタマチ 12 4 4 4 - - < | | 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 19 | 1 | 176-0014 | 豊玉南2-1-20 | 03-3994-1451 | トヨタマ |
| 12 4 4 4 - - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイイチ 12 4 4 4 1 - - 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-1348 カイシンダイニ 11 4 3 4 1 - - 22 4 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 - - - 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 - - - 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3992-7231 キタマチ 12 5 3 4 3 - - 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 - - - 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | | 8 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 26 | 1 | 176-0012 | 豊玉北2-24-5 | 03-3993-4212 | トヨタマダイニ |
| 12 4 4 4 - - - 25 1 179-0085 早宮1-16-50 03-3993-2417 カイシンダイイチ 12 4 4 4 1 - - 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-1348 カイシンダイニ 11 4 3 4 1 - - 22 4 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 - - - 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 - - - 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3992-7231 キタマチ 12 5 3 4 3 - - 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 - - - 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 4 | 4 | 5 | 5 | 3 | _ | _ | 33 | 1 | 176-0025 | 中村南1-32-21 | 03-3990-4436 | ナカムラ |
| 12 4 4 4 1 26 2 176-0001 練馬2-27-28 03-3993-1348 カイシンダイニ 11 4 3 4 1 22 4 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3993-1481 カイシンダイヨン 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 11 4 3 4 1 22 4 176-0002 桜台3-28-1 03-3993-4265 カイシンダイサン 12 4 4 4 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3992-7231 キタマチ 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | | | | | | | | | | | | | | |
| 12 4 4 4 25 2 176-0003 羽沢3-24-1 03-3993-1481 カイシンダイヨン 11 4 3 4 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3932-7231 キタマチ 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 25 1 176-0021 費井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 11 4 3 4 21 1 179-0081 北町3-1-34 03-3932-7231 キタマチ 12 5 3 4 3 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 25 1 176-0021 費井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 1 | 4 | 3 | 4 | 1 | - | - | | | | | 03-3993-4265 | |
| 12 5 3 4 3 - - 27 1 179-0075 高松1-24-1 03-3990-5451 ネリマ 12 4 4 4 - - - 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | _ | - | - | 25 | 2 | 176-0003 | 羽沢3-24-1 | 03-3993-1481 | カイシンダイヨン |
| 12 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 1 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 21 | 1 | 179-0081 | 北町3-1-34 | 03-3932-7231 | キタマチ |
| 12 4 4 4 25 1 176-0021 貫井2-14-13 03-3990-6412 ヌクイ | 1 | 2 | 5 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | 27 | 1 | 179-0075 | 高松1-24-1 | 03-3990-5451 | ネリマ |
| | | | | | | | _ | _ | | | | | | |
| o + 2 o 19 2 119-0015 四例3-5-1 03-3990-4403 タガブ | | | | | | | | | | | | | | |
| | | J | 11 | 4 | Э | _ | _ | _ | 19 | 4 | 119 0019 | H-1130 0 1 | 00 0000 4400 | 1/ // / |

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生 徒 | 数 | (通 | 級 生 | を除 | | 。) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|------------|---------------|------------|------------|------------|------------|------------|-------------------|-------|-------------|-----------|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援 学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 320130 | 練馬区 | 豊渓 | 144 | 46 | 43 | 55 | - | - | - | 8 | - | 6 |
| 320140 | 練馬区 | 石神井 | 639 | 217 | 213 | 209 | 47 | - | - | 11 | - | 22 |
| 320150 | 練馬区 | 石神井南 | 348 | 108 | 114 | 126 | - | - | - | 12 | - | 10 |
| 320160 | 練馬区 | 石神井東 | 546 | 177 | 189 | 180 | - | - | - | 7 | - | 15 |
| 320170 | 練馬区 | 石神井西 | 678 | 229 | 201 | 248 | - | - | - | 11 | - | 18 |
| 320180 | 練馬区 | 上石神井 | 421 | 135 | 134 | 152 | - | _ | _ | 12 | _ | 12 |
| 320190 | 練馬区 | 大泉 | 758 | 232 | 262 | 264 | 60 | _ | _ | 14 | _ | 28 |
| 320200 | 練馬区 | 大泉学園 大泉第二 | 464 | 162 | 155 | 147 | _ | _ | _ | 4 | _ | 13 |
| 320210 320220 | 練馬区 | 八坂 | 531 210 | 176 55 | 172 83 | 183 72 | _ | _ | _ | 8 9 | _ | 15 7 |
| 320220 | 練馬区 | 練馬東 | 305 | 98 | 124 | 83 | _ | _ | _ | 12 | _ | 10 |
| 320230 | 練馬区 | 大泉西 | 543 | 176 | 170 | 197 | _ | _ | _ | 9 | _ | 15 |
| 320250 | 練馬区 | 関 | 464 | 163 | 152 | 149 | _ | _ | _ | 13 | _ | 13 |
| 320260 | 練馬区 | 谷原 | 520 | 182 | 157 | 181 | 27 | _ | _ | 5 | _ | 18 |
| 320270 | 練馬区 | 三原台 | 503 | 187 | 140 | 176 | _ | _ | _ | 5 | _ | 15 |
| 320280 | 練馬区 | 大泉北 | 259 | 75 | 84 | 100 | _ | _ | _ | 3 | _ | 9 |
| 320290 | 練馬区 | 南が丘 | 275 | 84 | 93 | 98 | 15 | _ | _ | 7 | _ | 11 |
| 320300 | 練馬区 | 大泉学園桜 | 147 | 48 | 42 | 57 | - | - | - | 3 | - | 6 |
| 320310 | 練馬区 | 光が丘第一 | 256 | 78 | 92 | 86 | - | - | - | 5 | - | 9 |
| 320330 | 練馬区 | 光が丘第二 | 324 | 106 | 108 | 110 | - | - | - | 7 | _ | 9 |
| 320340 | 練馬区 | 光が丘第三 | 467 | 162 | 159 | 146 | 52 | - | _ | 6 | _ | 19 |
| 321010 | 足立区 | 第一 | 322 | 86 | 137 | 99 | 13 | - | - | 10 | - | 12 |
| 321040 | 足立区 | 第四 | 632 | 204 | 212 | 216 | - | 24 | 16 | 11 | - | 20 |
| 321050 | 足立区 | 第五 | 210 | 69 | 76 | 65 | - | - | - | 12 | - | 6 |
| 321060 | 足立区 | 第六 | 314 | 102 | 110 | 102 | 15 | - | - | 13 | - | 11 |
| 321070 | 足立区 | 第七 | 421 | 135 | 142 | 144 | 30 | - | - | 13 | - | 16 |
| 321090 | 足立区 | 第九 | 440 | 134 | 134 | 172 | - | - | - | 8 | - | 13 |
| 321100 | 足立区 | 第十 | 476 | 170 | 149 | 157 | - | - | - | 19 | - | 13 |
| 321110 | 足立区 | 第十一 | 564 | 203 | 165 | 196 | _ | _ | _ | 19 | _ | 16 |
| 321120 | 足立区 | 第十二 | 285 | 89 | 109 | 87 | - | - | _ | 10 | _ | 9 |
| 321130 | 足立区 | 第十三 | 586 | 181 | 201 | 204 | 29 | _ | _ | 20 | _ | 19 |
| 321140 | 足立区 | 第十四 | 797 | 258 | 260 | 279 | _ | _ | _ | 20 9 | _ | 22 6 |
| 321170 321180 | 足立区 | 江南 新田 | 157 528 | 53 170 | 54 182 | 50 176 | 9 | _ | _ | 9 16 | _ | 17 |
| 321210 | 足立区 | 東島根 | 325 | 124 | 95 | 106 | _ | _ | _ | 12 | _ | 10 |
| 321220 | 足立区 | 渕江 | 490 | 145 | 197 | 148 | _ | _ | _ | 12 | _ | 14 |
| 321230 | 足立区 | 竹の塚 | 128 | 42 | 42 | 44 | _ | _ | _ | 11 | _ | 6 |
| 321240 | 足立区 | 東綾瀬 | 588 | 209 | 194 | 185 | 28 | _ | _ | 20 | _ | 20 |
| 321250 | 足立区 | 花畑 | 290 | 96 | 81 | 113 | 21 | _ | _ | 9 | _ | 11 |
| 321260 | 足立区 | 蒲原 | 508 | 172 | 157 | 179 | _ | _ | _ | 13 | _ | 14 |
| 321270 | 足立区 | 青井 | 115 | 31 | 51 | 33 | - | - | - | 11 | - | 4 |
| 321280 | 足立区 | 西新井 | 578 | 198 | 173 | 207 | - | - | - | 19 | - | 17 |
| 321290 | 足立区 | 入谷 | 88 | 51 | 16 | 21 | - | - | - | 7 | - | 4 |
| 321310 | 足立区 | 伊興 | 592 | 206 | 206 | 180 | 24 | - | - | 18 | - | 19 |
| 321320 | 足立区 | 花畑北 | 105 | 31 | 36 | 38 | - | - | - | 8 | _ | 3 |
| 321330 | 足立区 | 谷中 | 446 | 140 | 143 | 163 | - | - | - | 22 | - | 13 |
| 321340 | 足立区 | 花保 | 286 | 94 | 96 | 96 | - | - | - | 11 | - | 9 |
| 321350 | 足立区 | 栗島 | 232 | 61 | 96 | 75 | 31 | - | - | 21 | - | 11 |
| 321360 | 足立区 | 扇 | 202 | 66 | 68 | 68 | - | - | - | 10 | - | 6 |
| 321370 | 足立区 | 加賀 | 165 | 58 | 59 | 48 | - | - | - | 13 | - | 6 |
| 321380 | 足立区 | 入谷南 | 326 | 96 | 115 | 115 | - | _ | - | 2 | _ | 9 |
| 321390 | 足立区 | 六月 | 409 | 146 | 129 | 134 | - | _ | - | 15 | _ | 13 |
| 321400 | 足立区 | 千寿青葉 | 431 | 153 | 142 | 136 | - | _ | - | 11 | _ | 13 |
| 321410 321420 | 足立区 足立区 | 千寿桜堤 鹿浜菜の花 | 471 | 165 135 | 162 155 | 144 | - 31 | _ | _ | 12 16 | _ | 14 16 |
| 321420 | 足立区 | 選供来の化 江北桜 | 447 381 | 135 130 | 155 131 | 157 120 | 31 | _ | _ | 16 21 | _ | 16 11 |
| 322010 | 喜飾区 | 本田 | 374 | 124 | 129 | 120 | | | | 16 | | 11 |
| 322010 | 葛飾区 | 金町 | 574 551 | 186 | 129 | 175 | _ | _ | _ | 10 | _ | 16 |
| 322020 | 葛飾区 | 水元 | 321 | 104 | 111 | 106 | _ | _ | _ | 6 | _ | 9 |
| 322040 | 葛飾区 | 新宿 | 415 | 136 | 137 | 142 | 22 | _ | _ | 6 | _ | 15 |
| 322050 | 葛飾区 | 奥戸 | 321 | 98 | 109 | 114 | 10 | _ | _ | 8 | _ | 11 |
| 322060 | 葛飾区 | 綾瀬 | 250 | 79 | 85 | 86 | 17 | _ | _ | 6 | _ | 10 |
| | | | | | | | | | | | | |
| 322070 | 葛飾区 | 上平井 | 527 | 207 | 157 | 163 | 18 | - | - | 19 | - | 17 |

| | | | | | | | | | | 十十次 (于)() (大)() (大) | 秋貝数、 概 j | マダ、エガザ/ |
|-----|--------|--------|--------|----------|------|----|-----|--------|----------|---------------------|--------------|--------------|
| 学 級 | | | | | : 含む | 。) | | | | | | |
| 通 | 常の | | 級 | 特別 | 日本語 | 夜間 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3学年 | 支援 学級 | 学級 | 学級 | | | | | | |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 13 | 1 | 179-0071 | 旭町3-5-10 | 03-3939-0245 | ホウケイ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | 6 | _ | _ | 39 | 1 | 177-0045 | 石神井台1-32-1 | 03-3997-3131 | シャクジイ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 22 | 1 | 177-0042 | 下石神井2-7-23 | 03-3997-3315 | シャクジイミナミ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 29 | 1 | 177-0033 | 高野台1-8-34 | 03-3996-2157 | シャクジイヒガシ |
| 18 | 6 | 5 | 7 | _ | _ | _ | 33 | 2 | 177-0053 | 関町南3-10-3 | 03-3920-1034 | シャクジイニシ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 33 | 1 | 177-0033 | 上石神井4-15-27 | 03-3920-1126 | カミシャクジイ |
| 20 | 6 | 7 | 7 | 8 | _ | _ | 49 | 2 | 178-0063 | 東大泉4-27-35 | 03-3924-0771 | オオイズミ |
| | 5 | 4 | 4 | - | | | | 2 | | 大泉学園町4-17-32 | | オオイズミガクエン |
| 13 | | | | _ | _ | _ | 25 | | 178-0061 | | 03-3925-4492 | |
| 15 | 5 | 5 | 5 | | _ | _ | 28 | 3 | 178-0063 | 東大泉6-21-1 | 03-3922-0165 | オオイズミダイニ |
| 7 | 2 | 3 | 2 | _ | - | _ | 22 | 1 | 179-0076 | 土支田4-47-21 | 03-3924-0399 | ヤサカ |
| 10 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | - | 28 | 2 | 179-0074 | 春日町2-14-22 | 03-3998-0231 | ネリマヒガシ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 29 | 2 | 178-0065 | 西大泉3-19-27 | 03-3921-7101 | オオイズミニシ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 23 | 1 | 177-0051 | 関町北4-34-23 | 03-3929-0048 | セキ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 4 | - | - | 35 | 1 | 177-0032 | 谷原4-10-5 | 03-3995-8036 | ヤワラ |
| 15 | 6 | 4 | 5 | - | - | - | 25 | 1 | 177-0031 | 三原台3-13-41 | 03-3925-9564 | ミハラダイ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 20 | 1 | 178-0062 | 大泉町5-4-32 | 03-3925-9230 | オオイズミキタ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | - | _ | 25 | 1 | 177-0035 | 南田中4-8-23 | 03-3904-5782 | ミナミガオカ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 17 | 1 | 178-0061 | 大泉学園町9-2-1 | 03-3924-1126 | オオイズミガクエンサクラ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 19 | 1 | 179-0072 | 光が丘6-5-1 | 03-3976-5871 | ヒカリガオカダイイチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 20 | 1 | 179-0072 | 光が丘7-1-1 | 03-3976-9202 | ヒカリガオカダイニ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 7 | _ | _ | 32 | 3 | 179-0072 | 光が丘3-2-1 | 03-3977-3521 | ヒカリガオカダイサン |
| 10 | 3 | 4 | 3 | 2 | - | _ | 25 | 1 | 120-0037 | 千住河原町4-7 | 03-3888-5426 | ダイイチ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | _ | 2 | 2 | 45 | 2 | 121-0816 | 梅島1-2-33 | 03-3887-6891 | ダイヨン |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 123-0845 | 西新井本町2-3-1 | 03-3898-7391 | ダイゴ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | 24 | 1 | 123-0856 | 本木西町16-1 | 03-3898-7491 | ダイロク |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | 31 | 2 | 123-0852 | 関原3-32-14 | 03-3887-7691 | ダイナナ |
| | 4 | | 5 | 4 | | | | 3 | 123-0851 | 梅田6-32-1 | 03-3887-7791 | ダイキュウ |
| 13 | | 4 | | _ | _ | _ | 24 | | | | | 7 |
| 13 | 5 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 29 | 2 | 121-0816 | 梅島3-23-3 | 03-3887-7891 | ダイジュウ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 31 | 2 | 120-0013 | 弘道1-38-15 | 03-3887-8191 | ダイジュウイチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | _ | 19 | 1 | 120-0001 | 大谷田1-37-1 | 03-3605-2734 | ダイジュウニ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 4 | - | - | 35 | 1 | 121-0057 | 神明南1-16-1 | 03-3605-4711 | ダイジュウサン |
| 22 | 8 | 7 | 7 | - | - | - | 44 | 1 | 121-0822 | 西竹の塚1-8-1 | 03-3899-1191 | ダイジュウヨン |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 1 | 120-0047 | 宮城1-8-4 | 03-3911-6413 | コウナン |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 2 | - | - | 32 | 2 | 123-0865 | 新田3-34-2 | 03-3913-6665 | シンデン |
| 10 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 22 | 1 | 121-0076 | 平野1-27-2 | 03-3884-1331 | ヒガシシマネ |
| 14 | 5 | 5 | 4 | - | - | - | 24 | 2 | 121-0064 | 保木間3-6-6 | 03-3885-0039 | フチエ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | - | _ | 16 | 1 | 121-0812 | 西保木間4-12-13 | 03-3883-1251 | タケノツカ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | 4 | - | - | 37 | 2 | 120-0005 | 綾瀬3-23-14 | 03-3605-6565 | ヒガシアヤセ |
| 8 | 3 | 2 | 3 | 3 | - | _ | 23 | 1 | 121-0061 | 花畑1-31-1 | 03-3884-0731 | ハナハタ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 120-0003 | 東和3-17-15 | 03-3605-8335 | カバラ |
| 4 | 1 | 2 | 1 | _ | _ | _ | 13 | 1 | 121-0012 | 青井4-19-1 | 03-3880-2231 | アオイ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | _ | _ | _ | 32 | 1 | 123-0841 | 西新井7-22-1 | 03-3890-8167 | ニシアライ |
| 4 | 2 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 15 | 3 | 121-0836 | 入谷3-6-1 | 03-3855-3196 | イリヤ |
| 16 | 6 | 5 | 1 5 | 3 | _ | _ | 34 | 3 2 | 121-0836 | 伊興5-17-1 | 03-3855-2361 | イコウ |
| 3 | 6 1 | о 1 | | - - | _ | _ | | | 121-0823 | 花畑6-12-35 | | ハナハタキタ |
| | | | 1 | | _ | _ | 13 | 1 | | | 03-3859-5031 | |
| 13 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 27 | 2 | 120-0006 | 谷中3-14-1 | 03-3620-6662 | ヤナカ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | _ | - | 21 | 1 | 121-0062 | 南花畑2-41-1 | 03-3859-8011 | ハナホ |
| 7 | 2 | 3 | 2 | 4 | - | - | 27 | 2 | 121-0011 | 中央本町5-23-1 | 03-3852-1011 | クリシマ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 18 | 2 | 123-0873 | 扇3-18-14 | 03-3856-1421 | オウギ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 15 | 2 | 123-0861 | 加賀2-25-22 | 03-3857-1121 | カガ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | _ | 21 | 1 | 121-0836 | 入谷1-24-1 | 03-3897-9919 | イリヤミナミ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 26 | 1 | 121-0814 | 六月1-30-1 | 03-3859-1072 | ロクガツ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 25 | 2 | 120-0043 | 千住宮元町27-6 | 03-3888-7456 | センジュアオバ |
| 14 | 5 | 5 | 4 | - | - | - | 29 | 2 | 120-0022 | 柳原2-49-1 | 03-3888-5081 | センジュサクラヅツミ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | - | 32 | 3 | | 江北7-17-11 | 03-3899-1504 | シカハマナノハナ |
| 11 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 1 | 123-0872 | 江北1-17-1 | 03-3854-1191 | コウホクサクラ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 28 | 2 | 124-0013 | 東立石4-7-1 | 03-3692-4900 | ホンデン |
| 16 | 6 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 30 | 2 | 125-0035 | 南水元3-1-1 | 03-3607-2575 | カナマチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 125-0032 | 水元3-20-1 | 03-3607-4296 | ミズモト |
| 12 | 3 4 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | 30 | 3 | 125-0052 | 新宿3-20-10 | 03-3607-4296 | ニイジュク |
| 9 | | 3 | 3 | | _ | _ | | | | | | |
| | 3 | | | 2 | - | | 23 | 3 | 124-0021 | 細田1-6-1 | 03-3650-1326 | オクド |
| 7 | 2 | 2 | 3 | 3 | _ | - | 22 | 1 | 124-0001 | 小菅2-12-1 | 03-3602-9125 | アヤセ |
| 14 | 6 | 4 | 4 | 3 | - | - | 30 | 1 | 124-0023 | 東新小岩4-2-1 | 03-3692-8114 | カミヒライ |
| 4 | 1 | 1 | 2 | - | - | - | 14 | 3 | 124-0014 | 東四つ木1-3-1 | 03-3692-4260 | ナカガワ |

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生徒 | 数 | (通 | 級 生 | を除 | | ,) | 通級生 | 三数 等 | <u> </u> |
|----------------------------|--------------|---------------|------------|------------------|------------------|------------------|---------------|-------------------|-------------|----------------|--------------|---------------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援 学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 322090 | 葛飾区 | 桜道 | 429 | 136 | 145 | 148 | _ | - | _ | 17 | - | 12 |
| 322100 | 葛飾区 | 堀切 | 283 | 96 | 92 | 95 | - | - | - | 8 | - | 9 |
| 322110 | 葛飾区 | 双葉 | 317 | 94 | 112 | 111 | - | 25 | 23 | 10 | - | 14 |
| 322120 | 葛飾区 | 大道 | 386 | 121 | 135 | 130 | - | - | - | 9 | - | 12 |
| 322130 | 葛飾区 | 四ツ木 | 149 | 53 | 36 | 60 | 14 | - | - | 2 | - | 7 |
| 322140 | 葛飾区 | 小松 | 334 | 102 | 108 | 124 | - | - | - | 10 | - | 10 |
| 322150 | 葛飾区 | 亀有 | 355 | 104 | 130 | 121 | - | - | - | 14 | 25 | 12 |
| 322160 | 葛飾区 | 立石 | 368 | 109 | 138 | 121 | 10 | - | - | 4 | - | 13 |
| 322170 | 葛飾区 | 常盤 | 444 | 147 | 142 | 155 | - | - | - | 11 | - | 13 |
| 322180 | 葛飾区 | 一之台 | 223 | 74 | 77 | 72 | - | - | - | 6 | - | 7 |
| 322190 | 葛飾区 | 青戸 | 541 | 184 | 184 | 173 | 42 | - | - | 8 | - | 22 |
| 322200 | 葛飾区 | 青葉 | 459 | 144 | 167 | 148 | - | - | - | 7 | - | 14 |
| 322210 | 葛飾区 | 高砂 | 272 | 86 | 100 | 86 | 15 | - | - | 7 | - | 11 |
| 322220 | 葛飾区 | 東金町 | 268 | 96 | 98 | 74 | - | - | - | 5 | - | 8 |
| 322230 | 葛飾区 | 葛美 | 577 | 196 | 178 | 203 | 30 | - | - | 11 | - | 20 |
| 322240 | 葛飾区 | 新小岩 | 386 | 130 | 124 | 132 | - | - | _ | 7 | 57 | 15 |
| 323020 | 江戸川区 | 小松川第二 | 435 | 137 | 140 | 158 | - | - | - | 8 | - | 12 |
| 323040 | 江戸川区 | 松江第一 | 674 | 223 | 228 | 223 | 37 | - | - | 16 | - | 24 |
| 323050 | 江戸川区 | 松江第二 | 331 | 146 | 83 | 102 | - | - | - | 7 | - | 10 |
| 323060 | 江戸川区 | 松江第三 | 367 | 88 | 130 | 149 | - | - | - | 7 | - | 11 |
| | 江戸川区 | 松江第四 | 472 | 139 | 147 | 186 | - | - | - | 15 | - | 13 |
| | 江戸川区 | 松江第五 | 510 | 165 | 162 | 183 | 21 | - | - | 10 | - | 16 |
| 323090 | 江戸川区 | 葛西 | 456 | 173 | 126 | 157 | - | - | - | 15 | 51 | 16 |
| | 江戸川区 | 葛西第二 | 376 | 136 | 120 | 120 | - | - | - | 10 | - | 10 |
| 323110 | 江戸川区 | 瑞江 | 296 | 108 | 102 | 86 | - | - | - | 7 | - | 9 |
| | 江戸川区 | 瑞江第二 | 406 | 130 | 139 | 137 | 27 | _ | _ | 8 | - | 16 |
| | 江戸川区 | 鹿本 | 427 | 152 | 131 | 144 | 35 | _ | _ | 15 | - | 17 |
| 323140 | 江戸川区 | 篠崎 | 647 | 203 | 233 | 211 | 16 | _ | _ | 20 | - | 22 |
| | 江戸川区 | 小岩第一 | 323 | 113 | 111 | 99 | - | _ | _ | 6 | _ | 10 |
| 323160 | 江戸川区 | 小岩第二 | 576 | 194 | 191 | 191 | - | _ | _ | 16 | _ | 15 |
| | 江戸川区 | 小岩第三 | 502 | 163 | 157 | 182 | - | _ | _ | 22 | - | 14 |
| | 江戸川区 | 小岩第四 | 347 | 105 | 121 | 121 | - | _ | _ | 10 | 63 | 14 |
| | 江戸川区 | 小岩第五 | 237 | 58 | 81 | 98 | 31 | _ | _ | 2 | _ | 11 |
| | 江戸川区 | 上一色 | 216 | 55 | 93 | 68 | _ | _ | _ | 4 | _ | 7 |
| 323210 | 江戸川区 | 瑞江第三 | 518 | 186 | 162 | 170 | _ | _ | _ | 16 | _ | 15 |
| 323220 | 江戸川区 江戸川区 | 葛西第三 | 663 | 195 | 236 | 232 | _ | _ | _ | 8 | _ | 17 |
| | 1 | 松江第六 | 306 | 100 | 92 | 114 | _ | _ | _ | 9 | _ | 9 |
| | 江戸川区 江戸川区 | 篠崎第二 | 432 | 144 | 119 | 169 | _ | _ | _ | 7 | _ | 12 |
| | 江戸川区 | 春江 二之江 | 409 | 140 | 129 | 140 | 26 | _ | _ | 12 20 | _ | 12 |
| | | ー | 519 | 169 | 167 | 183 | 36 | | | | _ | 19 |
| | 江戸川区 江戸川区 | | 385 473 | 130 | 129 151 | 126 175 | _ | _ | _ | 7 | _ | 12 |
| | 江戸川区 江戸川区 | 南葛西 西葛西 | 473 | 147 | 151 | 175 | _ | - | _ | 14 | _ | 13 |
| | 江戸川区 | 東葛西 | 711 691 | 241 232 | 239 224 | 231 235 | _ | _ | _ | 12 16 | _ | 18 18 |
| | 江戸川区 | 来 為 四 清新第一 | 487 | 232 159 | 161 | 235 167 | 26 | _ | _ | 2 | _ | 17 |
| | 江戸川区 | 南葛西第二 | 258 | 104 | 78 | 76 | | _ | _ | 11 | _ | 7 |
| | 江戸川区 | 清新第二 | 258 247 | 93 | 78 92 | 62 | _ | _ | _ | | _ | 8 |
| | 江戸川区 | 作 | 732 | 93 218 | 263 | 62 251 | - 27 | - 27 | 17 | 11 10 | _ | 8 27 |
| 331010 | 八王子市 | 第一 | 482 | 169 | 158 | 155 | 23 | - 21 | - 17 | 9 | | 16 |
| | 八王子市 | 第二 | 229 | 77 | 69 | 155 | 23 11 | _ | _ | 18 | _ | 8 |
| | 八王子市 | 第四 | 232 | 81 | 78 | 73 | 40 | _ | _ | 7 | _ | 11 |
| | 八王子市 | 第五 | 522 | 150 | 195 | 177 | 40 | _ | 18 | 18 | _ | 17 |
| 331060 | 八王子市 | 第六 | 360 | 142 | 193 | 111 | 4 | _ | - | 17 | _ | 11 |
| | 八王子市 | 第七 | 515 | 171 | 184 | 160 | - | _ | _ | 9 | _ | 14 |
| | 八王子市 | 横山 | 444 | 148 | 145 | 151 | _ | _ | _ | 18 | _ | 12 |
| | 八王子市 | 長房 | 243 | 83 | 74 | 86 | 13 | _ | _ | 27 | _ | 10 |
| | 八王子市 | 館 | 47 | 14 | 22 | 11 | - | _ | _ | 6 | _ | 3 |
| | 八王子市 | 元八王子 | 312 | 87 | 117 | 108 | 28 | _ | _ | 9 | _ | 13 |
| | 八王子市 | 恩方 | 192 | 43 | 73 | 76 | - | _ | _ | 13 | _ | 6 |
| 001140 | 八王子市 | 川口 | 298 | 90 | 96 | 112 | 6 | _ | _ | 13 | _ | 10 |
| | | 17:11 H | 400 | 90 | 50 | 114 | U | | • | 14 | | 10 |
| 331130 | | | | 90 | 99 | 9.4 | E | _ | _ | 16 | _ | 4 |
| 331130 331140 | 八王子市 | 加住 | 74 | 28 143 | 22 126 | 24 154 | 5 13 | - | - | 16 12 | | 4 |
| 331130 331140 331150 | | | | 28 143 119 | 22 126 132 | 24 154 153 | 5 13 39 | - | - - - | 16 12 14 | - - 23 | 4 13 17 |

| | | | | | | | | | | 1 1 10 (11 | 1/2/2/2/ | 1/54/3/\\\\\ | マダ、 エガ ザ/ |
|------------|--------|-----|------|-----|--------|----|-----|-----|----------|------------|----------|--------------|------------|
| 学 級 | 数 (| 通級 | 指導 | 学級を | : 含む | 。) | | | | | | | |
| 通 | 常の | 学 | 級 | 特別 | e J.ar | | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| ⇒ 1 | 1 × /- | | | 支援 | 日本語 | 夜間 | 狄貝奴 | 概貝奴 | 野区街方 | 正 // | l | 电印笛力 | 子以右(ノリル)) |
| 計 | 1学年 | 2学年 | 3 学年 | 学級 | 学級 | 学級 | | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | - | _ | 25 | 2 | 125-0052 | 柴又4-3-1 | | 03-3659-4371 | サクラミチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 124-0006 | 堀切1-36-1 | | 03-3693-0206 | ホリキリ |
| | | | | | 0 | | | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | 2 | 3 | 32 | 2 | 124-0003 | お花茶屋1-10-1 | | 03-3602-2144 | フタバ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | _ | 23 | 3 | 124-0011 | 四つ木5-22-1 | | 03-3693-3350 | ダイドウ |
| 5 | 2 | 1 | 2 | 2 | - | _ | 16 | 2 | 124-0011 | 四つ木4-22-1 | | 03-3693-4644 | ヨツギ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 27 | 4 | 124-0024 | 新小岩4-30-1 | | 03-3653-1436 | コマツ |
| 10 | 3 | 4 | 3 | _ | 2 | _ | 24 | 1 | 125-0061 | 亀有1-23-1 | | 03-3690-4567 | カメアリ |
| | | | | | 2 | | | | | | | | |
| 10 | 3 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | 25 | 4 | 124-0012 | 立石6-3-1 | | 03-3693-7343 | タテイシ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 29 | 3 | 125-0042 | 金町2-11-1 | | 03-3607-1122 | トキワ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 19 | 1 | 125-0002 | 西亀有4-1-1 | | 03-3605-5230 | イチノダイ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 7 | _ | _ | 37 | 1 | 125-0062 | 青戸5-10-1 | | 03-3601-8327 | アオト |
| 14 | 5 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 31 | 3 | 124-0006 | 堀切8-12-1 | | 03-3602-9591 | アオバ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | 23 | 1 | 125-0054 | 高砂3-30-1 | | 03-3658-5194 | タカサゴ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 18 | 3 | 125-0041 | 東金町5-3-1 | | 03-3609-0444 | ヒガシカナマチ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | 4 | - | - | 37 | 2 | 125-0032 | 水元2-17-1 | | 03-3627-1401 | カツミ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | 3 | _ | 30 | 1 | 124-0025 | 西新小岩2-1-2 | | 03-3695-2541 | シンコイワ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 29 | 3 | 132-0034 | 小松川2-10-2 | | 03-3685-4900 | コマツガワダイニ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| 18 | 6 | 6 | 6 | 6 | - | - | 41 | 4 | 132-0025 | 松江5-5-1 | | 03-3652-0197 | マツエダイイチ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 22 | 3 | 132-0031 | 松島2-3-1 | | 03-3651-2546 | マツエダイニ |
| 11 | 3 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 22 | 1 | 132-0021 | 中央1-20-1 | | 03-3651-0043 | マツエダイサン |
| 13 | 4 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 30 | 4 | 132-0023 | 西一之江1-16-1 | | 03-3652-7591 | マツエダイヨン |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 13 | 4 | 4 | 5 | 3 | - | _ | 31 | 3 | 132-0024 | 一之江6-18-1 | | 03-3652-7946 | マツエダイゴ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | _ | 3 | - | 32 | 4 | 134-0083 | 中葛西2-4-3 | | 03-3680-3486 | カサイ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 4 | 134-0082 | 宇喜田町1085 | | 03-3680-5146 | カサイダイニ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 24 | 4 | 134-0013 | 江戸川4-16 | | 03-3651-2210 | ミズエ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | 30 | 3 | 132-0011 | 瑞江4-54-1 | | 03-3670-1301 | ミズエダイニ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 6 | - | - | 30 | 3 | 133-0043 | 松本1-36-1 | | 03-3651-0817 | シカモト |
| 20 | 6 | 7 | 7 | 2 | - | - | 41 | 5 | 133-0061 | 篠崎町5-12-19 | | 03-3679-3001 | シノザキ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 21 | 1 | 133-0052 | 東小岩3-10-8 | | 03-3659-7291 | コイワダイイチ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 33 | 5 | 133-0052 | 東小岩1-6-10 | | 03-3657-1916 | コイワダイニ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | | | 27 | | 133-0051 | 北小岩8-19-1 | | 03-3657-1958 | コイワダイサン |
| | | | | | | _ | | 4 | | | | | |
| 10 | 3 | 3 | 4 | - | 4 | - | 26 | 4 | 133-0057 | 西小岩3-9-18 | | 03-3659-9471 | コイワダイヨン |
| 7 | 2 | 2 | 3 | 4 | - | - | 26 | 4 | 133-0073 | 鹿骨5-27-1 | | 03-3679-6375 | コイワダイゴ |
| 7 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | 20 | 4 | 133-0041 | 上一色1-8-11 | | 03-3653-5407 | カミイッシキ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 33 | 2 | 132-0014 | 東瑞江1-38-33 | | 03-3678-1495 | ミズエダイサン |
| | | | | | | | | | | | | | カサイダイサン |
| 17 | 5 | 6 | 6 | _ | _ | _ | 33 | 5 | 134-0083 | 中葛西6-6-13 | | 03-3687-8021 | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 17 | 1 | 132-0025 | 松江7-16-18 | | 03-3656-6711 | マツエダイロク |
| 12 | 4 | 3 | 5 | - | - | - | 25 | 4 | 133-0064 | 下篠崎町14-1 | | 03-3677-9531 | シノザキダイニ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 24 | 1 | 132-0003 | 春江町2-47-1 | | 03-3678-9241 | ハルエ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 5 | _ | _ | 37 | 1 | 134-0003 | 春江町5-3-1 | | 03-3686-2281 | ニノエ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 23 | 4 | 133-0073 | 鹿骨2-12-1 | | 03-3678-5166 | シシボネ |
| 13 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 26 | 4 | 134-0085 | 南葛西5-12-1 | | 03-3675-0317 | ミナミカサイ |
| 18 | 6 | 6 | 6 | _ | - | _ | 33 | 5 | 134-0088 | 西葛西5-10-18 | | 03-3686-7874 | ニシカサイ |
| 18 | 6 | 6 | 6 | _ | _ | _ | 33 | 2 | 134-0084 | 東葛西6-40-1 | | 03-3675-4761 | ヒガシカサイ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | 30 | 4 | 134-0087 | 清新町1-5-14 | | 03-3878-1281 | セイシンダイイチ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 7 | 3 | 2 | 2 | - | - | - | 16 | 4 | 134-0085 | 南葛西5-3-1 | | 03-3878-3651 | ミナミカサイダイニ |
| 8 | 3 | 3 | 2 | - | - | - | 24 | 4 | 134-0087 | 清新町2-1-2 | | 03-3877-6631 | セイシンダイニ |
| 18 | 6 | 6 | 6 | 4 | 2 | 3 | 57 | 3 | 132-0035 | 平井3-20-1 | | 03-3683-8013 | コマツガワ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 3 | - | - | 31 | 2 | 192-0032 | 石川町2957-1 | | 042-642-1894 | ダイイチ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | 23 | 1 | 192-0041 | 中野上町4-28-1 | | 042-624-2135 | ダイニ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 5 | - | - | 25 | 1 | 192-0051 | 元本郷町2-21-1 | | 042-622-7227 | ダイヨン |
| 14 | 4 | 5 | 5 | - | - | 3 | 39 | 1 | 192-0046 | 明神町4-19-1 | | 042-642-1633 | ダイゴ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 1 | - | - | 22 | 1 | 192-0902 | 上野町97 | | 042-622-9131 | ダイロク |
| 14 | 5 | 5 | 4 | _ | _ | _ | 26 | 2 | 193-0832 | 散田町2-2-1 | | 042-661-1545 | ダイナナ |
| | | | | _ | | _ | | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | | _ | | 26 | 1 | 193-0832 | 散田町5-22-36 | | 042-661-0257 | ヨコヤマ |
| 8 | 3 | 2 | 3 | 2 | _ | _ | 26 | 2 | 193-0824 | 長房町1041-1 | | 042-664-1480 | ナガフサ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 13 | 2 | 193-0944 | 館町1097-15 | | 042-664-8200 | タテ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | _ | _ | 26 | 1 | 193-0816 | 大楽寺町415 | | 042-624-3201 | モトハチオウジ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 17 | 1 | 192-0156 | 上恩方町11 | | 042-651-3652 | オンガタ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 1 | - | - | 22 | 2 | | 川口町2555 | | 042-654-2485 | カワグチ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 17 | 2 | 192-0004 | 加住町1-191 | | 042-691-2105 | カスミ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 2 | - | - | 25 | 1 | 192-0914 | 片倉町553 | | 042-642-2148 | ユイ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | 5 | 2 | _ | 30 | 2 | 192-0911 | 打越町349-1 | | 042-645-3046 | ウチコシ |
| | | | 3 | - | _ | | | 2 | | | | | · |
| 11 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 31 | ۷ | 190-0849 | 初沢町1370 | | 042-661-0148 | アサカワ |

中学校(生徒数、通級生数)

| 中字校 | 生徒数 | 、 | 生徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | < | 。) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|--------------|--------------|------------|------------|------------|------------|------------|-----------|----------|----------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | | | | | | (再掲) | | 特別支援 | 日本語 | |
| | | | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援 学級 | 日本語 学級 | 夜間 学級 | 学級等 | 学級 | 総数 |
| 331180 | 八王子市 | 由木 | 559 | 193 | 174 | 192 | 14 | _ | - | 15 | - | 17 |
| 331190 | 八王子市 | 四谷 | 288 | 94 | 93 | 101 | - | - | - | 7 | - | 9 |
| 331200 | 八王子市 | 楢原 | 467 | 165 | 160 | 142 | 36 | - | - | 13 | - | 17 |
| 331210 331220 | 八王子市 八王子市 | 松が谷棚田 | 285 580 | 81 191 | 103 182 | 101 207 | 1 10 | _ | _ | 24 14 | _ | 10 18 |
| 331230 | 八王子市 | ひよどり山 | 288 | 102 | 105 | 81 | - | _ | _ | 18 | _ | 9 |
| 331240 | 八王子市 | 横川 | 147 | 51 | 49 | 47 | - | _ | _ | 9 | _ | 6 |
| 331250 | 八王子市 | 中山 | 218 | 68 | 76 | 74 | - | - | - | 5 | - | 6 |
| 331260 | 八王子市 | 甲ノ原 | 172 | 61 | 53 | 58 | - | - | - | 7 | - | 6 |
| 331270 | 八王子市 | 石川 | 498 | 159 | 173 | 166 | - | - | - | 25 | - | 15 |
| 331280 | 八王子市 | 城山 南大沢 | 244 | 69 | 85 72 | 90 | - | _ | _ | 13 | _ | 8 5 |
| 331290 331300 | 八王子市 八王子市 | 陵南 | 168 207 | 60 67 | 7.2 54 | 36 86 | 31 | _ | _ | 30 14 | _ | о 10 |
| 331310 | 八王子市 | 宮上 | 449 | 147 | 156 | 146 | 31 | _ | _ | 18 | _ | 16 |
| 331320 | 八王子市 | 別所 | 420 | 148 | 127 | 145 | 27 | - | - | 19 | _ | 15 |
| 331330 | 八王子市 | 上柚木 | 160 | 51 | 39 | 70 | - | - | - | 15 | - | 5 |
| 331340 | 八王子市 | 松木 | 385 | 119 | 119 | 147 | - | - | - | 9 | - | 11 |
| 331350 | 八王子市 | みなみ野 | 462 | 173 | 127 | 162 | - | - | - | 18 | - | 14 |
| 331360 331370 | 八王子市 八王子市 | 鑓水 七国 | 226 | 87 | 69 170 | 70 | 15 | _ | _ | 14 | _ | 7 |
| 331380 | 八王子市 | 高尾山学園中学部 | 481 71 | 160 12 | 170 17 | 151 42 | 15 - | _ | _ | 11 36 | _ | 16 4 |
| 332010 | 立川市 | 立川第一 | 480 | 165 | 141 | 174 | 26 | _ | _ | 18 | _ | 18 |
| 332020 | 立川市 | 立川第二 | 528 | 177 | 180 | 171 | 24 | - | - | 18 | - | 18 |
| 332030 | 立川市 | 立川第三 | 407 | 146 | 111 | 150 | - | - | - | 28 | - | 11 |
| 332040 | 立川市 | 立川第四 | 399 | 143 | 120 | 136 | - | - | - | 18 | - | 12 |
| 332050 | 立川市 | 立川第五 | 644 | 223 | 206 | 215 | 36 | - | - | 22 | - | 23 |
| 332060 332070 | 立川市 立川市 | 立川第六 立川第七 | 387 540 | 118 173 | 138 202 | 131 165 | _ | _ | _ | 28 31 | _ | 12 16 |
| 332010 | 立川市 | 立川第八 | 148 | 45 | 41 | 62 | _ | _ | _ | 17 | _ | 6 |
| 332090 | 立川市 | 立川第九 | 264 | 75 | 95 | 94 | - | _ | _ | 11 | _ | 9 |
| 333010 | 武蔵野市 | 第一 | 348 | 122 | 101 | 125 | - | - | - | 18 | - | 12 |
| 333020 | 武蔵野市 | 第二 | 413 | 145 | 136 | 132 | - | - | - | 20 | - | 12 |
| 333030 | 武蔵野市 | 第三 | 304 | 104 | 110 | 90 | - | - | - | 15 | - | 9 |
| 333040 333050 | 武蔵野市武蔵野市 | 第四第五 | 463 269 | 136 92 | 165 89 | 162 88 | 21 8 | _ | _ | 14 7 | _ | 16 10 |
| 333060 | 武蔵野市 | 第六 | 238 | 92 92 | 66 | 80 | - | _ | _ | 10 | _ | 8 |
| 334010 | 三鷹市 | 第一 | 778 | 244 | 289 | 245 | 19 | _ | _ | 31 | _ | 23 |
| 334020 | 三鷹市 | 第二 | 589 | 202 | 193 | 194 | - | - | - | 41 | - | 16 |
| 334030 | 三鷹市 | 第三 | 569 | 166 | 199 | 204 | 9 | - | - | 17 | - | 17 |
| 334040 | 三鷹市 | 第四 | 383 | 116 | 136 | 131 | 14 | - | - | 19 | - | 14 |
| 334050 | 三鷹市 | 第五 | 416 | 147 | 116 | 153 | 15 | - | - | 21 | - | 13 |
| 334060 334070 | 三鷹市 | 第七 | 449 315 | 150 103 | 154 109 | 145 103 | - 21 | _ | _ | 9 22 | _ | 12 12 |
| 335010 | 青梅市 | 第一 | 261 | 77 | 96 | 88 | 42 | _ | _ | 14 | _ | 12 |
| 335020 | 青梅市 | 第二 | 369 | 117 | 125 | 127 | 35 | - | - | 14 | - | 15 |
| 335030 | 青梅市 | 第三 | 468 | 181 | 151 | 136 | - | _ | - | 10 | - | 14 |
| 335040 | 青梅市 | 西 | 197 | 51 | 71 | 75 | - | - | - | 11 | - | 6 |
| 335060 | 青梅市 | 第六 | 20 | 6 | 10 | 4 | - | - | - | - | - | 3 |
| 335070 | 青梅市 | 第七零台 | 36 | 107 | 12 | 14 | - 69 | _ | - | 3 | - | 3 17 |
| 335080 335090 | 青梅市 青梅市 | 震台 吹上 | 324 206 | 107 69 | 109 73 | 108 64 | 63 19 | _ | _ | 14 14 | _ | 17 9 |
| 335100 | 青梅市 | 新町 | 429 | 151 | 128 | 150 | - | _ | _ | 21 | _ | 12 |
| 335110 | 青梅市 | 泉 | 375 | 124 | 121 | 130 | 50 | _ | - | 16 | - | 16 |
| 335120 | 青梅市 | 東 | 47 | 9 | 14 | 24 | - | - | _ | - | - | 3 |
| 336010 | 府中市 | 府中第一 | 665 | 229 | 215 | 221 | 25 | - | - | 32 | - | 22 |
| 336020 | 府中市 | 府中第二 | 631 | 218 | 196 | 217 | 38 | _ | - | 26 | - | 22 |
| 336030 | 府中市 | 府中第三 | 617 | 209 | 200 | 208 | - 40 | _ | - | 27 | - | 17 |
| 336040 336050 | 府中市 府中市 | 府中第四 府中第五 | 628 472 | 208 157 | 220 160 | 200 155 | 40 | _ | _ | 20 15 | _ | 22 12 |
| 336060 | 府中市 | 府中第六 | 561 | 165 | 193 | 203 | _ | _ | _ | 15 22 | _ | 16 |
| 336070 | 府中市 | 府中第七 | 248 | 77 | 80 | 91 | - | _ | - | 14 | - | 8 |
| 336080 | 府中市 | 府中第八 | 711 | 249 | 216 | 246 | - | - | - | 21 | - | 20 |
| 336090 | 府中市 | 府中第九 | 383 | 102 | 135 | 146 | - | - | - | 13 | - | 11 |
| 336100 | 府中市 | 府中第十 | 342 | 118 | 108 | 116 | - | - | - | 18 | - | 10 |

| | Wr / | \ | 110 346 | W (m) | | | | | | 下子仅(于/// · // · // · // · // · // · // · // | 秋貝 | マダ、エグデ |
|----|------|---------------|---------|----------|------|----|-----|-----|----------|---|--------------|---------------------|
| 学級 | | | | | : 含む | 。) | | | | | | |
| 通 | 常の | - | 級 | 特別 支援 | 日本語 | 夜間 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3学年 | 学級 | 学級 | 学級 | | | | | | |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 2 | - | - | 32 | 2 | 192-0372 | 下柚木2-34-2 | 042-676-8120 | ユギ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 26 | 1 | 193-0813 | 四谷町555 | 042-626-0961 | ヨツヤ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 5 | - | - | 32 | 1 | 193-0803 | 楢原町1235 | 042-626-1205 | ナラハラ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 1 | - | - | 20 | 2 | 192-0354 | 松が谷23 | 042-676-3345 | マツガヤ |
| 16 | 5 | 5 | 6 | 2 | - | - | 37 | 1 | 193-0942 | 椚田町172 | 042-665-3473 | クヌギダ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 25 | 2 | 192-0043 | 曉町3−1−1 | 042-625-6431 | ヒヨドリヤマ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | _ | 15 | 1 | 193-0823 | 横川町364 | 042-624-3261 | ヨコカワ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | _ | 16 | 2 | 192-0374 | 中山1158-1 | 042-635-0521 | ナカヤマ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | _ | 15 | 2 | 192-0015 | 中野町2639-2 | 042-623-4281 | コウノハラ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | _ | 28 | 2 | 192-0023 | 久保山町2-55 | 042-691-6881 | イシカワ |
| 8 | 2 | 3 | 3 | - | - | _ | 21 | 2 | 193-0821 | 川町792-2 | 042-665-7256 | シロヤマ |
| 5 | 2 | 2 | 1 | - | - | - | 21 | 1 | 192-0364 | 南大沢3-7 | 042-676-5211 | ミナミオオサワ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 4 | - | - | 21 | 1 | 193-0834 | 東浅川町553-9 | 042-665-4711 | リョウナン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | 29 | 2 | 192-0364 | 南大沢5-5 | 042-676-5571 | ミヤカミ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 4 | - | - | 29 | 1 | 192-0363 | 別所2-28 | 042-676-6635 | ベッショ |
| 5 | 2 | 1 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 192-0373 | 上柚木3-17 | 042-678-2580 | カミユギ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 22 | 2 | 192-0363 | 別所1-34-1 | 042-678-2588 | マツギ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | - | - | - | 28 | 1 | 192-0916 | みなみ野6-14-2 | 042-636-0061 | ミナミノ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | - | - | _ | 18 | 2 | 192-0375 | 鑓水2-67 | 042-675-7331 | ヤリミズ |
| 14 | 5 | 5 | 4 | 2 | - | - | 30 | 1 | 192-0919 | 七国6-41-1 | 042-637-0773 | ナナクニ |
| 4 | 1 | 1 | 2 | - | - | - | 17 | 1 | 193-0944 | 館町1097-30 | 042-666-9325 | タカオサンガクエン チュウガクブ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 4 | - | - | 34 | 2 | 190-0023 | 柴崎町1-3-4 | 042-523-4328 | タチカワダイイチ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 3 | - | - | 31 | 2 | 190-0012 | 曙町3-29-46 | 042-523-4338 | タチカワダイニ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | - | - | - | 27 | 2 | 190-0021 | 羽衣町3-25-6 | 042-523-4348 | タチカワダイサン |
| 12 | 5 | 3 | 4 | _ | _ | _ | 26 | _ | 190-0002 | 幸町5-49-1 | 042-536-2411 | タチカワダイヨン |
| 18 | 7 | 5 | 6 | 5 | _ | _ | 40 | 2 | 190-0032 | 上砂町3-27-1 | 042-536-2511 | タチカワダイゴ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 30 | 6 | 190-0015 | 泉町786-16 | 042-537-3195 | タチカワダイロク |
| 16 | 5 | 6 | 5 | _ | _ | _ | 35 | _ | 190-0034 | 西砂町6-28-3 | 042-531-0511 | タチカワダイナナ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 15 | 2 | 190-0013 | 富士見町7-24-1 | 042-526-2007 | タチカワダイハチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 21 | 2 | 190-0001 | 若葉町3-19-5 | 042-535-1415 | タチカワダイキュウ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 1 | _ | _ | 24 | 1 | 180-0006 | 中町3-9-5 | 0422-51-8041 | ダイイチ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 33 | 1 | 180-0021 | 桜堤1-7-31 | 0422-52-2148 | ダイニ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 20 | 1 | 180-0002 | 吉祥寺東町1-23-8 | 0422-22-1426 | ダイサン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | 31 | 1 | 180-0001 | 吉祥寺北町5-11-41 | 0422-51-7675 | ダイヨン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 1 | _ | _ | 24 | 1 | 180-0014 | 関前2-10-20 | 0422-52-0421 | ダイゴ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | | | _ | 19 | 1 | 180-0022 | 境3-20-10 | 0422-53-6311 | ダイロク |
| 20 | 7 | 7 | 6 | 3 | | | 43 | 3 | | | 0422-33-6311 | ダイイチ |
| | | | | | _ | _ | | | 181-0013 | 下連雀9-10-1 | | |
| 16 | 6 | 5 | 5 | - | _ | _ | 39 | 3 | | 野崎3-14-1 | 0422-31-6373 | ダイニ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 2 | _ | _ | 31 | 3 | 181-0002 | 牟礼4-13-8 | 0422-44-6181 | ダイサン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 2 | - | _ | 27 | 3 | 181-0012 | 上連雀4-18-7 | 0422-43-9141 | ダイヨン |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 2 | - | - | 27 | 2 | 181-0004 | 新川1-7-20 | 0422-45-3201 | ダイゴ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 32 | 3 | 181-0004 | 新川2-12-17 | 0422-49-1833 | ダイロク |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | 23 | 4 | 181-0015 | 大沢2-11-12 | 0422-31-1118 | ダイナナ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 6 | - | - | 29 | 2 | 198-0088 | 裏宿町615 | 0428-22-7281 | ダイイチ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 5 | - | - | 29 | 2 | 198-0043 | 千ヶ瀬町2-155 | 0428-22-7284 | ダイニ |
| 14 | 6 | 4 | 4 | - | - | - | 33 | 2 | 198-0014 | 大門2-301 | 0428-31-7286 | ダイサン |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 15 | 1 | 198-0063 | 梅郷6-1460-1 | 0428-76-0114 | ニシ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | _ | - | - | 14 | 1 | 198-0003 | 小曾木4-2040 | 0428-74-5344 | ダイロク |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 14 | 1 | 198-0001 | 成木4-544-2 | 0428-74-5217 | ダイシチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 8 | - | - | 30 | 2 | 198-0031 | 師岡町4-6-1 | 0428-24-1141 | カスミダイ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 3 | - | - | 20 | 2 | 198-0015 | 吹上1 | 0428-24-1880 | フキアゲ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 27 | 2 | 198-0024 | 新町5-20-1 | 0428-31-0411 | シンマチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 7 | - | - | 30 | 1 | 198-0024 | 新町1-37 | 0428-31-2297 | イズミ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 20 | 1 | 198-0024 | 新町3-72-1 | 0428-31-8451 | ヒガシ |
| 18 | 6 | 6 | 6 | 4 | - | - | 44 | 1 | 183-0054 | 幸町1-22 | 042-361-9301 | フチュウダイイチ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | 5 | - | - | 38 | 1 | 183-0004 | 紅葉丘1-23 | 042-361-9302 | フチュウダイニ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | - | - | - | 38 | 1 | 183-0027 | 本町4-16 | 042-361-9303 | フチュウダイサン |
| 17 | 6 | 6 | 5 | 5 | - | - | 42 | 1 | 183-0045 | 美好町2-13 | 042-363-9124 | フチュウダイヨン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 31 | 2 | 183-0052 | 新町2-44 | 042-363-9125 | フチュウダイゴ |
| 16 | 5 | 5 | 6 | - | - | - | 30 | 1 | 183-0012 | 押立町1-2 | 042-361-7146 | フチュウダイロク |
| 8 | 3 | 2 | 3 | - | - | - | 23 | 1 | 183-0042 | 武蔵台2-4 | 042-322-0557 | フチュウダイナナ |
| 20 | 7 | 6 | 7 | - | - | - | 42 | 1 | 183-0035 | 四谷1-2827 | 042-364-1881 | フチュウダイハチ |
| 11 | 3 | 4 | 4 | _ | _ | - | 22 | 2 | 183-0013 | 小柳町2-49 | 042-367-0320 | フチュウダイキュウ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 20 | 1 | | 西府町4-21 | 042-576-7227 | フチュウダイジュウ |
| | - | - | - | | | | | - | | 1 | | 1 |

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生 | 走 数 | (通 | 級 生 | を除 | | 。) | 通級生 | 医数等 | |
|------------------|--------|-----------|------------|------------|------------|------------|----------|-------------------|-------|-------------|-----------|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 特別支援学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 336110 | 府中市 | 浅間 | 609 | 210 | 206 | 193 | - | - | - | 17 | - | 19 |
| 337010 | 昭島市 | 昭和 | 355 | 137 | 106 | 112 | 47 | - | - | 12 | - | 16 |
| 337020 | 昭島市 | 清泉 | 554 | 189 | 175 | 190 | 31 | - | - | 19 | - | 20 |
| 337030 | 昭島市 | 拝島 | 646 | 226 | 221 | 199 | - | - | - | 28 | _ | 18 |
| 337040 | 昭島市 | 多摩辺 | 344 | 123 | 103 | 118 | 43 | - | - | 15 | _ | 16 |
| 337050 | 昭島市 | 福島 | 237 | 68 | 77 | 92 | - | - | - | 22 | - | 7 |
| 337060 | 昭島市 | 瑞雲 | 459 | 156 | 157 | 146 | - | _ | | 22 | | 13 |
| 338010 | 調布市 | 調布 | 597 | 221 | 191 | 185 | 25 | - | - | 17 | - | 21 |
| 338020 | 調布市 | 神代 | 897 | 266 | 307 | 324 | 21 | _ | _ | 20 | - | 27 |
| 338030 | 調布市 | 第三 | 698 | 247 | 226 | 225 | 33 | _ | - | 19 | _ | 24 |
| 338040 338050 | 調布市調布市 | 第四 第五 | 352 727 | 116 | 117 | 119 254 | _ | _ | _ | 17 17 | _ | 10 |
| 338060 | 調布市 | 第六 | 374 | 243 127 | 230 123 | 124 | _ | _ | _ | 29 | _ | 20 12 |
| 338070 | 調布市 | 第七 | 434 | 138 | 153 | 143 | | | _ | 29 17 | _ | 15 |
| 338080 | 調布市 | 第八 | 366 | 139 | 110 | 143 | | _ | _ | 31 | _ | 10 |
| 339010 | 町田市 | 町田第一 | 782 | 244 | 277 | 261 | 41 | _ | _ | 24 | _ | 27 |
| 339010 | 町田市 | 町田第二 | 439 | 154 | 140 | 145 | - 41 | _ | _ | 28 | _ | 14 |
| 339020 | 町田市 | 町田第三 | 410 | 134 | 130 | 143 | 25 | _ | _ | 23 | _ | 16 |
| 339040 | 町田市 | 南 | 759 | 280 | 245 | 234 | 25 17 | _ | _ | 43 | _ | 23 |
| 339050 | 町田市 | 薬師 | 306 | 114 | 88 | 104 | 20 | _ | _ | 8 | _ | 12 |
| 339060 | 町田市 | 鶴川 | 550 | 148 | 182 | 220 | 20 | _ | _ | 14 | _ | 18 |
| 339070 | 町田市 | 忠生 | 626 | 211 | 185 | 230 | 40 | _ | _ | 25 | _ | 22 |
| 339080 | 町田市 | 堺 | 610 | 195 | 201 | 214 | 26 | _ | _ | 10 | _ | 21 |
| 339090 | 町田市 | 鶴川第二 | 688 | 248 | 232 | 208 | _ | _ | _ | 20 | _ | 20 |
| 339100 | 町田市 | 南大谷 | 465 | 140 | 154 | 171 | 20 | _ | _ | 15 | _ | 15 |
| 339120 | 町田市 | つくし野 | 799 | 271 | 242 | 286 | 16 | _ | _ | 9 | _ | 23 |
| 339130 | 町田市 | 成瀬台 | 462 | 149 | 161 | 152 | 13 | _ | _ | 13 | _ | 14 |
| 339140 | 町田市 | 山崎 | 309 | 96 | 98 | 115 | 19 | _ | _ | 6 | _ | 15 |
| 339150 | 町田市 | 真光寺 | 215 | 63 | 69 | 83 | _ | _ | _ | 11 | _ | 7 |
| 339160 | 町田市 | 南成瀬 | 456 | 143 | 147 | 166 | _ | _ | _ | 21 | _ | 13 |
| 339170 | 町田市 | 武蔵岡 | 55 | 24 | 18 | 13 | _ | _ | _ | 3 | _ | 3 |
| 339180 | 町田市 | 木曽 | 295 | 89 | 112 | 94 | _ | _ | _ | 13 | _ | 9 |
| 339190 | 町田市 | 小山田 | 374 | 114 | 134 | 126 | _ | _ | _ | 15 | _ | 12 |
| 339200 | 町田市 | 金井 | 455 | 151 | 140 | 164 | - | _ | - | 15 | - | 13 |
| 339210 | 町田市 | 小山 | 714 | 221 | 239 | 254 | 21 | _ | - | 44 | - | 23 |
| 340010 | 小金井市 | 小金井第一 | 472 | 157 | 164 | 151 | 28 | - | - | 22 | - | 17 |
| 340020 | 小金井市 | 小金井第二 | 460 | 165 | 141 | 154 | 16 | - | - | 9 | - | 15 |
| 340030 | 小金井市 | 東 | 328 | 121 | 107 | 100 | - | - | - | 5 | - | 10 |
| 340040 | 小金井市 | 緑 | 610 | 209 | 196 | 205 | - | _ | - | 22 | - | 17 |
| 340050 | 小金井市 | 南 | 441 | 140 | 145 | 156 | - | _ | - | 18 | - | 12 |
| 341010 | 小平市 | 小平第一 | 476 | 151 | 158 | 167 | 21 | - | - | 16 | - | 16 |
| 341020 | 小平市 | 小平第二 | 552 | 176 | 203 | 173 | 30 | - | - | 20 | - | 19 |
| 341030 | 小平市 | 小平第三 | 723 | 259 | 218 | 246 | 19 | - | - | 21 | - | 23 |
| 341040 | 小平市 | 小平第四 | 548 | 178 | 193 | 177 | - | _ | - | 19 | - | 16 |
| 341050 | 小平市 | 小平第五 | 643 | 212 | 228 | 203 | 21 | - | - | 16 | - | 20 |
| 341060 | 小平市 | 小平第六 | 588 | 173 | 207 | 208 | - | - | - | 7 | - | 17 |
| 341070 | 小平市 | 上水 | 320 | 111 | 106 | 103 | - | - | - | 10 | - | 13 |
| 341080 | 小平市 | 花小金井南 | 584 | 205 | 180 | 199 | 23 | - | _ | 16 | - | 19 |
| 342010 | 日野市 | 日野第一 | 714 | 225 | 239 | 250 | - | - | - | 18 | - | 19 |
| 342020 | 日野市 | 日野第二 | 600 | 203 | 218 | 179 | 51 | - | - | 12 | - | 23 |
| 342030 | 日野市 | 七生 | 460 | 157 | 147 | 156 | 30 | - | - | 21 | - | 16 |
| 342040 | 日野市 | 日野第三 | 315 | 93 | 100 | 122 | 27 | - | - | 14 | - | 13 |
| 342050 | 日野市 | 日野第四 | 553 | 164 | 169 | 220 | - | - | - | 6 | - | 16 |
| 342060 | 日野市 | 三沢 | 656 | 221 | 209 | 226 | - | - | - | 23 | - | 21 |
| 342070 | 日野市 | 大坂上 | 596 | 189 | 216 | 191 | 37 | - | - | 18 | - | 21 |
| 342080 | 日野市 | 平山 | 402 | 145 | 129 | 128 | 14 | - | - | 18 | - | 14 |
| 343010 | 東村山市 | 東村山第一 | 377 | 127 | 120 | 130 | 31 | - | - | 7 | - | 14 |
| 343020 | 東村山市 | 東村山第二 | 697 | 217 | 251 | 229 | 28 | - | - | 22 | - | 23 |
| 343030 | 東村山市 | 東村山第三 | 421 | 142 | 125 | 154 | - | - | - | 18 | - | 13 |
| 343031 | 東村山市 | 東村山第三萩山分校 | 44 | _ | 15 | 29 | _ | - | - | - | - | 2 |
| 343040 | 東村山市 | 東村山第四 | 505 | 142 | 196 | 167 | 35 | - | - | 11 | - | 18 |
| 343050 | 東村山市 | 東村山第五 | 514 | 150 | 180 | 184 | - | - | - | 15 | - | 15 |
| 343060 | 東村山市 | 東村山第六 | 453 | 142 | 158 | 153 | - | - | - | 16 | - | 13 |
| 343070 | 東村山市 | 東村山第七 | 404 | 141 | 126 | 137 | - | _ | _ | 12 | | 13 |

| | | | | | | | | | | 十十亿 (十////) | 1/5/2/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | 良数、压川寺/ |
|-----|-----|------|------|-----|--------|-----|-----|-------|----------|--------------|--|--------------------------|
| 学 級 | 数(| 通 級 | 指導: | 学級を | : 含む | 。) | | | | | | |
| 通 | 常の | り学 | 級 | 特別 | e J.ac | | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| | | | | 支援 | 日本語 | 夜間 | 教貝数 | - 服貝数 | 到民留方 | 住 別 | 电前钳力 | 子以右(ノリル)) |
| 計 | 1字牛 | 2 学年 | 3 学年 | 学級 | 学級 | 学級 | | | | | | |
| 19 | 7 | 6 | 6 | _ | _ | _ | 39 | 1 | 183-0001 | 浅間町1-1 | 042-360-0031 | センゲン |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 6 | _ | _ | 32 | 1 | 196-0033 | 東町2-6-22 | 042-541-0065 | ショウワ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 16 | 6 | 5 | 5 | 4 | - | - | 40 | 5 | 196-0024 | 宮沢町1-9-1 | 042-541-0762 | セイセン |
| 18 | 7 | 6 | 5 | - | - | - | 32 | 3 | 196-0004 | 緑町2-2-12 | 042-541-1040 | ハイジマ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 6 | - | - | 31 | 2 | 196-0002 | 拝島町4-6-30 | 042-545-5501 | タマベ |
| 7 | 2 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 196-0031 | 福島町3-20-1 | 042-541-2940 | フクジマ |
| | | | | _ | _ | _ | | 2 | | つつじが丘2-2-6 | 042-544-6511 | * |
| 13 | 5 | 4 | 4 | | | | 35 | | 196-0012 | | | ズイウン |
| 17 | 7 | 5 | 5 | 4 | - | - | 41 | 2 | 182-0033 | 富士見町4-17-1 | 042-482-0275 | チョウフ |
| 24 | 8 | 8 | 8 | 3 | - | - | 52 | 2 | 182-0016 | 佐須町5-26-1 | 042-482-0171 | ジンダイ |
| 19 | 7 | 6 | 6 | 5 | _ | _ | 41 | 2 | 182-0023 | 染地3-2-7 | 042-482-0293 | ダイサン |
| 10 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 2 | 182-0003 | 若葉町3-15-1 | 03-3308-1175 | ダイヨン |
| | | | | | | | | | | | | |
| 20 | 7 | 6 | 7 | _ | - | _ | 37 | 1 | 182-0035 | 上石原3-27-1 | 042-484-1311 | ダイゴ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 30 | 1 | 182-0022 | 国領町3-8-23 | 042-485-5276 | ダイロク |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 32 | 1 | 182-0015 | 八雲台2-16-1 | 042-487-4521 | ダイナナ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 32 | 1 | 182-0002 | 仙川町2-15-2 | 03-3309-4131 | ダイハチ |
| | 7 | 7 | 7 | С. | | _ | | | | | | - |
| 21 | | | | 6 | _ | _ | 50 | 4 | 194-0021 | 中町1-27-5 | 042-722-2420 | マチダダイイチ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 1 | - | - | 34 | 1 | 194-0031 | 南大谷1-9-1 | 042-722-1101 | マチダダイニ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | 28 | 2 | 194-0032 | 本町田1853 | 042-722-6095 | マチダダイサン |
| 20 | 7 | 7 | 6 | 3 | _ | _ | 42 | 2 | 194-0012 | 金森3-27-1 | 042-796-2248 | ミナミ |
| 9 | 4 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | 25 | | 195-0072 | | 042-725-5002 | ヤクシ |
| | | | | | - | _ | | 1 | | 金井1-20-1 | | |
| 15 | 4 | 5 | 6 | 3 | - | - | 34 | 1 | 195-0064 | 小野路町1905-1 | 042-735-2405 | ツルカワ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | 5 | - | - | 44 | 1 | 194-0035 | 忠生3-14-1 | 042-791-0821 | タダオ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | 4 | _ | _ | 37 | 4 | 194-0211 | 相原町752 | 042-771-2348 | サカイ |
| 20 | 8 | 6 | 6 | _ | _ | _ | 35 | 1 | 195-0061 | 鶴川6-4 | 042-734-4343 | ツルカワダイニ |
| | | | | | | | | | | | | · · |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | 30 | 1 | 194-0031 | 南大谷6-17-1 | 042-723-5567 | ミナミオオヤ |
| 21 | 8 | 6 | 7 | 2 | - | - | 43 | 2 | 194-0002 | 南つくし野2-14-2 | 042-795-0323 | ツクシノ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 2 | _ | _ | 27 | 2 | 194-0043 | 成瀬台2-5-1 | 042-728-6030 | ナルセダイ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | 29 | 1 | 195-0074 | 山崎町1445 | 042-793-1021 | ヤマサキ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 7 | 2 | 2 | 3 | - | _ | _ | 22 | 1 | 195-0057 | 真光寺3-8-1 | 042-734-4605 | シンコウジ |
| 13 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 36 | 1 | 194-0045 | 南成瀬7-7-1 | 042-729-3441 | ミナミナルセ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 13 | - | 194-0211 | 相原町3865 | 042-782-9155 | ムサシオカ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 1 | 194-0037 | 木曽西2-4-9 | 042-792-3081 | キソ |
| | | | | | | _ | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 194-0204 | 小山田桜台1-12 | 042-797-4545 | オヤマダ |
| 13 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 25 | 2 | 195-0072 | 金井6-15-1 | 042-734-0259 | カナイ |
| 20 | 7 | 6 | 7 | 3 | - | - | 46 | 1 | 194-0215 | 小山ヶ丘1-2-4 | 042-798-1251 | オヤマ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 4 | - | _ | 33 | 1 | 184-0005 | 桜町2-3-15 | 042-383-1161 | コガネイダイイチ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 2 | _ | _ | 27 | 1 | 184-0012 | 中町1-8-25 | 042-383-1162 | コガネイダイニ |
| | | | | 4 | | | | | | | | |
| 10 | 4 | 3 | 3 | - | - | - | 21 | 6 | 184-0011 | 東町1-5-33 | 042-383-1163 | ヒガシ |
| 17 | 6 | 5 | 6 | - | - | _ | 37 | 1 | 184-0003 | 緑町2-11-47 | 042-383-1164 | ミドリ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 24 | 1 | 184-0014 | 貫井南町1-26-1 | 042-383-1105 | ミナミ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | 29 | 1 | 187-0042 | 仲町506 | 042-341-0048 | コダイラダイイチ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 4 | _ | _ | 37 | 1 | 187-0031 | 小川東町1-17-1 | 042-341-0244 | コダイラダイニ |
| 20 | 8 | 6 | 6 | 3 | - | - | 41 | 1 | 187-0011 | 鈴木町1-311 | 042-341-0575 | コダイラダイサン |
| 16 | 6 | 5 | 5 | - | - | - | 34 | 1 | 187-0045 | 学園西町1-3-1 | 042-341-4344 | コダイラダイヨン |
| 17 | 6 | 6 | 5 | 3 | _ | _ | 37 | 1 | 187-0032 | 小川町1-798 | 042-341-6795 | コダイラダイゴ |
| 17 | 5 | 6 | 6 | _ | _ | _ | 32 | 1 | 187-0001 | 大沼町6-4-1 | 042-341-6796 | コダイラダイロク |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 31 | 1 | 187-0021 | 上水南町1-7-1 | 042-323-8611 | ジョウスイ |
| 16 | 6 | 5 | 5 | 3 | | _ | 32 | 1 | 187-0003 | 花小金井南町1-9-1 | 042-465-0451 | ハナコガネイミナミ |
| 19 | 6 | 6 | 7 | - | - | _ | 41 | 3 | 191-0011 | 日野本町7-7-7 | 042-581-0009 | ヒノダイイチ |
| 16 | 5 | 6 | 5 | 7 | _ | _ | 44 | 3 | 191-0062 | 多摩平4-5-2 | 042-581-0056 | ヒノダイニ |
| | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | - | 32 | 3 | 191-0041 | 南平6-7-1 | 042-591-0174 | ナナオ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 4 | - | - | 29 | 2 | 191-0042 | 程久保650 | 042-591-2228 | ヒノダイサン |
| 16 | 5 | 5 | 6 | - | - | - | 30 | 3 | 191-0065 | 旭が丘2-42 | 042-583-3905 | ヒノダイヨン |
| 21 | 7 | 7 | 7 | _ | _ | _ | 39 | 3 | 191-0032 | 三沢1-17-4 | 042-592-5017 | ミサワ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | |
| 16 | 5 | 6 | 5 | 5 | - | - | 37 | 3 | 191-0061 | 大坂上4-17-1 | 042-583-9756 | オオサカウエ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 2 | _ | _ | 30 | 3 | 191-0043 | 平山4-21-3 | 042-593-3015 | ヒラヤマ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 4 | - | - | 29 | - | 189-0024 | 富士見町1-5-2 | 042-391-9111 | ヒガシムラヤマダイイチ |
| 19 | 6 | 7 | 6 | 4 | _ | _ | 42 | _ | 189-0003 | 久米川町2-4-1 | 042-391-9112 | ヒガシムラヤマダイニ |
| | | | | _ | | | | | | | | |
| 13 | 5 | 4 | 4 | | _ | _ | 31 | 4 | 189-0012 | 萩山町5-2-1 | 042-391-9113 | ヒガシムラヤマダイサン ヒガシムラヤマダイサン・ |
| 2 | - | 1 | 1 | - | - | - | 14 | - | 189-0012 | 萩山町1-37-1 | 042-341-6639 | ヒガシムフヤマタイサン・ ハギヤマブンコウ |
| 13 | 4 | 5 | 4 | 5 | - | - | 34 | - | 189-0022 | 野口町3-24-1 | 042-391-9114 | ヒガシムラヤマダイヨン |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | _ | _ | 26 | _ | 189-0011 | 恩多町4-38-1 | 042-391-9115 | ヒガシムラヤマダイゴ |
| | | | | _ | | | | | | 秋津町2-29-14 | | ヒガシムラヤマダイロク |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | _ | 25 | _ | 189-0001 | | 042-391-9116 | |
| 13 | 5 | 4 | 4 | - | - | - | 27 | _ | 189-0023 | 美住町2-23-1 | 042-391-9117 | ヒガシムラヤマダイナナ |
| | | | | | | | | | | | | |

中学校(生徒数、通級生数)

| 中字校 | 生徒数 | 、逋級生数) | 生徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | ٠ , | ,) | 通級生 | 数等 | |
|------------------|------------|--------------|------------|------------|------------|------------|------------|-----------|----------|----------|-----|----------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | | | | | | (再掲) | | 特別支援 | 日本語 | 60 MT- |
| | | | 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 特別支援 学級 | 日本語 学級 | 夜間 学級 | 学級等 | 学級 | 総数 |
| 344010 | 国分寺市 | 第一 | 617 | 219 | 187 | 211 | _ | - | - | 12 | - | 18 |
| 344020 | 国分寺市 | 第二 | 436 | 146 | 141 | 149 | 59 | - | - | 4 | - | 19 |
| 344030 | 国分寺市 | 第三 | 512 | 169 | 163 | 180 | 18 | _ | - | 3 | - | 17 |
| 344040 | 国分寺市 | 第四 | 413 | 137 | 157 | 119 | - | - | - | 11 | - | 11 |
| 344050 | 国分寺市 | 第五 | 427 | 139 | 147 | 141 | - 10 | | | 9 | | 12 |
| 345010 345020 | 国立市 | 国立第一国立第二 | 426 556 | 141 202 | 149 163 | 136 191 | 18 24 | _ | _ | 25 27 | _ | 15 17 |
| 345030 | 国立市 | 国立第三 | 321 | 101 | 129 | 91 | 4 | _ | _ | 26 | _ | 11 |
| 348010 | 福生市 | 福生第一 | 411 | 115 | 140 | 156 | 38 | _ | _ | 6 | _ | 19 |
| 348020 | 福生市 | 福生第二 | 393 | 118 | 134 | 141 | - | _ | _ | 16 | 8 | 12 |
| 348030 | 福生市 | 福生第三 | 247 | 74 | 90 | 83 | - | - | - | 4 | - | 8 |
| 349010 | 狛江市 | 狛江第一 | 418 | 157 | 141 | 120 | 30 | - | - | 16 | - | 15 |
| 349020 | 狛江市 | 狛江第二 | 416 | 147 | 155 | 114 | - | - | - | 19 | - | 11 |
| 349030 | 狛江市 | 狛江第三 | 273 | 100 | 83 | 90 | 12 | - | _ | 11 | - | 10 |
| 349040 | 狛江市 | 狛江第四 | 317 | 104 | 102 | 111 | - | | | 17 | | 9 |
| 350010 | 東大和市 | 第一 | 439 | 146 | 134 | 159 | 22 | - | _ | 8 | - | 15 |
| 350020 350030 | 東大和市東大和市 | 第二第三 | 279 481 | 88 179 | 90 151 | 101 151 | _ | _ | _ | 8 12 | _ | 9 14 |
| 350030 | 東大和市 | 第四 | 566 | 188 | 195 | 183 | _ | _ | _ | 12 | _ | 15 |
| 350050 | 東大和市 | 第五 | 287 | 98 | 89 | 100 | 41 | _ | _ | 15 | _ | 14 |
| 351010 | 清瀬市 | 清瀬 | 334 | 115 | 107 | 112 | 18 | _ | - | 9 | _ | 12 |
| 351020 | 清瀬市 | 清瀬第二 | 438 | 150 | 151 | 137 | 39 | - | - | 25 | - | 17 |
| 351030 | 清瀬市 | 清瀬第三 | 370 | 109 | 127 | 134 | 24 | - | - | 7 | - | 14 |
| 351040 | 清瀬市 | 清瀬第四 | 277 | 85 | 93 | 99 | - | - | - | 7 | - | 9 |
| 351050 | 清瀬市 | 清瀬第五 | 261 | 80 | 82 | 99 | | | - | 15 | - | 9 |
| 352010 | 東久留米市 | 久留米 | 431 | 155 | 140 | 136 | _ | - | - | 27 | - | 14 |
| 352020 | 東久留米市 | 東 | 207 | 76 | 61 | 70 | 8 | _ | _ | 12 | _ | 8 |
| 352030 352040 | 東久留米市東久留米市 | 西南 | 420 499 | 130 171 | 133 162 | 157 166 | 29 | _ | _ | 11 13 | _ | 16 15 |
| 352040 | 東久留米市 | 大門 | 281 | 110 | 96 | 75 | _ | _ | _ | 15 | _ | 9 |
| 352060 | 東久留米市 | 下里 | 326 | 87 | 101 | 138 | _ | _ | _ | 16 | _ | 13 |
| 352070 | 東久留米市 | 中央 | 367 | 123 | 118 | 126 | 17 | _ | _ | 16 | _ | 13 |
| 353010 | 武蔵村山市 | 第一 | 556 | 162 | 191 | 203 | 27 | - | - | 18 | - | 18 |
| 353020 | 武蔵村山市 | 第二 | 204 | 68 | 77 | 59 | 51 | - | - | 8 | - | 13 |
| 353030 | 武蔵村山市 | 第三 | 309 | 101 | 101 | 107 | - | | - | 8 | - | 12 |
| 353040 | 武蔵村山市 | 第四 | 270 | 89 | 87 | 94 | - | - | - | 6 | - | 9 |
| 353050 | 武蔵村山市 | 第五 | 505 | 161 | 178 | 166 | - | - | _ | 12 | _ | 15 |
| 354010 | 多摩市 | 多摩 | 417 | 130 | 136 | 151 | 47 | _ | _ | 4 | _ | 18 |
| 354030 354050 | 多摩市 | 東愛宕 和田 | 196 422 | 61 145 | 70 | 65 132 | - 27 | _ | _ | 12 12 | _ | 9 |
| 354060 | 多摩市 | 諏訪 | 367 | 145 | 145 135 | 132 | 11 | _ | _ | 12 | _ | 16 13 |
| 354110 | 多摩市 | 聖ヶ丘 | 294 | 106 | 100 | 88 | - | _ | _ | 8 | _ | 10 |
| 354120 | 多摩市 | 鶴牧 | 394 | 127 | 119 | 148 | _ | _ | _ | 11 | _ | 11 |
| 354130 | 多摩市 | 多摩永山 | 218 | 72 | 73 | 73 | _ | - | - | 13 | - | 7 |
| 354140 | 多摩市 | 落合 | 352 | 114 | 108 | 130 | 23 | - | - | 13 | - | 13 |
| 354150 | 多摩市 | 青陵 | 261 | 77 | 92 | 92 | 37 | - | - | 15 | - | 13 |
| 355010 | 稲城市 | 稲城第一 | 431 | 149 | 127 | 155 | 34 | - | - | 16 | - | 16 |
| 355020 | 稲城市 | 稲城第二 | 327 | 105 | 106 | 116 | - | - | _ | 15 | - | 9 |
| 355030 | 稲城市 | 稲城第三 | 519 | 150 | 182 | 187 | - | - | - | 7 | - | 15 |
| 355040 355050 | 稲城市 稲城市 | 稲城第四 稲城第五 | 253 436 | 95 151 | 75 137 | 83 148 | - 19 | _ | _ | 10 37 | _ | 8 16 |
| 355060 | 稲城市 | 稲城第六 | 436 253 | 151 | 137 84 | 148 81 | 19 | _ | _ | 4 | _ | 16 9 |
| 357010 | 羽村市 | 羽村第一 | 542 | 187 | 176 | 179 | 26 | | | 17 | | 19 |
| 357020 | 羽村市 | 羽村第二 | 489 | 143 | 174 | 172 | - | _ | _ | 15 | _ | 14 |
| 357030 | 羽村市 | 羽村第三 | 257 | 79 | 85 | 93 | 36 | - | - | 10 | - | 13 |
| 358010 | あきる野市 | 秋多 | 396 | 140 | 122 | 134 | - | - | - | 18 | - | 14 |
| 358020 | あきる野市 | 東 | 637 | 194 | 210 | 233 | 34 | - | - | 30 | - | 21 |
| 358030 | あきる野市 | 西 | 281 | 82 | 106 | 93 | 19 | - | - | 10 | - | 12 |
| 358040 | あきる野市 | 御堂 | 192 | 54 | 62 | 76 | - | - | - | 9 | - | 6 |
| 358050 | あきる野市 | 増戸 | 250 | 71 | 85 | 94 | - | - | _ | 12 | _ | 8 |
| 358060 | あきる野市 | 五日市 | 219 | 70 | 75 | 74 | 27 | _ | _ | 5 | _ | 10 |
| 359010 359020 | 西東京市西東京市 | 田無第一田無第二 | 617 429 | 176 157 | 227 | 214 142 | 45 | _ | _ | 14 16 | _ | 23 12 |
| | 西東京市 | 田無第三 | 429 374 | 157 112 | 130 138 | 124 | _ | _ | _ | 16 9 | _ | 12 |
| 202000 | | □ v.// N4 — | 017 | 114 | 100 | 144 | | | | 3 | | 11 |

| | | | | | | | 1 | | | 十十八 (| 1 1122 | 7/54/5/// 19/5 | マダ、エガザ/ |
|-----|------|-----|-----|-----|------|-----|-----|-----|----------|------------|--------|----------------|------------|
| 学 級 | 数(| | 指導: | 学級を | : 含む | 。) | | | | | | | |
| 通 | 常の |)学 | 級 | 特別 | 日本語 | 夜間 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 | 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 支援 | 学級 | 学級 | | | | · | | | |
| | | | | 学級 | | | | | | | | | |
| 18 | 7 | 5 | 6 | - | - | - | 34 | 1 | 185-0002 | 東戸倉2-6 | | 042-322-0641 | ダイイチ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 8 | - | - | 35 | 1 | 185-0011 | 本多1-2-17 | | 042-322-0642 | ダイニ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 3 | - | - | 33 | 1 | 185-0036 | 高木町2-11 | | 042-572-7143 | ダイサン |
| 11 | 4 | 4 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 3 | 185-0023 | 西元町3-10-7 | | 042-324-3811 | ダイヨン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 31 | _ | 185-0005 | 並木町2-15 | | 042-325-3735 | ダイゴ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 3 | | _ | 29 | 1 | 186-0002 | 東4-24-1 | | 042-572-1187 | クニタチダイイチ |
| | | | | | _ | | | | | | | | |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 3 | - | - | 41 | 1 | 186-0003 | 富士見台3-30 | | 042-572-2187 | クニタチダイニ |
| 10 | 3 | 4 | 3 | 1 | _ | _ | 23 | 1 | 186-0011 | 谷保1348-1 | | 042-576-3638 | クニタチダイサン |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 5 | - | - | 39 | 2 | 197-0003 | 熊川845 | | 042-551-0321 | フッサダイイチ |
| 11 | 3 | 4 | 4 | - | 1 | - | 28 | 2 | 197-0012 | 加美平1-22-1 | | 042-551-1970 | フッサダイニ |
| 8 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 24 | 1 | 197-0004 | 南田園3-1-1 | | 042-551-9301 | フッサダイサン |
| 11 | 4 | 4 | 3 | 4 | _ | _ | 31 | 1 | 201-0003 | 和泉本町2-15-1 | | 03-3480-0121 | コマエダイイチ |
| | | | | _ | | | | | | | | | |
| 11 | 4 | 4 | 3 | | _ | _ | 30 | 1 | 201-0015 | 猪方2-7-1 | | 03-3480-8891 | コマエダイニ |
| 8 | 3 | 2 | 3 | 2 | - | - | 26 | 1 | 201-0013 | 元和泉1-23-1 | | 03-3489-5416 | コマエダイサン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 20 | - | 201-0002 | 東野川4-1-1 | | 03-3480-9691 | コマエダイヨン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 3 | - | - | 30 | 1 | 207-0031 | 奈良橋3-530 | | 042-561-2326 | ダイイチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 207-0014 | 南街3-60-4 | | 042-561-2328 | ダイニ |
| 14 | 6 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 25 | 1 | 207-0014 | 仲原2-7 | | 042-564-5411 | ダイサン |
| | | | | _ | _ | _ | | | | | | | |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 28 | 1 | 207-0021 | 立野2-6-2 | | 042-564-8511 | ダイヨン |
| - 8 | 3 | 2 | 3 | 6 | - | - | 27 | 1 | 207-0033 | 芋窪5-1119 | | 042-561-0050 | ダイゴ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | 25 | 1 | 204-0003 | 中里5-624 | | 042-493-6311 | キヨセ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 5 | _ | _ | 32 | 1 | 204-0024 | 梅園2-9-15 | | 042-493-6312 | キヨセダイニ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | 26 | 4 | 204-0002 | 旭が丘1-262 | | 042-493-6313 | キヨセダイサン |
| | | | | _ | | | | | | | | | |
| 9 | 3 | 3 | 3 | | _ | _ | 19 | 5 | 204-0004 | 野塩3-2-3 | | 042-493-6314 | キヨセダイヨン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 28 | _ | 204-0012 | 中清戸3-258-1 | | 042-492-6315 | キヨセダイゴ |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 1 | - | - | 28 | 1 | 203-0052 | 幸町5-9-11 | | 042-471-0030 | クルメ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | 1 | - | - | 23 | 2 | 203-0001 | 上の原2-1-40 | | 042-471-2765 | ヒガシ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | 38 | 1 | 203-0033 | 滝山2-3-23 | | 042-471-4400 | ニシ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | _ | | | 28 | 1 | 203-0021 | | | 042-421-9573 | ミナミ |
| | | | | _ | _ | _ | | | | 学園町2-1-23 | | | |
| 9 | 4 | 3 | 2 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 203-0011 | 大門町2-13-8 | | 042-474-1753 | ダイモン |
| 13 | 4 | 4 | 5 | - | - | - | 27 | 1 | 203-0043 | 下里3-21-1 | | 042-473-7115 | シモザト |
| 10 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | - | 25 | 1 | 203-0054 | 中央町5-7-65 | | 042-473-8881 | チュウオウ |
| 14 | 4 | 5 | 5 | 4 | _ | _ | 40 | _ | 208-0004 | 本町2-76-1 | | 042-560-1761 | ダイイチ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 7 | _ | _ | 25 | 4 | 208-0012 | 緑が丘1460 | | 042-561-1762 | ダイニ |
| | | | | | | | | - | | * * | | | |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 26 | _ | 208-0002 | 神明4-117-1 | | 042-564-3001 | ダイサン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 19 | - | 208-0013 | 大南2-79-1 | | 042-564-4341 | ダイヨン |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 30 | - | 208-0034 | 残堀5-55 | | 042-560-3155 | ダイゴ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 6 | _ | _ | 35 | _ | 206-0011 | 関戸3-19-1 | | 042-375-7023 | タマ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 206-0041 | 愛宕1-52 | | 042-374-9781 | ヒガシアタゴ |
| | | | | 4 | | | | | | 和田234 | | | ワダ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 4 | - | _ | 30 | 1 | 206-0001 | * ' | | 042-371-4531 | |
| 11 | 4 | 4 | 3 | 2 | - | - | 27 | - | 206-0024 | 諏訪5-12-1 | | 042-371-8534 | スワ |
| 10 | 4 | 3 | 3 | _ | - | _ | 21 | 1 | 206-0022 | 聖ヶ丘2-17 | | 042-374-0685 | ヒジリガオカ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | _ | - | _ | 22 | 1 | 206-0034 | 鶴牧6-5-1 | | 042-337-4020 | ツルマキ |
| 7 | 3 | 2 | 2 | _ | _ | _ | 26 | 2 | 206-0025 | 永山2-7-1 | | 042-371-3701 | タマナガヤマ |
| 10 | 3 | 3 | 4 | 3 | _ | _ | 26 | 1 | 206-0033 | 落合4-14 | | 042-372-1861 | オチアイ |
| | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| 8 | 2 | 3 | 3 | 5 | | | 25 | 1 | 206-0012 | 貝取2-9-1 | | 042-376-2211 | セイリョウ |
| 11 | 4 | 3 | 4 | 5 | - | _ | 30 | 1 | 206-0804 | 百村23 | | 042-377-9011 | イナギダイイチ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | - | - | - | 21 | 1 | 206-0822 | 坂浜5-1-1 | | 042-331-3640 | イナギダイニ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 31 | 1 | 206-0812 | 矢野口3043 | | 042-377-7151 | イナギダイサン |
| 8 | 3 | 2 | 3 | _ | _ | _ | 21 | 1 | 206-0811 | 押立1768 | | 042-377-2451 | イナギダイヨン |
| | | | | | _ | _ | | | | | | | |
| 13 | 5 | 4 | 4 | 3 | | | 34 | 1 | 206-0803 | 向陽台3-1-1 | | 042-378-6121 | イナギダイゴ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 19 | 1 | 206-0824 | 若葉台3-11 | | 042-331-7222 | イナギダイロク |
| 15 | 5 | 5 | 5 | 4 | - | - | 39 | 1 | 205-0015 | 羽中3-6-33 | | 042-554-2012 | ハムラダイイチ |
| 14 | 4 | 5 | 5 | - | - | - | 29 | 1 | 205-0013 | 富士見平1-16 | | 042-554-2041 | ハムラダイニ |
| 7 | 2 | 2 | 3 | 6 | _ | _ | 27 | 1 | 205-0021 | 川崎697-1 | | 042-555-5131 | ハムラダイサン |
| 14 | 5 | 4 | 5 | _ | _ | _ | 34 | 1 | 197-0814 | 二宮334 | | 042-558-1124 | アキタ |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 16 | 5 | 5 | 6 | 5 | - | - | 42 | 1 | 197-0812 | 平沢200 | | 042-558-1125 | ヒガシ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | 24 | 1 | 197-0832 | 上代継190 | | 042-558-6260 | ニシ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 17 | 1 | 197-0802 | 草花3322 | | 042-559-6211 | ミドウ |
| 8 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 22 | 1 | 190-0142 | 伊奈1181 | | 042-596-0241 | マスコ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 4 | _ | _ | 22 | 1 | 190-0164 | 五日市400 | | 042-596-0173 | イツカイチ |
| | | | | | | | | | | | | | + |
| 16 | 5 | 6 | 5 | 7 | - | - | 41 | 1 | 188-0012 | 南町6-9-37 | | 042-462-2811 | タナシダイイチ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 32 | 1 | 188-0003 | 北原町2-9-1 | | 042-462-2812 | タナシダイニ |
| 11 | 3 | 4 | 4 | - | - | - | 24 | 1 | 188-0004 | 西原町3-4-1 | | 042-462-2814 | タナシダイサン |
| | | | | | | | | | - | • | | - | • |

中学校(生徒数、通級生数)

| | | | 生 徒 | 数 | (通 | 級生 | を除 | < . | ,) | 通級生 | 上 数 等 | |
|--------|------|----------|---------|--------|--------|--------|---------|-------------------|-------|-------------|-----------|-------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 1学年 | 2学年 | 3学年 | 特別支援 学級 | (再掲) 日本語 学級 | 夜間 学級 | 特別支援 学級等 | 日本語 学級 | 総数 |
| 359040 | 西東京市 | 田無第四 | 572 | 174 | 211 | 187 | - | - | - | 7 | - | 16 |
| 359050 | 西東京市 | 保谷 | 489 | 150 | 154 | 185 | 48 | - | - | 29 | - | 19 |
| 359060 | 西東京市 | ひばりが丘 | 558 | 185 | 178 | 195 | 54 | - | - | 6 | - | 21 |
| 359070 | 西東京市 | 青嵐 | 499 | 161 | 162 | 176 | 29 | - | - | 12 | - | 18 |
| 359080 | 西東京市 | 柳沢 | 287 | 107 | 84 | 96 | - | - | - | 12 | - | 9 |
| 359090 | 西東京市 | 明保 | 409 | 123 | 130 | 156 | - | - | _ | 10 | - | 12 |
| 362010 | 瑞穂町 | 瑞穂 | 454 | 150 | 150 | 154 | 18 | - | - | 16 | - | 15 |
| 362020 | 瑞穂町 | 瑞穂第二 | 275 | 90 | 85 | 100 | - | - | - | 14 | - | 9 |
| 364010 | 日の出町 | 大久野 | 154 | 46 | 56 | 52 | 10 | - | - | 12 | - | 8 |
| 364020 | 日の出町 | 平井 | 345 | 122 | 115 | 108 | 15 | - | - | 30 | - | 11 |
| 366010 | 檜原村 | 檜原 | 29 | 12 | 7 | 10 | 2 | - | - | 1 | - | 4 |
| 367040 | 奥多摩町 | 奥多摩 | 72 | 28 | 17 | 27 | 2 | - | - | 5 | - | 4 |
| 371010 | 大島町 | 第一 | 59 | 20 | 23 | 16 | 3 | - | - | 4 | - | 4 |
| 371020 | 大島町 | 第二 | 50 | 19 | 17 | 14 | - | - | _ | 7 | - | 3 |
| 371030 | 大島町 | 第三 | 28 | 6 | 8 | 14 | - | - | _ | 1 | - | 3 |
| 373010 | 新島村 | 新島 | 42 | 13 | 22 | 7 | 1 | - | - | 6 | - | 4 |
| 373020 | 新島村 | 式根島 | 13 | 2 | 7 | 4 | - | - | - | 1 | - | 3 |
| 374010 | 神津島村 | 神津 | 48 | 11 | 24 | 13 | 3 | - | - | 2 | - | 4 |
| 375040 | 三宅村 | 三宅 | 38 | 14 | 10 | 14 | 2 | - | - | 1 | - | 5 |
| 376010 | 御蔵島村 | 御蔵島 | 11 | 5 | 1 | 5 | - | - | - | - | - | 3 |
| 377010 | 八丈町 | 富士 | 65 | 22 | 21 | 22 | - | - | - | 2 | - | 3 |
| 377020 | 八丈町 | 大賀郷 | 47 | 15 | 17 | 15 | 6 | - | _ | 2 | - | 5 |
| 377030 | 八丈町 | 三原 | 21 | 8 | 6 | 7 | - | - | - | 1 | - | 3 |
| 378010 | 青ヶ島村 | 青ヶ島 | 4 | 4 | - | - | - | - | - | - | - | 1 |
| 379010 | 小笠原村 | 小笠原 | 62 | 18 | 21 | 23 | - | - | - | - | - | 3 |
| 400010 | 東京都 | 白鷗高等学校附属 | 598 | 200 | 199 | 199 | - | - | - | 4 | - | 15 |
| 400030 | 東京都 | 両国高等学校附属 | 478 | 160 | 158 | 160 | - | - | - | 4 | - | 12 |
| 400040 | 東京都 | 武蔵高等学校附属 | 476 | 160 | 160 | 156 | - | - | - | - | - | 12 |
| 400050 | 東京都 | 富士高等学校附属 | 480 | 160 | 160 | 160 | - | - | - | 3 | - | 12 |
| 400060 | 東京都 | 大泉高等学校附属 | 475 | 160 | 157 | 158 | _ | - | _ | _ | - | 12 |
| | 合 | 計 | 227 796 | 75 053 | 75 424 | 77 319 | 5 531 | 94 | 159 | 7 102 | 443 | 7 496 |

注)合計は、通信制を除く。

中学校(学級数、教員数、職員数、住所等)

| | | | | | | | | | | 1 1 100 (1 10000) | 1 10/2 (2011 191) | 又 |
|-------|-------|-------|-------|----------|-----|----|--------|-------|----------|-------------------|-------------------|----------------------|
| 学 級 | 数 (| 通 級 | 指導: | 学級を | と含む | 。) | | | | | | |
| 通 | 常の |)学 | 級 | 特別 | 日本語 | 夜間 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 計 | 1 学年 | 2学年 | 3学年 | 支援 学級 | 学級 | 学級 | | | | | | |
| 16 | 5 | 6 | 5 | - J-/IX | _ | _ | 31 | 1 | 188-0013 | 向台町2-14-9 | 042-465-6113 | タナシダイヨン |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 7 | _ | _ | 37 | 2 | 202-0015 | 保谷町1-17-4 | 042-463-2551 | ホウヤ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 7 | _ | _ | 36 | 3 | 202-0001 | ひばりが丘3-2-42 | 042-439-5550 | ヒバリガオカ |
| 14 | 5 | 4 | 5 | 4 | _ | _ | 31 | 2 | 202-0003 | 北町2-13-17 | 042-422-3615 | セイラン |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 20 | 1 | 202-0022 | 柳沢3-8-22 | 042-463-5014 | ヤギサワ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | _ | _ | _ | 28 | 1 | 202-0012 | 東町1-1-24 | 042-421-3611 | メイホウ |
| 12 | 4 | 4 | 4 | 3 | _ | | 29 | 1 | 190-1211 | 石畑1961-1 | 042-557-0070 | ミズホ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | _ | _ | _ | 26 | 1 | 190-1221 | 箱根ケ崎1172 | 042-557-5501 | ミズホダイニ |
| 6 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | 22 | 1 | 190-0181 | 大久野1559 | 042-597-0352 | オオグノ |
| 9 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | _ | 27 | 2 | 190-0182 | 平井2654 | 042-597-0021 | ヒライ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 15 | 1 | 190-0214 | 檜原村575 | 042-598-0007 | ヒノハラ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 16 | 1 | 198-0212 | 氷川760 | 0428-83-2156 | オクタマ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 18 | 1 | 100-0101 | 元町字小清水 | 04992-2-2366 | ダイイチ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 14 | 1 | 100-0102 | 岡田字長坂113 | 04992-2-8033 | ダイニ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | - | 14 | 1 | 100-0211 | 差木地字沖の根 | 04992-4-0183 | ダイサン |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | | 17 | 1 | 100-0402 | 本村4-10-12 | 04992-5-0045 | ニイジマ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | _ | 13 | 1 | 100-0511 | 式根島166 | 04992-7-0017 | シキネジマ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | 18 | 1 | 100-0601 | 神津島村1741 | 04992-8-0585 | コウヅ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | - | - | 20 | 1 | 100-1102 | 伊豆470 | 04994-2-0049 | ミヤケ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 12 | 2 | 100-1301 | 御蔵島村 | 04994-8-2231 | ミクラジマ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 17 | 1 | 100-1511 | 三根4655-1 | 04996-2-0244 | フジ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | - | - | 16 | 1 | 100-1401 | 大賀郷3073 | 04996-2-0127 | オオカゴウ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ | | 13 | 1 | 100-1623 | 中之郷2474 | 04996-7-0057 | ミハラ |
| 1 | 1 | | _ | - | _ | | 12 | - | 100-1701 | 青ヶ島村無番地 | 04996-9-0122 | アオガシマ |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | _ | | 13 | 1 | 100-2101 | 父島字宮之浜道 | 04998-2-2502 | オガサワラ |
| 15 | 5 | 5 | 5 | - | - | - | 31 | 2 | 111-0041 | 台東区元浅草3-12-12 | 03-5830-1731 | ハクオウコウトウ ガッコウフゾク |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 25 | 3 | 130-0022 | 墨田区江東橋1-7-14 | 03-3631-1878 | リョウゴクコウトウ ガッコウフゾク |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 26 | 2 | 180-0022 | 武蔵野市境4-13-28 | 0422-51-4554 | ムサシコウトウガッ コウフゾク |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 26 | 2 | 164-0013 | 中野区弥生町5-21-1 | 03-3382-0601 | フジコウトウガッコ ウフゾク |
| 12 | 4 | 4 | 4 | - | - | - | 29 | 1 | 178-0063 | 練馬区東大泉5-3-1 | 03-3924-0318 | オオイズミコウトウ ガッコウフゾク |
| 6 611 | 2 275 | 2 142 | 2 194 | 828 | 37 | 20 | 16 072 | 1 199 | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |

義務教育学校(児童·生徒数、通級生数等)

| | | | | | | 児 | 童・ | 生 徒 | 数 (| 通級 | 生を | 除く | 。) | | | | | 通級生 | 粉笙 |
|--------|------|---------------|-------|-------|------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|----------------|--------|----------|-----|--------|
| | | | | | | 前 | 期課 | 程 | | | | 後期 | 課程 | | (| 再 掲 |) | 进权工 | 奴守 |
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | 総数 | 計 | 1 学年 | 2学年 | 3 学年 | 4 学年 | 5 学年 | 6 学年 | 計 | 7 学年 | 8 学年 | 9 学年 | 特別 支援 学級 | 日本語 学級 | 夜間 学級 | 支援 | 日本語 学級 |
| 508010 | 江東区 | 有明西学園 | 1 210 | 901 | 111 | 117 | 158 | 165 | 176 | 174 | 309 | 114 | 106 | 89 | - | - | - | 26 | 26 |
| 509010 | 品川区 | 日野学園 | 969 | 534 | 98 | 87 | 87 | 81 | 89 | 92 | 435 | 133 | 141 | 161 | 42 | - | - | 18 | - |
| 509020 | 品川区 | 伊藤学園 | 982 | 543 | 91 | 96 | 84 | 96 | 83 | 93 | 439 | 141 | 154 | 144 | 31 | - | - | 21 | - |
| 509030 | 品川区 | 八潮学園 | 992 | 744 | 101 | 111 | 112 | 141 | 129 | 150 | 248 | 82 | 79 | 87 | 43 | - | - | 22 | - |
| 509040 | 品川区 | 荏原平塚学園 | 805 | 484 | 98 | 94 | 79 | 78 | 77 | 58 | 321 | 124 | 107 | 90 | 38 | - | - | 20 | - |
| 509050 | 品川区 | 品川学園 | 1 140 | 726 | 115 | 113 | 119 | 130 | 129 | 120 | 414 | 141 | 127 | 146 | 49 | - | - | 41 | - |
| 509060 | 品川区 | 豊葉の杜学園 | 1 040 | 593 | 96 | 101 | 98 | 100 | 98 | 100 | 447 | 151 | 148 | 148 | 39 | - | - | 49 | - |
| 517010 | 北区 | 都の北学園 | 1 070 | 824 | 126 | 160 | 128 | 131 | 131 | 148 | 246 | 100 | 86 | 60 | 13 | - | - | 54 | - |
| 531010 | 八王子市 | いずみの森義務教育学校 | 1 410 | 962 | 152 | 167 | 146 | 183 | 156 | 158 | 448 | 157 | 136 | 155 | 68 | - | - | 168 | - |
| 572010 | 利島村 | 利島小中学校 | 25 | 19 | 4 | - | 2 | 3 | 6 | 4 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - | - | 1 | - |
| 579010 | 小笠原村 | 母島小中学校 | 31 | 23 | 2 | 3 | 4 | 5 | 3 | 6 | 8 | 2 | 2 | 4 | - | - | - | 3 | _ |
| | 合 | 11 | 9 674 | 6 353 | 994 | 1 049 | 1 017 | 1 113 | 1 077 | 1 103 | 3 321 | 1 147 | 1 088 | 1 086 | 323 | - | - | 423 | 26 |

義務教育学校一覧の見方

- 1 通級生とは、特別支援学級又は日本語学級で授業の一部を受けているが、当該学級には籍がなく、同一校又は他校の通常の学級に籍がある児童・生徒である。
- 2 通級生数等のうち、特別支援学級等には、特別支援教室で授業の一部を受ける児童・生徒を含む。
- 3 学級数のうち、通常の学級には通級指導学級は含まず、日本語学級及び特別支援学級には通級指導学級を含む。
- 4 日本語学級とは、日本語能力が不十分な帰国児童・生徒及び在日外国人児童・生徒等のために、日本語習得を目的とした授業を行うために設置された全ての学年の児童・生徒で編制する学級である。
- 5 夜間学級とは、学齢を超過した義務教育未修了者等のために設置された学級である。
- 6 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員を含む。
- 7 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。

義務教育学校(学級数、教員数、職員数、住所等)

| | | | | 学 | | | 級 | | 3 | 数 | | | | | | | | | | |
|-----|-----|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|----|------|---------------|----------|-----|-----|----------|------------|--------------------------------------|-----------------------|
| | | | j | 通 | 常 | の | 学 | 級 | | | | | | | | | | | | |
| 総数 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 5 学 年 | 6 学 年 | 7 学 年 | 8 学 年 | 9 学 年 | 複式 | 特別支援 | 日本 語 学級 | 夜間 学級 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 40 | 38 | 4 | 4 | 5 | 5 | 5 | 5 | 4 | 3 | 3 | - | - | 2 | - | 71 | 3 | 135-0063 | 有明1-7-13 | 03-3527-6401(前期) 03-3527-6403(後期) | アリアケニシガクエン |
| 36 | 30 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 6 | - | - | 63 | 4 | 141-0022 | 東五反田2-11-1 | 03-3441-3209 | ヒノガクエン |
| 35 | 30 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 5 | - | - | 61 | 6 | 140-0014 | 大井5-1-37 | 03-3771-3374 | イトウガクエン |
| 36 | 30 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 5 | 3 | 2 | 3 | - | 6 | - | - | 65 | 3 | 140-0003 | 八潮5-11-2 | 03-3799-1641 | ヤシオガクエン |
| 32 | 26 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - | - | 61 | 5 | 142-0051 | 平塚3-16-26 | 03-3782-7770 | エバラヒラツカガクエン |
| 42 | 35 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | - | 7 | - | - | 73 | 5 | 140-0001 | 北品川3-9-30 | 03-3474-2671 | シナガワガクエン |
| 38 | 30 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | - | 8 | - | - | 65 | 3 | 142-0043 | 二葉1-3-40 | 03-3782-2930 | ホウヨウノモリガクエン |
| 36 | 34 | 4 | 5 | 4 | 4 | 4 | 5 | 3 | 3 | 2 | - | 2 | - | - | 59 | 4 | 115-0043 | 神谷2-30-1 | 03-3901-2724(前期) 03-3902-2461(後期) | ミヤコノキタガクエン |
| 57 | 43 | 5 | 5 | 5 | 6 | 5 | 5 | 4 | 4 | 4 | - | 14 | - | - | 100 | 4 | 192-0904 | 子安町2-18-1 | 042-642-4206 | イズミノモリギム キョウイクガッコウ |
| 7 | 7 | 1 | - | - | - | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | 21 | 3 | 100-0301 | 利島村87 | 04992-9-0021 | トシマショウチュウ ガッコウ |
| 7 | 7 | 1 | - | - | - | - | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | - | - | - | 21 | 2 | 100-2211 | 母島字元地 | 04998-3-2181 | ハハジマショウチュウ ガッコウ |
| 366 | 310 | 34 | 33 | 33 | 35 | 35 | 37 | 35 | 32 | 33 | 3 | 54 | 2 | - | 660 | 42 | | | | |

高等学校総括表

| 区 分 | 生徒数 | | | | | 学級数 | | | | | 教員数 | 職員数 |
|----------|---------|--------|--------|--------|-------|-------|-------|-------|-------|------|-------|-------|
| | 工化数 | 1学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 于似级 | 1学年 | 2学年 | 3学年 | 4学年 | 狄貝奴 | - 似只欢 |
| 全都計(本科) | 125 354 | 42 312 | 41 605 | 40 110 | 1 327 | 3 737 | 1 197 | 1 197 | 1 205 | 138 | 9 630 | 897 |
| 全 日 制 計 | 114 997 | 39 124 | 38 521 | 37 352 | | 3 174 | 1 052 | 1 057 | 1 065 | | 8 272 | 799 |
| 普通科計 | 90 409 | 30 514 | 30 286 | 29 609 | | 2 403 | 795 | 800 | 808 | | ••• | |
| (再掲)コース制 | 1 341 | 438 | 478 | 425 | | 24 | 8 | 8 | 8 | | ••• | |
| (")単位制 | 7 837 | 2 634 | 2 648 | 2 555 | | 204 | 68 | 68 | 68 | | ••• | |
| 専門学科計 | 17 735 | 6 249 | 5 951 | 5 535 | | 591 | 197 | 197 | 197 | | ••• | |
| 農業科 | 1 855 | 651 | 611 | 593 | | 58.5 | 19.5 | 19.5 | 19.5 | | ••• | |
| 工業科 | 7 136 | 2 524 | 2 394 | 2 218 | | 259 | 86 | 86 | 87 | | ••• | |
| 商業科 | 4 646 | 1 634 | 1 574 | 1 438 | | 147 | 49 | 49 | 49 | | ••• | |
| 水産科 | 179 | 70 | 65 | 44 | | 6 | 2 | 2 | 2 | | ••• | |
| 家庭科 | 1 046 | 357 | 340 | 349 | | 37.5 | 12.5 | 12.5 | 12.5 | | ••• | |
| 福祉科 | 125 | 50 | 32 | 43 | | 6 | 2 | 2 | 2 | | ••• | |
| その他 | 2 748 | 963 | 935 | 850 | | 77 | 26 | 26 | 25 | | ••• | |
| (再掲)単位制 | 1 058 | 379 | 369 | 310 | | 33 | 11 | 11 | 11 | | ••• | |
| 総合学科計 | 6 853 | 2 361 | 2 284 | 2 208 | | 180 | 60 | 60 | 60 | | ••• | |
| 定時制計 | 10 357 | 3 188 | 3 084 | 2 758 | 1 327 | 563 | 145 | 140 | 140 | 138 | 1 358 | 98 |
| 普通科計 | 4 921 | 1 458 | 1 527 | 1 402 | 534 | 273 | 67.5 | 68.5 | 69.5 | 67.5 | ••• | |
| (再掲)単位制 | 3 994 | 1 222 | 1 262 | 1 170 | 340 | 188 | 48 | 47 | 47 | 46 | ••• | |
| 専門学科計 | 1 050 | 306 | 300 | 253 | 191 | 102 | 25.5 | 25.5 | 25.5 | 25.5 | ••• | |
| 農業科 | 154 | 55 | 38 | 37 | 24 | 18 | 4.5 | 4.5 | 4.5 | 4.5 | ••• | |
| 工業科 | 493 | 135 | 145 | 102 | 111 | 56 | 14 | 14 | 14 | 14 | ••• | |
| 商業科 | 130 | 34 | 44 | 31 | 21 | 16 | 4 | 4 | 4 | 4 | ••• | |
| 情報科 | 241 | 73 | 68 | 68 | 32 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | ••• | |
| その他 | 32 | 9 | 5 | 15 | 3 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | | |
| (再掲)単位制 | 253 | 76 | 71 | 70 | 36 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | | |
| 総合学科計 | 4 386 | 1 424 | 1 257 | 1 103 | 602 | 188 | 52 | 46 | 45 | 45 | | |
| 通 信 制 | 1 664 | 525 | 555 | 417 | 167 | 39 | 11 | 12 | 11 | 5 | 44 | 5 |

- 注1) 全都計(本科)は通信制を除く。
 - 2) 学級数の計上において、併合学級については、それぞれの学科に0.5学級として計上している。
 - 3) 併合学級とは、2つの小学科で1学級を編成している学級をいう。

高等学校一覧の見方

- 1 設置者は全て東京都である。
- 2 単位制・通信制の生徒数・学級数は、調査の便宜上、入学年度別に各学年に振り分けている。
- 3 通信制併修には、当該校又は他校の定時制課程に籍を置く生徒のうち、高等学校通信教育規程 第12条により当該校の通信制課程で一部の科目を履修している生徒を計上している。
- 4 高等学校の学級数は、ホームルーム数(教科外活動としてのホームルーム活動を行うために編制されている学級数)である。
- 5 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員(引継等教員)を 含む。
- 6 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。
- 7 実習助手は教員数に含む。

なお、「学校基本統計 (学校基本調査報告書)」 (総務局) においては、実習助手は職員数に 含んでいるため、教員数と職員数について本書の数値と異なる。

8 次ページ以降「大」は「大学科名」の略、学級数欄に「(併)」とあるのは上段の学科の学級 と併合学級になっていることを示す。

全日制普通科のうち、コース制を設置している学校については設置コース名を表記した。 定時制課程の高等学校のうち、3部制の学校及び新宿山吹高等学校については、部別に表記した。

- 9 平成15年度入学者選抜から学区制度は廃止されたが、本調査では継続して使用している。
- 10 高等学校の大学科及び小学科は、右表のとおりである。 なお、大学科名の()内は、次ページ以降で用いる表記である。

| | | 日制課程 | | | 定時制課程 |
|------------|-------------------------------|--|----------------|------------|---|
| 大学科名 | 小学科名 | 大学科名 | 小学科名 | 大学科 | 名 小学科名 |
| | 普通科 | 商業 (商) | ビジネス科 | 普通(普 |) 普通科 |
| | 『 外国語コース | | ビジネスコミュニケーション科 | 農業(農 | 農業科 |
| | っき トス通 地 世 形美術コース | 水産(水) | 海洋国際科 | | 農芸科 |
| 農業 (農) | 農業科 | 家庭(家) | 家政科 | | 園芸科 |
| | 農林科 | | 生活デザイン科 | | 食品化学科 |
| | 園芸デザイン科 | | 生活科学科 | | 農産科 |
| | 園芸科 | | 服飾科 | 工業(工 |) 機械科 |
| | 都市園芸科 | | 食物科 | | マシンクラフト科 |
| | 園芸科学科 | | 調理科 | - | 電気科 |
| | | | 保育・栄養科 | _ | 電子科 |
| | 動物科 | 福祉 (福) | 福祉科 | | 建築工学科 |
| | 緑地計画科 | | 介護福祉科 | | グラフィックアーツ科 |
| | 緑地環境科 | その他 (他) | 創造理数科 | _ | アートクラフト科 |
| | 食品科学科 | *************************************** | 音楽科 | | インテリア科 |
| | 食品科 | | 美術科 | | 総合技術科 |
| C業 (工) | 機械科 | | 保健体育科 | - | 生産工学科 |
| | マシンクラフト科 | | 体育科 | 商業(商 | |
| | 自動車科 | | 国際学科 | 情報(情 | |
| | オートモビル工学科 | | 産業科 | その他(| |
| | 電気科 | | 産業科(デザイン分野) | 総合(総 | |
| | 電子科 | | 産業科(クラフト分野) | , a H (, a | , |
| | 情報技術科 | | 産業科(システム情報分野) | 1 | |
| | 総合情報科 | | 産業科(ビジネス情報分野) | | |
| | 建築科 | | 舞台表現科 | _ | |
| | 設備工業科 | 総合(総) | 総合学科 | - | |
| | 都市工学科 | 7,6. [(7,6.) | Maria 1 1 | - | |
| | 環境化学科 | | | | |
| | 理工環境科 | | | | |
| | インテリア科 | | | | |
| | デザイン科 | | | | |
| | デザイン工学科 | | | | |
| | グラフィックアーツ科 | | | | |
| | アートクラフト科 | | | | |
| | 総合技術科 | 48 A D A D A D A D A D A D A D A D A D A | | | |
| | 科学技術科 | | | | |
| | システム工学科 | | | | |
| | プロダクト工学科 | | | | |
| | デュアルシステム科 | | | | |
| | 工業技術科 | | | | |
| | 機械・自動車科 | | | | |
| | 電気・情報デザイン科 | | | | |
| | 建築・都市工学科 | | | | |
| | | | | | |
| | 食品サイエンス科 | TORANGA MARANA | | | |
| | I T・環境科 | | | | |
| | 都市防災技術科 | | | | |
| | キャリア技術科 | | | | |
| | ものづくり工学科 | | | | |

| | | | | 全 | | | 日 | | v · | | 制 | 1 | | |
|----------------|------|----------|----|---|------------|-------------|-------------|-------------|----------|-------------|-------------|-------------|----------|---|
| 牟 校 香 号 | 所在地 | 学校名 | | 学 科 | 生 | 徒 | | 数 | 学 | 級 | | 数 | 教 | 聆 |
| 子号 | 区市町村 | , , | 大 | 小 学 科 名 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 員 数 | 製 |
| 1010 | 千代田区 | 一橋 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | _ | - | _ | _ | - | - | - | - | _ | |
| 1020 | 千代田区 | 日比谷 | 普 | 普通科 | 965 | 330 | 318 | 317 | 24 | 8 | 8 | 8 | - 54 | |
| 1040 | 港区 | 三田 | 普 | 普通科 | 864 | 275 | 283 | 306 | 22 | 7 | 7 | 8 | 52 | |
| 1210 | 品川区 | 大崎 | 普 | 普通科 | 820 | 277 | 277 | 266 | 21 | 7 | 7 | 7 | 47 | |
| 1220 | 品川区 | 八潮 | 普 | 普通科 | 569 | 186 | 205 | 178 | 18 | 6 | 6 | 6 | 47 | |
| 1230 | 品川区 | 小山台 | 普 | 普通科 | 955 | 319 | 320 | 316 | 24 | 8 | 8 | 8 | 56 | |
| 1240 | 大田区 | 雪谷 | 普 | 普通科 | 825 | 280 | 273 | 272 | 21 | 7 | 7 | 7 | 49 | |
| 1250 | 大田区 | 大森 | 普 | 普通科 | 260 | 89 | 86 | 85 | 14 | 4 | 5 | 5 | 37 | |
| 1260 | 大田区 | 田園調布 | 普 | 普通科 | 692 | 240 | 237 | 215 | 18 | 6 | 6 | 6 | 42 | |
| 1290 | 大田区 | 蒲田 | 普 | 普通科 | 410 | 140 | 132 | 138 | 12 | 4 | 4 | 4 | 40 | |
| 1410 | 大田区 | つばさ総合 | 総 | 総合学科 | 680 | 230 | 220 | 230 | 18 | 6 | 6 | 6 | 64 | |
| 1420 | 港区 | 六本木 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | |
| 1510 | Lene | (m 1) | _ | - 1 - 1 - 1 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 1510 | 大田区 | 六郷工科 | | オートモビル工学科(単位制) デザイン工学科(単位制) | 56 57 | _ | 31 32 | 25 25 | 2 | _ | 1 | 1 | 69 | |
| | | | | システム工学科(単位制) | 57 55 | _ | 32 | 23 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | |
| | | | | プロダクト工学科(単位制) | 40 | _ | 28 | 12 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | |
| | | | | デュアルシステム科(単位制) | 19 | _ | 12 | 7 | 2 | _ | 1 | 1 | _ | |
| | | | | ものづくり工学科(単位制) | 147 | 147 | _ | _ | 5 | 5 | _ | _ | _ | |
| 1520 | 大田区 | 美原 | 普 | 普通科(単位制) | 545 | 186 | 181 | 178 | 15 | 5 | 5 | 5 | 43 | |
| 1610 | 港区 | 芝商業 | 商 | ビジネス科 | 500 | 177 | 169 | 154 | 15 | 5 | 5 | 5 | 39 | |
| 1620 | 大田区 | 大田桜台 | 商 | ビジネスコミュニケーション科 | 409 | 146 | 151 | 112 | 15 | 5 | 5 | 5 | 41 | |
| 2010 | 新宿区 | 戸山 | 普 | 普通科 | 951 | 324 | 321 | 306 | 24 | 8 | 8 | 8 | 59 | |
| 2030 | 目黒区 | 駒場 | 普 | 普通科 | 903 | 278 | 317 | 308 | 23 | 7 | 8 | 8 | 59 | |
| | | | 他 | 保健体育科 | 123 | 42 | 42 | 39 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| 2040 | 目黒区 | 目黒 | 普 | 普通科 | 702 | 240 | 233 | 229 | 18 | 6 | 6 | 6 | 40 | |
| 2060 | 新宿区 | 新宿 | 普 | 普通科(単位制) | 961 | 320 | 325 | 316 | 24 | 8 | 8 | 8 | 65 | |
| 2070 | 渋谷区 | 青山 | 普 | 普通科 | 838 | 283 | 278 | 277 | 21 | 7 | 7 | 7 | 51 | |
|)2080)2210 | 渋谷区 | 広尾 松原 | 普普 | 普通科 | 628 611 | 238 194 | 197 186 | 193 231 | 16 16 | 6 5 | 5 5 | 5 6 | 43 38 | |
| 2220 | 世田谷区 | 松町 | 普 | 普通科 | 904 | 318 | 293 | 293 | 24 | 8 | 8 | 8 | 54 | |
|)2250 | 世田谷区 | 千歳丘 | 普 | 普通科 | 771 | 279 | 253 | 239 | 21 | 7 | 7 | 7 | 47 | |
| 2270 | 世田谷区 | 深沢 | 普 | 普通科 | 472 | 176 | 155 | 141 | 15 | 5 | 5 | 5 | 43 | |
| 2410 | 世田谷区 | 世田谷泉 | _ | _ | _ | - | _ | - | - | _ | - | _ | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 2420 | 世田谷区 | 世田谷総合 | 総 | 総合学科 | 678 | 238 | 222 | 218 | 18 | 6 | 6 | 6 | 53 | |
| 2520 | 新宿区 | 新宿山吹 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | _ | _ | - | - | - | - | - | - | - | _ | |
| | | | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | |
| | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | |
| 2530 | 世田谷区 | 芦花 | 普 | 普通科(単位制) | 818 | 279 | 273 | 266 | 21 | 7 | 7 | 7 | 51 | |
| 2620 | 渋谷区 | 第一商業 | | ビジネス科 | 547 | 194 | 190 | 163 | 18 | 6 | 6 | 6 | 45 | |
| 2750 | 世田谷区 | 総合工科 | | 機械•自動車科 | 95 | 34 | 30 | 31 | 3 | 1 | 1 | 1 | 53 | |
| | | | エ | 電気・情報デザイン科 | 126 | 42 | 51 | 33 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | |
| | | | エ | 建築·都市工学科 | 118 | 49 | 39 | 30 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | |
| 2810 | 世田谷区 | 園芸 | 農 | 園芸科 | 204 | 71 | 70 | 63 | 6 | 2 | 2 | 2 | 47 | |
| | | | 農 | 食品科 | 103 | 36 | 34 | 33 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| | | | 農 | | 106 | 36 | 36 | 34 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| 2930 | 目黒区 | 国際 | 他 | | 716 | 237 | 239 | 240 | 18 | 6 | 6 | 6 | 68 | |
| 02940 | 新宿区 | 総合芸術 | 他 | 美術科(単位制) | 242 | 82 | 82 | 78 | 6 | 2 | 2 | 2 | 44 | |
| | | | 他 | 音楽科(単位制) | 117 | 42 | 42 | 33 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |

| | | | | | | | | | | | | X (A | ₹ h ① U | リップエル | | 奴、 | | 人、 相 | 我員数、住 <u>所等)</u> |
|--------|--------------------------|------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-----|-------------|-------------|-------------|-------------|---------|---------|----------------------|------------------------|-----|------------------------|----------------|----------------------|
| | | É | | 時 | Ė | | 制 | | | <u>4</u> | 争 | | | -Cir | | | | | |
| | 学 科 | 生 | | 徒 | | 数 | 学 | | 級 | | 数 | 教 | 職 | 郵便 | A+ 35 | | 雷 紅 ュ | 4 2. □. | 学校々(フリポナ) |
| 大 | 小学科名 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 数員数 | 損数 | 番号 | 住所 | | 電話 | 留 万 | 学校名(フリガナ) |
| 普 | 普通科1部(単位制) | 274 | 87 | 81 | 87 | 19 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | 65 | 6 | 101-0031 | 東神田1-12-1 | 3 (| 03-3862-6 | 6061 | ヒトツバシ |
| 普 | 普通科2部(単位制) | 283 | 90 | 80 | 80 | 33 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | | | | | | |
| 普 | 普通科3部(単位制) | 141 | 34 | 51 | 47 | 9 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | | | |
| 通 | 通信制本科(普通科) | 662 | 202 | 241 | 219 | _ | 14 | 4 | 5 | 5 | _ | 17 | 2 | | | | | | |
| 通 | 通信制併修 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 100-0014 | 永田町2-16-1 | (| 03-3581-0 | 1808 | ヒビヤ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 108-0073 | 三田1-4-46 | | 03-3453-1 | | ミタ |
| 普 | 普通科 | 31 | 13 | 11 | 4 | 3 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | 1 | | 豊町2-1-7 | | 03-3786-3 | | オオサキ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | 140-0002 | 東品川3-27-2 | 2 (| 03-3471-7 | 7384 | ヤシオ |
| 普 | 普通科 | 31 | 6 | 6 | 12 | 7 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | 1 | 142-0062 | 小山3-3-32 | (| 03-3714-8 | 3155 | コヤマダイ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 146-0085 | 久が原1-14-1 | (| 03-3753-0 |)115 | ユキガヤ |
| 普 | 普通科 | 23 | 7 | 10 | 1 | 5 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | - | 144-0051 | 西蒲田2-2-1 | | 03-3753-3 | 3161 | オオモリ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 145-0076 | 田園調布南27 | | 03-3750-4 | | デンエンチョウフ |
| - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 144-0053 | 蒲田本町1-1- | | 03-3737-1 02-5727-0 | | カマタ |
| - 総 | - 総合学科1部 | 199 | - 56 | 63 | - 59 | 21 | - 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - 56 | 4 | 144-8533 106-0032 | 本羽田3-11-5 六本木6-16-3 | | 03-5737-0 03-5411-7 | | ツバサソウゴウ ロッポンギ |
| 総 | 総合学科2部 | 208 | 56 | 63 | 60 | 29 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - 96 | - | 100 0032 | × ×4××/×0=10=9 | ال | 20 0411 ⁻ 1 | 041 | -74.0 |
| 総 | 総合学科3部 | 206 | 58 | 57 | 54 | 37 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | - | | | | | | |
| 普 | 普通科(単位制) | 29 | 10 | 6 | 7 | 6 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 20 | 1 | 144-8506 | 東六郷2-18-2 | . (| 03-3737-6 | 6565 | ロクゴウコウカ |
| I. | 生産工学科(単位制) | 12 | 3 | 3 | 2 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 140 0010 | L. # #1 00 1 | , | 20 0504 0 | 2000 | 3. 7 |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 大森東1-33-1 海岸1-8-25 | | 03-3764-3 02-2421-0 | | ミハラ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 中馬込3-11-1 | | 03-3431-0 03-6303-7 | | シバショウギョウ オオタサクラダイ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 戸山3-19-1 | | 03-3202-4 | | トヤマ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 大橋2-18-1 | | 03-3466-2 | | コマバ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 153-0052 | 祐天寺2-7-15 | (| 03-3792-5 | 5541 | メグロ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 160-0014 | 内藤町11-4 | (| 03-3354-7 | 7411 | シンジュク |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 150-0001 | 神宮前2-1-8 | | 03-3404-7 | | アオヤマ |
| | # \Z 1\ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | | 東4-14-14 | | 03-3400-1 | | ヒロオ |
| 普普 | 普通科 | 29 20 | 6 5 | 8 | 11 2 | 4 5 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | _ | | 桜上水4-3-5 用賀2-4-1 | | 03-3303-5 03-3700-4 | | マツバラ サクラマチ |
| - | - E 地行 | - | - | - | _ | - | - | _ | _ | _ | _ | - | _ | | 州 頁 2 4 1 船橋3-18-1 | | 03-3429-7 | | チトセガオカ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | | 深沢7-3-14 | | 03-3702-4 | | フカサワ |
| 総 | 総合学科1部 | 200 | 57 | 57 | 60 | 26 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | 57 | 5 | 157-0061 | 北烏山9-22-1 | . (| 03-3300-6 | 6131 | セタガヤイズミ |
| 総 | 総合学科2部 | 207 | 57 | 56 | 59 | 35 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | | | |
| 総 | 総合学科3部 | 197 | 55 | 56 | 47 | 39 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 岡本2-9-1 | | 03-3700-4 | | セタガヤソウゴウ |
| 普並 | 普通科1部(単位制) | 110 | 38 | 39 | 25 | 8 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 67 | 7 | 162-8612 | 山吹町81 | (| 03-5261-9 | 9771 | シンジュクヤマブキ |
| 普普 | 普通科2部(単位制) 普通科3部(単位制) | 120 122 | 37 38 | 39 38 | 31 29 | 13 17 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | - | | | | | | |
| 普 | 普通科4部(単位制) | 78 | 22 | 22 | 18 | 16 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | | | | | | |
| 情 | 情報科2部(単位制) | 182 | 55 | 52 | 53 | 22 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | | | |
| 情 | 情報科4部(単位制) | 59 | 18 | 16 | 15 | 10 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | | | |
| 通 | 通信制本科(普通科) | 380 | 154 | 112 | 58 | 56 | 11 | 3 | 3 | 3 | 2 | 11 | 1 | | | | | | |
| 通 | 通信制併修 | 10 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 粕谷3-8-1 | | 03-5315-3 | | ロカ |
| _ | - ₩ Δ ++ ₩: 11 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - 10 | - | | 鉢山町8-1 | | 03-3463-2 | | ダイイチショウギョウ |
| _ _ | 総合技術科 | 17 | 5 | 5 | 5 | 2 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 13 | 1 | 157-0066 | 成城9-25-1 | (| 03-3483-0 | JZU4 | ソウゴウコウカ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | | | |
| 農 | 園芸科 | 29 | 10 | 8 | 7 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 11 | _ | 158-8566 | 深沢5-38-1 | (| 03-3705-2 | 2154 | エンゲイ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | ľ | | - | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 153-0041 | 駒場2-19-59 | (| 03-3468-6 | 8811 | コクサイ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 162-0067 | 富久町22-1 | (| 03-3354-5 | 5288 | ソウゴウゲイジュツ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |

| | | | | 学科 | | 徒 | | 数 | 学 | v | 制 | 数 | | |
|--------------------|---------------|---|----|----------------|--------------|------------|------------|------------|------|--------|--------|--------|----------|----|
| 学 校番 号 | 所 在 地 区市町村 | 学 校 名 | | | 生 | 1 | 2 | 3 | | 1 | 2 | 3 | 教員 | 職員 |
| | | | 大 | 小 学 科 名 | 計 | 学 年 | 学年 | 学 年 | 計 | 学 年 | 学 年 | 学 年 | 数 | 数 |
| 03010 | 中野区 | 鷺宮 | 普 | 普通科 | 805 | 277 | 269 | 259 | 21 | 7 | 7 | 7 | 48 | |
| 03020 | 中野区 | 富士 | 普 | 普通科 | 418 | 157 | 151 | 110 | 11 | 4 | 4 | 3 | 34 | |
| 3030 | 中野区 | 武蔵丘 | 普 | 普通科 | 947 | 318 | 321 | 308 | 24 | 8 | 8 | 8 | 52 | |
| 3040 | 杉並区 | 荻窪 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 3050 | 杉並区 | 西 | 普 | 普通科 | 952 | 318 | 325 | 309 | 24 | 8 | 8 | 8 | 56 | |
| 3060 | 杉並区 | 豊多摩 | 普 | 普通科 | 949 | 323 | 306 | 320 | 24 | 8 | 8 | 8 | 52 | |
| 3070 | 杉並区 | 杉並 | 普 | 普通科 | 937 | 317 | 316 | 304 | 24 | 8 | 8 | 8 | 53 | |
| 3210 | 練馬区 | 石神井 | 普 | 普通科 | 871 | 278 | 278 | 315 | 22 | 7 | 7 | 8 | 48 | |
| 3220 | 練馬区 | 井草 | 普 | 普通科 | 859 | 279 | 274 | 306 | 22 | 7 | 7 | 8 | 50 | |
| 03230 | 練馬区 | 大泉 | 普 | 普通科 | 366 | 156 | 110 | 100 | 10 | 4 | 3 | 3 | 30 | |
| 3240 | 練馬区 | 練馬 | 普 | 普通科 | 676 | 238 | 224 | 214 | 18 | 6 | 6 | 6 | 43 | |
| 3250 | 練馬区 | 光丘 | 普 | 普通科 | 607 | 204 | 212 | 191 | 18 | 6 | 6 | 6 | 42 | |
| 3280 | 練馬区 | 田柄 | 普 | 普通科 | 442 | 160 | 165 | 117 | 15 | 5 | 5 | 5 | 47 | |
| 3410 | 杉並区 | 杉並総合 | 総 | 総合学科 | 696 | 237 | 231 | 228 | 18 | 6 | 6 | 6 | 50 | |
| 3420 | 中野区 | 稔ヶ丘 | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | - | - | - | |
| | | | _ | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | Advers to | I to lov | - | | | - | - | - | - | _ | _ | _ | - | |
| 3510 | 練馬区 | 大泉桜 | 普 | 普通科(単位制) | 564 | 196 | 194 | 174 | 15 | 5 | 5 | 5 | 44 | |
| 3630 | 練馬区 | 第四商業 | 商 | | 459 | 155 | 151 | 153 | 15 | 5 | 5 | 5 | 39 | |
| 3710 | 中野区 | 中野工科 | | キャリア技術科 | 95 | - | - | 95 | 4 | _ | - | 4 | 50 | |
| 0500 | **** | *************************************** | | 食品サイエンス科 | 235 | 123 | 112 | - | 8 | 4 | 4 | | - | |
| 3720 | 杉並区 | 杉並工科 | | 機械科 | 20 | _ | - | 20 | 2 | - | - | 2 | 44 | |
| | | | | 電子科 | 25 | _ | - | 25 | 1 | _ | _ | 1 | _ | |
| | | | | 理工環境科 | 17 | - | - | 17 | 1 | _ | - | 1 | - | |
| 0700 | 佐田口 | (本田 子利 | | IT·環境科 | 123 | 57 | 66 | - 101 | 8 | 4 | 4 | - | - | |
|)3730 | 練馬区 | 練馬工科 | | キャリア技術科 | 418 | 130 | 157 | 131 | 15 | 5 | 5 | 5 | 57 | |
| 3810 | 杉並区 | 農芸 | 農 | | 108 | 36 | 37 | 35 | 3 | 1 | 1 | 1 | 47 | |
| | | | 農 | | 95 | 35 | 34 | 26 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| 1010 | 소속다 | ht = | 農 | | 198 | 71 | 62 | 65 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | |
|)4010 | 文京区 | 竹早 | 普 | 普通科 | 738 | 274 | 238 | 226 | 19 | 7 | 6 | 6 | 45 | |
| 04020 | 文京区 豊島区 | 向丘 曲 自 | 普 | | 863 | 277 | 277 | 309 | 22 | 7 | 7 | 8 | 52 | |
|)4040)4050 | 豊島区 | 豊島 | 普普 | 普通科普通科 | 945 | 318 357 | 315 349 | 312 337 | 24 | 9 | | 8 | 54 65 | |
|)4210 | 板橋区 | 文京北園 | 普 | 普通科 | 1 043 951 | 319 | 322 | 310 | 27 | 8 | 9 | 8 | 65 54 | |
|)4210 | 板橋区 | 板橋 | 普 | 普通科 | 860 | 280 | 278 | 302 | 22 | 7 | 7 | 8 | 46 | |
|)4250 | 板橋区 | 大山 | 普 | 普通科 | 478 | 152 | 160 | 166 | 17 | 5 | 6 | 6 | 44 | |
|)4260 | 板橋区 | 高島 | 普 | 普通科 | 934 | 318 | 312 | 304 | 24 | 8 | 8 | 8 | 52 | |
|)4200 | 北区 | 桐ヶ丘 | - | - P 17 | 934 | 910 | 312 | 304 | - 24 | - | | - | 52 | |
| , 1 410 | 1612 | 刊刊クユム | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | |
| | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | |
| 04420 | 北区 | 王子総合 | 総 | 総合学科 | 691 | 237 | 235 | 219 | 18 | 6 | 6 | 6 | 53 | |
|)4420)4510 | 北区 | 飛鳥 | 普 | | 690 | 233 | 230 | 219 | 18 | 6 | 6 | 6 | 46 | |
| 4520 | 板橋区 | 板橋有徳 | 普 | | 557 | 194 | 188 | 175 | 15 | 5 | 5 | 5 | 42 | |
| 1640 | 豊島区 | 千早 | | ビジネスコミュニケーション科 | 607 | 213 | 200 | 194 | 18 | 6 | 6 | 6 | 53 | |
| 4710 | 文京区 | 工芸 | | マシンクラフト科 | 106 | 36 | 35 | 35 | 3 | 1 | 1 | 1 | 53 | |
| | | | | インテリア科 | 105 | 35 | 34 | 36 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| | | | | デザイン科 | 107 | 36 | 36 | 35 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| | | | | グラフィックアーツ科 | 106 | 36 | 35 | 35 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| | | | | アートクラフト科 | 104 | 36 | 34 | 34 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| 4730 | 板橋区 | 北豊島工科 | | 総合技術科 | 86 | _ | _ | 86 | 4 | _ | _ | 4 | 42 | |
| - | | | | 都市防災技術科 | 171 | 94 | 77 | - | 8 | 4 | 4 | _ | - | |
| 14910 | 北区 | 赤羽北桜 | | 調理科 | 103 | 36 | 34 | 33 | 3 | 1 | 1 | 1 | 51 | |
| - | | | | 保育·栄養科 | 325 | 108 | 106 | 111 | 12 | 4 | 4 | 4 | - | |
| | | | 福 | | 79 | 34 | 18 | 27 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| 5040 | 台東区 | 白鷗 | 普 | | 432 | 154 | 146 | 132 | 12 | 4 | 4 | 4 | 37 | |
| 05050 | 台東区 | 忍岡 | 普 | | 453 | 156 | 151 | 146 | 12 | 4 | 4 | 4 | 48 | |
| | | | 家 | | 198 | 66 | 68 | 64 | 6 | 2 | 2 | 2 | _ | |
| 05060 | 台東区 | 上野 | 普 | 普通科 | 936 | 321 | 311 | 304 | 24 | 8 | 8 | 8 | 52 | |
| | 1 | 竹台 | 普 | 普通科 | 754 | 235 | 268 | 251 | 20 | 6 | 7 | 7 | 47 | |

| | | 7 | 定 | | 時 | į. | | 制 | | | | <u>بر ب</u> | X (A | _ _H ./J II | 1100 T. M. | 数、 丁//x 数、 | | 城貝数、住所寺/ |
|--------|-------------|---------------|---------------|-------------|-------------|-------------|-------------|----|-------------|-------------|-------------|-------------|------|-----------------------|----------------------|--|------------------------------|--------------|
| | 学 | 科 | 生 | | 徒 | <u>'</u> | 数 | 学 | | 級 | | 数 | | | 郵 | | | |
| 大 | 小 学 | 科名 | 3 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 教員数 | 職員数 | 便 番 号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| _ | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 165-0033 | 若宮3-46-8 | 03-3330-0101 | サギバヤ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 164-0013 | 弥生町5-21-1 | 03-3382-0601 | フジ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 165-0031 | 上鷺宮2-14-1 | 03-3999-9308 | ムサシガオカ |
| 普 | 普通科1部 | 郎(単位制) | 289 | 76 | 85 | 89 | 39 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | 70 | 7 | 167-0051 | 荻窪5-7-20 | 03-3392-6436 | オギクボ |
| 普 | | 席(単位制) | 279 | 74 | 78 | 81 | 46 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | | | | |
| 普 | 普通科3部 | 席(単位制) | 111 | 17 | 36 | 35 | 23 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | |
| - | _ | | _ | _ | - | _ | - | _ | _ | - | _ | _ | - | _ | | 宮前4-21-32 | 03-3333-7771 | ニシ |
| _ | - | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 166-0016 | 成田西2-6-18 | 03-3393-1331 | トヨタマ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 166-0016 177-0051 | 成田西4-15-15 関町北4-32-48 | 03-3391-6530 03-3929-0831 | スギナミシャクジイ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 177-0044 | | 03-3920-0319 | イグサ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 178-0063 | 東大泉5-3-1 | 03-3924-0318 | オオイズミ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 179-8908 | 春日町4-28-25 | 03-3990-8643 | ネリマ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 179-0071 | 旭町2-1-35 | 03-3977-1501 | ヒカリガオカ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 179-0072 | 光が丘2-3-1 | 03-3977-2555 | タガラ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 168-0073 | 下高井戸5-17-1 | 03-3303-1003 | スギナミソウゴウ |
| 総 | 総合学 | 科1部 | 274 | 86 | 84 | 78 | 26 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | 69 | 6 | 165-0031 | 上鷺宮5-11-1 | 03-3990-4226 | ミノリガオカ |
| 総 | 総合学 | | 286 | 88 | 82 | 79 | 37 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | - | · | | | |
| 総 | 総合学 | 科3部 | 199 | 58 | 55 | 52 | 34 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | 1 |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 大泉町3-5-7 | 03-3978-1180 | オオイズミサクラ |
| - | - | the end | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 貫井3-45-19 | 03-3990-4221 | ダイヨンショウギョウ |
| I | 総合技 | 桁枓 | 16 | 2 | 7 | 6 | 1 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 18 | _ | 165-0027 | 野方3-5-5 | 03-3385-7445 | ナカノコウカ |
| _ | - | | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 167 0000 | 上井草4-13-31 | 09 9904 9471 | フゼーンーウャ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 167-0023 | 上升早4-13-31 | 03-3394-2471 | スギナミコウカ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | 179-8909 | 早宮2-9-18 | 03-3932-9251 | ネリマコウカ |
| 農 | 農芸科 | | 20 | 6 | 5 | 5 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 13 | 1 | 167-0035 | 今川3-25-1 | 03-3399-0191 | ノウゲイ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 112-0002 | 小石川4-2-1 | 03-3811-6961 | タケハヤ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 向丘1-11-18 | 03-3811-2022 | ムコウガオカ |
| 普 | 普通科 | | 41 | 17 | 12 | 6 | 6 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 8 | - | | 千早4-9-21 | 03-3958-0121 | トシマ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 西巣鴨1-1-5 | 03-3910-8231 | ブンキョウ |
| - | _ | | _ | _ | _ | _ | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 板橋4-14-1 | 03-3962-7885 | キタゾノ |
| - 普 | - 普通科 | | 25 | 6 | 6 | 4 | 9 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | 1 | | 大谷口1-54-1 小茂根5-18-1 | 03-3973-3150 03-3958-2121 | イタバシ オオヤマ |
| - | = JEE 15T | | | - | - | - | - | - | _ | _ | _ | _ | - | _ | | 高島平3-7-1 | 03-3938-2121 | タカシマ |
| 総 | 総合学 | 科1部 | 201 | 56 | 58 | 57 | 30 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | 56 | 4 | | 赤羽北3-5-22 | 03-3906-2173 | キリガオカ |
| | 総合学 | | 215 | 56 | 57 | 57 | 45 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | _ | | 33 12 | | |
| | 総合学 | | 184 | 60 | 50 | 37 | 37 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 114-0023 | 滝野川3-54-7 | 03-3576-0602 | オウジソウゴウ |
| 普 | 普通科 | (単位制) | 87 | 16 | 39 | 29 | 3 | 7 | 2 | 2 | 2 | 1 | 18 | 2 | 114-8561 | 王子6-8-8 | 03-3913-5071 | アスカ |
| 普 | 普通科 | (単位制) | 46 | 6 | 17 | 15 | 8 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 13 | - | 175-0083 | 徳丸2-17-1 | 03-3937-6911 | イタバシユウトク |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 千早3-46-21 | 03-5964-1721 | チハヤ |
| | マシンク | | 56 | 11 | 18 | 12 | 15 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 42 | - | 113-0033 | 本郷1-3-9 | 03-3814-8755 | コウゲイ |
| | インテリ | | 59 | 16 | 25 | 9 | 9 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | |
| | | クアーツ科 ラフト科 | 101 | 31 | 27 | 22 | 21 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | - | | | | |
| _ | アートク | ノノト件 | 75 - | 29 | 22 | 10 | 14 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | | | | |
| _ _ | 機械科 | | 19 | - 5 | 2 | 9 | 3 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 14 | _ | 174-0062 | 富士見町28-1 | 03-3963-4331 | キタトシマコウカ |
| _ | - PX PX/T-F | | - | - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | - | _ | 1.1 5002 | 1 00 1-100 (12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-1 | 20 0000 1001 | |
| - | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | - | _ | - | 115-0056 | 西が丘3-14-20 | 03-5948-4390 | アカバネホクオウ |
| _ | _ | | _ | _ | - | _ | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 111-0041 | 元浅草1-6-22 | 03-3843-5678 | ハクオウ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 111-0053 | 浅草橋5-1-24 | 03-3863-3131 | シノブガオカ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 上野公園10-14 | 03-3821-3706 | ウエノ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 116-0014 | 東日暮里5-14-1 | 03-3891-1515 | タケノダイ |

| 1 | | | | 3 | 全 | | E | 1 | | | 制 | | | |
|------------------|------|---------|----|---------------------------|------------------|-------------|-------------|-------------|----------------|-------------|-------------|-------------|-------------|------|
| 学 校 | 所在地 | ave it. | | 学科 | 生 | 徒 | | 数 | 学 | ń | | 数 | det. | will |
| 学 校番 号 | 区市町村 | 学校名 | 大 | 小 学 科 名 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | # | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 教 員 数 | 職員数 |
| 405210 | 足立区 | 足立 | 普- | 普通科 | 842 | 275 | 305 | 262 | 22 | 7 | 8 | 7 | 48 | |
| 405220 | 足立区 | 江北 | 普 | 普通科 | 933 | 316 | 311 | 306 | 24 | 8 | 8 | 8 | 56 | |
| 405230 | 足立区 | 淵江 | 普 | 普通科 | 676 | 214 | 223 | 239 | 19 | 6 | 6 | 7 | 42 | |
| 405240 | 足立区 | 足立西 | 普 | 普通科 | 570 | 196 | 192 | 182 | 15 | 5 | 5 | 5 | 38 | |
| 405250 | 足立区 | 足立東 | 普 | 普通科 | 527 | 188 | 183 | 156 | 15 | 5 | 5 | 5 | 48 | |
| 405260 | 足立区 | 青井 | 普 | 普通科 | 388 | 125 | 150 | 113 | 16 | 6 | 5 | 5 | 40 | |
| 405270 | 足立区 | 足立新田 | 普 | 普通科 | 787 | 274 | 263 | 250 | 21 | 7 | 7 | 7 | 49 | |
| 405410 | 中央区 | 晴海総合 | | 総合学科 | 819 | 277 | 277 | 265 | 21 | 7 | 7 | 7 | 57 | |
| 405420 | 足立区 | 小台橋 | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | |
| | / | 7 1114 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 405520 | 台東区 | 浅草 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 405710 | 台東区 | 蔵前工科 | | 機械科 | 165 | 47 | 66 | 52 | 6 | 2 | 2 | 2 | 53 | |
| | | | | 電気科 | 103 | 34 | 35 | 34 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| | | | | 建築科 | 94 | 33 | 33 | 28 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| | | | | 設備工業科 | 75 | 22 | 30 | 23 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| 405720 | 荒川区 | 荒川工科 | | 電気科 | 87 | 34 | 27 | 26 | 3 | 1 | 1 | 1 | 45 | |
| | | | | 電子科 | 45 | 4 | 16 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| | | | | 情報技術科 | 116 | 45 | 27 | 44 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | |
| 405730 | 足立区 | 足立工科 | | 総合技術科 | 272 | 121 | 99 | 52 | 12 | 4 | 4 | 4 | 39 | |
| 406010 | 墨田区 | 両国 | 普 | 普通科 | 379 | 156 | 113 | 110 | 10 | 4 | 3 | 3 | 30 | |
| 406020 | 墨田区 | 墨田川 | 普 | 普通科(単位制) | 935 | 318 | 317 | 300 | 24 | 8 | 8 | 8 | 60 | |
| 406030 | 墨田区 | 本所 | 普 | 普通科 | 744 | 239 | 234 | 271 | 19 | 6 | 6 | 7 | 42 | |
| 406040 | 葛飾区 | 葛飾野 | 普 | 普通科 | 939 | 318 | 314 | 307 | 24 | 8 | 8 | 8 | 51 | |
| 406050 | 葛飾区 | 南葛飾 | 普 | 普通科 | 686 | 235 | 232 | 219 | 18 | 6 | 6 | 6 | 46 | |
| 406070 | 墨田区 | 日本橋 | 普 | 普通科 | 734 | 238 | 230 | 266 | 19 | 6 | 6 | 7 | 42 | |
| 406210 | 江東区 | 深川 | 普 | 外国語コース | 239 | 82 | 79 | 78 | 6 | 2 | 2 | 2 | 52 | |
| | | | 普 | 普通科 | 713 | 241 | 237 | 235 | 18 | 6 | 6 | 6 | - | |
| 406220 | 江東区 | 東 | 普 | 普通科 | 777 | 239 | 273 | 265 | 20 | 6 | 7 | 7 | 46 | |
| 406230 | 江東区 | 城東 | 普 | 普通科 | 989 | 316 | 360 | 313 | 25 | 8 | 9 | 8 | 59 | |
| 406240 | 江戸川区 | 小松川 | 普 | 普通科 | 955 | 323 | 319 | 313 | 24 | 8 | 8 | 8 | 59 | |
| 406250 | 江戸川区 | 江戸川 | 普 | 普通科 | 989 | 319 | 316 | 354 | 25 | 8 | 8 | 9 | 56 | |
| 406260 | 江戸川区 | 小岩 | 普 | 普通科 | 1 055 | 357 | 357 | 341 | 27 | 9 | 9 | 9 | 61 | |
| 406270 | 江戸川区 | 葛西南 | 普 | 普通科 | 524 | 168 | 184 | 172 | 18 | 6 | 6 | 6 | 43 | |
| 406280 | 江戸川区 | 篠崎 | 普 | 普通科 | 811 | 267 | 279 | 265 | 21 | 7 | 7 | 7 | 51 | |
| 406290 | 江戸川区 | 紅葉川 | 普 | 普通科 | 733 | 237 | 233 | 263 | 19 | 6 | 6 | 7 | 43 | |
| 406410 | 江東区 | 大江戸 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| ļ | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| | l | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 406420 | 葛飾区 | 葛飾総合 | | 総合学科 | 566 | 196 | 188 | 182 | 15 | 5 | 5 | 5 | 50 | |
| 406620 | 葛飾区 | 葛飾商業 | 商 | ビジネス科 | 597 - | 210 | 193 | 194 | 18 | 6 | 6 | 6 | 45 | |
| 406630 | 江東区 | 江東商業 | 商 | ビジネス科 | 440 | 162 | 146 | 132 | 15 | 5 | 5 | 5 | 41 | |
| 406640 | 江東区 | 第三商業 | | ビジネス科 | 475 | 166 | 169 | 140 | 15 | 5 | 5 | 5 | 41 | |
| 406720 | 葛飾区 | 本所工科 | - | | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | |
| 406730 | 江東区 | 墨田工科 | エ | 機械科 | 59 | 21 | 19 | 19 | 3 | 1 | 1 | 1 | 57 | |
| | | | | 自動車科 | 97 | 35 | 33 | 29 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| | | | | 電気科 | 122 | 54 | 30 | 38 | 6 | 2 | 2 | 2 | _ | |
| ļ | | | | 建築科 | 69 | 31 | 15 | 23 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | |
| 406760 | 江戸川区 | 葛西工科 | | 機械科 | 78 | 26 | 21 | 31 | 3 | 1 | 1 | 1 | 53 | |
| | | | | 電子科 | 92 | 33 | 34 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| | | | | 建築科 | 157 | 57 | 53 | 47 | 6 | 2 | 2 | 2 | _ | |
| | | | | デュアルシステム科 | 74 | 27 | 23 | 24 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | |
| 400500 | 江東区 | 科学技術 | | 科学技術科 | 539 | 158 | 173 | 208 | 16 | 5 | 5 | 6 | 65 | |
| 406780 | | | | | | | 40 | _ | 2 | 1 | 1 | _ | | |
| 406780 | | | 佃 | 割 這埋 数 科 | 82 | 47. | 40 | | | | | | _ | |
| | 葛飾区 | 農産 | | 創造理数科 園芸デザイン科 | 82 194 | 42 70 | | | | | | | | |
| 406780 406810 | 葛飾区 | 農産 | 農 | 割 直理 数料 園芸デザイン科 食品科 | 82 194 199 | 70 72 | 63 61 | 61 66 | 6 | 2 2 | 2 2 | 2 | 43 | |

| | | 1 | | | 時 | | | 制 | | | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | ~ (/4 | | 1,02.70 | | <i>></i> /\\ | 1// | 2/1 | 城貝数、任所寺 <i>)</i> |
|----|-----------|-----------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|----------|-------------|-------------|-------------|---------------------------------------|---------|-----|----------------------|---|-----------------|----------|-------|------------------|
| | 学 | | 生生 | | 徒 | | 数 | 学 | | 級 | | 数 | | | 郵 | | | | | |
| 大 | 小 学 | | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 教員数 | 職員数 | 便番号 | 住 疗 | ŕ | 電話 | 番号 | 学校名(フリガナ) |
| 普 | 普通科 | | 65 | 15 | 24 | 18 | 8 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 16 | 1 | 120-0011 | 中央本町1-3- | -9 | 03-3889- | -2204 | アダチ |
| 商 | 商業科 | | 39 | 9 | 14 | 10 | 6 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 120-0014 | 西綾瀬4-14- | 30 | 03-3880- | -3411 | コウホク |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 121-0063 | 東保木間2-10 |)-1 | 03-3885 | -6971 | フチエ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 123-0872 | 江北5-7-1 | | 03-3898 | -7020 | アダチニシ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 120-0001 | 大谷田2-3-5 | | 03-3620 | -5991 | アダチヒガシ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 120-0012 | 青井1-7-35 | | 03-3848 | | アオイ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 123-0865 | 新田2-10-16 | | 03-3914 | | アダチシンデン |
| - | - WARE | N a der | 075 | - 115 | - 110 | 100 | - | - 10 | - | - | - | - | 70 | _ | | 晴海1-2-1 | | 03-3531 | | ハルミソウゴウ |
| 総総 | 総合学科総合学科 | | 375 344 | 115 116 | 113 120 | 106 66 | 41 42 | 16 14 | 4 | 4 | 4 | 4 3 | 72 - | 5 | 120-8528 | 小台2-1-31 | | 03-3913- | -1111 | オダイバシ |
| 総 | 総合学科 | | 93 | 30 | 29 | 23 | 11 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | _ | _ | | | | | | |
| 普 | 普通科1部 | | 256 | 80 | 88 | 82 | 6 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | 67 | 6 | 111-0024 | 今戸1-8-13 | | 03-3874 | -3182 | アサクサ |
| 普 | 普通科2部 | | 263 | 86 | 87 | 73 | 17 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | _ | | | | | | |
| 普 | 普通科3部 | (単位制) | 106 | 45 | 35 | 24 | 2 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | | | |
| 工 | 建築工学 | 学科 | 11 | 2 | 3 | 2 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 14 | - | 111-0051 | 蔵前1-3-57 | | 03-3862- | -4488 | クラマエコウカ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| 工 | 電気科 | | 16 | - | 6 | 1 | 9 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 18 | - | 116-0003 | 南千住6-42- | 1 | 03-3802 | -1178 | アラカワコウカ |
| 工 | 電子科 | | 11 | 4 | 3 | 1 | 3 | (併) | (併) | (併) | (併) | (併) | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | and the live on a | | | | 718-6 1.1 |
| - | - | | _ | - | _ | _ | - | - | - | - | _ | - | _ | _ | | 西新井4-30- | | 03-3899 | | アダチコウカ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | | | 江東橋1-7-14 東向島3-34-1 | | 03-3631 | | リョウゴク スミダガワ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 131-0032 131-0033 | 京内島3−37−25 | 14 | 03-3611- | | ホンジョ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 亀有1-7-1 | | 03-3602- | | カツシカノ |
| 普 | 普通科 | | 69 | 12 | 19 | 24 | 14 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | _ | | 立石6-4-1 | | 03-3691 | | ミナミカツシカ |
| - | _ | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | | 八広1-28-21 | | 03-3617- | | ニホンバシ |
| - | - | | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | 135-0016 | 東陽5-32-19 | | 03-3649 | -2101 | フカガワ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 136-0074 | 東砂7-19-24 | | 03-3644 | -7176 | ヒガシ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 136-0072 | 大島3-22-1 | | 03-3637 | -3561 | ジョウトウ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 平井1-27-10 | | 03-3685 | | コマツガワ |
| 普 | 普通科 | | 85 | 18 | 21 | 19 | 27 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | 1 | | 松島2-38-1 | | 03-3651 | | エドガワ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 本一色3-10- | | 03-3651 | | コイワ |
| 晋 | 普通科 | | 64 | 16 | 16 | 13 | 19 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 11 | | | 南葛西1-11- | | 03-3687 | | カサイミナミ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 133-0063 134-8573 | 東篠崎1-10- 臨海町2-1-1 | L | 03-3678- | | シノザキ モミジガワ |
| 総 | 総合学科 | 斗 1 喜₹ | 195 | 57 | 62 | 55 | 21 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | 52 | 7 | | 千石3-2-11 | | 03-5606 | | オオエド |
| | 総合学科 | | 193 | 58 | 58 | 53 | 24 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | , ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | | 55 5000 | 2000 | |
| | 総合学科 | | 198 | 56 | 56 | 50 | 36 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 125-0035 | 南水元4-21- | l | 03-3607 | -3878 | カツシカソウゴウ |
| 普 | 普通科 | | 18 | 7 | 3 | 6 | 2 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 16 | 1 | 125-0051 | 新宿3-14-1 | | 03-3607 | -5178 | カツシカショウギョウ |
| 商 | 商業科 | | 29 | 5 | 15 | 7 | 2 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 亀戸4-50-1 | | 03-3685 | -1711 | コウトウショウギョウ |
| 商 | 商業科 | | 26 | 4 | 7 | 7 | 8 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 11 | - | | 越中島3-3-1 | | 03-3641 | | ダイサンショウギョウ |
| | 総合技術 | | 19 | 5 | 4 | 5 | 5 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 16 | - | 125-0035 | 南水元4-21- | 1 | 03-3607 | | ホンジョコウカ |
| 工 | 総合技術 | 竹料 | 27 | 10 | 8 | 5 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 19 | 1 | 135-0004 | 森下5-1-7 | | 03-3631- | -4928 | スミダコウカ |
| - | _ | | _ | - | _ | _ | - | _ | - | - | - | _ | - | - | | | | | | |
| _ | _ | | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | | | | |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 132-0024 | 一之江7-68-1 | 1 | 03-3653- | -4111 | カサイコウカ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | . 102 0024 | Z111 00 . | • | 30 3003 | 1111 | 7. 7. 15. 7.74 |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 136-0072 | 大島1-2-31 | | 03-5609 | -0227 | カガクギジュツ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| 農 | 農産科 | | 52 | 21 | 12 | 12 | 7 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 14 | 1 | 124-0002 | 西亀有1-28- | l | 03-3602 | -2865 | ノウサン |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | | | |
| 他 | 産業科 | | 32 | 9 | 5 | 15 | 3 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 14 | - | 131-0043 | 立花4-29-7 | | 03-3617 | -8311 | タチバナ |

| 高等学 | | 制の生徒数 | ζ. | 学級数、教員数、 | |) | | | | | | | | |
|------------------|---------------|-------------|-----|---------------|------------|-------------|-------------|-------------|----------|-------------|-------------|-------------|----------|--------|
| | | | _ | 全 分 初 | | /.L | E | | يد | ş (m | 制 | *** | 1 | |
| 学 校番 号 | 所 在 地 区市町村 | 学 校 名 | | 学 科 | 生 | 1 | 2 | 数 3 | 学 | 1 | 2 | 数 3 | 教員 | 職品 |
| · III / J | E 10 19 41 | | 大 | 小 学 科 名 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 員 数 | 員 数 |
| 407020 | 八王子市 | 富士森 | 普 | 普通科 | 986 | 317 | 315 | 354 | 25 | 8 | 8 | 9 | 53 | 4 |
| 407030 | 八王子市 | 片倉 | 普 | 造形美術コース | 232 | 77 | 80 | 75 | 6 | 2 | 2 | 2 | 54 | 5 |
| 407040 | ルナフナ | ルアフェ | 普 | 普通科 | 702 | 240 | 233 | 229 | 18 | 6 | 6 | 6 | - | - |
| 407040 | 八王子市 | 八王子東 | 普 | 普通科 | 939 | 322 | 312 | 305 | 24 | 8 | 8 | 8 | 59 | 4 |
| 407050 407070 | 八王子市 八王子市 | 八王子北 松が谷 | 普普 | 普通科 外国語コース | 587 239 | 200 81 | 197 80 | 190 78 | 15 6 | 5 2 | 5 2 | 5 2 | 37 55 | 4 5 |
| 401010 | 火工 1 川 | 1420-47 | 普 | 普通科 | 784 | 237 | 273 | 274 | 20 | 6 | 7 | 7 | - | - |
| 407080 | 日野市 | 日野 | 普 | 普通科 | 981 | 321 | 317 | 343 | 25 | 8 | 8 | 9 | 52 | 4 |
| 407090 | 日野市 | 日野台 | 普 | 普通科 | 941 | 315 | 314 | 312 | 24 | 8 | 8 | 8 | 54 | 4 |
| 407100 | 日野市 | 南平 | 普 | 普通科 | 943 | 320 | 316 | 307 | 24 | 8 | 8 | 8 | 52 | 4 |
| 407210 | 町田市 | 町田 | 普 | 普通科 | 948 | 321 | 311 | 316 | 24 | 8 | 8 | 8 | 58 | 7 |
| 407230 | 町田市 | 野津田 | 普 | 普通科 | 205 | 71 | 73 | 61 | 9 | 3 | 3 | 3 | 44 | 4 |
| | | | 福 | 福祉科 | 46 | 16 | 14 | 16 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | | | 他 | 体育科 | 85 | 32 | 24 | 29 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 407240 | 町田市 | 成瀬 | 普 | 普通科 | 818 | 279 | 273 | 266 | 21 | 7 | 7 | 7 | 48 | 4 |
| 407250 | 町田市 | 小川 | 普 | 普通科 | 936 | 318 | 311 | 307 | 24 | 8 | 8 | 8 | 51 | 5 |
| 407260 | 町田市 | 山崎 | 普巛 | 普通科 | 489 | 140 | 179 | 170 | 15 | 5 | 5 | 5 | 39 | 4 |
| 407420 | 町田市 | 町田総合 | 総並 | 総合学科 | 671 | 234 | 225 | 212 | 18 | 6 | 6 | 6 | 50 | 4 |
| 407510 407520 | 八王子市 八王子市 | 翔陽 八王子拓真 | 普 - | 普通科(単位制) | 654 | 193 | 233 | 228 | 18 | 6 | 6 | 6 | 45 | 4 |
| 401020 | ハエブル | 八工丁扣具 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | | | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 407720 | 町田市 | 町田工科 | エ | 総合情報科 | 482 | 175 | 165 | 142 | 15 | 5 | 5 | 5 | 53 | 4 |
| 407910 | 八王子市 | 八王子桑志 | | 産業科(デザイン分野) | 205 | 70 | 71 | 64 | 6 | 2 | 2 | 2 | 59 | 4 |
| | | | 他 | 産業科(クラフト分野) | 98 | 36 | 35 | 27 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | | | 他 | 産業科(システム情報分野) | 102 | 34 | 35 | 33 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | | | 他 | 産業科(ビジネス情報分野) | 184 | 51 | 71 | 62 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - |
| 408010 | 立川市 | 立川 | 普 | 普通科 | 842 | 281 | 286 | 275 | 21 | 7 | 7 | 7 | 56 | 9 |
| | | | 他 | 創造理数科 | 125 | 42 | 42 | 41 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 408030 | 立川市 | 砂川 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| | | | - | - | _ | - | _ | - | _ | - | - | _ | _ | _ |
| | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 408040 | 昭島市 | 昭和 | 普 | 普通科 | 948 | 319 | 319 | 310 | 24 | 8 | 8 | 8 | 52 | 4 |
| 408050 | 昭島市 | 拝島 | 普 | 普通科 | 780 | 278 | 260 | 242 | 21 | 7 | 7 | 7 | 45 | 4 |
| 408060 | 東大和市 | 東大和 | 普 | 普通科 | 822 | 277 | 273 | 272 | 21 | 7 | 7 | 7 | 46 | 4 |
| 408070 | 武蔵村山市 | 武蔵村山 | 普 | 普通科 | 809 | 279 | 267 | 263 | 21 | 7 | 7 | 7 | 43 | 5 |
| 408090 | 東大和市 | 東大和南 | 普 | 普通科 | 830 | 279 | 277 | 274 | 21 | 7 | 7 | 7 | 49 | 5 |
| 408210 | 青梅市 | 多摩 | 普 | 普通科 | 392 | 137 | 133 | 122 | 15 | 5 | 5 | 5 | 40 | 4 |
| 408230 | 福生市 | 福生 | 普 | 普通科 | 820 | 279 | 277 | 264 | 21 | 7 | 7 | 7 | 49 | 5 |
| 408240 | あきる野市 | 秋留台 | 普 | 普通科 | 623 | 202 | 222 | 199 | 18 | 6 | 6 | 6 | 53 | 4 |
| 408250 408260 | 羽村市あきる野市 | 羽村 五日市 | 普普 | 普通科 普通科 | 595 259 | 194 101 | 227 79 | 174 79 | 20 12 | 6 4 | 7 | 7 | 46 31 | 5 4 |
| 408420 | 青梅市 | 青梅総合 | | 総合学科 | 689 | 237 | 230 | 222 | 18 | 6 | 6 | 6 | 57 | 5 |
| 408430 | 立川市 | 立川緑 | - | - | - | - | | _ | - | _ | - | _ | - | - |
| 100100 | | | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 408510 | 武蔵村山市 | 上水 | 普 | 普通科(単位制) | 708 | 237 | 239 | 232 | 18 | 6 | 6 | 6 | 48 | 4 |
| 408710 | 福生市 | 多摩工科 | エ | 機械科 | 186 | 70 | 64 | 52 | 6 | 2 | 2 | 2 | 53 | 5 |
| | | | エ | 電気科 | 102 | 35 | 36 | 31 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | | | エ | 環境化学科 | 88 | 31 | 32 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | | | | デュアルシステム科 | 79 | 31 | 32 | 16 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 408820 | 瑞穂町 | 瑞穂農芸 | | 園芸科学科 | 101 | 37 | 31 | 33 | 3 | 1 | 1 | 1 | 57 | 7 |
| | | | | 畜産科学科 | 105 | 36 | 34 | 35 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| | | | | 食品科 | 103 | 36 | 33 | 34 | 3 | 1 | 1 | 1 | _ | _ |
| 409010 | 武蔵野市 | 武蔵 | 家普 | 生活デザイン科普通科 | 192 417 | 71 157 | 56 151 | 65 109 | 6 11 | 2 | 2 4 | 2 | 32 | 4 |
| 409010 | 武蔵野市 | 武蔵野北 | 普普 | 普通科 | 714 | 239 | 239 | 236 | 11 | 4 | 6 | | 38 | 4 |
| 409020 | 小金井市 | 小金井北 | 音 | 普通科 | 705 | 240 | 235 | 230 | 18 | 6 | 6 | 6 | 39 | 5 |
| 409040 | 西東京市 | 保谷 | 普 | 普通科 | 954 | 320 | 316 | 318 | 24 | 8 | 8 | 8 | 53 | 4 |
| 409060 | 東久留米市 | | 普 | 普通科 | 676 | 237 | 222 | 217 | 18 | 6 | 6 | 6 | 43 | 4 |
| | 1 | 1 | | | | | | | | - | | - | | - |

| | | 5 | Ĕ | | 時 | | | 制 | | | | 等 | X (A | | 1147 11/4 | 300 | | (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) |
|----|--------------|--------|--|-------------|-------------|-------------|-------------|--------|-------------|-------------|-------------|-------------|---------|-------|----------------------|---|------------------------------|---|
| | 学 | 科 | 生 | | 徒 | | 数 | 学 | | 級 | | 数 | det. | witch | 郵便 | | | |
| 大 | 小学 | 科 名 | THE STATE OF THE S | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 教員数 | 職員数 | 番号 | 住所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| _ | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 193-0824 | 長房町420-2 | 042-661-0444 | フジモリ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 192-0914 | 片倉町1643 | 042-635-3621 | カタクラ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | 4 1 1 . 0 . 10 . |
| - | - | | - | _ | - | - | _ | - | - | _ | - | - | - | - | | 高倉町68-1 | 042-644-6996 | ハチオウジヒガシ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 193-0803 192-0354 | 楢原町601 松が谷1772 | 042-626-3787 042-676-1231 | ハチオウジキタマツガヤ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | LAW HITTE | 012 010 1201 | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 191-0021 | 石田1-190-1 | 042-581-7123 | ヒノ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 191-0061 | 大坂上4-16-1 | 042-582-2511 | ヒノダイ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 191-0041 | 南平8-2-3 | 042-593-5121 | ミナミダイラ |
| 普 | 普通科 | | 99 | 33 | 21 | 26 | 19 | 5 | 1 | 1 | 2 | 1 | 10 | - | 194-0021 | 中町4-25-3 | 042-722-2201 | マチダ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 195-0063 | 野津田町2001 | 042-734-2311 | ノヅタ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | | |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 194-0044 | 成瀬7-4-1 | 042-725-1533 | ナルセ |
| _ | - | | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | 194-0003 | | 042-796-9301 | オガワ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 山崎町1453-1 | 042-792-2891 | ヤマサキ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 194-0037 | 木曽西3-5-1 | 042-791-7980 | マチダソウゴウ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 193-0944 | 館町1097-136 | 042-663-3318 | ショウヨウ |
| 普 | 普通科1部(| | 376 | 126 | 120 | 114 | 16 | 16 | 4 | 4 | 4 | 4 | 81 | 5 | 193-0931 | 台町3-25-1 | 042-622-7563 | ハチオウジタクシン |
| 普 | 普通科2部(| | 377 | 117 | 121 | 109 | 30 | 16 | 4 | 4 | 4 | 4 | _ | - | | | | |
| 晋 | 普通科3部(| (単位制) | 178 | 47 | 58 | 50 | 23 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | 194-0035 | 忠生1-20-2 | 042-791-1035 | マチダコウカ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 193-0835 | 心王1 20 2 千人町4-8-1 | 042-663-5970 | ハチオウジソウシ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | | .,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| 普 | 普通科 | | 107 | - | 38 | 35 | 34 | 6 | - | 2 | 2 | 2 | 13 | 1 | 190-0022 | 錦町2-13-5 | 042-524-8195 | タチカワ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | | * | | |
| 普 | 普通科1部(普通科2部) | | 195 | 66 | 64 | 63 | 2 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | 51 - | 5 | 190-8583 | 泉町935-4 | 042-537-4611 | スナガワ |
| 普普 | 普通科3部(| | 177 97 | 66 44 | 51 27 | 58 24 | 2 | 8 5 | 2 | 2 | 2 | 2 | _ | | | | | |
| | 通信制本科 | | 622 | 169 | 202 | 140 | 111 | 14 | 4 | 4 | 3 | 3 | 16 | 2 | | | | |
| 通 | 通信制併 | *修 | 2 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 196-0033 | 東町2-3-21 | 042-541-0222 | ショウワ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 拝島町4-13-1 | 042-543-1772 | ハイジマ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 中央3-945 | 042-563-1741 | ヒガシヤマト |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 中原1-7-1 | 042-560-1271 | ムサシムラヤマ |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 207-0022 198-0088 | 桜が丘3-44-8 裏宿町580 | 042-565-7117 0428-23-2151 | ヒガシヤマトミナミタマ |
| 普 | 普通科 | | 66 | 17 | 17 | 23 | 9 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | _ | | 北田園2-11-3 | 042-552-5601 | フッサ |
| _ | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 平沢153-4 | 042-559-6821 | アキルダイ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 205-0012 | 羽4152-1 | 042-555-6631 | ハムラ |
| 普 | 普通科 | | 26 | 9 | 6 | 8 | 3 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 10 | 2 | | 五日市894 | 042-596-0176 | イツカイチ |
| 総 | 総合学科 | | 145 | 44 | 52 | 34 | 15 | 12 | 3 | 3 | 3 | 3 | 32 | - | | 勝沼1-60-1 | 0428-22-7604 | オウメソウゴウ |
| 総総 | 総合学科 | | 57 55 | 57 55 | _ | _ | - | 2 2 | 2 | _ | _ | _ | 26 | 8 | 190-0022 | 錦町6-3-1 | 042-529-3080 | タチカワミドリ |
| 総総 | 総合学科総合学科 | | 55 59 | 55 59 | _ | _ | _ | 2 | 2 | _ | _ | _ | _ | | | | | |
| - | - 1 17 | - 1-14 | - | - | _ | _ | _ | - | - | _ | _ | _ | _ | - | 208-0013 | 大南4-62-1 | 042-590-4580 | ジョウスイ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 197-0003 | | 042-551-3435 | タマコウカ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | | | |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | | | |
| 普曲 | 普通科 | | 14 | 8 | 3 | 2 | 1 | 4 | 1 | 1 | 1 | (#1) | 12 | 1 | 190-1211 | 石畑2027 | 042-557-0142 | ミズホノウゲイ |
| 農 | 農業科 | | 25 | 8 | 6 | 6 | 5 - | (併) | (併) | (併) | (併) | (併) | _ | _ | | | | |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | |
| _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 180-0022 | 境4-13-28 | 0422-51-4554 | ムサシ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 八幡町2-3-10 | 0422-55-2071 | ムサシノキタ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 184-0003 | 緑町4-1-1 | 042-385-2611 | コガネイキタ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 202-0005 | 住吉町5-8-23 | 042-422-3223 | ホウヤ |
| - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 203-0041 | 野火止2-1-44 | 042-474-2661 | クルメニシ |

高等学校(全日制の生徒数、学級数、教員数、職員数)

| | IH1 41 1 | (X) | 111111111111111111111111111111111111111 | | 3-MM (| 144,54 | | E | 1 | | | 制 | | | |
|---|----------|-------|---|---|----------|---------|-------------|--------|--------|-------|-------------|-------------|-------|-------|-----|
| 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 | 学 払 | · 新 | | | | | 徒 | | | 学 | 級 | | 数 | | |
| 1490-120 小平市 小平市 中 | 番号 | 区市町村 | 学校名 | 大 | 小 学 科 名 | 計 | 1 学 年 | 学 | | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 学 | 員 | 職員数 |
| 中の | 409070 | 西東京市 | 田無 | 普 | 普通科 | 930 | 318 | 307 | 305 | 24 | 8 | 8 | 8 | 48 | 4 |
| 1496220 小平州 八平高 巻 舎番拝 867 260 268 268 259 21 7 7 7 7 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | 409210 | 小平市 | 小平 | 普 | 外国語コース | 631 | 198 | 239 | 194 | 6 | 2 | 2 | 2 | 52 | 6 |
| 499240 現分 取材 取材 日本 | | | | 普 | 普通科 | 245 | 81 | 78 | 86 | 16 | 5 | 6 | 5 | - | - |
| 1992 日子中 日子日 日 | 409220 | 小平市 | 小平西 | 普 | 普通科 | 807 | 280 | 268 | 259 | 21 | 7 | 7 | 7 | 45 | 4 |
| 490250 将標市 将標 将標 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 音楽 | 409230 | 東村山市 | 東村山 | 普 | 普通科 | 559 | 199 | 178 | 182 | 15 | 5 | 5 | 5 | 54 | 4 |
| 499270 小平前 小平高 善 当論師 829 231 278 270 21 70 70 70 409280 秋井山市 秋日山下 新藤林 262 233 203 190 18 60 60 60 41 409280 42素 東京林 東京和 | 409240 | 国分寺市 | 国分寺 | 普 | 普通科(単位制) | 952 | 322 | 317 | 313 | 24 | 8 | 8 | 8 | 63 | |
| 49910 東大山市 東大山南 東大山南 東北山南 東北原本 49910 東大原本 409250 | 清瀬市 | 清瀬 | 普 | 普通科 | 868 | 279 | 280 | 309 | 22 | 7 | 7 | 8 | 49 | |
| 4991日 1922 123 123 126 | 409270 | 小平市 | 小平南 | 普 | 普通科 | 829 | 281 | 278 | 270 | 21 | 7 | 7 | 7 | 46 | 4 |
| 409710 小金井市 小金井下 | 409280 | 東村山市 | 東村山西 | 普 | 普通科 | 626 | 233 | 203 | 190 | 18 | 6 | 6 | 6 | 41 | 4 |
| 日本の | 409410 | 東久留米市 | 東久留米総合 | 総 | 総合学科 | 696 | 238 | 231 | 227 | 18 | 6 | 6 | 6 | 50 | |
| 日本の | 409710 | 小金井市 | 小金井工科 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 40720 西東京市 田無工科 工機解料 157 66 46 45 6 2 2 2 5 409730 小金井市 多摩科学技術 181 64 61 56 6 2 2 2 6 409730 小金井市 多摩科学技術 634 214 207 233 1 1 1 1 6 | | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 1409730 小金井市 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大 | | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 1 日 | 409720 | 西東京市 | 田無工科 | エ | 機械科 | 157 | 66 | 46 | 45 | 6 | 2 | 2 | 2 | 52 | 4 |
| 407300 小金井市 調布市 利100200 夢摩科学技術 神代 調布市 調布市 調布市 初布間 新市間 所中市 村10210 工 科学技術科 神常 普通科 第一番 神田 神田 新市市 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 神田 | | | | エ | 建築科 | 181 | 64 | 61 | 56 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - |
| 10020 調布市 神代 善 普通科 944 321 313 310 24 88 88 50 410040 30 30 30 30 30 30 30 | | | | エ | 都市工学科 | 81 | 34 | 22 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 141030 38 市 | 409730 | 小金井市 | 多摩科学技術 | エ | 科学技術科 | 634 | 214 | 207 | 213 | 18 | 6 | 6 | 6 | 61 | 4 |
| 10404 34 元 410020 | 調布市 | 神代 | 普 | 普通科 | 944 | 321 | 313 | 310 | 24 | 8 | 8 | 8 | 50 | 6 |
| 1050 | 410030 | 調布市 | 調布北 | 普 | 普通科 | 709 | 239 | 240 | 230 | 18 | 6 | 6 | 6 | 41 | 5 |
| 101210 | 410040 | 調布市 | 調布南 | 普 | 普通科 | 710 | 238 | 236 | 236 | 18 | 6 | 6 | 6 | 42 | 4 |
| 日本日本 日本日本日本 日本日本 日本日本日本 日本日本 日 | 410050 | 狛江市 | 狛江 | 普 | 普通科 | 995 | 322 | 355 | 318 | 25 | 8 | 9 | 8 | 56 | 4 |
| 日本日本 日本日本日本 日本日本日本 日本日本 日本日本日本 日本日本日本 日本日本日本 日本日本日本 日本日本 日本日本 日本日本 日本日本日本 日本日本日本 日本日本日本 日本日本日本日本 | 410210 | 府中市 | 府中 | 普 | 普通科 | 863 | 319 | 275 | 269 | 22 | 8 | 7 | 7 | 47 | 4 |
| 410240 国立市 国立 告述 普通科 952 318 315 319 24 8 8 8 56 410250 多摩市 永山 普通科 895 313 304 278 24 8 8 8 53 41040 福城市 若葉総合 総 総合学科 667 237 225 205 18 6 6 6 49 41060 国立市 第五商業 商 ビジネス科 612 211 205 196 18 6 6 6 6 46 41070 府中市 府中工科 工 機械科 94 35 27 32 3 1 1 1 49 410810 房中市 農業 農業 都市園芸科 100 35 33 32 33 1 1 1 -6 410810 海市市 農業 農業 都市園芸科 105 36 36 33 33 3 1 1 1 -6 410810 大島町 農業 無 市間芸術 105 36 35 35 | 410220 | 府中市 | 府中東 | 普 | 普通科 | 936 | 315 | 319 | 302 | 24 | 8 | 8 | 8 | 51 | 5 |
| 410250 多摩芾 永山 普 普通科 895 313 304 278 24 8 8 53 410410 稲城市 若葉総合 総 総合学科 667 237 225 205 18 66 66 49 410610 国立市 第五商業 商 ビジネ×科 612 211 205 196 18 66 66 66 46 410710 府中市 府中工科 工 機械科 94 35 27 32 3 1 1 49 工 電気科 179 61 62 56 6 2 2 2 2 410810 两中市 農業 無 都市園芸科 105 36 32 33 32 1 1 1 6 410810 所中市 農業 無 都市園芸科 105 36 36 33 32 31 1 1 1 -6 410810 大島町 大島町 農業 無地市園芸科 < | 410230 | 府中市 | 府中西 | 普 | 普通科 | 928 | 314 | 311 | 303 | 24 | 8 | 8 | 8 | 56 | 4 |
| 410410 稲城市 国立市 第五商業 第五商業 所中市 所中工科 工 機械科 工 電気料 工 職業技術科 工 職業技術科 、工工業技術科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、工工業技術科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、工業技術科 、政権財産科 、政権財産科 、工工業技術科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、工業技術科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、工業技術科 、工業技術科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産科 、政権財産和 、政権財産和 、政権財産和 、政権財産和 、政権財产和 、政策財产和 | 410240 | 国立市 | 国立 | 普 | 普通科 | 952 | 318 | 315 | 319 | 24 | 8 | 8 | 8 | 56 | 5 |
| 410610 国立市 第五商業 商 ビジネス科 612 211 205 196 18 66 66 64 46 410710 所中市 所中市 所中工科 工 機械科 94 35 27 32 33 31 1 1 49 49 2 | 410250 | 多摩市 | 永山 | 普 | 普通科 | 895 | 313 | 304 | 278 | 24 | 8 | 8 | 8 | 53 | 4 |
| 410710 府中市 府中工科 工機械科 94 35 27 32 3 1 1 49 410810 府中市 農業 指報技術科 98 36 32 30 33 1 1 1 | 410410 | 稲城市 | 若葉総合 | 総 | 総合学科 | 667 | 237 | 225 | 205 | 18 | 6 | 6 | 6 | 49 | 4 |
| 日本 | 410610 | 国立市 | 第五商業 | 商 | ビジネス科 | 612 | 211 | 205 | 196 | 18 | 6 | 6 | 6 | 46 | 4 |
| 日本 | 410710 | 府中市 | 府中工科 | エ | 機械科 | 94 | 35 | 27 | 32 | 3 | 1 | 1 | 1 | 49 | 4 |
| 410810 府中市 農業 工工業技術科 100 35 33 32 3 1 1 1 60 410810 府中市 農業 無市園芸科 105 36 36 33 3 1 1 1 60 農食品科学科 106 36 35 30 3 1 1 1 - 411010 大島町 大島町 大島 普通科 105 35 35 32 3 1 1 1 - 411010 大島町 大島町 大島 普通科 105 35 35 35 3 1 1 1 - 411010 大島町 大島町 大島 16 4 5 7 3 1 1 1 - - 4 3 5 (併) (併) (併) (併) (併) (併) (併) (仲) (仲) (中) - 4 1 3 1 | | | | 工 | 電気科 | 179 | 61 | 62 | 56 | 6 | 2 | 2 | 2 | - | - |
| 410810 府中市 農業 農業地計画科 105 36 36 33 3 1 1 1 60 農 線地計画科 101 36 35 30 3 1 1 1 - # 度品科学科 106 36 36 35 32 3 1 1 1 - # 11010 大島町 大島町 大島 管 普通科 86 29 23 34 6 2 2 2 34 # 度 勝本科 16 4 5 7 3 1 1 1 - # 度 勝本科 16 4 5 7 3 1 1 1 - # 度 勝本科 16 4 5 7 3 1 1 1 - # 度 勝本科 16 4 5 7 3 1 1 1 - # 度 | | | | 工 | 情報技術科 | 98 | 36 | 32 | 30 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411010 大島町 大島市 大島市 10 | | | | 工 | 工業技術科 | 100 | 35 | 33 | 32 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411010 大島町 普 普通科 86 29 23 34 6 2 2 2 34 411030 新島村 新島 普 普通科 16 4 5 7 3 1 1 1 - 411040 神津島村 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 15 411910 大島町 大島海洋国際 水 海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 4 412010 三宅村 三宅 普 普通科 179 70 65 44 6 2 2 2 4 413010 大島南洋国際 大島海洋国際 179 70 65 44 6 2 2 2 2 4 413010 大町 大島東海洋国際 101 31< | 410810 | 府中市 | 農業 | 農 | 都市園芸科 | 105 | 36 | 36 | 33 | 3 | 1 | 1 | 1 | 60 | 6 |
| 411010 大島町 大島町 大島町 大島町 大島町 大島町 大島町 大島町 大島町 普 普通科 86 29 23 34 6 2 2 2 3 411010 新島村 新島村 新島村 新島 普 普通科 16 4 5 7 3 1 1 1 - 411030 新島村 新島 普 普通科 36 18 8 10 3 1 1 1 15 411040 神津島村 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 16 411910 大島町 大島海洋国際 水 海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 4 412010 三宅村 三宅 普 普通科 17 7 65 44 6 2 2 2 4 412010 三宅村 三宅 普 普通科 14 6 4 4 3 1 1 1 - 413010 八大町 八大町 <td></td> <td></td> <td></td> <td>農</td> <td>緑地計画科</td> <td>101</td> <td>36</td> <td>35</td> <td>30</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> | | | | 農 | 緑地計画科 | 101 | 36 | 35 | 30 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411010 大島町 大島町 大島町 寮食物科 105 35 35 35 3 1 1 1 - 411010 大島町 大島町 大島町 普 普通科 16 4 5 7 3 1 1 1 - 411030 新島村 新島村 新島 普 普通科 36 18 8 10 3 1 1 1 15 411040 神津島村 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 16 411910 大島町 大島麻洋国際 水 海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 2 4 412010 三宅村 三宅 普 普通科 17 7 4 3 1 1 1 16 413010 大島麻洋国際 大島海洋国際 179 70 65 44 6 2 2 2 2 4 413010 八大町 八大町 八大町 八大町 千田 1 1 1 <td></td> <td></td> <td></td> <td>農</td> <td>食品科学科</td> <td>106</td> <td>36</td> <td>36</td> <td>34</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> | | | | 農 | 食品科学科 | 106 | 36 | 36 | 34 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411010 大島町 大島町 大島町 農 農林科 16 29 23 34 6 2 2 2 34 411030 新島村 新島村 新島 普 普通科 36 18 8 10 3 1 1 1 15 411040 神津島村 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 16 411910 大島町 大島海洋国際 水海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 4 412010 三宅村 三宅 普 普通科 16 6 4 4 3 1 1 1 1 1 413010 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 101 31 30 40 6 2 2 2 3 3 1 1 1 - - 4 4 3 1 1 1 - - - - - - - - - - | | | | 家 | 服飾科 | 103 | 36 | 35 | 32 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411030 新島村 新島 普 普通科 16 4 5 7 3 1 1 1 - 411040 新島村 新島 普 普通科 36 18 8 10 3 1 1 1 1 15 411040 神津島村 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 16 411910 大島町 大島海洋国際 水海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 2 43 412010 三宅村 三宅 普 普通科 14 6 4 4 3 1 1 1 2 農農業科 5 2 1 2 3 1 1 1 - 413010 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 101 31 30 40 6 2 2 2 3 銀田 2 2 3 4 6 1 3 2 3 1 1 <td></td> <td></td> <td></td> <td>家</td> <td>食物科</td> <td>105</td> <td>35</td> <td>35</td> <td>35</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> | | | | 家 | 食物科 | 105 | 35 | 35 | 35 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411030 新島村 新島村 新島 普普通科 36 18 8 10 3 1 1 1 15 411040 神津島村 神津島村 神普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 1 16 411910 大島町 大島海洋国際 水海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 2 43 412010 三宅村 三宅 普普通科 14 6 4 4 3 1 1 1 1 2 413010 八丈町 八丈町 八丈 普普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 3 413010 八丈町 八丈町 八丈 普普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 3 413010 八丈町 八丈町 八丈町 八丈町 千 普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 2 3 413010 八丈町 八丈町 八丈町 千 千 1 3 2 3 1 1 1 - 413010 八大町 八大町 | 411010 | 大島町 | 大島 | 普 | 普通科 | 86 | 29 | 23 | 34 | 6 | 2 | 2 | 2 | 34 | g |
| 411030 新島村 新島 普 普通科 36 18 8 10 3 1 1 1 15 411040 神津島村 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 16 411910 大島町 大島海洋国際 水 海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 2 43 412010 三宅村 三宅 普 普通科 14 6 4 4 3 1 1 1 2 農農業科 5 2 1 2 1 (併) (併) (併) (併) (一) 413010 八丈町 八丈町 八丈町 普 普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 2 3 農園芸科 6 1 3 2 3 1 1 1 - 家家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) (併) (併) (併) | | | | 農 | 農林科 | 16 | 4 | 5 | 7 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 411040 神津島村 大島町 神津 普 普通科 46 15 17 14 3 1 1 1 16 411910 大島町 大島海洋国際 大島海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 43 412010 三宅村 三宅 普 普通科 14 6 4 4 3 1 1 1 2 農農業科 5 2 1 2 1 (併) (併) (併) (併) (併) (一) 413010 八丈町 八丈町 竹 普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 2 3 農園芸科 6 1 3 2 3 1 1 1 - 家家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) (併) (併) (併) | | | | 家 | 家政科 | 12 | 4 | 3 | 5 | (併) | (併) | (併) | (併) | - | - |
| 411910 大島町 大島海洋国際 水 海洋国際科 179 70 65 44 6 2 2 2 43 412010 三宅 普 普通科 14 6 4 4 3 1 1 1 28 B 農業科 5 2 1 2 3 1 1 1 - 413010 八丈町 八丈町 竹 普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 2 3 農園芸科 6 1 3 2 3 1 1 1 - 家 家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) (併) (併) (併) | 411030 | 新島村 | 新島 | 普 | 普通科 | 36 | 18 | 8 | 10 | 3 | 1 | 1 | 1 | 15 | 5 |
| 412010 三宅村 三宅村 普 普通科 | 411040 | 神津島村 | 神津 | 普 | 普通科 | 46 | 15 | 17 | 14 | 3 | 1 | 1 | 1 | 16 | 4 |
| 413010 八丈町 八丈町 人丈町 人大町 人大町 人大町 人村町 人村 | 411910 | 大島町 | 大島海洋国際 | 水 | 海洋国際科 | 179 | 70 | 65 | 44 | 6 | 2 | 2 | 2 | 43 | g |
| 413010 八丈町 八丈町 次求政科 4 1 2 1 (併) (併) (併) (併) (併) (一) - 曹 普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 2 33 農 園芸科 6 1 3 2 3 1 1 1 - 家 家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) (併) (併) | 412010 | 三宅村 | 三宅 | 普 | 普通科 | 14 | 6 | 4 | 4 | 3 | 1 | 1 | 1 | 28 | 7 |
| 413010 八丈町 八丈町 普 普通科 101 31 30 40 6 2 2 2 33 農園芸科 6 1 3 2 3 1 1 1 - 家家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) (併) (仟) | | | | 農 | 農業科 | 5 | 2 | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 農園芸科 6 1 3 2 3 1 1 1 - 家家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) (併) - | | | | 家 | 家政科 | 4 | 1 | 2 | 1 | (併) | (併) | (併) | (併) | - | - |
| 家 家政科 4 - 1 3 (併) (併) (併) - | 413010 | 八丈町 | 八丈 | 普 | 普通科 | 101 | 31 | 30 | 40 | 6 | 2 | 2 | 2 | 33 | 9 |
| | | | | 農 | 園芸科 | 6 | 1 | 3 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - |
| 414010 小笠原村 小笠原 並 並涌利 59 16 19 05 9 1 1 1 10 | | | | 家 | 家政科 | 4 | - | 1 | 3 | (併) | (併) | (併) | (併) | - | - |
| 11·1010 4·24所有 4·24所有 11·10 12 29 3 1 1 1 16 | 414010 | 小笠原村 | 小笠原 | 普 | 普通科 | 53 | 16 | 12 | 25 | 3 | 1 | 1 | 1 | 16 | 4 |
| 合 計 114 997 39 124 38 521 37 352 3 174 1 052 1 057 1 065 8 272 | | 合 | 計 | | | 114 997 | 39 124 | 38 521 | 37 352 | 3 174 | 1 052 | 1 057 | 1 065 | 8 272 | 799 |

注)合計は、通信制を除く。

| | Į | Ė | | 時 | į. | | | ıl | | | | - | | 1107 11 1/1 | 2,71, 7 10 10,771, | | (A) (五//) (中// |
|---|----------------|--------|-------------|-------------|-------------|-------------|-----|-------------|-------------|-------------|-------------|-------|-----|-------------|--------------------------|--------------|----------------|
| | 学 科 | 生 | | 徒 | | 数 | 学 | | 級 | | 数 | | | 郵 | | | |
| 大 | 小学科名 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 計 | 1 学 年 | 2 学 年 | 3 学 年 | 4 学 年 | 教員数 | 職員数 | 便 番 号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 188-0013 | 向台町5-4-34 | 042-463-8511 | タナシ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 187-0042 | 仲町112 | 042-341-5410 | コダイラ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 187-0032 | 小川町1-502-95 | 042-345-1411 | コダイラニシ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 189-0011 | 恩多町4-26-1 | 042-392-1235 | ヒガシムラヤマ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 185-0004 | 新町3-2-5 | 042-323-3371 | コクブンジ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 204-0022 | 松山3-1-56 | 042-492-3500 | キョセ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 187-0022 | 上水本町6-21-1 | 042-325-9331 | コダイラミナミ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 189-0024 | 富士見町5-4-41 | 042-395-9121 | ヒガシムラヤマニシ |
| | 総合学科 | 96 | 34 | 29 | 17 | 16 | 8 | 2 | 2 | 2 | 2 | 16 | 1 | 203-0052 | 幸町5-8-46 | 042-471-2510 | ヒガシクルメソウゴウ |
| I | 機械科 | 25 | 4 | 5 | 6 | 10 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 22 | 2 | 184-8581 | 本町6-8-9 | 042-381-4141 | コガネイコウカ |
| I | 電気科 | 12 | 3 | 3 | 2 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | |
| 工 | 電子科 | 17 | 5 | 4 | 5 | 3 | (併) | (併) | (併) | (併) | (併) | - | - | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 188-0013 | 向台町1-9-1 | 042-464-2225 | タナシコウカ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 本町6-8-9 | 042-381-4164 | タマカガクギジュツ |
| 普 | 普通科 | 59 | 25 | 20 | 9 | 5 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | - | 182-0003 | 若葉町1-46-1 | 03-3300-8261 | ジンダイ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 182-0011 | 深大寺北町5-39-1 | | チョウフキタ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 182-0025 | 多摩川6-2-1 | 042-483-0765 | チョウフミナミ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 201-8501 | 元和泉3-9-1 | 03-3489-2241 | コマエ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 183-0051 | 栄町3-3-1 | 042-364-8411 | フチュウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | 押立町4-21 | 042-365-7611 | フチュウヒガシ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 183-0036 | 日新町4-6-7 | 042-365-5933 | フチュウニシ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 186-0002 | 東4-25-1 | 042-575-0126 | クニタチ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 206-0025 | 永山5-22 | 042-374-9891 | ナガヤマ |
| _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 206-0822 | 坂浜1434-3 | 042-350-0300 | ワカバソウゴウ |
| 商 | 商業科 | 36 | 16 | 8 | 7 | 5 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 11 | - | 186-0004 | 中3-4-1 | 042-572-0132 | ダイゴショウギョウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | 183-0005 | 若松町2-19-1 | 042-362-7237 | フチュウコウカ |
| - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| 普 | 普通科 | 37 | 11 | 11 | 6 | 9 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 17 | 2 | 183-0056 | 寿町1-10-2 | 042-362-2211 | ノウギョウ |
| 農 | 食品化学科 | 28 | 10 | 7 | 7 | 4 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | | |
| - | ** (全主) | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 100 0101 | ニ町ウルチのよう。 | 04000 0 1401 | wheelers are |
| 晋 | 普通科 | 7 | 2 | 2 | 1 | 2 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 9 | - | 100-0101 | 元町字八重の水127 | 04992-2-1431 | オオシマ |
| - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | | | | |
| - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | 100 0400 | *** | 04000 5 0001 | - 455 |
| _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | 本村4-10-1 | 04992-5-0091 | ニイジマ |
| - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | | 神津島村1620 **本地字下原006 1 | 04992-8-0706 | コウヅ |
| - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | 100-0211 | 差木地字下原996-1 | | オオシマカイヨウコクサイ |
| - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | 100-1211 | 坪田4586 | 04994-6-1136 | ミヤケ |
| - | _ | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | | | | |
| | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | 100 1401 | 十カロ分野のこの | 04006 0 1101 | いまいたみ |
| 普 | 普通科 | 11 | 3 | 3 | 2 | 3 | 4 | 1 | 1 | 1 | 1 | 8 | 1 | 100-1401 | 大賀郷3020 | 04996-2-1181 | ハチジョウ |
| - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | - | _ | | | | |
| - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | - | - | _ | 100 0101 | 公自ウ油茶 | 04000 0 0040 | 1-1111nn |
| _ | | 10.055 | 9 100 | 9.001 | 0.750 | 1 007 | - | 1.45 | 1.40 | 1.40 | 100 | 1 250 | - | | 父島字清瀬 | 04998-2-2346 | オガサワラ |
| | | 10 357 | 3 188 | ა 084 | 2 758 | 1 327 | 563 | 145 | 140 | 140 | 138 | 1 358 | 98 | <u> </u> | | <u> </u> | |

中等教育学校(生徒数)

| | | | | | | 生 | 彼 | ŧ | 数 | | | |
|--------|------|------|-------|-------|------|------|------|-------------------|-------|------|------|------|
| 学校番号 | 設置者 | 学校名 | | 育 | ī ļ | A i | 果 | 星 | 後 | 期 | 課 | 程 |
| | | | 総数 | *** | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | (再掲) 通級生 数等 | 計 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 |
| 450100 | 千代田区 | 九段 | 918 | 474 | 160 | 160 | 154 | 2 | 444 | 155 | 143 | 146 |
| 450010 | 東京都 | 桜修館 | 942 | 477 | 160 | 159 | 158 | 1 | 465 | 165 | 152 | 148 |
| 450020 | 東京都 | 小石川 | 944 | 480 | 160 | 159 | 161 | 3 | 464 | 164 | 148 | 152 |
| 450030 | 東京都 | 立川国際 | 915 | 476 | 160 | 158 | 158 | 1 | 439 | 162 | 138 | 139 |
| 450040 | 東京都 | 南多摩 | 921 | 478 | 160 | 159 | 159 | - | 443 | 158 | 138 | 147 |
| 450050 | 東京都 | 三鷹 | 932 | 479 | 160 | 158 | 161 | 3 | 453 | 161 | 141 | 151 |
| | 合 | 計 | 5 572 | 2 864 | 960 | 953 | 951 | 10 | 2 708 | 965 | 860 | 883 |

中等教育学校一覧の見方

- 1 通級生数等には、特別支援教室で授業の一部を受ける生徒を含む。
- 2 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員を含む。
- 3 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。
- 4 実習助手は教員数に含む。

なお、「学校基本統計(学校基本調査報告書)」(総務局)においては、実習助手は職員数に含んでいるため、教員数と職員数 について本書の数値と異なる。

中等教育学校(学級数、教員数、職員数、住所等)

| | | 学 | 級 | 数 | | | | | | | | |
|-----|------|------|------|------|------|------|-----|-----|----------|---------------|--------------|------------|
| | 前 | 期課 | 程 | 後 | 期課 | 程 | 教員数 | 職員数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名 (フリガナ) |
| 総数 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 1 学年 | 2 学年 | 3 学年 | 数 | 数 | | | | |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 74 | 10 | 102-0073 | 千代田区九段北2-2-1 | 03-3263-7190 | クダン |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 61 | 5 | 152-0023 | 目黒区八雲1-1-2 | 03-3723-9966 | オウシュウカン |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 63 | 6 | 113-0021 | 文京区本駒込2-29-29 | 03-3946-7171 | コイシカワ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 59 | 6 | 190-0012 | 立川市曙町3-29-37 | 042-524-3903 | タチカワコクサイ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 110 | 6 | 192-8562 | 八王子市明神町4-20-1 | 042-656-7030 | ミナミタマ |
| 24 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 86 | 6 | 181-0004 | 三鷹市新川6-21-21 | 0422-46-4181 | ミタカ |
| 144 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 453 | 39 | | | | |

特別支援学校総括表

| | | | 1 | | | | | | 在 | | | | | | 学 | | | | | | |
|---|----------|----|--------|----|----|-----|----|----|----------|--------|--------|-----|-----|--------|------|------|------|--------|-------------|----|-----|
| | | | | | 幼 | | 稚 | 部 | | | | | 小 | | | 学 | | 部 | | | |
| | | | | | 草 | 手 通 | | 級 | | | | 普 | | 通 | 学 | | 汲 | 特 | 別 | 学 | 級 |
| E | <u>X</u> | 分 | 総数 | 計 | 3 | 3 | 4 | 5 | 特別 | 計 | 1 | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 重度 | 方 | É | 訪 |
| | | | | | 易 | | 歳児 | 歳児 | 学級 | | 学年 | | 学年 | 学 年 | 学年 | 学年 | 学年 | 重複 | | 勺 | 問 |
| 全 | 都 | 計 | 15 258 | 3 | 94 | 33 | 27 | 26 | | 8 6 33 | 34 1 0 | 28 | 991 | 822 | . 79 | 7 72 | 9 76 | 4 1 02 | 27 | 58 | 118 |
| 都 | 立 | B+ | 14 957 | , | 94 | 33 | 27 | 26 | | 8 6 10 | 9 10 | 00 | 958 | 793 | 76 | 5 70 | 3 72 | 1 100 |)1 | 58 | 110 |
| 視 | 覚 | 障害 | 191 | | 12 | 3 | 5 | 4 | - | - (| 64 | 4 | 4 | 6 | ; | 7 | 8 | 3 3 | 32 | _ | _ |
| 聴 | 覚 | 障害 | 599 |) | 82 | 30 | 22 | 22 | | 8 25 | 51 | 35 | 30 | 31 | . 3 | 2 3 | 6 5 | 0 3 | 37 | _ | _ |
| 肢 | 体 不 | 自由 | 2 105 | 5 | _ | _ | _ | _ | - | - 1 04 | 12 | 87 | 110 | 80 | 9 | 8 9 | 5 11 | 7 36 | 69 | 3 | 83 |
| 知 | 的 | 障害 | 11 917 | 7 | _ | _ | _ | _ | - | - 467 | 70 8 | 74 | 814 | 676 | 62 | 8 56 | 4 55 | 1 56 | 63 | - | _ |
| 病 | | 弱 | 145 | 5 | _ | _ | _ | - | - | - 8 | 32 | _ | _ | _ | _ | | | | _ | 55 | 27 |
| 区 | 立 | 計 | 301 | | _ | - | _ | _ | • | - 22 | 25 | 28 | 33 | 29 | 3 | 2 2 | 6 4 | 3 2 | 26 | _ | 8 |
| 肢 | 体 不 | 自由 | 46 | 5 | _ | - | - | - | - | - : | 33 | 1 | 5 | 7 | , | 1 - | _ | 3 | 8 | _ | 8 |
| 知 | 的 | 障害 | 199 |) | _ | - | _ | _ | - | - 13 | 36 | 27 | 28 | 16 | 5 1 | 7 1 | 3 1 | 7 | 18 | _ | _ |
| 病 | | 弱 | 56 | 5 | _ | _ | _ | _ | - | - { | 56 | _ | _ | 6 | 5 1 | 4 1 | 3 2 | 3 - | _ | _ | _ |
| | | | ı | | | | | | 学 | | | | | | 級 | | | | | | |
| | | | Ι Γ | | 幼 | ₹ | É | 部 | <u> </u> | | | 小 | | | | 学 | | 部 | | | |
| | | | | | 普 | 通 | 学 | 級 | 特 | | | 普 | | 通 | 当 | 学 | 級 | | 特別 | 川学 | 級 |
| [| 玄 | 分 | | | 3 | 4 | 5 | | | | 1 | 2 | | 3 | 4 | 5 | 6 | | 重 | 施 | |
| - | • | ~* | 総数 | 計 | | | | 複 | 別 | 計 | 学 | 学 | | 学 | 学 | 学 | 学 | 複 | 度 | | 訪 |
| | | | | | 歳児 | 歳児 | 歳児 | 式 | 学級 | | 年 | 年 年 | | 年 | 年 | 年 | 年 | 式 | • 重 複 | 設内 | 問 |
| 全 | 都 | 計 | 3 157 | 35 | 10 | 10 | 10 | | 5 | 1 500 | 197 | 1 | 91 | 166 | 164 | 148 | 156 | | 392 | 35 | 51 |
| 都 | 立 | #+ | 3 084 | 35 | 10 | 10 | 10 | _ | 5 | 1 445 | 191 | | 85 | 158 | 156 | 141 | 147 | _ | 383 | 35 | 49 |
| | | | 82 | | | | | | _ | 31 | 3 | | 3 | | | | | | | | |
| 視 | 見 | 障害 | 82 | 8 | 2 | 3 | 3 | _ | _ | 31 | 3 | | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | _ | 14 | _ | _ |

特別支援学校一覧の見方

- 1 平成19年4月1日から盲学校・ろう学校・養護学校が特別支援学校に一本化された。 したがって、特別支援学校の数値は、障害種別に内訳を計上している。
- 2 特別学級には、下表の学級種別の学級を計上している。

聴覚障害

肢体不自由

知 的 障 害

区 立 計

肢体不自由

知 的 障 害

弱

病

病

2 117

| 略 | 号 | 学級種別 | 説明 |
|----|-----|---------|--|
| 重度 | ・重複 | 重度·重複学級 | 視覚障害、聴覚障害、肢体不自由、知的障害及び病弱のうち二つ以上の障害があり、 常時教育的介護を必要とする児童・生徒で編制する学級である。 |
| 施 | 設内 | 施設內学級 | 児童福祉施設又は病院に設置した学級である。施設学級の普通学級を含む。 |
| 訪 | 問 | | 障害により通学が困難な児童・生徒により編制した学級で、教員が当該児童・生徒の 家庭等(施設又は病院を含む。)を訪問して教育する学級である。 |

| | | | | | | 者 | | | | | | | 文 | | | | | | |
|-------|-----|-----|-----|-----|----|------|-------|--------|--------|--------|-------|-----|----------|-----|-----|-----|----|----|---|
| | 中 | | 学 | | 部 | | - | | 高 | | | | 等 | | | 部 | | | |
| | 普 | 通 学 | 級 | 特別 | 川学 | 級 | ļ | | | 本 | | | | 科 | | | 専 | 攻 | 科 |
| | 1 | 2 | 3 | 重 | 施 | | | | 普 | 通 | | 科 | | 専 | 門学 | 科 | | | |
| 計 | | | | 度 | | 訪 | 計 | | 通学 | 級 | 特別 | | 級 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 3 |
| | 学 | 学 | 学 | 重 | 設 | 問 | | 1 | 2 学 | 3 学 | 重重 複・ | 施 | 訪 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 |
| | 年 | 年 | 年 | 複 | 内 | [11] | | 学 年 | 子 年 | 子 年 | 複步 | 設内 | 問 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 |
| | | | | 1/2 | | | | - | | | | 1.1 | | | | | | | |
| 2 976 | 802 | 841 | 786 | 433 | 31 | 83 | 5 854 | 1 271 | 1 224 | 1 157 | 437 | 7 | 44 | 580 | 573 | 515 | 18 | 22 | 6 |
| 2 900 | 779 | 820 | 767 | 422 | 31 | 81 | 5 854 | 1 271 | 1 224 | 1 157 | 437 | 7 | 44 | 580 | 573 | 515 | 18 | 22 | 6 |
| 51 | 8 | 9 | 18 | 16 | _ | _ | 64 | 5 | 13 | 11 | 13 | _ | _ | 1 | 1 | _ | 9 | 5 | 6 |
| 120 | 35 | 26 | 36 | 23 | _ | _ | 146 | 32 | 35 | 42 | 11 | _ | _ | _ | _ | _ | 9 | 17 | _ |
| 499 | 92 | 101 | 90 | 152 | 5 | 59 | 564 | 129 | 126 | 121 | 146 | 3 | 39 | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 2 182 | 644 | 684 | 623 | 231 | _ | _ | 5 065 | 1 105 | 1 045 | 982 | 267 | _ | _ | 579 | 572 | 515 | - | _ | _ |
| 48 | _ | _ | _ | _ | 26 | 22 | 15 | _ | 5 | 1 | _ | 4 | 5 | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 76 | 23 | 21 | 19 | 11 | - | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 13 | _ | 3 | 3 | 5 | _ | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 63 | 23 | 18 | 16 | 6 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |

| | | | | | | | | | | - | 数 | | | | | | | | | | | - | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|----|-----|-----|-----|--------|--------|---|--------------|--------|----|----|----|----|---|---|---|---|-------|-----|
| | 中 | | 学 | : | 音 | ß | | | | 3 | 高 | | | | 等 | | | | 部 | | | | 教 | 職 |
| | 普 | 通 | 学 | 級 | | 別学 | 級 | [| | | | 本 | | | | 科 | | | | 専 | 攻 | 科 | 叙 | 抑 |
| | 1 | 2 | 3 | | 重 | 施 | | | | 普 | | 通 | | 科 | | 専 | 門 | 学 | 科 | 1 | 2 | 3 | 員 | 員 |
| 計 | | | | 複 | 度 | | 訪 | 計 | 普 | 通 | | 級 | | 引 学 | 級 | 1 | 2 | 3 | 複 | | | | | |
| | 学 | 学 | 学 | 式 | 重 | 設 | 問 | | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 複 | 重 重度 ・ | 施 設 | 訪 | 学 | 学 | 学 | | 学 | 学 | 学 | 数 | 数 |
| | 年 | 年 | 年 | - (| 複 | 内 | 163 | | 年 | 年 | 年 | 式 | 複 • | 内 | 問 | 年 | 年 | 年 | 式 | 年 | 年 | 年 | | |
| 706 | 157 | 165 | 156 | - | 171 | 19 | 38 | 916 | 183 | 176 | 168 | _ | 169 | 8 | 25 | 59 | 59 | 54 | _ | 5 | 6 | 4 | 6 848 | 511 |
| 688 | 153 | 161 | 152 | - | 166 | 19 | 37 | 916 | 183 | 176 | 168 | _ | 169 | 8 | 25 | 59 | 59 | 54 | - | 5 | 6 | 4 | 6 668 | 480 |
| 18 | 3 | 3 | 5 | _ | 7 | _ | _ | 25 | 2 | 3 | 2 | _ | 6 | _ | _ | 1 | 1 | _ | _ | 3 | 3 | 4 | 251 | 27 |
| 28 | 6 | 6 | 6 | _ | 10 | _ | _ | 27 | 5 | 6 | 6 | _ | 5 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 2 | 3 | _ | 313 | 25 |
| 161 | 24 | 25 | 24 | _ | 61 | 2 | 25 | 155 | 26 | 24 | 25 | - | 57 | 3 | 20 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 1 396 | 136 |
| 450 | 119 | 127 | 116 | _ | 88 | _ | _ | 697 | 150 | 142 | 134 | _ | 101 | _ | _ | 58 | 58 | 54 | _ | _ | _ | _ | 4 500 | 282 |
| 31 | 1 | _ | 1 | _ | - | 17 | 12 | 12 | _ | 1 | 1 | _ | _ | 5 | 5 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 208 | 10 |
| 18 | 4 | 4 | 4 | _ | 5 | _ | 1 | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 180 | 31 |
| 5 | _ | 1 | 1 | _ | 2 | _ | 1 | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 38 | 6 |
| 13 | 4 | 3 | 3 | _ | 3 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 75 | 11 |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | - | - | _ | _ | _ | 67 | 14 |

- 3 教員数は、産休代替教員、育業代替教員、妊娠障害代替及び引継期間の教員を含む。
- 4 職員数は、産休代替職員及び育業代替職員を含む。
- 5 寄宿舎指導員及び実習助手は、教員数に含む。

なお、「学校基本統計 (学校基本調査報告書)」 (総務局) においては、寄宿舎指導員及び実習助手は職員数に含んでいるため、教員数と職員数について本書の数値と異なる。

- 6 複数の障害教育部門を併置している学校(下記のとおり)については、それぞれに計上している。
 - ・町田の丘学園、多摩桜の丘学園、あきる野学園、永福学園、青峰学園、府中けやきの森学園、志村学園、鹿本学園、 水元小合学園及び花畑学園…肢体不自由教育部門及び知的障害教育部門
 - ・久我山青光学園…視覚障害教育部門及び知的障害教育部門
 - ・武蔵台学園…知的障害教育部門及び病弱教育部門
 - ・小平特別支援学校、北特別支援学校、墨東特別支援学校及び光明学園…肢体不自由教育部門及び病弱教育部門
 - ・立川学園…聴覚障害教育部門及び知的障害教育部門

| 特別支 | 援学校 | (在 | 籍者数) | | | | | | | | | | | | | | | | |
|--------|-----|----|-------------|-----|----|--------|----|-----|----|-----|----|-----|----|--------|----|----|--------|---|----|
| 学 | 設 | 障 | | [| | 71. | | 在 | | | | | | 324 | 籍 | | ÷n. | | |
| 校 | 置 | 害 | 学 校 名 | | | 幼 3 | 稚 | 部 5 | 重 | | 1 | 小 2 | 3 | 学 4 | 5 | 6 | 部重 | 施 | |
| 番 | 者 | 種 | , & 4 | 総数 | 総 | 歳 | 歳 | 歳 | 度・ | 総 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 度・ | 設 | 訪 |
| 号 | 19 | 别 | | | 数 | 児 | 児 | 児 | 重複 | 数 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 重 複 | 内 | 問 |
| 610010 | 東京都 | 視覚 | 文京盲学校 | 49 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 610020 | 東京都 | 視覚 | 葛飾盲学校 | 29 | 6 | 2 | 3 | 1 | - | 14 | 2 | 1 | 3 | 2 | 2 | - | 4 | - | = |
| 610040 | 東京都 | 視覚 | 八王子盲学校 | 39 | 2 | - | 1 | 1 | - | 14 | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 4 | - | - |
| 812390 | 東京都 | 視覚 | ○ 久我山青光学園 | 74 | 4 | 1 | 1 | 2 | - | 36 | 1 | 2 | 1 | 2 | 5 | 1 | 24 | - | |
| 710020 | 東京都 | 聴覚 | 大塚ろう学校 | 185 | 56 | 25 | 13 | 13 | 5 | 129 | 15 | 19 | 22 | 18 | 20 | 19 | 16 | - | - |
| 710100 | 東京都 | 聴覚 | 葛飾ろう学校 | 155 | 10 | 2 | 3 | 3 | 2 | 58 | 11 | 8 | 4 | 3 | 4 | 18 | 10 | - | - |
| 710110 | 東京都 | 聴覚 | 中央ろう学校 | 116 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 710120 | 東京都 | 聴覚 | ◎ 立川学園 | 143 | 16 | 3 | 6 | 6 | 1 | 64 | 9 | 3 | 5 | 11 | 12 | 13 | 11 | - | _ |
| 811030 | 東京都 | 肢体 | ◎ 小平特別支援学校 | 169 | - | - | - | - | - | 77 | 3 | 7 | 2 | 7 | 6 | 9 | 36 | - | 7 |
| 811040 | 東京都 | 肢体 | ◎ 北特別支援学校 | 133 | - | - | - | - | - | 55 | 8 | 4 | 6 | 4 | 3 | 2 | 26 | - | 2 |
| 811050 | 東京都 | 肢体 | 城南特別支援学校 | 131 | - | - | - | - | - | 68 | 7 | 9 | 5 | 5 | 3 | 3 | 30 | - | 6 |
| 811070 | 東京都 | 肢体 | 村山特別支援学校 | 115 | - | - | - | - | - | 62 | 2 | 3 | 3 | 3 | 7 | 8 | 29 | - | 7 |
| 812080 | 東京都 | 肢体 | ○ 町田の丘学園 | 62 | - | - | - | - | - | 36 | 9 | 2 | 2 | 2 | 4 | 4 | 9 | - | 4 |
| 811100 | 東京都 | 肢体 | 八王子東特別支援学校 | 144 | - | - | - | - | - | 53 | 8 | 4 | 5 | 9 | 3 | 7 | 9 | - | 8 |
| 811110 | 東京都 | 肢体 | 大泉特別支援学校 | 91 | - | - | - | - | - | 50 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 25 | - | 3 |
| 811120 | 東京都 | 肢体 | ◎ 多摩桜の丘学園 | 65 | - | - | - | - | - | 36 | 2 | 2 | 2 | 3 | 4 | 7 | 16 | - | - |
| 811130 | 東京都 | 肢体 | ◎ 墨東特別支援学校 | 173 | - | - | - | - | - | 89 | 4 | 9 | 7 | 13 | 7 | 8 | 33 | 2 | 6 |
| 811140 | 東京都 | 肢体 | ◎ あきる野学園 | 40 | - | - | - | - | - | 16 | 2 | 2 | - | 1 | 1 | 2 | 7 | - | 1 |
| 812340 | 東京都 | 肢体 | ○ 永福学園 | 128 | - | - | - | - | - | 70 | 7 | 10 | 9 | 9 | 6 | 8 | 16 | - | 5 |
| 812370 | 東京都 | 肢体 | ○ 青峰学園 | 21 | - | - | - | - | - | 10 | - | 3 | 3 | 1 | 2 | 1 | - | - | - |
| 811170 | 東京都 | 肢体 | ◎ 府中けやきの森学園 | 160 | - | - | - | - | - | 82 | 5 | 14 | 9 | 8 | 9 | 8 | 25 | 1 | 3 |
| 812440 | 東京都 | 肢体 | ○ 志村学園 | 102 | - | - | - | - | - | 44 | 2 | 6 | 5 | 4 | 9 | 5 | 9 | - | 4 |
| 811190 | 東京都 | 肢体 | ◎ 鹿本学園 | 145 | - | - | - | - | - | 68 | 5 | 8 | 2 | 7 | 6 | 10 | 26 | - | 4 |
| 812480 | 東京都 | 肢体 | 〇 水元小合学園 | 75 | - | - | - | - | - | 41 | - | 5 | 7 | 4 | 5 | 7 | 11 | - | 2 |
| 811210 | 東京都 | 肢体 | ◎ 光明学園 | 209 | - | - | - | - | - | 111 | 13 | 13 | 4 | 5 | 9 | 13 | 40 | - | 14 |
| 811220 | 東京都 | 肢体 | ◎ 花畑学園 | 142 | - | - | _ | - | _ | 74 | 6 | 6 | 5 | 9 | 8 | 11 | 22 | - | 7 |
| 812010 | 東京都 | 知的 | 青鳥特別支援学校 | 205 | - | - | _ | - | _ | = | _ | - | _ | _ | - | _ | - | _ | |
| 812020 | 東京都 | 知的 | 王子特別支援学校 | 654 | - | - | _ | - | _ | 326 | 68 | 53 | 40 | 51 | 39 | 39 | 36 | - | _ |
| 812030 | 東京都 | 知的 | 八王子特別支援学校 | 136 | - | - | _ | - | _ | 96 | 23 | 17 | 11 | 15 | 12 | 5 | 13 | _ | _ |
| 812060 | 東京都 | 知的 | 七生特別支援学校 | 289 | - | - | _ | - | _ | 127 | 30 | 20 | 20 | 19 | 12 | 13 | 13 | _ | _ |
| 812080 | 東京都 | 知的 | ◎ 町田の丘学園 | 295 | - | - | _ | - | _ | 90 | 16 | 9 | 10 | 14 | 8 | 12 | 21 | _ | _ |
| 812090 | 東京都 | 知的 | 高島特別支援学校 | 392 | - | - | _ | - | _ | 242 | 47 | 40 | 29 | 40 | 35 | 31 | 20 | _ | _ |
| 812100 | 東京都 | 知的 | 矢口特別支援学校 | 348 | = | _ | _ | _ | _ | 243 | 45 | 44 | 37 | 34 | 26 | 31 | 26 | _ | _ |
| 812110 | 東京都 | 知的 | 羽村特別支援学校 | 521 | = | _ | _ | _ | _ | 184 | 30 | 47 | 17 | 21 | 22 | 23 | 24 | _ | _ |
| 812130 | 東京都 | 知的 | 調布特別支援学校 | 191 | _ | _ | _ | _ | _ | 138 | 34 | 25 | 20 | 9 | 14 | 17 | 19 | _ | _ |
| 812140 | 東京都 | 知的 | 小金井特別支援学校 | 288 | _ | _ | _ | _ | _ | 199 | 43 | 42 | 31 | 27 | 20 | 18 | 18 | _ | _ |
| 812150 | 東京都 | 知的 | 水元特別支援学校 | 376 | _ | _ | _ | _ | _ | 275 | 50 | 40 | 50 | 34 | 26 | 40 | 35 | _ | _ |
| 812170 | 東京都 | 知的 | 墨田特別支援学校 | 373 | _ | _ | _ | _ | _ | 173 | 29 | 29 | 25 | 34 | 17 | 19 | 20 | _ | _ |
| 812180 | 東京都 | 知的 | 江東特別支援学校 | 222 | _ | _ | _ | _ | _ | - | | | | - | _ | _ | _ | _ | _ |
| 812190 | 東京都 | 知的 | 中野特別支援学校 | 407 | _ | _ | _ | _ | _ | 174 | 38 | 30 | 22 | 17 | 23 | 26 | 18 | _ | _ |
| 812200 | 東京都 | 知的 | | 173 | _ | _ | _ | _ | _ | 114 | - | - | | | | | - 10 | _ | _ |
| | | | 足立特別支援学校 | | _ | _ | _ | _ | - | 161 | 95 | 27 | 20 | 19 | 10 | 23 | 35 | - | - |
| 812210 | 東京都 | 知的 | 清瀬特別支援学校 | 246 | _ | _ | _ | _ | - | 161 | 25 | 41 | 20 | 13 | 18 | 43 | 33 | _ | - |

| _ | | | | | ±r′ | | | | | | | | | | | #L- | | | | | 特別文援字校(仕精有数) |
|---|-----|----|----|-----|------|----|-----|-----|------|----------|----|-----------|------|-----------|----|-----|------|-------------|------|-------------|-----------------------|
| Г | | 中 | | 学 | 者 | 垃г | | | | vir | | | | 等 | | 数 | 320 | | | | _ |
| | Γ | 1 | 2 | 子 3 | 重 | 部施 | |] | | 高 | 本 | | • | 科 | | | 部 | 専 | 攻 | 科 | 学校名(フリガナ) |
| | 総数 | 学年 | 学年 | 学年 | 度・重複 | 設内 | 訪問 | 総数 | 1 学年 | 普 2 学年 ; | 通 | 重度・ 重複 | 科施設内 | 訪問 | | | 科3学年 | 1 学 年 | 2 学年 | 3 学 年 | 124 (7777) |
| L | | _ | _ | _ | - | _ | | 49 | 4 | 11 | 8 | 重復 | - | - | - | - | - | 8 | 4 | | ブンキョウモウガッコウ |
| | 9 | 2 | 2 | 1 | 4 | _ | | _ | _ | | = | _ | _ | _ | = | _ | _ | _ | _ | | カツシカモウガッコウ |
| | 8 | 1 | 2 | 4 | 1 | _ | | 15 | 1 | 2 | 3 | 2 | _ | _ | 1 | 1 | _ | 1 | 1 | | ハチオウジモウガッコウ |
| | 34 | 5 | 5 | | 11 | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | = | _ | _ | _ | _ | | - クガヤマセイコウガクエン |
| - | | | | | | | | | _ | | | | | | | | | | | | オオツカロウガッコウ |
| | 38 | 12 | 7 | 6 | 13 | _ | | 49 | 7 | 11 | 11 | 4 | _ | _ | _ | _ | _ | 7 | 9 | | - カツシカロウガッコウ |
| | 51 | 18 | 15 | 18 | - | _ | | 65 | 21 | 21 | 23 | _ | _ | _ | = | _ | _ | - | - | | チュウオウロウガッコウ |
| | 31 | 5 | 4 | 12 | 10 | _ | | 32 | 4 | 3 | 8 | 7 | _ | _ | _ | _ | _ | 2 | 8 | | - タチカワガクエン |
| - | 37 | 10 | 8 | 8 | | _ | | 55 | 14 | 11 | 10 | 12 | | 8 | | _ | | | | | - コダイラトクベツシエンガッコウ |
| | 35 | 3 | 10 | 3 | 13 | _ | | 43 | 4 | 10 | 9 | 20 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | · キタトクベツシエンガッコウ |
| | 24 | 7 | 5 | 4 | | _ | | 39 | 10 | 8 | 9 | 10 | _ | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | | · ジョウナントクベツシエンガッコウ |
| | 25 | 2 | 4 | 3 | | _ | | 28 | 3 | 4 | 3 | 13 | | 5 | _ | _ | _ | _ | _ | | - ムラヤマトクベツシエンガッコウ |
| | | | | | | | | | | | | | | Ð | | | | | | | |
| | 12 | 2 | 5 | 3 | 1 | - | - | 14 | 3 | 5 | 3 | 3 | _ | _ | = | = | _ | _ | - | | マチダノオカガクエン |
| | 57 | 7 | 7 | 8 | | _ | 23 | 34 | 10 | 7 | 6 | 6 | _ | 5 | = | = | _ | _ | - | | - ハチオウジヒガシトクベツシエンガッコウ |
| | 15 | 3 | 3 | 1 | | _ | - 3 | 26 | 5 | 8 | 4 | 8 | - | 1 | _ | _ | _ | _ | _ | | オオイズミトクベツシエンガッコウ |
| | 16 | 1 | 3 | 7 | | _ | - | 13 | 3 | 3 | 4 | 2 | 1 | - | _ | _ | _ | _ | _ | | タマサクラノオカガクエン |
| | 41 | 9 | 9 | 7 | | 3 | | 43 | 6 | 12 | 10 | 12 | 1 | 2 | = | - | _ | - | - | | - ボクトウトクベツシエンガッコウ |
| | 16 | 3 | 4 | 3 | 6 | - | - | 8 | 5 | 2 | - | - | - | 1 | = | - | _ | - | - | | アキルノガクエン |
| | 20 | 4 | 4 | 1 | 8 | _ | - 3 | 38 | 14 | 5 | 5 | 12 | - | 2 | - | - | - | - | - | | - エイフクガクエン |
| | 4 | - | 1 | 3 | _ | _ | - | 7 | 2 | 3 | 2 | - | - | - | - | - | - | - | - | | · セイホウガクエン |
| | 42 | 5 | 13 | 9 | 11 | 2 | | 36 | 11 | 8 | 9 | 7 | 1 | - | - | - | - | - | - | | - フチュウケヤキノモリガクエン |
| | 25 | 3 | 4 | 6 | 10 | _ | - 2 | 33 | 12 | 4 | 6 | 10 | - | 1 | _ | - | - | - | - | - | ・シムラガクエン |
| | 37 | 12 | 4 | 6 | 11 | - | 4 | 40 | 10 | 7 | 13 | 8 | - | 2 | =- | - | - | - | - | - | - シカモトガクエン |
| | 19 | 2 | 5 | 4 | 8 | - | - | 15 | 2 | 3 | 4 | 3 | - | 3 | =- | - | - | - | - | - | - ミズモトコアイガクエン |
| | 45 | 12 | 4 | 12 | 11 | - | - 6 | 53 | 9 | 17 | 13 | 10 | - | 4 | - | - | - | - | - | - | - コウメイガクエン |
| _ | 29 | 7 | 8 | 2 | 11 | _ | 1 | 39 | 6 | 9 | 11 | 10 | - | 3 | - | - | - | - | - | - | - ハナハタガクエン |
| | - | - | - | - | - | _ | - | 205 | 49 | 51 | 35 | 11 | - | - | 20 | 20 | 19 | - | - | - | - セイチョウトクベツシエンガッコウ |
| | 121 | 39 | 34 | 35 | 13 | - | | 207 | 61 | 74 | 62 | 10 | - | - | - | - | - | - | - | - | - オウジトクベツシエンガッコウ |
| | 40 | 8 | 11 | 16 | 5 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | = | - | - | - | - | = | - ハチオウジトクベツシエンガッコウ |
| | 79 | 26 | 25 | 21 | 7 | - | | 83 | 23 | 31 | 20 | 9 | - | - | - | - | - | - | - | - | - ナナオトクベツシエンガッコウ |
| | 74 | 23 | 21 | 24 | 6 | - | | 131 | 42 | 38 | 44 | 7 | - | - | - | - | - | - | - | - | マチダノオカガクエン |
| | 150 | 50 | 51 | 35 | 14 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | タカシマトクベツシエンガッコウ |
| | 105 | 27 | 40 | 32 | 6 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | ヤグチトクベツシエンガッコウ |
| | 110 | 23 | 44 | 30 | 13 | - | | 227 | 71 | 76 | 61 | 19 | - | - | - | - | - | - | - | - | - ハムラトクベツシエンガッコウ |
| | 53 | 18 | 14 | 16 | 5 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | チョウフトクベツシエンガッコウ |
| | 89 | 28 | 23 | 28 | 10 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - コガネイトクベツシエンガッコウ |
| | 101 | 34 | 37 | 21 | 9 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | ミズモトトクベツシエンガッコウ |
| | 74 | 21 | 20 | 25 | 8 | - | - | 126 | 42 | 39 | 37 | 8 | - | - | =- | - | - | - | - | = | スミダトクベツシエンガッコウ |
| | - | - | - | - | - | - | - | 222 | 67 | 44 | 43 | 11 | - | - | 20 | 17 | 20 | - | - | = | - コウトウトクベツシエンガッコウ |
| | 81 | 18 | 24 | 28 | 11 | - | - | 152 | 57 | 43 | 37 | 15 | - | - | - | - | - | - | - | - | - ナカノトクベツシエンガッコウ |
| | - | - | - | - | - | _ | - | 173 | 33 | 27 | 41 | 13 | - | - | 20 | 20 | 19 | - | - | - | - アダチトクベツシエンガッコウ |
| | 85 | 21 | 23 | 22 | 19 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | キヨセトクベツシエンガッコウ |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

| 学 | 設 | 障 | | | | | | 在 | | | | | | | 籍 | | | | |
|--------|-----|----|---|--------|----|----|--------|----|------|-------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|-------|----|----|
| 校 | | 害 | ماد الماد | | | 幼 | 稚 | 部 | 垂 | ſ | | 小 | I | 学 | | 1 | 部 | | |
| 番 | 置 | 種 | 学 校 名 | 総数 | 総 | 3歳 | 4 歳 | 5歳 | 重 度・ | 総 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 4 学 | 5 学 | 6 学 | 重 度・ | 施設 | 訪 |
| 号 | 者 | 別 | | | 数 | 児 | 児 | 児 | 重複 | 数 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 重複 | 内 | 問 |
| 812220 | 東京都 | 知的 | 葛飾特別支援学校 | 178 | - | _ | - | - | - | = | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812230 | 東京都 | 知的 | 港特別支援学校 | 247 | _ | _ | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812240 | 東京都 | 知的 | 石神井特別支援学校 | 282 | - | = | - | - | - | 210 | 40 | 34 | 36 | 29 | 29 | 25 | 17 | - | |
| 812260 | 東京都 | 知的 | 白鷺特別支援学校 | 162 | - | = | - | - | - | - | - | = | - | - | - | - | - | - | |
| 812270 | 東京都 | 知的 | 板橋特別支援学校 | 198 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812280 | 東京都 | 知的 | 田無特別支援学校 | 177 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 811140 | 東京都 | 知的 | ○ あきる野学園 | 264 | - | - | - | - | - | 109 | 16 | 21 | 20 | 13 | 18 | 13 | 8 | - | |
| 812340 | 東京都 | 知的 | ◎ 永福学園 | 299 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812350 | 東京都 | 知的 | 田園調布特別支援学校 | 104 | - | = | | - | - | - | - | = | - | - | - | - | - | - | |
| 811120 | 東京都 | 知的 | ○ 多摩桜の丘学園 | 288 | - | - | - | - | - | 125 | 17 | 25 | 20 | 16 | 15 | 11 | 21 | - | |
| 812370 | 東京都 | 知的 | ◎ 青峰学園 | 177 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812380 | 東京都 | 知的 | 南大沢学園 | 288 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812390 | 東京都 | 知的 | ◎ 久我山青光学園 | 316 | - | - | - | - | - | 227 | 38 | 38 | 37 | 39 | 32 | 29 | 14 | - | |
| 812400 | 東京都 | 知的 | 品川特別支援学校 | 245 | - | = | | - | - | 178 | 24 | 35 | 31 | 22 | 20 | 29 | 17 | - | |
| 812420 | 東京都 | 知的 | 練馬特別支援学校 | 207 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 811170 | 東京都 | 知的 | ○ 府中けやきの森学園 | 236 | - | = | | - | - | 43 | 6 | 7 | 7 | 5 | 8 | 6 | 4 | - | |
| 812440 | 東京都 | 知的 | ◎ 志村学園 | 234 | - | = | | - | - | - | - | = | - | - | - | - | - | - | |
| 812450 | 東京都 | 知的 | ◎ 武蔵台学園 | 326 | - | = | | - | - | 127 | 20 | 22 | 15 | 13 | 21 | 15 | 21 | - | |
| 812460 | 東京都 | 知的 | 青山特別支援学校 | 181 | - | - | - | - | - | 121 | 20 | 25 | 13 | 14 | 16 | 14 | 19 | - | |
| 811190 | 東京都 | 知的 | ○ 鹿本学園 | 361 | - | - | - | - | - | 243 | 47 | 45 | 39 | 27 | 29 | 21 | 35 | - | |
| 812480 | 東京都 | 知的 | ◎ 水元小合学園 | 238 | - | = | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812490 | 東京都 | 知的 | 城東特別支援学校 | 275 | - | - | - | - | - | 195 | 42 | 38 | 32 | 17 | 21 | 22 | 23 | - | |
| 812510 | 東京都 | 知的 | 臨海青海特別支援学校 | 301 | - | - | - | - | - | 239 | 59 | 27 | 33 | 39 | 31 | 23 | 27 | - | |
| 811220 | 東京都 | 知的 | ○ 花畑学園 | 315 | - | - | - | - | - | 203 | 31 | 27 | 27 | 31 | 29 | 31 | 27 | - | |
| 812530 | 東京都 | 知的 | 八王子西特別支援学校 | 383 | - | - | - | - | - | 116 | 16 | 27 | 20 | 9 | 15 | 13 | 16 | - | |
| 812540 | 東京都 | 知的 | 東久留米特別支援学校 | 270 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 710120 | 東京都 | 知的 | ○ 立川学園 | 165 | - | - | - | - | - | 106 | 20 | 20 | 14 | 26 | 8 | 2 | 16 | - | |
| 812560 | 東京都 | 知的 | 八王子南特別支援学校 | 84 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | |
| 812450 | 東京都 | 病弱 | 〇 武蔵台学園 | 31 | = | = | - | = | - | 15 | = | = | - | = | = | = | - | 15 | |
| 811210 | 東京都 | 病弱 | ○ 光明学園 | 47 | - | - | - | - | - | 29 | - | - | - | - | - | - | - | 17 | 1 |
| 811030 | 東京都 | 病弱 | ○ 小平特別支援学校 | 24 | - | - | - | - | - | 18 | - | - | - | - | - | - | - | 14 | |
| 811040 | 東京都 | 病弱 | 〇 北特別支援学校 | 31 | - | = | | - | - | 14 | - | = | - | - | - | - | - | 6 | |
| 811130 | 東京都 | 病弱 | ○ 墨東特別支援学校 | 12 | - | = | | - | - | 6 | - | = | - | - | - | - | - | 3 | ; |
| 821010 | 新宿区 | 肢体 | 新宿養護学校 | 46 | _ | - | - | - | - | 33 | 1 | 5 | 7 | 1 | - | 3 | 8 | - | |
| 822010 | 杉並区 | 知的 | 済美養護学校 | 199 | - | - | | - | - | 136 | 27 | 28 | 16 | 17 | 13 | 17 | 18 | - | |
| 823010 | 板橋区 | 病弱 | 天津わかしお学校 | 23 | - | - | - | - | - | 23 | - | - | 2 | 3 | 7 | 11 | - | - | |
| 823020 | 葛飾区 | 病弱 | 保田しおさい学校 | 20 | - | - | - | - | - | 20 | - | - | 3 | 9 | 1 | 7 | - | - | |
| 823030 | 大田区 | 病弱 | 館山さざなみ学校 | 13 | - | - | - | - | - | 13 | - | - | 1 | 2 | 5 | 5 | - | - | |
| | 1 | 合 | 計 | 15 258 | 94 | 33 | 27 | 26 | 8 | 6 334 | 1 028 | 991 | 822 | 797 | 729 | 764 | 1 027 | 58 | 11 |

注) 複数の障害教育部門を併置している学校については、令和元年度から学校番号を統一している。◎は主たる障害種別、○は従たる障害種別をそれぞれ示す。

| _ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 特別支援学校(在籍者数) |
|---|-------|-----|--------|--------|-----|------|------|-------|-------|-------|-------|-----------|-----|-------|-----|-----|-----|----|-----|-------------|--------------------------------|
| _ | | | | *** | 者 | | ı | | | | | | | tota. | | 数 | | | | | _ |
| | Г | 中 | | 学 | 垂 | 部 | | Г | | 高 | + | | | 等 | ı. | | 部 | 声 | Thr | 4 31 | 兴休 |
| | 総 | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 重 度 | 施設 | 訪 | 総 | | 普 | 本通 | | 科 | 和 | | 門 学 | 科 | 事 | 攻 | 科 3 | 学校名(フリガナ) - - |
| | 数 | 年 | 年 | 年 | 重複 | 内 | 問 | 数 | 1 学年 | 1 | 3 学年 | 重度・ 重複 | 施設内 | 訪問 | | | | 学年 | 学年 | 学年 | |
| | _ | _ | _ | _ | | _ | _ | 178 | 62 | 59 | 46 | 11 | 1 | - | - | | _ | _ | _ | _ | カツシカトクベツシエンガッコウ |
| | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 247 | 59 | 52 | 62 | 15 | | _ | 20 | 20 | 19 | _ | _ | | - ミナトトクベツシエンガッコウ |
| | 72 | 20 | 25 | 19 | 8 | _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | シャクジイトクベツシエンガッコウ |
| | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 162 | 53 | 55 | 45 | 9 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | - シラサギトクベツシエンガッコウ |
| | | | | | | | | 198 | 58 | 60 | 69 | 11 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | イタバシトクベツシエンガッコウ |
| | - | - | - | - | _ | _ | _ | 177 | 62 | 57 | 49 | 9 | | - | _ | _ | _ | _ | _ | | - タナシトクベツシエンガッコウ |
| | 64 | 28 | 20 | 16 | _ | _ | _ | 91 | 36 | 31 | 19 | 5 | - | - | - | _ | _ | _ | _ | | · アキルノガクエン |
| | - | - | - | - | - | - | - | 299 | - | - | - | - | - | - | 100 | 100 | 99 | - | - | | - エイフクガクエン |
| | - | - | - | - | - | - | - | 104 | 30 | 35 | 27 | 12 | - | - | - | - | - | - | - | - | - デンエンチョウフトクベツシエンガッコウ |
| | 88 | 27 | 21 | 31 | 9 | - | - | 75 | 15 | 23 | 30 | 7 | - | - | - | - | - | - | - | - | - タマサクラノオカガクエン |
| | - | - | - | - | - | - | - | 177 | - | - | - | - | - | - | 60 | 59 | 58 | - | - | - | ・セイホウガクエン |
| | - | - | - | - | - | - | - | 288 | - | - | - | - | - | - | 100 | 99 | 89 | - | - | - | ミナミオオサワガクエン |
| | 89 | 24 | 35 | 23 | 7 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - クガヤマセイコウガクエン |
| | 67 | 23 | 16 | 20 | 8 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | = | - シナガワトクベツシエンガッコウ |
| | - | - | - | = | - | - | - | 207 | 48 | 45 | 65 | 9 | - | - | 20 | 20 | - | - | - | - | ・ネリマトクベツシエンガッコウ |
| | 28 | 13 | 8 | 7 | - | - | - | 165 | 50 | 44 | 50 | 21 | - | - | - | - | - | - | - | - | フチュウケヤキノモリガクエン |
| | - | - | - | - | - | - | - | 234 | - | - | - | - | - | - | 80 | 80 | 74 | - | - | - | シムラガクエン |
| | 41 | 10 | 15 | 9 | 7 | - | - | 158 | 54 | 49 | 44 | 11 | - | - | - | - | - | - | - | - | ムサシダイガクエン |
| | 60 | 13 | 24 | 20 | 3 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - アオヤマトクベツシエンガッコウ |
| | 118 | 32 | 32 | 39 | 15 | - | - | - | _ | _ | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | シカモトガクエン |
| | - | - | - | - | - | - | - | 238 | - | - | - | - | - | - | 80 | 79 | 79 | - | - | - | - ミズモトコアイガクエン |
| | 80 | 17 | 23 | 33 | 7 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | ジョウトウトクベツシエンガッコウ |
| | 62 | 32 | 15 | 9 | 6 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | リンカイアオミトクベツシエンガッコウ |
| | 112 | 34 | 43 | 24 | 11 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | · ハナハタガクエン |
| | 80 | 22 | 23 | 26 | 9 | - | - | 187 | 66 | 52 | 60 | 9 | - | - | - | - | _ | _ | - | = | - ハチオウジニシトクベツシエンガッコウ |
| | - | _ | _ | - | - | _ | - | 270 | 41 | 45 | 36 | 31 | - | - | 40 | 38 | 39 | - | - | - | - ヒガシクルメトクベツシエンガッコウ |
| | 59 | 13 | 17 | 14 | 15 | _ | - | - | _ | - | _ | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | タチカワガクエン |
| | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 84 | 26 | 15 | _ | 4 | - | _ | 19 | 20 | _ | _ | _ | _ | - ハチオウジミナミトクベツシエンガッコウ |
| _ | 16 | _ | _ | _ | _ | 16 | - | _ | - | _ | - | - | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | - | - ムサシダイガクエン |
| | 11 | _ | _ | _ | _ | 7 | 4 | 7 | _ | 5 | 1 | _ | _ | 1 | _ | _ | _ | _ | _ | | - コウメイガクエン |
| | 3 | _ | _ | _ | _ | - | 3 | 3 | _ | _ | _ | _ | 1 | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | | - コダイラトクベツシエンガッコウ |
| | 15 | _ | _ | _ | _ | 1 | 14 | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | | - キタトクベツシエンガッコウ |
| | 3 | _ | _ | _ | _ | 2 | 1 | 3 | _ | _ | _ | _ | 3 | | _ | _ | _ | _ | _ | | ・ボクトウトクベツシエンガッコウ |
| _ | 13 | _ | 3 | 3 | 5 | | 2 | | | | | _ | - | _ | | | _ | _ | | | - シンジュクヨウゴガッコウ |
| | 63 | 23 | 18 | 16 | 6 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | · セイビヨウゴガッコウ |
| | - | | - | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | · アマツワカシオガッコウ |
| | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | |
| | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | - ホタシオサイガッコウ - タテセマサザナミガッコウ |
| _ | 2 070 | 900 | 041 | 700 | 400 | - 01 | - 00 | E 054 | 1 071 | 1 004 | 1 157 | 497 | - | - 44 | F00 | F70 | F15 | 10 | | | タテヤマサザナミガッコウ |
| _ | 2 976 | 802 | 841 | 786 | 433 | 31 | రచ | 5 854 | 1 2/1 | 1 224 | 1 157 | 437 | 7 | 44 | 580 | 5/3 | 515 | 18 | 22 | 6 | <u>' </u> |

| 学 | | 障 | | | | 幼 | 稚 | | र्मा | _ | 小 | | 学 | 2 | | 学 | | | | | 部 | 中 | 級 | | 学 | | | t/ri |
|--------|----------|----|-----------------------|-----|----|---|---|---|------|---|----|----|---|-----|---|-----|-----|-----|----|---|---|----|---|---|------------|-----|--------|------|
| | 設 | | | | ſ | _ | 通 | | 部級 | 特 | \r | 普 | | 通 | - | 学 | | 級 | 特別 | | | 4 | 普 | 通 | | 級 | 特別 | 部別学級 |
| 校 | 置 | 害 | 学 校 名 | 総 | | 3 | 4 | 5 | | 別 | ļ | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 重度 | 施 | 訪 | | 1 | 2 | 3 | 複 | 重度 | 施志 |
| 番 | 者 | 種 | | 数 | 計 | 歳 | 歳 | 歳 | 12 | 学 | 計 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 一次 | | 設 | | 計 | 学 | 学 | 学 | | • | 設 |
| 号 | 49 | 別 | | | | 児 | 児 | 児 | 式 | 級 | | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 式 | 重複 | 内 | 問 | | 年 | 年 | 年 | 式 | 重 複 | 内 |
| 610010 | 東京都 | 視覚 | 文京盲学校 | 15 | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | - | | | - | - | - | - | - | - | - | | - | - |
| 610020 | 東京都 | 視覚 | 葛飾盲学校 | 15 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | 7 | 1 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | | 2 | - | - | 5 | 1 | 1 | 1 | - | 2 | - |
| 610040 | 東京都 | 視覚 | 八王子盲学校 | 24 | 2 | - | 1 | 1 | - | - | 8 | 1 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | 1 - | 2 | - | - | 4 | 1 | 1 | 1 | _ | 1 | - |
| 812390 | 東京都 | 視覚 | 〇 久我山青光学園 | 28 | 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | 16 | 1 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | : | 1 - | 10 | - | - | 9 | 1 | 1 | 3 | 3 - | 4 | - |
| 710020 | 東京都 | 聴覚 | 大塚ろう学校 | 51 | 17 | 6 | 4 | 4 | - | 3 | 34 | 4 | 4 | 4 | 5 | 5 5 | | 5 - | 7 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 710100 | 東京都 | 聴覚 | 葛飾ろう学校 | 38 | 4 | 1 | 1 | 1 | - | 1 | 14 | 2 | 2 | 1 | 1 | . 1 | : | 3 - | 4 | - | - | 10 | 2 | 2 | 1 | - | 5 | - |
| 710110 | 東京都 | 聴覚 | 中央ろう学校 | 18 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | | | - | - | - | 9 | 3 | 3 | 3 | 3 - | - | - |
| 710120 | 東京都 | 聴覚 | ◎ 立川学園 | 38 | 6 | 1 | 2 | 2 | - | 1 | 15 | 2 | 1 | . 1 | 2 | 2 2 | ; | 3 – | 4 | - | - | 9 | 1 | 1 | 2 | 2 - | 5 | - |
| 811030 | 東京都 | 肢体 | ◎ 小平特別支援学校 | 54 | - | - | - | - | - | - | 27 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 1 | 4 | 2 - | 15 | - | 3 | 11 | 2 | 2 | 2 | 2 - | 3 | - |
| 811040 | 東京都 | 肢体 | ◎ 北特別支援学校 | 43 | - | - | - | - | - | - | 19 | 2 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | 1 - | 11 | - | 1 | 12 | 1 | 2 | 1 | _ | 6 | - |
| 811050 | 東京都 | 肢体 | 城南特別支援学校 | 41 | - | - | - | - | - | - | 23 | 2 | 2 | 1 | 1 | . 1 | | 1 - | 13 | - | 2 | 8 | 2 | 1 | 1 | - | 3 | - |
| 811070 | 東京都 | 肢体 | 村山特別支援学校 | 43 | - | - | - | - | - | - | 22 | 1 | 1 | . 1 | 1 | 2 | 2 | 2 - | 11 | - | 3 | 11 | 1 | 1 | 1 | _ | 7 | - |
| 812080 | 東京都 | 肢体 | ○ 町田の丘学園 | 22 | - | - | - | - | - | - | 13 | 2 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | 1 - | 4 | - | 2 | 5 | 1 | 1 | 1 | _ | 1 | - |
| 811100 | 東京都 | 肢体 | 八王子東特別支援学校 | 44 | - | - | - | - | - | - | 16 | 2 | 1 | . 1 | 2 | 2 1 | | 2 - | 3 | - | 4 | 19 | 2 | 2 | 2 | 2 - | 5 | - |
| 811110 | 東京都 | 肢体 | 大泉特別支援学校 | 30 | - | - | - | - | - | - | 16 | 1 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | 1 - | 9 | - | 1 | 6 | 1 | 1 | 1 | - | 2 | - |
| 811120 | 東京都 | 肢体 | ◎ 多摩桜の丘学園 | 24 | - | - | - | - | - | - | 13 | 1 | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | 2 - | 6 | - | - | 6 | 1 | 1 | 2 | 2 - | 2 | - |
| 811130 | 東京都 | 肢体 | ◎ 墨東特別支援学校 | 50 | - | - | - | - | - | - | 27 | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 2 | 4 | 2 - | 12 | 1 | 2 | 12 | 2 | 2 | 2 | 2 - | 4 | 1 |
| 811140 | 東京都 | 肢体 | ◎ あきる野学園 | 17 | - | - | - | - | - | - | 9 | 1 | 1 | _ | 1 | 1 | | 1 - | 3 | - | 1 | 5 | 1 | 1 | 1 | - | 2 | - |
| 812340 | 東京都 | 肢体 | ○ 永福学園 | 35 | - | - | - | - | - | - | 19 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 1 | 4 | 2 - | 6 | - | 2 | 7 | 1 | 1 | 1 | _ | 3 | - |
| 812370 | 東京都 | 肢体 | ○ 青峰学園 | 10 | - | - | - | - | - | - | 5 | - | 1 | . 1 | 1 | . 1 | | 1 - | - | - | - | 2 | - | 1 | 1 | _ | - | - |
| 811170 | 東京都 | 肢体 | ◎ 府中けやきの森学園 | 45 | - | - | - | - | - | - | 24 | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 2 | 4 | 2 - | 10 | 1 | 1 | 12 | 1 | 3 | 2 | 2 - | 4 | 1 |
| 812440 | 東京都 | 肢体 | ○ 志村学園 | 29 | - | - | - | - | - | - | 12 | 1 | 1 | . 1 | 1 | 2 | | 1 - | 3 | - | 2 | 8 | 1 | 1 | 1 | _ | 4 | - |
| 811190 | 東京都 | 肢体 | ◎ 鹿本学園 | 40 | - | - | - | - | - | - | 21 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 1 | 2 | 2 - | 10 | - | 2 | 10 | 2 | 1 | 1 | - | 4 | - |
| 812480 | 東京都 | 肢体 | 〇 水元小合学園 | 24 | - | - | - | - | - | - | 13 | - | 1 | . 2 | 1 | . 1 | 4 | 2 - | 5 | - | 1 | 6 | 1 | 1 | 1 | _ | 3 | - |
| 811210 | 東京都 | 肢体 | ◎ 光明学園 | 56 | - | - | - | - | - | - | 32 | 3 | 3 | 1 | 1 | 2 | ; | 3 - | 14 | - | 5 | 11 | 2 | 1 | 2 | 2 - | 4 | - |
| 811220 | 東京都 | 肢体 | ◎ 花畑学園 | 41 | - | - | - | - | - | - | 21 | 1 | 1 | . 1 | 2 | 2 2 | 4 | 2 - | 9 | - | 3 | 10 | 2 | 2 | 1 | _ | 4 | - |
| 812010 | 東京都 | 知的 | 青鳥特別支援学校 | 31 | - | - | - | - | - | - | | - | - | _ | _ | | | | - | - | - | - | | - | - | - | - | - |
| 812020 | 東京都 | 知的 | 王子特別支援学校 | 118 | - | - | - | - | - | - | 64 | 12 | g | 7 | 9 | 7 | - | 7 – | 13 | - | - | 24 | 7 | 6 | ϵ | 5 - | 5 | - |
| 812030 | 東京都 | 知的 | 八王子特別支援学校 | 29 | - | - | - | - | - | - | 20 | 4 | 3 | 2 | 3 | 3 2 | | 1 - | 5 | - | - | 9 | 2 | 2 | 3 | 3 - | 2 | - |
| 812060 | 東京都 | 知的 | 七生特別支援学校 | 57 | - | - | - | - | - | - | 27 | 5 | 4 | 4 | 4 | 1 2 | : | 3 - | 5 | - | - | 17 | 5 | 5 | 4 | ļ - | 3 | - |
| 812080 | 東京都 | 知的 | ◎ 町田の丘学園 | 56 | - | - | - | - | - | - | 21 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 2 | 2 | 2 - | 7 | - | - | 15 | 4 | 4 | 4 | ļ - | 3 | - |
| 812090 | 東京都 | 知的 | 高島特別支援学校 | 76 | - | - | - | - | - | - | 47 | 8 | 7 | 5 | 7 | 6 | (| 6 - | 8 | - | - | 29 | 9 | 9 | ϵ | 5 - | 5 | - |
| 812100 | 東京都 | 知的 | 矢口特別支援学校 | 69 | - | - | - | _ | - | _ | 49 | 8 | 8 | 7 | 6 | 5 5 | (| 6 - | 9 | - | - | 20 | 5 | 7 | ϵ | ; - | 2 | - |
| 812110 | 東京都 | 知的 | 羽村特別支援学校 | 93 | _ | - | _ | - | _ | - | 36 | 5 | 8 | 3 | 4 | 4 | . 4 | 4 - | 8 | _ | _ | 22 | 4 | 8 | 5 | ; - | 5 | - |
| 812130 | 東京都 | 知的 | 調布特別支援学校 | 41 | _ | - | _ | - | _ | _ | 30 | 6 | 5 | 4 | 2 | 2 3 | ; | 3 - | 7 | _ | _ | 11 | 3 | 3 | 3 | 3 - | 2 | - |
| 812140 | 東京都 | 知的 | 小金井特別支援学校 | 58 | - | - | _ | _ | _ | _ | 40 | 8 | 7 | 6 | 5 | 5 4 | . ; | 3 - | 7 | _ | _ | 18 | 5 | 4 | 5 | j – | 4 | - |
| 812150 | 東京都 | 知的 | 水元特別支援学校 | 75 | - | - | _ | - | _ | - | 55 | 9 | 7 | 9 | 6 | 5 5 | , | 7 – | 12 | - | _ | 20 | 6 | 7 | 4 | ļ - | 3 | _ |
| 812170 | 東京都 | 知的 | 墨田特別支援学校 | 70 | - | - | _ | _ | _ | - | 36 | 5 | 5 | 5 | 6 | 5 3 | 4 | 4 - | 8 | _ | _ | 15 | 4 | 4 | 4 | ļ - | 3 | _ |
| 812180 | 東京都 | 知的 | 江東特別支援学校 | 31 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | _ | | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | | _ | _ |
| 812190 | 東京都 | 知的 | 中野特別支援学校 | 78 | | _ | _ | _ | _ | _ | 35 | 7 | 5 | i 4 | 3 | 3 5 | | 5 - | 6 | _ | _ | 18 | 3 | 5 | € | ; - | 4 | _ |
| 812200 | 東京都 | 知的 | 足立特別支援学校 | 26 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | | _ | _ |
| 812210 | 東京都 | 知的 | 清瀬特別支援学校 | 57 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 38 | 5 | 5 | i 4 | 3 | 3 3 | 4 | 4 - | 14 | _ | _ | 19 | 4 | 4 | 4 | ļ - | 7 | _ |
| -10010 | 21-21 DP | , | 111011111101101101 IA | | | | | | | | 55 | | | 1 | | | | | 11 | | | 10 | 1 | 1 | 1 | | | |

| | | | 数 | | | | | | | | | | | | | | | | | | 100 may 200 (E//) 177 |
|----|-------------|--------|---------|---|---------------------|----|---|-----|------------|-----|-----|----|----|----|----|--------|--------|----------|----------------|--------------|-----------------------|
| 高 | | | - | - | | 等 | | 科 | | | | | 市 | | 部和 | | | | | | |
| | 普 | | - 4 | 通 | | | 科 | _ | 厚 厚 | 月点 | 学 利 | 학 | | 攻 | | 教 | 職品 | 郵便委旦 | A | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| 計 | 普 | 通 | 学 | 級 | 特別 | | 級 | 1 | 2 | 2 | 3 | 複 | 1 | 2 | 3 | 員 数 | 員 数 | 郵便番号 | 住所 | 电砧笛号 | 子仪名(ノリル)) |
| | 1 学 年 | 2 学 | 3 学 | | 重 ^重 度 | 施設 | 訪 | 1 | | | 学 | | 学年 | 学年 | 学 | | | | | | |
| | 年 | 年 | 年 | 式 | 複. | 内 | 問 | 年 | 年 | Ξ : | 年 | 24 | 年 | 年 | 年 | | | | | | |
| 15 | 1 | 2 | 1 | - | 5 | - | - | | - | - | - | - | 2 | 2 | 2 | 57 | 8 | 112-0004 | 文京区後楽1-7-6 | 03-3811-5714 | ブンキョウモウガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 46 | 6 | | 葛飾区堀切7-31-5 | 03-3604-6435 | カツシカモウガッコウ |
| 10 | 1 | 1 | 1 | - | 1 | - | - | - | 1 | 1 | - | - | 1 | 1 | 2 | 80 | 7 | 193-0931 | 八王子市台町3-19-22 | 042-623-3278 | ハチオウジモウガッコウ |
| _ | - | _ | - | _ | | _ | _ | | _ | - | - | - | - | - | - | 68 | 6 | | 世田谷区北鳥山4-37-1 | 03-3300-6235 | クガヤマセイコウガクエン |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 83 | 8 | | 豊島区巣鴨4-20-8 | 03-3918-3347 | オオツカロウガッコウ |
| 10 | | 2 | 2 | - | 2 | - | - | | - | - | - | - | 1 | 2 | - | 93 | 6 | | 葛飾区西亀有2-58-1 | 03-3606-0121 | カツシカロウガッコウ |
| 9 | | 3 | 3 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 53 | | | 杉並区下高井戸2-22-10 | 03-5301-3034 | チュウオウロウガッコウ |
| 8 | | 1 | 1 | _ | 3 | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | 1 | 1 | _ | 84 | | | 立川市栄町1-15-7 | 042-523-1358 | タチカワガクエン |
| 16 | | 2 | | - | 6 | - | 4 | | - | - | - | - | - | - | - | 101 | 11 | | 小平市小川西町2-33-1 | 042-342-1671 | コダイラトクベツシエンガッコウ |
| 12 | | 2 | 2 | - | 7 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 87 | 11 | | 北区十条台1-1-1 | 03-3906-2321 | キタトクベツシエンガッコウ |
| 10 | | 1 | 2 | - | 4 | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 80 | 8 | | 大田区東六郷2-18-19 | 03-3734-6308 | ジョウナントクベツシエンガッコウ |
| 10 | 1 | 1 | 1 | - | 5 | - | 2 | 2 . | - | - | - | - | - | - | - | 83 | g | | 武蔵村山市緑が丘1460-1 | 042-564-2781 | ムラヤマトクベツシエンガッコウ |
| 4 | 1 | 1 | 1 | - | 1 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 46 | | | 町田市野津田町2003 | 042-737-0570 | マチダノオカガクエン |
| 9 | 2 | 1 | 1 | - | 2 | - | 3 | } - | - | - | - | - | - | - | - | 90 | 9 | | 八王子市石川町3246-1 | 042-646-8120 | ハチオウジヒガシトクベツシエンガッコウ |
| 8 | 1 | 1 | 1 | - | 4 | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 64 | 8 | 178-0061 | 練馬区大泉学園町9-3-1 | 03-3921-1381 | オオイズミトクベツシエンガッコウ |
| 5 | 1 | 1 | 1 | - | 1 | 1 | - | | - | - | - | - | - | - | - | 51 | 12 | 206-0022 | 多摩市聖ヶ丘1-17-1 | 042-374-8111 | タマサクラノオカガクエン |
| 11 | 1 | 2 | 2 | - | 4 | 1 | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 94 | 8 | 135-0003 | 江東区猿江2-16-18 | 03-3634-8431 | ボクトウトクベツシエンガッコウ |
| 3 | 1 | 1 | - | - | - | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 41 | 7 | 197-0832 | あきる野市上代継123-1 | 042-558-0222 | アキルノガクエン |
| 9 | 2 | 1 | 1 | - | 4 | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 68 | 3 | | 杉並区永福1-7-28 | 03-3323-1380 | エイフクガクエン |
| 3 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 29 | 2 | 198-0014 | 青梅市大門3-12 | 0428-32-3811 | セイホウガクエン |
| 9 | 2 | 1 | 2 | - | 3 | 1 | - | | - | - | - | - | - | - | - | 78 | 3 | | 府中市朝日町3-14-1 | 042-367-2511 | フチュウケヤキノモリガクエン |
| 9 | 2 | 1 | 1 | - | 4 | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 57 | 3 | | 板橋区西台1-41-10 | 03-3931-2323 | シムラガクエン |
| 9 | 2 | 1 | 2 | - | 3 | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 81 | 12 | | 江戸川区本一色2-24-11 | 03-3653-7355 | シカモトガクエン |
| 5 | 1 | 1 | 1 | - | 1 | - | 1 | | - | - | - | - | - | - | - | 49 | 3 | 125-0032 | 葛飾区水元1-24-1 | 03-5699-0141 | ミズモトコアイガクエン |
| 13 | 2 | 3 | 2 | - | 4 | - | 2 | 2 - | - | - | - | - | - | - | - | 100 | 14 | | 世田谷区松原6-38-27 | 03-3323-8421 | コウメイガクエン |
| 10 | 1 | 2 | 2 | _ | 4 | _ | 1 | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 197 | 11 | | 足立区南花畑5-24-49 | 03-3883-7200 | ハナハタガクエン |
| 31 | 7 | 8 | 6 | - | 4 | - | - | - : | 2 | 2 | 2 | - | - | - | - | 85 | 9 | | 世田谷区下馬2-38-23 | 03-3424-2525 | セイチョウトクベツシエンガッコウ |
| 30 | 8 | 10 | 8 | - | 4 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 225 | 11 | | 北区十条台1-8-41 | 03-3909-8777 | オウジトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 61 | 5 | | 八王子市台町3-5-1 | 042-621-5500 | ハチオウジトクベツシエンガッコウ |
| 13 | | 4 | 3 | - | 3 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 113 | 10 | | 日野市程久保843 | 042-591-1095 | ナナオトクベツシエンガッコウ |
| 20 | 6 | 5 | 6 | - | 3 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 121 | 6 | | 町田市野津田町2003 | 042-737-0570 | マチダノオカガクエン |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 130 | 6 | | 板橋区高島平3-7-2 | 03-3938-0415 | タカシマトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 124 | 7 | | 大田区矢口1-26-10 | 03-3759-6715 | ヤグチトクベツシエンガッコウ |
| 35 | 9 | 10 | 8 | - | 8 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 190 | 7 | 205-0011 | 羽村市五ノ神319-1 | 042-554-0829 | ハムラトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 77 | 5 | 182-0021 | 調布市調布ケ丘1-1-2 | 042-487-7221 | チョウフトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 102 | 6 | | 小金井市桜町2-1-14 | 042-384-6881 | コガネイトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 129 | 7 | 125-0031 | 葛飾区西水元5-2-1 | 03-3600-1871 | ミズモトトクベツシエンガッコウ |
| 19 | 6 | 5 | 5 | - | 3 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 140 | 10 | 131-0041 | 墨田区八広5-10-2 | 03-3619-4851 | スミダトクベツシエンガッコウ |
| 31 | 9 | 6 | 6 | - | 4 | - | - | - : | 2 | 2 | 2 | - | - | - | - | 86 | 8 | | 江東区東陽4-11-45 | 03-3615-2341 | コウトウトクベツシエンガッコウ |
| 25 | 8 | 6 | 5 | - | 6 | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 181 | 16 | 164-0003 | 中野区東中野5-12-1 | 03-3365-6600 | ナカノトクベツシエンガッコウ |
| 26 | 5 | 4 | 6 | - | 5 | - | - | - : | 2 | 2 | 2 | - | - | - | - | 77 | 5 | 121-0061 | 足立区花畑7-23-15 | 03-3850-6066 | アダチトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | 109 | 10 | 204-0003 | 清瀬市中里4-788-1 | 042-494-0511 | キヨセトクベツシエンガッコウ |

| 学 | 設 | 障 | | | 4 | h | 稚 | | 部 | 小 | | 学 | | 学 | £ | | | | | 部 | 中 | 級 | | 学 | | | |
|--------|------|----|-------------------------|------|---|---|-----|-----|-----|----|----|---|---|---|---|---|---|----|----|-----|----|---|---|----|----|----|----|
| 校 | IIX. | 害 | | 総 | | 普 | 通学 | : 剎 | 特 | | 普 | , | 通 | | 学 | | 級 | 特別 | 学 | 級 | | 普 | 通 | 学系 | 汲 | 特別 | 」学 |
| | 置 | | 学 校 名 | /hCs | | 3 | 4 5 | | 复 別 | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 複 | 重度 | 施 | 訪 | | 1 | 2 | 3 | 複 | 重度 | 施 |
| 番 | 者 | 種 | | 数 | 計 | 轰 | 歳歳 | | 学 | 計 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | 学 | | • | 設 | 103 | 計 | 学 | 学 | 学 | 12 | | 設 |
| 号 | 18 | 別 | | | ļ | 尼 | 児児 | 1 | 式 級 | | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 年 | 式 | 重複 | 内 | 問 | | 年 | 年 | 年 | 式 | 重複 | 内 |
| 812220 | 東京都 | 知的 | 葛飾特別支援学校 | 26 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812230 | 東京都 | 知的 | 港特別支援学校 | 34 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812240 | 東京都 | 知的 | 石神井特別支援学校 | 57 | - | - | - | - | | 41 | 7 | 6 | 6 | 5 | 5 | 5 | - | 7 | - | - | 16 | 4 | 5 | 4 | - | 3 | - |
| 812260 | 東京都 | 知的 | 白鷺特別支援学校 | 24 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812270 | 東京都 | 知的 | 板橋特別支援学校 | 29 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812280 | 東京都 | 知的 | 田無特別支援学校 | 25 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 811140 | 東京都 | 知的 | ○ あきる野学園 | 50 | - | - | - | - | | 24 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | - | 4 | - | - | 12 | 5 | 4 | 3 | - | - | - |
| 812340 | 東京都 | 知的 | ◎ 永福学園 | 30 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812350 | 東京都 | 知的 | 田園調布特別支援学校 | 17 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 811120 | 東京都 | 知的 | ○ 多摩桜の丘学園 | 57 | - | - | - | - | | 27 | 3 | 5 | 4 | 3 | 3 | 2 | - | 7 | - | - | 18 | 5 | 4 | 6 | - | 3 | - |
| 812370 | 東京都 | 知的 | ◎ 青峰学園 | 18 | - | - | - | _ | | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812380 | 東京都 | 知的 | 南大沢学園 | 30 | - | - | - | _ | | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 812390 | 東京都 | 知的 | ◎ 久我山青光学園 | 61 | - | - | - | _ | | 44 | 7 | 7 | 7 | 7 | 6 | 5 | - | 5 | - | - | 17 | 4 | 6 | 4 | - | 3 | - |
| 812400 | 東京都 | 知的 | 品川特別支援学校 | 49 | - | _ | - | _ | | 35 | 4 | 6 | 6 | 4 | 4 | 5 | - | 6 | - | - | 14 | 4 | 3 | 4 | - | 3 | - |
| 812420 | 東京都 | 知的 | 練馬特別支援学校 | 28 | - | _ | - | _ | | - | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 811170 | 東京都 | 知的 | ○ 府中けやきの森学園 | 46 | - | - | _ | - | | 11 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | - | 2 | _ | - | 7 | 3 | 2 | 2 | - | - | - |
| 812440 | 東京都 | 知的 | ◎ 志村学園 | 24 | - | _ | _ | _ | | - | _ | _ | _ | - | _ | - | _ | _ | - | _ | - | _ | - | _ | _ | _ | _ |
| 812450 | 東京都 | 知的 | ◎ 武蔵台学園 | 64 | - | - | _ | - | | 30 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | - | 9 | _ | - | 10 | 2 | 3 | 2 | - | 3 | - |
| 812460 | 東京都 | 知的 | 青山特別支援学校 | 41 | - | _ | _ | _ | | 29 | 4 | 5 | 3 | 3 | 3 | 3 | _ | 8 | - | _ | 12 | 3 | 4 | 4 | _ | 1 | _ |
| 811190 | 東京都 | 知的 | 〇 鹿本学園 | 73 | - | _ | _ | _ | | 49 | 8 | 8 | 7 | 5 | 5 | 4 | _ | 12 | - | _ | 24 | 6 | 6 | 7 | _ | 5 | _ |
| 812480 | 東京都 | 知的 | ◎ 水元小合学園 | 24 | _ | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | - | _ | _ | - | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - |
| 812490 | 東京都 | 知的 | 城東特別支援学校 | 55 | _ | _ | _ | _ | | 39 | 7 | 7 | 6 | 3 | 4 | 4 | - | 8 | _ | _ | 16 | 3 | 4 | 6 | _ | 3 | - |
| 812510 | 東京都 | 知的 | 臨海青海特別支援学校 | 62 | _ | _ | _ | _ | | 49 | 10 | 5 | 6 | 7 | 6 | 4 | - | 11 | _ | _ | 13 | 6 | 3 | 2 | _ | 2 | - |
| 811220 | 東京都 | 知的 | 〇 花畑学園 | 64 | _ | _ | _ | _ | | 42 | 6 | 5 | 5 | 6 | 5 | 6 | _ | 9 | _ | _ | 22 | 6 | 8 | 4 | _ | 4 | _ |
| 812530 | 東京都 | 知的 | 八王子西特別支援学校 | 72 | _ | _ | _ | _ | | 27 | 3 | 5 | 4 | 2 | 3 | 3 | _ | 7 | _ | _ | 17 | 4 | 4 | 5 | _ | 4 | _ |
| 812540 | 東京都 | 知的 | 東久留米特別支援学校 | 40 | _ | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 710120 | 東京都 | 知的 | 〇 立川学園 | 40 | _ | _ | _ | _ | | 25 | 4 | 4 | 3 | 5 | 2 | 1 | _ | 6 | _ | _ | 15 | 3 | 3 | 3 | _ | 6 | _ |
| 812560 | 東京都 | 知的 | 八王子南特別支援学校 | 12 | _ | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 812450 | 東京都 | 病弱 | 〇 武蔵台学園 | 23 | | _ | _ | _ | | 14 | _ | _ | | _ | _ | _ | | | 14 | | 9 | | | | | | 9 |
| 811210 | 東京都 | 病弱 | 〇 光明学園 | 23 | _ | _ | _ | _ | | 12 | | _ | _ | 1 | _ | _ | _ | _ | 6 | 4 | 7 | 1 | _ | 1 | _ | _ | 3 |
| 811030 | 東京都 | 病弱 | ○ 小平特別支援学校 | 19 | _ | _ | _ | _ | | 10 | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 7 | 3 | 5 | _ | _ | _ | _ | _ | 1 |
| 811040 | 東京都 | 病弱 | ○ 北特別支援学校 | 19 | _ | _ | _ | _ | | 10 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 2 | 6 | 7 | _ | _ | _ | _ | _ | 2 |
| 811130 | 東京都 | 病弱 | ○ 北舟加文按字校 ○ 墨東特別支援学校 | 9 | _ | _ | _ | _ | | 4 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 3 | 1 | 3 | _ | _ | _ | _ | _ | 2 |
| - | | | | | | _ | | _ | | 4 | - | - | - | - | | - | | - | | 1 | | _ | | | | | |
| 821010 | 新宿区 | 肢体 | 新宿養護学校 | 16 | - | _ | - | _ | | 11 | | 1 | 2 | 1 | - | 1 | | 3 | - | 2 | 5 | _ | 1 | 1 | - | 2 | - |
| 822010 | 杉並区 | 知的 | 済美養護学校 | 41 | - | - | - | _ | | 28 | 5 | 5 | 3 | 3 | 3 | 3 | - | 6 | - | _ | 13 | 4 | 3 | 3 | - | 3 | - |
| 823010 | 板橋区 | 病弱 | 天津わかしお学校 | 6 | - | _ | - | _ | | 6 | - | - | 1 | 1 | 2 | 2 | - | - | - | _ | - | _ | - | - | - | - | - |
| 823020 | 葛飾区 | 病弱 | 保田しおさい学校 | 6 | - | - | - | - | | 6 | - | - | 1 | 2 | 1 | 2 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 823030 | 大田区 | 病弱 | 館山さざなみ学校 | 4 | - | - | - | - | | 4 | - | - | 1 | 1 | 1 | 1 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |

注1) 複数の障害教育部門を併置している学校については、令和元年度から学校番号を統一している。◎は主たる障害種別、○は従たる障害種別をそれぞれ示す。 2) 武蔵台学園の病弱教育部門は、病院内の分教室として設置している。

| | | | 数 | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|-----|--------|--------|--------|---|-----|----|----|-----|----|----|---|------|---|-----|--------|--------|----------|--------------------------------|--------------|---------------------|
| 高 | | | 本 | | | 等 | 禾 | äL. | | | | 市 | 攻 | 部和 | | | | | | |
| | 普 | | i i | | | | 科 | | 門 | 学 | 科 | -43- | | 141 | 教 | 職 | 和(国业口 | A+ ==== | 委 托亚口 | 治林友(コリボナ) |
| 計 | 普 | 通 | 学 ; | 級 | 特另 | _ | 級 | 1 | 2 | 3 | 複 | 1 | 2 | 3 | 員 数 | 員 数 | 郵便番号 | 住 所 | 電話番号 | 学校名(フリガナ) |
| | 1 学 | 2 学 | 3 学 | 複 | 重重度 | 施設 | 訪 | 学 | 学 | 学 | | 学 | 学 | 学 | | | | | | |
| | 年 | 年 | | 式 | | 内 | 問 | 年 | 年 | 年 | 式 | 年 | 年 | 年 | | | | | | |
| 26 | 8 | 8 | 6 | - | 4 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 68 | 6 | 125-0042 | 葛飾区金町2-14-1 | 03-3608-4411 | カツシカトクベツシエンガッコウ |
| 34 | 8 | 7 | 8 | - | 5 | - | - | 2 | 2 | 2 | - | - | - | - | 156 | 6 | 108-0075 | 港区港南3-9-45 | 03-3471-9191 | ミナトトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 104 | 6 | 177-0045 | 練馬区石神井台8-20-35 | 03-3929-0012 | シャクジイトクベツシエンガッコウ |
| 24 | 7 | 7 | 6 | - | 4 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 64 | 7 | 132-0033 | 江戸川区東小松川4-50-1 | 03-3652-4151 | シラサギトクベツシエンガッコウ |
| 29 | 8 | 8 | 9 | - | 4 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 73 | 5 | 175-0082 | 板橋区高島平9-23-22 | 03-5398-1221 | イタバシトクベツシエンガッコウ |
| 25 | 8 | 8 | 6 | - | 3 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 67 | 5 | 188-0012 | 西東京市南町5-15-5 | 042-463-6262 | タナシトクベツシエンガッコウ |
| 14 | 5 | 4 | 3 | - | 2 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 102 | 1 | 197-0832 | あきる野市上代継123-1 | 042-558-0222 | アキルノガクエン |
| 30 | - | - | - | - | - | - | - | 10 | 10 | 10 | - | - | - | - | 76 | 11 | 168-0064 | 杉並区永福1-7-28 | 03-3323-1380 | エイフクガクエン |
| 17 | 4 | 5 | 4 | - | 4 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 47 | 5 | 145-0071 | 大田区田園調布5-43-6 | 03-3721-6861 | デンエンチョウフトクベツシエンガッコウ |
| 12 | 2 | 3 | 4 | - | 3 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 113 | 1 | 206-0022 | 多摩市聖ヶ丘1-17-1 | 042-374-8111 | タマサクラノオカガクエン |
| 18 | - | - | - | - | - | - | - | 6 | 6 | 6 | - | - | - | - | 52 | 7 | 198-0014 | 青梅市大門3-12 | 0428-32-3811 | セイホウガクエン |
| 30 | - | - | - | - | - | - | - | 10 | 10 | 10 | - | - | - | - | 84 | 5 | 192-0364 | 八王子市南大沢5-28 | 042-675-6075 | ミナミオオサワガクエン |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | 104 | 1 | 157-0061 | 世田谷区北烏山4-37-1 | 03-3300-6235 | クガヤマセイコウガクエン |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | 86 | 7 | 140-0004 | 品川区南品川6-15-20 | 03-5460-1160 | シナガワトクベツシエンガッコウ |
| 28 | 6 | 6 | 9 | - | 3 | - | - | 2 | 2 | - | - | - | - | - | 78 | 5 | 179-0075 | 練馬区高松6-17-1 | 03-5393-3524 | ネリマトクベツシエンガッコウ |
| 28 | 7 | 6 | 7 | - | 8 | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | 112 | 10 | 183-0003 | 府中市朝日町3-14-1 | 042-367-2511 | フチュウケヤキノモリガクエン |
| 24 | - | - | - | - | - | - | - | 8 | 8 | 8 | - | - | - | - | 66 | 9 | 174-0045 | 板橋区西台1-41-10 | 03-3931-2323 | シムラガクエン |
| 24 | 7 | 7 | 6 | - | 4 | - | - | _ | - | _ | - | - | - | - | 138 | 10 | 183-0042 | 府中市武蔵台2-8-28 | 042-576-7491 | ムサシダイガクエン |
| - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | - | - | 74 | 5 | 107-0062 | 港区南青山2-33-77 | 03-3475-3922 | アオヤマトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | _ | - | - | - | - | 128 | 1 | 133-0044 | 江戸川区本一色2-24-11 | 03-3653-7355 | シカモトガクエン |
| 24 | - | - | - | - | - | - | - | 8 | 8 | 8 | - | - | - | - | 68 | 9 | 125-0032 | 葛飾区水元1-24-1 | 03-5699-0141 | ミズモトコアイガクエン |
| - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | _ | - | - | - | - | 100 | 5 | 136-0072 | 江東区大島6-7-3 | 03-3683-6230 | ジョウトウトクベツシエンガッコウ |
| - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | _ | - | - | - | - | 109 | 6 | 135-0064 | 江東区青海2-5-1 | 03-3529-5700 | リンカイアオミトクベツシエンガッコウ |
| - | - | _ | - | _ | _ | _ | - | _ | - | _ | _ | - | - | _ | 115 | 1 | 121-0062 | 足立区南花畑5-24-49 | 03-3883-7200 | ハナハタガクエン |
| 28 | 9 | 7 | 8 | - | 4 | - | - | - | _ | _ | - | _ | _ | - | 154 | 6 | 193-0834 | 八王子市東浅川町546-1 | 042-666-5600 | ハチオウジニシトクベツシエンガッコウ |
| 40 | 6 | 6 | 5 | _ | 11 | _ | - | 4 | 4 | 4 | _ | - | - | _ | 102 | 6 | 203-0041 | 東久留米市野火止2-1-11 | 042-477-0761 | ヒガシクルメトクベツシエンガッコウ |
| - | - | _ | - | _ | - | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 70 | 2 | 190-0003 | 立川市栄町1-15-7 | 042-523-1358 | タチカワガクエン |
| 12 | 4 | 2 | - | _ | 2 | _ | - | 2 | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | 40 | 6 | 192-0375 | 八王子市鑓水2-88-1 | 042-675-8373 | ハチオウジミナミトクベツシエンガッコウ |
| _ | - | _ | - | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | - | 51 | 1 | 183-8561 | 府中市武蔵台2-8-29 (都立小児総合医療センター) | 042-312-8115 | ムサシダイガクエン |
| 4 | _ | 1 | 1 | _ | _ | 1 | 1 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 59 | 6 | 156-0043 | 世田谷区松原6-38-27 | 03-3323-8421 | コウメイガクエン |
| 4 | _ | - | _ | _ | _ | 2 | 2 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 36 | 1 | 187-0035 | 小平市小川西町2-33-1 | 042-342-1671 | コダイラトクベツシエンガッコウ |
| 2 | _ | - | _ | _ | _ | 1 | 1 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 35 | 1 | 114-0033 | 北区十条台1-1-1 | 03-3906-2321 | キタトクベツシエンガッコウ |
| 2 | _ | _ | _ | _ | _ | 1 | 1 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 27 | 1 | 135-0003 | 江東区猿江2-16-18 | 03-3634-8431 | ボクトウトクベツシエンガッコウ |
| | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 38 | 6 | | 新宿区西新宿4-20-11 | 03-5351-1233 | シンジュクヨウゴガッコウ |
| - | - | _ | _ | _ | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | 75 | 11 | | 杉並区堀ノ内1-19-25 | 03-3313-0561 | セイビヨウゴガッコウ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | 24 | 6 | | 千葉県鴨川市天津1990 | 04-7094-0371 | アマツワカシオガッコウ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | - | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | 23 | 5 | | 千葉県安房郡鋸南町大六180-2 | 04-7055-1110 | ホタシオサイガッコウ |
| _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 20 | 3 | 294-0223 | 千葉県館山市洲宮768-117 | 04-7028-1811 | タテヤマサザナミガッコウ |
| 916 | 183 | 176 | 168 | _ | 169 | 8 | 25 | 59 | 59 | 54 | | 5 | 6 | 4 | 6 848 | 511 | | | 1011 | |
| | | | | | | | | | | | | | | | . 515 | 5.1 | | | | |

参 考 資 料

第1表 創立年月日一覧(幼稚園)

| ±n. mm -4≠ | 3V. L-L | 見 見 (砂川田田) | A11-1- | Ad Justine of the Co. |
|--------------|------------------|------------------|----------------------------|-------------------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 園名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 千代田区 | 101150 | 麹町 | M 17.10. 1 | 公立麹町幼稚園 |
| 千代田区 千代田区 | 101160 101170 | 九段 番町 | S 5. 4. 1 M 22.11.22 | 東京市上六尋常小学校附属幼稚園 公立番町尋常高等小学校附属幼稚園 |
| 千代田区 | | お茶の水 | M 22.11.22 S 23. 4. 1 | 公立錦華幼稚園 |
| 千代田区 | 101190 101200 | 千代田 | S 6. 9. 5 | 東京市神田幼稚園 |
| 千代田区 | 101210 | 昌平 | S 6. 9. 1 | 東京市芳林幼稚園 |
| 千代田区 | 101230 | いずみこども園 | H 14. 4. 1 | 区立いずみこども園 |
| 千代田区 | 101240 | ふじみこども園 | H 22. 4. 1 | 区立ふじみこども園 |
| 中央区 | 102020 | 泰明 | S 28. 4.28 | 区立泰明幼稚園 |
| 中央区 | 102040 | 中央 | S 6. 4. 1 | 鉄砲洲小学校附属幼稚園 |
| 中央区 | 102050 | 明石 | S 6. 4.10 | 明石幼稚園 |
| 中央区 | 102060 | 京橋朝海 | M 23. 7 | 京橋区幼稚園 |
| 中央区 中央区 | 102080 102090 | 明正 常盤 | S 5. 5. 7 M 28. 4. 7 | 明正小学校付属幼稚園 常盤尋常小学校付属幼稚園 |
| 中央区 | 102090 | 有馬 | M 28. 4. 7 S 18. 9. 8 | 常盛等吊小字校刊属切框图 有馬小学校内戦時託児所 |
| 中央区 | 102120 | 久松 | S 16. 4. 1 | 久松幼稚園 |
| 中央区 | 102150 | 月島 | S 6. 5. 21 | 月島幼稚園 |
| 中央区 | 102160 | 月島第一 | S 28. 4. 1 | 区立月島第一幼稚園 |
| 中央区 | 102170 | 月島第二 | S 29. 4. 1 | 区立月島第二幼稚園 |
| 中央区 | 102180 | 晴海 | S 35. 4.15 | 区立晴海幼稚園 |
| 中央区 | 102190 | 豊海 | S 55. 4. 1 | 区立豊海幼稚園 |
| 中央区 | 102200 | 日本橋 | H 2. 4. 1 | 区立日本橋幼稚園 |
| 港区 | 103070 | 赤羽 | S 45. 4. 1 | 区立赤羽幼稚園 |
| 港区 | 103090 103100 | 芝浦 三光 | S 39. 4. 1 S 40. 4. 1 | 区立芝浦幼稚園 区立三光幼稚園 |
| 港区 | 103100 | 港南 | S 40. 4. 1 S 44. 4. 1 | 区立港南幼稚園 |
| 港区 | 103120 | 麻布 | S 9. 4. 1 | 東京市麻布幼稚園 |
| 港区 | 103140 | 南山 | S 9. 5. 8 | 東京市南山幼稚園 |
| 港区 | 103150 | 本村 | S 46. 4. 1 | 区立本村幼稚園 |
| 港区 | 103210 | 中之町 | M 23. 5. 3 | 赤坂小学校付属幼稚園 |
| 港区 | 103230 | 青南 | S 43. 4. 1 | 区立青南幼稚園 |
| 港区 | 103240 | 白金台 | S 49. 4. 1 | 区立白金台幼稚園 |
| 港区 | 103250 | 高輪 | S 50. 4. 1 | 区立高輪幼稚園 |
| 港区 新宿区 | 103260 | にじのはし 油ケラ | H 8. 4. 1 S 26. 12. 1 | 区立にじのはし幼稚園 |
| 新宿区 | 104010 104020 | 津久戸 江戸川 | S 26. 12. 1 S 26. 1. 17 | 区立津久戸青空保育園 区立江戸川青空保育園 |
| 新宿区 | 104020 | 市谷 | S 39. 4. 1 | 区立原町幼稚園市谷分園 |
| 新宿区 | 104050 | 早稲田 | S 21. 4. 15 | 区立牛込幼稚園 |
| 新宿区 | 104060 | 鶴巻 | S 6. 9. 5 | 鶴巻幼稚園 |
| 新宿区 | 104080 | 牛込仲之 | S 22.10. 1 | 区立牛込仲之幼稚園 |
| 新宿区 | 104090 | 富久 | S 26. 5. 7 | 区立富久青空保育園 |
| 新宿区 | 104100 | 余丁町 | S 41. 4. 1 | 区立余丁町幼稚園 |
| 新宿区 | 104160 | 四谷第六 | S 26. 9. 5 | 区立四谷第六青空保育園 |
| 新宿区 | 104170 | 花園 | S 29. 4. 1 | 新宿区立四谷第七青空保育園 |
| 新宿区 新宿区 | 104180 104200 | 大久保 戸山 | S 39. 4. 1 S 42. 4. 1 | 区立大久保幼稚園 区立戸山幼稚園 |
| 新宿区 | 104200 | 戸塚第一 | S 42. 4. 1 S 41. 4. 1 | 区立戸切り作園 区立戸塚第一幼稚園 |
| 新宿区 | 104210 | 戸塚第二 | S 39. 4. 1 | 区立戸塚第二幼稚園 |
| 新宿区 | 104230 | 戸塚第三 | S 30. 4. 9 | 区立戸塚第三青空保育園 |
| 新宿区 | 104250 | 落合第二 | S 41. 4. 1 | 区立落合第二幼稚園 |
| 新宿区 | 104260 | 落合第三 | S 39. 4. 1 | 区立落合第三幼稚園 |
| 新宿区 | 104270 | 落合第四 | S 30. 5. 1 | 区立落合第四青空保育園 |
| 新宿区 | 104290 | 落合第六 | S 42. 4. 1 | 区立落合第六幼稚園 |
| 新宿区 | 104330 | 淀橋第四 | S 42. 4. 1 | 区立淀橋第四幼稚園 |
| 新宿区 | 104360 | 西戸山 第一 | S 28. 5.13 | 区立西戸山青空保育園 東京府本郷公立誠之尋常小学校付属幼稚園 |
| 文京区 文京区 | 105010 105030 | 現一 柳町 | M 20. 6. 1 S 28. 9.11 | 東京府本郷公立誠之尊常小字校付属幼稚園 区立柳町幼稚園 |
| 文京区 | 105050 | 明化 | S 41. 4. 1 | 区立明化幼稚園 |
| 文京区 | 105060 | 青柳 | S 43. 5. 6 | 区立青柳幼稚園 |
| 文京区 | 105070 | 根津 | S 43. 4. 1 | 区立根津幼稚園 |
| 文京区 | 105090 | 小目向台町 | S 45. 4. 1 | 区立小日向台町幼稚園 |
| 文京区 | 105100 | 本駒込 | S 49. 4. 1 | 区立本駒込幼稚園 |
| 文京区 | 105120 | 千駄木 | S 51. 4. 1 | 区立千駄木幼稚園 |
| 文京区 | 105130 | 後楽 | S 54. 4. 1 | 区立後楽幼稚園 |
| 文京区 台東区 | 105140 | 認定こども園元町 根岸 | S 55. 4. 1 M 22. 1. 8 | 区立湯島幼稚園 |
| 台東区 | 106010 106030 | 竹町 | M 22. 1. 8 S 5. 4.16 | 公立根岸尋常小学校付属幼稚園 東京市立竹町尋常小学校付属幼稚園 |
| 台東区 | 106060 | 大正 | S 26. 4.10 | 区立大正幼稚園 |
| 台東区 | 106080 | 清島 | S 22. 4. 1 | 私立清島幼稚園 |
| 台東区 | 106090 | 富士 | S 25. 4. 1 | 区立富士幼稚園 |
| 台東区 | 106120 | 千束 | S 29.10.8 | 区立千束幼稚園 |
| 台東区 | 106160 | 金竜 | S 40. 4. 1 | 区立金竜幼稚園 |
| 台東区 | 106180 | 田原 | S 43. 5. 1 | 区立田原幼稚園 |
| 台東区 | 106200 | 台桜 | S 45. 4. 1 | 区立台桜幼稚園 |
| 台東区 | 106230 | 育英 | S 48. 4. 1 | 区立育英幼稚園 |
| 墨田区 | 107010 | 緑柳島 | S 44. 4. 1 | 区立緑幼稚園 |
| 墨田区 墨田区 | 107020 107030 | 柳島 第三寺島 | S 46. 4. 1 S 44. 4. 1 | 区立柳島幼稚園 区立第三寺島幼稚園 |
| 墨田区 | 107050 | 菊川 | S 48. 4. 1 | 区立菊川幼稚園 |
| 墨田区 | 107070 | 立花 | S 50. 4. 1 | 区立立花幼稚園 |
| | | . - | | |

第1表 創立年月日一覧(幼稚園)

| 正東区 | ⇒n. mu →v | N/4 Hz 25 E1 | 1日 死 (9)11四/ | Aut -t- H | All Jatha on the Cl. |
|--|-----------|--------------|---------------------------|------------|----------------------|
| 江東区 | 設置者 | 学校番号 | 園名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 江東区 | | | | | |
| 江東区 | | | | | |
| 江東区 | | | | | |
| 江東区 | | | | | 区立庶二角三江北田 |
| 江東区 | | | | | 区立第二十自分推图 |
| 江東区 | | | | | |
| 江東区 | 江東区 | | | | |
| 正東区 | | | | | |
| 品川区 109010 城南 | 江東区 | 108320 | みどり | H 12. 4. 1 | 区立みどり幼稚園 |
| 品川区 199040 | 品川区 | 109010 | 城南 | S 42. 4. 1 | 区立城南幼稚園 |
| 品川区 109040 | | 109020 | | | |
| 品川区 109070 第一日野 | 品川区 | | | | |
| 品川区 10980 台場 5 48 4. 1 区立が外種圏 | | | | | |
| 品川区 109909 二葉 S 55. 4. 1 区立、薬幼稚園 日黒区 110020 | 品川区 | | | | |
| 品川区 | | | | | |
| 日黒区 110020 | | | | | |
| 田黒区 110030 | 品川区 | | | H 9. 4. 1 | |
| 田黒区 | | | みとりかおかこども園 ば、こらはとこじょ 国 | 5 43. 4. 1 | |
| 世田谷区 112020 三島 | | | | | |
| 世田谷区 112040 拾田 | | | | S 59. 4. 1 | |
| 世田谷区 112060 中町 8元 46. 4. 1 区立中町分稚園 世田谷区 112070 認定こども園世田谷区立多開 8 48. 4. 1 区立松丘幼稚園 世田谷区 112090 協 8 48. 4. 1 区立松丘幼稚園 世田谷区 112100 八幡山 8 49. 4. 1 区立松丘幼稚園 世田谷区 112100 八幡山 8 49. 4. 1 区立松丘幼稚園 世田谷区 112100 太尾 8 29. 9. 1 区立大野稚園 芸谷区 113010 太尾 8 29. 9. 1 区立大野稚園 芸谷区 113070 臨川 8 44. 4. 1 区立版川幼稚園 中野区 113010 山谷 5 47. 4. 1 区立北分外稚園 中野区 114010 かみさぎ 8 48. 4. 1 区立小谷分稚園 中野区 114010 かみさぎ 8 48. 4. 1 区立小谷分稚園 中野区 114010 かみさぎ 8 48. 4. 1 区立小谷分稚園 中野区 114010 下高井戸子代園 8 45. 4. 10 区立立かからきが相園 シ並区 115010 下高井戸子代園 8 45. 4. 10 区立立かから対推園 杉並区 115040 成田西子代園 8 47. 4. 10 区立成田西幼稚園 杉並区 115040 成田西子代園 8 47. 4. 10 区立成田西幼稚園 杉並区 115050 高井戸西子代園 8 47. 4. 10 区立成田西幼稚園 杉並区 115050 高井戸子代園 8 47. 4. 10 区立成田西幼稚園 杉並区 115070 西菜北子供園 8 47. 4. 10 区立高井戸幼稚園 日本北子供園 116010 西集崎 8 47. 4. 10 区立成田西幼稚園 杉並区 115070 西菜北子供園 8 47. 4. 10 区立高井戸幼稚園 日本北上 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきとん 117010 たきさん 117010 たきさん 117010 たきと 117010 たき 118020 南干任第二 8 29. 11. 1 区立西康分稚園 常川区 118030 町屋 120050 井谷棚 12014 118050 日華里 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 市屋 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 市屋 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 市屋 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 市屋 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 市屋 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 井屋 9 524. 9. 11 区立市屋分稚園 第川区 118030 光板 5 52. 5. 52. 52 丘太くらが正立らさらが稚園 徳興区 119010 高島 8 47. 4. 1 区立彦人が正立とくらが組園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市区分静稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市屋分静稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市区分静稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島分稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島分稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市区分静田園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市区分静田園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市区分静田園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島砂稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島砂稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市屋外郷園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市区外郷園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島島砂稚園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島島砂雅園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島島砂雅園 118110 花の木 5 52. 4. 1 区立市島島田村田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田 | | | | | |
| 世田谷区 112070 認定こども園世田谷区立多開 | | | | 5 44. 4. 1 | |
| 世田谷区 112080 松丘 | | | | | |
| 世田谷区 112090 品 | | | | | |
| 世田合区 112100 八幡山 | | | | | |
| 世田合区 112120 桜丘 S 52. 4. 1 区立松丘分稚園 渋谷区 113010 広尾 S 29. 9. 1 区立広尾幼稚園 渋谷区 113100 石塚 S 44. 4. 1 区立區川幼稚園 渋谷区 113110 | | | | | |
| 接谷区 113010 広尾 5 29. 9. 1 区立底以特権関 接谷区 113070 臨川 5 44. 4. 1 区立车以行物権関 渋谷区 113110 | | | | | |
| 接谷区 113070 臨川 S 44. 4. 1 区立臨川幼稚園 渋谷区 113100 千駄谷 S 47. 4. 1 区立工歌谷幼稚園 沙谷区 113110 山谷 S 48. 4. 1 区立山谷幼稚園 中野区 114010 かみさぎ S 48. 4. 1 区立かみさぎ幼稚園 中野区 114020 ひがしなかの S 45. 4.10 区立で高井戸幼稚園 杉並区 115010 下高井戸子供園 S 45. 4.10 区立市 高井戸幼稚園 杉並区 115030 高円寺北子供園 S 47. 4.10 区立高井戸幼稚園 杉並区 115040 成田西子供園 S 47. 4.10 区立高井戸幼稚園 杉並区 115050 高井戸西子供園 S 48. 4.10 区立高井戸砂稚園 杉並区 115060 堀ノ内子供園 S 48. 4.10 区立高井戸砂稚園 杉並区 115060 堀ノ内子供園 S 49. 4.10 区立西 大砂稚園 杉並区 115070 西荻北子供園 S 49. 4.10 区立西 大砂稚園 老並区 115070 西荻北子供園 S 45. 4.1 区立西 大砂稚園 北区 115070 西荻北子供園 S 45. 4.1 区立西 大砂稚園 北区 117010 たきさん S 45. 4.1 区立直 大砂・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | 渋谷区 | | 広尾 | S 29. 9. 1 | |
| 接谷区 113100 千駄谷 S 47, 4. 1 区立十駄谷幼稚園 中野区 114010 かみさぎ S 43, 4. 1 区立かみさぎ幼稚園 中野区 114020 ひがしなかの S 45, 4.10 区立のがしなかの幼稚園 杉並区 115010 下高井戸子供園 S 45, 4.10 区立店円寺北幼稚園 杉並区 115030 高円寺北子供園 S 47, 4.10 区立成田西幼稚園 杉並区 115040 成田西子供園 S 47, 4.10 区立成田西幼稚園 杉並区 115050 高井戸西子供園 S 48, 4.10 区立局用寺北幼稚園 杉並区 115060 堀ノ内子供園 S 49, 4.10 区立扇井戸西幼稚園 杉並区 115060 堀ノ内子供園 S 49, 4.10 区立堀上西幼稚園 杉並区 115070 西荻北子供園 S 52, 4.11 区立西荻北幼稚園 豊島区 116010 西縣崎 S 47, 4.1 区立南東崎幼稚園 豊島区 116030 池袋 S 48, 4.1 区立南東崎幼稚園 地接 I17010 たきさん S 47, 4.1 区立内炎砂砂稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47, 5.1 区立方めのき幼稚園 北区 117080 ふくろ S 52, 5.2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 S 47, 5.1 区立うめのき幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 S 47, 5.1 区立方砂のき幼稚園 第川区 118030 町屋 S 25, 12, 20 区立町屋幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25, 12, 20 区立町屋幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25, 12, 20 区立町屋幼稚園 第川区 118050 日春里 S 24, 4.1 区立日春里幼稚園 第川区 118050 日春里 S 24, 4.1 区立市長第二分稚園 第川区 11800 花の木 S 52, 4.1 区立花ノ木幼稚園 第川区 11800 花の木 S 52, 4.1 区立花ノ木幼稚園 第川区 118100 花の木 S 52, 4.1 区立北大泉幼稚園 第川区 11800 米水丘むらさき H 1, 4.1 区立北大泉幼稚園 第川区 120010 北大泉 S 50, 4.1 区立北大泉幼稚園 第川区 120010 北大泉 S 50, 4.1 区立北大泉幼稚園 | 渋谷区 | 113070 | | | |
| 接合区 113110 山谷 S 48. 4. 1 区立山谷幼稚園 中野区 114010 かみさぎ S 43. 4. 1 区立かみさぎが稚園 中野区 114020 ひがしなかの S 45. 4. 10 区立かみさぎが稚園 杉並区 115010 下高井戸子供園 S 45. 4. 10 区立市田寺幼稚園 杉並区 115030 高円寺北子供園 S 47. 4. 10 区立高円寺北幼稚園 杉並区 115050 高井戸西子供園 S 47. 4. 10 区立属中戸幼稚園 杉並区 115050 高井戸西子供園 S 48. 4. 10 区立場力内幼稚園 杉並区 115060 堀ノ内子供園 S 49. 4. 10 区立場力内幼稚園 杉並区 115070 西菜北子供園 S 49. 4. 10 区立場力内幼稚園 杉並区 115070 西菜北子供園 S 49. 4. 10 区立場が北角園 杉並区 115070 西菜北子供園 S 45. 4. 1 区立西美鴨幼稚園 老並区 115070 西菜北子供園 S 45. 4. 1 区立西美鴨幼稚園 豊島区 116010 西巣鴨 S 45. 4. 1 区立西巣鴨幼稚園 地路 116020 南長崎 S 47. 4. 1 区立西巣鴨幼稚園 北区 117010 たきさん S 47. 5. 1 区立池袋幼稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47. 5. 1 区立たきさん幼稚園 北区 117080 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 S 47. 5. 1 区立からろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 S 47. 5. 1 区立からの砂砂稚園 荒川区 118020 南千住第二 S 29. 11. 1 区立南千住第二幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25. 12. 20 区立町屋幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立田青星幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立花ノ木幼稚園 荒川区 118100 市島 S 47. 4. 1 区立老人外和稚園 荒川区 118100 市島 S 47. 4. 1 区立老人外の稚園 第川区 118100 市島 S 47. 4. 1 区立市長幼稚園 第川区 118100 市島 S 47. 4. 1 区立市長幼稚園 第川区 118100 市島 S 47. 4. 1 区立北大泉幼稚園 東陽区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 東陽區区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北上泉幼稚園 東陽區区 120010 北上吉 S 47. 4. 1 区立北上市幼稚園 東陽區区 120010 北上市 S 52. 4. 1 区立北上市幼稚園 | 渋谷区 | 113100 | 千駄谷 | S 47. 4. 1 | 区立千駄谷幼稚園 |
| 中野区 114010 かみさぎ S 43、4、1 区立かみさぎ幼稚園 中野区 114020 ひがしなかの S 45、4、10 区立でかしなかの幼稚園 杉並区 115010 下高井戸大供園 S 45、4、10 区立高井戸幼稚園 杉並区 115040 成田西子供園 S 47、4、10 区立高田寺北幼稚園 杉並区 115050 高井戸西大供園 S 47、4、10 区立成田西幼稚園 杉並区 115060 堀ノ内大供園 S 48、4、10 区立堀ノ内幼稚園 杉並区 115070 西荻北子供園 S 49、4、10 区立西東鴨幼稚園 豊島区 116010 西巣鴨 S 45、4、1 区立西美鴨幼稚園 豊島区 116020 南長崎 S 47、4、1 区立西美崎幼稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47、4、1 区立治炎幼稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47、5、1 区立たらくろ幼稚園 北区 117090 ふくろ S 52、5、2 区立かくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 S 47、5、1 区立たらのき幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 S 47、5、1 区立たくろ幼稚園 荒川区 118020 南千住第二 S 29、11、1 区立南千住第二幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25、12、20 区立町屋幼稚園 荒川区 118050 日暮里 S 24、9、15 区立日番里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44、4、1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44、4、1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52、4、1 区立正人大幼稚園 荒川区 118100 市島 S 47、4、1 区立市人大幼稚園 荒川区 118100 市島 S 47、4、1 区立高島幼稚園 萩郷馬区 120010 北大泉 S 50、4、1 区立北大泉幼稚園 萩郷馬区 120010 北大泉 S 50、4、1 区立北上むらさき幼稚園 萩郷馬区 120010 北大泉 S 50、4、1 区立北上むらさき幼稚園 萩郷馬区 120010 北大泉 S 50、4、1 区立北上むらさきり幼稚園 | 渋谷区 | 113110 | 山谷 | | 区立山谷幼稚園 |
| 杉並区 | 中野区 | 114010 | かみさぎ | | |
| 杉並区 | | | | S 45. 4.10 | |
| 杉並区 | | | | | |
| 杉並区 | | | | | |
| 杉並区 | | | | | |
| 野・山 野・ | | | | | |
| 豊島区 116010 西巣鴨 S 45. 4. 1 区立西巣鴨幼稚園 豊島区 116020 南長崎 S 47. 4. 1 区立南長崎幼稚園 豊島区 116030 池袋 S 48. 4. 1 区立池袋幼稚園 北区 117010 たきさん S 47. 5. 1 区立たきさん幼稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47. 5. 1 区立うめのき幼稚園 北区 117090 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 R 7. 4. 1 区立さらだこども園 荒川区 118020 南千住第二 S 29.11. 1 区立南下住第二幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25.12.20 区立町屋幼稚園 荒川区 118050 日暮里 S 24. 9.15 区立日暮里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立港入木幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立湾島幼稚園 瀬川区 11810 沙入こども園 日本・土・区立湾島幼稚園 瀬原区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立市・北京幼稚園 練馬区 120050 光が丘さくら 日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本 | 杉並区 | | | | |
| 豊島区 116020 南長崎 S 47. 4. 1 区立南長崎幼稚園 北区 117010 たきさん S 48. 4. 1 区立池袋幼稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47. 5. 1 区立たきさん幼稚園 北区 117080 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 R 7. 4. 1 区立さくらだこども園 荒川区 118020 南千住第二 S 29. 11. 1 区立南千住第二幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25. 12. 20 区立町屋幼稚園 荒川区 118050 日暮里 S 24. 9. 15 区立日暮里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立定人第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立花人第二幼稚園 荒川区 118110 汐入こども園 H 20. 4. 1 区立沙入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 練馬区 120050 光が丘むくら H 1. 4. 1 区立光が丘むくらめ地園 市町区 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立船域別権園 日野市 142020 第二< | | | | 5 52. 4.11 | |
| 豊島区 116030 池袋 S 48. 4. 1 区立池袋幼稚園 北区 117010 たきさん S 47. 5. 1 区立たきさん幼稚園 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47. 5. 1 区立うめのき幼稚園 北区 117080 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 R 7. 4. 1 区立さくらだこども園 荒川区 118020 南千住第二 S 29. 11. 1 区立南下住第二幼稚園 荒川区 118030 町屋 S 25. 12. 20 区立町屋幼稚園 荒川区 118050 日暮里 S 24. 9. 15 区立日暮里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118110 沙入こども園 H 20. 4. 1 区立水ノ木幼稚園 ボ川区 118110 沙入こども園 H 20. 4. 1 区立沙入こども園 糠馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 12040 北住吉 S 47. 4. 1 区立北上古幼稚園 江戸川区 123030 船畑 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 正戸川区 123030 船畑 | | | | | |
| 北区 117010 たきさん S 47. 5. 1 区立たきさん幼稚園 117020 うめのきなかよしこども園 S 47. 5. 1 区立うめのき幼稚園 北区 117080 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 R 7. 4. 1 区立さくらだこども園 第川区 118020 南千住第二 S 29.11. 1 区立南干住第二幼稚園 118030 町屋 S 25.12.20 区立町屋幼稚園 第川区 118050 日暮里 S 24. 9.15 区立日暮里幼稚園 第川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 第川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立花ノ木幼稚園 第川区 118110 沙入こども園 H 20. 4. 1 区立花ノ木幼稚園 第川区 118110 沙入こども園 B 42. 4. 1 区立市人幼稚園 第馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 練馬区 120050 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 東馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさら幼稚園 120050 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさら幼稚園 120050 光が丘むらちき S 61. 4. 1 区立光が丘むらちり 34. 4. 1 区立光が丘むら 34. 4. 1 区立船堀幼稚園 120050 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 142020 第二 5 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | | | | | |
| 北区 117020 うめのきなかよしこども園 S 47. 5. 1 区立うめのき幼稚園 117080 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 R 7. 4. 1 区立さくらだこども園 荒川区 118020 南千住第二 S 29.11. 1 区立南千住第二幼稚園 前川区 118030 町屋 S 25.12.20 区立町屋幼稚園 第川区 118050 日暮里 S 24. 9. 15 区立日暮里幼稚園 第川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 前川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立尼久第二幼稚園 第川区 118110 汐入こども園 H 20. 4. 1 区立冷入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光大泉幼稚園 東島区 120050 光が丘むらさき H 1. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立出住吉幼稚園 下戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立出住吉幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | | | | S 48. 4. 1 | |
| 北区 117080 ふくろ S 52. 5. 2 区立ふくろ幼稚園 北区 117090 さくらだこども園 R 7. 4. 1 区立ちくらだこども園 荒川区 118020 南千住第二 S 29.11. 1 区立南千住第二幼稚園 前川区 118030 町屋 S 25.12.20 区立町屋幼稚園 第川区 118050 日暮里 S 24. 9. 15 区立日暮里幼稚園 第川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 前川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立花ノ木幼稚園 前川区 118110 汐入こども園 H 20. 4. 1 区立汐入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立北大泉幼稚園 東馬区 120050 光が丘むらさき H 1. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 東馬区 120050 光が丘むくら H 1. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 下戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | 11 K | | にってい うめのきかかトレニジャ圏 | | |
| 北区 | 北区 | | | | |
| 荒川区 118020 南千住第二 S 29.11.1 区立南千住第二分稚園 荒川区 118030 町屋 S 25.12.20 区立町屋幼稚園 荒川区 118050 日暮里 S 24.9.15 区立日暮里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44.4.1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52.4.1 区立花ノ木幼稚園 荒川区 118110 汐入こども園 H 20.4.1 区立沙入こども園 板橋区 119010 高島 S 47.4.1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50.4.1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61.4.1 区立光が丘むらさき幼稚園 藤馬区 120050 光が丘さくら H 1.4.1 区立光が丘さくら幼稚園 江戸川区 123030 船堀 S 47.4.1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40.4.1 市立第二幼稚園 | | | | | |
| 荒川区 118030 町屋 S 25.12.20 区立町屋幼稚園 荒川区 118050 日暮里 S 24.9.15 区立日春里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44.4.1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52.4.1 区立花ノ木幼稚園 荒川区 118110 汐入こども園 H 20.4.1 区立沙入こども園 板橋区 119010 高島 S 47.4.1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50.4.1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61.4.1 区立光が丘むらさき幼稚園 練馬区 120050 光が丘さくら H 1.4.1 区立光が丘さくら幼稚園 瀬原区 122040 北住吉 S 47.4.1 区立船堀幼稚園 江戸川区 123030 船堀 S 42.4.1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40.4.1 市立第二幼稚園 | 荒川区 | | | | 区立南千住第二幼稚園 |
| 荒川区 118050 日暮里 S 24. 9.15 区立日暮里幼稚園 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立尼入第二幼稚園 荒川区 118110 沙入こども園 H 20. 4. 1 区立沙入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 練馬区 122040 光化主 S 47. 4. 1 区立光が丘さくら幼稚園 江戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | 荒川区 | | | | |
| 荒川区 118080 尾久第二 S 44. 4. 1 区立尾久第二幼稚園 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立花ノ木幼稚園 荒川区 118110 汐入こども園 H 20. 4. 1 区立汐入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘さくららさき幼稚園 藤馬区 120050 光が丘さくら H 1. 4. 1 区立光が丘さくら幼稚園 喜飾区 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立北堤市幼稚園 江戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | | | | | |
| 荒川区 118100 花の木 S 52. 4. 1 区立花ノ木幼稚園 荒川区 118110 汐入こども園 H 20. 4. 1 区立汐入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 藤馬区 120050 光が丘さくら H 1. 4. 1 区立光が丘さくら幼稚園 喜飾区 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立北堤市幼稚園 江戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | 荒川区 | | | | |
| 荒川区 118110 汐入こども園 H 20. 4. 1 区立汐入こども園 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 藤馬区 120050 光が丘さくら H 1. 4. 1 区立光が丘さくら幼稚園 喜飾区 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立北住吉幼稚園 江戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | 荒川区 | | | | |
| 板橋区 119010 高島 S 47. 4. 1 区立高島幼稚園 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立北大泉幼稚園 差勝区 120050 光が丘さくら H 1. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 養助区 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立北佐吉幼稚園 下戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | 荒川区 | | 汐入こども園 | | |
| 練馬区 120010 北大泉 S 50. 4. 1 区立北大泉幼稚園 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 練馬区 120050 光が丘さくら H 1. 4. 1 区立光が丘さくら幼稚園 第四区 122040 北住吉 S 47. 4. 1 区立北住吉幼稚園 下戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | 板橋区 | | | S 47. 4. 1 | |
| 練馬区 120030 光が丘むらさき S 61. 4. 1 区立光が丘むらさき幼稚園 練馬区 120050 光が丘さくら H 1. 4. 1 区立光が丘さくら幼稚園 | 練馬区 | 120010 | 北大泉 | | 区立北大泉幼稚園 |
| 練馬区120050光が丘さくらH 1. 4. 1区立光が丘さくら幼稚園葛飾区122040北住吉S 47. 4. 1区立北住吉幼稚園江戸川区123030船堀S 42. 4. 1区立船堀幼稚園日野市142020第二S 40. 4. 1市立第二幼稚園 | 練馬区 | | | | |
| 江戸川区 123030 船堀 S 42. 4. 1 区立船堀幼稚園 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | | | | H 1. 4. 1 | |
| 日野市 142020 第二 S 40. 4. 1 市立第二幼稚園 | | | | | |
| | | | | | |
| IH 野市 142040 第四 第四 S 48 4 1 市立第四分種園 | | | | | |
| | 日野市 | 142040 | 第四 | S 48. 4. 1 | 市立第四幼稚園 |
| 日野市 142070 第七 S 60. 2. 1 市立第七幼稚園 | 日野市 | 142070 | 第七 | S 60. 2. 1 | 市立第七幼椎園 |

| 第 4 衣 | | 十月 日 月 | 11 (小子仪) | |
|---------------------------------|--------------------------------------|----------------------|---------------------------------------|--|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 千代田区 | 201150 | 麹町 | Н 5. 4. 1 | 区立千代田麹町小学校 |
| 千代田区 | 201160 | 九段 | Н 5. 4. 1 | 区立千代田九段小学校 |
| 千代田区 | 201170 | 番町 | H 5. 4. 1 | 区立千代田番町小学校 |
| 千代田区 | 201180 | 富士見 | H 5. 4. 1 | 区立千代田富士見小学校 |
| 千代田区 | | お茶の水 | H 5. 4. 1 | 区立お茶の水小学校 |
| | 201190 | 千代田 | п 5. 4. 1 Н 5. 4. 1 | 区立千代田小学校 |
| 千代田区 | 201200 | | | |
| 千代田区 | 201210 | 昌平 | H 5. 4. 1 | 区立昌平小学校 |
| 千代田区 | 201220 | 和泉 | H 5. 4. 1 | 区立和泉小学校 |
| 中央区 | 202010 | 城東 | S 37. 4. 1 | 区立城東小学校 |
| 中央区 | 202020 | 泰明 | M 11. 6.25 | 第1大学区第1中学区第17番小学泰明学校 |
| 中央区 | 202050 | 明石 | M 41.11.20 | 明石尋常小学校 |
| 中央区 | 202080 | 明正 | S 2. 3. 1 | 明正小学校 |
| 中央区 | 202090 | 常盤 | M 6. 3. 1 | 幼童学所 |
| 中央区 | 202120 | 有馬 | M 6.11 | 私立幼童学所 |
| 中央区 | 202130 | 久松 | М 6. 3. 9 | 第1大学区第1中学区2番小学久松学校 |
| 中央区 | 202140 | 阪本 | M 6. 3. 7 | 第1大学区第1中学区第1番小学阪本学校 |
| 中央区 | 202150 | 佃島 | M 21.10. 1 | 佃島尋常小学校 |
| 中央区 | 202160 | 月島第一 | М 39. 1. 8 | 月島尋常小学校 |
| 中央区 | 202170 | 月島第二 | M 42. 4. 1 | 月島第2尋常小学校 |
| 中央区 | 202180 | 月島第三 | S 10.11.15 | 月島第3尋常高等小学校 |
| 中央区 | 202190 | 豊海 | S 55. 4. 1 | 区立豊海小学校 |
| 中央区 | 202200 | 日本橋 | H 2. 4. 1 | 区立日本橋小学校 |
| 中央区 | 202210 | 京橋築地 | H 4. 4. 1 | 区立京橋築地小学校 |
| 中央区 | 202220 | 中央 | Н 5. 4. 1 | 区立中央小学校 |
| 中央区 | 202230 | 晴海西 | R 6. 4. 1 | 区立晴海西小学校 |
| 港区 | 203070 | 芝 | M 12. 2.15 | 第一大学区東京府第二中学区第三十九番公立小学芝学校 |
| 港区 | 203080 | 赤羽 | T 15. 5.19 | 東京市赤羽尋常小学校 |
| 港区 | 203100 | 芝浦 | S 17. 2.20 | 芝浦国民学校 |
| 港区 | 203120 | 高輪台 | S 10. 3.25 | 東京市高輪臺尋常小学校 |
| 港区 | 203130 | 白金 | M 9. 1.15 | 第一大学区第二中学区第二十二番公立小学白金学校 |
| 港区 | 203160 | 港南 | S 39. 4. 1 | 区立港南小学校 |
| 港区 | 203170 | 麻布 | M 8. 6. 1 | 第一大学区第二中学区第十五番公立小学麻布学校 |
| 港区 | 203180 | 南山 | M 9.12.19 | 第二大学区第二中学区第二十七番公立小学南山学校 |
| 港区 | 203190 | 本村 | M 35. 4.15 | 東京市本村尋常小学校 |
| 港区 | 203200 | 笄 | M 40. 5.26 | 東京市笄尋常高等小学校 |
| 港区 | 203220 | 東町 | T 2. 11. 14 | 東京市東町尋常小学校 |
| 港区 | 203260 | 青山 | M 8.11. 5 | 第三中学区第十七番公立小学青山学校 |
| 港区 | 203270 | 青南 | M 39. 9. 3 | 東京市青南尋常小学校 |
| 港区 | 203280 | 御成門 | Н 3. 4. 1 | 区立御成門小学校 |
| 港区 | 203290 | 赤坂 | Н 5. 4. 1 | 区立赤坂小学校 |
| 港区 | 203300 | 港陽 | Н 8. 4. 1 | 区立港陽小学校 |
| 港区 | 203310 | 御田 | H 12. 4. 1 | 区立御田小学校 |
| 港区 | 203320 | 自金の丘 | H 27. 4. 1 | 区立自金の丘小学校 |
| 港区 | 203320 | 芝浜 | R 4. 4. 1 | 区立芝浜小学校 |
| 新宿区 | 204010 | | M 37. 4.10 | 東京市津久戸尋常小学校 |
| 新宿区 | 204010 | 江戸川 | M 38. 12. 5 | 東京市江戸川尋常小学校 |
| 新宿区 | 204020 | 市谷 | м 36.12. 5 М 39. 5.25 | 東京市市谷尋常小学校 |
| 新宿区 | 204030 | 中 台 愛 日 | м 39. 5.25 М 13. 7.31 | 果从中国在等市小学校 愛日小学 |
| 新宿区 | 204040 | 変ロ 早稲田 | M 33. 5. 2 | 東京市早稲田尋常小学校 |
| 新宿区 | 204060 | 平 伸 田 鶴巻 | м зз. э. 2 Т 14. 4. 1 | 東京市鶴巻尋常小学校 |
| | | | | |
| 新宿区 | 204080 | 牛込仲之 | M 41. 9. 1 | 東京市牛込尋常小学校 |
| 新宿区 | 204090 | 富久 | S 6. 1.15 | 東京市富久尋常小学校 |
| 新宿区 | 204100 | 余丁町 東戸山 | M 35. 4.19 | 東京市余丁町尋常小学校 |
| 新宿区 | 204110 | 7 1 17 | S 24. 4. 1 | 区立東戸山小学校 |
| 新宿区 | 204160 | 四谷第六 | T 15. 4. 1 | 東京市四谷第六尋常小学校 |
| 新宿区 | 204180 | 大久保 | M 12.12. 4 | 大久保学校 東京に典名麻那七九伊町立王神尋常小学校 |
| 新宿区 | 204190 | 天神 | T 11. 9. 1 | 東京府豊多摩郡大久保町立天神尋常小学校東京庁豊多摩郡大久保町立天神尋常小学校 |
| 新宿区 | 204200 | 戸山 | T 7. 1. 9 | 東京府豊多摩郡大久保町立戸山尋常小学校 |
| 新宿区 | 204210 | 戸塚第一 戸塚第二 | M 9.10.10 | 第1大学区東京府管内第3中学区第27番公立小学早稲田学校 |
| 新宿区 | 204220 | / /4.//14 | T 7. 7. 5 | 東京府豊多摩郡戸塚町立戸塚第二尋常高等小学校 |
| 新宿区 | 204230 | 戸塚第三 | T 15. 6. 1 | 東京府豊多摩郡戸塚町立戸塚第三尋常小学校 |
| 新宿区 | 204240 | 落合第一 | M 25. 7. 7 | 東京府南豊島郡落合村立落合尋常小学校東京府典名蘇那落合町立落合第二尋常小学校 |
| 新宿区 | 204250 | 落合第二 | T 14. 4. 1 | 東京府豊多摩郡落合町立落合第二尋常小学校 |
| 新宿区 | 204260 | 落合第三 | S 4. 4. 1 | 東京府豊多摩郡落合町立落合第三尋常小学校東京府豊多摩郡落合町立落合第三尋常小学校 |
| 新宿区 | 204270 | 落合第四 | S 7. 4. 1 | 東京府豊多摩郡落合町立落合第四尋常小学校 |
| 新宿区 | 204280 | 落合第五 | S 29. 4. 1 | 区立落合第五小学校 |
| 新宿区 | 204290 | 落合第六 | S 33. 4. 1 | 区立落合第六小学校 |
| 新宿区 | 204330 | 淀橋第四 | T 9. 4. 1 | 東京府豊多摩郡淀橋町立淀橋第四尋常小学校 |
| 新宿区 | 204360 | 西戸山 | S 26. 9. 1 | 区立西戸山小学校 |
| 新宿区 | 204370 | 花園 | H 7. 4. 1 | 区立花園小学校 |
| 新宿区 | 204380 | 柏木 | H 9. 4. 1 | 区立柏木小学校 |
| 新宿区 | 204390 | 西新宿 | H 9. 4. 1 | 区立西新宿小学校 |
| 新宿区 | 204400 | 四谷 | H 19. 4. 1 | 区立四谷小学校 |
| 文京区 | 205010 | 礫川 | M 6. 3.19 | 第1大学区第4中学区第3番小学礫川学校 |
| 文京区 | 205020 | 柳町 | M 34.10.20 | 小石川区立第一尋常小学校 |
| 文京区 | 205030 | 指ヶ谷 | T 4. 4. 1 | 市立指ケ谷尋常小学校 |
| 文京区 | 205040 | 林町 | M 43.10.18 | 公立林町小学校 |
| 文京区 | 205050 | 明化 | M 7. 9.27 | 公立明化小学校 |
| 文京区 | 205060 | 青柳 | T 3. 4. 1 | 市立青柳尋常小学校 |
| | 205070 | 関口台町 | T 14. 4. 1 | 市立関口台町尋常小学校 |
| 文京区 | 00=000 | 小日向台町 | M 37. 4. 9 | 市立小石川第二小学校 |
| 文京区 | 205080 | | | |
| | 205080 205090 | 金富 | M 41. 4.18 | 市立金富尋常小学校 |
| 文京区 | | 金富窪町 | M 41. 4.18 T 15. 4. 1 | 市立金富尋常小字校市立窪町尋常小学校 |
| 文京区 文京区 | 205090 | 金富 | | |
| 文京区 文京区 文京区 | 205090 205100 | 金富窪町 | T 15. 4. 1 | 市立窪町尋常小学校 |
| 文京区 文京区 文京区 文京区 文京区 | 205090 205100 205110 205120 | 金富 窪町 大塚 湯島 | T 15. 4. 1 S 29. 4. 1 M 4.12. 2 | 市立窪町尋常小学校 大塚尋常小学校 府立小学校第四校 |
| 文京区 文京区 文京区 文京区 | 205090 205100 205110 | 金富 窪町 大塚 | T 15. 4. 1 S 29. 4. 1 | 市立窪町尋常小学校 大塚尋常小学校 |

| (記書) 字形像号 (記書) で表す (記書) | 第2才 | マー 割り | Z年月日一覧 | (小字校) | |
|--|-------------|--------|----------|------------|-------------------------------|
| 京成区 2015-100 | 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 京京区 | | 205160 | | | |
| 京京区 | | | 汐見 | S 2. 4. 1 | |
| 京京区 | | 205190 | 昭和 | S 4. 4. 1 | 市立昭和小学校 |
| 大京氏 | | | | | |
| ## 1 | | | | | |
| ・ 京東区 20040 | | | | | |
| 2 日本記 | | | | | |
| □ | | | | | 公立果盆等市小子仪 第4中学区第10釆小学刃岡学校 |
| 京和区 2015/19 大阪 | | | | | 市立谷中國堂小学校 |
| 京和区 2015/19 大阪 | | | | | 市立金曾木尋常小学校 |
| 対象性 | | | | | 市立仲徒尋常小学校 |
| 安東氏 | 台東区 | 206130 | | | 市立大正尋常小学校 |
| 安東氏 | | | 浅草 | | 第5中学区第2番小学並木学校 |
| | | | | | 市立富士尋常小学校 |
| | | | | | 中立公集専吊小子校 |
| | | | | | 中立工术等市小子仪 市立工派基党小学校 |
| + 方成区 200550 全産 T.1.9.2 計立金素等が字校 1 1 2.4.1 区立野水学校 1 1 2.4.1 区式野水学校 1 1 1 2.4.1 区式野水学校 1 1 1 2.4.1 区式野水学校 1 1 1 2.4.1 区式野水学校 1 1 1 2.4.1 区式野水学校 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | 市立日原尋常小子仪 |
| 方典氏 206290 | | | | | 市立金亩基常小学校 |
| 方東区 | | | | | |
| ・ | | | | H 2. 4. 1 | |
| ## 15.4 1 区 医療的小学校 ## 14.9 1 | | 206310 | | | |
| 器目に 207020 | | | | | |
| 器田区 207020 外手 | | | | | |
| 無田区 207040 | 型田区 | | | | 甲 |
| 器田氏 2070-60 | 型田区 里田区 | | | | 川立/7十号吊小子仪 古立二番尋賞小学校 |
| 無田区 2070-06 中和 | | | | | |
| #田DK 20760 合門 | | | | | 公立十屋学校分校 |
| 型田区 207080 | 墨田区 | | | | 市立言問尋常小学校 |
| 機田区 207090 | 墨田区 | 207070 | 小梅 | T 8. 9.11 | 市立小梅尋常小学校 |
| 器田区 207110 両国 M 8.10.18 公立小学工业学校 器田区 207120 横川 M 36.6.4 市立剣川舎索小学校 器田区 207150 第三石欄 T 15.10.13 東京府南高部部第四石機会常小学校 器田区 207180 第三杏橘 T 15.10.13 東京府南高部郡第四石機会常小学校 器田区 207180 第二杏橘 M 12.10.12 オで参加小学校 器田区 207200 第二杏橘 T 13.4.1 東京府南高部郡第二-予島会常小学校 器田区 207200 第二杏橘 S 9.3.8 市立向高泉中帯常高学小学校 器田区 207200 第二杏橘 S 9.3.8 市立向高泉中帯常高学小学校 器田区 207230 曳舟 S 9.3.8 市立向高泉中帯常高学小学校 器田区 207270 中川 S 9.4.1 市立向高泉中帯常の等外・学校 器田区 207270 中川 S 9.4.1 市立向高泉中帯常の等外・学校 器田区 207280 東岳橋 S 30.9.29 区立東下が中央校 器田区 207280 東岳橋 S 30.9.29 区立東下が中学校 器田区 207280 東岳橋 S 30.9.29 区立東下が中学校 器田区 207280 川田 115.4.1 区立体形が中央校 器田区 207280 原田 日 115.5.4.1 区立体形が中央校 器田区 207380 原田 日 115.4.1 区立体形体の森小学校 工東区 208010 標路 H 23.4.1 区立体形体の森小学校 工東区 208040 採川 T 5.9.5 1 臨海会ホー学校 工東区 208040 平久 5 3.4.1 区立を帯が中学校 工東区 208060 駅内 平久 5 3.4.1 区立体形体学校 工東区 208090 川南 S 27.4.1 区立体形体学校 工東区 208090 川南 S 27.4.1 区立体形体学校 工東区 208090 川南 S 27.4.1 区立中学学校 工東区 208090 川南 S 27.4.1 区立州市/学校 工東区 208090 川南 S 27.4.1 区立州市/学校 工東区 208090 景橋 M 38.5.1 日 区立井小学校 工東区 208090 景橋 M 38.5.1 日 区立井小学校 工東区 20810 房橋 M 7.1.23 局橋 第二学学校 工東区 20810 房橋 M 31.123 局橋 第二学学校 工東区 20810 房橋 M 31.123 局橋 第二学学校 工東区 20810 房橋 M 31.123 局橋 第二学学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 区立井小学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 5.25 音のホー学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 5.25 音のホー学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 5.25 音のホー学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 5.25 音のホー学学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 5.25 音のホー学学校 工東区 20810 第一九月 M 5.21 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.21 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.21 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.25 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.25 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.25 日 5.25 日 5.25 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.25 日 5.25 日 5.25 日 5.25 音のホーナ学校 工東区 20810 第一元 M 5.25 日 5.25 音の 5.25 日 5.25 日 5.25 日 5.25 日 | | | | | 市立柳島尋常高等小学校 |
| 盟田区 207120 横川 M 36.6.4 市立横川舎舎小学校 盟田区 207150 第三号幡 M 8.4.1 市 な東川舎舎小学校 盟田区 207160 第三号幡 M 8.4.1 市 な立面体子学校 盟田区 207180 第一寺島 M 12.10.12 村立寺島・学校 盟田区 207190 第二寺島 M 12.10.12 村立寺島・学校 盟田区 207200 東二寺島 T 13.4.1 東京府南京修都第二寺島舎舎小学校 盟田区 207200 中川 S 9.4.1 市立向良舟川号常高等小学校 盟田区 207270 中川 S 9.4.1 市立向良舟川号常高等小学校 盟田区 207280 東石幡 S 30.9.29 区立大瓜小学校 盟田区 207330 押上 H 11.4.1 区立邦上小学校 盟田区 207340 八広 H 15.4.1 区立大瓜小学校 盟田区 207360 立在石橋の春 H 20.4.1 区立東石橋の森小学校 国田区 207360 京石橋の春 H 20.4.1 区立東石橋・学校 「工東区 208030 深川 M 6.12.1 区立藤石子学校 「工東区 208030 深明 M 8.9.2 区立藤石学学校 「工東区 208030 深明 M 8.9.3 8 市立向阜井号常高等小学校 「工東区 208030 深明 M 6.12.1 区立藤石学学校 「工東区 208030 深明 M 8.9.2 1 区立藤石学学校 「工東区 208030 別南 平久 S 3.4.1 平久舎赤小学校 「工東区 208030 別南 S 9.3 8 市公学校 「工東区 208030 別南 S 9.2 9 区立南岳寺学校 「工東区 208030 別南 S 9.2 9 区立藤石学学校 「工東区 208030 別南 S 9.2 9 区立藤石学学校 「工東区 208030 別南 S 9.2 9 区立藤石学学校 「工東区 208030 別南 S 9.4 1 区立南田子学校 「工東区 208030 所 | | | | | 市立業平尋常小学校 |
| 盟田区 207150 第川 45. 4.1 市立郷川舎舎小学校 盟田区 207160 第四吾婦 7.15. 10.13 東京府南家師都四吾橘舎舎小学校 型田区 207180 第一寺島 7.15. 10.13 東京府南家師都四吾橘舎舎小学校 型田区 207190 第二寺島 7.13. 4.1 東京府南家師都三寺島舎小学校 型田区 207200 第二寺島 7.13. 4.1 東京府南家師都三寺島舎小学校 型田区 207200 東元寺島 7.15. 5.28 東京府南家師第二寺島舎小学校 型田区 207270 中川 9.9.4.1 市立向原央川寺舎高等小学校 型田区 207270 中川 9.9.4.1 市立向原央川寺舎高等小学校 型田区 207330 押上 11.14.1 区立東区本小学校 型田区 207330 7世上 11.14.1 区立大小学校 型田区 207330 7世上 11.14.1 区立大小学校 型田区 207350 居田 11.7.4.1 区立東区本小学校 型田区 207360 立花吾婦の春 12.0.4.1 区立立化石香婦の森小学校 型田区 207370 梅君 12.3.4.1 区立並を指標の森小学校 工東区 208030 深川 6.12.1 第中学区第次計学校 工東区 208040 八名川 7.5.9.5 八名川寺舎外学校 江東区 208060 数矢 7.2.4.1 区立地名・学校 江東区 208060 東島 8.3.4.1 アク・学校 江東区 208060 東島 8.3.4.1 アク・学校 江東区 208060 東島 8.3.4.1 区立地名・学校 江東区 208060 東島 8.3.4.1 アク・学校 江東区 208060 東島 8.3.4.1 区立地名・学校 江東区 208100 戸畑 11.16.1 1.10 | | | | | |
| 無田区 207160 第三吾編 M 8 4.13 私立正稿/学校 豊田区 207180 第一寺島 M 12.10.12 村立寺島・学校 豊田区 207190 第二寺島 M 12.10.12 村立寺島・学校 豊田区 207200 第二寺島 T 13.5.28 東京府南京師部第二寺島寺高・学校 豊田区 207200 中川 S 9 4.1 市立向泉中川寺常高等小学校 豊田区 207270 中川 S 9 4.1 市立向泉中川寺常高等小学校 豊田区 207280 東音鶴 S 30,9.29 区立東京都小学校 豊田区 207330 押上 H 11.4.1 区立東京都小学校 豊田区 207340 八広 H 15.4.1 区立東京都小学校 豊田区 207360 立花召編の春 H 20.4.1 区立東京都小学校 豊田区 207360 立花召編の春 H 20.4.1 区立東京都小学校 豊田区 207370 勝音 H 23.4.1 区立海市学校 北東区 208010 別合 M 6.5.17 第中中学区第六番小学校 江東区 208030 深川 M 6.12.1 第中中学区第六番小学校 江東区 208040 八名川 7.5.9.5 協議寺部小学校 江東区 208050 脳海 M 38.5.1 臨海帝が学校 江東区 208050 別南 S 3.4.1 平久寿帝小学校 江東区 208070 川南 S 27.4.1 東京寺・学校 江東区 208070 川南 S 27.4.1 東京寺・学校 江東区 208100 別南 S 27.4.1 医立川市/学校 江東区 208100 東島 S 38.4.1 区立川市/学校 江東区 208100 東島 S 38.4.1 区立川市/学校 江東区 208100 東島 S 38.4.1 区立川市/学校 江東区 208100 東島 S 38.4.1 区立州市/学校 江東区 208100 東島 S 38.4.1 区立東部/学校 江東区 208100 京島・学校 S 38.4.1 区立を東州・学校 江東区 208200 第二歩島 S 38.4.1 区立本学・学校 江東区 208200 第二歩島 S 38.4.1 区立本学・学校 江東区 208200 第二歩島 S 38.4.1 区立本学・学校 江東区 208200 第二大島 S 38.4.1 区立本学・学校 江東区 208200 第二大島 S 38.4.1 区立本学・学校 江東区 208200 第二大島 S 38.4.1 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.4 I 区立東部/学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.4 I 区立東部/学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立東部・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立東部・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立東部・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立本学・学校 江東区 208300 東砂 1 8.8 I 区立東州・学校 江東区 208300 東 | | | | | |
| 報用に 207180 第四音編 | | | | | |
| 照旧区 207190 第一寺島 N1 12.10.12 対立寺島小学校 第一寺島 713.4.1 対立寺島小学校 第一寺島 715.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 第一寺島 715.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.28 東京府南各師部第二寺島号常小学校 115.5.29 東京福 815.20 東京福 815.20 東京福 815.4.1 区立東西雄・グ学校 115.5.1 区立東西雄・グ学校 115.5.1 区立東西雄・グ学校 115.5.1 区立東西雄・グ学校 115.5.1 区立東西雄・グ学校 115.5.1 区立大路小学校 115.5.1 区立株路小学校 115.5.1 区立大路小学校 115.5.1 区立大路小学校 115.5.1 区立株路小学校 115.5.1 区立大路小学校 115.5.1 区立株路小学校 115.5.1 区立株路小学校 115.5.1 区立大路小学校 115.5.1 区立 | 黒田区 | | | | |
| ### ### ### ### ### ### ### ### ### ## | 墨田区 | | | M 12.10.12 | 村立寺島小学校 |
| 器田区 207290 第三寺島 T 15, 5, 28 東京府南雲飾都第三半島寺常小学校 器田区 207270 中川 S 9, 4, 1 市立向島中川粤常高等小学校 器田区 207380 押上 H 11, 4, 1 区立東上小学校 器田区 207340 州上 H 11, 4, 1 区立東上小学校 器田区 207340 州上 H 11, 4, 1 区立東上小学校 器田区 207350 阿田 H 17, 4, 1 区立東上小学校 器田区 207360 阿田 H 17, 4, 1 区立東上小学校 器田区 207360 阿田 H 17, 4, 1 区立東上小学校 器田区 207370 梅者 H 20, 4, 1 区立東上小学校 工東区 208010 所治 M 6, 5, 17 工東区 208010 所治 M 6, 5, 17 工東区 208010 阿治 M 6, 5, 17 工東区 208090 原神 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 M 38, 5, 1 臨海常小学校 工東区 208090 阿南 S 27, 4, 1 阿太明青小学校 工東区 208090 阿南 S 27, 4, 1 区立州南小学校 工東区 208090 阿南 S 27, 4, 1 区立州南小学校 工東区 208090 阿南 S 27, 4, 1 区立州南小学校 工東区 208110 元加賀 M 40, 9, 11 元加賀帝常小学校 工東区 208110 元加賀 M 40, 9, 11 元加賀帝常小学校 工東区 208110 元加賀 M 40, 9, 11 元加賀帝常小学校 江東区 208140 藤洲 S 22, 12, 20 区立豊洲小学校 江東区 208140 藤洲 S 22, 12, 20 区立豊洲小学校 江東区 208140 藤洲 S 22, 12, 20 区立豊洲小学校 江東区 208140 原一亀戸 M 30, 6, 11 区立東洲小学校 江東区 208150 原一亀戸 M 30, 6, 11 区立第洲小学校 江東区 208160 原巳 S 43, 4, 1 区立市小学校 江東区 208160 原巳 S 43, 4, 1 区立市小学校 江東区 208170 京ー本市 S 26, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208180 第二泰町 S 26, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208190 帝和 大馬 S 28, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208190 帝和 大馬 S 27, 4, 1 区立第二小学校 江東区 20820 帝王大島 S 33, 4, 1 区立第二小学校 江東区 20820 帝王大島 S 33, 4, 1 区立第二小学校 江東区 20820 帝王大島 S 33, 4, 1 区立第二小学校 江東区 208300 第二大島 S 33, 4, 1 区立第二小学校 江東区 208300 第二大島 S 33, 4, 1 区立第二小学校 江東区 208300 第二大島 S 30, 1, 8 区立第二小学校 江東区 208300 第二大島 S 30, 1, 8 区立第二小学校 江東区 208300 第二於町 S 28, 4, 1 区立第二小学校 江東区 208300 第二於町 S 24, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208300 第二於町 S 24, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208300 東の M 24, 11, 15 砂村寺帯 小学校 江東区 208300 第二於町 S 28, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208300 第二於町 P 208300 第三於町小学校 江東区 208300 東の M 24, 11, 15 区立第一小学校 江東区 208300 東の M 24, 11, 15 区立第一小学校 江東区 208300 東元 P 28, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208300 東元 P 28, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208300 東元 P 36, 4, 1 区立第一小学校 江東区 208300 東元 P 36, 4, 1 区立第一小学校 | | | | | 東京府南葛飾郡第二寺島尋常小学校 |
| 器田区 207270 曳舟 S 9 3. 8 市立向島曳舟帯学や学校 器田区 207370 東吾編 S 30 9.29 区立東吾編小学校 器田区 207340 八広 H 11. 4. 1 区立八広小学校 器田区 207340 八広 H 15. 4. 1 区立八広小学校 器田区 207340 八広 H 15. 4. 1 区立立北西線の学校 器田区 207350 東子編 B 20. 4. 1 区立立北西線の学校 器田区 207350 立花吾編の森 H 20. 4. 1 区立立花西線の森学学校 器田区 207370 梅書 H 20. 4. 1 区立立花西線の森学学校 図工東区 208010 明治 M 6. 5. 17 等わず空区で大き様の 第一条中空区で30800 深川 T 5. 9 5 1 人名川 子 5 9 5 1 人名 5 1 人 | 墨田区 | | 第三寺島 | | 東京府南葛飾郡第三寺島尋常小学校 |
| 器田区 207380 東吾編 S 30, 9.29 区立東吾編小学校 器田区 207340 川上 H 11.4.1 区立理上小学校 器田区 207340 八広 H 15.4.1 区立理山小学校 器田区 207360 韓田 H 17.4.1 区立理山小学校 器田区 207360 中名 H 20.4.1 区立理山小学校 器田区 207370 梅若 H 23.4.1 区立座市子線で 正東区 208010 明治 M 6.5.17 第6中学区第7番小学校 「江東区 208030 深川 M 6.12.1 第6中学区第7番小学校 「江東区 208040 八名川 T 5.9.5 八名川寿常小学校 「江東区 208050 臨海 M 38.5.1 臨海尋常小学校 「江東区 208060 版海 M 38.5.1 臨海尋常小学校 「江東区 208060 版海 M 38.5.1 臨海尋常小学校 「江東区 208070 平久 S 3.4.1 平久寿常小学校 「江東区 208090 川南 S 27.4.1 区立山南小学校 「江東区 208090 川南 S 27.4.1 区立山南小学校 「江東区 20810 扇橋 M 37.1.23 扇海学小学校 「江東区 20810 扇橋 M 37.1.23 扇海学小学校 「江東区 20810 扇橋 M 37.9.12 高海学小学校 「江東区 20810 京加賀 M 40.9.11 局部学院子書館・学校 「江東区 20810 扇橋 M 37.9.12 高海学小学校 「江東区 20810 京加賀 M 40.9.11 局部学小学校 「江東区 20810 京加賀 M 40.9.11 局部学小学校 「江東区 20810 京加賀 M 40.9.11 局部学小学校 「江東区 20810 景一 和戸 S 26.4.1 区立族已小学校 「江東区 20810 第一和戸 S 26.4.1 区立第二本学学校 「江東区 20810 第一和戸 M 30.6.11 区立第一本学校 「江東区 20810 第一本戸 M 30.6.11 区立第十小学校 「江東区 20810 第一大島 S 27.4.1 区立第十小学校 「江東区 20810 第一九戸 M 30.6.1 区立第十小学校 「江東区 20810 第一大島 S 27.4.1 区立第十大島小学校 「江東区 20810 第一大島 S 27.4.1 区立第十大島小学校 「江東区 20820 第一大島 S 33.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一大島 S 33.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 3.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 3.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 3.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 2.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 3.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 3.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 第一が町 S 2.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 和 1.8.2 区 1.4.1 区立第十一学校 「江東区 20830 和 1.8.2 区 1.4.1 | 墨田区 | | 曳舟 | | 市立向島曳舟尋常小学校 |
| 掘田区 207340 押上 棚田区 207340 内広 樹 H 15. 4. 1 区立戊水学校 墨田区 207350 陽田 田 H 17. 4. 1 区立成水学校 墨田区 207360 内容 樹 H 20. 4. 1 区立立旅产器(の森小学校 墨田区 207370 梅若 H 23. 4. 1 区立旅产器(の森小学校 湿面 207370 梅若 H 23. 4. 1 区立旅港 208360 森小学校 湿頂区 208010 明治 加 6. 12. 1 第6中学区第3番公立小学村松学校 江東区 208040 八名川 丁 5. 9. 5 八名川尋常小学校 江東区 208060 数矢 丁 2. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208060 数矢 丁 2. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208060 数矢 丁 2. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208080 東陽 M 33. 6. 18 東陽尋常小学校 江東区 208080 東陽 M 33. 6. 18 東陽尋常小学校 江東区 208090 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 7. 9. 12 豆 扇神学小学校 江東区 208100 長日 北東区 208130 東川 第 7. 9. 5 江東区 208130 東川 第 7. 9. 5 江東区 208160 校川 第 8. 4. 1 区立州学校 江東区 208160 校川 第 8. 4. 1 区立建砂川学校 江東区 208160 校川 京 208180 京山 京 208190 春取 丁東区 208180 京山 京 208190 春取 丁東川 208190 春取 丁東川 208190 春取 丁東川 208190 春取 丁東 208200 第一大島 丁東 208200 第一大島 丁東 208200 第一大島 丁東 208200 第二大島 「東 208200 第二大 | | | | S 9. 4. 1 | 市立向島中川尋常高等小学校 |
| 器田区 207340 | | | | | |
| 墨田区 207350 隅田 H 17. 4. 1 区立陳田小学校 墨田区 207370 梅若 H 20. 4. 1 区立立花吾雄の森小学校 墨田区 207370 梅若 H 20. 4. 1 区立立花吾雄の森小学校 江東区 208010 明治 M 6. 5. 17 新6中学区第3番 金立小学村松学校 江東区 208040 八名川 T 5. 9. 5 八名川尋常小学校 江東区 208040 八名川 T 5. 9. 5 1 臨海常小学校 江東区 208060 数矢 T 2. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208060 数矢 T 2. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208070 平久 S 3. 4. 1 平久事常小学校 江東区 208090 川崎 S 27. 4. 1 区立州南小学校 江東区 208100 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 7. 9. 12 第6中学区第3番公立小学洋川学校 江東区 208100 扇橋 M 7. 9. 12 第6中学区第7番公立小学深川学校 江東区 208100 扇橋 M 7. 9. 12 第6中学区第7番公立小学深川学校 江東区 208100 原則 M 40. 9. 11 元加賀易常小学校 江東区 2081100 辰日 M 40. 9. 11 元加賀易常小学校 江東区 208180 東川 M 7. 9. 12 第6中学区第7番公立小学深川学校 江東区 208180 家ー亀戸 M 30. 6. 11 亀戸尋常高等小学校 江東区 208170 第一亀戸 M 30. 6. 11 亀戸尋常高等小学校 江東区 208170 第一亀戸 M 30. 6. 11 亀戸尋常高等小学校 江東区 208190 第一兔戸 S 26. 4. 1 区立学小学校 江東区 208190 第一兔戸 S 26. 4. 1 区立学小学校 江東区 208100 第一人島戸 M 30. 6. 11 亀戸尋常高等小学校 江東区 208100 第一人島戸 S 27. 4. 1 区立学内・学校 江東区 208100 第一人島戸 M 30. 6. 11 亀戸尋常高等小学校 江東区 208100 第一人島戸 S 28. 4. 1 区立学の・学校 江東区 208100 第一人島戸 S 28. 4. 1 区立学の・学校 江東区 208200 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二人島・学校 江東区 208200 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二大島・学校 江東区 208200 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二大島・学校 江東区 208280 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二大島・学校 江東区 208280 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二大島・学校 江東区 208280 第一人島 S 33. 4. 1 区立第四人時・学校 江東区 208280 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二大島・学校 江東区 208280 第一人島 S 33. 4. 1 区立第四人局・学校 江東区 208280 第一人島 S 33. 4. 1 区立第二人島・学校 江東区 208280 第一人島 S 34. 4. 1 区立第二人島・学校 江東区 208300 第二人島 S 31. 4. 1 区立第四の町・学校 江東区 208300 第二人島 S 31. 4. 1 区立第二人時・学校 江東区 208300 第二秋日 S 31. 4. 1 区立第二人時・学校 江東区 208300 第二秋日 S 34. 4. 1 区立第二人時・学校 江東区 208300 第二秋日 S 34. 4. 1 区立第二人時・学校 江東区 208300 第二秋日 S 34. 4. 1 区立第二人中学校 江東区 208300 第二秋日 S 36. 4. 1 区立第二人中学校 江東区 208300 第二秋日 S 36. 4. 1 区立第二人中学校 江東区 208300 第二秋日 S 36. 4. 1 区立第二八中学校 江東区 208300 第二人日 S 36. 4. 1 区立第二人日 S 3 | | | | | |
| 器田区 207370 | | | | | |
| 墨田区 207370 梅若 H 23. 4. 1 区立権者小学校 江東区 208010 明治 M 6. 12. 1 第6中学区第六番小学校 江東区 208040 八名川 T 5. 9. 5 | | | | | 区立立花吾嬬の杏小学校 |
| 正東区 | | | | | |
| 工東区 208030 深川 M 6.12. 1 第6中学区管六番小学校 江東区 208050 臨海 M 98. 5. 1 臨海零常小学校 江東区 208050 数矢 T 2. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208070 平久 3. 4. 1 数矢尋常小学校 江東区 208070 東陽 M 33. 6. 18 東陽尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 扇橋 M 37. 1. 23 扇橋尋常小学校 江東区 208100 東陽 M 40. 9. 11 元加賀 M 40. 9. 11 元加賀 M 40. 9. 11 元加賀 M 45. 3. 16 核江尋常小学校 江東区 208100 東川 M 7. 9. 12 第6中学区第7番公立小学深川学校 江東区 208130 東川 M 7. 9. 12 第6中学区第7番公立小学深川学校 江東区 208150 校川 S 35. 4. 1 区立秋川小学校 江東区 208150 校川 S 35. 4. 1 区立秋川小学校 江東区 208150 灰川 M 30. 6. 11 由戸尋常高等小学校 江東区 208150 塚一亀戸 M 30. 6. 11 由戸尋常高等小学校 江東区 208180 第二亀戸 S 26. 4. 1 区立原巴小学校 江東区 208190 ボル 7. 5. 9. 5 1 区立京上亀戸小学校 江東区 20820 第一人島 T 11. 10. 15 香取粤常高学 年校 江東区 20820 第一大島 M 24. 5. 27 大島尋常小学校 江東区 20820 第二大島 S 27. 4. 1 区立第二大島 平校 江東区 208240 第三大島 S 33. 4. 1 区立第二大島 平校 江東区 208260 第五大島 S 33. 4. 1 区立第二大島 平校 江東区 208260 第五大島 S 33. 4. 1 区立第二大島 平校 江東区 208310 第四砂町 S 28. 4. 1 区立第四町町小学校 江東区 208310 第四砂町 S 28. 4. 1 区立第四砂町小学校 江東区 208310 第四砂町 S 28. 4. 1 区立第一砂町小学校 江東区 208310 第四砂町 S 31. 4. 1 区立第一砂町小学校 江東区 208300 第二砂町 S 31. 4. 1 区立第一砂町小学校 江東区 208300 第元砂町 S 31. 4. 1 区立第二砂町小学校 江東区 208300 第一砂町 S 31. 4. 1 区立第二砂町小学校 江東区 208300 第一砂町 S 34. 4. 1 区立第二砂町小学校 江東区 208300 南陽 S 50. 4. 1 区立第一砂町小学校 江東区 208300 南陽 S 50. 4. 1 区立市砂叶学校 江東区 208300 南陽 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208300 南陽 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208300 南陽 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208400 北砂 S 60. 4. 1 区立市小学校 | | | | | |
| 工東区 208040 | 1 1 1 1 1 1 | | News LLL | M 6.12. 1 | 644 - 1 32 - 444 1 1 32 1 1 · |
| 工東区 | | | | | |
| 江東区 208070 平久 | | | | | |
| 工東区 | | | | T 2. 4. 1 | |
| 江東区 | | | | | |
| 江東区 | 江東区 | | | | |
| 江東区 208140 豊洲 S 22.12.20 区立豊洲小学校 江東区 208160 辰巳 S 43.4.1 区立校川小学校 江東区 208170 第一亀戸 M 30.6.11 亀戸尋常高等小学校 江東区 208180 第二亀戸 S 26.4.1 区立第二ペ戸学校 江東区 208190 香取 T 11.10.15 香取尋常高等小学校 江東区 208210 水神 S 35.9.1 区立水神小学校 江東区 208220 第一大島 M 24.5.27 大島尋常小学校 江東区 208220 第二大島 S 27.4.1 区立第二大島小学校 江東区 208230 第二大島 T 15.4.3 第三大島-学校 江東区 208240 第三大島 S 33.4.1 区立第四大島小学校 江東区 208250 第四大島 S 33.4.1 区立第四大島小学校 江東区 208280 砂町 M 24.11.15 公第五大島-学校 江東区 208280 砂町 M 24.11.15 第三砂町尋常小学校 江東区 208300 第三砂町 S 5.4.25 第三砂町尋常小学校 江東区 208310 第四砂町 S 28.4.1 区立第四砂町小学校 江東区 208320 第五砂町 S 30.1.8 区立第四砂町小学校 江東区 208330 第六砂町 S 31.4.1 区立第四砂町小学校 江東区 208330 第五砂町 S 31.4.1 区立第四砂町小学校 江東区 208330 第五砂町 S 31.4.1 区立第四砂町小学校 江東区 208330 第五砂町 S 31.4.1 区立第四砂町小学校 江東区 208340 第七砂町 S 31.4.1 区立第二砂町小学校 江東区 208350 第二辰町 S 33.4.1 区立第七砂町小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48.4.1 区立第七砂町小学校 江東区 208380 東砂 S 49.4.1 区立東砂小学校 江東区 208380 東砂 S 49.4.1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50.4.1 区立東砂小学校 江東区 208300 亀高 S 52.4.1 区立中陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50.4.1 区立車商小学校 江東区 208430 亀高 S 52.4.1 区立車高小学校 | 江東区 | 208130 | 東川 | M 7. 9.12 | 第6中学区第7番公立小学深川学校 |
| 江東区 | 江東区 | | | | |
| 江東区 | | | | | |
| 江東区 | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| 江東区 208240 第三大島 下 15. 4. 3 第三大島尋常小学校 江東区 208250 第四大島 下 33. 4. 1 区立第四大島小学校 下 15. 4. 3 第三大島尋常小学校 下 15. 4. 3 第三大島身常 平校 下 15. 4. 3 第三 15. 4. | | | 第二大島 | | |
| 江東区 208260 第五大島 S 33. 4. 1 区立第五大島小学校 江東区 208280 砂町 M 24. 11. 15 砂村尋常小学校 江東区 208300 第三砂町 S 5. 4. 25 第三砂町尋常小学校 江東区 208310 第四砂町 S 28. 4. 1 区立第四砂町小学校 江東区 208320 第五砂町 S 30. 1. 8 区立第五砂町小学校 江東区 208330 第六砂町 S 31. 4. 1 区立第五砂町小学校 江東区 208340 第七砂町 S 33. 4. 1 区立第七砂町小学校 江東区 208350 小名木川 S 22. 4. 1 区立小名木川小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48. 4. 1 区立第二辰巳小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4. 1 区立東砂小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立土高小学校 | | 208240 | 第三大島 | T 15. 4. 3 | 第三大島尋常小学校 |
| 江東区 208280 砂町 M 24.11.15 砂村尋常小学校 江東区 208300 第三砂町 S 5.4.25 第三砂町尋常小学校 江東区 208310 第四砂町 S 28.4.1 区立第四砂町小学校 江東区 208320 第五砂町 S 30.1.8 区立第五砂町小学校 江東区 208330 第六砂町 S 31.4.1 区立第六砂町小学校 江東区 208340 第七砂町 S 33.4.1 区立第七砂町小学校 江東区 208350 小名木川 S 22.4.1 区立外名木川小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48.4.1 区立第二辰巳小学校 江東区 208380 東砂 S 49.4.1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50.4.1 区立市陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50.4.1 区立市陽小学校 江東区 208430 亀高 S 52.4.1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 | | | | | |
| 「工東区 | | | | | |
| 江東区 208320 第五砂町 S 30. 1. 8 区立第五砂町小学校 江東区 208330 第六砂町 S 31. 4. 1 区立第六砂町小学校 江東区 208340 第七砂町 S 33. 4. 1 区立第七砂町小学校 江東区 208350 小名木川 S 22. 4. 1 区立小名木川小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48. 4. 1 区立第二辰巳小学校 江東区 208380 東砂 S 49. 4. 1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4. 1 区立南陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 208330 第六砂町 S 31. 4. 1 区立第六砂町小学校 江東区 208340 第七砂町 S 33. 4. 1 区立第七砂町小学校 江東区 208350 小名木川 S 22. 4. 1 区立小名木川小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48. 4. 1 区立第二辰巳小学校 江東区 208380 東砂 S 49. 4. 1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4. 1 区立南陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 208340 第七砂町 S 33. 4. 1 区立第七砂町小学校 江東区 208350 小名木川 S 22. 4. 1 区立小名木川小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48. 4. 1 区立第二辰巳小学校 江東区 208380 東砂 S 49. 4. 1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4. 1 区立南陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 208350 小名木川 S 22. 4. 1 区立小名木川小学校 江東区 208360 第二辰巳 S 48. 4.1 区立第二辰巳小学校 江東区 208380 東砂 S 49. 4.1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4.1 区立南陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4.1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4.1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 208360 第二辰巳 S 48. 4 . 1 区立第二辰巳小学校 江東区 208380 東砂 S 49. 4. 1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4. 1 区立市陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 208380 東砂 S 49. 4. 1 区立東砂小学校 江東区 208390 南陽 S 50. 4. 1 区立南陽小学校 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | | | | | |
| 江東区 208400 北砂 S 50. 4. 1 区立北砂小学校 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | 江東区 | 208380 | 東砂 | S 49. 4. 1 | 区立東砂小学校 |
| 江東区 208430 亀高 S 52. 4. 1 区立亀高小学校 | | | | | |
| | | | | | |
| [仁果臣 200440 果芸 5 54.4.1 区 | | | | | |
| | 江果区 | 208440 | 果芸 | S 54. 4. 1 | 凸 |

| 界 4 衣 | . 启り <u>ン/-</u> ・ | 十月日 見 | (小子仪) | |
|--------------|-------------------|-------------|---------------------------|--|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 江東区 | 208450 | 越中島 | S 55. 4. 1 | 区立越中島小学校 |
| 江東区 | 208450 | 越中島 浅間竪川 | 5 55. 4. 1 H 12. 4. 1 | 区立浅間竪川小学校 |
| 江東区 | 208500 | 第二砂町 | H 12. 4. 1 | 区立第二砂町小学校 |
| 江東区 | 208510 | 南砂 | H 12. 4. 1 | 区立南砂小学校 |
| 江東区 | 208520 | 豊洲北 | H 19. 4. 1 | 区立豊洲北小学校 |
| 江東区 | 208530 | 大島南央 | H 19. 4. 1 | 区立大島南央小学校 |
| | | | | |
| 江東区 | 208540 | 有明 豊洲西 | H 23. 4. 1 H 27. 4. 1 | 区立有明小学校 |
| 江東区 品川区 | 208550 | | M 7.12. 5 | 区立豊洲西小学校 |
| 品川区 | 209020 209030 | 城南 浅間台 | м 7.12. 5 Т 9. 4. 1 | 第1大学区第2中学区八番公立小学城南学校 |
| | 209030 | 三木 | T 10. 5. 30 | 在原那浅間台尋常小学校 茶原那三十尋常小学校 |
| 品川区 品川区 | 209040 | 二个 御殿山 | S 3. 11. 6 | 在原那三木尋常小学校 |
| 品川区 | | 城南第二 | | 荏原郡御殿山尋常小学校 東京市城南第二尋常小学校 |
| 品川区 | 209060 209070 | - 城田 | S 13. 11. 1 | |
| 品川区 | | 第一□對 芳水 | M 11. 8.18 T 7.12. 2 | 第二中学区第十番公立日野学校 芳水尋常小学校 |
| 品川区 | 209090 | 万小 第三日野 | T 11. 5. 21 | |
| 品川区 | 209100 | | T 14. 9. 1 | 在原那第三日野尋常小学校 |
| | 209110 | 第四日野 | | 在原郡第四日野尋常小学校 第月並 3-1 学校 |
| 品川区 | 209120 | 大井第一 | M 8. 5.15 | 簡易普通小学校 |
| 品川区 | 209130 | 鮫浜 | M 9. 9. 20 | 鮫浜小学校 |
| 品川区 | 209140 | 山中 | T 5. 9. 1 | 大井第二尋常小学校 |
| 品川区 | 209160 | 立会 | T 15. 9.12 | 在原郡立会尋常高等小学校 |
| 品川区 | 209170 | 浜川 | S 9. 4. 2 | 浜川尋常小学校 (7) |
| 品川区 | 209180 | 伊藤 | S 11. 4. 1 | 伊藤尋常小学校 |
| 品川区 | 209190 | 鈴ヶ森 | S 25. 4. 1 | 区立南浜小学校 |
| 品川区 | 209200 | 台場 | S 32. 4. 1 | 区立台場小学校 |
| 品川区 | 209210 | 京陽 | M 11. 9.12 | 第二中学区第十三番公立小学校京陽学校 |
| 品川区 | 209230 | 延山 | M 14. 12. 12 | 2ヶ村組合立延山小学校 |
| 品川区 | 209240 | 中延 | S 9. 6.28 | 中延尋常小学校 |
| 品川区 | 209250 | 小山 | T 15.11. 8 | 小山尋常小学校 |
| 品川区 | 209260 | 大原 | T 15.11. 8 | 大原尋常小学校 |
| 品川区 | 209270 | 宮前 | T 15.11. 8 | 宮前尋常小学校 |
| 品川区 | 209290 | 源氏前 | S 3. 12. 1 | 源氏前尋常小学校 |
| 品川区 | 209300 | 第二延山 | S 3. 12. 1 | 第二延山尋常小学校 |
| 品川区 | 209310 | 後地 | S 3.11. 5 | 後地尋常小学校 |
| 品川区 | 209320 | 戸越 | S 9. 6.28 | 戸越尋常小学校 物 4 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - |
| 品川区 | 209330 | 旗台 | S 9. 6.28 | 旗台尋常小学校 |
| 品川区 | 209340 | 上神明 | S 15.11. 4 | 上神明尋常小学校 |
| 品川区 | 209360 | 清水台 | S 28. 4. 1 | 区立清水台小学校 |
| 品川区 | 209370 | 小山台 | S 28. 4. 1 | 区立小山台小学校 |
| 目黒区 | 210010 | 八雲 | M 7. 1.12 M 8. 5.15 | 第2中学区五番小学八雲学校 |
| 目黒区 | 210020 | 菅刈 | | 第2中学区第十七番公立小学菅刈学校 |
| 日黒区 | 210030 | 下目黒 | M 11. 6.15 | 第1大学区第2中学区第三十三番公立小学校 |
| 目黒区 目黒区 | 210040 | 碑 中目黒 | M 12. 1.20 M 34. 6. 5 | 東京府第二中学区三十七番公立学校 |
| | 210050 | | M 54. 0. 5 | 目黒高等小学校 東京府英原郡地元杲党小学校 |
| 目黒区 | 210060 | 油面 | T 13. 12. 5 | 東京府荏原郡油面尋常小学校 |
| 日黒区 | 210070 | 大岡山 | S 2. 3.31 | 大岡山尋常小学校 |
| 目黒区 | 210080 | 烏森 | S 2. 4. 5 | 東京府荏原郡烏森尋常小学校 |
| 目黒区 目黒区 | 210090 | 向原 五本木 | S 4. 12. 16 S 5. 1. 30 | 向原尋常小学校 五本木尋常小学校 |
| | 210100 210110 | | S 7. 7. 1 | 鷹番尋常小学校 |
| 目黒区 | | 鷹番 | S 6. 7. 25 | |
| 目黒区 | 210120 | 田道 | | 田道尋常小学校 月光原尋常小学校 |
| 日黒区 | 210130 | 月光原 | S 9. 1.29 S 9. 6.15 | |
| 目黒区 目黒区 | 210140 210150 | 駒場 緑ヶ丘 | S 12. 4. 1 | 駒場尋常小学校 緑ヶ丘尋常小学校 |
| 日黒区 | 210160 | 原町 | S 13. 4. 1 | 原町尋常小学校 |
| 日黒区 | 210170 | 不動 | S 15. 4. 1 | 不動尋常小学校 |
| 日黒区 | 210170 | 不動 上目黒 | S 16. 4. 1 | 上目黒国民学校 |
| 日黒区 | 210180 | 東根 | S 25. 1.10 | 区立東根小学校 |
| 日黒区 | 210190 | 中根 | S 27. 10. 1 | 区立中根小学校 |
| 目黒区 | 210200 | 宮前 | S 33. 4. 1 | 区立宮前小学校 |
| 目黒区 | 210210 | 東山 | S 33. 4. 1 | 区立東山小学校 |
| 大田区 | 211010 | 大森第四 | S 8. 5. 1 | 東京市大森第四尋常小学校 |
| 大田区 | 211020 | 中富 | S 26. 4. 1 | 区立中富小学校 |
| 大田区 | 211020 | 大森第一 | M 8. 2.12 | 東京府管内第2中学区第11番公立小学大森学校 |
| 大田区 | 211050 | 大森第三 | T 14. 3. 2 | 東京府荏原郡大森第三尋常小学校 |
| 大田区 | 211060 | 大森第五 | S 9. 4. 8 | 東京市大森第五尋常小学校 |
| 大田区 | 211080 | 入新井第五 | S 7. 9. 2 | 東京府荏原郡入新井第五尋常小学校 |
| 大田区 | 211090 | 入新井第一 | M 8. 2.12 | 第2中学区第12番公立小学磐井学校 |
| 大田区 | 211100 | 山王 | T 14. 4. 1 | 東京府荏原郡入新井第三尋常小学校 |
| 大田区 | 211110 | 馬込 | M 11. 10. 3 | 第2中学区第124番小学区第36番公立小学馬込学校 |
| 大田区 | 211120 | 馬込第二 | S 6. 4. 1 | 東京府荏原郡馬込第二尋常小学校 |
| 大田区 | 211130 | 馬込第三 | S 15. 1. 1 | 東京市馬込第三尋常小学校 |
| 大田区 | 211140 | 梅田 | S 29. 9. 1 | 区立梅田小学校 |
| 大田区 | 211150 | 池上 | M 11. 6.28 | 第2中学区第31番公立小学地上学校 |
| 大田区 | 211160 | 池上第二 | S 4. 4. 1 | 東京府荏原郡地上第二尋常小学校 |
| 大田区 | 211170 | 徳持 | S 27. 9.10 | 区立徳持小学校 |
| 大田区 | 211180 | 入新井第二 | T 11. 4. 1 | 東京府荏原郡入新井第二尋常小学校 |
| 大田区 | 211190 | 入新井第四 | S 6. 4. 1 | 東京府荏原郡入新井第四尋常小学校 |
| 大田区 | 211200 | 東調布第一 | M 11.10. 1 | 第2中学区第38番公立小学沼部学校 |
| 大田区 | 211210 | 田園調布 | T 14. 11. 22 | 東京府荏原郡調布尋常高等小学校分教場 |
| 大田区 | 211220 | 調布大塚 | S 16. 1. 8 | 東京市調布大塚尋常小学校 |
| 大田区 | 211230 | 東調布第三 | S 2. 3.14 | 東京府荏原郡東調布尋常高等小学校分教場 |
| 大田区 | 211240 | 嶺町 | S 23. 5.11 | 区立嶺町小学校 |
| 大田区 | 211250 | 千鳥 | S 27. 10. 1 | 区立千鳥小学校 |
| 大田区 | 211260 | 久原 | M 26. 4. 1 | 東京府荏原郡久原尋常小学校 |
| | | | | |
| | 211270 | 松红田 | a /a. 9 1 | 区. 7. 松油小学校 |
| 大田区 | 211270 211280 | 松仙 池雪 | S 28. 9. 1 M 11.10.15 | 区立松仙小学校 第2中学区第35番公立小学池雪学校 |

第2表 創立年月日一覧(小学校)

| 第2表 | 、 启1 <u>少</u> | 1年月日一覧 | (小字校) | |
|------------|------------------|----------------------|---------------------------|---|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 大田区 | 211290 | 小池 | S 7. 10. 12 | 東京市池雪尋常小学校分教場 |
| 大田区 | 211300 | 雪谷 | S 26. 7. 2 | 区立雪谷小学校 |
| 大田区 | 211310 | 洗足池 | S 28. 4. 1 | 区立洗足池小学校 |
| 大田区 | 211320 | 赤松 | M 12.11.28 | 公立赤松小学校 |
| 大田区 | 211330 | 清水窪 | S 7. 11. 22 | 東京市清水窪尋常小学校 |
| 大田区 | 211340 | 糀谷 | S 27. 10. 31 | 区立糀谷小学校 |
| 大田区 | 211350 | 東糀谷 | S 13. 6.27 | 東京市羽田第二尋常小学校糀谷分教場 |
| 大田区 | 211360 | 北糀谷 | M 9. 4.25 | 第2中学区第25番公立小学糀谷学校 |
| 大田区 | 211370 | 羽田 都南 | M 36. 4.19 | 東京府荏原郡羽田尋常高等小学校 |
| 大田区 大田区 | 211380 211400 | 萩中 | S 14. 9. 1 S 30. 11. 1 | 東京市都南尋常小学校 区立萩中小学校 |
| 大田区 | 211410 | 中萩中 | S 46. 4. 1 | 区立中萩中小学校 |
| 大田区 | 211420 | 出雲 | S 31. 1. 9 | 区立出雲小学校 |
| 大田区 | 211430 | 六郷 | M 8.12. 3 | 第1大学区第2中学区第23番公立六郷小学校 |
| 大田区 | 211440 | 西六郷 | S 8. 4. 1 | 東京市六郷第二尋常小学校 |
| 大田区 | 211450 | 高畑 | S 28. 7.10 | 区立高畑小学校 |
| 大田区 | 211460 | 仲六郷 | S 32.11. 1 | 区立仲六郷小学校 |
| 大田区 | 211470 | 志茂田 | S 35. 1. 8 | 区立志茂田小学校 |
| 大田区 | 211480 | 東六郷 | S 36. 4. 6 | 区立東六郷小学校 |
| 大田区 | 211490 | 矢口 | M 24. 4. 1 | 東京府荏原郡矢口尋常小学校 |
| 大田区 | 211500 | 矢口西 多摩川 | T 9. 9. 1 S 31. 4. 1 | 東京府荏原郡矢口村矢口西尋常小学校 |
| 大田区 大田区 | 211510 211520 | 多季川 相生 | T 15. 7. 1 | 区立多摩川小学校 東京府荏原郡蒲田町立第二尋常小学校 |
| 大田区 | 211520 | ^{和生} 矢口東 | S 2.10. 1 | 東京府荏原郡矢口東尋常小学校 |
| 大田区 | 211540 | おなづか | S 11. 3.25 | 東京市女塚尋常小学校 |
| 大田区 | 211550 | 道塚 | S 13. 6.10 | 東京市道塚尋常小学校 |
| 大田区 | 211570 | 蒲田 | M 12.11.12 | 公立薭田小学校 |
| 大田区 | 211580 | 南蒲 | S 2. 5.14 | 東京府荏原郡南蒲尋常小学校 |
| 大田区 | 211590 | 新宿 | S 28. 6.15 | 区立新宿小学校 |
| 大田区 | 211610 | 東蒲 | S 34. 4. 1 | 区立東蒲小学校 |
| 大田区 | 211620 | 大森東 | S 57. 4. 1 | 区立大森東小学校 |
| 大田区 | 211630 | 南六郷 | S 61. 2. 1 | 区立南六郷小学校 |
| 大田区 | 211640 | 開桜 | H 14. 4. 1 | 区立開桜小学校 |
| 世田谷区世田谷区 | 212010 | 若林 三宿 | M 4. 4. 3 M 41. 4.14 | 太子堂郷学所 第二荏原尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212020 212040 | 二伯 太子堂 | M 41. 4.14 S 4. 1. 9 | 第一任原等吊小子校 第四荏原尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212040 | ス丁呈 桜 | M 12.12. 1 | 在原郡公立桜小学校 |
| 世田谷区 | 212060 | 桜丘 | T 11. 9. 1 | 桜尋常高等小学校分教場 |
| 世田谷区 | 212070 | 代沢 | M 13. 1.23 | 代沢学校 |
| 世田谷区 | 212090 | 多聞 | S 8. 1. 9 | 多聞尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212100 | 世田谷 | S 8. 1. 9 | 世田谷尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212110 | 松沢 | M 21.11.21 | 松沢村立松沢小学校 |
| 世田谷区 | 212120 | 駒沢 | M 34. 4. 1 | 駒沢尋常高等小学校 |
| 世田谷区 | 212130 | 旭 | М 13. 9 | 公立旭小学校 |
| 世田谷区 | 212140 | 中里 | S 5. 4.27 | 昭和尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212150 | 松原 | S 10. 11. 1 | 松原尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212170 | 上北沢 | S 14. 3.31 | 上北沢尋常小学校 |
| 世田谷区世田谷区 | 212180 212190 | 駒繋 池之上 | S 15. 4. 1 S 15. 9. 1 | 駒繋尋常小学校 池之上尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212190 | 他之上 経堂 | S 16. 1. 8 | 但之工等市小子校 経堂尋常小学校 |
| 世田谷区 | 212210 | 弦巻 | S 17. 10. 22 | 弦巻国民学校 |
| 世田谷区 | 212210 | 山崎 | S 18. 2. 1 | 山崎国民学校 |
| 世田谷区 | 212230 | 中丸 | S 26. 4. 1 | 区立中丸小学校 |
| 世田谷区 | 212240 | 代田 | S 27. 4. 5 | 区立代田小学校 |
| 世田谷区 | 212250 | 三軒茶屋 | S 27. 4. 1 | 区立三軒茶屋小学校 |
| 世田谷区 | 212260 | 赤堤 | S 28. 4. 1 | 区立赤堤小学校 |
| 世田谷区 | 212270 | 松丘 | S 30. 4. 5 | 区立松丘小学校 |
| 世田谷区 | 212280 | 池尻 | S 30. 4. 1 | 区立池尻小学校 |
| 世田谷区 | 212290 | 笹原 | S 33. 4. 1 | 区立笹原小学校 |
| 世田谷区 | 212310 | 城山 | S 35. 4. 1 | 区立世田谷小学校分校 |
| 世田谷区 | 212320 | 深沢 | S 2. 2.11 | 在原学校(現若林小)分校 第2中学区0番小学校 |
| 世田谷区世田谷区 | 212330 | 玉川 | M 7.11.20 M 12.12.10 | 第2中学区9番小学校 |
| 世田谷区 | 212340 212350 | 京西 二子玉川 | M 12.12.10 S 17. 4. 1 | 京西小学校 二子玉川国民学校 |
| 世田谷区 | 212360 | 八幡 | M 12. 12. 20 | 八幡小学校 |
| 世田谷区 | 212370 | 奥沢 | M 12.12.20 S 8.12. 1 | 奥沢小学校 |
| 世田谷区 | 212380 | 尾山台 | S 13. 1.18 | 尾山台小学校 |
| 世田谷区 | 212390 | 東深沢 | S 24. 9.15 | 区立東深沢小学校 |
| 世田谷区 | 212400 | 東玉川 | S 26. 4. 1 | 区立東玉川小学校 |
| 世田谷区 | 212410 | 桜町 | S 27. 4. 1 | 区立桜町小学校 |
| 世田谷区 | 212420 | 九品仏 | S 27. 4. 1 | 区立九品仏小学校 |
| 世田谷区 | 212430 | 瀬田 | S 29. 2.25 | 区立瀬田小学校 |
| 世田谷区 | 212440 | 等々力 | S 31. 9. 1 | 区立等々力小学校 |
| 世田谷区 | 212450 | 用賀 | S 31. 8.16 | 区立京西小学校分校 |
| 世田谷区 | 212460 | 中町 | S 34. 4. 1 | 区立中町小学校 |
| 世田谷区 | 212470 | 玉堤 色山 | S 36. 4. 1 | 区立玉堤小学校 汨知学全 |
| 世田谷区世田谷区 | 212480 212490 | 烏山 塚戸 | M 6. 7. 1 M 8. 4. 1 | 温知学舎 塚戸小学校 |
| 世田谷区 | 212490 212500 | 塚尸 祖師谷 | M 8. 4. 1 S 17. 12. 1 | 塚戸小字校 塚戸尋常高等小学校分校 |
| 世田谷区 | 212510 | 砧 | M 35. 5. 8 | · 公司 · 公司 · 公司 · 公司 · 公司 · 公司 · 公司 · 公司 |
| 世田谷区 | 212510 | 明正 | N 35. 5. 8 S 28. 4. 1 | 区立明正小学校 |
| 世田谷区 | 212520 | 烏山北 | S 28. 4. 1 | 区立烏山北小学校 |
| 世田谷区 | 212540 | 八幡山 | S 34. 4. 1 | 区立経堂小学校分校 |
| 世田谷区 | 212550 | 芦花 | S 34. 4. 1 | 区立烏山小学校分校 |
| 世田谷区 | 212560 | 船橋 | S 34. 4. 1 | 区立塚戸小学校分校 |
| 世田谷区 | 212570 | 砧南 | S 34. 4. 1 | 区立砧小学校分校 |
| 世田谷区 | 212580 | 給田 | S 36. 4. 1 | 区立烏山北小学校分校 |
| | | | | |

第2表 創立年月日一覧(小学校)

| (記古代 | 第2表 | , AII — | 工年月日一覧 | (小字校) | |
|--|---|---------|----------------|------------|---|
| 田田氏 212000 | 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| ### ### ### ### ### ### ### ### ### ## | | | 山野 | S 39. 4. 1 | 区立山野小学校 |
| 田田 1 | 世田谷区 | 212600 | 千歳 | S 42. 4. 1 | 区立千歳小学校 |
| 2月10日 12590 | | | | | |
| 型面では、 | | | | | |
| 銀田で記 12980 | | | | | |
| ### 2 1900 0 | | | | | |
| #空日 | | | | | 区业下北次小学校 第二十党区末方应第二中党区第00至八元 L 党際川党校 |
| #公日 | | | | | 弗二人子区果从府弗二甲子区第29番公立小子瞄川子仪 東方府典名麻那连公町五覧川第二幕党示学校 |
| #許容区 213900 | | | | | 来 示 |
| ## 25 | | | | | 東京府豊多摩郡渋谷町立猿楽蟲堂小学校 |
| 新学校 11-11-12-21 東京所等を非形が発売する。 | | | | | 東京府豊多摩郡渋谷町立加計塚尋常小学校 |
| ## 2 1310 | | | | | 東京府豊多摩郡渋谷町立常磐松尋常小学校 |
| 接容所 2 213150 | 渋谷区 | 213100 | 幡代 | | 代々木村幡ヶ谷村連合村立幡代小学校 |
| 京会区 | | | | | 東京府豊多摩郡代々幡町立上原尋常小学校 |
| 語合区 213180 中様 8 6 4.1 東京州最多泰都的代 2019 2 首 4 5 6 4.1 東京州 1 東京州 1 東京州 1 東京州 1 東京州 2 6 4 7 6 | | | | | 東京府豊多摩郡代々幡町立笹塚尋常小学校 |
| 接合区 213180 中報 | | | | | 果只忖豈多摩郡代々幡町立四原尋吊小子仪 |
| 接合区 21390 地部 7 11.9 7 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕容町 女子教育 3 5 5 4 1 東京府豊多雄郎千秋 夕客町 女子教育 4 5 4 1 年 5 5 5 4 1 中野町 2 5 4 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 4 1 年 5 5 5 5 5 4 1 年 5 5 5 5 4 1 年 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 | (穴) 付 (人) (人) (人) (人) (人) (人) (人) (人) (人) (人) | | | | 果果們豆多學和代々 幅門 並且 台等吊小子仪 東方 |
| 接合区 213200 | | | | | |
| 接合区 213:229 神育前 8 5 4 1 東京作誉多繁都1千卦 ケ 8第五 幕 3 7 千枝 (| | | | | 東京府豊多摩郡千駄ケ谷町立千駄谷第三尋常小学校 |
| 接合区 213230 神育 | | | | | 東京府豊多摩郡千駄ケ谷第五尋常小学校 |
| ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## | 渋谷区 | | 神南 | Н 9.4.1 | 区立神南小学校 |
| 中野区 214020 性間第二 | 渋谷区 | 213240 | | H 24. 4. 1 | 区立渋谷本町学園小学校 |
| 中野区 214060 | | | | | 区立代々木山谷小学校 |
| 中野区 214070 中野 8 3 3 3 31 甲野町立谷戸幕高高等小学校 中野区 214070 中野 8 7 3 5 2 4 東京 中野 1 2 2 4 1 2 2 1 4 2 1 4 2 2 1 4 2 1 4 2 2 1 | 中野区 | | | T 10. 4. 1 | |
| 中野区 214070 中野木都 S 3、5、22 中野町立本都場舎小学校 中野区 214120 帝明 T 15、7、19 野町立本都場舎小学校 中野区 214120 元禄 S 27、4、5 区立江原小学校 中野区 214120 元禄 S 27、4、5 区立江原小学校 中野区 214120 元禄 S 27、4、5 区立江原小学校 中野区 214210 元禄 S 27、4、5 区立江原小学校 中野区 21430 元禄 S 21、1 区 医 1 区 2 区 2 区 2 区 2 区 2 区 2 区 2 区 2 区 2 区 | | | | T 15. 4. 1 | 中野町 |
| 世野区 214990 | | | | | 中野町 4 分尺 等市向 守小子仪 山野町 5 大郷 嘉 党 小学 校 |
| 中野区 21410 | | | | | 東京府遷香小学校 |
| #野氏 214.10 北原 \$ 11. 3.10 東京市立野方北原幕舎小学校 | | | | | |
| 中野K 214270 江原 S S Z Z Z Z Z Z Z Z | | | | | |
| 中野区 214270 | 中野区 | 214210 | 江原 | S 27. 4. 5 | 区立江原小学校 |
| #野氏 214300 桃花 | | | | | 区立鷺宮小学校分校 |
| 中野区 214310 白桜 田23. 4. 1 区立体界・学校 中野区 214320 平和の素 田23. 4. 1 区立様界・学校 中野区 214340 前台 田29. 4. 1 区立様界・学校 中野区 214360 みな-かの 田29. 4. 1 区立法界・学校 中野区 214360 みな-かの 田29. 4. 1 区立を持り・学校 中野区 214370 中野帯 田31. 4. 1 区立を持り・学校 中野区 214380 令和 R2. 4. 1 区立を持り・学校 中野区 214380 常か R2. 4. 1 区立を持り・学校 中野区 214390 葡砂肚 R6. 4. 1 区立場内・学校 中野区 214390 葡砂比 R6. 4. 1 区立場内・学校 地野区 215010 杉並第一 M8. 4. 1 区立場内・学校 杉並区 215010 杉並第二 M17. 2. 3 公立成日青本が・学校 杉並区 215030 杉並第二 M17. 2. 3 公立成日青本が・学校 杉並区 215040 杉並第二 M17. 2. 3 公立成日青本が・学校 杉並区 215050 杉並第二 M17. 2. 3 公立成日青本が・学校 杉並区 215070 杉並第七 T15. 7. 19 公立杉が第六号帯が・学校 杉並区 215100 杉並第七 S10. 4. 1 公立杉が第六号帯が・学校 杉並区 215100 杉並第十 S10. 4. 1 公立杉が第六寺帯・学校 杉並区 215100 原田 S17. 6. 1 公立杉が第二寺帯・学校 杉並区 215100 原田 S17. 6. 1 公立海田目民学校 杉並区 215100 藤田 S17. 6. 1 公立海田目民学校 杉並区 215100 標用 S26. 1. 8 区立馬島・学校 杉並区 215100 桃井第二 S26. 1. 8 区立馬島・学校 杉並区 215100 桃井第二 S26. 1. 8 区立馬崎・学校 杉並区 215100 桃井第二 S26. 1. 8 区立馬崎・学校 杉並区 215100 桃井第二 S27. 4. 5 区立馬崎・学校 杉並区 215100 柳井第二 S28. 4. 2 公立株井第二寺・学校 杉並区 215100 柳井第三 S26. 1. 8 区立馬崎・学校 杉並区 215100 柳井第三 S27. 3. 1 区立市株・学校 杉並区 215100 柳井第三 S28. 4. 2 公立株井第二寺・学校 杉並区 215200 海井 第三 M2 公立株井第二寺・学校 杉並区 215200 海井 第三 M2 公立株井第二寺・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 東 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 東 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 東 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 東 第三 M34. 5. 6 公立商井 甲 第三 母帯・学校 杉並区 215200 海井 東 7・校 校 杉並区 215200 海井 東 7・学校 杉並区 215200 海井 東 7・学校 杉並区 215200 海井 東 7・学校 杉並区 215200 海井 7・日 7・6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215200 海井 7・日 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215200 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215200 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215200 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215200 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215200 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215400 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並区 215400 高井 7・7. 6. 1 公立帝 7・学校 杉並石 215400 高井 | | | | | |
| 甲野区 214320 平和の素 日 23. 4. 1 区立平和の素小学校 甲野区 214340 南台 日 29. 4. 1 区立南部小学校 甲野区 214360 夫嶋 日 29. 4. 1 区立李体の小学校 甲野区 214370 中野 日 214370 日 29. 4. 1 区立李体の小学校 甲野区 214370 中野 日 31. 4. 1 区立李体の小学校 甲野区 214390 | | | | | |
| #野氏 214340 納合 | | | | | |
| #野氏 214360 南台 井 29. 4.1 区立南台小学校 中野氏 214360 美場 井 29. 4.1 区立李体の小学校 中野氏 214370 中野 日 31. 4.1 区立李体的小学校 中野氏 214370 中野 日 31. 4.1 区立李体的小学校 中野氏 214390 常の | | | | | |
| 野野区 | | | | H 29 4 1 | |
| 中野区 214370 | | | | | |
| 中野区 214370 中野第一 | | | | | |
| 世野区 214390 | 中野区 | | 中野第一 | | 区立中野第一小学校 |
| 接並区 | | 214380 | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| お並区 | | | | | 公立成田等吊小学校 |
| | | | | | 公立同门等市小子仪 |
| | | | | | 公立杉並第七小学校 |
| 杉並区 | | | | | |
| | 1.434 | | 1 4 3 4 664 1 | | I I () (444) → 30 |
| | 杉並区 | 215120 | 西田 | S 17. 6. 1 | 公立西田国民学校 |
| | | | | | |
| | | | | | |
| 杉並区 | | | | | |
| | | | | | |
| 杉並区 215190 桃井第五 杉立区 215200 四宮 S 26. 1. 8 区立四宮小学校 杉並区 215210 荻窪 S 26. 1. 8 区立四宮小学校 杉並区 215220 井荻 S 26. 4. 5 区立衆窪小学校 杉並区 215230 沓掛 S 28. 3. 1 区立書掛小学校 杉並区 215230 沓掛 S 28. 3. 1 区立香掛小学校 杉並区 215250 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第二尋常小学校 杉並区 215260 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第二尋常小学校 杉並区 215260 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第二尋常小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215290 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215300 富士見丘 S 29. 4. 1 区立第由小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立畑月内尋常小学校分校 杉並区 215330 加力田 S 7. 6. 1 公立加田尋常小学校 杉並区 215350 方南 S 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215350 大南 S 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215390 三公 大小成 S 30. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215390 三公 大小木 S 32. 4. 1 区立第子小学校 杉並区 215390 三公 大小木 S 32. 4. 1 区立第十戸東小学校 杉並区 215430 人戏山 S 53. 4. 6 区立父我山小学校 杉並区 215430 人我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215430 人我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 永福 H 20. 4. 1 区立来福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立高円寺小学校 杉並区 215470 柳南高 M 9. 8. 11 仰高 | | | | | |
| 杉並区 215200 四宮 S 26. 1. 8 区立四宮小学校 杉並区 215210 挨窪 S 26. 4. 5 区立获籍水学校 杉並区 215230 沓掛 S 27. 3. 1 区立获籍水学校 杉並区 215240 高井戸 M 8. 10. 4 公立高身戸戸祭二 尋常小学校 杉並区 215250 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高身戸戸第二 尋常小学校 杉並区 215260 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第三 尋常小学校 杉並区 215270 高井戸第四 S 14. 4. 1 公立高井戸第四小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立集田山学校 杉並区 215300 富士見丘 S 29. 4. 1 区立集田山小学校 杉並区 215300 富士見丘 S 29. 4. 1 区立富士見丘小学校 杉並区 215310 場之内 S 7. 4. 1 公立力局尋常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立却田母常小学校 杉並区 215350 方南 S 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215420 高井戸東 S | | | | | |
| 杉並区 215210 获窪 \$ 26. 4. 5 区立获辖小学校 杉並区 215220 井荻 \$ 27. 3. 1 区立井荻小学校 杉並区 215230 沓掛 \$ 28. 3. 1 区立者排小学校 杉並区 215250 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第二尋常小学校 杉並区 215250 高井戸第三 M 34. 5. 6 公立高井戸第三尋常小学校 杉並区 215260 高井戸第三 M 34. 5. 6 公立高井戸第三母常小学校 杉並区 215270 高井戸第四 \$ 14. 4. 1 公立高井戸第四小学校 杉並区 215280 松庵 \$ 27. 4. 1 区立族田山小学校 杉並区 215300 富士見丘 \$ 29. 4. 1 区立族田山小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 \$ 7. 4. 1 公立和田寿常小学校 杉並区 215340 和田 \$ 7. 6. 1 公立方南尋常小学校 杉並区 215370 済美 \$ 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 人成 \$ 31. 4. 6 区立介入中学校 杉並区 215400 松/木 \$ 32. 4. 1 区立海外学校 杉並区 215400 松/木 \$ 32. 4. 1< | | | | | |
| 杉並区 215220 井荻 S 27. 3. 1 区立井荻小学校 杉並区 215230 沓掛 S 28. 3. 1 区立省井小学校 杉並区 215240 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第二尋常小学校 杉並区 215260 高井戸第三 M 34. 5. 6 公立高井戸第三尋常小学校 杉並区 215270 高井戸第四 S 14. 4. 1 公立高井戸第三四小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215300 富士見丘 S 28. 4. 1 区立浜田山小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立堀川内尋常小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立和田粤常小学校 杉並区 215350 方南 S 14. 1. 9 公立和田粤常小学校 杉並区 215370 済美 S 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立所中小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 6 区立五高井戸東小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 33. 4. 6< | | 215210 | 荻窪 | | 区立荻窪小学校 |
| 杉並区 215240 高井戸 M 8.10. 4 公立高泉小学校 杉並区 215250 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第三幕常小学校 杉並区 215260 高井戸第三 M 34. 5. 6 公立高井戸第三尋常小学校 杉並区 215270 高井戸第四 S 14. 4. 1 公立高井戸第四小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215290 浜田山 S 28. 4. 1 区立浜田山小学校 杉並区 215300 富士見丘 S 29. 4. 1 区立浜田山小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立地内尋常小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立堀ノ内尋常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215370 済養 S 28. 4. 1 区立入成小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215490 松/木 S 32. 4. 1 区立通子外学校 杉並区 215400 松/木 S 32. 4. 1 区立高井戸東小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215450 永福 H 20. 4. 1 <td>杉並区</td> <td>215220</td> <td>井荻</td> <td></td> <td>区立井荻小学校</td> | 杉並区 | 215220 | 井荻 | | 区立井荻小学校 |
| 杉並区 215250 高井戸第二 M 34. 5. 6 公立高井戸第二尋常小学校 杉並区 215270 高井戸第四 S 14. 4. 1 公立高井戸第四小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215290 浜田山 S 28. 4. 1 区立浜田山小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立左宮十見丘小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立北宮小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215370 済美 S 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215380 人成 S 30. 4. 1 区立汽美州学校 杉並区 215390 三谷 S 30. 4. 1 区立上谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立場入小学校 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立高井戸東・小学校 杉並区 215430 入我山 S 53. 4. 6 区立大沼小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 | | | | | |
| 杉並区 215260 高井戸第三 M 34. 5. 6 公立高井戸第三尋常小学校 杉並区 215270 高井戸第四 S 14. 4. 1 公立高井戸第四小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215300 富士見丘 S 28. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立畑日尋常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215350 方南 S 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215370 済美 S 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立堀ノ内小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215450 永福 H 25. 4. 1 区立新泉市県・学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 | | | 高井戸 | | |
| 杉並区 215270 高井戸第四 S 14. 4. 1 公立高井戸第四小学校 杉並区 215280 松庵 S 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215290 浜田山 S 28. 4. 1 区立流田山小学校 杉並区 215300 富士見丘 S 29. 4. 1 区立富士見丘小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立却用导常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立方南尋常小学校 杉並区 215370 済美 S 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立場入内小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立久我山小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高門寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<> | | | | | |
| 杉並区 215280 松庵 \$ 27. 4. 1 区立松庵小学校 杉並区 215290 浜田山 \$ 28. 4. 1 区立滨田山小学校 杉並区 215300 富士見丘 \$ 29. 4. 1 区立富士見丘小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立太宮小学校 杉並区 215330 堀之内 \$ 7. 4. 1 公立堀ノ内尋常小学校 杉並区 215340 和田 \$ 7. 6. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215350 方南 \$ 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215380 八成 \$ 30. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215390 三谷 \$ 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 \$ 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校校 杉並区 215420 高井戸東 \$ 48. 4. 6 区立周井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 \$ 53. 4. 6 区立人我山小学校 杉並区 215400 永福 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215400 永福 H 20. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215400 永福 H 25. 4. 1 区立新田,学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高 | | | 向升尸界二 真丑百笛皿 | | |
| 杉並区 215290 浜田山 \$ 28. 4. 1 区立浜田山小学校 杉並区 215300 富士見丘 \$ 29. 4. 1 区立富士見丘小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 \$ 7. 4. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215350 方南 \$ 14. 1. 9 公立力田尋常小学校 杉並区 215370 済美 \$ 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 \$ 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 \$ 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 \$ 32. 4. 1 区立届升戶東小学校 杉並区 215420 高井戸東 \$ 48. 4. 6 区立高升戸東小学校 杉並区 215430 久我山 \$ 53. 4. 6 区立人我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215400 永福 H 25. 4. 1 区立新福小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高 | | | | | |
| 杉並区 215300 富士見丘 \$ 29. 4. 1 区立富士見丘小学校 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 \$ 7. 4. 1 公立堀ノ内尋常小学校 杉並区 215340 和田 \$ 7. 6. 1 公立和日尋常小学校 杉並区 215350 方南 \$ 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215370 済美 \$ 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 \$ 30. 4. 1 区立人成小学校 杉並区 215390 三谷 \$ 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 \$ 32. 4. 1 区立周ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 \$ 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 \$ 53. 4. 6 区立人我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立新福小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<> | | | | | |
| 杉並区 215310 大宮 M 13. 4. 7 公立大宮小学校 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立堀ノ内尋常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215350 方南 S 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215370 済美 S 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215490 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立人我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立新福小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高门寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高门寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | 区立富士見丘小学校 |
| 杉並区 215330 堀之内 S 7. 4. 1 公立堀ノ内尋常小学校 杉並区 215340 和田 S 7. 6. 1 公立和田尋常小学校 杉並区 215350 方南 S 14. 1. 9 公立方南專常小学校 杉並区 215370 済美 S 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215460 永福 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 25. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8.11 仰高学校 | 杉並区 | | 大宮 | M 13. 4. 7 | |
| 杉並区 215350 方南 \$ 14. 1. 9 公立方南尋常小学校 杉並区 215370 済美 \$ 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 \$ 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 \$ 31. 4. 6 区立是个小学校 杉並区 215400 松ノ木 \$ 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 \$ 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 \$ 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新田寺小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | 杉並区 | 215330 | 堀之内 | S 7. 4. 1 | 公立堀ノ内尋常小学校分校 |
| 杉並区 215370 済美 S 28. 4. 1 区立済美小学校 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立人成小学校 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立人我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新福小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215380 八成 S 30. 4. 1 区立八成小学校 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立島井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215480 高円寺 H 27. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215390 三谷 S 31. 4. 6 区立三谷小学校 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立新泉小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8.11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215400 松ノ木 S 32. 4. 1 区立堀ノ内小学校松ノ木分校 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215420 高井戸東 S 48. 4. 6 区立高井戸東小学校 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215430 久我山 S 53. 4. 6 区立久我山小学校 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新用泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215450 天沼 H 20. 4. 1 区立天沼小学校 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215460 永福 H 25. 4. 1 区立永福小学校 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 杉並区 215470 新泉和泉 H 27. 4. 1 区立新泉和泉小学校 杉並区 215480 高円寺 R 2. 4. 1 区立高円寺小学校 豊島区 216010 仰高 M 9. 8. 11 仰高学校 | | | | | |
| 豊島区 216010 仰高 M 9. 8.11 仰高学校 | 杉並区 | | 新泉和泉 | Н 27. 4. 1 | 区立新泉和泉小学校 |
| 豊島区 216010 仰高 M 9. 8.11 仰高学校 豊島区 216020 駒込 T 6. 9.15 仰高東尋常小学校 | | | | | |
| 宣局区 | | | | | |
| | 豊島区 | 216020 | 駒込 | T 6. 9.15 | |

| 第2表 | 文 割立 | 年月日一覧 | (小学校) | |
|------------|------------------|-------------------------|----------------------------|--------------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 豊島区 | 216030 | 巣鴨 | S 22. 4. 1 | 区立巣鴨小学校 |
| 豊島区 | 216040 | 清和 | S 25. 4. 1 | 区立清和小学校 |
| 豊島区 | 216060 | 西巣鴨 | T 2. 5.10 | 第一巣鴨尋常小学校 |
| 豊島区 豊島区 | 216070 216090 | 豊成 朝日 | S 30. 6. 1 S 25. 6.17 | 区立豊成小学校 区立朝日小学校 |
| 豊島区 | 216100 | 池袋第一 | S 11. 3. 12 | 池袋第一尋常小学校 |
| 豊島区 | 216120 | 池袋第三 | S 13. 10. 18 | 池袋第三尋常小学校 |
| 豊島区 | 216180 | 高南 | T 11. 1.16 | 第三高田尋常小学校 |
| 豊島区 | 216200 | 目白 | S 4. 9. 1 | 高田第五尋常小学校 |
| 豊島区 | 216210 | 長崎 | M 18. 5.10 | 長崎小学校 |
| 豊島区 豊島区 | 216230 | 椎名町 富士見台 | S 4. 10. 1 S 25. 4. 1 | 長崎第三尋常小学校 |
| 豊島区 豊島区 | 216240 216250 | 量工兄台 千早 | S 25. 4. 1 S 12. 4. 1 | 区立富士見台小学校 長崎第五尋常小学校 |
| 豊島区 | 216260 | 高松 | S 24. 4. 1 | 区立高松小学校 |
| 豊島区 | 216300 | 要 | H 11. 4. 1 | 区立要小学校 |
| 豊島区 | 216310 | 南池袋 | H 13. 4. 1 | 区立南池袋小学校 |
| 豊島区 | 216320 | さくら | H 14. 4. 1 | 区立さくら小学校 |
| 豊島区 豊島区 | 216330 | 朋有 池袋 | H 15. 4. 1 H 17. 4. 1 | 区立朋有小学校 区立池袋小学校 |
| 豆岛区 豊島区 | 216340 216350 | 池袋本町 | п 17. 4. 1 Н 26. 4. 1 | 区立池袋本町小学校 |
| 北区 | 217020 | 王子第一 | H 26. 4. 1 T 5. 9. 1 | 王子第一尋常小学校 |
| 北区 | 217030 | 王子第二 | T 7.10. 1 | 東京府北豊島郡王子第二尋常小学校 |
| 北区 | 217040 | 王子第三 | T 15. 9. 1 | 東京府北豊島郡王子第二尋常小学校 王子第三尋常小学校 |
| 北区 | 217050 | 王子第五 | S 8. 4.26 | 王子第五尋常小学校 |
| 北区 | 217070 | 豊川 | M 8.10.19 | 第一大学区東京府第四中学区第十二小学豊川学校 地外景堂小学校 |
| 北区 北区 | 217080 217090 | 堀船 柳田 | T 11. 2.25 S 28. 4. 1 | 堀船尋常小学校 区立柳田小学校 |
| 北区 | 217110 | 東十条 | S 31. 11. 1 | 区立東十条小学校 |
| 北区 | 217140 | 赤羽 | M 9. 8.12 | 東京府第四中学校第十七番小学校 |
| 北区 | 217150 | 岩淵 | S 13. 1. 8 | 東京府第四中学校第十七番小学校 岩淵尋常高等小学校 |
| 北区 | 217180 | 第四岩淵 | S 5. 9.10 | 第四岩淵尋常小学校 |
| 北区 | 217200 217270 | 梅木 八幡 | S 31. 4. 1 S 30. 4. 1 | 区立梅木小学校 区立八幡小学校 |
| 北区 | 217270 | 浮間 | S 28. 4. 1 | 区立浮間小学校 |
| 北区 | 217290 | 西浮間 | S 34. 10. 1 | 区立西浮間小学校 |
| 北区 | 217300 | 赤羽台西 | S 37. 4. 1 | 区立赤羽台西小学校 |
| 北区 | 217310 | 滝野川 | M 23.10.18 | 滝野川尋常高等小学校 |
| 北区 | 217330 | 滝野川第二 | M 34.12.6 | 滝野川第二尋常小学校 |
| 北区 | 217340 | 滝野川第三 ※野川第四 | T 6. 3.16 | 滝野川第三尋常小学校 ※既川第四尋常小学校 |
| 北区 | 217350 217360 | 滝野川第四 滝野川第五 | T 9. 6.23 T 14. 2.23 | 滝野川第四尋常小学校 滝野川第五尋常小学校 |
| 北区 | 217390 | 西ケ原 | S 5. 4. 1 | 西ケ原尋常小学校 |
| 北区 | 217400 | 谷端 | S 11. 4. 1 | 滝野川谷端尋常小学校 |
| 北区 | 217470 | なでしこ | H 14. 4. 1 | 区立第二岩淵小学校 |
| 北区 | 217480 | 袋 | H 14. 4. 1 | 区立袋小学校 |
| 北区 | 217490 | 桐ケ丘郷 | H 14. 4. 1 | 区立桐ケ丘郷小学校 区立としま若葉小学校 |
| 北区 北区 | 217500 217520 | としま若葉 王子 | H 14. 4. 1 H 17. 4. 1 | 区立王子小学校 |
| 北区 | 217530 | 田端 | H 26. 4. 1 | 区立日端小学校 |
| 北区 | 217540 | 西が丘 | H 28. 4. 1 | 区立西が丘小学校 |
| 北区 | 217550 | 滝野川もみじ | H 29. 4. 1 | 区立滝野川もみじ小学校 |
| 北区 | 217560 | 十条 | R 4. 4. 1 | 区立十条小学校 |
| 荒川区 | 218010 | 瑞光 | M 20. 12. 15 | 瑞光尋常高等小学校 |
| 荒川区 荒川区 | 218020 | 第二瑞光 第三瑞光 | M 34. 10. 25 | 第二瑞光尋常小学校 第三瑞光尋常小学校 |
| 元川区 荒川区 | 218030 218060 | 第二 ^元 第六瑞光 | M 41. 9.26 S 15.10.25 | 第二·瑞元·琴·希尔·子·校 第六·瑞光·尋常小学校 |
| 荒川区 | 218080 | 第二峡田 | T 8. 9.13 | 第二峽田尋常小学校 |
| 荒川区 | 218090 | 第三峡田 | T 8. 9.13 | 第三峡田尋常小学校 |
| 荒川区 | 218100 | 第四峡田 | T 14. 8.31 | 第四峡田尋常小学校 |
| 荒川区 | 218110 | 第五峡田 | S 6. 9. 2 | 第五峡田尋常小学校 |
| 荒川区 荒川区 | 218120 218140 | 第七峡田 第九峡田 | S 12. 1. 8 S 14. 9. 22 | 第七峡田尋常小学校 第九峡田尋常小学校 |
| 荒川区 | 218150 | 東ル映山 尾久 | M 20. 11. 12 | 第九帙 中等市小子仪 尾久尋常小学校 |
| 荒川区 | 218160 | 尾久西 | T 12. 4. 1 | 尾久西尋常小学校 |
| 荒川区 | 218170 | 尾久第六 | S 26. 4. 1 | 区立尾久第六小学校 |
| 荒川区 | 218180 | 赤土 | T 13. 5. 5 | 赤土尋常小学校 |
| 荒川区 | 218190 | 大門 | T 15. 3.15 | 大門尋常小学校 |
| 荒川区 荒川区 | 218200 218220 | 尾久宮前 第一日暮里 | S 9. 9.10 M 18. 6.29 | 尾久宮前尋常小学校 日暮里尋常小学校 |
| 荒川区 荒川区 | 218220 | 第二日春里 第二日暮里 | м 18. б. 29 М 42.11.25 | 日暮里尋常小学校分教場 |
| 荒川区 | 218240 | 第三日暮里 | T 7. 4. 1 | 第三日暮里尋常小学校 |
| 荒川区 | 218260 | 第六日暮里 | T 14. 4. 1 | 第六日暮里尋常小学校 |
| 荒川区 | 218280 | ひぐらし | H 1. 4. 1 | 区立ひぐらし小学校 |
| 荒川区 | 218290 | 峡田 | H 5. 4. 1 | 荒川区立峡田小学校 |
| 荒川区 荒川区 | 218300 218310 | 汐入 汐入東 | H 14. 4. 1 H 22. 4. 1 | 区立汐入小学校 区立汐入東小学校 |
| 板橋区 | 219010 | | м 38. 9. 1 | 府立北豊島郡志村尋常小学校 |
| 板橋区 | 219020 | 志村第一 | S 4. 9. 2 | 府立北豊島郡志村第一尋常小学校 |
| 板橋区 | 219030 | 志村第二 | S 10. 10. 28 | 東京市立志村第二尋常小学校 |
| 板橋区 | 219040 | 志村第三 | S 17. 5.18 | 東京市立志村第三国民学校 |
| 板橋区 | 219050 | 志村第四 | S 19. 4. 1 | 区立志村第四国民学校 |
| 板橋区 板橋区 | 219060 219070 | 志村第五 志村第六 | S 18. 5.24 S 24.10. 1 | 区立志村第五国民学校 区立志村第六小学校 |
| 板橋区 板橋区 | 219070 | 応付 寿ハ 前野 | S 24. 10. 1 S 27. 8. 19 | 区立前野小学校 |
| 板橋区 | 219090 | 中台 | S 28. 9. 1 | 区立中台小学校 |
| 板橋区 | 219100 | 舟渡 | S 29. 4. 1 | 区立舟渡小学校 |
| 板橋区 | 219110 | 富士見台 | S 29. 4. 1 | 区立富士見台小学校 |
| | | | | |

| 第 4 | <u>/]</u> | 十月 口 | 見(小子仪) | |
|-------------|------------------|------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 板橋区 | 219120 | 蓮根 | S 31. 4. 1 | 区立蓮根小学校 |
| 板橋区 | 219120 | 志村坂下 | S 33. 4. 1 | 区立志村坂下小学校 |
| 板橋区 | 219140 | 北前野 | S 33. 4. 1 | 区立北前野小学校 |
| 板橋区 | 219150 | 若木 | S 33. 4. 1 | 区立若木小学校 |
| 板橋区 | 219170 | 板橋第一 | M 7. 7.15 | 第1大学区第4中学区4番板橋小学校 |
| 板橋区 | 219180 | 板橋第二 | T 13. 9.16 | 東京府北豊島郡板橋第二尋常小学校 |
| 板橋区 | 219200 | 板橋第四 | S 3. 4. 1 | 東京府北豊島郡板橋第四尋常小学校 |
| 板橋区 | 219210 | 板橋第五 | S 4. 6. 4 | 東京府北豊島郡板橋第五尋常小学校 |
| 板橋区 | 219220 | 板橋第六 | S 8. 4. 1 | 東京府北豊島郡板橋第六尋常小学校 |
| 板橋区 | 219230 | 板橋第七 | S 13. 7. 19 | 東京府北豊島郡板橋第七尋常小学校 |
| 板橋区 | 219240 | 板橋第八 | S 15. 12. 26 | 東京市板橋第八尋常高等小学校 |
| 板橋区 | 219260 | 板橋第十 | S 24. 10. 1 | 区立板橋第十小学校 |
| 板橋区 | 219270 | 金沢 | S 27. 1. 1 | 区立金沢小学校 |
| 板橋区 | 219280 | 中根橋 | S 27. 9. 1 | 区立中板橋小学校 |
| 板橋区 | 219310 | 上板橋 | M 9.10.15 | 第4中学区第19番公立小学校 |
| 板橋区 | 219320 | 上板橋第二 | S 5. 4. 1 | 東京府北豊島郡上板橋第二小学校 |
| 板橋区 | 219330 | 上板橋第四 | S 14. 6. 3 | 東京市上板橋第四尋常小学校 |
| 板橋区 | 219340 | 常盤台 | S 26. 7. 1 | 区立常盤台小学校 |
| 板橋区 | 219350 | 桜川 | S 30. 4. 1 | 区立桜川小学校 |
| 板橋区 | 219360 | 弥生 | S 31. 4. 1 | 区立弥生小学校 |
| 板橋区 | 219370 | 大谷口 | S 33. 6. 1 | 区立大谷口小学校 |
| 板橋区 | 219380 | 向原 | S 38. 4. 1 | 区立向原小学校 |
| 板橋区 | 219390 | 赤塚 | M 24.10.29 | 赤塚村赤塚尋常小学校 |
| 板橋区 | 219400 | 成増 | S 25. 10. 1 | 区立成増小学校 |
| 板橋区 | 219410 | 紅梅 | M 7. 7.19 | 第五番小学紅梅学校 |
| 板橋区 | 219420 | 北野 | S 30. 4. 1 | 区立北野小学校 |
| 板橋区 | 219430 | 成増ヶ丘 | S 31. 4. 1 | 区立成増ヶ丘小学校 |
| 板橋区 | 219440 | 下赤塚 | S 33. 4. 1 | 区立下赤塚小学校 |
| 板橋区 | 219450 | 徳丸 | S 37. 4. 1 | 区立徳丸小学校 |
| 板橋区 | 219460 | 三園 | S 40. 4. 1 | 区立三園小学校 |
| 板橋区 | 219470 | 高島第一 | S 46. 4. 1 | 区立高島第一小学校 |
| 板橋区 | 219480 | 高島第二 | S 47. 4. 1 | 区立高島第二小学校 |
| 板橋区 | 219490 | 高島第三 | S 47. 4. 1 | 区立高島第三小学校 |
| 板橋区 | 219510 | 高島第五 | S 48. 1. 1 | 区立高島第五小学校 |
| 板橋区 | 219530 | 新河岸 | S 52. 4. 1 | 区立新河岸小学校 |
| 板橋区 | 219540 | 緑 | S 53. 4. 1 | 区立緑小学校 |
| 板橋区 | 219550 | 蓮根第二 | S 53. 4. 1 | 区立蓮根第二小学校 |
| 板橋区 | 219570 | 赤塚新町 | S 58. 2. 1 | 区立赤塚新町小学校 |
| 板橋区 | 219580 | 高島第六 | H 14. 4. 1 | 区立高島第六小学校 |
| 板橋区 | 219590 | 加賀 | H 14. 4. 1 | 区立加賀小学校 |
| 練馬区 | 220010 | 旭丘 | S 13. 1.15 | 東京市上板橋第三尋常小学校 |
| 練馬区 | 220020 | 小竹 | S 35. 4. 1 | 区立小竹小学校 |
| 練馬区 | 220030 | 豊玉 | M 9.11. 5 | 東京府第三中学区第24番小学校豊玉小学校 |
| 練馬区 | 220040 | 豊玉南 | S 36. 4. 1 | 区立豊玉南小学校 東京古代孫区立典工第二書党小学校 |
| 練馬区 | 220050 | 豊玉第二 | S 15. 4. 1 | 東京市板橋区立豊玉第二尋常小学校 |
| 練馬区 練馬区 | 220060 | 豊玉東 中村 | S 29. 11. 1 S 22. 4. 1 | 区立豊玉東小学校 拓炼区立中村小学校 |
| | 220070 | | S 22. 4. 1 S 34. 4. 1 | 板橋区立中村小学校 区立中村西小学校 |
| 練馬区 | 220080 | 中村西 開進第一 | S 34. 4. 1 M 15. 4.15 | 東京府立開進小学校 |
| 練馬区 | 220090 220100 | 用進弗一 仲町 | M 15. 4.15 S 33. 6.17 | 果泉府立開進小字校 区立仲町小学校 |
| 練馬区 | 220100 | 開進第二 | S 33. 6. 17 S 3. 4. 1 | 東京府北豊島郡下練馬村開進第二尋常小学校 |
| 練馬区 | 220110 | ^{用進弗} 開進第三 | S 7. 9.15 | 東京市開進第三尋常小学校 |
| 練馬区 | 220120 | 開進第四 | S 7. 9.15 S 30. 4. 1 | 区立開進第四小学校 |
| 練馬区 | 220130 | 用進泉四 北町 | S 27. 9. 1 | 区立北町小学校 |
| 練馬区 | 220150 | 北町西 | S 33. 4. 1 | 区立北町西小学校 |
| 練馬区 | 220160 | 南町 | S 27. 9. 1 | 区立南町小学校 |
| 練馬区 | 220170 | 練馬 | M 10. 5. 8 | 第1大学区第3中学区第25番公立小学練馬学校 |
| 練馬区 | 220180 | 練馬東 | S 36. 4. 1 | 区立練馬東小学校 |
| 練馬区 | 220190 | 田柄 | S 32. 4. 1 | 区立田柄小学校 |
| 練馬区 | 220200 | 練馬第二 | S 18. 5.25 | 練馬第二国民学校 |
| 練馬区 | 220210 | 向山 | S 35. 4. 1 | 区立向山小学校 |
| 練馬区 | 220220 | 豊溪 | M 9. 5. 8 | 第三中学区第二十番公立小学豊渓学校 |
| 練馬区 | 220230 | 旭町 | S 32. 4. 1 | 区立旭町小学校 |
| 練馬区 | 220240 | 高松 | S 43. 4. 1 | 区立高松小学校 |
| 練馬区 | 220250 | 田柄第二 | S 45. 4. 1 | 区立田柄第二小学校 |
| 練馬区 | 220260 | 八坂 | S 46. 4. 1 | 区立八坂小学校 |
| 練馬区 | 220270 | 石神井 | M 7. 5.18 | 第3中学区第5番小学豊島学校 |
| 練馬区 | 220280 | 上石神井北 | S 36. 4. 1 | 区立上石神井北小学校 |
| 練馬区 | 220290 | 石神井東 | M 11. 5.18 | 北豊島郡谷田小学校 |
| 練馬区 | 220300 | 光和 | S 30. 4. 1 | 区立光和小学校 |
| 練馬区 | 220310 | 谷原 | S 32. 4. 1 | 区立谷原小学校 |
| 練馬区 | 220320 | 石神井西 | M 9. 7.10 | 北豊島郡第3中学区第22番公立小学豊関学校 |
| 練馬区 | 220330 | 立野 | S 37. 4. 1 | 区立立野小学校 |
| 練馬区 | 220340 | 上石神井 | S 29.11. 1 | 区立上石神井小学校 |
| 練馬区 | 220350 | 関町 | S 31. 4. 1 | 区立関町小学校 |
| 練馬区 | 220360 | 関町北 | S 34. 4. 1 | 区立関町北小学校 |
| 練馬区 | 220370 | 大泉 | M 25. 6. 1 | 泉小学校 |
| 練馬区 | 220380 | 大泉南 | S 34. 4. 1 | 区立大泉南小学校 |
| 練馬区 | 220390 | 大泉東 | S 31. 4. 1 | 区立大泉東小学校 |
| 練馬区 | 220400 | 大泉第一 | S 21. 12. 1 | 板橋区立大泉第一小学校 |
| 練馬区 | 220410 | 大泉第二 大泉第三 | S 18. 6.20 | 大泉第二国民学校 |
| 練馬区 | 220420 | 大泉第二 大泉第四 | S 19. 4.15 | 大泉第三国民学校 区立大泉第四小学校 |
| | 220430 | | S 42. 4. 1 | |
| 練馬区 | 220440 | 南田中 大泉学園 | S 43. 4. 1 | 区立南田中小学校 区立大泉学園小学校 |
| 練馬区 | 220450 220460 | | S 43. 4. 1 | 区立泉新小学校 |
| 練馬区 | 220460 | 泉新 大泉第六 | S 44. 4. 1 S 45. 4. 1 | 区立大泉第六小学校 |
| WENNE TO | 22011U | ハルカハ | 5 40. 4. I | ビニハ水カハリ・丁以 |

| 第2表 | <u> </u> | 牛月日一覧 | (小字校) | |
|------------|------------------|----------------------|--------------------------|--|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 練馬区 | 220480 | 下石神井 | S 46. 4. 1 | 区立下石神井小学校 |
| 練馬区 | 220490 | 富士見台 | S 48. 4. 1 | 区立富士見台小学校 |
| 練馬区 | 220500 | 大泉西 | S 49. 4. 1 | 区立大泉西小学校 |
| 練馬区 | 220510 | 大泉北 | S 49. 4. 1 | 区立大泉北小学校 |
| 練馬区 | 220520 | 練馬第三 | S 51. 4. 1 | 区立練馬第三小学校 |
| 練馬区 | 220530 | 南が丘 | S 51. 4. 1 | 区立南が丘小学校 |
| 練馬区 | 220540 | 早宮 | S 52. 4. 1 | 区立早宮小学校 |
| 練馬区 | 220560 | 橋戸 | S 52. 4. 1 | 区立橋戸小学校 |
| 練馬区 | 220570 | 石神井台 | S 52. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立石神井台小学校 |
| 練馬区 練馬区 | 220580 | 大泉学園緑 北原 | S 53. 4. 1 S 54. 4. 1 | 区立大泉学園緑小学校 区立北原小学校 |
| 練馬区 | 220590 220600 | 大泉学園桜 | S 55. 4. 1 | 区立大泉学園桜小学校 |
| 練馬区 | 220610 | 春日 | S 57. 4. 1 | 区立春日小学校 |
| 練馬区 | 220680 | 光が丘第八 | H 1. 4. 1 | 区立光が丘第八小学校 |
| 練馬区 | 220700 | 光が丘四季の香 | H 22. 4. 1 | 区立光が丘四季の香小学校 |
| 練馬区 | 220710 | 光が丘春の風 | H 22. 4. 1 | 区立光が丘春の風小学校 |
| 練馬区 | 220720 | 光が丘夏の雲 | Н 22. 4. 1 | 区立光が丘夏の雲小学校 |
| 練馬区 | 220730 | 光が丘秋の陽 | H 22. 4. 1 | 区立光が丘秋の陽小学校 |
| 足立区 | 221090 | 千寿第八 | S 13. 4. 1 | 千寿第八尋常小学校 |
| 足立区 | 221130 | 西新井 | S 4. 4. 1 | 西新井尋常小学校 |
| 足立区 | 221140 | 西新井第一 | S 27. 4. 1 | 区立西新井第一小学校 |
| 足立区 | 221150 | 西新井第二 | S 39. 9. 1 | 区立西新井第二小学校 |
| 足立区 | 221160 | 興本 | S 37. 4. 1 | 区立興本小学校 |
| 足立区 足立区 | 221170 | 本木 寺地 | M 10. 3.10 S 15. 9.16 | 本木尋常高等小学校 |
| 足立区 | 221190 221200 | 守地 関原 | S 15. 9.16 S 5. 5.28 | 寺地尋常小学校 本木尋常高等小学校関原分教場 |
| 足立区 | 221210 | 関原 江北 | 5 5. 5. 28 M 7. 4. 7 | 平不尋吊局等小子仪 |
| 足立区 | 221210 | 扇 | S 45. 4. 1 | 区立扇小学校 |
| 足立区 | 221250 | 鹿浜第一 | S 41. 4. 1 | 区立鹿浜第一小学校 |
| 足立区 | 221270 | 新田 | S 23. 4. 1 | 区立新田小学校 |
| 足立区 | 221280 | 宮城 | S 22. 4. 1 | 区立宮城小学校 |
| 足立区 | 221290 | 舎人 | M 26.11.28 | 舎人尋常高等小学校 |
| 足立区 | 221300 | 梅島 | M 22.10.26 | 梅島尋常小学校 |
| 足立区 | 221310 | 梅島第一 | S 8. 4.11 | 梅島第一尋常小学校 |
| 足立区 | 221320 | 梅島第二 | S 19. 6. 1 | 梅島第二国民学校 |
| 足立区 | 221330 | 島根 | S 36.10. 1 | 区立島根小学校 |
| 足立区 | 221340 | 亀田 | S 31. 4. 1 | 区立亀田小学校 |
| 足立区 | 221350 | 栗原 | S 17. 7. 1 | 東京市栗原国民学校 |
| 足立区 足立区 | 221360 221370 | 栗島 加平 | S 29. 4. 1 S 40. 4. 1 | 区立栗島小学校 区立加平小学校 |
| 足立区 | 221370 | 東栗原 | S 45. 4. 1 | 区立東栗原小学校 |
| 足立区 | 221390 | 弥生 | S 28. 4. 1 | 区立弥生小学校 |
| 足立区 | 221410 | 弘道 | M 11. 5.28 | 第5中学区第23番公立弘道学校 |
| 足立区 | 221420 | 弘道第一 | S 40. 9. 1 | 区立弘道第一小学校 |
| 足立区 | 221430 | 綾瀬 | S 37. 4. 1 | 区立綾瀬小学校 |
| 足立区 | 221440 | 東加平 | S 44. 4. 1 | 区立東加平小学校 |
| 足立区 | 221450 | 東渕江 | M 44. 8. 1 | 東渕江尋常小学校 |
| 足立区 | 221460 | 中川 | S 37. 4. 1 | 区立中川小学校 |
| 足立区 | 221470 | 北三谷 | S 30. 2. 1 | 区立北三谷小学校 |
| 足立区 | 221480 | 大谷田 | S 25. 5. 1 | 区立大谷田小学校 |
| 足立区 | 221490 | 長門 | S 39. 4. 1 | 区立長門小学校 |
| 足立区 | 221500 | 花畑 | M 33.11.28 | 花畑尋常高等小学校 |
| 足立区 | 221510 | 花畑第一 | S 40. 4. 1 | 区立花畑第一小学校 |
| 足立区 足立区 | 221520 | 花畑西 渕江 | S 46. 4. 1 | 区立花畑西小学校 渕江尋常高等小学校 |
| 足立区 | 221530 221540 | 渕江第一 | M 34. 5. 1 S 42. 4. 1 | 例江等吊局等小子校 区立渕江第一小学校 |
| 足立区 | 221540 | 保木間 | S 42. 4. 1 S 34. 9. 1 | 区立保木間小学校 |
| 足立区 | 221570 | 竹の塚 | S 43. 4. 1 | 区立竹の塚小学校 |
| 足立区 | 221580 | 伊興 | M 9. 10. 16 | 第5番中学区4番小学新井学校9番分校 |
| 足立区 | 221590 | 東伊興 | S 46. 4. 1 | 区立東伊興小学校 |
| 足立区 | 221600 | 中川北 | S 47. 4. 1 | 区立中川北小学校 |
| 足立区 | 221610 | 西伊興 | S 47. 4. 1 | 区立西伊興小学校 |
| 足立区 | 221650 | 青井 | S 48. 4. 1 | 区立青井小学校 |
| 足立区 | 221660 | 花保 | S 48. 4. 1 | 区立花保小学校 |
| 足立区 | 221670 | 中島根 | S 49. 4. 1 | 区立中島根小学校 |
| 足立区 | 221700 | 古千谷 | S 51. 4. 1 | 区立古千谷小学校 |
| 足立区 | 221710 | 東綾瀬 | S 51. 4. 1 | 区立東綾瀬小学校 |
| 足立区 | 221730 | 栗原北 | S 52. 4. 1 | 区立栗原北小学校 |
| 足立区 足立区 | 221740 221750 | 平野 辰沼 | S 52. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立平野小学校 区立辰沼小学校 |
| 足立区 | 221760 | 成名 六木 | S 53. 4. 1 S 54. 4. 1 | 区立六木小学校 |
| 足立区 | 221770 | 中川東 | S 55. 4. 1 | 区立中川東小学校 |
| 足立区 | 221780 | ^{干川未} 皿沼 | S 57. 4. 1 | 区立皿沼小学校 |
| 足立区 | 221800 | 舎人第一 | S 61. 2. 1 | 区立舎人第一小学校 |
| 足立区 | 221810 | 千寿本町 | H 3. 4. 1 | 区立千寿本町小学校 |
| 足立区 | 221820 | 千寿桜 | H 4. 4. 1 | 区立千寿桜小学校 |
| 足立区 | 221830 | 桜花 | H 9. 4. 1 | 区立桜花小学校 |
| 足立区 | 221840 | 西保木間 | H 9. 4. 1 | 区立西保木間小学校 |
| 足立区 | 221850 | 足立入谷 | H 13. 4. 1 | 区立足立入谷小学校 |
| 足立区 | 221860 | 千寿 | H 14. 4. 1 | 区立千寿小学校 |
| 足立区 | 221870 | 千寿常東 | H 14. 4. 1 | 区立千寿常東小学校 |
| 足立区 | 221880 | 千寿双葉 | H 17. 4. 1 | 区立千寿双葉小学校 |
| 足立区 | 221890 | 足立 鹿浜玉色松 | H 25. 4. 1 | 区立足立小学校 |
| 足立区 | 221900 | 鹿浜五色桜 鹿浜土本 | H 27. 4. 1 | 区立鹿浜五色桜小学校 |
| 足立区 葛飾区 | 221910 222010 | | R 5. 4. 1 M 8. 7. 4 | 区立鹿浜未来小学校 第6中学区15番小学堅石小学校 |
| 高師区 葛飾区 | 222010 | 平田 葛飾 | M 8. 7. 4 S 7. 4. 1 | 東京府南葛飾郡本田第三尋常小学校 東京府南葛飾郡本田第三尋常小学校 |
| | | HACE PETER | O 1. T. I | 2027年11年12日21日21日21日21日21日21日21日21日21日21日21日21日2 |

第2表 創立年月日一覧(小学校)

| 第2表 | ₹ 启1 <u>1</u> 7 | 年月日一覧 | (小学校) | |
|--------------|------------------|------------------------|----------------------------|-------------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 葛飾区 | 222040 | 梅田 | S 14. 1.28 | 梅田尋常小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222060 222070 | 南綾瀬 上千葉 | M 35. 9. 1 S 28. 4. 1 | 東京府南葛飾郡南綾瀬尋常高等小学校 区立上千葉小学校 |
| 葛飾区 | 222010 | 五 1 条 堀切 | S 9. 5. 21 | 東京市堀切尋常小学校 |
| 葛飾区 | 222090 | 奥戸 | М 36. 5. 2 | 東京市奥戸尋常小学校 |
| 葛飾区 | 222100 | 上平井 | T 3. 9. 1 | 東京府南葛飾郡上平井小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222110 222130 | 二上 高砂 | S 28. 4. 1 S 7. 10. 1 | 区立二上小学校 東京市高砂尋常小学校 |
| 葛飾区 | 222140 | 新宿 | M 6.11. 1 | 第6中学区5番小学勝鹿小学校 |
| 葛飾区 | 222150 | 住吉 | S 10. 3.25 | 東京府住吉尋常小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222160 222170 | 亀青 道上 | M 6. 6. 1 S 23. 9. 1 | 第1大学区第6中学区第4小学青砥学校 区立道上小学校 |
| 葛飾区 | 222170 | 金町 | M 7. 5.25 | 第6中学区第6番小学欣和小学校 |
| 葛飾区 | 222190 | 末広 | S 9.12. 1 | 末広尋常小学校 |
| 葛飾区 | 222200 | 柴又 | S 14.10. 2 | 柴又尋常小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222210 222220 | 鎌倉 水元 | S 27.11. 1 M 40.10. 1 | 区立鎌倉小学校 水元尋常高等小学校 |
| 葛飾区 | 222250 | 半田 | S 26. 4. 1 | 区立半田小学校 |
| 葛飾区 | 222260 | 宝木塚 | S 26. 4. 1 | 区立宝木塚小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222270 222280 | 青戸 清和 | S 25. 7.18 S 27. 4. 1 | 区立青戸小学校 区立清和小学校 |
| 葛飾区 | 222310 | 中之台 | S 27. 4. 1 | 区立中之台小学校 |
| 葛飾区 | 222320 | 綾南 | S 27. 9. 1 | 区立綾南小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222330 | 川端 | S 29. 4. 1 | 区立川端小学校 |
| 曷師区 葛飾区 | 222340 222350 | 北野 白鳥 | S 29. 4. 1 S 29. 4. 1 | 区立北野小学校 区立白鳥小学校 |
| 葛飾区 | 222370 | 松上 | S 31. 4. 1 | 区立松上小学校 |
| 葛飾区 | 222380 | 西小菅 | S 31. 7. 1 | 区立西小菅小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222390 222400 | 柴原 中青戸 | S 34. 9. 1 S 32. 4. 1 | 区立柴原小学校 区立中青戸小学校 |
| 葛飾区 | 222410 | 南奥戸 | S 33. 4. 1 | 区立南奥戸小学校 |
| 葛飾区 | 222430 | 東綾瀬 | S 34. 9. 1 | 区立東綾瀬小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222440 222450 | 原田 東柴又 | S 34. 4. 1 S 38. 9. 1 | 区立原田小学校 区立東柴又小学校 |
| 喜師区 | 222460 | 東宋文 飯塚 | S 39. 9. 1 S 39. 9. 1 | 区立飯塚小学校 |
| 葛飾区 | 222470 | 西亀有 | S 41. 4. 1 | 区立西亀有小学校 |
| 葛飾区 | 222480 | 花の木 | S 43. 4. 1 | 区立花の木小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222500 222510 | 上小松 幸田 | S 47. 4. 1 S 48. 4. 1 | 区立上小松小学校 区立幸田小学校 |
| 葛飾区 | 222520 | 細田 | S 49. 9. 1 | 区立細田小学校 |
| 葛飾区 | 222530 | 東金町 | S 53. 4. 1 | 区立東金町小学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 222550 222560 | 東水元 よつぎ | S 57. 4. 1 H 11. 4. 1 | 区立東水元小学校 区立よつぎ小学校 |
| 葛飾区 | 222570 | 小松南 | H 13. 4. 1 | 区立小松南小学校 |
| 葛飾区 | 222580 | こすげ | Н 13. 4. 1 | 区立こすげ小学校 |
| 葛飾区 江戸川区 | 222590 223010 | 東四つ木 小松川 | R 7. 4. 1 M 16. 5. 17 | 区立東四つ木小学校 上平井村平井小学校 |
| 江戸川区 | 223010 | 小松川第二 | S 27. 7.29 | 区立小松川第二小学校 |
| 江戸川区 | 223030 | 平井 | T 15. 9. 1 | 小松川第三尋常小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223040 223050 | 平井西 平井東 | S 27. 10. 27 | 区立平井西小学校 東京市小松川第五尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223060 | 平井南 | S 15. 4. 1 S 28. 2.10 | 区立平井南小学校 |
| 江戸川区 | 223070 | 松江 | M 9.10.5 | 東小松川村葛西学校 |
| 江戸川区 | 223080 | 西一之江 | S 29. 12. 17 | 松江小学校分校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223100 223110 | 第三松江 西小松川 | S 32. 12. 24 S 27. 4. 1 | 区立第三松江小学校 区立西小松川小学校 |
| 江戸川区 | 223110 | 大杉 | S 13. 4. 1 | 東京市大杉尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223130 | 大杉東 | S 27. 10. 24 | 大杉小学校分校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223140 223150 | 東小松川 船堀 | S 16. 4. 1 M 16. 7.24 | 東小松川国民学校 平船学校・船穏学校 |
| 江戸川区 | 223160 | 船堀第二 | S 44. 4. 1 | 区立船堀第二小学校 |
| 江戸川区 | 223170 | 葛西 | M 15. 7.15 | 長島村修己小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223180 223190 | 二之江 第二葛西 | S 34. 7. 2 S 7. 9.26 | 葛西小学校分校 南葛飾郡第二葛西尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223290 | 弗—每四 第三葛西 | S 7. 9.26 S 7. 9.30 | 南葛飾郡第三葛西尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223210 | 第四葛西 | S 45. 4. 1 | 区立第四葛西小学校 |
| 江戸川区 | 223220 | 第五葛西 | S 46. 4. 1 | 区立第五葛西小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223230 223240 | 瑞江 春江 | M 16. 5. 1 S 32.12.24 | 東一之江村東江小学校 瑞江小学校椿分校 |
| 江戸川区 | 223250 | 下鎌田 | R 5. 4. 1 | 区立下鎌田小学校 |
| 江戸川区 | 223260 | 江戸川 | S 43. 4. 1 | 区立江戸川小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223270 223280 | 一之江 一之江第二 | S 28. 6.30 S 43. 9. 1 | 区立一之江小学校 区立一之江第二小学校 |
| 江戸川区 | 223290 | 鹿本 | M 16. 4.28 | 松本村四邑小学校 |
| 江戸川区 | 223310 | 本一色 | S 43. 4. 1 | 区立本一色小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223320 223330 | 篠崎 篠崎第二 | M 16. 5.25 S 42. 4. 1 | 下篠崎村三崎小学校 区立篠崎第二小学校 |
| 江戸川区 | 223340 | 條呵免二 篠崎第三 | S 44. 4. 1 | 在立條呵第二小子仪 篠崎小学校分校 |
| 江戸川区 | 223350 | 鎌田 | S 14. 5. 1 | 東京市鎌田尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223360 | 小岩 | M 15.12. 5 | 下小岩村明物小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223370 223380 | 東小岩 下小岩 | S 27. 7.30 R 5. 4. 1 | 区立東小岩小学校 区立下小岩小学校 |
| 江戸川区 | 223400 | 上小岩 | S 7. 9.28 | 上小岩尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223410 | 上小岩第二 | S 45. 4. 1 | 区立上小岩第二小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223420 223440 | 西小岩 南小岩 | S 11. 12. 1 S 14. 2. 2 | 東京市西小岩尋常小学校 東京市南小岩尋常小学校 |
| 江戸川区 | 223450 | 南小岩第二 | S 32. 12. 24 | 南小岩小学校分校 |
| | | | | |

| 第2表 | c 相1 <u>1</u> 2 | 牛月日一覧 | (小字校) | |
|--------------|----------------------------|-----------------------|--------------------------|--|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 江戸川区 | 223460 | 中小岩 | S 18. 4. 1 | 東京市中小岩国民学校 |
| 江戸川区 | 223470 | 北小岩 | S 29.10.4 | 区立北小岩小学校 |
| 江戸川区 | 223480 | 下鎌田東 | S 46. 9. 1 | 区立下鎌田東小学校 |
| 江戸川区 | 223510 | 上一色南 | S 48. 4. 1 | 区立上一色南小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223520 223530 | 二之江第二 第六葛西 | S 48. 4. 1 S 49. 7. 1 | 区立二之江第二小学校 区立第六葛西小学校 |
| 江戸川区 | 223540 | 篠崎第四 | S 49. 7. 1 | 区立篠崎第四小学校 |
| 江戸川区 | 223550 | 大杉第二 | S 50. 4. 1 | 区立大杉第二小学校 |
| 江戸川区 | 223560 | 鹿骨東 | S 50. 7. 1 | 区立鹿骨東小学校 |
| 江戸川区 | 223570 | 第七葛西 | S 51. 4. 1 | 区立第七葛西小学校 |
| 江戸川区 | 223580 | 篠崎第五 | S 51. 4. 1 | 区立篠崎第五小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223590 223620 | 南篠崎 南葛西 | S 52. 3.29 S 54. 4. 1 | 区立南篠崎小学校 区立南葛西小学校 |
| 江戸川区 | 223630 | 西葛西 | S 55. 4. 1 | 区立西葛西小学校 |
| 江戸川区 | 223640 | 新田 | S 56. 4. 1 | 区立新田小学校 |
| 江戸川区 | 223650 | 新堀 | S 56. 4. 1 | 区立新堀小学校 |
| 江戸川区 | 223660 | 南葛西第二 | S 57. 4. 1 | 区立南葛西第二小学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 223670 223690 | 清新第一 宇喜田 | S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 | 区立清新第一小学校 区立宇喜田小学校 |
| 江戸川区 | 223710 | 南葛西第三 | H 1. 2. 1 | 区立南葛西第三小学校 |
| 江戸川区 | 223720 | 臨海 | H 4. 2. 1 | 区立臨海小学校 |
| 江戸川区 | 223730 | 東葛西 | H 14. 4. 1 | 区立東葛西小学校 |
| 江戸川区 | 223740 | 清新ふたば | H 28. 4. 1 | 区立清新ふたば小学校 |
| 江戸川区 八王子市 | 223750 231010 | | R 7. 4. 1 M 6. 6 | 区立鹿骨松本小学校 第四十一番横山学舎 |
| 八王子市 | 231010 | 第二 | м 6. 6 М 6. 6 | 第四十一番傾山子音八木学舎 |
| 八王子市 | 231030 | 第三 | M 7. 4 | 折田学校 |
| 八王子市 | 231040 | 第四 | T 5. 7 | 八王子第四小学校 |
| 八王子市 | 231050 | 第五 | S 10. 7 | 市立第五小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231070 231080 | 第七 第八 | M 25.10 M 6.4 | 八王子高等小学校 三和学校 |
| 八王子市 | 231080 | 第八 第九 | м 6.4 М 7 | 第六二番中野学舎 |
| 八王子市 | 231100 | 第十 | S 28. 4 | 市立第十小学校 |
| 八王子市 | 231110 | 中野北 | S 42. 6.16 | 市立中野北小学校 |
| 八王子市 | 231120 | 大和田 | S 47. 2. 1 | 市立大和田小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231130 231140 | 横山第一 横山第二 | M 30.11 S 10. 3 | 横山尋常高等小学校 横山第二尋常小学校 |
| 八王子市 | 231140 | 世田 | S 40. 4. 1 | 市立散田小学校 |
| 八王子市 | 231160 | 長房 | S 44. 7. 1 | 市立長房小学校 |
| 八王子市 | 231170 | 船田 | S 49. 4. 1 | 市立船田小学校 |
| 八王子市 | 231200 | 元八王子 | M 43. 4. 1 | 元八王子村立元八王子尋常高等小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231210 | 元八王子東 上壱分方 | S 46. 4. 1 S 49. 4. 1 | 市立元八王子東小学校市立上壱分方小学校 |
| 八王子市 | 231220 231230 | 上它分力 恩方第一 | 5 49. 4. 1 M 6. 9 | P 立 上 它 分 万 小 子 仪 恩 方 学 舎 |
| 八王子市 | 231240 | 恩方第二 | M 6. 1 | 浅川小学校 |
| 八王子市 | 231250 | 川口 | M 6.6 | 川口村立川口小学校 |
| 八王子市 | 231260 | 陶鎔 | M 10. 7. 1 | 川口村立陶鎔小学校 |
| 八王子市 | 231270 | 上川口 | M 8. 5. 7 | (不詳) |
| 八王子市 八王子市 | 231280 231290 | 美山 楢原 | M 7. 4 S 51. 4. 1 | 山入尋常小学校 市立楢原小学校 |
| 八王子市 | 231290 | 加住 | T 5. 10. 26 | 加住尋常小学校 |
| 八王子市 | 231310 | 由井第一 | M 6.5 | 北野学校 |
| 八王子市 | 231320 | 由井第二 | M 20. 7 | 私立由協尋常小学校 |
| 八王子市 | 231330 | 由井第三 | M 6. 5 | 小比企小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231340 231350 | 長沼 浅川 | S 48. 2. 1 M 7. 2 | 市立長沼小学校 小学原学校 |
| 八王子市 | 231360 | 浅川 由木中央 | м 7. 2 М 6. 5 | 小子原子校 松枝学校 |
| 八王子市 | 231370 | 由木東 | M 5 | 生蘭学舎 |
| 八王子市 | 231380 | 由木西 | M 6. 1 | 鑓水学校 |
| 八王子市 | 231390 | 清水 | S 50. 4. 1 | 市立清水小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231400 | 小宮 山田 | S 50. 4. 1 | 市立小宮小学校市立山田小学校 |
| 八王于市 八王子市 | 231410 231420 | 山田 城山 | S 51. 4. 1 S 51. 4. 1 | 市立城山小学校 |
| 八王子市 | 231420 | | S 51. 4. 1 | 市立片倉台小学校 |
| 八王子市 | 231440 | 鹿島 | S 51. 2. 1 | 市立鹿島小学校 |
| 八王子市 | 231450 | 松が谷 | S 51. 2. 1 | 市立松が谷小学校 |
| 八王子市 | 231460 | 東浅川 | S 52. 4. 1 | 市立東浅川小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231470 231480 | 椚田 元木 | S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 | 市立椚田小学校市立元木小学校 |
| 八王子市 | 231490 | 高嶺 | S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 | 市立高嶺小学校 |
| 八王子市 | 231500 | 弐分方 | S 54. 2. 1 | 市立弐分方小学校 |
| 八王子市 | 231510 | 横川 | S 55. 2. 1 | 市立横川小学校 |
| 八王子市 | 231520 | 松枝 | S 55. 2. 1 | 市立松枝小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231530 231550 | 中山 高倉 | S 55. 2. 1 S 57. 2. 1 | 市立自介出外学校市立高倉小学校 |
| 八王子市 | 231560 | ^{向启} 宇津木台 | S 57. 2. 1 S 57. 2. 1 | 市立宇津木台小学校 |
| 八王子市 | 231590 | 柏木 | S 58. 2. 1 | 市立柏木小学校 |
| 八王子市 | 231600 | 南大沢 | S 60. 2. 1 | 市立南大沢小学校 |
| 八王子市 | 231610 | 宮上 | H 1. 2. 1 | 市立宮上小学校 |
| 八王子市 | 231620 | 秋葉台 | H 2. 2. 1 | 市立秋葉台小学校 |
| 八王子市 八王子市 | 231630 231640 | 別所 愛宕 | H 4. 2. 1 H 6. 2. 1 | 市立別所小学校 市立愛宕小学校 |
| 八王子市 | 231650 | 松木 | H 6. 2. 1 | 市立松木小学校 |
| 八王子市 | 231660 | 下柚木 | H 7. 2. 1 | 市立下柚木小学校 |
| / (1 1) | 001670 | 上柚木 | Н 7.2.1 | 市立上柚木小学校 |
| 八王子市 | 231670 | | | |
| | 231670 231680 231690 | エース みなみ野 長池 | H 9. 2. 1 H 9. 2. 1 | 市立みなみ野小学校市立長池小学校 |

| 野野性 学校参与 学校名 野び日 野び日 野び日 野び日 野び日 野び日 野び日 田田 日日 日日 日日 日日 日日 日日 | 第2表 | . 启1 1/1- | 年月日一覧 | (小字校) | |
|--|---|-----------|---|-----------------------|-----------|
| 東京子 21710 | 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 九上元章 201710 | | | | | |
| 九上子年 23170 | | | | | |
| 八上子子 201749 | | 231720 | 七国 | | |
| 大工学館 201760 大公外発音回 11.19 2.1 市込みなが発音用が学校 | | | | | |
| □川市 202010 第一 | | | | | |
| *********************************** | | | | | |
| 公川市 | | | 第一 | | |
| 京川市 220206 第二 | | | 弗 <u></u> 第二 | 5 4. 9. 2 C 12 1 0 | |
| □川市 202050 第六 | | | | | |
| □川市 202009 | | | | | |
| 対 | | | | | |
| 世川市 232100 | | | | | |
| 安川市 22100 | | | | | |
| □川市 232(124) 画砂 S 14. 4. 1 市で高砂が学校 立川市 232(140) 画砂 S 46. 4. 1 市で高砂が学校 立川市 232(140) 画砂 S 46. 4. 1 市で高砂が学校 立川市 232(140) 画か S 46. 4. 1 市で高砂が学校 立川市 232(140) 画か S 46. 4. 1 市で高砂が学校 立川市 232(140) 画か S 52. 2. 1 市なら砂が学校 立川市 232(140) 画か S 52. 2. 1 市なと砂が学校 立川市 232(140) 画か S 52. 2. 1 市なと砂が学校 立川市 232(140) 画か S 52. 2. 1 市なと砂が学校 立川市 232(150) 画か S 58. 4. 1 市なと砂が学校 立川市 232(150) 画か S 58. 4. 1 市なと砂が学校 立川市 232(150) 画か S 58. 4. 1 市なと砂が学校 正式報酬 233(150) 画か S 58. 4. 1 市などか学校 支援戦野市 233(150) 画か S 52. 4. 1 市などの学校 支援戦野市 233(150) 画が S 52. 4. 1 市などの学校 支援戦野市 233(150) 画が S 52. 4. 1 市などの学校 支援戦野市 233(150) 画が S 52. 4. 1 市などの対かで学校 立議書 234(150) 画が S 52. 4. 1 市などの対かで学校 コース・ファン・ファン・ファン・ファン・ファン・ファン・ファン・ファン・ファン・ファン | | | | | |
| □川市 22140 | | | | | |
| □川市 232169 | | | | | |
| 以川市 22179 会中 S 46、4、1 市 | | | | | |
| 公川市 232,189 大山 S 47、4、1 市 大大山小学校 | | | | | |
| 公川市 22210 計画 S | | | | | |
| □川市 232230 新生 月 18 3 4 4 1 m 立を終小字校 | | | | | |
| 型用音 22239 | 立川市 | 232210 | 上砂川 | S 58. 4. 1 | 市立上砂川小学校 |
| | | | | | |
| 武成野市 23020 第二 M + 4 - 4 - 15 対立第二号名へ学校 政成野市 23040 第二 第五 \$ - 15 可立 第二 可立 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第 | — · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | | | |
| 京成戦野市 23090 第三 第三 第三 第三 第三 第三 第三 第 | | | 第一 第一 | | |
| 京成新町市 23940 第四 | | | | | |
| 京政野市 23050 大野田 S 26. 3. 1 市立資産和小学校 京政政野市 23070 京立 京政野市 23070 京立 京立 京立 京立 京立 京立 京立 京 | | | | | |
| 実践要析 | | | | | |
| 京蔵野市 | | | | | |
| 東藤野市 23099 | | | | | |
| 東藤野市 231100 | 武蔵野市 | 233080 | 本宿 | | |
| 京都野市 | | | | | |
| 京都市 | | | | | |
| 「宝鷹市 234020 第二 M 25.12.20 東三鷹寺舎/学校 三鷹市 234020 第二 | | | | | |
| 「重勝市 234020 第二 | | | | | |
| 三鷹市 | | | | | |
| 三鷹市 234050 第五 519.1.23 三鷹第四国民学校 三鷹市 234050 第五 525.1.8 1 | 一鷹市 | | | S 16. 9. 1 | |
| 三鷹市 234050 第六 S 25. 1. 8 町立三鷹第五小学校 三鷹市 234070 第七 S 30. 9. 1 市立第七小学校 三鷹市 234070 第七 S 30. 9. 1 市立第七小学校 三鷹市 234080 高山 S 34. 4. 1 市立高山小学校 三鷹市 234100 中原 S 35. 4. 1 市立南山小学校 三鷹市 234110 中原 S 37. 4. 1 市立中原小学校 三鷹市 234120 北野 S 47. 4. 1 市立北小学校 三鷹市 234120 北野 S 47. 4. 1 市立北小学校 三鷹市 234120 北野 S 47. 4. 1 市立北小学校 三鷹市 234130 井口 S 47. 4. 1 市立北小学校 三鷹市 234150 羽沢 財乃 S 64. 4. 1 市立野沢小学校 三鷹市 234150 羽沢 S 64. 4. 1 市立野沢小学校 三鷹市 234150 羽沢 S 64. 4. 1 市立野沢小学校 三鷹市 235010 第一 M 6. 5. 5 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 | 一座市 | | | | |
| 三鷹市 234070 第七 S 30 9.1 市立东七小学校 三鷹市 234080 高山 S 34 4.1 市立市山小学校 三鷹市 234100 南山 S 34 4.1 市立南山小学校 三鷹市 234110 中原 S 37 4.1 市立中原小学校 三鷹市 234110 中原 S 37 4.1 市立中原小学校 三鷹市 234120 北野 S 47 4.1 市立北野小学校 三鷹市 234130 井口 S 48 4.1 市立北野小学校 三鷹市 234130 井口 S 48 4.1 市立東台小学校 三鷹市 234150 羽沢 S 46 4.1 市立東台小学校 三鷹市 233010 第一 M 6.5.5 青梅市 233020 第二 M 4.5 86.4 1 市立野小学校 青梅市 235020 第三 M 5.8 明倫学校 市梅市 235050 第五 M 10.10 下記野小学校 市梅市 235050 第五 M 10.10 下記野小学校 市南梅市 235060 第五 M 10.10 下記野小学校 市立新町小学校 市立新町小学校 市立新町小学校 市立新町小学校 市本野町・学校 市立新町・学校 市立野町・学校 市立野町・学校 市立野町・学校 市立野町・第二・学校 市市立第2000 府中市 23610 府中市 236010 府中第二 M 6.10.30 成野・平第二・学校 府中市 236010 府中第二 M 6.10.30 成野・甲第二・学校 府中市 236010 府中第二 M 6.10.30 成野・甲第二・学校 府中市 236010 府中第二 M 6.10.30 成野・甲第二・学校 府中市 236010 府中第二 M 6.10.30 成田・平第二・学校 府中市 236010 府中第二 M 6.10.30 成野・甲第二・学校 府中第二・学校 府中第二 本立野町・第二・学校 府中第二 本立野町・第二・学校 府中第二・学校 府中第二 市立所・学校 市立所・学校 市立所・学校 市立所・学校 市立所・中第二・学校 府中市 236100 府中第二 M 6.10.30 所申 第二・学校 所申 第二・学校 所申 第二・学校 所申 第二・学校 所申 第二・学校 市立所・学校 市立が・学校 市立が・学校 市立所・学校 市立所・学校 市立所・学校 市立所・学校 市立 10.10 | 三鷹市 | | | | 町立三鷹第五小学校 |
| 三鷹市 234080 大沢台 S 33、4、1 市立大沢台小学校 三鷹市 234100 南浦 S 35、4、1 市立南浦小学校 三鷹市 234110 中原 S 35、4、1 市立南浦小学校 三鷹市 234120 北野 S 45、4、1 市立北野小学校 三鷹市 234130 井口 S 47、4、1 市立北野小学校 三鷹市 234150 羽沢 東台 S 48、4、1 市立北野小学校 三鷹市 234150 羽沢 S 56、4、1 市立北野小学校 万藤市 234150 羽沢 S 56、4、1 市立北野小学校 万藤市 234150 羽沢 S 56、4、1 市立羽沢小学校 万藤市 235010 第一 M 6、5、5 青梅市 235020 第二 M 4、5 協心神習を 明倫第2小学校 万藤市 235030 第三 M 4、5 協心神習を 明倫第2小学校 万藤市 235030 第三 M 5、8 協心神習を 明倫第2小学校 万藤市 235060 第六 M 10、6 元・1 | 三鷹市 | | | | |
| 「重市 234100 | 三鷹市 | | | | |
| 三鷹市 2341100 南浦 S 35. 4. 1 市立南浦小学校 三鷹市 2341120 北野 S 45. 4. 1 市立北野小学校 三鷹市 234130 北野 S 45. 4. 1 市立北野小学校 三鷹市 234130 東台 S 46. 4. 1 市立北野小学校 三鷹市 234150 羽沢 S 46. 4. 1 市立北野小学校 市立親沢小学校 青梅市 235010 第一 M 6. 5. 5 青梅市 235020 第二 M 4. 5 場合・神智 野梅市 235040 第四 S 26. 4. 1 青梅第2/小学校 青梅市 235040 第四 S 26. 4. 1 青梅第2/小学校 青梅市 235060 第五 M 10. 6 T 15. 4. 1 十立全解 小学校 青梅市 235140 河辺 S 46. 4. 1 市立案所小学校 青梅市 235140 第四 S 26. 4. 1 市立案所小学校 青梅市 235140 第四 S 26. 4. 1 市立案所小学校 青梅市 235140 第四 S 46. 4. 1 市立案所小学校 青梅市 235140 数日 S 52. 4. 1 市立发射小学校 青梅市 235150 最白 S 52. 4. 1 市立发射小学校 青梅市 235160 春草 S 53. 4. 1 市立集市小学校 青梅市 235160 春草 S 53. 4. 1 市立集市小学校 青梅市 235160 寮田 S 53. 4. 1 市立集市小学校 青梅市 235160 寮田 S 53. 4. 1 市立集市小学校 青梅市 235160 寮田 S 52. 4. 1 市立次上小学校 青梅市 235160 寮田 S 52. 4. 1 市立成市小学校 青梅市 236100 東市第二 東梅市 235100 東市第二 東梅市 235100 東市第二 東梅市 235100 東市第二 東梅市 235100 東市第二 東梅市 236100 東市第二 第 6. 10. 30 成野 成野 成野 小学校 市中市 236020 野中第二 第 6. 10. 30 成野 小学校 市中市 236030 野中第二 M 6. 10. 30 成野 小学校 市立所中第二 小学校 市立所中第二 小学校 市市中市 236060 野中第五 M 6. 4. 15 市立所中第八 小学校 市立所中第二 小学校 市立所中第二 小学校 市立所中第八 小学校 市市市 236100 野中第七 S 29. 4. 1 市立所中第八 小学校 市立所中第八 小学校 市中市 236100 野中第五 M 6. 4. 15 市立所中第八 小学校 市中市 236100 野中第九 S 31. 9. 1 市立所中第八 小学校 市中市 236100 野中第九 京都 小学校 市立所中第八 小学校 市立所中第八 小学校 市市市 236100 野中第九 下京 S 24. 4. 1 市立武m 市立所中第八 小学校 日中市 236100 野中第九 S 37. 4. 1 市立新m 小学校 市立所中第八 小学校 市立新m 小学校 市市市 236100 野中第九 S 37. 4. 1 市立本市小学校 市市市 236100 野中第九 S 37. 4. 1 市立新m 小学校 市市市 236100 野中第八 S 37. 4. 1 市立新m 小学校 市市市 236100 野中第八 S 37. 4. 1 市立新m 小学校 市立新m 小学校 市市市市 236100 野中第八 S 37. 3. 1 市立本m 小学校 小学校 市市市 236100 日本 日本 日本 小学校 市立 市市 236100 日本 日本 日本 日本 日 | 二鷹巾 | | | | 市立大沢台小字校 |
| □鷹市 234110 中原 S 37、4、1 市立中原小学校 □鷹市 234120 井口 S 45、4、1 市立非小学校 □鷹市 234130 井口 S 47、4、1 市立非口小学校 □鷹市 234140 東台 S 48、4、1 市立非口小学校 三鷹市 234140 東台 S 48、4、1 市立非口小学校 □鷹市 235100 第一 M 6、5、5 青梅宇 235002 第二 M 5、8 | 二鷹甲 | | | | |
| 三鷹市 234120 | 二鷹市 | | | | |
| 三鷹市 234140 井口 S 47、4、1 市立井口小学校 三鷹市 234150 羽沢 S 56、4、1 市立羽沢小学校 青梅市 235010 第二 M 6、5、5 青梅学舎 青梅市 235020 第二 M 4、5 協い神習舎 青梅市 235030 第三 M 5、8 明偏学校 青梅市 235030 第三 M 5、8 明偏学校 青梅市 235050 第五 M 10、6 江南学校 青梅市 235050 第五 M 10、6 江南学校 青梅市 235050 第五 M 10、10 江学校 青梅市 235100 第七 T 15、4、1 小食木参常高等小学校 青梅市 235110 河辺 S 46、4、1 青本河辺小学校 青梅市 235120 新町 S 48、4、1 市立前町小学校 青梅市 235130 霞台 S 50、4、1 市立前町小学校 青梅市 235120 新町 S 48、4、1 市立前町小学校 青梅市 235130 霞台 S 50、4、1 市立新町小学校 青梅市 235140 灰田 S 52、4、1 市立参析・学校 青梅市 235150 今井 S 53、4、1 市立参析・学校 青梅市 235150 藤橋 S 58、4、1 市立皮木小学校 青梅市 235150 藤橋 S 58、4、1 市立皮木小学校 青梅市 235190 成木 H 8、4、1 市立成木小学校 青梅市 235190 成木 H 8、4、1 市立成木小学校 青梅市 235200 東 H 4、4、1 市立成木小学校 青梅市 236000 府中第二 M 6、10、30 成版・至証学を 府中市 236020 府中第二 S 22、9、1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 S 28、4、1 市立府・第二小学校 府中市 236050 府中第三 M 6、6、10 廣道・短新小学会 府中市 236050 府中第五 M 6、6、10 廣道・短新小学会 府中市 236050 府中第五 M 6、6、10 廣道・短新小学会 府中市 236050 府中第七 S 29、4、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 府中第七 S 29、4、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 府中第七 S 29、4、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 府中第七 S 29、4、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 29、4、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 29、4、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第十 S 31、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 31、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 31、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 31、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 31、1 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第七 S 31、31 市立府中第二小学校 府中市 236050 所中第八 S 31、1 市立府中第一、学校 府中市 236100 新町 S 44、4、1 市立日新小小学校 府中市 236100 新町 所中第十 S 37、4、1 市立百十十学校 府中市 236100 新町 S 44、4、1 市立日新小小学校 府中市 236100 新町 S 44、4、1 市立日新小学校 | 三鷹市 | | | | |
| 三鷹市 234140 東台 S 48. 4. 1 市立東台小学校 三鷹市 234500 第二 M 6. 5. 5 青梅字台 青梅市 235020 第二 M 4. 5 M 6. 5. 5 青梅字台 青梅市 235020 第二 M 4. 5 M 6. 5. 5 青梅字台 青梅市 235030 第三 M 5. 8 M 6 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 | 三鷹市 | | | | |
| □鷹市 234150 羽沢 S 56. 4. 1 市立羽水学校 青梅市 235020 第二 M 4. 5 陽心神習舎 情極市 235020 第二 M 4. 5 陽心神習舎 明倫学校 青梅市 235040 第四 M 10. 6 江南学校 青梅市 235050 第五 M 10. 6 江南学校 青梅市 235050 第五 M 10. 6 江市学校 青梅市 235070 第七 T 15. 4. 1 小倉木尋常高等小学校 青梅市 235100 河辺 S 46. 4. 1 市立新町小学校 青梅市 235100 霞台 S 50. 4. 1 市立新町小学校 青梅市 235100 霞台 S 50. 4. 1 市立安中学校 青梅市 235100 霞台 S 50. 4. 1 市立安中学校 青梅市 235130 霞台 S 50. 4. 1 市立安中小学校 青梅市 235150 今井 S 53. 4. 1 市立今井小学校 青梅市 235150 今井 S 53. 4. 1 市立会中小学校 青梅市 235160 若草 S 52. 4. 1 市立成十学校 青梅市 235170 原格 S 58. 4. 1 市立安中小学校 青梅市 235180 吹上 S 59. 4. 1 市立成十学校 青梅市 235190 成木 B 8. 4. 1 市立成十小学校 青梅市 235190 成木 S 59. 4. 1 市立成十小学校 青梅市 235000 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 青梅市 236020 東 M 6. 10. 30 成蹊 至減字舎 府中市 236030 府中第二 M 6. 10. 30 成蹊 至減字舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 青幼学舎 所中市 236050 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第二小学校 府中市 236050 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第一学校 所中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第二小学校 府中市 236050 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第一学校 所中市 236050 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第一学校 所中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第一学校 所中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第一小学校 所中市 236100 府中第十 S 34. 4. 1 市立府中第一小学校 所中市 236100 府中第十 S 34. 4. 1 市立府中第一学校 所申市 236100 府中第十 S 34. 4. 1 市立府中第一学校 所申市 236100 府中第十 S 34. 4. 1 市立府中第一小学校 所申市 236100 府中第十 S 34. 4. 1 市立府中第一小学校 所申市 236100 戶中第一 K 34. 4. 1 市立府中第一小学校 所申市 236100 戶中第十 S 34. 3. 3. 1 市立日本省小学校 所申市 236100 戶中第十 S 34. 4. 1 市立市中第十小学校 所申市 236100 戶中第一 K 34. 4. 1 市立市中第十小学校 所申市 236100 戶中第一 K 34. 3. 3. 3. 1 市立日本学校 F 44. 4. 1 市立新市小学校 F 44. 4. 4. 1 市立南中第一小学校 F 44. 4. 4. 1 市立府中第一小学校 F 44. 4. 4. 1 市立南中学が一小学校 F 44. 4. 4. 1 市立府中第一学校 F 44. 4. 4. 1 市立府中第一学校 F 44. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. | | | | | |
| 青梅市 235020 第二 M 4.5 協心神習舎 協心神習舎 青梅市 235040 第四 第五 M 5.8 明倫学校 青梅市 235050 第五 M 10.6 江南学校 江南学校 江南学校 工术学校 青梅市 235060 第七 T 15.4.1 小會木尋常高等小学校 青梅市 235100 新町 S 46.4.1 市立新町小学校 青梅市 235120 新町 S 48.4.1 市立新町小学校 青梅市 235130 最台 S 50.4.1 市立新町小学校 青梅市 235140 大田 S 50.4.1 市立新町小学校 青梅市 235150 今井 S 53.4.1 市立并享俸小学校 青梅市 235160 今井 S 53.4.1 市立非衛小学校 青梅市 235170 藤橋 S 59.4.1 市立藤崎小学校 青梅市 235180 吹上 S 88.4.1 市立康崎小学校 青梅市 235180 吹上 S 89.4.1 市立康崎小学校 青梅市 235190 成木 H 8.4.1 市立東小学校 南市市 7860 所中第二 S 22.9.1 所中町三次学校 高市市 236010 府中第二 S 22.9.1 所中町三次市中第二 第6 市立原中第二 S 28.4.1 市立康中第二公学校 市立市中第二公学校 市立府中第二 第3 | 三鷹市 | | | | |
| 青梅市 235030 第三 M 5.8 明倫学校 清梅市 235040 第三 第五 M 10.6 打16.4 1 青梅市学校 江市学校 青梅市 235060 第六 M 10.10 江北学校 青梅市 235070 第七 T 15.4 1 小堂本尋常高等小学校 青梅市 235110 河辺 S 46.4 1 市立河辺小学校 青梅市 235120 瀬町 S 48.4 1 市立新町小学校 青梅市 235130 霞台 S 50.4 1 市立黄田小学校 青梅市 235140 友田 S 52.4 1 市立寿田小学校 青梅市 235160 若草 S 53.4 1 市立并立村学校 青梅市 235160 若草 S 53.4 1 市立大学校 青梅市 235180 成木 日 8.4 1 市立大学校 青梅市 235190 成木 日 8.4 1 市立成本小学校 青梅市 236020 府中第二 M 6.10.30 成蹊 全 22.9 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中 | | | 第一 | | |
| 青梅市 235040 第四 S 26. 4. 1 青梅帘之 青梅市 235050 第五 M 10. 6 江南学校 青梅市 235070 第七 T 15. 4. 1 小曾木尋常高等小学校 青梅市 235110 第七 T 15. 4. 1 小曾木尋常高等小学校 青梅市 235120 新町 S 48. 4. 1 市立河辺小学校 青梅市 235130 霞台 S 50. 4. 1 市立震台小学校 青梅市 235150 今井 S 53. 4. 1 市立震台小学校 青梅市 235160 若草 S 53. 4. 1 市立等力学校 青梅市 235170 康橋 S 58. 4. 1 市立等力学校 青梅市 235180 吹上 S 59. 4. 1 市立東小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立康小学校 青中市市 236010 京中第一 M 6. 10. 30 成際・至誠学舎 府中市市 236020 京中第二 S 22. 9. 1 府中市町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第二 S 28. 4. 1 市立府中第二小学校 府中市 236060 府中第三 M 6. 4. 15 育 | | | 第二 | | |
| 青梅市 235060 第六 M 10.10 江南学校 青梅市 235070 第七 T 15.4.1 小曾本尋常高等小学校 青梅市 235110 河辺 \$ 46.4.1 市立河辺小学校 青梅市 235130 霞台 \$ 50.4.1 市立震台小学校 青梅市 235140 友田 \$ 52.4.1 市立震台小学校 青梅市 235160 考草 \$ 53.4.1 市立大田小学校 青梅市 235170 藤橋 \$ 53.4.1 市立营格小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 59.4.1 市立成小学校 青梅市 235190 成木 H 8.4.1 市立成小学校 青梅市 235190 成木 H 8.4.1 市立成小学校 青梅市 235200 東 H 14.4.1 市立成小学校 府中市 236010 府中第二 \$ 22.9.1 府中町立府中第二小学校 府中市市 236020 府中第三 \$ 22.9.1 府中町可介中第三小学校 府中市 236040 府中第三 \$ 23.4.1 市立府中第二小学校 府中市市 236050 府中第二 \$ 24.1.1 市立府中第八小学校 | | | | | |
| 青梅市 235060 第六 M 10, 10 江北学校 青梅市 235070 第七 T 15, 4, 1 n 中 中 中 中 中 中 中 中 中 全 n 中 中 中 中 全 n 中 中 中 中 中 年 n 中 中 中 中 中 年 n 中 中 中 中 中 市 上 235120 新町 S 48, 4, 1 n 市 立 新町小学校 n 市 立 新町小学校 市 市 235120 新町 S 48, 4, 1 n 市 立 新町小学校 市 市 235140 女田 S 52, 4, 1 n 市 立 新町小学校 市 市 235150 今井 S 53, 4, 1 市 立 大井小学校 市 市 235160 今井 S 53, 4, 1 市 立 大井小学校 市 市 235170 藤橋 S 58, 4, 1 市 立 大井小学校 市 市 立 大井小学校 市 市 立 大井小学校 市 市 立 大井小学校 市 市 235180 吹上 S 59, 4, 1 市 立 政上小学校 市 市 立 大井小学校 市 市 立 大井小学校 市 市 立 大井小学校 市 市 立 大学校 市 市 市 236200 東 H 14, 4, 1 市 立 東 小学校 市 市 市 中市 236020 所 中 市 236020 所 中 市 第二 S 22, 9, 1 所 中 市 立 所 中 第二 小学校 市 中 市 中 市 立 所 中 第二 小学校 所 中 市 立 所 中 市 三 小学校 所 中 市 立 大学校 所 中 市 立 方 中 年 大 小学校 所 中 市 立 方 中 年 大 小学校 所 中 市 立 方 中 第二 小学校 所 中 市 立 方 中 年 第二 小学校 所 中 市 立 方 中 年 大 小学校 所 中 市 立 方 中 年 方 小 学 校 所 中 市 立 方 中 年 年 小 学校 所 中 市 立 方 中 年 年 小 学 校 市 立 市 立 所 中 年 年 小 | | | | | |
| 青梅市 235070 第七 T 15. 4. 1 小會木尋常高等小学校 青梅市 235110 新町 S 46. 4. 1 市立河辺小学校 青梅市 235120 新町 S 48. 4. 1 市立東田小学校 青梅市 235130 霞台 S 50. 4. 1 市立東田小学校 青梅市 235140 友田 S 52. 4. 1 市立大田小学校 青梅市 235160 若草 S 53. 4. 1 市立大田小学校 青梅市 235170 藤橋 S 58. 4. 1 市立藤小小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立康小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立康小学校 青梅市 236020 原中第二 M 6. 10. 3 成際 府中市 236020 府中第二 M 70. 10. 3 成際 小学校 府中市 236030 府中第三 M 70. 10. 3 成際 上 1 市立所中第三小学校 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 有幼年 日 1 市立府中第二 所の所申第二 1 市立府中第八学校 市立府中等 日 | | | | | |
| 青梅市 235120 新町 \$ 48. 4. 1 市立河辺小学校 青梅市 235120 新町 \$ 48. 4. 1 市立新町小学校 青梅市 235130 霞台 \$ 50. 4. 1 市立泰町小学校 青梅市 235150 奏用 \$ 53. 4. 1 市立专用小学校 青梅市 235160 若草 \$ 53. 4. 1 市立专用小学校 青梅市 235170 藤橋 \$ 58. 4. 1 市立藤橋小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 59. 4. 1 市立陈小小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立欧上小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成蹊・至誠学舎 府中市市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 所中町立府中第三小学校 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 府中町立府中第三小学校 府中市 236040 府中第三 S 28. 4. 1 市立府中第三小学校 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236070 府中第十 S 29. 4. 1 | | | | | |
| 青梅市 235130 霞台 \$ 50. 4. 1 市立霞台小学校 青梅市 235140 友田 \$ 52. 4. 1 市立友田小学校 青梅市 235150 今井 \$ 53. 4. 1 市立大学校 青梅市 235160 若草 \$ 53. 4. 1 市立著草小学校 青梅市 235170 藤橋 \$ 58. 4. 1 市立藤橋小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 59. 4. 1 市立旅上小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立成木小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成蹊・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 府中町立府中第三小学校 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 府中町立府中第三小学校 府中市 236040 府中第四 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236060 府中第十第 S 30. 4. 1 市立府中第二小学校 府中市 236070 府中第七 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236090 府中第十 S 37. 4. 1 | | | | | |
| 青梅市 235140 友田 \$ 52. 4. 1 市立友田小学校 青梅市 235150 今井 \$ 53. 4. 1 市立告书小学校 青梅市 235160 若草 \$ 53. 4. 1 市立考书小学校 青梅市 235170 藤橋 \$ 58. 4. 1 市立藤橋小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 59. 4. 1 市立账人学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立账人学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成蹊・至瓤学舎 府中市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 市中町立府中第三小学校 府中市 236040 府中第三 M 6. 4. 15 有幼学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 有幼学舎 府中市 236060 府中第十 S 30. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236070 府中第七 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236080 府中第十 S 37. 4. 1 | | | | | |
| 青梅市 235150 今井 \$ 53. 4. 1 市立今井小学校 青梅市 235170 藤橋 \$ 53. 4. 1 市立著藤橋小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 58. 4. 1 市立蘇橋小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 59. 4. 1 市立成十小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立成十小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成験・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 \$ 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 \$ 28. 4. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236040 府中第五 M 6. 6. 10 廣道・知新小学舎 府中市 236050 府中第二 \$ 30. 4. 1 市立府中第二小学校 府中市 236070 府中第八 \$ 30. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236080 府中第八 \$ 31. 9. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 \$ 37. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 \$ 43. | | | | | |
| 青梅市 235160 若草 \$ 53. 4. 1 市立著草小学校 青梅市 235170 藤橋 \$ 58. 4. 1 市立藤橋小学校 青梅市 235180 吹上 \$ 59. 4. 1 市立吹上小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立成木小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成談・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 \$ 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 \$ 28. 4. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236040 府中第三 \$ 28. 4. 1 府中町立府中第三小学校 府中市 236050 府中第二 \$ 30. 4. 1 市立府中第二小学校 府中市 236060 府中第六 \$ 30. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236070 府中第七 \$ 29. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236090 府中第十 \$ 31. 9. 1 市立府中第五小学校 府中市 236100 府中第十 \$ 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236120 住吉 \$ | | | 久出 公士 | | |
| 青梅市 235170 藤橋 S 58. 4. 1 市立藤橋小学校 青梅市 235180 吹上 S 59. 4. 1 市立吹上小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立吹上小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立成木小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成蹊・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 S 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236040 府中第四 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第十八学校 府中市 236090 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十八学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立所中第十八学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. | | | サ 井 芸古 | | |
| 青梅市 235180 吹上 S 59. 4. 1 市立吹上小学校 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立成木小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立成木小学校 府中市 236010 府中第一 M 6.10.30 成蹊・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236040 府中第三 M 6. 6. 10 廣道・知新小学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236060 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236070 府中第七 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236090 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第八小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | |
| 青梅市 235190 成木 H 8. 4. 1 市立成木小学校 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6. 10. 30 成蹊・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236040 府中第四 M 6. 6. 10 廣道・知新小学舎 育幼学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236070 府中第七 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236080 府中第八 S 33. 4. 1 市立府中第八小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立保中学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立保市学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 | | | | | |
| 青梅市 235200 東 H 14. 4. 1 市立東小学校 府中市 236010 府中第一 M 6.10.30 成蹊・至誠学舎 府中市 236020 府中第二 S 22. 9. 1 府中町立府中第二小学校 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 府中町立府中第三小学校 府中市 236040 府中第四 M 6. 6.10 廣道・知新小学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4.15 育幼学舎 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第九 S 33. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立所中第十小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立自治条台小学校 府中市 236150 与統台 S | | | | H 8. 4. 1 | |
| 府中市 236010 府中第一 | 青梅市 | 235200 | 東 | H 14. 4. 1 | 市立東小学校 |
| 府中市 236030 府中第三 S 28. 4. 1 府中町立府中第三小学校 府中市 236040 府中第四 M 6. 6. 10 廣道・知新小学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校北山分校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236090 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立任吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立大崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立者松小学校 | | | | M 6.10.30 | |
| 府中市 236040 府中第四 M 6. 6. 10 廣道・知新小学舎 府中市 236050 府中第五 M 6. 4. 15 育幼学舎 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校北山分校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第九小学校 府中市 236090 府中第十 S 33. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立住吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本省小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立自糸台小学校 府中市 236160 矢崎 46. 4. 1 市立条台小学校 府中市 236170 若松 5 47. 3. 31 市立若松小学校 | | | | | |
| 府中市 236050 府中第五 M 6. 4.15 育幼学舎 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校北山分校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第九小学校 府中市 236090 府中第九 S 33. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立武蔵台小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立任吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立布省小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立自糸台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立条台小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立若松小学校 | | | が 対 対 対 が が が が が が が が が が が が が | | |
| 府中市 236060 府中第六 S 30. 4. 1 市立府中第六小学校 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236090 府中第九 S 33. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立武蔵台小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立住吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立自治公中学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立自治公中学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立条叶学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立若松小学校 | | | | | |
| 府中市 236070 府中第七 S 29. 4. 1 市立府中第五小学校北山分校 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236090 府中第九 S 33. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立武蔵台小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立住吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立失崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立者松小学校 | | | | | |
| 府中市 236080 府中第八 S 31. 9. 1 市立府中第八小学校 府中市 236090 府中第九 S 33. 4. 1 市立府中第九小学校 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立武蔵台小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立任吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立各省小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立失崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立者松小学校 | 府中市 | | 府中第七 | | |
| 府中市 236100 府中第十 S 37. 4. 1 市立府中第十小学校 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立武蔵台小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立住吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立自糸台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立若松小学校 | 府中市 | 236080 | 府中第八 | S 31. 9. 1 | 市立府中第八小学校 |
| 府中市 236110 武蔵台 S 42. 4. 1 市立武蔵台小学校 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立住吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立自糸台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立若松小学校 | | | 府中第九 | | |
| 府中市 236120 住吉 S 43. 4. 1 市立住吉小学校 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3. 31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3. 31 市立自永台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3. 31 市立若松小学校 | | | | | |
| 府中市 236130 新町 S 44. 4. 1 市立新町小学校 府中市 236140 本宿 S 45. 3.31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3.31 市立自糸台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3.31 市立若松小学校 | | | | | |
| 府中市 236140 本宿 S 45. 3.31 市立本宿小学校 府中市 236150 白糸台 S 45. 3.31 市立自糸台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3.31 市立若松小学校 | | | エロ 新町 | | |
| 府中市 236150 白糸台 S 45. 3.31 市立白糸台小学校 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3.31 市立若松小学校 | | | | | |
| 府中市 236160 矢崎 S 46. 4. 1 市立矢崎小学校 府中市 236170 若松 S 47. 3.31 市立若松小学校 | | | | | |
| 府中市 236170 若松 S 47. 3.31 市立若松小学校 | | | 矢崎 | | |
| | 府中市 | 236170 | 若松 | S 47. 3.31 | 市立若松小学校 |
| | 府中市 | 236180 | 小柳 | S 48. 3.26 | 市立小柳小学校 |

| 界 4 | . / 1] <u>-/-</u> - | 十月 日 見 | (小子仪) | |
|-------------|----------------------------------|--------|--------------------------|-----------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 府中市 | 236190 | 南白糸台 | S 48. 3.26 | 市立南白糸台小学校 |
| 府中市 | 236200 | 四谷 | S 49. 4. 1 | 市立四谷小学校 |
| 府中市 | 236210 | 南町 | S 50. 3.25 | 市立南町小学校 |
| 府中市 | 236220 | 日新 | S 53. 3.17 | 市立日新小学校 |
| 昭島市 | 237010 | 東 | S 29. 4. 1 | 昭和町立東小学校 |
| | | 富士見丘 | S 24. 4. 1 | 昭和町立富士見丘小学校 |
| 昭島市 | 237020 | | | |
| 昭島市 | 237030 | 玉川 | M 45. 2. 5 | 玉川小学校 |
| 昭島市 | 237040 | 中神 | S 40. 4. 1 | 市立中神小学校 |
| 昭島市 | 237050 | 成隣 | M 6. 5. 8 | 執中学舎 |
| 昭島市 | 237060 | 光華 | S 32. 4. 1 | 市立光華小学校 |
| 昭島市 | 237070 | 拝島第一 | M 10. 3.16 | 拝島学校 |
| 昭島市 | 237080 | 拝島第二 | S 26. 4. 1 | 拝島村立拝島第二小学校 |
| 昭島市 | 237090 | 拝島第三 | S 37. 12. 1 | 市立拝島第三小学校 |
| 昭島市 | 237110 | 武蔵野 | S 49. 4. 1 | 市立武蔵野小学校 |
| 昭島市 | 237120 | 共成 | S 51. 4. 1 | 市立共成小学校 |
| 昭島市 | 237130 | 田中 | S 54. 4. 1 | 市立田中小学校 |
| 昭島市 | 237160 | つつじが丘 | H 28. 4. 1 | 市立つつじが丘小学校 |
| 調布市 | 238010 | 第一 | M 34.11.16 | 調布尋常高等小学校 |
| 調布市 | 238020 | 第二 | S 20. 9. 1 | 調布第二国民学校 |
| 調布市 | 238030 | 第三 | S 23. 7. 1 | 調布町立調布第三小学校 |
| 調布市 | 238040 | 八雲台 | S 27. 4. 5 | 調布町立八雲台小学校 |
| 調布市 | 238050 | 富士見台 | S 27. 4. 1 | 調布町立富士見台小学校 |
| 調布市 | 238060 | 滝坂 | M 6. 1.15 | 第1大学区第8中学区武州多摩郡入間町第百番小学函養学校 |
| 調布市 | 238070 | 深大寺 | M 6. 1.15 | 弘道学舎 |
| 調布市 | 238080 | 上ノ原 | S 24. 4. 1 | 神代村立上ノ原小学校 |
| 調布市 | 238090 | 石原 | S 34. 2. 1 | 市立石原小学校 |
| 調布市 | 238100 | 若葉 | S 38. 5. 1 | 市立若葉小学校 |
| 調布市 | 238120 | 緑ヶ丘 | S 40.10. 1 | 市立緑ヶ丘小学校 |
| 調布市 | 238130 | 染地 | S 41. 9. 1 | 市立染池小学校 |
| 調布市 | 238140 | 北ノ台 | S 43. 4. 1 | 市立北ノ台小学校 |
| 調布市 | 238150 | 多摩川 | S 45. 4. 1 | 市立多摩川小学校 |
| 調布市 | 238160 | 杉森 | S 47. 4. 1 | 市立杉森小学校 |
| 調布市 | 238180 | 飛田給 | S 50. 4. 1 | 市立飛田給小学校 |
| 調布市 | 238190 | 柏野 | S 53. 4. 1 | 市立柏野小学校 |
| 調布市 | 238200 | 国領 | S 54. 4. 1 | 市立国領小学校 |
| 調布市 | 238210 | 布田 | S 56. 4. 1 | 市立布田小学校 |
| 調布市 | 238220 | 調和 | Н 11. 4. 1 | 市立調和小学校 |
| 町田市 | 239010 | 町田第一 | М 6. 5 | 日新学舎 |
| 町田市 | 239020 | 町田第二 | S 27. 4. 1 | 町立町田第二小学校 |
| 町田市 | 239030 | 町田第三 | М 13. 6 | 陶化学校 |
| 町田市 | 239040 | 町田第四 | S 30. 4. 1 | 町立町田第四小学校 |
| 町田市 | 239050 | 町田第五 | S 35. 6.10 | 市立町田第一小学校玉川分校 |
| 町田市 | 239060 | 町田第六 | S 40. 4. 1 | 市立町田第六小学校 |
| 町田市 | 239090 | 南第一 | M 6. 6.10 | 開矇学校 |
| 町田市 | 239110 | 南第三 | S 29. 9.13 | 町立南第一小学校分校 |
| 町田市 | 239120 | 南第四 | S 42. 4. 1 | 市立南第三小学校金森分校 |
| 町田市 | 239130 | 鶴川第一 | M 6. 4. 5 | 智新学校 |
| 町田市 | 239140 | 鶴川第二 | S 39. 4. 1 | 市立鶴川第一小学校第一分校 |
| 町田市 | 239150 | 鶴川第三 | S 42. 4. 1 | 市立鶴川第三小学校 |
| 町田市 | 239160 | 鶴川第四 | S 46. 4. 1 | 市立鶴川第四小学校 |
| 町田市 | 239170 | 忠生 | M 45. 9. 1 | 忠生尋常高等小学校 |
| 町田市 | 239180 | 小山田 | T 1 | 忠生尋常高等小学校小山田分校 |
| 町田市 | 239190 | 忠生第三 | S 24. 4. 1 | 忠生村立忠生第一小学校木曽分校 |
| 町田市 | 239230 | 小山 | M 6. 5. 1 | 誠教学舎 |
| 町田市 | 239240 | 相原 | M 7. 7.20 | 相原学校 |
| 町田市 | 239250 | つくし野 | S 46. 4. 1 | 市立南第一小学校つくし野分校 |
| 町田市 | 239270 | 藤の台 | S 48. 4. 1 | 市立藤の台小学校 |
| 町田市 | 239280 | 南大谷 | S 49. 4. 1 | 市立南大谷小学校 |
| 町田市 | 239290 | 成瀬台 | S 50. 4. 1 | 市立成瀬台小学校 |
| 町田市 | 239300 | 小川 | S 50. 4. 1 | 市立小川小学校 |
| 町田市 | 239340 | 鶴間 | S 52. 4. 1 | 市立鶴間小学校 |
| 町田市 | 239350 | 金井 | S 53. 4. 1 | 市立金井小学校 |
| 町田市 | 239360 | 高ヶ坂 | S 53. 4. 1 | 市立高ヶ坂小学校 |
| 町田市 | 239370 | 成瀬中央 | S 54. 4. 1 | 市立成瀬中央小学校 |
| 町田市 | 239390 | 南つくし野 | S 55. 4. 1 | 市立南つくし野小学校 |
| 町田市 | 239400 | 大蔵 | S 55. 4. 1 | 市立大蔵小学校 |
| 町田市 | 239410 | 山崎 | S 55. 4. 1 | 市立山崎小学校 |
| 町田市 | 239420 | 三輪 | S 57. 4. 1 | 市立三輪小学校 |
| 町田市 | 239430 | 大戸 | S 58. 4. 1 | 市立大戸小学校 |
| 町田市 | 239440 | 小山田南 | S 59. 4. 1 | 市立小山田南小学校 |
| 町田市 | 239450 | 木曽境川 | H 13. 4. 1 | 市立木曽境川小学校 |
| 町田市 | 239470 | 七国山 | H 15. 4. 1 | 市立七国山小学校 |
| 町田市 | 239480 | 小山ヶ丘 | H 17. 4. 1 | 市立小山ヶ丘小学校 |
| 町田市 | 239490 | 図師 | H 21. 4. 1 | 市立図師小学校 |
| 町田市 | 239500 | 小山中央 | H 22. 4. 1 | 市立小山中央小学校 |
| 町田市 | 239510 | 本町田ひなた | R 7. 4. 1 | 市立本町田ひなた小学校 |
| 町田市 | 239520 | 成瀬 | R 7. 4. 1 | 市立成瀬小学校 |
| 小金井市 | 240010 | 小金井第一 | M 34. 5. 28 | 小金井尋常高等小学校 |
| 小金井市 | 240020 | 小金井第二 | S 22. 9. 1 | 町立小金井第二小学校 |
| 小金井市 | 240030 | 小金井第三 | S 26. 4. 1 | 町立小金井第三小学校 |
| 小金井市 | 240040 | 小金井第四 | S 26. 4. 1 | 町立小金井第四小学校 |
| 小金井市 | 240050 | 東 | S 34. 4. 1 | 市立東小学校 |
| 小金井市 | 240060 | 前原 | S 39. 4. 1 | 市立前原小学校 |
| 小金井市 | 240070 | 本町 | S 41. 4. 1 | 市立本町小学校 |
| 小金井市 | 240070 | 緑 | S 44. 4. 1 | 市立緑小学校 |
| 小金井市 | 240090 | 南 | S 44. 4. 1 S 48. 4. 1 | 市立南小学校 |
| | - 10000 | | M 6. 6.1 | |
| 小平市 | 241010 | 小平第一 | M 6 6 1 | 協同学舎 |

第2表 創立年月日一覧(小学校)

| 第 4 | / <u>-//</u> - | 十月 日 | 見(小子仪) | |
|-------------|---------------------------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| | | | 194 | 1 111 |
| 小平市 | 241020 | 小平第二 | M 6. 1. 8 | 文番学舎 |
| 小平市 | 241030 | 小平第三 | M 13. 4.16 | 桜蔭学校 |
| 小平市 | 241040 | 小平第四 | S 31. 4. 1 | 町立小平第四小学校 |
| 小平市 | 241050 | 小平第五 | S 32. 4. 1 | 町立小平第五小学校 |
| 小平市 | 241060 | 小平第六 | S 35. 4. 1 | 町立小平第六小学校 |
| 小平市 | 241070 | 小平第七 | S 37. 4. 1 | 町立小平第七小学校 |
| 小平市 | 241080 | 小平第八 | S 39. 4. 1 | 市立小平第八小学校 |
| 小平市 | 241090 | 小平第九 | S 40. 4. 1 | 市立小平第九小学校 |
| 小平市 | 241100 | 小平第十 | S 40. 4, 1 | 市立小平第十小学校 |
| 小平市 | 241110 | 小平第十一 | S 42. 5.15 | 市立小平第十一小学校 |
| 小平市 | 241120 | 小平第十二 | S 43. 5.16 | 市立小平第十二小学校 |
| 小平市 | 241130 | 小平第十三 | S 43. 5.15 | 市立小平第十三小学校 |
| 小平市 | 241140 | 小平第十四 | S 44. 5.16 | 市立小平第十四小学校 |
| 小平市 | 241150 | 小平第十五 | S 44. 5.15 | 市立小平第十五小学校 |
| 小平市 | 241170 | 花小金井 | S 48. 9. 1 | 市立花小金井小学校 |
| 小平市 | 241180 | 鈴木 | S 51. 4. 1 | 市立鈴木小学校 |
| 小平市 | 241190 | 学園東 | S 52. 4. 1 | 市立学園東小学校 |
| 小平市 | 241200 | 上宿 | S 55. 2. 1 | 市立上宿小学校 |
| 日野市 | 242010 | 日野第一 | M 6. 5. 5 | 日野学校 |
| 日野市 | 242020 | 豊田 | M 7. 3. 1 | 豊田村尋常小学校 |
| 日野市 | 242030 | 日野第三 | S 23. 4. 1 | 日野小学校日野台分校 |
| 日野市 | 242040 | 日野第四 | M 6. 5. 5 | 下田学舎 |
| 日野市 | 242050 | 日野第五 | S 34. 4. 1 | 町立日野第五小学校 |
| 日野市 | 242060 | 日野第六 | S 39. 1. 1 | 市立日野第五小学校芝山分校 |
| 日野市 | 242070 | 潤徳 | M 6. 5.12 | 潤徳学舎 |
| 日野市 | 242010 | 平山 | M 6. 5.10 | 真心学舎 |
| 日野市 | 242090 | _{干田} 日野第八 | S 44. 8.16 | 市立日野第八小学校 |
| 日野市 | 242110 | 滝合 | S 46. 4. 1 | 市立滝合小学校 |
| 日野市 | 242110 | 日野第七 | S 48. 4. 1 | 市立日野第七小学校 |
| 日野市 | 242130 | 百野弗七 南平 | S 48. 4. 1 S 49. 4. 1 | 市立南平小学校 |
| 日野市 | 242140 | 用平 旭が丘 | S 49. 4. 1 S 52. 2. 1 | 市立旭が丘小学校 |
| 日野市 | 242180 | ルガ丘 東光寺 | S 54. 2. 1 S 54. 2. 1 | 市立東光寺小学校 |
| 日野市 | 242180 | 東元守 仲田 | S 54. 2. 1 S 59. 2. 1 | 市立仲田小学校 |
| 日野市 | 242210 | 押田 夢が丘 | 5 59. 2. 1 H 14. 4. 1 | 市立夢が丘小学校 |
| | 242220 | 七生緑 | п 14. 4. 1 | |
| 日野市 東村山市 | | <u>七生緑</u> 化成 | H 20. 4. 1 M 7.10. 1 | 市立七生緑小学校 村立化成小学校 |
| | 243010 243020 | | M 7.10. 1 S 35. 4. 1 | |
| 東村山市 | | 回田 | | 町立回田小学校 町立土代小学校 |
| 東村山市 | 243030 | 大岱 | S 36. 9. 1 | 町立大岱小学校 町立大沿小学校 |
| 東村山市 | 243040 | 秋津 | S 37. 4. 1 | 町立秋津小学校 |
| 東村山市 | 243050 | 八坂 | S 29. 4. 1 | 町立八坂小学校 |
| 東村山市 | 243060 | 萩山 | S 35. 4. 1 | 町立萩山小学校 |
| 東村山市 | 243070 | 南台 | S 36. 4. 1 | 町立南台小学校 表表 4 光 出 4 学校 |
| 東村山市 | 243080 | 久米川 | S 41. 4. 1 | 市立久米川小学校 |
| 東村山市 | 243090 | 東萩山 | S 45. 4. 1 | 市立東萩山小学校 |
| 東村山市 | 243100 | 青葉 | S 47. 4. 1 | 市立青葉小学校 |
| 東村山市 | 243110 | 北山 | S 52. 4. 1 | 市立北山小学校 |
| 東村山市 | 243120 | 秋津東 | S 53. 4. 1 | 市立秋津東小学校 |
| 東村山市 | 243130 | 野火止 | S 55. 4. 1 | 市立野火止小学校 |
| 東村山市 | 243140 | 久米川東 | S 56. 4. 1 | 市立久米川東小学校 |
| 東村山市 | 243150 | 富士見 | S 61. 4. 1 | 市立富士見小学校 |
| 国分寺市 | 244010 | 第一 | T 3. 4 | 国分尋常高等小学校東分教場 |
| 国分寺市 | 244020 | 第二 | M 6 | 里仁学校 |
| 国分寺市 | 244030 | 第三 | S 22. 4. 1 | 町立第三小学校 |
| 国分寺市 | 244040 | 第四 | S 26. 4.16 | 第一小学校分校 |
| 国分寺市 | 244050 | 第五 | S 38. 4. 1 | 町立第五小学校 |
| 国分寺市 | 244060 | 第六 | S 40. 4. 1 | 市立第六小学校 |
| 国分寺市 | 244070 | 第七 | S 41. 4. 1 | 市立第七小学校 |
| 国分寺市 | 244080 | 第八 | S 43. 4. 1 | 市立第八小学校 |
| 国分寺市 | 244090 | 第九 | S 46. 4. 1 | 市立第九小学校 |
| 国分寺市 | 244100 | 第十 | S 52. 4. 1 | 市立第十小学校 |
| 国立市 | 245010 | 国立第一 | M 6. 9.25 | 谷保村立潤沢学舎 |
| 国立市 | 245020 | 国立第二 | S 25. 12. 1 | 谷保村立国立小学校 |
| 国立市 | 245030 | 国立第三 | S 29. 4. 1 | 国立町立国立第三小学校 |
| 国立市 | 245040 | 国立第四 | S 31. 9. 1 | 国立町立国立第四小学校 |
| 国立市 | 245050 | 国立第五 | S 40.11. 1 | 国立町立国立第五小学校 |
| 国立市 | 245060 | 国立第六 | S 45. 4. 1 | 市立国立第六小学校 |
| 国立市 | 245070 | 国立第七 | S 47. 4. 1 | 市立国立第七小学校 |
| 国立市 | 245080 | 国立第八 | S 53. 4. 1 | 市立国立第八小学校 |
| 福生市 | 248010 | 福生第一 | M 6. 6.10 | 福生学舎 |
| 福生市 | 248020 | 福生第二 | M 7.10.7 | 熊川学舎 |
| 福生市 | 248030 | 福生第三 | S 26.11. 2 | 町立福生第三小学校 |
| 福生市 | 248040 | 福生第四 | S 32. 4.10 | 町立福生第一小学校分校 |
| 福生市 | 248050 | 福生第五 | S 44. 5. 6 | 町立福生第五小学校 |
| 福生市 | 248060 | 福生第六 | S 45. 6.10 | 町立福生第一小学校分校 |
| 福生市 | 248070 | 福生第七 | S 49. 6.10 | 市立福生第七小学校 |
| 狛江市 | 249010 | 狛江第一 | M 5. 9.25 | 公立観聚学舎 |
| 狛江市 | 249030 | 狛江第三 | S 32.10. 1 | 町立狛江第三小学校 |
| 狛江市 | 249050 | 狛江第五 | S 43. 4. 1 | 町立狛江第五小学校 |
| 狛江市 | 249060 | 狛江第六 | S 46. 4. 1 | 市立狛江第六小学校 |
| 狛江市 | 249090 | 和泉 | Н 13. 4. 1 | 市立和泉小学校 |
| 狛江市 | 249100 | 緑野 | Н 17. 4. 1 | 市立緑野小学校 |
| 東大和市 | 250010 | 第一 | T 12. 3.15 | 大和村立村山尋常高等小学校 |
| 東大和市 | 250020 | 第二 | S 31. 4. 1 | 大和町立大和第二小学校 |
| 東大和市 | 250030 | 第三 | S 38. 4. 1 | 大和町立大和第三小学校 |
| 東大和市 | 250040 | 第四 | S 43. 4. 1 | 大和町立大和第四小学校 |
| 東大和市 | 250050 | 第五 | S 43. 4. 1 | 大和町立大和第五小学校 |
| | 250060 | 第六 | S 44. 4. 1 | 大和町立大和第六小学校 |
| 東大和市 | 200000 | | | |

| 第 4 衣 | 启1 2/4 | 十月 日 見 (| (小子仪) | |
|--------------|------------------|----------------------|--------------------------|-----------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 東大和市 | 250070 | 第七 | S 46. 4. 1 | 市立第七小学校 |
| 東大和市 | 250070 | 第八 | S 48. 2. 1 | 市立第八小学校 |
| 東大和市 | 250090 | 第九 | S 52. 2. 1 | 市立第九小学校 |
| 東大和市 | 250100 | 第十 | S 55. 2. 1 | 市立第十小学校 |
| 清瀬市 | 251010 | 清瀬 | M 31. 3.12 | 村立昇進小学校 |
| 清瀬市 | 251020 | 芝山 | S 28. 4. 1 | 町立芝山小学校 |
| 清瀬市 | 251020 | 清瀬第三 | S 38. 4. 1 | 町立清瀬第三小学校 |
| 清瀬市 | 251040 | 清瀬第四 | S 42. 4. 1 | 町立清瀬第四小学校 |
| 清瀬市 | 251060 | 清瀬第六 | S 45. 4. 1 | 町立清瀬第六小学校 |
| 清瀬市 | 251070 | 清瀬第七 | S 46. 4. 1 | 市立清瀬第七小学校 |
| 清瀬市 | 251080 | 清瀬第八 | S 48. 4. 1 | 市立清瀬第八小学校 |
| 清瀬市 | 251100 | 清瀬第十 | S 51. 4. 1 | 市立清瀬第十小学校 |
| 清瀬市 | 251110 | 清明 | H 14. 4. 1 | 市立清明小学校 |
| 東久留米市 | 252010 | 第一 | M 39. 6. 7 | 久留米尋常高等小学校 |
| 東久留米市 | | 第二 | S 33. 4. 1 | 久留米町立久留米小学校落合分校 |
| 東久留米市 | | 第三 | М 39. 6. 7 | 久留米尋常高等小学校分教場 |
| 東久留米市 | | 第五 | S 39. 4. 1 | 久留米町立第五小学校 |
| 東久留米市 | | 第六 | S 41. 4. 1 | 久留米町立第六小学校 |
| 東久留米市 | | 第七 | S 43. 9. 1 | 久留米町立第七小学校 |
| 東久留米市 | | 第九 | S 45. 4. 1 | 久留米町立第九小学校 |
| 東久留米市 | 252100 | 第十 | S 47. 4. 1 | 市立第十小学校 |
| 東久留米市 | 252110 | 小山 | S 49. 4. 1 | 市立小山小学校 |
| 東久留米市 | 252120 | 神宝 | S 50. 4. 1 | 市立神宝小学校 |
| 東久留米市 | 252140 | 南町 | S 50. 4. 1 | 市立南町小学校 |
| 東久留米市 | 252150 | 本村 | S 51. 4. 1 | 市立本村小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第一 | T 3.10. 1 | 大正尋常高等小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第二 | S 37. 4.10 | 村山町立第二小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第三 | S 37.10. 1 | 村山町立第三小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第四 | S 41. 4. 1 | 村山町立第四小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第七 | S 48. 4. 1 | 市立第七小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第八 | S 50. 4. 1 | 市立第八小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第九 | S 55. 4. 1 | 市立第九小学校 |
| 武蔵村山市 | | 第十 | S 57. 4. 1 | 市立第十小学校 |
| 武蔵村山市 | | 雷塚 | H 10. 4. 1 | 市立雷塚小学校 |
| 多摩市 | 254010 | 多摩第一 | M 45. 5. 8 | 村立多摩尋常高等小学校 |
| 多摩市 | 254020 | 多摩第二 | S 38. 4. 1 | 村立多摩第二小学校 |
| 多摩市 | 254030 | 多摩第三 | S 40. 4. 1 | 町立多摩第三小学校 |
| 多摩市 | 254080 | 連光寺 | S 49. 2. 1 | 市立連光寺小学校 |
| 多摩市 | 254100 | 北諏訪 | S 50. 2. 1 | 市立北諏訪小学校 |
| 多摩市 | 254110 | 東寺方 | S 51. 1.15 | 市立東寺方小学校 |
| 多摩市 | 254210 | 南鶴牧 | S 57. 3. 1 | 市立南鶴牧小学校 |
| 多摩市 | 254230 | 聖ヶ丘 | S 59. 4. 1 | 市立聖ヶ丘小学校 |
| 多摩市 多摩市 | 254240 254250 | 西落合 大松台 | S 59. 4. 1 H 1. 4. 1 | 市立西落合小学校市立大松台小学校 |
| 多摩市 | 254250 254260 | | н 1. 4. 1 Н 6. 4. 1 | 多摩市立諏訪小学校 |
| 多摩巾 | 254260 254270 | 永山 | н б. 4. 1 Н 8. 4. 1 | 市立永山小学校 |
| 多摩市 | 254270 254280 | 瓜生 | H 8. 4. 1 H 8. 4. 1 | 市立瓜生小学校 |
| 多摩巾 | 254290 | 東落合 | п о. 4. 1 Н 11. 4. 1 | 市立東落合小学校 |
| 多摩市 | 254290 254300 | 貝取 | п 11. 4. 1 Н 23. 4. 1 | 市立貝取小学校 |
| 多摩市 | 254310 | 豊ヶ丘 | H 23. 4. 1 | 市立豊ヶ丘小学校 |
| 多摩市 | 254320 | 愛和 | H 26. 4. 1 | 市立愛和小学校 |
| 超城市 | 255010 | 稲城第一 | M 4. 4. 10 | 長沼郷学校 |
| 稲城市 | 255020 | 稲城第二 | M 6. 4.10 | 立志学校 |
| 稲城市 | 255030 | 稲城第三 | S 31. 4. 1 | 村立稲城第三小学校 |
| 稲城市 | 255040 | 稲城第四 | S 45. 4. 1 | 町立稲城第四小学校 |
| 稲城市 | 255060 | 稲城第六 | S 50. 4. 1 | 市立稲城第六小学校 |
| 稲城市 | 255070 | 稲城第七 | S 51. 4. 1 | 市立稲城第七小学校 |
| 稲城市 | 255090 | 向陽台 | S 63. 4. 1 | 市立向陽台小学校 |
| 稲城市 | 255100 | 城山 | H 4. 4. 1 | 市立城山小学校 |
| 稲城市 | 255110 | 長峰 | H 7. 4. 1 | 稲城市立長峰小学校 |
| 稲城市 | 255120 | 若葉台 | H 11. 4. 1 | 市立若葉台小学校 |
| 稲城市 | 255130 | 平尾 | H 14. 4. 1 | 市立平尾小学校 |
| 稲城市 | 255140 | 南山 | H 27. 4. 1 | 市立南山小学校 |
| 羽村市 | 257010 | 羽村東 | S 32. 4. 1 | 可立東小学校 |
| 羽村市 | 257020 | 羽村西 | M 22. 4. 1 | 西多摩村公立西多摩学校 |
| 羽村市 | 257030 | 富士見 | S 45. 4. 1 | 町立富士見小学校 |
| 羽村市 | 257040 | 栄 *** | S 47. 4. 1 | 町立栄小学校 |
| 羽村市 | 257050 | 松林 | S 50. 4. 1 | 町立松林小学校 |
| 羽村市 | 257060 | 小作台 | S 52. 4. 1 | 町立小作台小学校 |
| 羽村市 | 257070 | 武蔵野 | S 55. 4. 1 | 町立武蔵野小学校 |
| あきる野市 | 258010 | 東秋留 | M 6. 2.10 | 開務学舎 任明学金 |
| | | 多西西秋郊 | M 6. 4. 1 | 括明学舎 集盟学校 |
| あきる野市 | | 西秋留 | M 7. 5. 5 | 集開学校 秋冬町立屋地小学校 |
| あきる野市 | | 屋城 南秋留 | S 46. 4. 1 | 秋多町立屋城小学校 市立南秋留小学校 |
| あきる野市 | | | S 49. 4. 1 | |
| あきる野市あきる野市 | 258060 258070 | 草花 一の谷 | S 50. 4. 1 S 51. 4. 1 | 市立草花小学校市立一の谷小学校 |
| めさる野巾あきる野市 | | 前田 | S 51. 4. 1 S 52. 4. 1 | 市立前田小学校 |
| めさる野巾あきる野市 | | _則 田 増戸 | 5 52. 4. 1 M 6. 3. 5 | 中立前 |
| めさる野巾あきる野市 | 258090 258100 | 五日市 | м б. з. э М 6.11.28 | マンティー 動能学舎 |
| 西東京市 | 259010 | 田無 | M 6. 8. 25 | 真誠学舎 |
| 西東京市 | 259010 | 谷戸 | S 29. 4. 1 | 町立谷戸小学校 |
| 西東京市 | 259030 | 向台 | S 34. 5. 1 | 町立田無小学校向台分校 |
| 西東京市 | 259050 | 芝久保 | S 43. 4. 1 | 市立芝久保小学校 |
| 西東京市 | 259060 | 谷戸第二 | S 47. 4. 1 | 市立谷戸第二小学校 |
| | 259070 | 柳沢 | S 50. 4. 1 | 市立柳沢小学校 |
| 西東京市 | | | 0 00. 1. 1 | |
| 西東京市西東京市 | 259080 | 上向台 | S 53. 4. 1 | 市立上向台小学校 |

第2表 創立年月日一覧(小学校)

| 77 4 4 | 月11-11- | 中月日 見(小子 | 4人人 | |
|--------|---------|--------------|------------|-------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 西東京市 | 259100 | 保谷 | M 7. 7.15 | 村立上保谷小学校 |
| 西東京市 | 259110 | 保谷第一 | M 8.9 | 村立芳谷小学校 |
| 西東京市 | 259120 | 保谷第二 | S 4. 4.15 | 村立保谷小第二分校 |
| 西東京市 | 259130 | 東伏見 | S 31. 7. 1 | 町立東伏見小学校 |
| 西東京市 | 259140 | 中原 | S 34. 4. 6 | 町立中原小学校 |
| 西東京市 | 259150 | 碧山 | S 38. 4. 1 | 町立碧山小学校 |
| 西東京市 | 259160 | 栄 | S 45. 4. 1 | 市立栄小学校 |
| 西東京市 | 259180 | 東 | S 49. 4. 1 | 市立東小学校 |
| 西東京市 | 259190 | 本町 | S 54. 5.10 | 市立本町小学校 |
| 西東京市 | 259200 | 住吉 | S 59. 4. 1 | 市立住吉小学校 |
| 西東京市 | 259210 | けやき | H 13. 4. 1 | 市立けやき小学校 |
| 瑞穂町 | 262010 | 瑞穂第一 | M 36. 1.15 | 武蔵野尋常小学校 |
| 瑞穂町 | 262020 | 瑞穂第二 | M 12. 4.15 | 長岡尋常小学校 |
| 瑞穂町 | 262030 | 瑞穂第三 | M 27. 7. 1 | 元狭山尋常小学校 |
| 瑞穂町 | 262040 | 瑞穂第四 | M 42. 4. 1 | 町立瑞穂第一小学校分校 |
| 瑞穂町 | 262050 | 瑞穂第五 | S 53. 4. 1 | 町立瑞穂第五小学校 |
| 日の出町 | 264010 | 大久野 | M 5.10 | 大久野学校 |
| 日の出町 | 264020 | 平井 | M 6. 7. 5 | 誠生学舎 |
| 日の出町 | 264030 | 本宿 | S 53. 4. 1 | 町立本宿小学校 |
| 檜原村 | 266010 | 檜原 | M 7. 4.15 | 村立檜原小学校 |
| 奥多摩町 | 267010 | 古里 | M 6. 5.25 | 惟神学舎 |
| 奥多摩町 | 267020 | 氷川 | M 6 | 育英学舎 |
| 大島町 | 271080 | つばき | H 17. 4. 1 | 町立つばき小学校 |
| 大島町 | 271090 | さくら | H 17. 4. 1 | 町立さくら小学校 |
| 大島町 | 271100 | つつじ | H 21. 4. 1 | 町立さくら小学校 |
| 新島村 | 273010 | 新島 | M 9.11.11 | 新島小学校 |
| 新島村 | 273020 | 式根島 | M 36. 9. 1 | 新島小学校式根島分教場 |
| 神津島村 | 274010 | 神津 | M 14. 4.13 | 神津尋常小学校 |
| 三宅村 | 275060 | 三宅 | H 19. 4. 1 | 三宅村立三宅小学校 |
| 御蔵島村 | 276010 | 御蔵島 | M 7. 9. 3 | 御蔵島小学校 |
| 八丈町 | 277010 | 三根 | M 8. 6. 1 | 三根村立三根小学校 |
| 八丈町 | 277020 | 大賀郷 | M 10. 3.31 | 大賀郷村立大賀郷小学校 |
| 八丈町 | 277060 | 三原 | H 19. 4. 1 | 八丈町立三原小学校 |
| 青ヶ島村 | 278010 | 青ヶ島 | M 7. 1.15 | 青ヶ島小学校 |
| 小笠原村 | 279010 | 小笠原 | S 43. 6.26 | 村立小笠原小学校 |
| 東京都 | 451030 | 立川国際中等教育学校附属 | R 3. 3.31 | 都立立川国際中等教育学校附属小学校 |

| 男 3 衣 | 刮 丛 十 | 月日一見(中 | 子仪) | |
|------------|------------------|---------------------|--------------------------|-------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 千代田区 | 301010 | 麹町 | S 22. 4. 1 | 区立麹町中学校 |
| 千代田区 | 301010 | 神田一橋 | H 17 . 4. 1 | 区立神田一橋中学校 |
| 中央区 | 302030 | 晴海 | S 43. 4. 1 | 区立第三中学校 |
| 中央区 | 302040 | 日本橋 | S 49. 4. 1 | 区立第四中学校 |
| 中央区 | 302050 | 銀座 | S 59. 4. 1 | 区立銀座中学校 |
| 中央区 | 302060 | 佃 | S 63. 4. 1 | 区立佃中学校 |
| | | | | |
| 中央区 港区 | 302070 303010 | 晴海西 御成門 | R 6. 4. 1 S 44. 4. 1 | 区立晴海西中学校 区立御成門中学校 |
| | | 自金の丘 | S 22. 4. 29 | |
| 港区 | 303040 | | | 区立朝日中学校 |
| 港区 | 303050 | 高松 | | 区立高松中学校 |
| 港区 | 303060 | 港南京時 | S 38. 4. 1 | 区立港南中学校 |
| 港区 | 303080 | 高陵 | S 26. 4. 6 | 区立高陵中学校 |
| 港区 | 303100 | 赤坂 | S 22. 4.19 | 区立赤坂中学校 |
| 港区 | 303110 | 青山 | S 22. 4.29 | 区立新星中学校 |
| 港区 | 303120 | 港陽 | H 8. 4. 1 | 区立港陽中学校 |
| 港区 | 303130 | 六本木 | H 10. 4. 1 | 区立六本木中学校 |
| 港区 | 303140 | 三田 | H 13. 4. 1 | 区立三田中学校 |
| 新宿区 | 304010 | 牛込第一 | S 22. 4.28 | 区立牛込第一中学校 |
| 新宿区 | 304020 | 牛込第二 | S 22. 4.28 | 区立牛込第二中学校 |
| 新宿区 | 304030 | 牛込第三 | S 22. 4.28 | 区立牛込第三中学校 |
| 新宿区 | 304080 | 落合 | S 22. 4.28 | 区立落合中学校 |
| 新宿区 | 304090 | 落合第二 | S 23. 4.12 | 区立落合第二中学校 |
| 新宿区 | 304160 | 西新宿 | H 9. 4. 1 | 区立西新宿中学校 |
| 新宿区 | 304170 | 四谷 | H 13. 4. 1 | 区立四谷中学校 |
| 新宿区 | 304180 | 西早稲田 | H 17 .4. 1 | 区立西早稲田中学校 |
| 新宿区 | 304190 | 新宿 | H 17 . 4. 1 | 区立新宿中学校 |
| 新宿区 | 304200 | 新宿西戸山 | H 23 .4. 1 | 区立新宿西戸山中学校 |
| 文京区 | 305010 | 第一 | S 22. 4. 1 | 区立第一中学校 |
| 文京区 | 305030 | 第三 | S 22. 4. 1 | 区立第三中学校 |
| 文京区 | 305060 | 第六 | S 22. 4. 1 | 区立第六中学校 |
| 文京区 | 305080 | 第八 | S 22. 4. 1 | 区立第八中学校 |
| 文京区 | 305090 | 第九 | S 22. 4. 1 | 区立第九中学校 |
| 文京区 | 305100 | 第十 | S 23. 4. 1 | 区立第十中学校 |
| 文京区 | 305110 | 文林 | S 35. 4. 1 | 区立第十一中学校 |
| 文京区 | 305120 | 茗台 | S 35. 4. 1 | 区立第十二中学校 |
| 文京区 | 305130 | 本郷台 | H 10. 4. 1 | 区立本郷台中学校 |
| 文京区 | 305140 | 音羽 | H 21. 4. 1 | 区立音羽中学校 |
| 台東区 | 306040 | 上野 | S 22. 4. 1 | 区立上野中学校 |
| 台東区 | 306050 | 忍岡 | S 22. 4. 1 | 区立忍岡中学校 |
| 台東区 | 306090 | 駒形 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立駒形中学校 |
| 台東区 | 306120 | 浅草 | H 3. 4. 1 | 区立浅草中学校 |
| 台東区 | 306120 | 伐卓 御徒町台東 | н з. 4. 1 Н 14. 4. 1 | 区立御徒町台東中学校 |
| 台東区 | | 柏葉 | н 14. 4. 1 Н 14. 4. 1 | 区立柏葉中学校 |
| 台東区 | 306140 | ^{怕果} 桜橋 | H 14. 4. 1 H 14. 4. 1 | 区立桜橋中学校 |
| <u> </u> | 306150 307010 | | Н 14. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立墨田中学校 |
| | | | | 区立本所中学校 |
| 墨田区 | 307020 | 本所 | S 22. 4. 1 | |
| 墨田区 | 307030 | 両国 取川 | S 22. 4. 1 | 区立両国中学校 |
| 墨田区 墨田区 | 307040 | 竪川 | S 22. 4. 1 | 区立領外中学校 |
| | 307050 | 錦糸 | S 28. 7. 1 | 区立錦糸中学校区立五標第二中学校 |
| 墨田区 | 307070 | 吾嬬第二 去自 | S 22. 4. 1 | 区立吾嬬第二中学校 |
| 墨田区 | 307100 | 寺島 | S 25. 3.31 | 区立寺島中学校 |
| 墨田区 | 307140 | 文花 | H 11. 4. 1 | 区立文花中学校 |
| 墨田区 | 307150 | 桜堤 | H 25. 4. 1 | 区立桜堤中学校 |
| 墨田区 | 307160 | 吾嬬立花 | H 26. 4. 1 | 区立吾嬬立花中学校 |
| 江東区 | 308010 | 深川第一 | S 22. 4. 1 | 区立深川第一中学校 |
| 江東区 | 308020 | 深川第二 | S 22. 4. 1 | 区立深川第二中学校 |
| 江東区 | 308030 | 深川第三 | S 22. 4. 1 | 区立深川第三中学校 |
| 江東区 | 308040 | 深川第四 | S 22. 4. 1 | 区立深川第四中学校 |
| 江東区 | 308050 | 深川第五 | S 25. 4. 1 | 区立深川第五中学校 |
| 江東区 | 308060 | 深川第六 | S 27. 4. 1 | 区立深川第六中学校 |
| 江東区 | 308070 | 深川第七 | S 34. 4. 1 | 区立深川第七中学校 |
| 江東区 | 308080 | 深川第八 | S 36. 4. 1 | 区立深川第八中学校 |
| 江東区 | 308090 | 亀戸 | S 22. 5. 2 | 区立亀戸中学校 |
| 江東区 | 308100 | 第二亀戸 | S 29. 4. 1 | 区立第二亀戸中学校 |
| 江東区 | 308110 | 第三亀戸 | S 36. 4. 1 | 区立第三亀戸中学校 |
| 江東区 | 308120 | 大島 | S 25. 4. 1 | 区立大島中学校 |
| 江東区 | 308130 | 第二大島 | S 29. 4. 1 | 区立第二大島中学校 |
| 江東区 | 308150 | 砂町 | S 22. 4. 1 | 区立砂町中学校 |
| 江東区 | 308160 | 第二砂町 | S 27. 4. 1 | 区立第二砂町中学校 |
| 江東区 | 308170 | 第三砂町 | S 30. 4. 1 | 区立第三砂町中学校 |
| 江東区 | 308180 | 第四砂町 | S 34. 4. 1 | 区立第四砂町中学校 |
| 江東区 | 308190 | 辰巳 | S 52. 4. 1 | 区立辰巳中学校 |
| 江東区 | 308200 | 南砂 | S 52. 4. 1 | 区立南砂中学校 |
| 江東区 | 308220 | 第二南砂 | S 59. 4. 1 | 区立第二南砂中学校 |
| 江東区 | 308230 | 東陽 | S 60. 4. 1 | 区立東陽中学校 |
| 江東区 | 308240 | 大島西 | H 14. 4. 1 | 区立大島西中学校 |
| 江東区 | 308250 | 有明 | H 23 . 4. 1 | 区立有明中学校 |
| 品川区 | 309010 | 東海 | S 22. 5. 1 | 区立東海中学校 |
| 品川区 | 309040 | 大崎 | S 22. 5. 1 S 22. 5. 1 | 区立大崎中学校 |
| 品川区 | 309040 | 浜川 | S 22. 5. 1 S 22. 5. 1 | 区立浜川中学校 |
| 메기나스 | 000000 | 127/11 | o 44. 0. 1 | 产业採川干于 区 |

| 用 3 衣 | · /H • - I | | 子仪) | |
|------------|------------------|------------|---------------------------|----------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 品川区 | 309070 | 鈴ヶ森 | S 28. 3.20 | 区立鈴ヶ森中学校 |
| 品川区 | 309080 | 富士見台 | S 29. 4. 1 | 区立富士見台中学校 |
| 品川区 | 309090 | 荏原第一 | S 22. 5. 1 | 区立荏原第一中学校 |
| 品川区 | 309130 | 荏原第五 | S 22. 5.10 | 区立荏原第五中学校 |
| 品川区 | 309140 | 荏原第六 | S 29. 4. 1 | 区立荏原第六中学校 |
| 品川区 | 309150 | 戸越台 | S 34. 4.30 | 区立戸越台中学校 |
| 目黒区 | 310010 | 第一 | S 22. 4. 1 | 区立第一中学校 |
| 目黒区 | 310100 | 第十 | S 22. 4. 1 | 区立第十中学校 |
| 目黒区 | 310120 | 東山 | S 33. 4. 1 | 区立東山中学校 |
| 目黒区 | 310130 | 目黒中央 | H 18. 4. 1 | 区立目黒中央中学校 |
| 目黒区 | 310140 | 大鳥 | H 27. 4. 1 | 区立大鳥中学校 |
| 目黒区 目黒区 | 310150 310160 | 目黒南 目黒西 | R 7. 4. 1 R 7. 4. 1 | 区立目黒南中学校 区立目黒西中学校 |
| 大田区 | 311010 | | S 22. 5. 3 | 区立大森第一中学校 |
| 大田区 | 311010 | 大森第二 | S 22. 5. 3 S 22. 5. 2 | 区立大森第二中学校 |
| 大田区 | 311020 | 大森第八 | S 22. 4. 1 | 区立大森第八中学校 |
| 大田区 | 311040 | 馬込 | S 22. 5. 3 | 区立大森第五中学校 |
| 大田区 | 311050 | 馬込東 | S 31. 10. 1 | 区立馬込東中学校 |
| 大田区 | 311060 | 貝塚 | S 36. 4. 1 | 区立貝塚中学校 |
| 大田区 | 311070 | 大森第四 | S 22. 5. 3 | 区立大森第四中学校 |
| 大田区 | 311080 | 大森第三 | S 22. 5. 3 | 区立大森第三中学校 |
| 大田区 | 311090 | 東調布 | S 31. 4. 1 | 区立東調布中学校 |
| 大田区 | 311100 | 田園調布 | S 23. 11. 1 | 区立田園調布中学校 |
| 大田区 | 311110 | 大森第七 | S 22. 5. 3 | 区立大森第七中学校 |
| 大田区 | 311120 | 雪谷 | S 22. 5. 3 | 区立大森第九中学校 |
| 大田区 | 311130 | 大森第十 | S 22. 5. 3 | 区立大森第十中学校 |
| 大田区 | 311140 | 大森第六 | S 22. 5. 3 | 区立大森第六中学校 |
| 大田区 | 311150 | 石川台 | S 30. 4. 6 | 区立石川台中学校 |
| 大田区 | 311160 | 羽田 | S 22. 5. 7 | 区立萩中中学校 |
| 大田区 | 311170 | 糀谷 | S 28. 9. 1 | 区立糀谷中学校 |
| 大田区 | 311180 | 出雲 | S 22. 5. 7 | 区立出雲中学校 |
| 大田区 | 311190 | 六郷 | S 22. 5. 5 | 区立高畑中学校 |
| 大田区 | 311200 | 志茂田 | S 35. 4. 1 | 区立志茂田中学校 |
| 大田区 | 311210 | 南六郷 | S 37. 4. 6 | 区立南六郷中学校 |
| 大田区 | 311220 | 矢口 | S 22. 5. 7 | 区立新宿中学校 |
| 大田区 | 311230 | 御園 | S 22. 5. 5 | 区立御園中学校 |
| 大田区 | 311240 | 蓮沼 宏士 | S 31. 4. 1 | 区立蓮沼中学校 |
| 大田区 | 311250 | 安方 | S 36. 1. 1 | 区立安方中学校 区立東浦中学校 |
| 大田区 大田区 | 311260 311270 | 東蒲蒲田 | S 22. 5. 7 S 32. 11. 1 | 区立蒲田中学校 |
| 大田区 | 311270 | 大森東 | S 57. 4. 1 | 区立大森東中学校 |
| 世田谷区 | 312020 | 太子堂 | S 22. 4. 1 | 区立太子堂中学校 |
| 世田谷区 | 312020 | 桜丘 | S 22. 4. 1 | 区立桜丘中学校 |
| 世田谷区 | 312040 | 松沢 | S 22. 4. 1 | 区立松沢中学校 |
| 世田谷区 | 312050 | 駒沢 | S 22. 4. 1 | 区立駒沢中学校 |
| 世田谷区 | 312060 | 北沢 | S 22. 4. 1 | 区立北沢中学校 |
| 世田谷区 | 312070 | 緑丘 | S 22. 4. 1 | 区立上北沢中学校 |
| 世田谷区 | 312080 | 駒留 | S 22. 4. 1 | 区立駒留中学校 |
| 世田谷区 | 312090 | 梅丘 | S 22. 4. 1 | 区立梅丘中学校 |
| 世田谷区 | 312100 | 桜木 | S 22. 4.19 | 区立弦巻中学校 |
| 世田谷区 | 312120 | 富士 | S 23. 4.11 | 区立下代田中学校 |
| 世田谷区 | 312150 | 弦巻 | S 30. 4. 1 | 区立弦巻中学校 |
| 世田谷区 | 312160 | 奥沢 | S 22. 4. 1 | 区立奥沢中学校 |
| 世田谷区 | 312170 | 八幡 | S 24. 4. 1 | 区立八幡中学校 |
| 世田谷区 | 312180 | 玉川 | S 22. 4. 1 | 区立玉川中学校 |
| 世田谷区 | 312190 | 瀬田 | S 23. 12. 17 | 区立瀬田中学校 |
| 世田谷区 | 312200 | 深沢 | S 23. 12. 15 | 区立深沢中学校 |
| 世田谷区 | 312210 | 尾山台 | S 25. 4. 1 | 区立尾山台中学校 |
| 世田谷区 | 312220 | 用賀 | S 34. 4. 1 | 区立用賀中学校 |
| 世田谷区 | 312230 | 東深沢 | S 36. 1. 1 | 区立東深沢中学校 |
| 世田谷区 | 312240 | 砧 烏山 | S 22. 4. 1 | 区立砧中学校区立島山中学校 |
| 世田谷区世田谷区 | 312250 312260 | ラ山 千歳 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立烏山中学校 区立平和中学校 |
| 世田谷区 | 312270 | 十扇 芦花 | S 22. 4. 1 S 34. 4. 1 | 区立烏山中学校分校 |
| 世田谷区 | 312270 | 上祖師谷 | S 52. 4. 1 | 区立上祖師谷中学校 |
| 世田谷区 | 312300 | 砧南 | S 52. 4. 1 S 52. 4. 1 | 区立砧南中学校 |
| 世田谷区 | 312310 | 喜多見 | S 56. 4. 1 | 区立喜多見中学校 |
| 世田谷区 | 312330 | 三宿 | H 16. 4. 1 | 区立三宿中学校 |
| 世田谷区 | 312340 | 世田谷 | H 23. 4. 1 | 区立世田谷中学校 |
| 世田谷区 | 312350 | 船橋希望 | H 24. 4. 1 | 区立船橋希望中学校 |
| 渋谷区 | 313010 | 広尾 | S 22. 4. 1 | 区立広尾中学校 |
| 渋谷区 | 313020 | 鉢山 | S 22. 5. 2 | 区立鉢山中学校 |
| 渋谷区 | 313030 | 上原 | S 22. 5. 2 | 区立上原中学校 |
| 渋谷区 | 313040 | 代々木 | S 22. 5. 5 | 区立代々木中学校 |
| 渋谷区 | 313060 | 笹塚 | S 23. 6. 1 | 区立笹塚中学校 |
| 渋谷区 | 313070 | 松濤 | S 24. 4. 1 | 区立松濤中学校 |
| 渋谷区 | 313080 | 渋谷本町学園 | S 30. 9. 1 | 区立本町中学校 |
| 渋谷区 | 313100 | 原宿外苑 | H 9. 4. 1 | 区立原宿外苑中学校 |
| 中野区 中野区 | 314020 | 第二 | S 22. 4. 1 | 区立第二中学校 |
| | 314050 | 第五 | S 22. 5. 1 | 区立第五中学校 |

| 歩る 双 | | ·月 口 一 見 (中 | 子仪) | |
|-------------|------------------|---------------------|----------------------------|------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 中野区 | 314070 | 第七 | S 22. 5. 1 | 区立第七中学校 |
| 中野区 | 314140 | 北中野 | S 36. 4. 1 | 区立北中野中学校 |
| 中野区 | 314150 | 緑野 | H 20. 4. 1 | 区立緑野中学校 |
| 中野区 | 314160 | 南中野 | H 21. 4. 1 | 区立南中野中学校 |
| 中野区 | 314170 | 中野 | H 24. 4. 1 | 区立中野中学校 |
| 中野区 | 314180 | 中野東 | H 30. 4. 1 | 区立中野東中学校 |
| 中野区 杉並区 | 314190 315020 | | R 3. 4. 1 S 23. 4. 5 | 区立明和中学校 区立真南中学校 |
| 杉並区 杉並区 | 315020 315030 | 高南 杉森 | S 23. 4. 5 S 22. 5. 2 | 区立高南中学校 区立杉森中学校 |
| 杉並区 | 315040 | や林 阿佐ヶ谷 | S 22. 5. 2 S 22. 5. 2 | 区立阿佐ヶ谷中学校 |
| 杉並区 | 315050 | 東田 | S 22. 5. 2 | 区立東田中学校 |
| 杉並区 | 315060 | 松溪 | S 23. 4. 5 | 区立松溪中学校 |
| 杉並区 | 315070 | 天沼 | S 22. 5. 2 | 区立天沼中学校 |
| 杉並区 | 315080 | 東原 | S 24. 4. 2 | 区立東原中学校 |
| 杉並区 | 315090 | 中瀬 | S 23. 4. 5 | 区立中瀬中学校 |
| 杉並区 | 315100 | 井荻 | S 22. 5. 2 | 区立井荻中学校 |
| 杉並区 | 315110 | 井草 | S 23. 4.15 | 区立井草中学校 |
| 杉並区 | 315120 | 荻窪 | S 22. 5. 2 | 区立荻窪中学校 |
| 杉並区 杉並区 | 315130 315140 | 神明 宮前 | S 22. 5. 2 S 22. 5. 2 | 区立神明中学校 区立宮前中学校 |
| 杉並区 | 315150 | 音刊 富士見丘 | S 22. S. Z S 29. 10. 20 | 区立富士見丘中学校 |
| 杉並区 | 315160 | 高井戸 | S 22. 5. 2 | 区立高井戸中学校 |
| 杉並区 | 315170 | 向陽 | S 22. 5. 2 | 区立向陽中学校 |
| 杉並区 | 315180 | 松ノ木 | S 22. 4. 1 | 区立松ノ木中学校 |
| 杉並区 | 315190 | 大宮 | S 22. 5. 2 | 区立大宮中学校 |
| 杉並区 | 315200 | 泉南 | S 24. 4. 5 | 区立泉南中学校 |
| 杉並区 | 315210 | 和田 | S 24. 4. 5 | 区立和田中学校 |
| 杉並区 | 315230 | 西宮 | S 36. 4. 1 | 区立西宮中学校 |
| 杉並区 | 315240 | 和泉 | H 27. 4. 1 | 区立和泉中学校 |
| 杉並区 豊島区 | 315250 316010 | <u>高円寺</u> 駒込 | R 2. 4. 1 S 27. 9. 9 | 区立高円寺中学校 区立駒込中学校 |
| · 豊島区 | 316030 | 西巣鴨 | S 22. 4. 1 | 区立西巣鴨中学校 |
| 豊島区 | 316050 | 池袋 | S 22. 4. 1 | 区立池袋中学校 |
| 豊島区 | 316110 | 千川 | S 22. 4. 1 | 区立千川中学校 |
| 豊島区 | 316140 | 千登世橋 | H 11. 4. 1 | 区立千登世橋中学校 |
| 豊島区 | 316150 | 巣鴨北 | H 13. 4. 1 | 区立巣鴨北中学校 |
| 豊島区 | 316160 | 明豊 | H 16. 4. 1 | 区立明豊中学校 |
| 豊島区 | 316170 | 西池袋 | H 17. 4. 1 | 区立西池袋中学校 |
| 北区 | 317050 | 堀船 | S 29. 4. 1 | 区立堀船中学校 |
| 北区 北区 | 317070 317120 | 稲付 浮間 | S 22. 4. 1 S 34. 4. 1 | 区立稲付中学校 区立浮間中学校 |
| 北区 | 317170 | 飛鳥 | S 22. 4. 1 | 区立飛鳥中学校 |
| 北区 | 317210 | 王子桜 | H 17. 4. 1 | 区立王子桜中学校 |
| 北区 | 317220 | 桐ケ丘 | H 18. 4. 1 | 区立桐ケ丘中学校 |
| 北区 | 317230 | 明桜 | H 19. 4. 1 | 区立明桜中学校 |
| 北区 | 317240 | 十条富士見 | H 20. 4. 1 | 区立十条富士見中学校 |
| 北区 | 317250 | 田端 | H 20. 4. 1 | 区立田端中学校 |
| 北区 | 317260 | 滝野川紅葉 ま 37 円 200 | H 21. 4. 1 | 区立滝野川紅葉中学校 |
| 北区 | 317270 | 赤羽岩淵 | H 21. 4. 1 | 区立赤羽岩淵中学校 |
| 荒川区 荒川区 | 318010 318030 | 第一 第三 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第一中学校 区立第三中学校 |
| 荒川区 荒川区 | 318040 | 第二 第四 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第二甲子仪 区立第四中学校 |
| 荒川区 | 318050 | 第五 | S 22. 4. 1 | 区立第五中学校 |
| 荒川区 | 318070 | 第七 | S 22. 4. 1 | 区立第七中学校 |
| 荒川区 | 318090 | 第九 | S 28. 4. 1 | 区立第九中学校 |
| 荒川区 | 318140 | 尾久八幡 | S 38. 4. 1 | 区立尾久八幡中学校 |
| 荒川区 | 318160 | 南千住第二 | H 1. 4. 1 | 区立南千住第二中学校 |
| 荒川区 | 318170 | 原 | H 6. 4. 1 | 区立原中学校 |
| 荒川区 | 318180 | 諏訪台 | H 10. 4. 1 | 区立諏訪台中学校 |
| 板橋区 板橋区 | 319010 | 板橋第一 板橋第二 | S 22. 5. 1 S 22. 5. 1 | 区立板橋第一中学校区立板橋第二中学校 |
| 板橋区 板橋区 | 319020 319030 | 极惝弗— 板橋第三 | S 22. 5. 1 S 22. 5. 1 | 区立板橋第二中学校 区立板橋第三中学校 |
| 板橋区 | 319050 | 极個第三 板橋第五 | S 30. 4. 1 | 区立板橋第五中学校 |
| 板橋区 | 319060 | 加賀 | S 33. 4. 1 | 区立加賀中学校 |
| 板橋区 | 319070 | 志村第一 | S 22. 5. 1 | 区立志村第一中学校 |
| 板橋区 | 319080 | 志村第二 | S 22. 5. 1 | 区立志村第二中学校 |
| 板橋区 | 319090 | 志村第三 | S 22. 5. 1 | 区立志村第三中学校 |
| 板橋区 | 319100 | 志村第四 | S 30. 4. 1 | 区立志村第四中学校 |
| 板橋区 | 319110 | 西台 | S 32. 4. 1 | 区立西台中学校 |
| 板橋区 | 319120 | 中台 | S 34. 4. 1 | 区立中台中学校 |
| 板橋区 | 319130 | 上板橋第一 | S 22. 5. 1 | 区立上板橋第一中学校 |
| 板橋区 | 319140 | 上板橋第二 | S 22. 5. 1 | 区立上板橋第二中学校区立上板橋第三中学校 |
| 板橋区 板橋区 | 319150 319160 | 上板橋第三 桜川 | S 24. 10. 1 S 31. 4. 1 | 区立上板橋第三中学校 区立桜川中学校 |
| 板橋区 | 319180 | 赤塚第一 | S 22. 5. 1 | 区立赤塚第一中学校 |
| 板橋区 | 319190 | 赤塚第二 | S 22. 5. 1 | 区立赤塚第二中学校 |
| 板橋区 | 319200 | 赤塚第三 | S 35. 4. 1 | 区立赤塚第三中学校 |
| 板橋区 | 319210 | 高島第二 | S 47. 4. 1 | 区立高島第二中学校 |
| 板橋区 | 319220 | 高島第一 | S 52. 4. 1 | 区立高島第一中学校 |
| 板橋区 | 319230 | 高島第三 | S 55. 4. 1 | 区立高島第三中学校 |

| 舟 ひす | Д 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 | 十月日一見 | (中子仪) | |
|------------|--|---------------------------|---------------------------|--|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 板橋区 | 319240 | 志村第五 | S 58. 2. 1 | 区立志村第五中学校 |
| 練馬区 | 320010 | 旭丘 | S 22. 5. 1 | 板橋区立練馬東中学校 |
| 練馬区 | 320020 | 豊玉 | S 22. 5. 1 | 板橋区立豊玉中学校 |
| 練馬区 | 320030 | 豊玉第二 | S 37. 4. 1 | 区立豊玉第二中学校 |
| 練馬区 | 320040 | 中村 | S 22. 5. 1 | 板橋区立中村中学校 |
| 練馬区 | 320050 | 開進第一 | S 22. 5. 1 | 板橋区立開進第一中学校 |
| 練馬区 | 320060 | 開進第二 | S 22. 4. 1 | 板橋区立開進第二中学校 |
| 練馬区 | 320070 | 開進第三 | S 22. 4.11 | 板橋区立開進第三中学校 |
| 練馬区 | 320080 | 開進第四 | S 36. 4. 1 | 区立開進第四中学校 |
| 練馬区 | 320090 | 北町 | S 33. 4. 1 | 区立北町中学校 |
| 練馬区 | 320100 | 練馬 | S 22. 5. 1 | 板橋区立練馬中学校 |
| 練馬区 | 320110 | 貫井 | S 38. 4. 1 | 区立貫井中学校 |
| 練馬区 | 320120 | 田柄 | S 35. 4. 1 | 区立田柄中学校 |
| 練馬区 | 320130 | 豊渓 | S 22. 4. 1 | 板橋区立豊溪中学校 |
| 練馬区 | 320140 | 石神井 | S 22. 5. 1 | 板橋区立石神井中学校 |
| 練馬区 | 320150 | 石神井南 | S 36. 4. 1 | 区立石神井南中学校 |
| 練馬区 | 320160 | 石神井東 | S 22. 4. 1 | 板橋区立石神井東中学校 |
| 練馬区 | 320170 | 石神井西 | S 22. 4. 1 | 板橋区立石神井西中学校 |
| 練馬区 | 320170 | 上石神井 | S 34. 4. 1 | 区立上石神井中学校 |
| 練馬区 | 320190 | 大泉 | S 22. 5. 1 | 板橋区立大泉第一中学校 |
| 練馬区 | 320200 | 大泉学園 | S 37. 4. 1 | 区立大泉学園中学校 |
| 練馬区 | 320210 | 大泉第二 | S 32. 4. 1 | 区立大泉第二中学校 |
| 練馬区 | 320220 | 八水 八坂 | S 47. 4. 1 | 区立八坂中学校 |
| 練馬区 | 320220 | 練馬東 | S 48. 4. 1 | 区立練馬東中学校 |
| 練馬区 | 320230 | 探馬東 大泉西 | S 48. 4. 1 S 48. 4. 1 | 区立大泉西中学校 |
| 練馬区 | 320240 | 関 | S 48. 4. 1 S 50. 4. 1 | 区立関中学校 |
| 練馬区 | 320250 320260 | 谷原 | S 50. 4. 1 S 52. 4. 1 | 区立谷原中学校 |
| 練馬区 | 320260 | 台原 三原台 | S 52. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立三原台中学校 |
| 練馬区 | 320270 | 大泉北 | S 53. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立大泉北中学校 |
| 練馬区 | 320280 | 人衆北 南が丘 | S 53. 4. 1 S 54. 4. 1 | 区立南が丘中学校 |
| 練馬区 | 320290 | 大泉学園桜 | S 54. 4. 1 S 56. 4. 1 | 区立大泉学園桜中学校 |
| | 320310 | 光が丘第一 | S 59. 4. 1 | 区立光が丘第一中学校 |
| 練馬区 練馬区 | 320330 | 光が丘第二 | S 62. 4. 1 | 区立光が丘第二中学校 |
| 練馬区 | 320340 | 光が丘第三 | S 63. 4. 1 | 区立光が丘第三中学校 |
| 足立区 | 321010 | | S 22. 4. 1 | 区立第一中学校 |
| 足立区 | 321040 | 第四 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第四中学校 |
| 足立区 | 321040 | 第五 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第五中学校 |
| 足立区 | 321060 | 第二 第六 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 19 | 区立第六中学校 |
| 足立区 | 321070 | 第七 第七 | S 22. 4.19 S 22. 5. 1 | 区立第七中学校 |
| 足立区 | 321070 | 第九 | S 22. 4. 19 | 区立第九中学校 |
| 足立区 | | 第十 | S 22. 4. 19 S 22. 4. 9 | 区立第十中学校 |
| 足立区 | 321100 | 第十一 | S 22. 4. 9 S 22. 4. 1 | 区立第十一中学校 |
| 足立区 | 321110 | 第十二 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第十二中学校 |
| 足立区 | 321120 | 第十二 第十三 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第十三中学校 |
| 足立区 | 321130 | 第十二 第十四 | | 区立第十四中学校 |
| 足立区 | 321140 | 第 1 四 江南 | S 22. 4. 1 S 28. 4. 1 | 区立江南中学校 |
| 足立区 | 321170 | 新田 | S 34. 9. 1 | 区立新田中学校 |
| | 321180 | | | |
| 足立区 | 321210 321220 | 東島根 | S 35. 9. 1 S 35. 4. 1 | 区立 |
| 足立区 | | 渕江 | | 区立竹ノ塚中学校 |
| 足立区 | 321230 | 竹の塚 | S 45. 4. 1 | |
| 足立区 | 321240 | 東綾瀬 | S 39. 4. 1 | 区立東綾瀬中学校 |
| 足立区 | 321250 321260 | 花畑 蒲原 | S 41. 4. 1 S 32. 4. 1 | 区立花畑中学校 区立蒲原中学校 |
| 足立区 | 321260 | 浦原 青井 | S 48. 4. 1 | 区立浦原中学校 区立青井中学校 |
| 足立区 | 321270 321280 | 西新井 | S 48. 4. 1 S 50. 4. 1 | 区立百升中学校 区立西新井中学校 |
| 足立区 | 321280 | 入谷 | S 50. 4. 1 S 51. 4. 1 | 区立入谷中学校 |
| 足立区 | 321290 | 伊興 | S 51. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立伊興中学校 |
| 足立区 | 321310 | 花畑北 | S 53. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立花畑北中学校 |
| 足立区 | 321320 | 谷中 | S 53. 4. 1 S 54. 4. 1 | 区立谷中中学校 |
| 足立区 | 321330 321340 | 在中 花保 | S 54. 4. 1 S 54. 4. 1 | 区立花保中学校 |
| 足立区 | | | S 54. 4. 1 S 56. 4. 1 | |
| 足立区 | 321350 | 栗島 扇 | S 56. 4. 1 S 57. 4. 1 | 区立栗島中学校 区立扇中学校 |
| 足立区 | 321360 321370 | 加賀 | S 57. 4. 1 S 59. 2. 1 | 区立扇中字仪 区立加賀中学校 |
| 足立区 | | | | |
| | 321380 | 入谷南 | S 61. 2. 1 | 区立入谷南中学校 |
| 足立区 足立区 | 321390 | 六月 千寿青葉 | S 62. 4. 1 H 15. 4. 1 | 区立六月中学校 区立千寿青葉中学校 |
| 足立区 | $321400 \\ 321410$ | 十 万 月果 千寿桜堤 | н 15. 4. 1 Н 17. 4. 1 | 区立千寿假堤中学校 |
| 足立区 | 321410 | ー対後堤 鹿浜菜の花 | H 28. 4. 1 | 区立 正立 正立 正立 正立 正 正 正 正 正 正 正 |
| 足立区 | | 起供来の化 江北桜 | H 28. 4. 1 H 29. 4. 1 | 区立に出来の化中学校 |
| | 321430 | | | |
| 葛飾区 | 322010 | 本田 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立第一中学校区立第二中学校 |
| 葛飾区 | 322020 | 金町水 | | 区立第二中学校 |
| 葛飾区 | 322030 | 水元 | S 22. 4. 1 | 区立第三中学校 |
| 葛飾区 | 322040 | 新宿 | S 22. 4. 1 | 区立第四中学校 |
| 葛飾区 | 322050 | 奥戸 | S 22. 4. 1 | 区立第五中学校 |
| 葛飾区 | 322060 | 綾瀬 | S 22. 4. 1 | 区立第六中学校区立第六中学校 |
| 葛飾区 | 322070 | 上平井 | S 22. 4. 1 | 区立第七中学校 |
| 葛飾区 | 322080 | 中川 | S 22. 4. 1 | 区立第九中学校 |
| 葛飾区 | 322090 | 桜道 | S 22. 4. 1 | 区立第八中学校区立第二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十 |
| 葛飾区 | 322100 | 堀切 | S 22. 4. 1 | 区立第十中学校 |
| 葛飾区 | 322110 | 双葉 | S 22. 4. 1 | 区立第十一中学校 |

| 設置者 | 学校番号 | - 7. ロ 見 (- 学校名 | トナルノ | 創立時の名称 |
|--|--|--|--|--|
| 設置者 葛飾区 | 字校番号 322120 | | 图立口 S 22. 4. 1 | 割立時の名称 区立第十二中学校 |
| る 恵 あ あ は る は に に に に に に に に に に に に に | 322120 322130 | 大坦 四ツ木 | S 22. 4. 1 S 23. 4. 1 | 区立第十二甲字校 区立第十三中学校 |
| 葛飾区 | 322140 | 小松 | S 23. 4. 1 S 23. 4. 1 | 区立第十四中学校 |
| 葛飾区 | 322150 | 亀有 | S 23. 4. 1 | 区立第十五中学校 |
| 葛飾区 | 322160 | 立石 | S 24. 4. 1 | 区立第十六中学校 |
| 葛飾区 | 322170 | 常盤 | S 29. 4. 1 | 区立第十七中学校 |
| 葛飾区 | 322180 | 一之台 | S 30. 4. 1 | 区立第十八中学校 |
| 葛飾区 | 322190 | 青戸 | S 32. 4. 1 | 区立青戸中学校 |
| 葛飾区 | 322200 | 青葉 | S 34. 4. 1 | 区立青葉中学校 |
| 葛飾区 | 322210 | 高砂 | S 40. 9. 1 | 区立高砂中学校 |
| 葛飾区 葛飾区 | 322220 322230 | 東金町 葛美 | S 51. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立東金町中学校 区立葛美中学校 |
| 葛飾区 | 322240 | 新小岩 | S 56. 4. 1 | 区立新小岩中学校 |
| 江戸川区 | 323020 | 小松川第二 | S 22. 4. 1 | 区立小松川第二中学校 |
| 江戸川区 | 323040 | 松江第一 | S 22. 4. 1 | 区立松江第一中学校 |
| 江戸川区 | 323050 | 松江第二 | S 22. 4. 1 | 区立松江第二中学校 |
| 江戸川区 | 323060 | 松江第三 | S 22. 4. 1 | 区立松江第三中学校 |
| 江戸川区 | 323070 | 松江第四 | S 32. 3.29 | 区立松江第四中学校 |
| 江戸川区 | 323080 | 松江第五 | S 35. 3. 1 S 22. 4. 1 | 区立松江第五中学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 323090 323100 | 葛西 葛西第二 | S 29. 12. 17 | 区立葛西中学校 区立葛西第二中学校 |
| 江戸川区 | 323110 | 瑞江 | S 22. 4. 1 | 区立瑞江中学校 |
| 江戸川区 | 323120 | 瑞江第二 | S 40. 12. 24 | 区立瑞江第二中学校 |
| 江戸川区 | 323130 | 鹿本 | S 22. 4. 1 | 区立鹿本中学校 |
| 江戸川区 | 323140 | 篠崎 | S 22. 4. 1 | 区立篠崎中学校 |
| 江戸川区 | 323150 | 小岩第一 | S 22. 4. 1 | 区立小岩第一中学校 |
| 江戸川区 | 323160 | 小岩第二 | S 22. 4. 1 | 区立小岩第二中学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 323170 323180 | 小岩第三 小岩第四 | S 22. 4. 1 S 27. 10. 24 | 区立小岩第三中学校 小岩第三中学校分校 |
| 江戸川区 | 323180 323190 | 小石第四 小岩第五 | S 27. 10. 24 S 32. 3. 29 | 小石 |
| 江戸川区 | 323200 | 上一色 | S 37. 4. 1 | 小岩第四中学校分校 |
| 江戸川区 | 323210 | 瑞江第三 | S 47. 4. 1 | 区立瑞江第三中学校 |
| 江戸川区 | 323220 | 葛西第三 | S 48. 4. 1 | 区立葛西第三中学校 |
| 江戸川区 | 323230 | 松江第六 | S 51. 4. 1 | 区立松江第六中学校 |
| 江戸川区 | 323240 | 篠崎第二 | S 51. 4. 1 | 区立篠崎第二中学校 |
| 江戸川区 | 323250 | 春江 | S 52. 3.29 | 区立春江中学校 |
| 江戸川区 江戸川区 | 323260 323270 | 二之江 鹿骨 | S 53. 4. 1 S 53. 4. 1 | 区立二之江中学校 区立鹿骨中学校 |
| 江戸川区 | 323280 | 南葛西 | S 54. 3. 1 | 区立南葛西中学校 |
| 江戸川区 | 323290 | 西葛西 | S 55. 4. 1 | 区立西葛西中学校 |
| 江戸川区 | 323300 | 東葛西 | S 56. 4. 1 | 区立東葛西中学校 |
| 江戸川区 | 323310 | 清新第一 | S 58. 2. 1 | 区立清新第一中学校 |
| 江戸川区 | 323320 | 南葛西第二 | S 61. 2. 1 | 区立南葛西第二中学校 |
| 江戸川区 | 323330 | 清新第二 | S 62. 2. 1 | 区立清新第二中学校 |
| 江戸川区 八王子市 | 323340 | | R 5. 4. 1 S 22. 4. 1 | 区立小松川中学校 市立第一中学校 |
| 八王子市 | 331010 331020 | 第二 第二 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 市立第二中学校 |
| 八王子市 | 331040 | 第四 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 1 | 市立第四中学校 |
| 八王子市 | 331050 | 第五 | S 22. 4. 1 | 市立第五中学校 |
| 八王子市 | 331060 | 第六 | S 22. 5.10 | 市立第六中学校 |
| 八王子市 | 331070 | 第七 | S 35. 4. 1 | 市立第七中学校 |
| 八王子市 | 331080 | 横山 | S 22. 4. 1 | 横山村立横山中学校 |
| 八王子市 | 331090 | 長房館 | S 49. 4. 1 | 市立長房中学校 |
| 八王子市 八王子市 | 331100 331110 | 館 元八王子 | S 50. 4. 1 S 22. 5.10 | 市立館中学校 元八王子村立元八王子中学校 |
| 八王子市 | 331120 | ルバエナ 恩方 | S 22. 3. 10 S 22. 4. 1 | 思方村立思方中学校 思方村立思方中学校 |
| 八王子市 | 331130 | 川口 | S 22. 4. 1 | 川口村立川口中学校 |
| 八王子市 | 331140 | 加住 | S 22. 4. 1 | 加住村立加住中学校 |
| 八王子市 | 331150 | 由井 | S 22. 4.12 | 由井村立由井中学校 |
| 八王子市 | 331160 | 打越 | S 49. 2. 1 | 市立打越中学校 |
| • 1) -t- (. | 331170 | 浅川 | S 22. 5. 2 | 浅川町立浅川中学校 |
| 八王子市 | | h * | C 00 / 00 | |
| 八王子市 | 331180 | 由木 | S 22. 4.20 S 51. 2.1 | 由木村立由木中学校 市立四公中学校 |
| 八王子市 八王子市 | 331180 331190 | 四谷 | S 51. 2. 1 | 市立四谷中学校 |
| 八王子市 八王子市 八王子市 | 331180 331190 331200 | | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 |
| 八王子市 八王子市 | 331180 331190 | 四谷 楢原 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 | 市立四谷中学校 |
| 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 | 四谷 楢原 松が谷 椚田 ひよどり山 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 市立松が谷中学校 市立椚田中学校 市立ひよどり山中学校 |
| 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 | 四谷 楢原 松が谷 椚田 ひよどり山 横川 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 市立松が谷中学校 市立們田中学校 市立ひよどり山中学校 市立横川中学校 |
| 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 八王子市 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 | 四谷 楢原 松が谷 椚田 ひよどり山 横川 中山 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 市立松が谷中学校 市立們田中学校 市立ひよどり山中学校 市立横川中学校 市立中山中学校 |
| 八王子市 八王子市市 八王子子市市 八王子子市市市市市市市市市市市市市市市市市市 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 | 四 僧 松 原 谷 門 よ 川 山 り 山 甲 リ 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 川 月 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 市立松が谷中学校 市立門田中学校 市立ひよどり山中学校 市立横川中学校 市立横川中学校 市立十山中学校 市立甲ノ原中学校 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 | 四 僧 終 が 田 よ 川 山 と リ 山 山 リ 山 リ 川 リ 川 リ 川 リ リ リ リ リ リ リ リ リ | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 56. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 市立松が谷中学校 市立椚田中学校 市立ひよどり山中学校 市立横川中学校 市立横川中学校 市立甲山中学校 市立甲ノ原中学校 市立田ノ原中学校 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 331280 | 四 僧 松 原 谷 村 田 よ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 ノ 川 山 リ に し し に し し し し し し し し し し し し し し し | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楷原中学校 市立松が谷中学校 市立椚田中学校 市立のよどり山中学校 市立英川中学校 市立中山中学校 市立中リ原中学校 市立中川東学校 市立石川中学校 市立石川中学校 市立石川中学校 市立本川中学校 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 | 四 僧 終 が 田 よ 川 山 と リ 山 山 リ 山 リ 川 リ 川 リ 川 リ リ リ リ リ リ リ リ リ | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 56. 2. 1 | 市立四谷中学校 市立楢原中学校 市立松が谷中学校 市立椚田中学校 市立ひよどり山中学校 市立横川中学校 市立横川中学校 市立甲山中学校 市立甲ノ原中学校 市立田ノ原中学校 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 331280 331290 331300 331310 | 四楢松椚ひ横中甲石城南陵宮谷原が田よ川山ノ川山大南上の上川山ノ川山大南上で、原、沢山の山の地域のは、東京の大田のは、東京の大田のは、東京の大田の地の地域が、東京の大田の大田の大田の地域が、東京の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の大田の | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 56. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 60. 2. 1 H 1. 2. 1 | 市立四谷中学校市立と関係を対しては、一部では、一部では、一部では、一部では、一部では、一部では、一部では、一部で |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 331280 331290 331300 331310 331320 | 四楢松椚ひ横中甲石城南陵宮別谷原が田よ川山ノ川山大南上所谷とり原い沢山の東の沢山山の山山 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 56. 2. 1 S 58. 2. 1 H 1. 2. 1 H 2. 2. 1 | 市立四谷中学校市立と増展のでは、一部では、一部では、一部では、一部では、一部では、一部では、一部では、一部 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 331280 331290 331300 331310 331320 331330 | 四楢松椚ひ横中甲石城南陵宮別上谷原が田よ川山ノ川山大南上所柚谷と「原下、沢下、木山山の川山大南上所木木のは、「大大大」の「大大大」の「大大大」の「大大大」の「大大大大」の「大大大大大大大大 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 60. 2. 1 H 1. 2. 1 H 2. 2. 1 | 市立四谷中学校市立と紹介の中学校市立とのでは、一年のでは、日本のでは、日 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 331280 331290 331300 331310 331310 331320 331330 331340 | 四檜松椚ひ横中甲石城南陵宮別上松谷原が田よ川山ノ川山大南上所柚木谷。どの原で、沢は木木は、一人は、一人は、一人は、一人は、一人は、一人は、一人は、一人は、一人は、一人 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 60. 2. 1 H 1. 2. 1 H 2. 2. 1 H 6. 2. 1 | 市立四谷中学校市立立性ができた。市立内部では、一方のでは、日本のでは、日 |
| 八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八八 | 331180 331190 331200 331210 331220 331230 331240 331250 331260 331270 331280 331290 331300 331310 331320 331330 | 四楢松椚ひ横中甲石城南陵宮別上谷原が田よ川山ノ川山大南上所柚谷と「原下、沢下、木山山の川山大南上所木木のは、「大大大」の「大大大」の「大大大」の「大大大」の「大大大大」の「大大大大大大大大 | S 51. 2. 1 S 51. 4. 1 S 51. 2. 1 S 53. 2. 1 S 53. 2. 1 S 55. 2. 1 S 55. 2. 1 S 56. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 58. 2. 1 S 60. 2. 1 H 1. 2. 1 H 2. 2. 1 | 市立四谷中学校市立と紹介の中学校市立とのでは、一年のでは、日本のでは、日 |

| カ の衣 | 制 丛 干 | | 子仪 | |
|-------------|------------------|--------------|--------------------------|-----------------------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 八王子市 | 331370 | 七国 | H 15. 2. 1 | 市立七国中学校 |
| 八王子市 | 331380 | 高尾山学園中学部 | Н 16. 1. 1 | 市立高尾山学園中学部 |
| 立川市 | 332010 | 立川第一 | S 22. 4. 1 | 市立立川第一中学校 |
| 立川市 | 332020 | 立川第二 | S 22. 4. 1 | 市立立川第二中学校 |
| 立川市 | 332030 | 立川第三 | S 26. 4. 1 | 市立立川第三中学校 |
| 立川市 | 332040 | 立川第四 | S 22. 4. 1 | 砂川村立砂川中学校 |
| 立川市 | 332050 | 立川第五 | S 39. 4. 1 | 市立砂川第二中学校 |
| 立川市 立川市 | 332060 332070 | 立川第六 | S 49. 2. 1 S 53. 4. 1 | 市立立川第六中学校 市立立川第七中学校 |
| 立川市 | 332070 332080 | 立川第七 立川第八 | S 53. 4. 1 S 53. 4. 1 | 市立立川第七甲字校市立立川第八中学校 |
| 立川市 | 332090 | 立川第九 | S 54. 4. 1 | 市立立川第九中学校 |
| 武蔵野市 | 333010 | 第一 | S 22. 5. 10 | 町立第一中学校 |
| 武蔵野市 | 333020 | 第二 | S 28. 5.10 | 市立第二中学校 |
| 武蔵野市 | 333030 | 第三 | S 26. 2. 1 | 市立第三中学校 |
| 武蔵野市 | 333040 | 第四 | S 28. 3. 1 | 市立第四中学校 |
| 武蔵野市 | 333050 | 第五 | S 36. 4. 1 | 市立第五中学校 |
| 武蔵野市 | 333060 | 第六 | S 46. 4. 6 | 市立第六中学校 |
| 三鷹市 | 334010 | 第一第二 | S 22. 4. 1 | 町立三鷹中学校 |
| 二鷹市 三鷹市 | 334020 334030 | 第一 第三 | S 28. 4. 1 S 28. 4. 1 | 市立第二中学校 市立第三中学校 |
| 三鷹市 | 334040 | 弗二 第四 | S 28. 4. 1 S 32. 4. 1 | 市立第四中学校 |
| 三鷹市 | 334050 | 第五 | S 35. 4. 1 | 市立第五中学校 |
| 三鷹市 | 334060 | 第六 | S 52. 4. 1 | 市立第六中学校 |
| 三鷹市 | 334070 | 第七 | S 59. 4. 1 | 市立第七中学校 |
| 青梅市 | 335010 | 第一 | S 22. 4. 1 | 青梅町立青梅中学校 |
| 青梅市 | 335020 | 第二 | S 22. 4. 1 | 調布村立調布中学校 |
| 青梅市 | 335030 | 第三 | S 22. 4. 1 | 霞村立霞中学校 |
| 青梅市 | 335040 | 西 | S 48. 4. 1 | 青梅市立西中学校 |
| 青梅市 | 335060 335070 | 第六 | S 22. 4. 1 | 小曾木村立小曾木中学校 |
| 青梅市 | 335070 335080 | 第七 霞台 | S 22. 4. 1 S 49. 4. 1 | 成木村立成木中学校 市立霞台中学校 |
| 青梅市 | 335090 | 吹上 | S 55. 4. 1 | 市立吹上中学校 |
| 青梅市 | 335100 | 新町 | S 56. 4. 1 | 市立新町中学校 |
| 青梅市 | 335110 | 泉 | S 58. 4. 1 | 市立泉中学校 |
| 青梅市 | 335120 | 東 | H 14. 4. 1 | 市立東中学校 |
| 府中市 | 336010 | 府中第一 | S 22. 4. 1 | 府中町立府中中学校 |
| 府中市 | 336020 | 府中第二 | S 22. 4. 1 | 多磨村立多磨中学校 |
| 府中市 | 336030 | 府中第三 | S 35. 4. 1 | 市立府中第三中学校 |
| 府中市 | 336040 | 府中第四 | S 31. 4. 1 | 市立府中第四中学校 |
| 府中市 | 336050 | 府中第五 | S 37. 4. 1 | 市立府中第五中学校 |
| 府中市 府中市 | 336060 336070 | 府中第六 府中第七 | S 41. 4. 1 S 43. 4. 1 | 市立府中第六中学校 市立府中第七中学校 |
| 府中市 | 336080 | 府中第八 | S 49. 4. 1 | 市立府中第八中学校 |
| 府中市 | 336090 | 府中第九 | S 52. 3.23 | 市立府中第九中学校 |
| 府中市 | 336100 | 府中第十 | S 55. 4. 1 | 市立府中第十中学校 |
| 府中市 | 336110 | 浅間 | S 57. 2. 1 | 市立浅間中学校 |
| 昭島市 | 337010 | 昭和 | S 22. 3.20 | 昭和町立昭和中学校 |
| 昭島市 | 337020 | 清泉 | S 36. 3.27 | 市立清泉中学校 |
| 昭島市 | 337030 | 拝島 2年7月 | S 22. 4. 1 | 拝島村立拝島中学校 |
| 昭島市 | 337040 | 多摩辺 | S 53. 4. 1 | 市立多摩辺中学校 |
| 昭島市 昭島市 | 337050 337060 | 福島 瑞雲 | S 55. 4. 1 S 56. 4. 1 | 市立福島中学校 市立瑞雲中学校 |
| 調布市 | 338010 | 調布 | S 22. 4.23 | 調布町立調布中学校 |
| 調布市 | 338020 | 神代 | S 22. 5. 8 | 神代村立神代中学校 |
| 調布市 | 338030 | 第三 | S 34. 6. 7 | 市立第三中学校 |
| 調布市 | 338040 | 第四 | S 40. 4. 1 | 市立第四中学校 |
| 調布市 | 338050 | 第五 | S 44. 4. 1 | 市立第五中学校 |
| 調布市 | 338060 | 第六 | S 49. 4. 1 | 市立第六中学校 |
| 調布市 | 338070 | 第七 | S 51. 4. 1 | 市立第七中学校 |
| 調布市 町田市 | 338080 339010 | | S 52. 4. 1 S 22. 4. 1 | 市立第八中学校 町立町田第一中学校 |
| 町田市 | 339010 339020 | 町田第一 町田第二 | S 22. 4. 1 S 31. 6. 1 | 町 立町 田弟一中字校 町 立町田第一中学校分校 |
| 町田市 | 339030 | 町田第三 | S 43. 4. 1 | 市立町田第三中学校 |
| 町田市 | 339040 | 南 | S 22. 4. 1 | 南村立南中学校 |
| 町田市 | 339050 | 薬師 | S 46. 4. 1 | 市立薬師中学校 |
| 町田市 | 339060 | 雀鳥川 | S 22. 4. 1 | 鶴川村立鶴川中学校 |
| 町田市 | 339070 | 忠生 | S 22. 4. 1 | 忠生村立忠生中学校 |
| 町田市 | 339080 | 堺 | S 22. 4. 1 | 堺村立堺中学校 |
| 町田市 | 339090 | 鶴川第二 | S 48. 4. 1 | 市立鶴川第二中学校 |
| 町田市 | 339100 | 南大谷 | S 50. 4. 1 | 市立南大谷中学校 |
| 町田市町田市 | 339120 339130 | つくし野 成瀬台 | S 50. 9. 1 S 54. 4. 1 | 市立つくし野中学校市立成瀬台中学校 |
| 町田市 | 339140 | 山崎 | S 54. 4. 1 S 54. 4. 1 | 市立山崎中学校 |
| 町田市 | 339150 | 真光寺 | S 55. 4. 1 | 市立真光寺中学校 |
| 町田市 | 339160 | 南成瀬 | S 57. 4. 1 | 市立南成瀬中学校 |
| 町田市 | 339170 | 武蔵岡 | S 58. 4. 1 | 市立武蔵岡中学校 |
| 町田市 | 339180 | 木曽 | S 58. 4. 1 | 市立木曽中学校 |
| 町田市 | 339190 | 小山田 | S 59. 4. 1 | 市立小山田中学校 |
| 町田市 | 339200 | 金井 | S 59. 4. 1 | 市立金井中学校 |
| 町田市 | 339210 | 小山 | H 24. 4. 1 | 市立小山中学校 |

| 男 3 衣 | 削业十 | 月日一見(中 | 子仪) | |
|------------|------------------|-------------|---------------------------|---|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 小金井市 | 340010 | 小金井第一 | S 22. 4. 1 | 町立小金井中学校 |
| 小金井市 | 340020 | 小金井第二 | S 29. 4. 1 | 町立小金井第二中学校 |
| 小金井市 | 340020 | | S 39. 4. 1 | 市立東中学校 |
| 小金井市 | 340040 | 東緑 | S 47. 4. 1 | 市立緑中学校 |
| | 340040 | 南 | S 52. 4. 1 | 市立南中学校 |
| 小平市 | 341010 | 小平第一 | S 22. 4. 1 S 22. 4. 26 | 町立小平中学校 |
| 小平市 | 341010 | 小平第二 | S 32. 4. 20 S 32. 4. 1 | 町立小平第二中学校 |
| 小平市 | 341020 | 小平第三 | S 36. 4. 1 | 町立小平第二中子校町立小平第三中学校 |
| | 341040 | 小平第四 | S 40. 4. 1 | 市立小平第四中学校 |
| | | 小半男四 | | |
| | 341050 | 小平第五 | S 46. 4. 1 | 市立小平第五中学校 |
| 小平市 | 341060 | 小平第六 | S 46. 4. 1 | 市立小平第六中学校 |
| | 341070 | 上水 | S 50. 7. 1 | 市立上水中学校 |
| | 341080 | 花小金井南 | S 53. 2. 1 | 市立花小金井南中学校 |
| | 342010 | 日野第一 | S 22. 5. 9 | 町立日野中学校 |
| | 342020 | 日野第二 | S 29. 4. 3 | 町立日野第二中学校 |
| | 342030 | 七生 | S 22. 4. 1 | 七生村立七生中学校 |
| | 342040 | 日野第三 | S 45. 4. 1 | 市立日野第三中学校 |
| | 342050 | 日野第四 | S 48. 4. 1 | 市立日野第四中学校 |
| | 342060 | 三沢 | S 52. 2. 1 | 市立三沢中学校 |
| | 342070 | 大坂上 | S 55. 2. 1 | 市立大坂上中学校 |
| | 342080 | 平山 | S 56. 2. 1 | 市立平山中学校 |
| 東村山市 | 343010 | 東村山第一 | S 22. 4. 1 | 町立東村山中学校 |
| 東村山市 | 343020 | 東村山第二 | S 35. 4. 1 | 町立東村山第二中学校 |
| | 343030 | 東村山第三 | S 36. 9. 1 | 町立東村山第三中学校 |
| | 343031 | 萩山分校 | H 13. 4. 1 | 市立東村山第三中学校萩山分校 |
| 東村山市 | 343040 | 東村山第四 | S 38. 4. 1 | 町立東村山第四中学校 |
| | 343050 | 東村山第五 | S 46. 4. 1 | 市立東村山第五中学校 |
| | 343060 | 東村山第六 | S 54. 4. 1 | 市立東村山第六中学校 |
| 東村山市 | 343070 | 東村山第七 | S 59. 2. 1 | 市立東村山第七中学校 |
| 国分寺市 | 344010 | 第一 | S 22. 5. 1 | 町立第一中学校 |
| 国分寺市 | 344020 | 第一 | S 29. 4.22 | 国分寺中学校分校 |
| 国分寺市 | 344030 | 第三 | S 36. 4. 1 | 町立第三中学校 |
| 国分寺市 | 344040 | 第四 | S 50. 4. 1 | 市立第四中学校 |
| | 344050 | 第五 | S 56. 4. 1 | 市立第五中学校 |
| 国立市 | 345010 | 国立第一 | S 22. 5.16 | 谷保村立谷保中学校 |
| 国立市 | 345020 | 国立第二 | S 32. 4. 1 | 町立国立中学校分校 |
| 国立市 | 345030 | 国立第三 | S 50. 4. 1 | 市立国立第三中学校 |
| | 348010 | 福生第一 | S 22. 5. 6 | 町立福生中学校 |
| | 348020 | 福生第二 | S 40. 6.10 | 町立福生中学校分校 |
| | 348030 | 福生第三 | S 49. 6.10 | 市立福生第三中学校 |
| <u>油工市</u> | 349010 | 加工第一 | S 22. 4. 1 | 村立狛江中学校 |
| 加工市 加工市 | 349020 | 狛江第二 | S 42. 4. 1 | 町立狛江第二中学校 |
| | 349030 | 狛江第三 | S 48. 4. 1 | 市立狛江第三中学校 |
| | 349040 | 和江第四 | S 55. 4. 1 | 市立狛江第四中学校 |
| 東大和市 | 350010 | 第一 | S 22. 4. 1 | 大和村立大和中学校 |
| 東大和市 | 350020 | 第二 | S 40. 4. 1 | 大和町立大和第二中学校 |
| 東大和市 | 350020 | 第三 | S 47. 4. 1 | 市立第三中学校 |
| | | 第四 | | I. I felamon I NI II. |
| 東大和市東大和市 | 350040 350050 | 第五 | S 51. 2. 1 S 57. 2. 1 | 市立第四中字校市立第五中学校 |
| 清瀬市 | 351010 | | | 村立清瀬中学校 |
| | | | S 22. 4. 1 S 40. 4. 1 | |
| 清瀬市 | 351020 351030 | 清瀬第二 | S 40. 4. 1 S 42. 8. 1 | 町立清瀬第二中学校 町立清瀬第三中学校 |
| 清瀬市 | | 清瀬第三 | | 町立清瀬第三中学校 |
| 清瀬市 | 351040 | 清瀬第四 | S 50. 4. 1 | 市立清瀬第四中学校 |
| 清瀬市 | 351050 | 清瀬第五 | S 56. 4. 1 | 市立清瀬第五中学校 |
| 東久留米市 | | 久留米 | S 22. 4. 1 | 久留米町立久留米中学校 2. 2014 町立久留米東中学校 |
| 東久留米市 | | 東 | S 38. 4. 1 | 久留米町立久留米東中学校 4. 873 × 東中学校 |
| 東久留米市 | | 西 | S 43. 9. 1 | 久留米町立久留米西中学校 |
| 東久留米市 | | 南 | S 47. 4. 1 | 市立南中学校 |
| 東久留米市 | | 大門 | S 49. 4. 1 | 市立大門中学校 |
| 東久留米市 | | 下里 | S 53. 4. 1 | 市立下里中学校 |
| 東久留米市 | | 中央 | S 59. 2. 1 | 市立中央中学校 |
| 武蔵村山市 | | 第一 | S 22. 4. 1 | 村山村立村山中学校 |
| 武蔵村山市 | | 第二 | S 41. 4. 1 | 村山町立第二中学校 |
| 武蔵村山市 | | 第三 | S 50. 4. 1 | 市立第三中学校 |
| 武蔵村山市 | | 第四 | S 52. 4. 1 | 市立第四中学校 |
| 武蔵村山市 | | 第五 | S 55. 4. 1 | 市立第五中学校 |
| 多摩市 | 354010 | 多摩 | S 22. 4. 1 | 村立多摩中学校 |
| 多摩市 | 354030 | 東愛宕 | S 47. 3. 1 | 市立東愛宕中学校 |
| 多摩市 | 354050 | 和田 | S 52. 2. 1 | 市立和田中学校 |
| 多摩市 | 354060 | 諏訪 | S 53. 3. 1 | 市立諏訪中学校 |
| 多摩市 | 354110 | 聖ヶ丘 | S 59. 4. 1 | 市立聖ヶ丘中学校 |
| 多摩市 | 354120 | 鶴牧 | H 1. 4. 1 | 市立鶴牧中学校 |
| 多摩市 | 354130 | 多摩永山 | H 9. 4. 1 | 市立多摩永山中学校 |
| | 354140 | 落合 | H 12. 4. 1 | 市立落合中学校 |
| | 354150 | 青陵 | H 20. 4. 1 | 市立青陵中学校 |
| 稲城市 | 355010 | 稲城第一 | S 22. 5. 13 | 村立稲城中学校 |
| 稲城市 | 355020 | 稲城第二 | S 47. 4. 1 | 市立稲城第二中学校 |
| 稲城市 | 355030 | 稲城第三 | S 52. 4. 1 | 市立稲城第三中学校 |
| 稲城市 | 355040 | 稲城第四 | S 60. 4. 1 | 市立稲城第四中学校 |
| 稲城市 | 355050 | 稲城第五 | S 63. 4. 1 | 市立稲城第五中学校 |
| 110.2% 113 | 555550 | ロロンシャントユモ | S 00. T. I | 11 1111/W/2/1 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 |

| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
|-------|--------|----------|--------------|----------------------|
| 稲城市 | 355060 | 稲城第六 | H 11. 4. 1 | 市立稲城第六中学校 |
| 羽村市 | 357010 | 羽村第一 | S 22. 4. 1 | 西多摩村立西多摩中学校 |
| 羽村市 | 357020 | 羽村第二 | S 47. 4. 1 | 町立羽村第二中学校 |
| 羽村市 | 357030 | 羽村第三 | S 57. 4. 1 | 町立羽村第三中学校 |
| あきる野市 | 358010 | 秋多 | S 33. 4. 1 | 秋多町立秋多中学校 |
| あきる野市 | 358020 | 東 | S 48. 4. 1 | 市立東中学校 |
| あきる野市 | 358030 | 西 | S 54. 4. 1 | 市立西中学校 |
| あきる野市 | 358040 | 御堂 | S 58. 4. 1 | 市立御堂中学校 |
| あきる野市 | 358050 | 増戸 | S 22. 4. 1 | 増戸村立増戸中学校 |
| あきる野市 | 358060 | 五日市 | S 22. 4. 1 | 五日市町立五日市中学校 |
| 西東京市 | 359010 | 田無第一 | S 22. 4. 1 | 田無町立田無中学校 |
| 西東京市 | 359020 | 田無第二 | S 31. 7. 1 | 田無町立田無中学校谷戸分校 |
| 西東京市 | 359030 | 田無第三 | S 36. 4. 1 | 田無町立田無中学校分校 |
| 西東京市 | 359040 | 田無第四 | S 52. 4. 1 | 田無市立田無第四中学校 |
| 西東京市 | 359050 | 保谷 | S 22. 5.17 | 保谷町立保谷中学校 |
| 西東京市 | 359060 | ひばりが丘 | S 35. 4.11 | 保谷町立ひばりが丘中学校 |
| 西東京市 | 359070 | 青嵐 | S 41. 4. 1 | 保谷町立青嵐中学校 |
| 西東京市 | 359080 | 柳沢 | S 47. 4. 1 | 保谷市立柳沢中学校 |
| 西東京市 | 359090 | 明保 | S 53. 5.10 | 保谷市立明保中学校 |
| 瑞穂町 | 362010 | 瑞穂 | S 22. 4. 1 | 町立瑞穂中学校 |
| 瑞穂町 | 362020 | 瑞穂第二 | S 51. 4. 1 | 町立瑞穂第二中学校 |
| 日の出町 | 364010 | 大久野 | S 22. 5. 5 | 大久野村立大久野中学校 |
| 日の出町 | 364020 | 平井 | S 22. 5.13 | 平井村立平井中学校 |
| 檜原村 | 366010 | 檜原 | S 22. 4. 1 | 村立檜原中学校 |
| 奥多摩町 | 367040 | 奥多摩 | S 27. 4. 1 | 奥多摩町立奥多摩中学校 |
| 大島町 | 371010 | 第一 | S 22. 4.19 | 村立第一中学校 |
| 大島町 | 371020 | 第二 | S 22. 5.15 | 村立第二中学校 |
| 大島町 | 371030 | 第三 | S 22. 4.21 | 村立第三中学校 |
| 新島村 | 373010 | 新島 | S 22. 4.21 | 村立新島第一中学校 |
| 新島村 | 373020 | 式根島 | S 22. 4. 1 | 村立新島第二中学校 |
| 神津島村 | 374010 | 神津 | S 22. 5.10 | 村立神津中学校 |
| 三宅村 | 375040 | 三宅 | H 19. 4. 1 | 三宅村立三宅中学校 |
| 御蔵島村 | 376010 | 御蔵島 | S 22. 6.16 | 村立御蔵島中学校 |
| 八丈町 | 377010 | 富士 | S 22. 3.31 | 大賀郷村三根村学校組合立富士中学校 |
| 八丈町 | 377020 | 大賀郷 | S 29. 4. 1 | 大賀郷村立大賀郷中学校 |
| 八丈町 | 377030 | 三原 | S 22. 5. 5 | 樫立村中之郷村末吉村学校組合立三原中学校 |
| 青ヶ島村 | 378010 | 青ヶ島 | S 24. 4. 1 | 村立青ヶ島中学校 |
| 小笠原村 | 379010 | 小笠原 | S 43. 6.26 | 村立小笠原中学校 |
| 東京都 | 400010 | 白鷗高等学校附属 | Н 16. 10. 14 | 都立白鷗高等学校附属中学校 |
| 東京都 | 400030 | 両国高等学校附属 | Н 17.10.13 | 都立両国高等学校附属中学校 |
| 東京都 | 400040 | 武蔵高等学校附属 | H 19. 10. 12 | 都立武蔵高等学校附属中学校 |
| 東京都 | 400050 | 富士高等学校附属 | H 21.10. 2 | 都立富士高等学校附属中学校 |
| 東京都 | 400060 | 大泉高等学校附属 | H 21.10. 2 | 都立大泉高等学校附属中学校 |

第4表 創立年月日一覧(義務教育学校)

| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
|------|--------|--------|------------|---------------|
| 江東区 | 508010 | 有明西学園 | H 30. 4. 1 | 区立有明西学園 |
| 品川区 | 509010 | 日野学園 | H 28. 4. 1 | 区立日野学園 |
| 品川区 | 509020 | 伊藤学園 | H 28. 4. 1 | 区立伊藤学園 |
| 品川区 | 509030 | 八潮学園 | H 28. 4. 1 | 区立八潮学園 |
| 品川区 | 509040 | 荏原平塚学園 | H 28. 4. 1 | 区立荏原平塚学園 |
| 品川区 | 509050 | 品川学園 | H 28. 4. 1 | 区立品川学園 |
| 品川区 | 509060 | 豊葉の杜学園 | H 28. 4. 1 | 区立豊葉の杜学園 |
| 北区 | 517010 | 都の北学園 | R 6. 4. 1 | 区立都の北学園 |
| 八王子市 | 531010 | いずみの森 | R 2. 4. 1 | 市立いずみの森義務教育学校 |
| 利島村 | 572010 | 利島小中学校 | R 6. 4. 1 | 村立利島小中学校 |
| 小笠原村 | 579010 | 母島小中学校 | R 7. 4. 1 | 村立母島小中学校 |

第5表 創立年月日一覧(高等学校)

| 第5表 | | -月日一覧 | (局等字校) | |
|------------|------------------|--------------|------------------------------|--|
| 所在地 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 千代田区 | 401010 | 一橋 | M 41 | 東京市立今川小学校学事奨励会今川裁縫補習所 |
| 千代田区 | 401020 | 日比谷 | M 11. 9.26 | 東京府第一中学校 |
| 港区 | 401040 | 三田 | T 12. 1.15 | 東京府立第六高等女学校 |
| 品川区 品川区 | 401210 | 大崎 八潮 | M 44. 4.13 T 7. 6.14 | 東京府荏原郡大崎町立大崎女子実業補習学校 東京府荏原郡立実科高等女学校 |
| 品川区 | 401220 401230 | 八潮 小山台 | T 12. 1.20 | 東京府立第八中学校 |
| 大田区 | 401240 | 雪谷 | T 2. 4. 1 | 東京府荏原郡調布村立調布女子実業補習学校 |
| 大田区 | 401250 | 大森 | S 18. 4. 1 | 東京府立第二十三中学校 |
| 大田区 | 401260 | 田園調布 | S 25. 4. 1 | 都立大田高等学校 |
| 大田区 | 401290 | 蒲田 | S 52. 12. 23 | 都立蒲田高等学校 |
| 大田区 | 401410 | つばさ総合 | Н 13.10.15 | 都立つばさ総合高等学校 |
| 港区 | 401420 | 六本木 | H 16. 10. 14 | 都立六本木高等学校 |
| 大田区 大田区 | 401510 401520 | 六郷工科 美原 | H 15. 10. 14 H 16. 10. 14 | 都立六郷工科高等学校 |
| 港区 | 401520 | 芝商業 | т 13. 5.14 | 都立美原高等学校 東京市立京橋商業学校 |
| 大田区 | 401620 | 大田桜台 | H 20. 10. 14 | 都立大田桜台高等学校 |
| 新宿区 | 402010 | 戸山 | M 21. 9.16 | 私立補充中学校 |
| 目黒区 | 402030 | 駒場 | M 34.12.12 | 東京府立第三高等女学校 |
| 目黒区 | 402040 | 目黒 | T 8. 4.16 | 東京府荏原郡目黒村立目黒実科高等女学校 |
| 新宿区 | 402060 | 新宿 | T 10.10.4 | 東京府立第六中学校 |
| 渋谷区 | 402070 | 青山 | S 15. 1.18 | 東京府立第十五中学校 |
| 渋谷区 ###公区 | 402080 | 広尾 松原 | S 25. 2.11 T 7. 3 | 都立広尾高等学校 東京府豊島師範学校併設豊島農業補習学校 |
| 世田谷区世田谷区 | 402210 402220 | 松原 桜町 | 1 7. 3 S 13. 1.22 | 果尽付登局即範字校併設登島農業補留字校東京府立第十一高等女学校 |
| 世田谷区 | 402220 | 千歳丘 | S 17. 2. 4 | 東京府立第十九高等女学校 |
| 世田谷区 | 402270 | 深沢 | S 37. 12. 1 | 都立深沢高等学校 |
| 世田谷区 | 402410 | 世田谷泉 | Н 12.10.13 | 都立世田谷泉高等学校 |
| 世田谷区 | 402420 | 世田谷総合 | Н 19.10.12 | 都立世田谷総合高等学校 |
| 新宿区 | 402520 | 新宿山吹 | H 2. 9.28 | 都立新宿山吹高等学校 |
| 世田谷区 | 402530 | 芦花 | H 14. 10. 21 | 都立芦花高等学校 |
| 渋谷区 | 402620 | 第一商業 総合工科 | T 7.10.1 H 17.10.13 | 東京府立商業学校都立総合工科高等学校 |
| 世田谷区世田谷区 | 402750 402810 | 概行工件 園芸 | н 17. 10. 13 М 41. 4. 27 | 東京府立園芸学校 |
| 目黒区 | 402930 | 国際 | S 63. 10. 17 | 都立国際高等学校 |
| 新宿区 | 402940 | 総合芸術 | H 21. 10. 2 | 都立総合芸術高等学校 |
| 中野区 | 403010 | 鷺宮 | M 45. 7. 4 | 豊多摩郡立農業学校附設実業女学校 |
| 中野区 | 403020 | 富士 | T 8.12.27 | 東京府立第五高等女学校 |
| 中野区 | 403030 | 武蔵丘 | S 16. 1.27 | 東京府立第二十一中学校 |
| 杉並区 | 403040 | 荻窪 | T 4. 10. 28 | 東京府豊多摩郡井荻村立桃井尋常高等小学校附設女子実業補習学校 |
| 杉並区 杉並区 | 403050 | 西 豊多摩 | S 12. 1.22 | 東京府立第十中学校 |
| 杉並区 | 403060 403070 | 豆多摩 杉並 | S 15. 1.12 S 28. 4. 1 | 東京府立第十三中学校都立杉並高等学校 |
| 練馬区 | 403210 | 石神井 | S 15. 1.12 | 東京府立第十四中学校 |
| 練馬区 | 403220 | 井草 | S 16. 1.27 | 東京府立第十八高等女学校 |
| 練馬区 | 403230 | 大泉 | S 16. 2. 3 | 東京府立第二十中学校 |
| 練馬区 | 403240 | 練馬 | S 38. 12. 28 | 都立練馬高等学校 |
| 練馬区 | 403250 | 光丘 | S 50. 12. 20 | 都立光丘高等学校 |
| 練馬区 | 403280 | 田柄 | S 55. 12. 25 | 都立田柄高等学校 |
| 杉並区 中野区 | 403410 | 杉並総合 稔ヶ丘 | H 15. 10. 14 H 18. 10. 12 | 都立杉並総合高等学校 都立稔ヶ丘高等学校 |
| 練馬区 | 403420 403510 | 大泉桜 | Н 16. 10. 14 | 都立大泉桜高等学校 |
| 練馬区 | 403630 | 第四商業 | S 15. 1.23 | 東京府立第四商業学校 |
| 中野区 | 403710 | 中野工科 | T 2. 1.10 | 桃井実業補習学校 |
| 杉並区 | 403720 | 杉並工科 | S 37. 12. 1 | 都立杉並工業高等学校 |
| 練馬区 | 403730 | 練馬工科 | S 37.12. 1 | 都立練馬工業高等学校 |
| 杉並区 | 403810 | 農芸 | M 32. 6. 1 | 中野町外13ヶ村組合立農業補習学校 |
| 文京区 | 404010 | 竹早 | M 33. 2 | 東京府立第二高等女学校 |
| 文京区 豊島区 | 404020 404040 | 向丘 豊島 | T 7. 4. 4 S 11. 1.14 | 東京市本郷区第一女子実業補習学校 東京府立第十高等女学校 |
| 豊島区 | 404040 | 文京 | S 11. 1.14 S 15. 4. 5 | 第三東京市立中学校 |
| 板橋区 | 404210 | 北園 | S 3. 1.14 | 東京府立第九中学校 |
| 板橋区 | 404220 | 板橋 | S 3. 4. 1 | 東京府北豊島郡板橋町立板橋実科高等女学校 |
| 板橋区 | 404250 | 大山 | S 23. 4. 1 | 都立板橋新制高等学校定時制 |
| 板橋区 | 404260 | 高島 | S 48.11. 1 | 都立高島高等学校 |
| 北区 | 404410 | 桐ヶ丘 | H 11. 10. 8 | 都立桐ヶ丘高等学校 |
| 北区 | 404420 | 王子総合 | H 22. 10. 14 | 都立王子総合高等学校 |
| 北区 板橋区 | 404510 404520 | 飛鳥 板橋有徳 | H 7. 10. 4 H 18. 10. 12 | 都立飛鳥高等学校 都立板橋有徳高等学校 |
| 豊島区 | 404520 | 似個有您 千早 | Н 15. 10. 14 | 都立千早高等学校 |
| 文京区 | 404710 | 工芸 | M 39. 7.24 | 東京府立工芸学校 |
| 板橋区 | 404730 | 北豊島工科 | T 9. 3. 9 | 東京府北豊島郡立商工学校 |
| 北区 | 404910 | 赤羽北桜 | R 2. 10. 15 | 東京都立赤羽北桜高等学校 |
| 台東区 | 405040 | 白鷗 | M 21.12.28 | 東京府高等女学校 |
| 台東区 | 405050 | 忍岡 | M 36. 4 | 私立日本女子美術学校 |
| 台東区 | 405060 | 上野 | T 13. 4.14 | 第二東京市立中学校 |
| 荒川区 足立区 | 405070 405210 | 竹台 足立 | S 15. 4. 5 M 44. 4. 1 | 第四東京市立高等女学校 千住町実業補習学校 |
| 足立区 | 405210 405220 | 定立 江北 | M 44. 4. 1 S 13. 1.22 | 東京府立第十一中学校 |
| 足立区 | 405220 | 淵江 | S 45. 12. 8 | 都立淵江高等学校 |
| I F | 100200 | v III 1 | 5 10.12. 0 | Mr.— wm 124 4 4 10 |

第5表 創立年月日一覧(高等学校)

| ## 20 | 第5表 | | -月日一覧 | (局等字校) | |
|--|------|--------|-------|--------------|---|
| 東京 | | | | | |
| | · · | | | | |
| 東京 | · · | | | | |
| 中央区 | · · | | | | |
| お立任 495420 | | | | | |
| 対照に | | | | | |
| # 東京 | | | | | |
| □立正 490730 月立工科 8 57.12.1 加工 | | | | T 13. 5.22 | |
| 照旧区 400-010 回回 N 3-14 - 1 | 荒川区 | 405720 | | S 23. 4. 1 | 都立上野新制高等学校三河島分校 |
| 無田区 409/20 | | | | | |
| 無回に 400500 本所 S 5 6 4 本内に第 3 5 6 4 本内に第 3 5 6 12 2 7 | | | | | |
| | | | | | |
| 高齢配 | | | | | |
| 無田氏 46670 に実に 406210 | | | | | 東京府立第十六喜笺女学校 |
| 「京東K 406210 深月 13.4.11 第一東京市立高等女子校 12.7.11 14.1.11 第一東京市立高等女子校 12.7.11 14.1.11 第一東京市立高等女子校 12.7.11 14.1.11 | | | | | |
| 京東区 | 江東区 | 406210 | 深川 | T 13. 4.11 | |
| 江戸川区 406250 小笠川 1 | | | | | |
| 江戸川区 40e290 江戸川区 5 is. 1.12 東京資富事十六中学校 1 ir.戸川区 40e290 4 is. | | | | | |
| 江戸川区 406270 小当 82 23 4.1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | |
| 江戸川区 | | | | | |
| 江戸川区 40c290 経験 S 51,12.27 都志森極高等学校 12月1 12 | | | | | |
| 江戸川区 1906-190 紅寒川 15.10.14 15.10 | | | | | |
| | | | | | |
| 無断に | | | | | 都立大江戸高等学校 |
| 江東区 406640 江東南葉 M 38, 6,10 南西都市立島戸家業補習学校 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | |
| 京原区 406640 第三商業 S 3 1.26 東京府立第三商業学校 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | | | | |
| 無断区 406720 本所工料 S 10 10 1 本所変楽で工業学校 | | | | | |
| 注重区 | | | | | |
| 江戸川区 | | | | | |
| 江東区 406780 科学技術 日12.10.13 都立林学技術高等学校 新立林学技術高等学校 日18.10.12 都立林高等学校 日18.10.12 和立林高等学校 和立林高等学校 日18.10.12 和立林高等学校 和立林高高等学校 和立林高等学校 和立林高等学校 和立林高等学校 和立林高等学校 和立林 | | | | | |
| 勝断区 408110 機産 S 23、4、1 都立農芸新制高等学校下千葉分校 | | | | | |
| 五王子市 | | 406810 | 農産 | S 23. 4. 1 | |
| 五王子市 | | | | | |
| 五王子市 407040 八王子東 | | | | | |
| 大王子市 | | | | | |
| 五至子中 | | | | | |
| 目野市 | | | | | |
| 日野市 | | | | | |
| 町田市 | | | | | |
| 町田市 | 日野市 | 407100 | 南平 | S 59. 12. 20 | 都立南平高等学校 |
| 町田市 | | | | | |
| 八王子市 407510 翔陽 H 16.10.14 都立邦陽高等学校 八王子市 407520 町田工科 47720 町田工科 47720 町田工科 47720 町田工科 47720 町田工科 47720 町田工科 407910 八王子桑志 H 18.10.12 都立八王子桑志高等学校 17.12 | | | | | |
| 八王子市 407520 八王子拓真 日 18.10.12 都立八王子拓真高等学校 町田市 407720 八王子表志 日 18.10.12 都立の田工業高等学校 第2011市 408010 立川市 408010 立川市 408030 砂川 S 53.12.25 都立が川高等学校 都立が川高等学校 第2011市 408040 昭和 S 23.12.24 北多摩郡昭和町立昭和高等学校 第2011市 408050 拝島 S 52.12.23 都立が川高等学校 第2011市 408050 拝島 S 52.12.23 都立が川高等学校 第2011市 408050 東大和市 408060 東大和市 408060 東大和市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立東大和高等学校 第2011年 408070 東大和南 S 48.12.10 東京府西多摩郡青梅町ほか6ヶ村組合立実科高等女学校 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほか6ヶ村組合立実科高等女学校 408250 羽村 S 51.12.27 都立新経合高等学校 3711年 408250 羽村 S 51.12.27 都立新経合高等学校 3711年 408250 万村和 S 51.12.27 第2011年 408430 立川森 51.12.27 第2011年 408430 立川森 40810 本市 40810 大木 日市 523.4.1 第211年 40810 本市 40810 大木 | | | | |
| 八王子市 407910 八王子桑志 H 18.10.12 都立八王子桑志高等学校 立川市 408010 立川 M 33.5.31 東京府立第二中学校 取出 408040 昭和 S 23.12.25 都立砂川高等学校 田島市 408040 昭和 S 23.12.24 北多摩郡昭和町立昭和高等学校 取出 408060 東大和市 408060 東大和市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立東大和高等学校 東大和市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立東大和高等学校 東大和市 408070 東大和南 S 58.12.10 都立東大和高等学校 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほか6ヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立東と和南高等学校 408240 秋留台 S 51.12.17 都立教留台高等学校 30.2.3 都立教留台高等学校 30.2.3 都立教留台高等学校 30.2.3 都立教留台高等学校 30.2.3 都立教留台高等学校 30.2.4 1 都立五日市新副高等学校 30.2.4 1 都立和日市新副高等学校 30.2.4 1 都立和日市新副高等学校 30.2.5 30.2.7 | | | | | |
| 立川市 408010 立川 M 33. 5.31 東京府立第二中学校 立川市 408030 砂川 S 53.12.25 都立砂川高等学校 昭島市 408040 昭和 S 23.12.24 北多摩郡昭和町立昭和高等学校 昭島市 408050 拝島 S 52.12.23 都立拝島高等学校 東大和市 408060 東大和 S 45.12.24 都立東大和高等学校 東大和市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立武蔵村山高等学校 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和高等学校 福生市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほからヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 羽村市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立那村高等学校 羽村市 408250 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立古梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立上本高等学校 近蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上本高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工光高等学校 武蔵町市 409020 武蔵 | | | | | F1 77 77 77 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 |
| 立川市 408030 砂川 S 53.12.25 都立砂川高等学校 昭島市 408040 昭和 S 23.12.24 北多摩郡昭和町立昭和高等学校 昭島市 408050 拝島 S 52.12.23 都立拝島高等学校 東大和市 408060 東大和南 S 45.12.24 都立東大和高等学校 東大和市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立武蔵村山高等学校 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和南高等学校 福生市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほからヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 羽村市 408240 秋留台 S 51.12.27 都立羽村高等学校 羽村市 408250 羽村 S 51.12.27 都立五日市新制高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 方権市 408420 青梅給合 H 17.10.13 都立五日市新制高等学校 武蔵村山市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立上水高等学校 福建市 40840 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 福穂町 40820 海摩上 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 福穂町 40820 | | | | | |
| 昭島市 408040 昭和 S 23.12.24 北多摩郡昭和町立昭和高等学校 昭島市 408050 拝島 S 52.12.23 都立拝島高等学校 東大和市 408060 東大和 S 45.12.24 都立東大和高等学校 東大和市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立東大和高等学校 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和高等学校 青梅市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほからヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 あきる野市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立外留台高等学校 羽村市 408250 羽村 S 51.12.27 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立五日市新制高等学校 武蔵村山市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校 武蔵野市 409020 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立小金井北高等学校 東久留米市 409070 田無 S 57.12.2 都立小無高等学校 南東京市 409070 田無 S 57.12.2 都立小無高等学校 和立小田高等学校 和立小田高等学校 和立小田本部文学校 和立小田本部文学校 和立小田本部文学校 都立小金井北高等学校 本立の第712.1 都立小金井北高等学校 本立保育等学校 本の国東京市 409070 田無 S 57.12.2 都立日無高等学校 本立小田高等学校 本立小田高等学校 本立の開京市 409070 田無 S 57.12.2 都立小田高等学校 和立小田高等学校 和立小田本高等学校 和立小田本名称 和立小田本和古本名称 和立小田本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本和古本 | | | | | |
| 昭島市 408050 拝島 S 52.12.23 都立拝島高等学校 東大和市 408060 東大和 S 45.12.24 都立東大和高等学校 武蔵村山市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立武蔵村山高等学校 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和南高等学校 福生市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩部青梅町ほか6ヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 あきる野市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立秋留台高等学校 あきる野市 408250 羽村 S 51.12.27 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 方は 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立古神総合高等学校 立川市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 張蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.1.2 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立小金井北高等学校 東久留米市 409070 田無 S 57.12.2 都立小金井高等学校 東久留米市 409070 田無 S 57.12.2 都立小金書等学校 東久留米市 409070 田無 S 57.12.2 都立小一本第等学校 東久留米市 409070 田無 S 57.12.2 都立小平高等学校 | | | | | |
| 東大和市 408060 東大和 S 45.12.24 都立東大和高等学校 武蔵村山市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立武蔵村山高等学校 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和南高等学校 青梅市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほか6ヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 あきる野市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立秋留台高等学校 羽村市 408250 羽村 S 51.12.27 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立青梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 福生市 40810 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408510 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.25 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立久留来西高等学校 西東京市 409040 保谷 S 48.11.1 都立人留来高等学校 西東京市 409040 保谷 S 48.11.1 都立人留来西高等学校 西東京市 409040 八留米西 S 48.11.1 都立人留来西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立州無高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立州産高等学校 小空市 409210 小平 S 37.12.1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 武蔵村山市 408070 武蔵村山 S 49.12.20 都立武蔵村山高等学校 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和南高等学校 青梅市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほからヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 あきる野市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立青梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上州高等学校 瑞穂町 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立外全井北高等学校 西東京市 409040 保名 S 48.11.1 都立人留子等校 西東京市 409070 田無 S 57.12.21 都立外全井北高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.21 都立公田無高等学校 和立州金田本部・北高等学校 都立小金井北高等学校 都立小金井北高等学校 都立保谷平海中学校 都立田本高等学校 都立日本高等学校 都立小金井北高等学校 都立公田本高等学校 | | | | | |
| 東大和市 408090 東大和南 S 58.12.10 都立東大和南高等学校 青梅市 408210 多摩 T 12.4.10 東京府西多摩郡青梅町ほか6ヶ村組合立実科高等女学校 福生市 408230 福生 S 30.2.3 都立多摩高等学校福生分校 あきる野市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立秋留台高等学校 羽村市 408250 羽村 S 51.12.27 都立羽村高等学校 あきる野市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立五日市新制高等学校 市梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立五日市新制高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 電生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立小政・デ学校 東東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立公平金井北高等学校 東久留米市 409070 田無 S 57.12.21 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 48.11.1 都立人留来商等学校 西東京市 409070 田無 S 48.11.1 都立人留来商等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 和立用無高等学校 | | | | | |
| 福生市 408230 福生 S 30. 2. 3 都立多摩高等学校福生分校 あきる野市 408240 秋留台 S 51. 12. 17 都立秋留台高等学校 羽村市 408250 羽村 S 51. 12. 27 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23. 4. 1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17. 10. 13 都立青梅総合高等学校 武蔵村山市 408430 立川緑 R 7. 10. 11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15. 10. 14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37. 12. 1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24. 1. 10 東京都立農林新制高等学校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15. 1. 12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53. 12. 25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54. 12. 19 都立外金井北高等学校 東久留米市 409040 保谷 S 46. 12. 27 都立人留米西高等学校 西東京市 409070 円無 S 57. 12. 22 都立田無高等学校 西東京市 409070 円無 S 57. 12. 22 都立小平高等学校 西東京市 409070 円無 S 57. 12. 22 都立小平高等学校 | 東大和市 | | 東大和南 | | 都立東大和南高等学校 |
| あきる野市 408240 秋留台 S 51.12.17 都立秋留台高等学校 羽村市 408250 羽村 S 51.12.27 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立青梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上州緑高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54.12.19 都立小金井北高等学校 東東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東東宮米市 409060 久留米西 S 48.11.1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立小平高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立小平高等学校 | | | | | |
| 羽村市 408250 羽村 S 51.12.27 都立羽村高等学校 あきる野市 408260 五日市 S 23.4.1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17.10.13 都立青梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 小全井市 409030 小金井北 S 54.12.19 都立小金井北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11.1 都立入留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12.1 都立小平高等学校 | | | | | |
| あきる野市 408260 五日市 S 23. 4. 1 都立五日市新制高等学校 青梅市 408420 青梅総合 H 17. 10. 13 都立青梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7. 10. 11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15. 10. 14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37. 12. 1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24. 1. 10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15. 1. 12 東京府立第十三高等安学校 水金井市 409030 小金井北 S 53. 12. 25 都立武蔵野北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46. 12. 27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48. 11. 1 都立人留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57. 12. 22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37. 12. 1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 青梅市 408420 青梅総合 H 17. 10. 13 都立青梅総合高等学校 立川市 408430 立川緑 R 7. 10. 11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15. 10. 14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37. 12. 1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 40820 瑞穂農芸 S 24. 1. 10 東京都立農林新制高等学校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15. 1. 12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53. 12. 25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54. 12. 19 都立小金井北高等学校 東久留米市 409040 保谷 S 46. 12. 27 都立保谷高等学校 西東京市 409060 久留米西 S 48. 11. 1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57. 12. 22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37. 12. 1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 立川市 408430 立川緑 R 7.10.11 都立立川緑高等学校 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54.12.19 都立小金井北高等学校 小金井市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11.1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12.1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 武蔵村山市 408510 上水 H 15.10.14 都立上水高等学校 福生市 408710 多摩工科 S 37.12.1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24.1.10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15.1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54.12.19 都立小金井北高等学校 東久留米市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11.1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12.1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 福生市 408710 多摩工科 S 37. 12. 1 都立多摩工業高等学校 瑞穂町 408820 瑞穂農芸 S 24. 1. 10 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 武蔵野市 409010 武蔵 S 15. 1. 12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53. 12. 25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54. 12. 19 都立小金井北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46. 12. 27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48. 11. 1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57. 12. 22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37. 12. 1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 武蔵野市 409010 武蔵 S 15. 1.12 東京府立第十三高等女学校 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53. 12. 25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54. 12. 19 都立小金井北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46. 12. 27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48. 11. 1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57. 12. 22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37. 12. 1 都立小平高等学校 | 福生市 | | 多摩工科 | S 37.12. 1 | 都立多摩工業高等学校 |
| 武蔵野市 409020 武蔵野北 S 53.12.25 都立武蔵野北高等学校 小金井市 409030 小金井北 S 54.12.19 都立小金井北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11.1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12.1 都立小平高等学校 | | | | | 東京都立農林新制高等学校瑞穂分校 |
| 小金井市 409030 小金井北 S 54.12.19 都立小金井北高等学校 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11.1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12.1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 西東京市 409040 保谷 S 46.12.27 都立保谷高等学校 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11. 1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12. 1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 東久留米市 409060 久留米西 S 48.11. 1 都立久留米西高等学校 西東京市 409070 田無 S 57.12.22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37.12. 1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 西東京市 409070 田無 S 57. 12. 22 都立田無高等学校 小平市 409210 小平 S 37. 12. 1 都立小平高等学校 | | | | | 那平屋在同寺子(X) 都立久留米西高等学校 |
| 小平市 409210 小平 S 37.12. 1 都立小平高等学校 | | | | | |
| 小平市 409220 小平西 S 51.12.27 都立小平西高等学校 | | | | | |
| | 小平市 | 409220 | 小平西 | S 51. 12. 27 | 都立小平西高等学校 |

第5表 創立年月日一覧(高等学校)

| 所在地 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
|-------|--------|--------|--------------|----------------|
| 東村山市 | 409230 | 東村山 | S 43. 1. 1 | 都立東村山高等学校 |
| 国分寺市 | 409240 | 国分寺 | S 44. 1. 1 | 都立国分寺高等学校 |
| 清瀬市 | 409250 | 清瀬 | S 47. 10. 26 | 都立清瀬高等学校 |
| 小平市 | 409270 | 小平南 | S 57. 12. 22 | 都立小平南高等学校 |
| 東村山市 | 409280 | 東村山西 | S 58. 12. 10 | 都立東村山西高等学校 |
| 東久留米市 | 409410 | 東久留米総合 | H 18. 10. 12 | 都立東久留米総合高等学校 |
| 小金井市 | 409710 | 小金井工科 | S 14. 2.15 | 東京府立機械工業学校 |
| 西東京市 | 409720 | 田無工科 | S 37.12. 1 | 都立田無工業高等学校 |
| 小金井市 | 409730 | 多摩科学技術 | H 21.10. 2 | 都立多摩科学技術高等学校 |
| 調布市 | 410020 | 神代 | S 15. 1.12 | 東京府立第十五高等女学校 |
| 調布市 | 410030 | 調布北 | S 48. 10. 20 | 都立調布北高等学校 |
| 調布市 | 410040 | 調布南 | S 51. 12. 27 | 都立調布南高等学校 |
| 狛江市 | 410050 | 狛江 | S 47. 10. 26 | 都立狛江高等学校 |
| 府中市 | 410210 | 府中 | T 6 | 財団法人東光学園専修学校 |
| 府中市 | 410220 | 府中東 | S 46. 12. 27 | 都立府中東高等学校 |
| 府中市 | 410230 | 府中西 | S 49. 12. 20 | 都立府中西高等学校 |
| 国立市 | 410240 | 国立 | S 15. 1.12 | 東京府立第十九中学校 |
| 多摩市 | 410250 | 永山 | S 46. 12. 27 | 都立永山高等学校 |
| 稲城市 | 410410 | 若葉総合 | H 16. 10. 14 | 都立若葉総合高等学校 |
| 国立市 | 410610 | 第五商業 | S 16. 2. 7 | 東京府立第五商業学校 |
| 府中市 | 410710 | 府中工科 | S 37.12. 1 | 都立府中工業高等学校 |
| 府中市 | 410810 | 農業 | M 42. 4.12 | 東京府北多摩郡立農業学校 |
| 大島町 | 411010 | 大島 | S 19. 2. 9 | 大島6ヶ村組合立大島農林学校 |
| 新島村 | 411030 | 新島 | S 24. 4. 1 | 都立大島新制高等学校新島分校 |
| 神津島村 | 411040 | 神津 | S 46. 12. 27 | 都立神津高等学校 |
| 大島町 | 411910 | 大島海洋国際 | H 17. 10. 13 | 都立大島海洋国際高等学校 |
| 三宅村 | 412010 | 三宅 | S 24. 2.24 | 都立農芸新制高等学校三宅分校 |
| 八丈町 | 413010 | 八丈 | S 23. 4. 1 | 都立園芸新制高等学校八丈分校 |
| 小笠原村 | 414010 | 小笠原 | S 44. 4. 1 | 都立小笠原高等学校 |

第6表 創立年月日一覧(中等教育学校)

| / I | · — • | | >- \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ | , 12 -7 |
|------|--------|------|--|---------------|
| 設置者 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| 千代田区 | 450100 | 九段 | Н 16.12. 6 | 千代田区立九段中等教育学校 |
| 東京都 | 450010 | 桜修館 | Н 17.10.13 | 都立桜修館中等教育学校 |
| 東京都 | 450020 | 小石川 | Н 17.10.13 | 都立小石川中等教育学校 |
| 東京都 | 450030 | 立川国際 | Н 19.10.12 | 都立立川国際中等教育学校 |
| 東京都 | 450040 | 南多摩 | H 21.10. 2 | 都立南多摩中等教育学校 |
| 東京都 | 450050 | 三鷹 | H 21.10. 2 | 都立三鷹中等教育学校 |

第7表 創立年月日一覧(特別支援学校)

| <u> </u> | | 十月日一 | 見(付別又按子 | | |
|---------------|------------|--------|-------------|--------------|---|
| 設置者 | 所在地 | 学校番号 | 学校名 | 創立日 | 創立時の名称 |
| | 文京区 | 610010 | 文京盲 | M 41. 9.21 | 私立盲人技術学校 |
| | 葛飾区 | 610020 | 葛飾盲 | S 37. 2. 1 | 葛飾盲学校 |
| | | | 八王子盲 | | |
| | 八王子市 | 610040 | | S 5. 3.20 | 私立八王子盲学校 |
| | 豊島区 | 710020 | 大塚ろう | T 15. 6.22 | 東京市立聾学校 |
| | 葛飾区 | 710100 | 葛飾ろう | Н 13.12.26 | 都立葛飾ろう学校 |
| | 杉並区 | 710110 | 中央ろう | Н 17.10.13 | 都立中央ろう学校 |
| 東京都 | 立川市 | 710120 | ◎ 立川学園 | R 3.10.20 | 都立立川学園 |
| 東京都 | 小平市 | 811030 | ◎ 小平特別支援 | S 24. 4 | 身体障害者多摩職業補導所付属病院「学童教室」 |
| 東京都 | | 811040 | ◎ 北特別支援 | S 38. 4. 1 | 都立北養護学校 |
| | 大田区 | 811050 | 城南特別支援 | S 44. 1. 1 | 都立城南養護学校 |
| | 武蔵村山市 | 811070 | 村山特別支援 | S 47. 12. 27 | 都立村山養護学校 |
| | 八王子市 | 811100 | 八王子東特別支援 | S 53. 12. 25 | 都立八王子東養護学校 |
| | 練馬区 | 811110 | 大泉特別支援 | S 54. 12. 19 | 都立大泉養護学校 |
| | 多摩市 | 811120 | ○ 多摩桜の丘学園 | S 59. 12. 20 | 都立多摩養護学校 |
| | | | | | |
| | 江東区 | 811130 | ◎ 墨東特別支援 | S 61. 12. 25 | 都立墨東養護学校 |
| | あきる野市 | 811140 | ◎ あきる野学園 | H 8. 12. 25 | 都立あきる野学園養護学校 |
| | 府中市 | 811170 | ◎ 府中けやきの森学園 | H 23. 10. 25 | 都立府中けやきの森学園 |
| | 江戸川区 | 811190 | ◎ 鹿本学園 | H 25. 10. 18 | 都立鹿本学園 |
| | 世田谷区 | 811210 | ◎ 光明学園 | Н 28. 10. 20 | 都立光明学園 |
| | 足立区 | 811220 | ◎ 花畑学園 | R 1. 9.26 | 都立花畑学園 |
| | 世田谷区 | 812010 | 青鳥特別支援 | S 22. 4 | 品川区立大崎中学校分教場 |
| 東京都 | 北区 | 812020 | 王子特別支援 | S 40. 1. 1 | 都立王子養護学校 |
| | 八王子市 | 812030 | 八王子特別支援 | S 41. 1. 1 | 都立八王子養護学校 |
| | 日野市 | 812060 | 七生特別支援 | S 42. 5. 1 | 日野市立潤徳小学校同中学校分教室 |
| | 町田市 | 812080 | ◎ 町田の丘学園 | S 47. 12. 27 | 都立町田養護学校 |
| 東京都 | 板橋区 | 812090 | 高島特別支援 | S 48. 10. 20 | 都立高島養護学校 |
| 東京都 | 大田区 | 812100 | 矢口特別支援 | S 48.12. 7 | 都立王子養護学校矢口分校 |
| | 羽村市 | 812110 | 羽村特別支援 | S 48.12. 7 | 都立立川養護学校羽村分校 |
| | 調布市 | 812130 | 調布特別支援 | S 49. 2.21 | 都立町田養護学校稲城分校 |
| | 小金井市 | 812140 | 小金井特別支援 | S 50. 12. 20 | 都立小金井養護学校 |
| | | | | | |
| | 葛飾区 | 812150 | 水元特別支援 | S 51. 12. 27 | 都立水元養護学校 |
| | 墨田区 | 812170 | 墨田特別支援 | S 52. 12. 23 | 都立墨田養護学校 |
| 東京都 | 江東区 | 812180 | 江東特別支援 | S 49. 2.21 | 都立小岩養護学校江東分校 |
| 東京都 | 中野区 | 812190 | 中野特別支援 | S 52. 12. 23 | 都立中野養護学校 |
| 東京都 | 足立区 | 812200 | 足立特別支援 | S 49. 2.21 | 都立王子養護学校足立分校 |
| | 清瀬市 | 812210 | 清瀬特別支援 | S 53. 12. 25 | 都立清瀬養護学校 |
| | 葛飾区 | 812220 | 葛飾特別支援 | S 54. 12. 19 | 都立葛飾養護学校 |
| | | | | | |
| 東京都 | | 812230 | 港特別支援 | S 57. 3.30 | 都立港養護学校 |
| | 練馬区 | 812240 | 石神井特別支援 | S 57. 12. 22 | 都立石神井養護学校 |
| | 江戸川区 | 812260 | 白鷺特別支援 | S 60. 12. 25 | 都立白鷺養護学校 |
| 東京都 | 板橋区 | 812270 | 板橋特別支援 | S 63. 12. 23 | 都立板橋養護学校 |
| 東京都 | 西東京市 | 812280 | 田無特別支援 | H 1.12.22 | 都立田無養護学校 |
| 東京都 | | 812340 | ◎ 永福学園 | Н 18.10.12 | 都立永福学園養護学校 |
| | 大田区 | 812350 | 田園調布特別支援 | H 17. 10. 13 | 都立田園調布養護学校 |
| | 青梅市 | 812370 | ◎ 青峰学園 | H 20. 10. 14 | 都立青峰学園 |
| | | | | | |
| | 八王子市 | 812380 | 南大沢学園 | H 21.10. 2 | 都立南大沢学園 |
| 7 1 -7 4 - PI | 世田谷区 | 812390 | ◎ 久我山青光学園 | H 21.10. 2 | 都立久我山青光学園 |
| | 品川区 | 812400 | 品川特別支援 | H 22. 10. 14 | 都立品川特別支援学校 |
| 東京都 | 練馬区 | 812420 | 練馬特別支援 | Н 23.10.25 | 都立練馬特別支援学校 |
| | 板橋区 | 812440 | ◎ 志村学園 | H 24. 10. 11 | 都立志村学園 |
| | 府中市 | 812450 | ◎ 武蔵台学園 | H 23. 10. 25 | 都立武蔵台学園 |
| 東京都 | | 812460 | 青山特別支援 | H 25. 10. 18 | 都立青山特別支援学校 |
| | 葛飾区 | 812480 | ◎ 水元小合学園 | H 26. 10. 10 | 都立水元小合学園 |
| | | | | | *** * * * * * * * * * * * * * * * * * * |
| | 江東区 | 812490 | 城東特別支援 | H 27. 10. 15 | 都立城東特別支援学校 |
| | 江東区 | 812510 | 臨海青海特別支援 | Н 30. 10. 15 | 都立臨海青海特別支援学校 |
| | 八王子市 | 812530 | 八王子西特別支援 | R 1. 9.26 | 都立八王子西特別支援学校 |
| 東京都 | 東久留米市 | 812540 | 東久留米特別支援 | R 2. 10. 15 | 都立東久留米特別支援学校 |
| | 八王子市 | 812560 | 八王子南特別支援 | R 5. 10. 13 | 都立八王子南特別支援学校 |
| 新宿区 | | 821010 | 新宿養護 | S 53. 3. 8 | 新宿区立新宿養護学校 |
| | 杉並区 | 822010 | 済美養護 | S 54. 4.11 | 杉並区立済美養護学校 |
| | 千葉県鴨川市 | 823010 | 天津わかしお | S 42. 4. 1 | 板橋区立天津養護学校 |
| | | | | | |
| | 千葉県安房郡 | 823020 | 保田しおさい | S 43. 4 | 区立保田養護学校 |
| 大田区 | 千葉県館山市 | 823030 | 館山さざなみ | S 11. 7. 1 | 大森区臨海学園 |
| | | | | | |

注)学校名の先頭に◎がついている特別支援学校は、複数の障害教育部門を併置している。

※ 本報告書は、東京都教育委員会ホームページでもご覧いただけます。

教育庁トップ > 組織情報 > 統計・調査

https://www.kyoiku.metro.tokyo.lg.jp/about/statistics_and_research



令和7年度公立学校統計調查報告書

東京都公立学校一覧

東京都教育委員会印刷物登録 令和7年度 第69号 東京都教育委員会主要刊行物

令和7年10月23日

編集・発行 東京都教育庁総務部広報統計課 〒163-8001 東京都新宿区西新宿二丁目8番1号 電話 03 (5320) 6731

東京都教育委員会ホームページアドレス https://www.kyoiku.metro.tokyo.lg.jp